Podkladový materiál k bodu „Volby do AS LF UP“, 2. října 2007
1. Důvody a předpoklady pro vyhlášení voleb

Funkční období členů AS LF UP končí nejpozději do 3 let od zvolení, tj. v našem případě 7. prosince 2007, protože platné výsledky předchozích voleb byly vyhlášeny 7. prosince 2004. Předpokladem pro bezproblémové vyhlášení nových voleb je novelizace Volebního a jednacího řádu AS LF UP, která byla ve fakultním senátu schválena 12. června 2007, v Legislativní komisi AS UP projednána 20. září a předpokládá se nabytí její právní moci schválením v AS UP 26. září 2007.

2. Které kroky je potřeba učinit na jednání AS LF UP 2. října 2007
Podle volebního a jednacího řádu je nezbytné:

· vyhlásit volby

· stanovit týden, v němž budou volby zahájeny

· rozhodnout, zda se volby uskuteční v jednom místě nebo na více místech
· stanovit toto místo, příp. místa

· pokud je stanoveno více míst, rozhodnout, kteří členové akademické obce budou v těchto místech volit

· jmenovat hlavní volební komisi a jejího předsedu
· vyzvat akademickou obec k podávání návrhů na kandidáty hlavní volební komisi

3. Jaké podávám v této věci návrhy a proč

1. Vyhlášení voleb

Návrh usnesení: Stávající AS LF UP vyhlašuje volby do nového AS LF UP.
Bez komentáře.

2. Týden zahájení voleb

Návrh usnesení: Volby budou zahájeny v týdnu 3. – 7. 12. 2007…
3. Místo/místa konání voleb

Návrh usnesení: …a budou se konat na Teoretických ústavech LF UP, Hněvotínská 3, Olomouc.
Zvažoval jsem, že volební účast a celkovou přístupnost voleb by zvýšila souběžná možnost hlasování např. v předsálí jídelny FN Olomouc. V tom případě bychom ale museli stanovit, kteří členové akademické obce budou oprávněni hlasovat na TÚ a kteří ve FN, jinde by hlasovat nesměli, kvůli kontrole na seznamu oprávněných voličů. To by bylo pracné a určitě by se to neobešlo bez chyb, proto bych takový postup nedoporučoval. Alternativou by bylo pouze přebíhání s urnou a seznamy – na každém místě by se muselo volit v jinou dobu. To je sice možné, ale volební komisi bych k tomu nenutil. V minulých volbách se díky dobré propagaci podařilo dosáhnout potřebné účasti už v prvním kole.
4. Hlavní volební komise
Návrh usnesení: AS LF UP jmenuje členy volební komise ... a předsedou volební komise ...
Volební řád hovoří o jmenování členů a předsedy volební komise, protože jde o personální záležitost, je podmínkou tajné hlasování o navržených. Každý navržený se musí písemně zavázat, že nehodlá přijmout kandidaturu v těchto volbách. Přesto samozřejmě nelze vyloučit změnu rozhodnutí, nikdo nesmí být podle mého názoru a priori vyloučen z možnosti kandidovat, pokud by změnil názor. Z tohoto důvodu a také proto, že tříčlenná volební komise ustanovená před minulými volbami si oprávněně stěžovala na kritické problémy plynoucí z tak malého počtu členů, považuji za praktické jmenovat nejméně 8 členů a jednoho předsedu. Prosím o Vaše návrhy, které předem projednáte s navrženými, aby si byli vědomi písemného závazku nekandidovat. Apeluji pak zejména na členy stávajícího senátu, kteří jsou již rozhodnuti nekandidovat, aby mě o tom informovali a dobrovolně přijali v zájmu věci a jako "poslední službu vlasti" :-) členství v komisi.
5. Výzva k podávání návrhů

Návrh na usnesení: AS LF UP vyzývá členy akademické obce, aby podávali návrhy na kandidáty předsedovi volební komise. 
AS LF UP pověřuje předsedu AS LF UP soustavně informovat akademickou obec o usneseních k volbám, o způsobu navrhování kandidátů a o dalších informacích, potřebných pro dosažení vysoké volební účasti a pro zajištění demokratického průběhu voleb.
O technických parametrech vlastního průběhu voleb (např. nejzazší termín podávání návrhů, přesný termín hlasování apod.) bude rozhodovat volební komise svými usneseními. Volební řád ale zároveň říká, že "…přípravu voleb a jejich organizaci zajišťuje předseda odstupujícího AS LF UP". Domnívám se, že bude vhodné, když budu jako odstupující předseda senátu zajišťovat především výkon demokratických usnesení volební komise ve vztahu zejména k propagaci voleb a zajišťovat další organizační kroky, které vyplývají z volebního řádu, nebo na kterých se volební komise usnese.
V Olomouci 25. září 2007

V. Raclavský
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