Oddělení informační technologie a výchovy 
Návrh náplně činnosti

Zpracovala: J. Potomková dne 7.12.2005

je servisní pracoviště zaměřené na podporu informačního zabezpečení vzdělávacích a vědecko-výzkumných potřeb pro studenty a učitele Lékařské fakulty UP v Olomouci. Smluvně poskytuje své služby klinickým pracovištím Fakultní nemocnice Olomouc. Do gesce oddělení spadá provoz a rozvoj technického zázemí pro využívání výpočetní techniky, technická a obsahová správa informačních serverů (knihovního, digitální knihovny, celofakultního interaktivního výukového programu), zabezpečení informačních zdrojů  v souladu s výše zmíněnými potřebami, jak v klasické, tak i elektronické podobě, jejich zpřístupnění v prostředí počítačových sítí , a podpora vzdělávání uživatelů odborných informací  jako součást přípravy budoucích lékařů a ostatních zdravotnických profesionálů. Provozuje poradenskou činnost v oblasti evidence a bibliometrického hodnocení publikační činnosti a prezentace výsledků vědy a výzkumu.

· Zabezpečení informačních zdrojů

V oblasti zabezpečení informačních zdrojů oddělení provádí akvizici učebnic, periodické literatury, bibliografických a plnotextových databází. Účelným členstvím v nakladatelských konsorciích a mapováním volně přístupných internetových zdrojů získává další možnosti přístupu k elektronickým informacím. Podílí se na tvorbě celofakultního interaktivního výukového programu, provádí hodnocení jeho navigačních nástrojů, spolupracuje při budování digitálního archivu lékařských obrazových informací.

· Informační výchova uživatelů odborných informací

Je realizována prostřednictvím kurzů zaměřených na efektivní využití informačních zdrojů, vyhledávacích postupů a hodnocení kvality vyhledané literatury v souladu s principy medicíny založené na důkazu. Kurzy jsou určeny pro magisterské i doktorandské studijní programy jako samostatné moduly, případně součást výuky jiných předmětů. Jejich cílem je jednak příprava propedeutická ve smyslu zvládnutí informačních dovedností, a příprava aplikační jako součást profesní způsobilosti. Pro zkvalitnění informační výchovy uživatelů odborných informací jsou zpracovávány a aktualizovány webové výukové tutoriály jako součást e-learningu.

· Odborné poradenství a konzultace

jsou zaměřeny na kontrolu kvality evidence publikační činnosti, využití bibliometrických metod pro hodnocení kvality publikací, přípravu prezentací výsledků vědy včetně podílu na vydávání oficiálního časopisu LF Biomedical Papers včetně gesce za jeho plnotextové zpřístupnění online v mezinárodních databázích.

· Vlastní odborná činnost

Ve své vlastní odborné činnosti se oddělení zapojuje do fakultních, univerzitních, rezortních i mezinárodních projektů, které se vztahují k problematice přístupu a efektivního využití informačních zdrojů biomedicínckých informací v procesu vzdělávání a následně v lékařské praxi. Personál Oddělení informační technologie a výchovy s vysokoškolským vzděláním věnuje část své kapacity dalšímu vzdělávání v doktorandském studiu (PhD).

