Návrh na změnu Statutu UP – březen 2007
     Před zahájením legislativního procesu, tzn. rozesláním navrhovaných změn k projednání akademickým senátům fakult, projednala dne 19. března 2007 níže uvedené návrhy Legislativní komise AS UP.  
     Návrhy změn jsou rozděleny do dvou částí. V první části jsou navrženy změny v dané chvíli nezbytné, ve druhé části pak dílčí změny, které nemusí být přijaty ihned, neboť zásadním způsobem nemění povahu a obsah příslušných ustanovení a současně by na jejich změně nebyly závislé další vnitřní předpisy a normy. Proto jsou akademickým senátům fakult předloženy ve znění zpracovaném JUDr. Ludmilou Lochmanovou, Ph.D. i v připomínkách daných Legislativní komisí AS UP. 
     Legislativní komise AS UP se těmito změnami zabývala předběžně. Poté, co obdrží připomínky od akademických senátů fakult, navrhne po jejich projednání konečné znění novely Statutu UP Akademickému senátu UP. Příští termín zasedání AS UP je stanoven na 9. května 2007. 
Část I.
1. Článek 1
- odst. 2 – upřesnit první část druhé věty:  „Zákonem č. 35/1946 Sb., o obnovení univerzity v Olomouci, byla…..
– odst. 3 – stávající znění zrušit a nahradit slovy:  

„Název daný zákonem č. 35/1946 Sb. byl následně přijatými zákony 
 změněn, a to  doplněním místního dodatku „v Olomouci“. V souladu se zákonem 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů ), užívá UP oficiální název „Univerzita Palackého v Olomouci“. 

2. Článek 3 
Provést formulační změny: 

- odst. 3 zní: „Členové akademické obce jsou povinni dbát dobrého jména UP a chránit jej.“
- odst. 4 zní: „Členové akademické obce plní povinnosti stanovené samosprávnými akademickými orgány UP nebo členy těchto orgánů.“ 

3. Článek 8
- odst. 3 - vypustit  slova „a ředitelé součástí UP“ a nahradit slovy „a vedoucí zaměstnanci univerzitních zařízení. Univerzitními zařízeními se rozumí pracoviště a účelová zařízení vymezená v čl. 36.“ 
Dále doplnit větu:

„Rektor může pověřit příslušného prorektora nebo kvestora přímým řízením vedoucího zaměstnance univerzitního zařízení“. 

V podstatě plyne ze zákona o VŠ – srov. § 10 odst. 4. Dle stávajícího znění Statutu je věta obdobného znění v čl. 38 odst. 5. Lze se dohodnout, v kterém z uvedených článků bude oprávnění rektora zakotveno.
S tím souvisí i čl. 16 odst. 2 Statutu, který je možné v případě přijetí změny čl. 38 odst. 5 vypustit.  Nebude-li tento odstavec vypuštěn, pak je třeba změnit terminologii: slovo „ředitelé“ nahradit slovy „vedoucí zaměstnanci“.
Dále je třeba sjednotit terminologii v čl. 41 odst. 3 písm. d), čl. 41 odst. 4, čl. 42 odst. 4, příloha 2 čl. 30 odst. 4, čl. 35 odst. 2. Ve všech uvedených článcích nahradit slova „ředitelé součástí“ slovy „vedoucí zaměstnanci univerzitních zařízení. 
4. Článek 11 „Kolegia oborů a oborové rady“ - vypustit bez náhrady

Na základě diskusí rektora s děkany a předsedy kolegií oborů vzešel většinový závěr o nepotřebnosti těchto orgánů. Současně bylo  děkanům doporučeno zařazení obdobných orgánů do statutu fakulty, která takový orgán považuje za přínosný. Stanovit těmto orgánům v obecné rovině práva a povinnosti. Ostatně možnost ustanovit poradní orgán plyne děkanům z OŘ UP. V této souvislosti novelizovat další vnitřní normy (např. Řád habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem, Studijní a zkušební řád).

Na zasedání Kolegia rektora dne 20. 2.2007 bylo děkanům dáno k zamyšlení, jakým způsobem chtějí orgány upravit – zda je institucionalizovat nebo subsumovat pod poradní orgán děkana.
Současně vypustit z čl. 18 odst. 3, číslování odstavců dozná změny. Totéž platí pro čl. 10 odst. 2 písm. c).

5. Článek 14 
- odstavec 5 písm. c) – vypustit slova: „zajišťuje realizaci investiční výstavby UP“ a přenést do Pověření prorektoru E. Weiglovi. Tím dojde ke změně (posunu) písmen.

V nově označeném písm. c) změnit text: „zajišťuje údržbu a rozvoj movitého a nemovitého majetku UP a provozní činnosti, přičemž o údržbě a rozvoji nemovitého majetku předem informuje prorektora příslušného pro tyto záležitosti “,  

V nově označeném písm. d)  nahradit slovo „organizuje“ slovem „zajišťuje“

V nově označeném písm. e) doplnit a upravit stávající text, který by nově zněl: „připravuje pro jednání orgánů UP podklady, jejichž obsah plyne z jemu dané nebo svěřené působnosti.“ 
Pozn. 
V písmenu c) a e) je zvýrazněn text doplněný LK AS, přičemž v písm. e) je zachována podstata návrhu LK AS, upravena je formulace.
6. Článek 17

Nové znění: „Orgány fakult UP a vedoucí zaměstnanci univerzitních zařízení jsou oprávněni…“
7. Článek 32 – vypustit stávající znění odkazu č. 7. Zákon č. 1/1992 Sb. byl zákonem č. 262/2006, zákoník práce, zrušen. Od 1. 1. 2007 se úprava mzdy řídí zákoníkem práce. Odkaz č. 7 nahradit zněním : Zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce
8. Článek 33
- odst. 2 – vypustit slova „související úhrady“

Nové znění: „Podrobnosti o habilitačním řízení a řízení ke jmenování profesorem stanoví Řád habilitačního řízení a řízení ke jmenováním profesorem UP“.

9.  Článek 38
- odst. 5 – vypustit a nahradit zněním:
 „V čele každého univerzitního zařízení stojí vedoucí zaměstnanec. Místa vedoucích zaměstnanců se obsazují na základě výsledků výběrového řízení. Vedoucí zaměstnance přímo řídí rektor, nepověří-li přímým řízením příslušného prorektora nebo kvestora.“
- odst. 6 – vypustit. Každý zaměstnanec má pouze jednoho přímého nadřízeného. Řídí-li vedoucího zaměstnance univerzitního zařízení přímo rektor, je vedoucí zaměstnanec odpovědný ze své funkce rektorovi; řídí-li jej přímo prorektor, je odpovědný prorektorovi, který je odpovědný rektorovi. 

10. Článek 53 a přílohu č. 3 ve stávajícím znění zrušit. Z právního hlediska jsou zčásti pochybné a zbytečné. 

Komentář k čl. 53

     Název musí mít každá právnická osoba. Název je označením subjektu, nikoliv podniku nebo zboží či služeb, které podnikatel produkuje či poskytuje. Název právnické osoby musí být určen při jejím zřízení (srov. § 19b odst. 1 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník). 

      Ochrannou známkou může být za podmínek stanovených zákonem č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách, ve znění pozdějších předpisů, jakékoliv označení schopné grafického ztvárnění, zejména slova, včetně osobních jmen, barvy, kresby, písmena, číslice, tvar výrobku nebo jeho obal, pokud je toto označení způsobilé odlišit výrobky nebo služby jedné osoby od výrobků nebo služeb jiné osoby (srov. § 1 zákona).

     Odstavec 1 článku 53 Statutu UP je nadbytečným konstatováním. Název a znak (ochrannou známku registrovanou Úřadem průmyslového vlastnictví) musí UP užívat z titulu zákona o VŠ a zákona o ochranných známkách. Namísto textu v Příloze 3 navrhuji vložit do Statutu příslušnou část (list) Osvědčení ÚPV o registraci ochranných známek. Pojem „logo“ uváděný v Příloze č. 3 nelze v souvislosti s UP používat, neboť UP nemá žádné zvláštní označení v tomto smyslu slova, ale registrované ochranné známky.

      Nemáme-li znak registrovaný v trojrozměrné podobě, pak není chráněný zákonem o ochranných známkách, ale pouze obchodním zákoníkem jako „zvláštní označení (podniku)“ – srov. § 44 an. ObchZ. 

     Skutečnost, že znak smí být proveden v různé velikosti, plyne z logiky věci. U každé ochranné známky se před její registrací předpokládá, že bude schopna maximálního zvětšení a minimálního zmenšení, a to bez ztráty rozlišovací způsobilosti. Dále se předpokládá, že bude schopna vyhotovení na různé podklady (papír, kov, dřevo, sklo, umělá hmota, keramika…). Totéž platí o kombinované ochranné známce.

     Znak a název UP nejsou chráněny ochrannou známkou, ale jsou ochrannou známkou chráněnou zákonem o ochranných známkách. 

UP má chráněny registrovány dvě ochranné  známky:

      a) grafickou  (znak, jež lze užívat samostatně),

b) kombinovanou  (znak a latinský název UP).

Tuto skutečnost bych doporučila uvést do nového čl. 53 a uzpůsobit přílohu (viz shora).

     Směrnice rektorky B3-02/7-SR obsahuje ustanovení o razidlu UP. Doporučila bych převést do Statutu. Razidlo je chráněno v rámci práva proti nekalé soutěži (§ 44 an. obch. zák.). Není registrováno jako ochranná známka, je tedy chráněno jako zvláštní označení dle práva proti nekalé soutěži (§ 44 an. ObchZ). 

     Odstavec 4 bych doporučila vypustit a Směrnici rektorky zrušit. Oprávnění a povinnosti vlastníka ochranné známky plynou ze zákona č. 441/2003 Sb. (dříve zákon č. 137/1995 Sb.). Jedná se moderní předpis v souladu s požadavky práva ES. Ničeho víc není třeba, zejména výjimek, které povoluje kancléř (!!!). 

    Bude-li třetí osoba některou naši ochrannou známku neoprávněně užívat, stanoví zákon právo domáhat se ochrany. Pokud třetí osoba požádá UP o uvedení ochranné známky  např. do reklamních materiálů, může jí to být povoleno na základě písemné smlouvy, která bude obsahovat  výčet podmínek a sankcí za porušení povinností. Není třeba zvláštně upravovat.

     Vlastník ochranné známky má výlučné právo známku užívat ve spojení s výrobky nebo službami, pro které je chráněna. Své právo prokazuje výpisem z rejstříku ochranných známek, popř. osvědčením o zápisu. Vlastník ochranné známky je oprávněn používat spolu s ochrannou známkou značku ®.

     Vlastník ochranné známky je oprávněn a povinen užívat tuto známku v obchodním styku, za což se dle zákona považuje zejména:

a) umísťování označení na výrobky nebo jejich obaly,

b) nabídka výrobků pod tímto označením, jejich uvádění na trh nebo skladování za tímto účelem anebo nabídka či poskytování služeb pod tímto označením,

c) dovoz nebo vývoz výrobků pod tímto označením,

d) užívání označení v obchodních listinách a v reklamě.

     Nevyrábí-li vlastník OZ žádné zboží, na němž by OZ uváděl, pak ji musí užívat v souvislosti se svou činností (např. smlouvy, obchodní listiny, tiskopisy, stejnokroje zaměstnanců, automobily, katalogy atd. atd.). V opačném případě může Úřad známku vymazat, neužívá-li ji vlastník po dobu pěti let, nemá-li k tomu závažné důvody (srov. § 31 zákona). 

Nové znění:

                                                         Článek 53

                                       Název, znak, historické pečetidlo

1. Název UP je dán a chráněn obecně závaznými právními předpisy. 

Do poznámek pod čarou uvést zákon č. 111/1998 Sb. a zákon č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů  
2. Znak UP je jako ochranná známka zapsán u Úřadu průmyslového vlastnictví. Práva a povinnosti vlastníka ochranné známky, jakož i ochranu ochranné známky a další náležitosti stanoví obecně závazný právní předpis.
Do poznámek pod čarou uvést zákon č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách, ve znění pozdějších předpisů.

3. UP má zapsanou další ochrannou známku, jež je spolu s vyobrazením znaku uvedena v příloze č. 3.
4. Razidlo UP je variací na historické pečetidlo. Jeho vyobrazení je uvedeno v příloze č. 3.

5. Otisk razidla se z rozhodnutí rektora nebo děkana fakulty uvádí na listinách a tiscích UP k vyjádření jejich zvláštního charakteru. 
Do poznámek pod čarou možno uvést např. slavnostní dopisy, poděkování, blahopřání, kondolence, pozvánky.
6. Grafické znázornění otisku razidla se uvádí na obálkách zvláštních tisků nebo jejich stranách nesoucích tiráž. 
Do poznámek pod čarou možno uvést např. seznamy přednášek, Acta Universitatis Palackianae Olomucensis, Pamětní nebo slavnostní příležitostný tisk, memorandum, slavnostní plakát.
11. Článek 55
- odst. 1 a odst. 2 – ve stávajícím znění vypustit včetně odkazu pod čarou. Zavést pouze jeden „odstavec“, který nebude v daném případě číslován:

„Druh, podobu, užívání, evidenci a ochranu razítek, jež UP používá, upravuje vnitřní norma UP.“
     Zcela nová vnitřní norma je již z větší části připravena. Rozlišuje druhy a podoby razítek v závislosti na jejich používání. Tato část normy byla zpracována JUDr. Lochmanovou a JUDr. Dienstbierem z PF UP. Je v ní respektován zákon č. 352/2001 Sb., o užívání státních symbolů České republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Druhou část normy, která upraví evidenci a ochranu razítek, zpracuje pan kvestor. Vzory jednotlivých druhů razítek budou uvedeny v příloze této normy. 
     V článku 55 odst. 1 Statutu je normováno používání úředního kulatého razítka se státním znakem České republiky a textem „Univerzita Palackého v Olomouci“ pouze v případech stanovených obecně závazným právním předpisem. Odkaz je proveden na zákon ČNR č. 68/1990 Sb., který byl zrušen a nahrazen zákonem č. 352/2001 Sb., o užívání státních symbolů České republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

     Citovaný zákon rozlišuje „velký státní znak“ a „malý státní znak“. Ve smyslu § 2 odst. 1 písm. r) může obecně státní znak používat i vysoká škola. Malý státní znak může VŠ užívat na rozhodnutích a jiných listinách osvědčujících důležité skutečnosti, vydávaných při výkonu státní moci, který jim byl svěřen zákonem nebo na základě zákona (srov. § 5 zákona). 

     Razítko, na němž je vyznačen malý státní znak, je kulatého tvaru o průměru 20 mm, 25 mm nebo 36 mm; malý státní znak je vyobrazen uvnitř kruhu, na jehož obvodu je označení oprávněné osoby, popřípadě i označení její organizační součásti a sídla („úřední razítko“). Používá-li oprávněná osoba více úředních razítek, musí tato razítka obsahovat i pořadová čísla. Otisk úředního razítka je jednobarevný. Úřední razítko nesmí obsahovat velký státní znak (srov. § 6 odst. 1 a 2 zákona).

Část II.

Další případné změny – návrh JUDr. Lochmanové
a) vypustit odst. 5 v článku 9. Jestliže je v odstavci 1 obsaženo slovo „zpravidla“, pak je nadbytečné dávat rektorovi oprávnění vymezené v odstavci 5,

b) vypustit odst. 2 v článku 13. Minimální počet členů SR je dle zákona 9, počet musí být dělitelný třemi. Při každé eventuální změně počtu členů by musel být měněn Statut UP,

c) vypustit odst. 2 v článku 14. Jestliže je kvestor jmenován na základě výběrového řízení, pro které máme daná pravidla, jejichž součástí je i oznámení určité osobě o jejím výběru, pak by měla být součástí vyhlášení veřejné soutěže také informace o tom, že před jejím jmenováním rektorem je třeba stanoviska AS UP. 

      d)   „pozastavení“ účinnosti rozhodnutí tajemníků fakult dle čl. 14 odst. 8. Je-li rozhodnutí tajemníků v rozporu s obecně závaznými právními předpisy a předpisy či normami UP, pak by mělo být  zrušeno a nahrazeno rozhodnutím v souladu s obecně závaznými právními předpisy a předpisy či normami UP.
     e) „jsou rektor a děkani informování způsobem k tomu obvyklým“ dle čl. 14 odst. 11. Jaký máme obvyklý (zavedený) způsob informování? Kdo je informuje? Jakou formou? Skutečně jsou na poradách přijímána usnesení?  Doporučuji nahradit zněním: „Informaci o závěrech z těchto porad zajistí rektorovi a děkanům v písemné formě kvestor.“
     f) článek 47 odst. 1 – návrh nové znění zakotvené pouze v jednom odstavci: „Výroční zpráva UP o činnosti a Výroční zpráva o hospodaření se zpracovávají na základě Doporučené rámcové osnovy dané a zveřejněné MŠMT.“ Pak by mohlo dojít k vypuštění odst. 1 a 2
    g) je nutné v čl. 52 odst. 1 uvádět, že se inaugurace koná za účasti členů AO a pozvaných hostů ?

Předběžné připomínky Legislativní komise k návrhu v Části II.
a) Článek 9 odst. 5…ponechat původní znění
b) Článek 13 odst. 2…komise dává na zvážení dvě alternativy – buďto vypustit počet členů a nebo zakotvit minimálně 12 členů

c) Článek 14 odst. 2…ponechat současné znění

d) Článek 14 odst. 8…komise doporučuje provést změnu; příslušný vedoucí zaměstnanec je podle ZP povinen dohlížet na činnost tajemníka a jeho případné protiprávní úkony zrušit
e) Článek 14 odst. 11…komise doporučuje provést změnu

f) Článek 47 odst. 11…ponechat v původním znění

g) Článek 52 odst. 1…ponechat v původním znění.

Informace

     V podzimních měsících roku 2007 bude akademickým senátům fakult předložen k projednání zcela nový Statut UP.

     V souladu s přijetím nového Organizačního řádu RUP bude zrušeno rozhodnutí rektorky UP B2-7/2001 Zařazení Akademik sport centra z FTK UP do Centra celouniverzitních aktivit UP. Dále bude v souladu se shora uvedenými změnami Statutu UP (po registraci MŠMT) vydáno zcela nové Pověření prorektorům a kvestorovi, čímž musí být novelizován i Statut ASC B1-11/2001.
     Do konce dubna 2007 přeloží Oddělení interního auditu a kontroly UP metodický pokyn, kterým se upraví procesní otázky z oblasti ochrany osobních a citlivých údajů na UP. Tímto pokynem bude zrušena Směrnice rektorky B3-02/2 SR, která „kopíruje“ zákonná ustanovení, aniž by akademické obci a zaměstnancům UP stanovila pravidla postupu nutná pro následnou činnost Oddělení interního auditu a kontroly UP.
Zpracovala JUDr. Ludmila Lochmanová, Ph.D.
V Olomouci, březen 2007
� Zákon č. 58/1950 Sb., zákon č. 163/1990 Sb., zákon č. 172/1990 Sb.
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