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Zápis č. 6
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 30. 9. 2014 ve 13.00 hodin
Přítomno: 30 senátorů
Omluveni: prof. RNDr. Pavel Anzenbacher, DrSc., Monika Dočkalová, Petra Dudová, doc. MUDr. Marian Hajdúch, Ph.D., MUDr. Lumír Kantor, Ph.D., Mgr. Pavel Kurfürst
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA, prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc., doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., Ing. Jana Valíková
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil MUDr. Strojil. Přivítal přítomné senátory a vedení fakulty v čele s děkanem LF UP prof. Kolářem. 
Na začátku zasedání bylo přítomno 25 senátorů. Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný. 

Před zahájením vlastního jednání AS LF UP děkan LF slavnostně předal stipendium paní Josefíny Napravilové dvěma nejlepším studentům 1. ročníku studijního oboru Zubní lékařství. Ocenění studenti Lenka Schönová a Michael Gažo ukončili první ročník se studijním průměrem 1,0. Oba získali stipendium ve výši 20 000 Kč. 
13:15 přišel doc. Marek (26 senátorů)

13:17 přišel doc. Heinc (27 senátorů)
1. Schválení programu
MUDr. Strojil seznámil přítomné s navrženými změnami programu:
Vyjmutí bodu č. 4: Hostující profesor LF UP na základě žádosti prof. Táborského o odročení projednání na listopadové zasedání AS LF UP.
Na žádost Akademického senátu Univerzity Palackého zařazení nového bodu č. 4: Nominace do Rady vysokých škol.
Dále navrhl sloučení bodů č. 6 a 7 z důvodu nepřítomnosti prof. Ehrmanna. Prof. Kolářová bude stručně informovat i o výsledcích přijímacího řízení do studijních programů General Medicine a Dentistry.
MUDr. Strojil požádal senátorky a senátory o schválení pozměňovacího návrhu.
13:20 přišli Hana Šoukalová, Michal Přikryl (29 senátorů)
Pozměňovací návrh programu byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. 

Hlasovalo 29 senátorů.

Navržený program: 

1. Schválení programu
2. Kontrola zápisu
3. Změna přílohy č. 1 Statutu LF UP
děkan LF, doc. Dhaifalah, doc. Havlík, prof. Pilka
4. Nominace do RVŠ

5. Aktualizace dlouhodobého záměru LF na rok 2015, plnění za rok 2014
děkan LF
6. Závěrečná zpráva o průběhu přijímacího řízení akademického roku 2014/2015
proděkanka Kolářová
7. Personální změny na LF, výběrová řízení
děkan LF, proděkan Papajík
8. Informace děkana LF, příprava reakreditace, legislativní změny

9. Různé

MUDr. Strojil požádal přítomné o schválení programu zasedání AS LF UP.
Program zasedání byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. 

Hlasovalo 29 senátorů.

2. Kontrola zápisu z minulého zasedání
MUDr. Strojil provedl kontrolu zápisu z minulého zasedání a zrekapituloval plnění úkolů, které z tohoto zasedání vyplynuly. Informoval, že:

VZ LF UP za rok 2013 je v tisku. Plánovaná diskuze nad koncepcí přípravy a zpracování výročních zpráv LF UP bude zařazena do programu některého z následujících jednání AS LF UP.
Nově zvolený AS UP zahájil svou činnost. 
Režim vypůjčování klíčů pro využívání skříněk v Dostavbě TÚ byl zaveden a děkan potvrdil jeho funkčnost. 
Výběrové řízení na provozovatele bufetu v Dostavbě TÚ probíhá a předpoklad je, že bufet bude nejpozději do konce kalendářního roku otevřen.
Orientační systém v objektu TÚ je nyní v revizi. Vizualizaci orientačního značení obdrží senátoři současně se zápisem (příloha č. 1).
13:23 přišel prof. Adam (30 senátorů)

K zápisu z minulého zasedání nebyly ze strany senátorů připomínky a MUDr. Strojil dal hlasovat o jeho schválení.
Zápis z minulého jednání AS LF UP byl všemi přítomnými jednomyslně schválen. 
Hlasovalo 30 senátorů.
3. Změna přílohy č. 1 Statutu LF UP 
Děkan seznámil přítomné s návrhem změny Organizačního řádu LF UP – změnou názvu pracoviště na Ústav lékařské genetiky LF UP. Předložený návrh a důvodovou zprávu obdrželi členové AS LF UP před zasedáním (příloha č. 2). 
Legislativní komise AS LF UP doporučuje AS LF UP schválit návrh na změnu Organizačního řádu LF UP.

Požadavek na změnu názvu vyplynul ze závěrů společného jednání vedení fakulty a vedení FNOL ze dne 16. 7. 2014. V rámci této porady byla projednána reorganizace provozu ultrazvukového pracoviště. Z důvodu neuspokojivé spolupráce mezi Porodnicko-gynekologickou klinikou a Ústavem lékařské genetiky a fetální medicíny vedení FNOL navrhlo změnu organizace a vedení léčebné péče v oboru fetální medicína. S účinností od 1. 7. 2014 došlo k začlenění oboru fetální medicína a ultrazvukového pracoviště Ústavu lékařské genetiky a fetální medicíny do organizační struktury Porodnicko-gynekologické kliniky. 
Přednostka Ústavu lékařské genetiky a fetální medicíny doc. MUDr. Ishraq Dhaifalah, Ph.D. a někteří další zaměstnanci tohoto pracoviště vyslovili se změnou nesouhlas. Z tohoto důvodu byli dotčení přednostové obou pracovišť prof. Pilka a doc. Dhaifalah pozváni na zasedání AS LF UP. Pozván byl také ředitel FNOL doc. Havlík.
Ředitel FNOL v úvodu vyjádřil svůj zájem na spolupráci s LF UP a nabídl senátorům možnost své pravidelné účasti na zasedáních AS LF UP a diskuzi nad společnými tématy. Následně přednesl zdůvodnění změny ze strany vedení FNOL, přičemž zdůraznil, že personální a provozní záležitosti pracoviště zůstaly bez výraznějších změn.
Doc. Dhaifalah zaslala senátu písemné vyjádření k projednávanému bodu před zasedáním (příloha č. 3). MUDr. Strojil se dotázal doc. Dhaifalah, zda se chce doplnit či reagovat na přednesená zdůvodnění navrhovaných změn. 

Doc. Dhaifalah uvedla, že považuje zaslané vyjádření za dostatečné a požádala prof. Pilku o vysvětlení, v čem spatřuje zmiňované nedostatky vzájemné spolupráce obou pracovišť. 
MUDr. Strojil přítomné senátory upozornil, že AS LF UP nepřísluší posuzovat řešení z hlediska organizace zdravotnické péče, ale je třeba nahlížet záležitost v kontextu fakulty, přestože problematiku nelze zcela oddělit. Následně požádal prof. Pilku o vyjádření.
Prof. Pilka v úvodu poděkoval minulému i stávajícími vedení Ústavu lékařské genetiky a fetální medicíny za jejich práci. Seznámil přítomné s kritérii akreditace perinatologického centra. Připomněl, že fetální medicína byla v ČR pouze v Olomouci poskytována na odloučeném pracovišti (Ústavu lékařské genetiky a fetální medicíny), jinde spadá pod kliniky porodnicko-gynekologické. Připravovaná akreditace vedla k vyvolání jednání o naplnění požadavku akreditační komise, týkajícího se zařazení prenatální diagnostiky pod organizaci Porodnicko-gynekologické kliniky. 
MUDr. Strojil otevřel diskuzi. Dotázal se na možný dopad změn na realizaci pregraduální a postgraduální výuky. Doc. Dhaifalah zpochybnila argument neobdržení akreditace v důsledku nepřevedení pracoviště fetální medicíny a vyjádřila obavu, že problém může nastat pro postgraduální studenty oboru Lékařská genetika. 
Děkan LF upřesnil, že se jedná o akreditaci v rámci nemocničního zařízení, tedy FNOL. Současně apeloval na obě dotčené strany, aby volily cestu vzájemné domluvy a vstřícnosti. Prof. Pilka v této souvislosti deklaroval umožnění přístupu do databáze ASTRAIA pro vědecko-výzkumné potřeby studentů DSP, pokud budou jejich požadavky specifikovány. Dále vystoupili prof. Adam – dotázal se na personální změny, MUDr. Raclavský – upozornil na možnost angažovat v podobných sporech mediátora, proděkan Papajík – připomněl, že iniciátorem změny byla FNOL a obě strany, vedení FNOL i vedení LF UP, postupovaly v dialogu a ve shodě. Děkan LF potvrdil jednoznačnou shodu s vedením FNOL. 
13:55 odešla Roxane Authorsen (29 senátorů)

13:57 odešel prof. Adam (28 senátorů)

MUDr. Strojil dal následně hlasovat o předloženém návrhu. 
Usnesení č. 18: AS LF UP souhlasí s předloženým návrhem Organizační změny – změnou přílohy č. 1 Statutu UP (změna názvu pracoviště na Ústav lékařské genetiky).
Pro 24, proti 1, zdrželi se 3.
14:00 odešel MUDr. Raclavský (27 senátorů)
4. Nominace do RVŠ

MUDr. Strojil seznámil přítomné senátory s žádostí předsedy AS UP o podání nominace na zástupce fakulty v Radě vysokých škol (dále RVŠ) pro funkční období 2015-2017. Lhůta k podání návrhu byla stanovena na 30. 10. 2014, a proto bylo nutné zařadit projednání na zářijové zasedání AS LF UP. 
Stávající zástupkyně fakulty v RVŠ prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. souhlasí s nominací a pokračováním svého mandátu.
MUDr. Strojil vyzval senátory k předložení dalších návrhů. Jiné návrhy nebyly podány.
Následně MUDr. Strojil navrhl skrutátory, kteří by dohlíželi na volební proceduru. 
Navrženi senátoři MUDr. Minařík, Jakub Kania a Michal Přibyl byli zvoleni skrutátory. 

MUDr. Strojil zahájil volební proceduru. Upozornil, že pro schválení návrhu je třeba nadpoloviční většiny kladných hlasů. 
Bylo odevzdáno celkem 27 hlasů. Pro 27, proti 0, zdrželi se 0.
Usnesení č. 19: Prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. byla jednomyslně schválena pro nominaci jako zástupkyně LF UP v Radě vysokých škol.

14:10 přišel MUDr. Raclavský (28 senátorů)
5. Aktualizace dlouhodobého záměru LF na rok 2015, plnění za rok 2014
Děkan LF představil hlavní body návrhu Aktualizace dlouhodobého záměru LF UP na rok 2015 a podrobně se věnoval jednotlivým oblastem. Reagoval na připomínky Legislativní komise, která na svém zasedání doporučila některé věcné a formální úpravy materiálu a jeho následné schválení AS LF UP. Tyto podněty byly do materiálu zapracovány.
14:12 přišel prof. Adam (29 senátorů)
Hlavními cíli Aktualizace dlouhodobého záměru LF UP na rok 2015 jsou:
· V rámci přípravy a realizace studijních programů se zabývat jejich profilací.

· Systematicky se zabývat kvalitou doktorských studijních programů a motivací akademických pracovníků a studentů při jejich uskutečňování.

· Systematicky se zabývat kvalitou poskytovaných služeb pro studenty, včetně zapojování do výzkumných činností.

· Zahájení stěhování děkanátu LF UP do prostor TÚ LF UP.

· Rekonstrukce Teoretických ústavů LF UP.

· Soustavná optimalizace provozních nákladů LF UP.

· Soustavný rozvoj výzkumných, vývojových, inovačních a tvůrčích aktivit.
V souvislosti s předloženou aktualizací rekapituloval děkan LF rovněž výsledky průběžného plnění dlouhodobého záměru za rok 2014.
· Probíhá příprava přesunu děkanátu LF UP. Studijní oddělení bude přestěhováno v průběhu zimního semestru 2014/15.
· CENTESIMO bude dokončeno v průběhu zimního semestru 2014/15.

· Byla provedena oprava dlažby před TÚ LF UP.

· Budova dostavby TÚ LF UP byla označena.

· Probíhá aktualizace orientačního systému na LF UP.
· Zprovoznění bufetu v Dostavbě TÚ LF UP proběhne do konce roku 2014.

· Reakreditace studijního programu VŠEO byla zahájena v září 2014.

· Proběhla diskuze o počtu přijímaných studentů na LF UP, z níž vyplynuly závazné závěry.

· Dále se rozšiřuje specializační vzdělávání na LF UP.
· Počet RIV bodů narostl o 5 %.
· Byla aktualizována směrnice děkana LF UP „Statut ceny děkana LF UP“, zavedeny nově hodnocené kategorie.
· Byly uzavřeny nové smlouvy v rámci programu ERASMUS+.
· Podporováno je zvyšování kvalifikace akademických pracovníků – jmenovaní docenti a profesoři, absolventi DSP.
· Finančních prostředků fakulty vzrostly o 7 % za rok 2014.

· Ekonomický systém na LF UP je stabilní, včetně odvodů do Centrálních prostředků fakulty.

· Téměř všechna pracoviště fakulty vykázala pozitivní hospodářský výsledek.

MUDr. Strojil následně otevřel rozpravu, ve které vystoupil MUDr. Raclavský s dotazem, jaký bude ekonomický dopad případného zvýšení limitů na počty financovaných studentů ze strany MŠMT. Děkan LF upřesnil, že ze strany fakulty by byl snižován nejprve počet účastníků CŽV. Doc. Vostálová se zeptala na zatížení zaměstnanců průběhem rekonstrukce budovy TÚ. Doc. Modrianský potvrdil, že lze očekávat zvýšení hluku a prašnosti po dobu trvání rekonstrukce navzdory snaze minimalizovat dopady. Současně upřesnil, že hlavní část rekonstrukce je plánována na letní měsíce, kdy neprobíhá výuka. Děkan LF požádal o pochopení a trpělivost s problémy, které budou vyvolány rekonstrukcí, a současně přislíbil, že vedení fakulty učiní vše pro jejich minimalizaci.
MUDr. Strojil požádal senátory o schválení pozměňovacího návrhu ve znění návrhů doporučených Legislativní komisí AS LF UP.

Pozměňovací návrh byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. Hlasovalo 29 senátorů.
MUDr. Strojil dal následně hlasovat o předloženém návrhu ve znění schváleného pozměňovacího návrhu.  
Usnesení č. 20: AS LF UP jednomyslně schválil Aktualizaci dlouhodobého záměru LF UP pro rok 2015.
Pro 29, proti 0, zdrželi se 0.
6. Závěrečná zpráva o průběhu přijímacího řízení akademického roku 2014/2015
Přijímací řízení do programů General Medicine a Dentistry
Proděkanka prof. Kolářová seznámila senátory s obsahem Závěrečné zprávy o průběhu přijímacího řízení akademického roku 2014/2015 a podrobně komentovala jednotlivé výsledky. Konstatovala, že došlo k nárůstu uchazečů o studium ve všech studijních programech včetně General Medicine a Dentistry. Současně stručně informovala o podmínkách přijímacího řízení pro akademický rok 2015/16.
Členové AS LF UP obdrželi závěrečnou zprávu před zasedáním (příloha č. 4). Materiál bude zveřejněn na webových stránkách LF UP na adrese: http://www.lf.upol.cz/menu/uredni-deska/prijimaci-rizeni/. 
14:28 odešel MUDr. Ćwiertka (28 senátorů)
V následné diskuzi vystoupil MUDr. Džubák s dotazem na příčinu poklesu počtu studentů z Malajsie. MUDr. Strojil a děkan LF vysvětlili, že příčinou je skutečnost, že vláda Malajsie přestala poskytovat vládní stipendium. MUDr. Minařík navrhl sledovat jako jeden z parametrů počty přijatých studentů, kteří následně nastoupí ke studiu. MUDr. Raclavský upozornil, že je třeba sledovat také demografické faktory jako velikost populačních ročníků. Dále se dotázal, zda bylo snížení časové dotace na přijímací zkoušky a snížení počtu otázek vyvážené, což prof. Kolářová potvrdila. Zkrácení přijímací zkoušky bylo efektivní. 
MUDr. Strojil informoval, že podrobná zpráva o přijímacím řízení do programů General Medicine a Dentistry zazní za přítomnosti prof. Ehrmanna na příštím zasedání.
7. Personální změny na LF, výběrová řízení

Děkan LF shrnul realizované personální změny a seznámil senátory s výsledky výběrových řízení uskutečněných v období květen–červenec 2014. Deklaroval, že ve všech případech byla respektována doporučení výběrových komisí. Současně informoval, že by se ve stávajícím kalendářním roce neměla konat další výběrová řízení na pozice vedoucích pracovníků.
· Výsledky výběrových řízení konaných dne 27. 5. 2014:
přednosta Hemato-onkologické kliniky LF UP a FNOL - doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

přednosta I. interní kliniky – kardiologické LF UP a FNOL - prof. MUDr. Miloš Táborský, CSc., FESC, MBA
přednosta Ústavu imunologie LF UP - doc. MUDr. et Mgr. Milan Raška, CSc.

přednosta Ústavu soudního lékařství a medicínského práva LF UP - doc. RNDr. Peter Ondra, CSc.

· Výsledky výběrových řízení konaných ve dnech 23.– 24. 6. 2014:

přednosta Ústavu normální anatomie LF UP - doc. RNDr. Petr Mlejnek, Ph.D.

tajemnice LF UP - Ing. Jana Valíková
Výše uvedení přednostové a tajemnice byli jmenováni s účinností od 1. 7. 2014.

· Výsledek výběrového řízení konaného dne 29. 7. 2014:

přednosta Ústavu farmakologie LF UP a FNOL - doc. MUDr. Karel Urbánek, Ph.D.
Doc. Urbánek byl jmenován s účinností od 1. 9. 2014.

14:50 odešel MUDr. Procházka (27 senátorů)
V následné diskuzi vystoupil senátor Kania s dotazem, zda měl doc. Mlejnek ve výběrovém řízení protikandidáta. Děkan potvrdil, že protikandidátem byl doc. RNDr. Ivan Varga, PhD. z LF UK v Bratislavě.
14:52 přišel MUDr. Procházka (28 senátorů)
8. Informace děkana LF
Děkan LF seznámil členy AS LF UP s následujícími legislativními změnami:
· Metodický pokyn děkana LF UP k poskytování cestovních náhrad
Prof. Indrák upozornil, že ekonomicky výhodnější způsob cesty nemusí znamenat časovou úsporu, cesta autem může být v důsledku výhodnější, protože se tak může v řadě minimalizovat nepřítomnost na pracovišti.
Ing. Valíková souhlasila s tímto názorem a vyzvala k podrobnějším zdůvodněním volby způsobu cesty v dokládaných zprávách ze služebních cest. Cestovní výkazy podléhají přísné kontrole i ze strany orgánů mimo univerzitu. Děkan LF přislíbil, že formulace bude upravena.
· Metodický pokyn děkana k provádění pracovnělékařských služeb

· Dopis tajemnice upřesňující pravidla užívání služebních aut LF UP a účtování nákladů s tím spojených
· Schválení Dodatku č. 8 ke Smlouvě o zásadách vzájemné spolupráce LF UP a FNOL ze dne 15. 12. 2006. Zaměstnanec je oprávněn žádat o schválení pracovní cesty kteroukoli ze smluvních stran bez ohledu na výši svého úvazku.
· Změna formulace textu Pověření na LF UP – změna článku č. 3, bod 1 – Tajemník LF UP. 
Legislativní komise AS LF doporučila několik formálních i věcných oprav předložených materiálů, které děkan LF akceptoval a zapracoval.

15:02 odešli doc. Adamus, Jitka Dostálová (26 senátorů)

Děkan vystoupil s následujícími informacemi:
· Materiál pro reakreditaci studijního programu Všeobecné lékařství na LF UP je připraven k projednání na říjnovém zasedání VR LF UP. Po úspěšném projednání bude dále postoupen rektorovi UP, následně zaslán na MZ ČR a finálně na MŠMT ČR. Reakreditace studijního programu General Medicine se odvíjí od udělení akreditace studijnímu programu Všeobecné lékařství. Současně informoval o připravených žádostech o akreditaci habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem.
· Došlo k nárůstu počtu RIV bodů. LF UP nyní na žebříčku úspěšnosti v rámci lékařských fakult ČR zaujímá druhé místo. 
· Nastínil harmonogram průběhu rekonstrukce prostor TÚ LF UP a následného přesunu jednotlivých oddělení děkanátu LF UP do nových prostor.
· Dne 1. 10. 2014 budou slavnostně předány dekrety SVOČ. V akademickém roce 2014/15 je přihlášeno 211 studentů. Informoval o výši stipendií za studentskou vědeckou činnost a plánovaném navýšení finanční odměny za umístění na konferenci SVOČ.

· Návrh novely VŠ zákona bude projednán na setkání děkanů lékařských fakult (příloha č. 5).
· Dne 22. 9. 2014 byla otevřena pobočka cizinecké policie v prostorách děkanátu LF UP. 
· Dne 10. 10. 2014 se uskuteční Zlatá promoce na LF UP.
· Dne 14. 9. 2014 se uskutečnilo setkání s absolventy LF UP, promočním ročníkem 1960.
· Dne 14. 10. 2014 proběhne porada děkana LF UP a ředitele FNOL s vedoucími pracovníky.
· Setkání vedení fakulty se zástupci studentských spolků a organizací je předběžně plánováno na druhou polovinu měsíce října. 
· Představil senátorům studentskou hymnu LF UP, poděkoval členům Medic Bandu za její realizaci a přislíbil dořešení otázky autorských práv.
· Na Ústavu čelistní a obličejové chirurgie LF UP a FNOL bude otevřena nová učebna pro výuku na zubních simulátorech.
· Byl vyhlášen druhý ročník soutěže o rozvojové projekty v rámci institucionální pomoci UP (FRUP). Žádoucí jsou projekty zaměřené na vybavení didaktickou technikou.
· Institucionální program (IP) – MŠMT stanovilo nová kritéria pro obdržení podpory. Finance tak již nelze investovat do dofinancování Dostavby TÚ, je nutné naplňovat nově definované okruhy. Děkan seznámil přítomné s aktuálně probíhajícími projekty v rámci tohoto programu (Zvýšení internacionalizace na LF UP, Zkvalitnění přístrojového vybavení pro výuku a zpracování pošty na LF UP).
· Je připravován jednotný vizuální styl UP. Ten však nerespektuje znak, logo a motto LF UP. Rektor přislíbil hledání kompromisu.
· Dne 12. 9. 2014 bylo slavnostně otevřeno Centrum základních výkonů ve zdravotnictví na LF UP.
15:18 odešli prof. Gallo, MUDr. Gregar (24 senátorů)

10. Různé
MUDr. Strojil nastínil program následujících zasedání. Na prosincové zasedání AS LF UP přijali pozvání rektor UP a předseda AS UP.
Senátor Přibyl požádal o zavedení sítě Eduroam v budově Kliniky zubního lékařství LF a FN Olomouc. Děkan LF přislíbil zjistit možnosti technického řešení.
Byl vznesen dotaz, zda je studentům umožněno vstupovat s užitím ISIC karty do budovy TÚ a Dostavby TÚ bočními vchody. Na CVT bude ověřeno, zda je studentům přístup bočními vchody automaticky nastaven. (Po zasedání bylo zjištěno, že nefunkčnost vstupu byla dána zpožděním nahrání seznamu studentů z centrálních jednotek univerzity, systém by měl být nyní funkční pro všechny).
K otázce parkovacích míst pro studenty vystoupili doc. Modrianský a Ing. Valíková. Místa jsou určena pro zaměstnance LF UP a studentské organizace dostaly karty ke svému využití. Vydávání karet studentům bohužel není v současné době technicky řešitelné. CVT bude požádáno o monitoring využívání parkovacích karet. Děkan LF přislíbil, že bude zvážena možnost vydání dalších parkovacích karet studentským organizacím na LF UP.
MUDr. Strojil poděkoval přítomným senátorům za účast a zasedání v 15.30 hodin ukončil.

Příští zasedání AS LF UP se bude konat v úterý 18. 11. 2014 od 13.00 ve Velké posluchárně TÚ.

MUDr. Jan Strojil, Ph.D.
Předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala: Mgr. Eva Hrouzková

Souhrn usnesení z tohoto zasedání:

Usnesení č. 18: AS LF UP souhlasí s předloženým návrhem Organizační změny – změnou přílohy č. 1 Statutu UP (změna názvu pracoviště na Ústav lékařské genetiky).

Usnesení č. 19: Prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. byla jednomyslně zvolena nominovanou zástupkyní LF UP v Radě vysokých škol.

Usnesení č. 20: AS LF UP jednomyslně schválil Aktualizaci dlouhodobého záměru LF UP pro rok 2015.
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