Zápis ze schůze Pedagogické komise Akademického senátu LF UP
Datum konání: 18. 3. 2011 ve 12.15 hodin
Místo konání: Ústav lékařské biofyziky 

Přítomni: doc. RNDr. Hana Kolářová, CSc., MUDr. Jan Strojil, Jakub Bojko, Mgr. Pavel Kurfürst, prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D.
Nepřítomen: Pavel Honig
Program: 

1. Podklady pro tzv. bílou knížku LF UP na akad. rok 2011/2012 – změny v předmětech
Proděkan prof. Kolář informoval o zrušení celkem 6 předmětů, z toho 4 předmětů na žádost pracoviště (Ústav sociálního lékařství a zdravotní politiky) a dále 2 předmětů rozhodnutím vedení LF, neboť nebyly v posledních 2 letech realizovány (Mikroskopická morfologie v hematologii a Oftalmologie).
Proděkan prof. Kolář představil 8 nově navržených předmětů, z toho 5 volitelných (kat. B) a 3 doplňující (kat. C). Vysvětlil, že po projednání v PK a v AS LF UP budou připomínky zapracovány do návrhu a upravený návrh bude předložen VR LF UP. Byly diskutovány následující okruhy problémů:

· rozhodnutí, jakou formu má mít kolokvium, je plně v pravomoci pracoviště

· návrhy společných předmětů kat. B pro všeobecné i zubní lékařství budou rozděleny zvlášť podle oborů, kvůli prerekvizitám, počtu kreditů apod.

· u všech návrhů je nutno přesněji specifikovat prerekvizity (přesný název předmětů, příp. rozvrhové zkratky)

· počty kreditů u předmětů navržených pracovištěm mohou být upraveny vedením LF po projednání se studijním oddělením, aby odpovídaly rozsahu výuky, typu předmětu, rozvrstvení předmětů v ročníku apod.

· proděkan byl dále upozorněn na drobnější formální nedostatky v návrzích

PK doporučuje AS LF UP schválit navržené předměty. Společné návrhy pro všeobecné a zubní lékařství je nutné rozdělit. Prerekvizity je nutné specifikovat. Drobné úpravy je potřeba zapracovat do návrhu pro VR LF UP.    

2. Podklady pro tzv. bílou knížku LF UP na akad. rok 2011/2012 – změny v prerekvizitách
Proděkan prof. Kolář informoval o navržených změnách. PK s navrženými změnami souhlasí.
PK doporučuje AS LF UP schválit navržené změny v prerekvizitách. 
3. Různé

Proděkan prof. Kolář informoval o záměru vedení LF zavést povinnost studentů absolvovat část praxe z gynekologie v 6. ročníku mimo FN Olomouc.
Proděkan prof. Kolář vysvětlil, že dojde k úpravě názvu letních praxí (Odborná praxe 1, 2, 3 namísto původního Zahraniční lékařská praxe 1, 2, 3)  

Dle sdělení proděkana prof. Koláře budou rozvrhy na akad. rok 2011/2012 připravovány během měsíce dubna.

Proděkan prof. Kolář dále informoval, že elektronické předzápisy na akad. rok 2011/2012 proběhnout stejným způsobem jako v loňském roce.

Zapsal: P. Kurfürst

