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Zápis č. 12
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 19. 5. 2015 ve 13.00 hodin
Přítomno: 29 senátorů
Omluveni: Roxane Authorsen, prof. MUDr. Jiří Gallo, Ph.D., MUDr. Jan Gregar, Ph.D., MUDr. Lumír Kantor, Ph.D., Anna Krejčíková, prof. MUDr. Martin Petřek, CSc., Jana Zelená
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc., prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., Ing. Jana Valíková
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil MUDr. Strojil. Přivítal přítomné senátory a vedení fakulty. 
Na začátku zasedání bylo přítomno 24 senátorů. Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný. 

1. Schválení programu
MUDr. Strojil seznámil přítomné s navrženým programem zasedání.
Navržený program: 

1. Schválení programu
2. Kontrola zápisu
3. Podmínky přijímacího řízení na LF UP pro akademický rok 2016/2017
studijní proděkani
4. Výroční zpráva LF UP za rok 2014
děkan LF
5. Reakreditace studijních programů Všeobecné lékařství a General Medicine, habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem na LF UP
děkan LF, proděkanka Kolářová
6. Projednání záměru děkana LF UP jmenovat proděkanky a proděkany LF UP na funkční období od 1. 6. 2015 do 31. 5. 2019.
děkan LF
7. Informace děkana
děkan LF
8. Různé

MUDr. Strojil požádal přítomné o schválení programu zasedání AS LF UP.
Program zasedání byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. 

Hlasovalo 24 senátorů.

13:10 přišli doc. Hajdúch, doc. Marek (26 senátorů)

2. Kontrola zápisu z minulého zasedání
MUDr. Strojil provedl kontrolu zápisu z minulého zasedání. Informoval, že návrh na jmenování prof. MUDr. Milana Kolářem Ph.D. děkanem Lékařské fakulty na funkční období 1. 6. 2015 – 31. 5. 2019 byl předán rektorovi UP.
K zápisu z minulého zasedání nebyly ze strany senátorů připomínky a MUDr. Strojil dal hlasovat o jeho schválení.
Zápis z minulého jednání AS LF UP byl schválen. 
Hlasovalo 26 senátorů. Pro 26, proti 0, zdrželi se 0.
3. Podmínky přijímacího řízení na LF UP pro akademický rok 2016/2017
MUDr. Strojil požádal proděkanku prof. Kolářovou a proděkana prof. Ehrmanna o prezentaci předloženého materiálu. Materiál byl senátorům rozeslán před zasedáním.
Proděkanka Kolářová představila návrh a podrobněji se vyjádřila k otázce přijímání uchazečů se studijním průměrem do 1,10 bez přijímacího řízení. Tento krok zdůvodnila analogickým přístupem ze strany ostatních lékařských fakult v ČR (mimo 2. LF UK). 
Následně se proděkan Ehrmann vyjádřil k navrženým změnám pro přijímací řízení do anglického studijního programu. Zásadní změnou je posun v požadavku procentuální úspěšnosti v dílčích částech písemného testu a bodová dotace pro hodnocení ústního pohovoru. Hranice pro úspěšné vykonání dílčích částí písemné zkoušky byla snížena na 40 %. Celkový součet výsledků všech tří částí písemného testu a ústního pohovoru však musí i nadále dosahovat alespoň 165 procentních bodů. Ústní pohovor, který hodnotí všeobecný přehled a motivaci studenta, je nově ohodnocen maximálně 5 procentními body, které je možné přičíst k součtu procentuálního hodnocení odborných testů. Hodnocení ústního pohovoru je subjektivní. Na jeho základě nelze vetovat úspěšné složení písemné zkoušky.
MUDr. Strojil následně otevřel diskuzi.

Mgr. Kurfürst upozornil na věcnou chybu v přeloženém materiálu, kdy v podmínkách přijímacího řízení do českých studijních programů v tabulce na poslední straně zůstal mylně uveden akademický rok 2015/2016.
Mgr. Kurfürst se dále dotázal, zda předložený materiál projednala Pedagogická komise. Doc. Vostálová potvrdila, že materiál byl projednán a komise ho doporučuje k předložení AS LF UP. Mgr. Kurfürst upozornil, že zmírnění podmínek pro přijímací řízení do anglických studijních programů je v rozporu s nedávným příslibem vedení fakulty zvýšit úroveň přijímaných uchazečů. Poukázal rovněž na nevyhovující nastavení pravidel hodnocení ústního pohovoru, která neumožňují zamítnout nevhodného uchazeče. 
Následně bylo diskutováno o tom, zda takto nastavené podmínky zvýší kvalitu přijímaných studentů a zda ústní pohovor vůbec umožňuje odhalit nevhodné uchazeče. Proděkan Ehrmann uvedl, že v případě přijímacího řízení se bude jednat vždy o určitý kompromis ze strany fakulty. Mgr. Kurfürst navrhl za těchto okolností zvážit zrušení ústního pohovoru a striktní zavedení jazykového testu pro všechny uchazeče bez ohledu na rodný jazyk. Doc. Marek považuje za důležité spravedlivé hodnocení studijních výsledků a neudílení výjimek v případě neplnění studijních povinností. Mgr. Kurfürst reagoval, že přijímání nevhodných uchazečů ovlivňuje kvalitu výuky v celém ročníku a poškozuje tak i dobré studenty.  Doc. Hajdúch upozornil, že ústní pohovor je na zahraničních univerzitách běžnou a podstatnou součástí přijímacího řízení. Souhlasil s nutností jazykové kompetence uchazeče. 
13:35 odešel MUDr. Ćwiertka (25 senátorů)

MUDr. Strojil uvedl, že v případě širších pravomocí hodnotitele u přijímacích testů je nutné, aby byl tým stabilní a měl zpětnou vazbu, která by umožnila sledovat úspěšnost přijatých uchazečů. Doc. Vostálová navrhla vytvoření analýzy, která porovná výsledky přijímacích testů s výsledky dosaženými při vlastním studiu.
13:47 přišel prof. Indrák (26 senátorů)
Následně senátorka Monika Dočkalová prezentovala přehled přípravných kurzů nabízených na jednotlivých lékařských fakultách v ČR. Na základě srovnání a průzkumu mezi studenty pak navrhla možné změny v realizaci přípravných kurzů na LF UP. 

13:52 odešli prof. Adam, doc. Hajdúch (24 senátorů)
Proděkanka Kolářová se k návrhům vyjádřila a upřesnila, že některé ze zmíněných inovací jsou již zavedeny. V příštím roce ke změně formy přípravných kurzů nedojde. Vystoupili doc. V. Procházka – upozornil na konkurenci vzdělávacích agentur, konkrétně Institutu SOKRATES, MUDr. Strojil, Mgr. Kurfürst a děkan LF, který upřesnil, že povinnost pořádat přípravné kurzy vyplývá ze zákona. Některé fakulty připravily kurzy v návaznosti na dotované projekty. Diskutující se shodli, že přílišné sbližování obsahu kurzů s požadavky přijímacího řízení není žádoucí. Kurzy jsou pouze doplňkovou činností a neměly by vyučující neúměrně zatěžovat. 
14:00 přišel doc. Hajdúch (25 senátorů)

MUDr. Strojil předložil pozměňovací návrh ve smyslu opravy chybně uvedeného akademického roku v poslední tabulce předloženého návrhu pro přijímací řízení do českých studijních programů, tj. oprava na akademický rok 2016/2017 a požádal senátory o jeho schválení.
Pozměňovací návrh byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. 
Hlasovalo 25 senátorů.

MUDr. Strojil dal následně hlasovat o předloženém návrhu ve znění schváleného pozměňovacího návrhu.  
Usnesení č. 27: AS LF UP schválil předložené podmínky přijímacího řízení pro akademický rok 2016/17

Hlasovalo 25 senátorů. Pro 25, proti 0, zdrželi se 0.
MUDr. Raclavský připomněl, že by bylo vhodné v budoucnu diskutovat otázku povinného jazykového testu pro všechny uchazeče o studium anglického studijního programu.
4. Výroční zpráva LF UP za rok 2014
Děkan LF uvedl předkládaný materiál a poděkoval za práci při přípravě výroční zprávy celému pracovnímu týmu, jmenovitě především Mgr. Kurfürstovi.
14:12 přišli Vojtěch Doležel, prof. Adam (27 senátorů)

Mgr. Kurfürst přednesl závěry Legislativní komise k předložené výroční zprávě. Zápis z jejího jednání obdrželi senátoři před zasedáním. Legislativní komise konstatovala, že došlo ke zlepšení kvality výroční zprávy a doporučila materiál ke schválení AS LF UP. Proděkan Papajík nastínil další postup při grafické úpravě výroční zprávy. 

Pro vypořádání připomínek formálního charakteru a požadavků na případné doplnění informací byl stanoven termín 29. 5. 2015. Připomínky mohou senátoři do stanoveného data zasílat na adresu eva.hrouzkova@upol.cz. 

14:15 přišel MUDr. Ćwiertka (28 senátorů)
	Usnesení č. 28: AS LF UP schválil předloženou Výroční zprávu LF UP za rok 2014.

Hlasovalo 28 senátorů. Pro 28, proti 0, zdrželi se 0.


5. Reakreditace studijních programů Všeobecné lékařství a General Medicine, habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem na LF UP
Děkan LF na základě zápisu ze zasedání Akreditační komise informoval, že LF UP úspěšně reakreditovala studijní programy Všeobecné lékařství a General Medicine na dobu deseti let. Poděkoval všem, kteří se na přípravě reakreditace podíleli. Prezentoval rovněž přehled oborů reakreditovaných pro habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem. V této souvislosti poukázal na problematiku čtyř oborů, které z důvodu nedostatečného personálního zabezpečení nadále zůstávají neakreditovány. Jedná se o Lékařskou fyziologii, Otorinolaryngologii, Patologickou fyziologii a Histologii a embryologii. Informoval, že v případě prvních tří jmenovaných oborů je situace v řešení a pokud zahájená či plánovaná jmenovací řízení úspěšně proběhnou, bude zažádáno o akreditaci. Vhodné řešení situace oboru Histologie a embryologie bude dále diskutováno.
6. Projednání záměru děkana LF UP jmenovat proděkanky a proděkany LF UP na funkční období od 1. 6. 2015 do 31. 5. 2019
Děkan LF představil svůj návrh na jmenování proděkanek a proděkanů fakulty. Stávající složení týmu vedení fakulty zůstává beze změn. Materiály obdrželi členové AS LF UP před zasedáním. Děkan LF představil jednotlivé proděkanky a proděkany a jejich gesce. Upozornil na dílčí změny u jednotlivých gescí, které jsou uvedeny v aktualizovaném dokumentu Pověření na LF UP. 
Požádal o omluvení prof. Sovové a doc. Modrianského, kteří se jednání AS LF UP nezúčastnili z pracovních a zdravotních důvodů.
MUDr. Strojil připomněl senátorům, že dle VŠ zákona senát záměr jmenovat proděkany neschvaluje, nicméně má povinnost se k němu vyjádřit a navrhl usnesení, o kterém dal hlasovat.
	Usnesení č. 29: AS LF UP souhlasí se záměrem děkana LF UP jmenovat proděkanky a proděkany na funkční období 1. 6. 2015 – 31. 5. 2019.

Hlasovalo 28 senátorů. Pro 28, proti 0, zdrželi se 0.


14:40 přišel Tomáš Kučera (29 senátorů)

7. Informace děkana

Děkan LF vystoupil s následujícími informacemi:

· V rámci limitů pro počty přijímaných studentů dle požadavků MŠMT bylo pro Všeobecné lékařství schváleno navýšení na 215 studentů.
· Dne 12. 5. 2015 se konala XLVIII. konference SVOČ. Děkan LF poděkoval za organizaci akce a ocenil kvalitu prezentovaných prací.
· Dne 27. 5. 2015 se uskuteční setkání děkanů českých lékařských fakult s ministrem zdravotnictví. Hlavními body programu bude projednání souběhu DSP a specializační přípravy a postavení IPVZ ve specializační přípravě. Senátoři budou informováni o výsledcích jednání.
· Na zasedání předsednictva Rady vysokých škol dne 16. 4. 2015 bylo sděleno, že hodnocení výsledků VaVaI za rok 2014 bude dokončeno a současně se pracuje na hodnocení roku 2015.
· Dne 14. 5. 2015 proběhla porada užšího vedení LF UP a FNOL. Byly projednány otázky výdejny jídel, projektů „Telemedicína“ a „Cyklotron“, adaptačního programu pro absolventy FNOL/LF UP, možnosti využití skladovacích prostor ve FNOL při rekonstrukci TÚ a další. Původní záměr zřízení menzy v prostorách TÚ se nejeví jako nutný. Záměrem FNOL je vybudovat v nemocničním areálu další výdejnu jídel. Možnost využívat takto rozšířené stravovací zařízení by dostatečně pokryla potřeby LF UP. Prostor v budově TÚ by mohl být využit pro umístění záložních zdrojů. 
· Ve věci Opravy TÚ LF UP bylo vyhlášeno výběrové řízení. Předběžný odhad nákladů činí cca 20 mil. Kč včetně DPH. Předpokládaný začátek je stanoven na konec července roku 2015, ukončení předběžně na polovinu února roku 2016. Financování bude realizováno v poměru 1/3 LF UP, 1/3 FZV UP, 1/3 rektorát UP.
· Informoval o aktuálních provozních záležitostech bufetu v Dostavbě TÚ.
· V rámci adaptačního programu FNOL/LF UP bylo přijato 40 absolventů v úvazcích 0,8 (FNOL) + 0,2 (LF UP). V rámci LF UP bude 18 úvazků financováno z centrálních zdrojů fakulty a 22 úvazků z rozpočtů příslušných pracovišť, přičemž v druhém případě absolventi nebudou k dispozici při výuce v rámci celé fakulty.

· Dne 26. 5. 2015 se uskuteční společná porada děkana LF UP a ředitele FNOL s vedoucími zaměstnanci.

· V souvislosti s obnovou didaktické techniky byl schválen požadavek na pořízení simulátoru v rámci projektu Porodnicko-gynekologické kliniky v hodnotě 214 tis. Kč. Současně bylo rozhodnuto, že v rámci Institucionální podpory 2016 bude navržen projekt s pracovním názvem „Doplnění didaktické techniky do společných výukových prostor na TÚ LF UP“.
· Dne 21. 5. 2015 navštíví Univerzitu Palackého premiér ČR Mgr. Bohuslav Sobotka. Děkan LF UP se bude účastnit programu souvisejícího s návštěvou.

· Dne 12. 5. 2015 proběhla schůzka týkající se přípravy rozvrhů výuky pro akademický rok 2015/2016.

· Byly připraveny nové propagační brožurky o UP. V české i anglické elektronické verzi jsou k dispozici na http://vizual.upol.cz/propagacni.html, v tištěné podobě na DLF.
· Termín pro udělení čestné vědecké hodnosti doctor honoris causa panu prof. MUDr. Karlu Pacákovi, DrSc. byl stanoven na 6. 10. 2015. Slavnostní akt se uskuteční v Arcibiskupském paláci.

· V rámci jmenování děkana LF UP předá rektor dne 28. 5. 2015 jmenovací dekret. 
Slavnostní inaugurace děkana LF UP se uskuteční 6. 10. 2015. 

· Videoklip studentské hymny je k dispozici na https://www.youtube.com/watch?v=FsUruM1L76E. Poděkování patří V. Dioszegimu a členům Medic Bandu.

· Dne 20. 5. 2015 se uskuteční setkání vedení fakulty se studenty LF UP.

8. Různé

MUDr. Strojil prezentoval výsledky elektronického hlasování o možnosti posunu doby zahájení zasedání AS LF UP na pozdější čas. Nejvíce senátorů se vyslovilo pro zachování současného času jednání, nicméně možnost začínat ve 14.00 měla jen o jeden hlas méně. V diskuzi pak byl odsouhlasen posun začátků zasedání na 14.00 ve snaze usnadnit účast kolegům z klinických pracovišť.
MUDr. Strojil se vrátil k informaci o svém záměru složit mandát předsedy AS LF UP z důvodu zahraniční stáže. Požádal senátory o jejich názor s tím, že je připraven se funkce vzdát, protože nepovažuje za vhodné si funkci držet po dobu několikaměsíční nepřítomnosti. Uvedl, že byl před jednáním požádán několika senátory, aby zvážil setrvání ve funkci a povinnosti předsedy dočasně přenesl po dobu své nepřítomnosti na prvního místopředsedu AS LF UP MUDr. Raclavského, který s takovým postupem souhlasí.
Následně vystoupili Mgr. Kurfürst, Jakub Kania, MUDr. Raclavský a prof. Anzenbacher, kteří tento návrh potvrdili a podpořili. Současně ocenili dosavadní činnost stávajícího předsedy. 
MUDr. Strojil připomněl, že na základě předchozích jednání bude jedním z bodů programu příštího zasedání diskuze o budoucnosti a stavu anglických studijních programů. Proděkan Ehrmann navrhl, že senátorům předloží reflexi vývoje situace v anglických studijních programech v průběhu uplynulého funkčního období, která bude východiskem pro další diskuzi.

Ing. Überall požádal studenty o aktualizaci nástěnek studentských organizací.

Doc. Hajdúch upozornil, že v rámci registrace hodnotitelů v operačním programu OPVVV je jedním z požadavků certifikovaný elektronický podpis, který je vhodné si opatřit s dostatečným předstihem.
Příští zasedání AS LF UP se bude konat v úterý 29. 9. 2015 od 14.00 ve Velké posluchárně TÚ.

MUDr. Jan Strojil, Ph.D.
Předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala: Mgr. Eva Hrouzková
Souhrn usnesení z tohoto zasedání:
Usnesení č. 27: AS LF UP schválil předložené podmínky přijímacího řízení pro akademický rok 2016/2017.
	Usnesení č. 28: AS LF UP schválil předloženou Výroční zprávu LF UP za rok 2014.


	Usnesení č. 29: AS LF UP souhlasí se záměrem děkana LF UP jmenovat proděkanky a proděkany na funkční období 1. 6. 2015 – 31. 5. 2019.
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