Zápis z jednání AS LF UP 07/08, 10. 6. 2008


Zápis č. 7
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 10. června 2008

Přítomno: 27 senátorů dle prezenční listiny

Omluveni: prof. Anzenbacher, MUC. Gábrlíková, MUC. Procjuk, doc. Gallo, prof. Petřek, 
MUC. Hladná, Doc. Kopřiva
Neomluveni: MUC. Kýr, MUC. Vágnerová
Vedení LF UP: prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., Ing. Jiří Přidal, doc. PhDr. Jana Marečková, Ph.D.

Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda MUDr. Tomáš Papajík, CSc. V úvodu jednání přivítal přítomné a vyzval členy senátu, aby se vyjádřili k návrhu programu dnešního zasedání. Po diskusi byl jednohlasně schválen následující program zasedání AS LF UP:

14:10 hod. přišel Doc. Študent

14:12 hod  přišla Doc. Oborná

Program:

1. Kontrola zápisu z minulé schůze
2. Podmínky přijímacího řízení na LF UP v akademickém roce 2009-2010
3. Zpráva děkana a tajemníka LF UP o hospodaření fakulty s centrálními prostředky v roce 2007
4. Mzdové tarify UP
5. Nový vizuální styl UP

6. Žádost o akreditaci oboru Zdravotní laborant, Porodní asistentka – kombinovaná forma, doktorský studijní program ošetřovatelství 
7. Problematika zákona o Univerzitních nemocnicích a.s., vznik Fakultních nemocnic a.s..
8. Nové informace o vzniku ostravské LF
9. Informace z jednání Komise pro VV
10. Studentská rubrika
11. Různé
Ad. 1 Kontrola zápisu z minulého zasedání AS LF UP

Zápis z  6. zasedání akademického senátu byl jednomyslně schválen bez připomínek.

Ad. 2. Podmínky přijímacího řízení na LF UP 2009-2010
Prof. M. Kolář, proděkan -  podmínky přijímacího řízení jsou stejné jako pro akademický rok 2008/2009, při přijímacím řízení pro akademický rok 2009/2010 však bude akceptována pouze elektronická forma přihlášky. Dále nejsou předkládány podmínky přijímacího řízení pro zdravotnické obory, pouze pro všeobecné lékařství, zubní lékařství, doktorské studijní programy vázané na LF a  obory celoživotního vzdělávání. Budou přijímáni studenti bez přijímacího řízení, pouze na základě prospěchu na střední škole. 

Hlasování:

Pro: 27 hlasů
Proti: 0 hlas

Zdržel se: 0 hlas

	Usnesení č. 22

AS LF UP souhlasí s podmínkami přijímacího řízení na LF UP v akademickém roce 2009/2010 ve znění předloženém proděkanem prof. M. Kolářem


Ad 3. Zpráva děkana a tajemníka LF UP o hospodaření fakulty s centrálními 

          prostředky v roce 2007
Prof. Z. Kolář, děkan – zpráva se týká hospodaření s centrálními prostředky , tj. s 20 %, které LF získává na centrální výdaje z finančních prostředků přidělených rektorátem UP. 
Doc. Oborná – požádala tajemníka LF požádala o objasnění bodu 8 Ostatní služby – částka 15 mil. Kč a bodu 24 - Ostatní jiné náklady 43 mil. Kč.
Ing. Přidal – upozornil na skutečnost, že předložená sestava je pouze ukázková a upravená tak, aby byla srozumitelná i pro laiky, a objasnil obsah jednotlivých položek výsledovky. 

Předseda senátu požádal tajemníka LF UP o písemné zpracování komentáře k bodům 8 a 24 pro členy AS LF UP. Tajemník připraví komentář k přehledu hospodaření a výsledovce LF UP za rok 2007, zejména bodům 8 a 24. U tabulky Hospodaření bude blíže definována pouze položka „centrální prostředky“, u výsledovky bod 24. Materiál bude zaslán elektronicky. 

Hlasování:

Pro: 27 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 0 hlasů

	Usnesení č. 23

AS LF UP vzal na vědomí předloženou Zprávu o výsledcích hospodaření LF UP s centrálními prostředky a žádá tajemníka LF UP o zpracování komentáře k přehledu hospodaření a výsledovce LF UP za rok 2007, zejména bodům 8 a 24.U tabulky Hospodaření bude blíže definována pouze položka „centrální prostředky“, u výsledovky bod 24.


Ad 4. Mzdové tarify
Předseda AS LF UP předložil senátu materiál, který obdržel od as. Klosové jako vnitřní mzdový předpis UP, který byl schválen vedením UP a odborovými organizacemi působícími na UP.
Prof. Z. Kolář, děkan - tento materiál vznikl po jednání rektora UP s odborovými organizacemi UP. Vedení všech fakult nesouhlasilo s navýšením tarifů, odborové organizace požadovaly alespoň minimální navýšení. Na LF UP se navýšení tarifů bude realizovat u pracovišť, která mají pozitivní výsledek hospodaření, nelze zvyšovat plošně na všech pracovištích.

Mgr. Kurfürst – situace se liší od předchozích roků, kdy se mzdové tarify upravovaly vždy k 1.3. V tomto roce, v případě, že budou schváleny, mohou být upraveny pravděpodobně až k 1.8. 2008, tarify poklesnou proti předloňskému roku. Požádal o bližší komentář k těmto změnám.
Prof. Z. Kolář - rozpočet se schvaloval nedávno, zpoždění bylo způsobeno částečně rektorátem UP, částečně se na tom podílela změna na funkci kvestora UP, zatím nebyly dány žádné předpisy, jakým způsobem budou tyto úpravy realizovány. Z jednání s kvestorkou UP nevyplývá termín, od kdy by se měla změna tarifů realizovat.

Ing. Přidal upozornil na skutečnost, že tento materiál musí schválit AS UP, který bude zasedat na konci měsíce června, pokud jej schválí, může nabýt právní moci a domnívá se, že jednotlivé senáty na toto nemají vliv, je to pouze věcí AS UP.

Hlasování: 

Pro: 26

Proti. 1

Zdržel se: 0

	Usnesení č. 24

AS LF UP vzal na vědomí návrh nových mzdových tarifů UP.


Ad. 5 Nový vizuální styl
Doc. Sovová – zúčastnila se zasedání akademické obce UP k novému vizuálnímu stylu UP. K otázce, zda nové logo ano či ne, bylo zastánci starého loga UP řečeno, že nové logo nemá k  historii UP žádný vztah. Dále se zúčastnila se jednání Legislativní komise AS UP, která doporučila senátu UP, aby přijal usnesení, v němž žádá rektora, aby případnou změnu označení UP realizoval formou změny statutu UP, aby byla do rozhodovacího procesu byla zapojena akademická obec (AS UP). Navíc bylo zjištěno, že ze statutu UP vypadlo původní logo, ve statutu je zmíněn pouze znak, který je registrován na patentovém úřadu, směrnice, která o logu a o vizuálním stylu jednala, byla zrušena. Bylo též zmíněno, že již 3 fakultní AS požádaly svým usnesením rektora, aby soutěž o novém vizuálním stylu UP zrušil a nové logo nepřijal. 

Dr. Papajík – upozornil, že je nutné vymezit pojmy znak UP a logo UP.
Dr. Riegrová – navrhla,  aby byla vyčíslena hodnota stávajícího loga/znaku, nelze se ze dne na den vzdát stávajícího loga, podporuje zachování původního loga. 
Prof. Z. Kolář, děkan - náklady na celou soutěž byly cca 400 – 500 tis. Kč. Soutěž byla vypsána na jednotný vizuální styl, logo bylo dodáno do podmínek až dodatečně. Zastává názor, že návrh loga je po výtvarné stránce velice zdařilý, ale bylo by ideální pro univerzitu, která vznikla před 10 či 20 lety. Navržené logo neodráží dostatečně historii univerzity. Proto by rád viděl doplnění moderního loga něčím, co zdůrazní např. letopočet založení UP nebo umožnění paralelního užívání starého i nového loga/znaku.
Dr. Papajík – zastává názor, že nové logo – pokud bude používáno samostatně (bez vazby na znak) - spíš kořeny LF UP stírá.
Doc. Faber – navrhl vypustit z usnesení návrh na novou soutěž.

Dr. Strojil - domnívá se, že z důvodu kontroverzní diskuse k této otázce nebude jednotný vizuální styl UP schválen, v jedné z prezentací k návrhu nového vizuálního stylu bylo jasně ukázáno, jak dokumenty vycházející ze stejné fakulty, dokonce ze stejného pracoviště, vypadají odlišně, proto je jednotný vizuální styl potřebný. 
15:00 hod. odešla doc. Oborná

Přítomno 26 senátorů.
Hlasování:  

Pro: 19
Proti: 0

Zdrželo se: 7

	Usnesení č. 25

AS LF UP nesouhlasí s návrhem nového loga, doporučuje vypsání nové soutěže  a realizaci změny označení UP formou změny statutu UP. 


Ad. 6 Žádost o akreditaci oboru Zdravotní laborant, Porodní asistentka – kombinovaná 

          forma, doktorský studijní program ošetřovatelství 
Doc. Marečková předložila AS LF UP jménem nově vznikající Fakulty zdravotnických věd ke schválení podání žádosti o akreditaci tří studijních oborů. Podání akreditačního spisu bude odesláno prostřednictvím rektora UP na MZ ČR, které posoudí, které komponenty jsou nedostatečné a je nutné je doplnit a následně bude možné zaslat žádost o akreditaci akreditační komisi. 
Dr. Riegrová -  vznesla dotaz, zda existuje výjimka, která bude akceptovatelná MZ ČR s tím, že program bude akreditován i přesto, že byl schválen senátem LF, nikoliv senátem Fakulty zdravotnických věd, přestože je to program, který nebude vyučován na LF.
Doc. Marečková - domnívá se, že schválení v tuto chvíli může vydat prof. Hálek, jakožto osoba pověřená rektorem UP vedením FZV UP, ale považuje za bezpečnější požádat o schválení akademický senát LF UP, která bude na tomto studijním programu participovat a z jejíž půdy žádosti vyšly.
Dr. Riegrová  - domnívá se, že o těchto záležitostech nemá AS UP jednat, jsou již v kompetenci FZV, pokud již tato fakulta existuje, a to i z pohledu centrálních orgánů (ministerstva).
Prof. Z. Kolář – Fakulta zdravotních věd existuje nikoliv tím, že je zapsána na ve statutu UP, ale tím, že je zapsána na webových stánkách MŠMT, a to se stalo 11. 4. 2008. Vedení LF bylo požádáno rektorem, aby veškerou administrativu a financování této fakulty pro rok 2008 pokrylo jako LF. Schvalování některých věcí LF a AS LF je samozřejmě problematické.
Doc. Marečková – upozornila na skutečnost, že žádost o akreditaci podala LF UP.
Prof. Z. Kolář, proděkan  – zastává názor, že žádost jako takovou může AS LF UP schválit s tím, že v tuto chvíli žádá Lékařská fakulta a od příštího akademického roku budou akreditace převedeny na Fakultu zdravotnických věd. 

Doc. Kolářová – Pedagogická komise AS LF UP hlasováním rozhodla doporučit AS LF UP schválení studijního programu Zdravotní laborant. Hlasovalo 7 členů, 6 pro, 1 proti. 
Na zasedání pedagogické komise bylo diskutováno o smlouvě o garanci rozsahu výuky, kterou bude zajišťovat LF a o finančním vyrovnání. Požádala doc. Marečkovou o informaci, zda finanční prostředky, které na výuku obdrží Fakulta zdravotních věd, budou převedeny na LF, která bude výuku zajišťovat. 

Doc. Marečková – smlouva je finalizována týmem prof. Hálka, připravuje se ke konzultaci s právníky a poté bude předložena ke konzultaci vedení LF UP.

Mgr. Kurfürst -  z jakého důvodu jsou u studijního oboru Porodní asistentka odlišné nároky na splnění minima správných odpovědí u přijímacích zkoušek u prezenčního studia a u kombinovaného studia, tzn. z jakého důvodu je u prezenčního studia požadováno minimálně 25 správných odpovědí u každého předmětu z celkového počtu 70 a u kombinovaného studia se jedná o minimálně 15 správných odpovědí? 
Doc. Marečková – pro akademický rok 2009/2010 vznikl požadavek snížit počet bodů, aby bylo možno v rámci odvolacího řízení přijmout i ty, kteří splní nové podmínky přijímacího řízení. Diskrepance budou napraveny.
15:15 hod. odešel dr. Kantor
O každém studijním programu bylo hlasováno samostatně.
Přítomno 25 senátorů.

Studijní obor Zdravotní laborant

Pro: 20 hlasů
Proti: 0 hlas

Zdržel se: 5 hlasů
	Usnesení č. 26

AS LF UP schválil žádost o akreditaci oboru Zdravotní laborant. 


Studijní obor Porodní asistentka – kombinovaná forma studia:
Doc. Marečková – žádost o akreditaci kombinované formy byla podána již před rokem na MZ ČR, následně se žádost pozdržela na akreditační komisi, která navrhla upravit délku hodiny klinické praxe na 60 min. Mezirezortní komise MŠMT však odsouhlasila délku hodiny klinické praxe 45 min. a k rozhodujícímu jednání se tedy žádost o akreditaci oboru dostává až 17. června 2008. V případě, že by tento studijní obor byl otevřen již pro akademický rok 2008/2009, je nutné nechat schválit AS LF UP rozšíření již před rokem schváleného přijímacího řízení i o tento obor. V této situaci je telefonicky přislíbeno vedením akreditační komise, že tato akreditace bude udělena. Rozhodující je i finanční otázka, protože počty studentů jsou velmi korigovány, existuje příslib náměstka Růžičky, že by ze specifických zdrojů na realizaci studia finance poskytl. Toto přijímací řízení bude de facto probíhat ještě na půdě Lékařské fakulty UP a to je primární důvod, proč je tato žádost předkládána k dnešnímu projednání.

Hlasování 
Pro: 20 hlasů
Proti: 0 hlasů
Zdržel se: 5 hlasů
	Usnesení č. 27

AS LF UP schválil žádost o akreditaci oboru Porodní asistent – kombinovaná forma studia s podmínkou zvýšení bodového hodnocení v testu uchazeče minimálně na 25 správných odpovědí z celkového počtu 70 otázek v přijímacím řízení pro akademický rok 2008/2009. 


Doktorský studijní program ošetřovatelství:
Doc. Marečková – žádost o akreditaci tohoto programu byla podána již před 2 lety, nebyla akreditační komisí schválena, další návrh byl podán v prosinci 2007. Předkládá návrh na rozšíření přijímacího řízení pro rok 2008/2009 o přijímací řízení pro tento studijní program.
Dr. Horčička – upozornil na úroveň podmínek pro schválení obhajoby disertačních prací v tomto oboru.
Doc. Marečková – zmínila váhu  osobností pedagogického týmu, které budou participovat na těchto pracích (prof. Mihál, doc. Oborná, doc. Sovová a další). Studenti tohoto programu budou absolvovat stejný základní kurz, který absolvují i studenti doktorských studijních programů lékařských oborů. 
Doc. Hajdúch – kritéria pro doktorskou práci a počty impaktovaných publikací zůstávají stejné jako na LF nebo budou modifikovány?

Doc. Marková – v tuto chvíli není možné požadovat po doktorandech ošetřovatelství publikace v impaktovaných časopisech, ale budou požadovány publikace v recenzovaných periodikách. 

Doc. Havlík – vznesl dotaz, zda má smysl schvalovat pro obor ošetřovatelské obory doktorandské studium, je to stupeň pro habilitaci a dále profesuru.

Dr. Papajík – upozornil na skutečnost, že studenti doktorandského programu ošetřovatelství budou mít vysokoškolské vzdělání, měli by je učit kvalitní pedagogové, publikace v impaktovaných časopisech nemá smysl požadovat u všech oborů, jako je požadováno v biomedicínském výzkumu.
Doc. Marečková - zdůraznila skutečnost, že v této chvíli v ČR existuje pouze 5 docentů v oboru  ošetřovatelství, tento obor je nutné dále kultivovat.
Hlasování: 
Pro: 11 hlasů
Proti: 5 hlasů
Zdržel se: 9 hlasů
	Usnesení č. 28
Návrh na rozšíření přijímacího řízení pro rok 2008/2009 o přijímací řízení pro doktorský studijní program pro obor Ošetřovatelství nebyl AS LF UP schválen.


15:25 hod. odešel doc. Procházka M., dr. Horčička
Ad. 7 Problematika zákona o Univerzitních nemocnicích a.s., vznik Fakultních nemocnic 

a.s.
Na základě vyjádření rektora UP a na základě usnesení přijatého AS UP navrhl doc. Havlík AS LF UP přijetí následujícího usnesení:
AS LF UP vítá prohlášení UP k návrhu zákona o Univerzitních nemocnicích ze dne 5.6.2008. AS LF UP s tímto prohlášením souhlasí a vyjadřuje plnou podporu vedení UP v boji proti převodu fakultních nemocnic na standardní akciové společnosti.

Doc. Hajdúch – s právní podobou FN ve formě a.s. je možné souhlasit. V zákoně je nedostatečně vymezeno jmenování přednostů, kde v podstatě je toto v pravomoci akademického ředitele, dvoukolejnost v našem právním systému není možné vyřešit, jediným způsobem by byla možnost  vyjmutí LF z Univerzity a její sloučení s nemocnicí. Dále v zákoně není ošetřena otázka navýšení základního jmění, kdy při vstupu třetího partnera může dojít k poklesu blokační minority Univerzity. Dále nesouhlasí se skutečností, že na půdě akademického senátu nebyla dána možnost druhé straně k vyjádření, většina informací, které členové AS LF UP obdrželi prostřednictvím předsedy AS LF UP, byly negativní zprávy o reformně z tisku. Je nutné získat obecnou informaci o zákoně jako takovém. Navrhl, zda by zástupce MZ byl ochoten se vyjádřit k jednotlivým paragrafovaným zněním, reakcí na tuto skutečnost byla návštěva ministra zdravotnictví v Olomouci. Domnívá se, že je důležité pro akademickou  obec a pro akademický senát LF UP, aby na akademické půdě  byla dána možnost vyjádřit se všem stranám. Podporuje jak prohlášení senátu LF UP,  tak senátu univerzity a rektora, ale nedomnívá se, že je účelné se k těmto prohlášením, které byly opakovaně schváleny, vracet, zvláště poté, co premiér Topolánek veřejně prohlásil, že zastavuje transformaci FN v akciové společnosti. 

15:39 hod. odešel dr. Strojil 
Přítomno:  22 senátorů 

Dr. Papajík – premiér Topolánek zastavil transformaci FN t.č. jen ve vládě a na MZ ČR a prohlásil, že kdyby měla transformace pokračovat, musí být toto rozhodnutí schváleno PS Parlamentu ČR. AS UP by se i přes události posledních dnů a sliby politiků měl k těmto otázkám vyjádřit
Doc. Hajdúch – z  jeho pohledu byla schůzka s ministrem zdravotnictví v Olomouci klíčová, protože ministr řekl poprvé a jasně, že mají stanovisko Evropské komise k tomu, že Univerzitní nebo FN v právní formě a.s. – neziskové, státní společnosti - bude splňovat podmínky pro dotace z prostředků EU.
Dr. Papajík – upozornil na důležitost fungování a.s. nejen z pohledu dotací pro vědu a výzkum, ale i z pohledu poskytování lékařské péče a vazbu na výuku studentů. Zdůraznil, že v mnoha krajských nemocnicích typu a.s. jsou věda a výzkum významným způsobem redukovány a lékařská péče je posuzována hlavně podle jednoduchých ekonomických ukazatelů.
Doc. Hajdúch - nelze srovnávat a.s., která založena na „for profit“ principu, který umožňuje vyvádět zisk z nemocnice a Univerzitní nemocnicí a.s., která je založena na „non-profit principu“, kde veškerý zisk je nutné investovat zpět UN a.s.
Prof. Z. Kolář, děkan  –  na jednáních s ministerstvem byla zmíněna skutečnost, že transformovaná FN a.s. by akceptovala všechna pravidla a formy spolupráce, které byly navázány mezi LF a FN. LF počítá i s případem, že by bylo nutné platit za výuku nebo nová a.s. omezí výuku studentů. LF by se snažila uzavřít smlouvy se všemi nemocnicemi v okolí, studenti se nemusí bát, že by neměli kde vykonávat praktickou výuku. Je např. připravena smlouva s Vojenskou nemocnicí Olomouc. Výuka mediků dle jeho názoru není ohrožena. 

Předseda AS dal hlasovat o navrženém usnesení.

Přítomno 22 senátorů.

Hlasování: 

Pro: 20 hlasů
Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 2 hlasy
	Usnesení č. 29

AS LF UP vítá prohlášení Univerzity Palackého k návrhu zákona o univerzitních nemocnicích ze dne 5. června 2008. S tímto prohlášením souhlasí a vyjadřuje plnou podporu vedení Univerzity Palackého v jednání proti převodu fakultních nemocnic na standardní akciové společnosti.


Ad. 8 Nové informace o vzniku ostravské LF
Dr. Papajík zmínil vysílání v ČT, kde bylo představiteli Ostravské Univerzity, FN Ostrava, města i kraje potvrzeno, že všechny tyto subjekty mají zájem na zřízení LF v Ostravě, město již poskytlo prostory i finance na budování Teoretických ústavů nové LF.

Prof. Z. Kolář, děkan – není mu známa žádná informace o stavbě Teoretických ústavů při LF v Ostravě. V této chvíli nemá ostravská LF dostatek odborníků, aby mohla být realizována výuka. Je  snaha obnovit tuto fakultu, domnívá se, že není reálné, aby tato fakulta vznikla v blízké době. Pokud by se zastupitelstvo kraje a město Ostrava rozhodlo ji zřídit, je to jejich výsostné rozhodnutí, které LF UP nemůže negovat. Naopak je zbytečné obávat se konkurence. I když i na LF UP máme pedagogy, kteří aktivně spolupracují při vzniku LF v Ostravě a kteří možná hledají uplatnění v Ostravě na sklonku své profesní kariéry. Je otázka, zda akreditační komise bude schopná toto akceptovat a tyto odborníky přijmout jako garanty výuky na nové fakultě, domnívá se, že to není reálné. Nesouhlasí s přijetím prohlášení, že LF UP je proti zřízení fakulty v Ostravě.

Předseda AS LF UP předložil členům AS LF UP ke schválení usnesení:

V souvislosti s plánovaným otevřením LF Ostravské univerzity žádá AS LF UP vedení LF UP, aby v koordinaci s vedením UP a FNO podniklo veškeré kroky k udržení úrovně výuky, vědy a výzkumu a s tím související léčebné péče v Olomouci. AS LF UP dále žádá vedení LF a univerzity, aby všemi svými prostředky zamezilo možnému personálnímu oslabení svých pracovišť, resp. odchodu kvalitních pedagogických, vědeckých a zdravotnických pracovníků mimo půdu UP v Olomouci.
Doc. Adam – upozornil na otázku vzniku 2. LF UP v Ostravě, zvážení přijatelnosti této varianty.

Doc. Hajdúch – je důležité zvážit, zda výše zmíněný návrh schválit jako usnesení. Domnívá se, že je nutné udělat jasnou analýzu stran fungování ostravské LF a event. hrozby pro LF UP a je pro to, aby AS LF UP vyzval vedení LF UP ke zpracování této analýzy. Podle jeho názoru je zde možnost, že lékařská fakulta v Ostravě nebude naplněna, protože nemá akreditovaný žádný lékařský obor, další variantou je vznik 2. LF UP v Ostravě, dále Univerzitní nemocnice Ostrava a.s. s několika klinikami LF UP v Olomouci. Toto jsou reálné varianty dalšího vývoje  a doporučil provedení jejich analýzy.
Dr. Papajík – toto usnesení je koncipováno tak, aby LF UP zůstala silným subjektem, jehož nejcennější devizou jsou pracovníci, kteří dělají z pracovišť UP kliniky a ústavy na dobré mezinárodní úrovni. Vyjádřil obavy, že se LF UP stává konkurentem ostravské LF z pohledu dostavby Teoretických ústavů, protože ostravská Univerzita chce také žádat o prostředky EU na výstavbu TÚ – projekty se tak dostanou do přímé konkurence. Analýza rizik dalšího vývoje existuje, předložili ji společně děkan LF a rektor Správní radě UP.
Prof. Z. Kolář – analýza k dalšímu vývoji LF UP opravdu existuje, byla zhotovena pro Správní radu UP. Bude nutné vyžádat  souhlas správní rady s jejím zveřejněním, domnívá se, že není dobré tuto analýzu veřejně prezentovat. Navrhuje úpravu návrhu usnesení a vypustit „všemi svými prostředky“.
Doc. Hajdúch – navrhuje přijetí usnesení ve znění „AS LF UP žádá vedení LF UP, aby podrobně analyzovalo situaci možného vzniku nové lékařské fakulty v Ostravě vedlo s politickými představiteli a odpovědnými představiteli v Ostravě jednání o vzájemné spolupráci“. 
Hlasování:

Pro: 22 hlasů
Proti: 0 hlasů
Zdržel se: 0 hlasů
	Usnesení č. 30
V souvislosti s plánovaným otevřením LF Ostravské univerzity žádá AS LF UP vedení LF UP o předložení analýzy možných alternativ vývoje a dopadů vzniku LF v Ostravě na perspektivu medicínského vzdělávání v Olomouci. AS LF UP dále žádá vedení LF UP aby v koordinaci s vedením UP v Olomouci a FN Olomouc podniklo veškeré kroky k udržení úrovně výuky, vědy, výzkumu a s tím související léčebné péče v Olomouci.


Ad. 9 Informace z jednání Komise pro VV

Předseda AS informoval členy AS o jednání Komise pro vědu a výzkum, prof. Petřek se z tohoto jednání AS LF omluvil, je zvolen předsedou. Komise bude na příštím zasedání AS LF prezentovat jednotlivé projekty LF UP, na které žádá fakulta, resp. univerzita finance z Evropské unie.
Ad. 10 Studentská rubrika
Členové AS LF byli informováni MUC. Hanulíkem o průzkumu povědomí a úrovně evaluace výuky mezi studenty LF UP. Zástupci studentů v AS LF UP dostali vypracovaný dotazník s 8 otázkami, který předložili studijní skupině a jednotlivé otázky s nimi diskutovali. Odhadovaný počet oslovených studentů je 100-150, většina byla ze 3. a 4. ročníku všeobecného lékařství. Dotazník potvrdil nízké povědomí studentů o evaluaci a jejím významu. Studenti od evaluace neočekávají změnu k lepšímu a vyplňování dotazníků se jim zdá většinou jako zbytečné a nic neřešící. Na druhou stranu některým vyhovuje papírová forma i stávající otázky. Většina studentů neví, jakým způsobem je evaluace hodnocena. Výsledek ankety by nás měl navést na formu, která by byla neschůdnější po všech stránkách. Evaluace by měla probíhat centrálně, což nejde jinak než elektronickou formou, snahou bylo dosáhnout větší návratnosti, papírová forma má vysokou návratnost, ale systém hodnocení není dobrý. 

Doc. Faber – doporučuje, aby systém evaluace výuky byl plně elektronický, nezávislý na vyučujících a hodnocený centrálně, nikoliv z jednotlivých ústavů. Studentské připomínky k výuce by neměl kontrolovat sám vyučující, ale jemu nadřízený, který by v případě prokázaných nedostatků mohl nařídit jejich nápravu.

MUC. David -  záměrem průzkumu bylo vyhovět většině studentů, dotazník vyhotovit v elektronické podobně, aby návratnost byla co nejvyšší, z diskuse na pedagogické komisi vyplývá, že to není možné.

Prof. Z. Kolář, děkan – ocenil aktivitu studentů. Navrhuje vložit nové otázky do příštího evaluačního dotazník, na elektronickou formu reagují 2-3 % studentů, zmínil obavy ze zneužití. 
16:45 hod. odešel doc. Adam
Dr. Riegrová – zvýšení návratnosti evaluačních dotazníků tak, aby každý student při zápisu do studijního ročníku a výběru rozvrhu měl k dispozici evaluační formulář s možností ho vyplnit nebo odmítnout nezvýší počet vyplněných dotazníků.

Prof. M. Kolář, proděkan – stávající systém evaluace výuky není ideální, ale domnívá se že v rámci univerzity je jediný, který funguje. Navrhuje zvážit, zda dotazníky vyplnit před zkouškou nebo po složení zkoušky. Vyplněné dotazníky by měly být archivovány 5 let.

17:00 hod odešli prof. Ehrmann, doc. Procházka V.  

Doc. Kolářová – navrhuje v této chvíli zachovat verzi papírových dotazníků, připravit elektronickou verzi, vyplňování může probíhat souběžně a po prokázání funkčnosti elektronické podoby ji realizovat pouze touto cestou. 
Ad. 11 Různé
Ing. Přidal – upozornil na existenci zákona o střetu zájmů, který členům AS ukládá vypracovat majetkové přiznání. Podrobnější informace připraví a zašle členům AS LF UP.

Prof. M. Kolář, proděkan – informoval členy senátu o jednání Disciplinární komise, jednalo se o nepřístojném chování studentky LF, obor všeobecné lékařství. Jednání  komise bylo ukončeno s tím, že vzhledem k tomu, že studentka byla vyloučena ze studia, nelze uplatnit disciplinární řád UP. Složení Disciplinární komise je zveřejněno na webových stránkách. 
Prof. M. Kolář, proděkan – oznámil, že byla zveřejněna nová směrnice děkana LF UP k podpoře ediční činnosti studentů doktorského studijního programu. 
Příští zasedání Akademického senátu LF UP se bude konat 16. 9. 2008 ve 14:00 ve Velké posluchárně TÚ.

V Olomouci dne 10.6. 2008

MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP 

Zapsala: 

Petra Hlídková
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