                                                                              Zápis z jednání AS LF UP 08/08, 30. 9. 2008


Zápis č. 8

z mimořádného zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 30. září 2008
Přítomno: 27 senátorů

Omluveni: prof. Ehrmann, doc. Faber, doc. Havlík, prof. Petřek, dr. Riegrová, dr. Strojil
Neomluveni: MUC. Vágnerová
Vedení LF UP:  prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Vladimír Mihál, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, PhD., prof. MUDr. Vítězslav Kolek, CSc., doc. Mgr. Martin Modrianský, PhD., doc. MUDr. Radovan Pilka, PhD., doc. MUDr. Miloš Špidlen, PhD., doc. PhDr. Jana Marečková, PhD., ing. Jiří Přidal
Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda  MUDr. Tomáš Papajík, CSc. 

V úvodu jednání přivítal přítomné a informoval členy AS o rezignaci doc. Aleny Šantavé na funkci senátorky z osobních a rodinných důvodů. Členové senátu byli o rezignaci informováni elektronicky. Předseda AS rezignaci přijal dnem 26. 9. 2008 a podle volebního a jednacího řádu AS LF UP do funkce senátora nastoupil a funkci přijal první náhradník, kterým byl ve volbách zvolen doc. MUDr. Martin Starosta, PhD. 
Poté předseda AS vyzval členy senátu, aby se vyjádřili k návrhu programu dnešního zasedání.
Doc. Sovová požádala o změnu programu a navrhla jako bod 3 jednání AS zařadit informace z  jednání Legislativní komise AS LF UP a přesunout problematiku nového loga UP jako bod 2 programu schůze.

Po diskusi byl jednohlasně schválen následující program zasedání AS LF UP:

1. Kontrola zápisu z minulé schůze

2. Problematika nového loga UP v Olomouci

3. Informace z jednání komisí AS LF UP

4. Zpráva o výsledcích přijímacího řízení na LF UP

5. Žádost o zřízení samostatné laboratoře pro výzkum medicínských aplikací ultrazvuku při ústavu lékařské biofyziky LF UP – změna statutu LF UP

6. Návrh děkana LF UP na jmenování nových členů VR LF UP

7. Informace o plánovaných projektech LF UP ucházejících se o finance ze SF EU

8. Informace o vzniku FZV UP a otázkách vzájemné spolupráce s LF UP

9. Volby zástupců LF UP do RVŠ ČR

10. Studentská rubrika

11. Různé

Ad. 1 Kontrola zápisu z minulého zasedání AS LF UP

MUC. Hladná upozornila, že zaslala elektronicky řádnou omluvu z jednání senátu dne 10. 6.2008, předseda AS LF potvrdil tuto informaci, která bude v zápise č. 7 opravena. Členové senátu obdrželi vyjádření ing. Přidala k přehledu hospodaření a výsledovce LF UP za rok 2007. Předseda AS navrhne předsedovi Ekonomické komise AS LF UP, aby ve spolupráci s ing. Přidalem připravil budoucí přehled hospodaření a výsledovku LF UP za rok 2008 ve formě srozumitelnější členům senátu.

Prof. Kolář, děkan – upozornil, že z centrálních prostředků nejsou hrazeny účastnické poplatky za konference, postery. Tyto úhrady jsou prováděny výhradně z finančních prostředků jednotlivých pracovišť.

V dalších bodech byl zápis ze zasedání akademického senátu jednomyslně schválen bez připomínek.

13:20 hod. přišel doc. Hajdúch

Mgr. Kurfürst vzhledem k opakovaným neúčastem některých senátorů na schůzích AS navrhl přijmout usnesení, aby na webových stránkách AS LF UP byla trvale umístěna tabulka s přehledem účasti senátorů AS LF UP na jednotlivých zasedáních, včetně omluvených a neomluvených účastí. Upozornil na skutečnost, že podle jednacího řádu má AS LF UP možnost zbavit mandátu senátora, pokud se třikrát bez omluvy nezúčastní jednání AS LF UP. Navrhl, aby senátoři s nízkou účastí na jednáních AS LF UP byli vyzvání k rezignaci.
Přítomno 28 senátorů.

Hlasování:

Pro: 24 hlasů

Proti: 0

Zdrželi se: 4

	Usnesení č. 31

AS LF UP schválil návrh na trvalé umístění přehledu o přítomnosti senátorů na jednotlivých  zasedáních AS LF UP na webových stránkách akademického senátu LF UP. 


14:30 hod. přišel doc. Študent

Přítomno 29 senátorů.
Ad. 2 Problematika nového loga UP v Olomouci

AS LF UP byly předloženy 2 návrhy. Návrh č. 1 – stávající znak v černobílé a barevné podobě včetně razidla. Návrh č. 2 – v černobílé podobě nový znak UP, v barevné podobě nový znak UP, razidlo stávající.
Senátoři se v e-mailové diskuzi jednoznačně vyjadřovali pro zachování stávajícího znaku a loga. 

Mgr. Kurfürst – vyjádřil obavy, zda schválení stávajícího loga je účelné, protože statut UP pracuje se slovem „znak UP“ a v soutěži o novém logu UP bylo  hovořeno o jednotném vizuálním stylu včetně značky a logotypu. Obává se, aby senát UP neschválil znak UP, což bude stávající znak a následně  vedení UP nenařídilo na základě grafického manuálu používání jednotného vizuálního stylu včetně značky a logotypu, v němž bude použitý znak z návrhu č. 2, tedy ve statutu UP bude znak, jehož používání zanikne a bude nařízeno požívání jiné jednotné grafiky. 
Hlasování:

Návrh č. 2

Pro: 0 hlasů
Návrh č. 1

Pro: 27 hlasů
Zdržel se: 2 hlasy

	Usnesení č. 32

AS LF UP schválil návrh č. 1 změny statutu UP  tj. ponechání stávajícího znaku UP.


Ad. 3 Informace z jednání komisí AS LF UP

Doc. Sovová – informovala AS  o rozhodnutí Legislativní komise upravit jednací a volební řád AS LF UP. Členové AS obdrželi elektronickou cestou návrh k připomínkování. Vyjádřil se mgr. Kurfürst a  jeho připomínky byly do návrhu zapracovány a přijaty. Doc. Sovová navrhla opět obeslat členy AS LF UP doplněným návrhem a poté zařadit schválení návrhu jako bod příštího jednání senátu. 

Mgr. Kurfürst – navrhl zvážení snížení počtu členů senátu na 27 či 24 členů a změnu systému voleb po komorách na systém „všichni volí všechny“. 
Prof. Kolář –  vysokoškolský zákon neříká , že volby jsou rovné, tak jak volíme  je dle stávající verze zákona. 

Doc. Oborná – stávající systém je vyhovující, protože pedagogové se mezi sebou většinou znají, ale studenty nezná, proto nemůže volit zástupce z řad studentů.
MUC. Procjuk – upozornil na skutečnost, že studenti také neznají profesory. 

Mgr. Kurfürst – studenti z prvního ročníku mohou rovněž namítat, že neznají studenty z šestého ročníku. Každý kandidát má právo se prezentovat. Dále nikdo nemusí volit 12 studentů, může volit jednoho studenta, kterého zná.
Prof. Kolář, děkan – akademický senát je něco jako Parlament LF. Plní zastupitelskou funkci. Dle jeho názoru by bylo ideální, kdyby v senátu byly zastoupeny rovnoměrně různé obory LF, klinické i obory teoretické, aby studenti byli rovnoměrně zastoupeni ze všech ročníků, aby nedošlo k tomu, že v některém z příštích senátů budou zastoupeni pouze studenti např. z pátého ročníku, příp. aby v senátu nebyla zastoupena pouze klinická složka, ale také teoretická. Současný vysokoškolský zákon neumožňuje zastupitelské volení, nicméně tato varianta je vhodnější než systém „všichni volí všechny“.
Dr. Papajík – toto téma je možné připravit na jednání příštího zasedání AS.

Ad. 4 Zpráva o výsledcích přijímacího řízení
Prof. Kolář, proděkan – seznámil členy senátu s výsledky přijímacího řízení pro akademický rok 2008/2009. Přijímací se řízení se konalo v rámci všeobecného a zubního lékařství 16. -18. června. 2008. Rozhodnutí bylo zveřejněno 24. června 2008. Přijímací řízení pro doktorské studijní programy probíhají tradičně v průběhu června. Co se týká náhledu uchazečů do všech materiálů, které jsou relevantní vzhledem k jejich přijetí či nepřijetí, toto bylo umožněno 16. července 2008. Toto je stanoveno zákonem a všichni uchazeči byli s tímto seznámeni ve zvacích dopisech k přijímacímu řízení a byli poučeni též na úřední desce a při vlastním přijímacím řízení. Informace o výsledku přijímacích řízení byly k dispozici od 25. června 2008, a to na webových stránkách a úřední desce. 
Přijímací řízení bylo uzavřeno rektorem 27. 8. 2008 a 15.9.2008 bylo uzavřeno přijímací řízení jako takové. LF UP je ze zákona povinna zveřejnit zprávu o přijímacím řízení a tato zpráva je v tuto chvíli k dispozici na webových stránkách LF UP. 
Ke studiu se zapsalo 224 uchazečů ke studiu na LF, zájemci nejsou nejsou pouze studenty prvního ročníku, byli přijati uchazeči, kteří již byli předtím vyloučeni a pokud splnili podmínky pro uzavření prvního či druhého ročníku, byli přijati ke studiu do vyšších ročníků. Ke studiu zubního lékařství bylo přijato 91 studentů., General Medicine 39 studentů. 
Podmínky pro přijímací řízení v příštím akademickém roce byly schváleny na jednání AS LF UP dne 10. 6. 2008.

Mgr. Kurfürst – jakým způsobem probíhá odvolací řízení a jaké je kritérium pro to, aby odvolání bylo validní a uchazeč byl přijat?  
Prof. Kolář, děkan – odvolání se podávají děkanovi nebo rektorovi. Děkan rozhodne, které odvolání považuje za validní, stejně tak rozhoduje rektor. Kritéria jsou velmi různorodá a je právem děkana, aby toto posoudil individuálně. Dále informoval, že přijímací řízení na FZV probíhalo zcela v její kompetenci, i když s pracovníky děkanátu LF UP.
Doc. Starosta – bylo řečeno, že počet studentů zubního lékařství nebyl dán limitem, kdo tedy určuje konečný počet přijatých studentů?
Prof. Kolář, proděkan – toto je dáno kapacitou pracoviště stomatologie.

Doc. Starosta – kolik studentů oboru zubního lékařství nepostoupilo z prvního do druhého ročníku?
Doc. Špidlen – do druhého ročníku nepostoupilo 6 studentů. V minulém akademické roce bylo přijato 67 studentů, z nich 6 nepostoupilo do 2. ročníku. V letošním roce bylo přijato celkem, vč. CŽV 97 studentů. Vedení kliniky zubního lékařství snaží  o zajištění kvalitní výuky v rámci kapacity kliniky. Počet  97 studentů je stav, který již nelze zřejmě navyšovat. 
Ad. 5 Žádost o zřízení samostatné laboratoře pro výzkum medicínských aplikací ultrazvuku při ústavu lékařské biofyziky LF UP – změna statutu LF UP

Předseda AS obeslal členy senátu žádostí, která zakládá změnu statutu. Prof. M. Kolář předkládá senátu AS LF UP tuto žádost ke schválení, aby bylo možné předložit návrh akreditační komisi a postoupit v jednání o zřízení této samostatné laboratoře. 
Mgr. Kurfürst – upozornil na nepřehlednost změn statutu, např. změna statutu týkající se zřízení Laboratoře integrity genomu, kterou AS LF schválil 25. 3. 2008 a AS UP 20. 5. 2008, dosud není umístěna na webových stránkách lékařské fakulty. 

14:50 hod. odešel doc. Hajdúch.

14:55 hod. přišel doc. Hajdúch

Přítomno: 29 senátorů

Hlasování:

Pro: 28 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 1 hlas

	Usnesení č. 33

AS LF schválil návrh změny statutu LF UP s tím, že do něj bude zapracována samostatná Laboratoř pro výzkum  medicínských aplikací ultrazvuku při Ústavu lékařské biofyziky LF UP.


Prof. M. Kolář informoval také členy senátu s rozhodnutím o zrušení vnitřní normy č. LF – B2-3/2005-RD - původní pověření děkana LF UP. V této chvíli je k dispozici na webových stránkách nové rozhodnutí děkana LF a pověření na LF - B2-2/2008-RD, kde jsou uvedeny oblasti, za něž jednotliví proděkani odpovídají a dále Dodatek č. 2 ke směrnici děkana. Dodatek doplňuje vyplácení stipendia u doktorských studijních programu i ve čtvrtém roku studia. 

Prof. Kolář, děkan - zmínil nutnost pravidelné aktualizace webových stránek LF.
15:10 hod odešel doc. Adam

Ad. 6 Návrh děkana LF UP na jmenování nových členů VR LF UP

Prof. Kolář – navrhl jmenování dvou členů VR - doc. Petra Bachledy a doc. Hany Kolářové. VR LF UP má 36 členů. Dvě třetiny jsou interní členové, tj. zaměstnanci LF UP, jedna třetina jsou (a dle zákona musí být) členové externí. Je nutné znovu zdůraznit, že VR LF UP je nejmenší VR v mezi VR na ostatních LF v ČR a SR. Počet 36 se osvědčil jako optimální, protože externí členové se ne vždy mohou jednání VR zúčastnit. Proto, aby zůstala VR akceschopná, je nutné roční jmenování.. Proto byl zvolen model, kdy se stávajícím členům VR LF UP každý rok prodlužuje jejich členství ve VR. Pouze v případě, že nemůže stávající člen funkci člena vědecké rady vykonávat, může být na jeho místo navržen nový kandidát. Při složení VR je nutno dbát na to, aby jejími členy byly zástupci  všech hlavních oborů,  které se vyučují na LF. Dále je třeba dbát na proporcionalitu oborů teoretických, neklinických a klinických. V minulém období se  prof. Kostřica z MU Brno nezúčastnil ani jednoho jednání VR LF UP. Byl tedy navržen nový člen VR. Dále ze stávajících členů VR ukončil svou činnosti prof. Kudela v souvislosti s ukončením své funkce přednosty. Nabízí se tu možnost jmenovat dva nové členy a předkládá tedy návrh na jmenování doc. Bachledy a doc. Kolářové. 
Mgr. Kurfürst – podle vysokoškolského zákona a podle jednacího řádu AS LF UP senát schvaluje návrh děkana na jmenování a odvolání členů VR. Jak zaniká členství ve VR LF UP? 

Prof. Kolář – vyloučení členové dostali jmenovací dekret na 1 rok, po tomto termínu jim členství ve VR nemusí být prodlouženo.  
Mgr. Kurfürst – zbývajícím členům VR není nutné členství ve VR prodlužovat?

Prof. Kolář, proděkan – dle informací právního oddělení LF UP, zda je nutné opět schvalovat všem členům VR členství, AS LF UP, pokud je již schválil, toto pouze bere na vědomí, AS je pouze seznámen s pokračováním členství. Hlasuje se jen o nových členech. Jednoleté období činnosti VR bylo schváleno AS LF UP, protože to deklaruje jednací řád VR, aby bylo možné obnovovat členství ve VR. AS LF UP musí být informován o změnách ve VR ve smyslu jmenování nového člena, musí být řádně představen, pokud jde o další roční mandát, děkan LF UP pouze seznámí senát s pokračováním členství ve VR. 
15:15 hod. odešel dr. Kantor. 
Doc. Sovová – domnívá se, že tento postup není zcela správný a navrhuje požádat o oficiální stanovisko právníka, aby toto rozhodnutí senátu nebylo napadnutelné. 

Prof. Kolář, děkan – jde o to, aby ve VR nezůstávali lidé, které není možno odvolat. 

Dr. Papajík – je nutno zjistit jaký je rozdíl mezi slovy „odvolání“ a „ukončení mandátu“. 

Doc. Sovová – navrhla, aby odvolávání a schvalování vždy probíhalo na půdě senátu LF UP a doporučila zvážit, zda v jednacím řádu zůstane bod 38 s tím, že noví členové budou vždy pozváni a budou mít možnost se vyjádřit, či zda tento bod vynechat. 

Dr. Papajík – navrhuje, aby Legislativní komise AS LF vznesla dotaz na právní oddělení UP a Legislativní komisi AS UP, aby objasnili výklad jednacího řádu VR LF UP.
Prof. Kolář, děkan – výše zmiňovaný způsob ukončení mandátu je ve VR UP běžný.

Dr. Papajík – dle informace prof. Petřka se za účelem jmenování nových členů VR LF UP sešla Vědecko-výzkumná komise AS LF UP a podpořila návrh jmenování 2 nových členů VR s tím, že u doc. Bachledy si vyžádala novou strukturu jeho životopisu. 

Předseda AS LF UP navrhl přijmout následující usnesení:

Přítomno: 27 senátorů

Hlasování: 

Pro: 24 hlasů
Proti: 0 hlasů

Zdrželi se: 3 hlasy

	Usnesení č. 34

AS LF pověřuje doc. Sovovou, aby projednala sporné otázky týkající se odvolání či ukončení mandátu členů VR na jednání Legislativní komise AS UP.


Volba členů vědecké rady LF UP
AS LF UP zvolil skrutátory pro volbu nových členů VR LF UP: doc. MUDr. Martina Procházku, PhD. 

 MUDr. Vladko Horčičku, PhD.,

 MUC. Lucii  Gábrlíkovou

 MUC. Marcelu Hladnou
Hlasování:

Doc. MUDr. Petr Bachleda, CSc.

Pro: 19 hlasů

Proti: 4 hlasy

Zdržel se: 4 hlasy

Doc. RNDr. Hana Kolářová, CSc.

Pro: 25 hlasů

Proti: 0 hlasy

Zdržel se: 2 hlasy

15:25 hod. přišel dr.Kantor
15:30 hod. odešla  doc. Sovová

Ad. 7 Informace o plánovaných projektech LF UP ucházejících se o finance ze SF EU

Prof. Kolář, děkan předložil senátu seznam 19 projektů, které byly přihlášeny do I. výzvy VaVpI a přesahují částku 50 mil. EUR, jsou tedy zařazeny do kategorie tzv. velkých projektů. Z tohoto počtu bylo schváleno 6 projektů. Projekt LF UP v této kategorii vybrán nebyl a komisí bylo doporučeno projekt přepracovat a aplikovat o něj v rámci středních projektů.
Doc. Hajdúch – seznámil členy senátu s historií projektu BIOMEDREG jako tzv. velkého projektu, s výsledky jeho hodnocení a nastínil, jak by mohla probíhat budoucnost dalším rozdělením projektu do dvou středních projektů. Ve své podstatě tento projekt byl charakterizován tím, že měl regionálně zlepšit znalostní a infrastrukturální základnu pro výzkum a výuku biomedicínských oborů v našem regionu. Samozřejmě stavěl na regionální populaci na UP, zejména na LF UP, okrajově na Fakultě přírodovědecké, na Fakultě zdravotních věd a samozřejmě na FN Olomouc. Cílem bylo provádět aplikovaný biomedicínský výzkum, který by měl dovádět poznatky z laboratoře do praxe a naopak s použitím moderních technologií ať už v oblasti genomiky, proteomiky nebo metabolomiky a jejich využitím identifikovat nové molekulární cíle pro protinádorová nebo jiná léčiva, příp. nové diagnostické systémy se zaměřením na vývoj nových léčiv a diagnostik. Paralelně s tím probíhala samozřejmě i část výzkumu týkající se základních poznání patofyziologie onemocnění. Projekt se skládal ze dvou podprojektů, Olomouckého biomedicínského centra a Ústavu translační medicíny, který zahrnoval i část chemických pracovišť u Prahy a jako spolupříjemce figurovala FN Olomouc, VŠCHT, Ústav organické chemie a Ústav makromolekulární chemie AV ČR. Myšlenka projektu byla  vytvořit pracoviště, které v ČR poskytne screening základních biologických aktivit chemických látek zde syntetizovaných. V ČR se syntetizuje ročně cca 10 000 nových molekul, kterou jsou velmi málo nebo nejsou vůbec screenovány z hlediska biologických aktivit. Ze statistik farmaceutických společností vyplývá, že zhruba 1 nové léčivo se vyskytne mezi 10 000 novými molekulami, tzn. je zde poměrně vysoký potenciál, kde vysokokapacitní screening měl běžet v projektu Ústavu translační medicíny a následně v kooperaci s Olomouckým biomedicínským centrem měly běžet další validace a identifikace nových molekulárních cílů a posunutí vývojového procesu do časných fází preklinického vývoje. Jednotlivé skupiny zapojené do projektu vypracovaly řadu produktů, kterými by se chtěly v budoucnosti zabývat, ať z oblasti molekulární, preklinické, klinické atd. Celková cena projektu byla cca  95 mil. EUR. Také byla provedena kalkulace odhadu pravděpodobných příjmů projektu, které byly kalkulovány na základě stávajících údajů, které jsou k dispozici a zejména pak v oblasti licenčních plateb, které mají spolupracující pracoviště, zejm. Ústavu organické chemie a biochemie, takže odhad hospodářského výsledku byl kalkulován jako pozitivní tak, aby projekt byl v budoucnosti udržitelný. Aplikace byla hodnocena skupinou nezávislých expertů, kteří byli jmenováni způsobem ne zcela jasným, nicméně UP obdržela report v rozsahu cca 1, 5 stránky, který byl komentován. Celkové hodnocení projektu bylo 9 bodů, přičemž poslední projekt z doporučených byl ohodnocen 10 body. Náš projekt byl doporučen, aby byl po restrukturalizaci realizován v rámci středních projektů. Restrukturalizace BIOMEDREG a příprava dvou středních projektů tak, aby byly smysluplné a udržitelné, probíhá v současné době. Doc. Hajduch navrhl, aby bylo možné se k tomuto tématu na půdě AS LF UP vrátit, představit jednotlivé projekty, které vzniknou s informací, o tom, jak bude předvýzva obhajoby projektů vypadat a jakým způsobem bude nutné projekty upravit v souvislosti s informacemi danými v zadávací dokumentaci.
15:50 hod. odešli dr. Kantor, doc. Gallo, prof. Anzenbacher

15:55 přišel prof. Anzenbacher
Přítomno 25 senátorů.

Doc. Modrianský – představil další projekt, tj. dostavbu Teoretických ústavů. Projekt je zaměřen na vybudování campusu pro zlepšení podmínek pro studenty ať už  pregraduálního, tak postgraduálního studia a především vybudování laboratoří pro tyto studenty. Výchozí situace vychází z nedostatku vysokoškolsky vzdělaných odborníků nejen v lékařských oborech, ale i na poli přírodních věd a v biomedicíně. V regionu je brzděn rozvoj podniků zaměřených na biotechnologie, na biomedicínu, není dostatek specializovaných experimentálních diagnostik. Cílem je vybudovat objekt významně rozšiřující laboratorní výukovou kapacitu. Dostavba má cca 17 500 m2, z čehož výukové plochy činí 2 000 m2. 
Ad. 8 Informace o vzniku FZV UP a otázkách vzájemné spolupráce s LF UP
Prof. Kolář, děkan – dočasným vedením FZV je pověřen prof. Hálek, prozatímní děkan do chvíle, než bude zvolen AS, který zvolí nového děkana, což by se mělo uskutečnit do konce roku 2008. Na druhou polovinu roku 2008 je činnost FZV financována ze společného rozpočtu s LF UP. Od roku 2009 bude mít fakulta samostatný rozpočet. Děkanát FZV sídlí ve stejné budově jako děkanát LF UP, je využívána stejná administrativa. FZV přijala novou tajemnici. LF UP dočasně zůstává 3. ročník oboru Management zdravotnictví. FZV má asi 700 studentů, LF přibližně 2300 studentů. Proděkanka doc. Marečková zůstává proděkankou LF zajišťující spolupráci a koordinující spolupráci LF UP a FZV do konce roku 2008. Její mandát proděkanky bude ukončen.
Mgr. Kurfürst – bude proděkanka doc. Marečková odvolána nebo jí bude končit mandát?
Prof. Kolář, děkan – mandát bude ukončen podle zákona na příštím zasedání AS LF UP.
Doc. Oborná – jak to vypadá s počtem studentů, v této chvíli má FZV 700 studentů, jaký byl počet studentů minulý rok a jaký je plán pro příští rok z hlediska výukové zátěže
Doc. Marečková – markantní nárůst není. Vzhledem ke směrných číslům, která vznikla ze strany ministerstva školství ČR a byla projednána prostřednictví prorektora Chrásky, má FZV 200 studentů bakalářských oborů přijatých do 1. ročníku, tzn. všechny bakalářské obory – prezenční i kombinovaná forma, a 68 studentů v navazujícím magisterském studiu. Ostatní ročníky pokračují ve studiu zahájeném na LF. Celkem je to tedy 700 studentů. K nárůstu dojde díky oboru zdravotní laborant, pokud bude obor akreditován. Jedná se o cca 20 – 25 studentů. Počet studentů 1. ročníku je v této chvíli vyšší minimálně o 50 studentů. 
Doc. Oborná – zkrátila se doba studia, zvýšil se počet studentů, zvýšil se také počet pedagogů?
16:05 hod. odešel doc. Hajdúch
Mgr. Fialová, doc. Marečková – bylo přijato asi 7 nových učitelů zhruba s úvazky 0,2 a 0,3.

Prof. Kolář – jako děkan LF neodpovídá za chod FZV, organizace výuky závisí na managementu FZV, který ji bude organizovat tak, aby  kapacitně vyhovovala, tzn. bude rekrutovat učitele ze stávajících pedagogů LF. 

16:10 hod. odešel dr. Horčička

Mgr. Kurfürst – je třeba rozlišovat pracoviště, které vzniklo nově na FZV a které má své zaměstnance, a pracoviště, které zůstává jako kmenové pod LF a jehož přednosta deklaroval, že je schopen zajistit výuku pro novou fakultu i  LF ze stejného rozpočtu nebo z rozpočtu, který se mu zvýší podle počtu studentů.
Prof. Kolář, proděkan – pracoviště, která patří pod jednotlivé fakulty, zajišťují sylaby, pokud přednosta schválí sylaby, garantuje, že výuka bude podle nich probíhat. Je na jednotlivých pracovištích, zda si navýší výuku a je pro ně zajímavá i finanční možnost s tím spojená.

16:15 přišel dr. Horčička

16:17 přišel doc. Hajdúch
Přítomno 25 senátorů.
Ad. 9 Volby zástupců LF UP do RVŠ ČR

Doc. Kubínek, předseda AS UP se obrátil dopisem na AS LF UP s tím, aby AS LF UP zvolil zástupce – delegáta za LF do sněmu Rady vysokých škol. Senát UP zvolí delegáta  a jeho náhradníka do Studentské komory a z tohoto důvodu je nutné vybrat kandidáta z řad studentů. 

Byl navržen Dr. Papajík, odmítl z důvodu velké kumulace povinností.

Dále byla navržena Doc. Kolářová, návrh přijala.
Jako delegát za LF byl vedením LF navržen doc. Modrianský.

MUC. Obr navrhuje  JUDr. Marka Hodulíka jako kandidáta za studenty. 
Byli zvoleni skrutátoři: doc. MUDr. Martin Procházka, PhD. 

                                      MUDr. Vladko Horčička, PhD.

                                      MUC. Lucie Gábrlíková

                                      MUC. Marcela Hladná

Senát hlasoval o navržení doc. Kolářové jako kandidátky za AS LF UP a JUDr. Marka Hodulíka jako kandidáta z řad studentů 
Přítomno 25 senátorů:

Hlasování:
Doc. RNDr. Hana Kolářová, CSc. 

Pro: 20 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdrželi se: 5 hlasů
JUDr. Marek Hodulík

Pro: 20 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdrželi se: 5 hlasů
Ad. 10 Studentská rubrika 

Nikdo nevystoupil.
Ad. 11 Různé 

Prof. Kolář, proděkan – informoval členy senátu o zřízení nové výukové kapacity - 1 výukové místnosti v tzv. budově Franze-Josefa, která je v 1. patře.

Byla schválena a podepsána smlouva na prázdninovou praxi studentů s nemocnicemi společnosti Agel. Smlouva garantuje bezplatnou praxi všem studentům LF UP, během několika týdnů bude na webu zveřejněn předpis, v němž budou uvedeny kontaktní osoby, a bude vložen vzor smlouvy. Na webu bude zveřejněn seznam všech nemocnic, s nimiž jsou nasmlouvané praxe a kontaktní osoby. 

V Olomouci dne 6.10.2008

MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP 

Zapsala: 

Petra Hlídková

