                                                                              Zápis z jednání AS LF UP 09/08, 25. 11. 2008

Zápis č. 9
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 25. listopadu 2008
Omluveni: MUC. Bujáček, MUC. Gábrlíková, MUC. Hanulík, dr. Kantor, MUC. Kýr, prof. Petřek, doc. Študent
Neomluveni: doc. Procházka M., MUC. Vágnerová
Vedení LF UP:  prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, PhD., prof. MUDr. Vítězslav Kolek, CSc., doc. Mgr. Martin Modrianský, PhD., doc. MUDr. Radovan Pilka, PhD., doc. MUDr. Miloš Špidlen, PhD., doc. PhDr. Jana Marečková, PhD., Ing. Jiří Přidal.
Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda  MUDr. Tomáš Papajík, CSc. V úvodu jednání omluvil nepřítomnost prof. Koláře, děkana LF UP, z důvodu jeho účasti na jednání s ředitelem FNOL a rektorem UP a navrhl zařadit projednání bodů 2, 3 a 4 až za jeho přítomnosti.
Při hlasování přítomno 25 senátorů.
1. Kontrola zápisu z minulé schůze
2. Návrh nového statutu LF UP

3. Změna VJŘ AS LF UP

4. Návrh děkana LF UP na jmenovaní členů VR LF UP

5. Přijímací řízení  pro akademický rok 2009/10 - doktorské studijní programy

6. Informace o rozšíření studijního programu GM

7. Audit účetní závěrky za rok 2007 účetní jednotky UP v Olomouci

8. Zpráva o přípravě projektů LF UP ucházejících se o finance ze SF EU

9. Informace z jednání komisí AS LF UP 
10. Informace z jednání AS UP
11. Účast na zasedáních AS LF UP v roce 2008
12. Informace o IFMSA
13. Studentská rubrika

14. Různé

Program byl jednohlasně schválen.
Ad. 1 Kontrola zápisu z minulého zasedání AS LF UP

Dr. Papajík představil tabulku účasti/neúčasti jednotlivých senátorů na jednáních AS LF UP. Ta bude umístěna na webových stránkách AS LF UP s rozlišením, zda byla neúčast senátora omluvená či neomluvená. K dalším bodům zápisu nebyly připomínky a jeho definitivní znění bylo jednomyslně schváleno.
14.12 přišel prof. Anzenbacher
Přítomno 26 senátorů. 
Ad 5. Přijímací řízení pro akademický rok 2009/2010 – doktorské studijní programy
Doc. Modrianský předložil návrh Přijímacího řízení pro akademický rok 2009/2010 pro doktorské studijní programy. V rozpravě upozornil na skutečnost, že v tomto akademickém roce již budou otevírány pouze čtyřleté doktorské studijní obory. Dále předložil AS seznam akreditovaných doktorských studijních programů, celkový počet doktorských studijních míst je 182.
14:20 přišel doc. Havlík

Hlasování 

Přítomno 27 senátorů

Pro: 27 hlasů 
Proti: 0 hlasů

Zdrželi se: 0 hlasů

Usnesení č. 34
AS LF schválil podmínky Přijímacího řízení pro akademický rok 2009/2010 - doktorské studijní programy v předloženém znění.

Ad 6. Informace o rozšíření studijního programu GM
Prof. Kolek seznámil členy AS LF UP se změnami, který by mohly proběhnout v programu General Medicine na LF UP. Upozornil na současnou možnost navýšení počtu zahraničních studentů a otázky, které s tím vyvstávají (kvalita výuky, požadavky na prostory atd.). Program GM byl otevřen v devadesátých letech prof. Duškem a kvalita studentů byla tehdy nepoměrně horší než je tomu nyní. V roce 2005 bylo po projednání s přednosty ústavů odsouhlaseno, že počty přijatých zahraničních studentů se budou zvyšovat. V současné době má LF UP 177 zahraničních studentů. Byl zvýšen počet tutorů, bylo navýšeno odměňování pedagogů za výuku (600,- Kč za přednášku a 375,- Kč za praktikum), zlepšila se komunikační schopnost vyučujících v AJ. Prof. Kolek upozornil, že pro přijetí dalších studentů bude nutné provést další změny v personální oblasti, tj. zvýšit počet pedagogů a také v problematice finanční motivace vyučujících na jedné straně a kvality výuky na straně druhé. 

14:30 přišel prof. Kolář, děkan, a Ing. Přidal
Doc. Havlík upozornil na nutnost rozšíření výukových prostor, zejména v rámci přestavby budovy Franze-Josefa, a požádal o objasnění odměňování pedagogů přednášejících pro zahraniční studenty.
Prof. Kolář, děkan, uvedl, že za každého anglického studenta jde patřičná částka na kliniky, její rozdělení je v pravomoci přednosty kliniky. 
Doc. Gallo upozornil na skutečnost, že při plánované přestavbě budovy Franze-Josefa je počítáno s tak malými prostorami pro výuku, že budou dostačovat sotva pro studenty stávající.
Mgr. Kurfürst požádal o objasnění zadání tohoto bodu programu, zda má AS LF UP poradní hlas, kdo rozhodne o tom, zda skutečně bude navýšen počet zahraničních studentů přijímaných do 1. ročníku o 50, či zda je toto pouze diskuse k dané otázce.

Dr. Papajík odpověděl, že chápe tuto diskusi jen jako impuls pro vedení LF UP, které by mělo na jeho základě teprve zahájit jednání se zahraniční agenturou a posléze informovat AS LF UP a přednosty pracovišť o konkrétní podmínkách a možnostech souvisejících se zvýšením počtu studentů GM. Rozhodnutí o navýšení počtu studentů GM je ve fázi předběžné a podmínečné a závisí na vývoji jednání a konkrétních nabídkách agentur.
Prof. Kolář, děkan, tuto informaci potvrdil.
Dr. Papajík dále upozornil na skutečnost, že k tomu, aby LF zvládla navýšení výuky v GM, musí být splněna řada podmínek a AS bude sledovat, jak budou další jednání probíhat. K tomu, aby se dále rozšířila výuka GM musí být splněna a nepodkročena podmínka kvality výuky pro stávající studenty LF UP v ČJ, protože základním posláním LF jako veřejnoprávní instituce je zajistit výuku další generace lékařů pro potřeby ČR. 

Doc. Hajdúch v další diskusi zmínil dva aspekty: 1. potenciální nápor vyššího počtu studentů GM se v klinických oborech týká ak. roku 2010/2011. V této době bude teoreticky otevřena LF OU a je možné, že tímto přijde LF UP o cca 50 studentů českého programu, kteří mohou být saturováni programem anglickým. Je nutné, abychom si udrželi dostatečný počet studentů pro to, aby nebylo nutné snížit počet pedagogů. 2. Studenti GM s sebou přinášejí finanční prostředky, které jsou nezanedbatelné a jsou použitelné jako vedlejší zdroj příjmů fakulty, , např. pro dofinancování grantových projektů z privátních zdrojů, které bude po roku 2011 nutné při čerpání financí z Technologické agentury (nebo jiných agentur), protože se nejedná o prostředky ze státního rozpočtu ale z vedlejší činnosti. 

Prof. Kolář, proděkan zmínil, že žádný zákon/vyhláška nestanovuje, kolik může mít LF zahraničních studentů 

Dr. Papajík – shrnul výsledky jednání Pedagogické komise, se kterými byli senátoři seznámeni v písemné formě doc. Kolářovou. Poznamenal, že nárůst zahraničních studentů může být pozitivní a může rozvinout LF UP v případě, že bude vytvořeno nezbytné zázemí (personální, prostorové, ale i sociální). PK AS LF UP upozornila i na problematiku přijímacího řízení, které by mělo garantovat výběr kvalitních studentů jak po stránce jazykových, tak i po stránce odborných znalostí. Řada faktorů také závisí na jednání s FNOL.
Dr. Strojil se dotázal, zda je z jednání s agenturou již jasné, pro jaký časový horizont se zavázala spolupracovat s LF UP.
Prof. Kolář, děkan – jednání byla zatím předběžná, návrh této agentury je nástup studentů za 2-3 roky a úhrada poloviny finančních prostředků předem. Důležité je, abychom dohlédli na to, zda tito studenti skutečně umí anglicky. Poznámka v souvislosti s dotazem Mgr. Kurfürsta - rektor může nařídit fakultám, aby změnily strukturu přijímání uchazečů. 

Doc. Faber poznamenal, že diskuse zmínila všechny možné aspekty rozšíření výuky, ale není si jist, zda dostatečně zazněl aspekt zvýšení zátěže pro pacienty. Je otázka, kdo toto posoudí. Zda vyučující nebo někdo nezávislý, např. etická komise nebo nějaká pacientská organizace, která by posoudila i situaci na jednotlivých klinikách, která může být výrazně odlišná. Dále by mělo by být věnováno více pozornosti evaluaci výuky, je nutné samostatně evaluovat výuku anglických studentů a více zohlednit tento aspekt k výsledkům práce pedagogů.
MUC. Obr se dotázal, zda je možné splnit požadavky vyplývající ze závěru jednání Pedagogické komise do r. 2010/2011, tj. vybudovat sociální zařízení, šatny, zajistit kvalifikované pedagogy v klinických oborech.
Prof. Kolář, děkan – srovnal podmínky výuky GM v Plzni, Martině, v Hradci Králové. Domnívá, se že je reálné tyto podmínky připravit a v dalším období výuku dále rozšířit.
Mgr. Kurfürst se zeptal, zda to znamená, že by byla také změněna pravidla financování a systemizace jednotlivých pracovišť. Z jakých prostředků bude financována příprava nových pedagogů, když je nutné, aby měli dvou až tříletou praxi? V systemizaci, podle které jsou pracovištím přidělovány prostředky, se počty odučených hodin promítnou až v dalším roce, navíc jde o průměr za několik let.
Prof. Kolář, děkan – z finančních prostředků, které by LF UP obdržela předem za výuku studentů, bude vytvořen fond využívaný účelově jen pro program GM. K otázce přijímání nových pedagogů uvedl, že se domnívá, že 90 % pracovišť bude moci přijmout nového pracovníka již nyní, a pokud to nebude pro některá pracoviště finančně možné, budou hledány prostředky ve výše uvedeném fondu. 
Předseda AS LF UP navrhl přijmout usnesení k tomuto bodu.
Hlasování 

Přítomno 27 senátorů

Pro: 27 hlasů 

Proti: 0 hlasů

Zdrželi se: 0 hlasů

	Usnesení č. 35

AS LF vzal na vědomí informace proděkana prof. Kolka, děkana prof. Koláře a zprávu Pedagogické komise AS LF UP ohledně rozšíření počtu studentů programu GM včetně připomínek a žádá vedení LF UP, aby AS LF UP informovalo o průběhu dalších jednáních v této záležitosti.


Ad. 2 Návrh nového statutu LF UP

Důvodem změny statutu je především vznik Fakulty zdravotnických věd. Změny projednali s proděkanem prof. Kolářem členové LK AS LF UP. Všichni členové AS LF UP obdrželi návrh nového statutu v elektronické podobě, změny byl vyznačeny.
15:00 hod. přišel prof. Mihál  

Mgr. Kurfürst – v souvislosti se změnou statutu LF UP a předložením nového VJŘ AS LF UP nastolil otázku, zda by nebylo vhodné diskutovat o zmenšení počtu senátorů AS LF UP. 

Doc. Sovová – domnívá se, že tyto úpravy není vhodné provádět uprostřed volebního období.

Prof. Kolář, proděkan – pokud by AS LF UP schválil snížení počtu senátorů, tato změna by byla platná pro příští funkční období senátu.
Předseda AS LF UP pověřil Legislativní komisi LF UP přípravou podkladů pro návrh event. změny počtu senátorů AS LF UP, resp. i systému hlasování do AS LF UP, kde doposud akademičtí pracovníci i studenti volí odděleně jen své zástupce.
Hlasování:

Přítomno 26 senátorů

Pro: 25 hlasů

Proti: 1 hlas

Zdržel se: 0 hlasů

	Usnesení č. 36
AS LF schválil přijetí nového statutu LF UP v předložené verzi z 11. 11. 2008.


Ad. 3 Změna VJŘ AS LF UP
Doc. Sovová informovala členy AS LF UP o změnách ve Volebním a jednacím řádu AS LF UP, téměř všechny pozměňovací návrhy byly zapracovány. Členové senátu byli obesláni elektronicky poslední verzí VJŘ AS LF UP včetně barevně vyznačených změn.
15:16 odešel prof. Anzenbacher

Hlasování:
Přítomno: 25 senátorů
Pro: 25 hlasů
Zdržel se: 0 hlasů
Proti: 0 hlasů
	Usnesení č. 37
AS LF schválil změnu Volebního a jednacího řádu AS LF UP v předloženém znění.


Ad. 4 Návrh děkana LF UP na jmenování členů Vědecké rady LF UP
Předseda AS LF UP informoval členy AS LF UP o jednání se Legislativní komise AS UP, vyjádření obdrželi všichni členové AS LF UP. Dále se setkali na jednání prof. Kolář, děkan LF UP, doc. Sovová a prof. Kolář, proděkan LF UP. 
Prof. Kolář, děkan – původně bylo uváděno ve čl. 1, že funkční období VR LF UP je roční a končí po navržení děkanem a  schválením AS LF UP. Na základě schválení předchozím senátem bylo počítáno s tím, že členy VR není potřeba pokaždé znovu schvalovat. Dle stanoviska LK UP  toto není správné, děkan LF UP tedy navrhne změnu. Co se týká ukončení členství ve vědecké radě, člen může být buď odvolán, nebo může abdikovat. Členové vědecké rady, kteří se poctivě účastní činnosti vědecké rady, by neměli být odvoláváni. Co se týká členů na tento rok již potvrzených, navrhuje řešení, aby na jaře 2010 děkan požádal AS LF UP o schválení stávajících členů VR na dobu svého funkčního období, nebude tedy nutné hlasovat každý rok. 

Doc. Sovová – navrhuje, aby byla při dalším schválení byla upřesněna doba, tedy ne do konce funkčního období děkana LF UP, ale do prvního následujícího zasedání AS LF UP po zvolení nového děkana. 
15:21 přišel prof. Anzenbacher

Prof. Kolář, proděkan - pokud nebude zvolen další děkan, VR se nemůže sejít. Podporuje návrh na schválení členů VR do doby nového funkčního období děkana LF UP resp. než AS LF UP schválí návrh nového děkana na složení VR LF UP
Dr. Vágnerová – v tomto případě by VR fungovala bez svého předsedy. 

Prof. Kolář – do zvolení nového děkana bude zvolen nový zástupce, který VR může svolat stávající  VR.
Dr. Papajík – nový děkan může svolat stávající VR a dále předloží návrh na nové jmenování VR, který bude schvalovat AS LF UP. Dále je zde ještě otázka schvalování návrhu členů VR, zda po skončení funkčního období VR bude AS L F UP hlasovat o každém členu VR jmenovitě zvlášť.

Doc. Hajdúch – přimlouvá se za ponechání nynější VR v současném stavu do konce funkčního období, a pokud se dohodneme, že bychom ji chtěli znovu jmenovat, mohli bychom zpochybnit její rozhodnutí, např. i  právoplatnost předchozích habilitačních a jmenovacích řízení, což je nevhodné.

Hlasování:

Přítomno 26 senátorů

Pro: 26 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 0 hlasů
	Usnesení č. 38
AS LF UP doporučuje děkanovi LF změnit Volební jednací řád VR s tím, že děkan LF UP předloží v květnu 2009 návrh na složení nové Vědecké rady, o kterém bude na zasedání AS LF UP hlasováno.


Ad. 7 Audit účetní závěrky za rok 2007 účetní jednotky Univerzita Palackého v Olomouci 
Doc. Sovová – z materiálu, který obdržela na jednání AS UP, vyplývá, že hospodaření LF UP není v pořádku.

Tajemník LF Ing. Přidal odkázal na oficiální dokumenty UP v Olomouci, které nic takového neříkají, připomínka senátorky Sovové je z dopisu, který koluje mezi senátory AS UP a jež pochází od auditorky Ing. Orlitové. Ten však není oficiálním dokumentem UP a je v řadě věcí rozporuplný. 

Dr. Papajík proto navrhl aby zástupkyně senátu UP za naši fakultu zaslaly konkrétní dotaz na tajemníka LF. Ten svoji odpověď pošle senátorům AS LF UP elektronickou poštou a pokud AS LF UP bude požadovat další informace, bude toto řešeno na dalším jednání AS LF UP.

Hlasování:

Přítomno 26 senátorů

Pro: 20 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdrželo se: 6 hlasů

	Usnesení č. 39

AS LF UP žádá doc. Sovovou, aby oslovila tajemníka LF UP ve věci auditu účetní uzávěrky za rok 2007 a ten aby dal svoji odpověď na vědomí členům AS LF UP nejpozději do příštího zasedání AS LF UP.


Ad. 8 Zpráva o přípravě projektů LF UP ucházejících se o finance ze SF EU
Předseda AS LF UP informoval o jednáních projektového týmu (poslední schůzka se konala 24. listopadu 2008). Tým a vedení LF UP rozhodlo o tom, že bude podáván 1 střední projekt, který se bude týkat biomedicínského výzkumu a translační medicíny, dále projekt dostavby Teoretických ústavů a zřejmě i další tzv. klinický projekt v oblasti neurověd. 
Prof. Kolář, děkan - velký projekt nebyl úspěšný. Bylo jednáno o restrukturalizaci tohoto projektu,  vedení LF UP rozhodlo, že podá do soutěže střední projekty v objemu cca 1,2 miliardy Kč a 400 mil. Kč. Děkan LF UP pověřil dva týmy vedené doc. Hajduchem a doc. Hluštíkem, aby na projektech pracovali. Dosud nebyla možnost posoudit stav vědecké přípravy projektů. 
Došlo k výrazným změnám na úrovni FNOL. Změny se týkají budovy II. interny, která nebude LF prodána, k prodeji byla navržena budova alergologie a imunologie. Po jednání s ředitelem a rektorem vznikla další dohoda s tím, že LF UP že nebude usilovat o zakoupení budovy alergologie. Centrum klinického hodnocení by bylo event. umístěno v nové budově nebo do rekonstruovaných Teoretických ústavů. Proběhlo jednání s rektorem a ředitelem FNOL stran smluv o koupi pozemků pro dostavbu TÚ a stavbu výzkumného centra, problémy, které přetrvávaly, se na jednání ředitele, rektora a prorektorů podařilo vyřešit. Návrhy smluv budou předloženy správní radě. Prof. Kolář poté přečetl dohodu podepsanou rektorem, děkanem a ředitelem FNOL.

Dr. Papajík informoval členy senátu o svém kritickém vystoupení na posledním jednání projektového týmu k problematice pozemků a budov pro výzkumné projekty. Opakované jednání týmu v posledním období nebylo úspěšné, nebyly vůbec jasné záležitosti týkající se koupi pozemku, od toho se odvíjela skutečnost, že nebyly předloženy ani konkrétní vědecké záměry. Vedoucí jednotlivých týmů i architekt zmiňovali, že v této chvíli není možné nic dalšího plánovat. Předseda AS LF UP je zneklidněn touto situací, protože pro budoucnost LF a její rozvoj je spojen s dostavbou a rekonstrukcí Teoretických ústavů a výstavbou biomedicínského centra. 
Doc. Hajdúch se domnívá se, že je to časový problém. Např. včera, když začínala porada projektového týmu, zněly informace o majetkových věcech jinak než o patnáct minut později. Dále poznamenal, že se jednání účastní už více než dva roky a takové množství změn, kterým muselo být řešeno v rámci vedení LF UP a projektového týmu, je naprosto nečekané a zcela nepředstavitelné. Je na čase říct, a pan děkan to naznačil, že problém v podstatě netkví na straně Lékařské fakulty UP, ale na straně některých odborů nebo oddělení rektorátu, které nepracují tak, jak by měly. Doc. Hajdúch je toto ochoten si kdykoliv obhájit, je schopen to kdykoliv doložit e-mailovou a další korespondencí, ze všech jednáních existují zápisy, pan prorektor Weigl je zván na všechny porady projektového týmu, které se organizují každé pondělí odpoledne, tzn. má kompletní informace o této záležitosti.Nutno říct, že kdyby nedošlo k administrativním a dalším pochybením v této oblasti, tak smlouvy byly již dávno uzavřené a odsouhlasené za cenu, která byla odhadní. To, že tomu tak není, není problém Lékařské fakulty.

Doc. Adam se domnívá, že viník za konkrétní chybu je vždy dohledatelný a jeho odpovědnost je zjevná. V každé firmě je dohledatelná. Pokud je nějaký problém, je třeba jej zmínit a vyžadovat jeho vyřešení. Bylo by dobré zjistit, kdo je tedy za současný stav odpovědný.

Prof. Kolář podotkl, že LF UP dokázala podat velký projekt včas a věří, že i současné projekty se podaří podat v určeném termínu a dobré kvalitě.

Ad 9. Informace z jednání AS UP

16:01 odešli doc. Adam, doc. Oborná

Přítomno 23 senátorů.

Dr. Riegrová informovala AS LF UP o široké diskusi jak na Ekonomické komisi AS UP, tak na plénu AS UP týkající se rozdělení financí z centrálních prostředků. Jednání měla spíše charakter informativní. K návrhům, které šly cestou kvestorky apod. na úroveň fakult a ještě nebyly fakultám dodány, se členové senátu UP odmítli vyjádřit. Jednáno bylo také o materiálech, které stanovují plán počtu studentů v letech 2009-2015. Dále byla na AS UP předložena důvodová zpráva pro potřebné změny ve smlouvě o ubytování, návrh změny v řádu kolejí a menz, která se týkala navýšení stravného a navýšení kolejného resp. složení tzv. kauce. Ekonomická komise namítla, že toto nebylo projednáno adekvátním způsobem v Kolejní radě. O dalších jednáních v těchto otázkách bude Dr. Riegrová senátory AS LF UP dále informovat.
16:03 přišel doc. Adam

16:04 přišla doc. Oborná

Prof. Kolář – první informace o počtech studentů byla napadena všemi fakultami, v materiálu, který byl zaslán k připomínkování, byly námitky a připomínky jednotlivých fakult zohledněny jen částečně, LF UP žádala o prodloužení termínu. Připomínky byly zaslány, ale zřejmě toto nebyly doručeny členům ekonomické komise AS UP.  

Dr. Riegrová – žádá vedení LF UP, aby důležité informace, které chtějí sdělit ekonomické komisi AS  UP, zasílalo nejlépe přímo jí. Prorektor prof. Weigl uvádí, že jeho pracovní tým je přetížený a potřeboval by další 2 spolupracovníky. 

Prof. Kolář, děkan – některé materiály nejsou předávány EK z důvodu nedostatku času.
Prof. Mihál – univerzita je celek, který má fakulty. Má-li vedení UP zadání vyřešit problematiku na jedné z fakult, vedení UP připraví připomínky děkanovi a děkan je musí řešit s rektorem. Např. u již  komentovaného nárůstu studentů 2009-2015 není možné, aby jedna fakulta měla uvedeny počty, které by musely být řešeny na úkor jiných fakult, které by musely redukovat počty studentů. Uznává, že komunikace mezi rektorem a fakultami není dobrá. Domnívá se, že není možné odeslat na ministerstvo materiál, ve kterém jedna fakulta bude mít reálné hodnoty a jiná ne.

Dr. Papajík - řada věcí z UP je často posílána na poslední chvíli a když se vrací ke kontrole, jsou v materiálu chyby, které již není možné opravit. Navrhuje dohodu se zástupci LF v AS UP o jiné formě komunikace a přípravy na jednotlivá jednání AS UP. 

Doc. Sovová také potvrzuje pozdní zasílání materiálů, a proto často nemůže kvalifikovaně hájit a prosazovat zájmy LF UP na senátu UP.

Hlasování:

Přítomno 26 senátorů

Pro: 25 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 1 hlas

	Usnesení č. 40

Vedení LF UP, předseda AS LF UP a zástupci AS LF UP v AS UP se pokusí najít další nové formy těsnější komunikace tak, aby naši zástupci v AS UP byli dostatečně informováni a mohli hájit zájmy LF UP se znalostí všech podkladů.


Ad 9. Informace z jednání komisí AS LF UP

Dr. Papajík informoval o jednáních komisí AS LF UP. Ekonomická komise a Komise pro spolupráci s FNOL se v tomto roce sešly zatím jen jednou. Ředitel FNOL je ochoten odprezentovat přestavbu budovy Franze-Josefa na jednání AS LF UP. 
Ad. 11 Účast na zasedání AS LF UP v roce 2008
Tento bod byl odsouhlasen výše, do přehledu budou doplněny omluvené a neomluvené neúčasti na jednotlivých jednání AS LF UP, bude doplněno zasedání č. 9.
Ad 12. Informace o IFMSA

16:22 odchází MUC. Hladná 

Přítomno 25 senátorů.

AS LF UP odhlasoval možnost prezentace zástupců z řad studentů o organizaci IFMSA a jejích projektech.

.
Hlasování: 
Pro: 25 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 0 hlasů

MUC. Radka Skotnicová  představila činnost mezinárodní organizace IFMSA, která působí na všech LF v ČR. Na LF UP působí 12 let, jedná se o nezávislou organizaci, registrovanou u MZ, organizace byla založena v roce 1951. Cílem je podporovat mezinárodní spolupráci v odborném vzdělávání a posláním je poskytnout studentům medicíny poznání způsobu poskytování zdravotní péče i v jiných státech. Dále představila projekty probíhající v rámci činnosti IFMSA. Její kolegové představili koordinaci a fungování klinických a vědeckých stáží našich studentů v zahraničí a recipročně stáží studentů z cizích zemí na půdě LF UP. 
16: 25 odešli Doc. Gallo, Dr. Horčička 

Proděkan prof. Kolek potvrdil podporu LF UP jak organizaci, tak i projektům IFMSA. 
Dr. Riegrová upozornila na skutečnost, že je nutné zajistit, aby sbírkové akce prováděné studentskými organizacemi byly v souladu s platnými zákony.
Děkan prof. Kolář doporučil studentům, aby vedení LF bylo o každé sbírkové akci na půdě fakulty informováno.

Prof. Mihál ocenil činnost organizace IFMSA v rámci LF UP a poděkoval studentům za jejich aktivitu. 

Ad 13. Studentská rubrika

MUC. Procjuk – ocenil činnost studentů a organizace IFMSA, poděkoval vedení fakulty za podporu.
Ad 14. Různé

Proděkan prof. Kolář potvrdil, že je schválen nový studijní řád UP, bude tedy nutné upravit i směrnici děkana a žádá studenty o další podněty, které by bylo možné zapracovat. Dále bude od příštího roku schválena nová klasifikace studentů – hodnocení bude A-F, vše se bude převádět na tuto klasifikaci, technické parametry budou objasněny.Toto je první informace a změna bude závazná od příštího akademického roku.

Dr. Papajík poděkoval členům AS LF UP za dobrou práci v roce 2008 a vedení LF UP za spolupráci. Příští zasedání AS LF UP bude zřejmě na přelomu února a března 2009, o termínu budou senátoři informováni v předstihu, stejně tak jako o návrhu harmonogramu zasedání AS LF UP v první polovině roku 2009. 

V Olomouci dne 1.12.2008

MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala:

Petra Hlídková

