                                                                              Zápis z jednání AS LF UP 01/09, 24. 2. 2009

Zápis č. 1
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 24. února 2009
Přítomno: 29 senátorů
Omluveni: prof. Anzenbacher, doc. Gallo, doc. Havlík, MUC. Sova, doc. Starosta
Neomluveni: MUC. Kýr, MUC. Vágnerová
Vedení LF UP:  prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, PhD., prof. MUDr. Vítězslav Kolek, CSc., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., Ing. Jiří Přidal., RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D.
Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda  MUDr. Tomáš Papajík, CSc. Informoval členy AS LF UP, že prof. Petřek získal cenu ministra školství za výzkum, konkr. za výzkumné výsledky v oblasti imunologie a imunogenetiky plicních nemocí,  poděkoval za reprezentaci LF UP a AS LF UP, dále poděkoval všem, kteří se podíleli na velmi úspěšné organizaci a průběhu IX. tradičního setkání studentů a absolventů Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,  Zlaté Hory - Cukmantl 2009 v lednu tohoto roku. Dr. Papajík také vyzvedl výkon studentů LF UP, kteří se zúčastnili mezinárodní soutěže záchranářů Rescue Ski a v tvrdé konkurenci 30 profesionálních týmů získali 5. a 6. místo.
Přítomno 26 senátorů.
Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé schůze
2. Návrh děkana LF UP na jmenování nové proděkanky LF UP

3. Změny VJŘ AS LF UP

4. Schválení studijních plánů na rok 2009/2010 (Bílá kniha) 

5. Návrh nového statutu LF UP

6. Změny VJŘ VR LF UP

7. Informace z jednání AS UP
8. Studentská rubrika

9. Různé
Program byl jednohlasně schválen.
Ad. 1 Kontrola zápisu z minulého zasedání AS LF UP

K Usnesení č. 39 - tajemník LF UP ing. Přidal objasnil AS LF UP nejasnosti ve věci auditu účetní uzávěrky UP za rok  2007, pochybení vytýkané auditorkou se týká oblasti finanční kontroly, konkrétně nedodržování finanční kontroly u objednávek s tím, že tajemníci jednotlivých fakult požádali kvestorku o novou směrnici o oběhu dokladů. 
K Usnesení č. 40 -  tajemník LF UP, předseda AS LF UP, doc. Sovová a dr. Riegrová se sešli, aby se informovali o záležitostech, které jsou připraveny k projednání na zasedání AS UP dne 4.3.2009.

Dále byla senátorům předložena aktuální verze přehledu účasti/neúčasti jednotlivých senátorů na jednáních AS LF UP s rozlišením omluvené/neomluvené účasti.

Zápis byl jednomyslně schválen.
13:10 přišli  doc. Procházka M., doc. Oborná
Ad 2. Návrhy děkana LF UP na jmenování nové proděkanky LF UP
Proděkankou LF UP pro studium Všeobecného lékařství 1.-3. ročníku byla jmenována RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D. 
Prof. Kolář, děkan, uvedl důvody jmenování nové proděkanky, které podrobně popsal v dopise členům AS. Dále se zmínil o potřebě vyzvednout Ústav normální anatomie a zdůraznil, že jmenovat nové proděkany je výsostní právo děkana.

Mgr. Kurfürst upozornil na vysoký počet proděkanů a požádal o objasnění, v čem spočívá zvýhodnění ústavu anatomie.
Prof. Kolář, děkan tento stav vysvětlil zlepšením komunikačních toků mezi Ústavem normální anatomie a vedením LF UP, které by chtělo, aby se jeho požadavky přenášely přes dr. Bezdičkovou dále na ústav. Domnívá se, že dr. Bezdičková je vhodnou osobností pro tuto funkci, přednáší v 1.-2. ročníku, je obeznámena se situací v teoretických předmětech a nevidí důvod, proč by nemohla vykonávat dobře tuto svou funkci.

Mgr. Kurfürst chápe věc tak, že pracoviště, které má svého proděkana, je na tom lépe?

Prof. Kolář, děkan opravil termín „vyzvednout“ na „zviditelnit“.

Mgr. Kurfürst upozornil na skutečnost, že  pokud je problém v toku informací na ústav anatomie, bylo by možné tomuto předejít častějšími a delšími poradami přednostů jednotlivých ústavů.

Prof. Kolář, děkan se domnívá, že toto není pouze otázka toku informací, ale též otázka personální.

Dr. Riegrová ocenila dr. Bezdičkovou jako výbornou koordinátorku 1. ročník anglické výuky, ptala se, jak bude pracovat jako proděkan ten, kdo na této fakultě nestudoval a není lékař.
Prof. Kolář objasnil, že proděkan pro záležitosti studia 1.-3. ročníku nedělá program studia, ale administraci tohoto programu, kurikulum Všeobecného lékařství stále platí a je plně v kompetenci proděkana prof. Koláře.
Doc. Sovová požádala o objasnění ukončení funkce doc. Marečkové jako proděkanky FZV.
Prof. Kolář uvedl, že doc. Marečková byla termínovaně jmenována do funkce do 31.12.2008.
Dr. Riegrová upozornila na skutečnost - pokud má statut platit, AS musí být písemně informován o ukončení mandátu proděkana.
Dr. Papajík zopakoval skutečnost, že členové senátu byli informováni o mandátu doc. Marečkové do 31.12.2008 (viz zápis č. 8).
Hlasování
Přítomno 28 senátorů
Pro: 20 hlasů 
Proti: 0 hlasů

Zdrželi se: 8 hlasů

	Usnesení č. 41

AS LF pověřuje předsedkyni Legislativní komise AS LF UP doc. Sovovou, aby konzultovala 

a projednala sporné otázky týkající se ukončení mandátu proděkanů na jednání Legislativní komise AS UP a informovala členy AS LF UP.


MUC. Obr – dotaz na dr. Bezdičkovou – jaké připravuje změny ve své funkci proděkanky?
RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D. uvedla, že v současné době jsou její povinnosti jako proděkanky zcela zřejmé a neshledává žádnou závadu, čas ukáže, co bude třeba zlepšit pro zkvalitnění výuky. 

Dr. Vágnerová – od kdy byla paní proděkanka jmenována do své funkce? V korespondenci o jmenování proděkanky nesouhlasí data.
Prof. Kolář, děkan – byla jmenována od 16. února 2009, o jmenování je senát pouze informován. Jmenování proděkanky nemusí být v časové souslednosti, ale v případě jakéhokoliv rozporu ve jmenovacím dekretu nové proděkanky navrhuje možnost napsání nového dekretu s účinností o 14 dní později. 
13:37 odešel prof. Petřek
Hlasování:
Přítomno 27

Pro: 23 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 4 hlasy

	Usnesení č. 42

Akademickým senátem LF UP vzal na vědomí rozhodnutí děkana LF UP  jmenovat proděkankou pro studium Všeobecného lékařství 1.-3. ročníku LF UP RNDr. Marcelu Bezdičkovou, Ph.D.


Ad 3. Změny VJŘ AS LF UP
Prof. Kolář, proděkan – 1. připomínka – volební řád, který byl vrácen Legislativní komisí AS UP, její připomínky byly projednány ve vedení LF UP a děkan se s nimi plně ztotožňuje a byly předloženy k projednání AS LF UP. 2. připomínka – zvážení správné definice termínu „působí na LF“, dále v čl. 18 je uvedeno, pokud se na prvním zasedání AS nezvolí předseda, bude zvolen na dalším zasedání atd., navrhuje, aby to bylo tak jako u děkana, pokud se nezvolí děkan, nechť jsou vyhlášeny nové volby.
Doc. Sovová – k definici termínu „působí na LF“ bylo na LK AS UP dlouze diskutováno, bude se vycházet se seznamu zaměstnanců LF UP ke dni voleb. Upozornila členy AS LF, že senát nemůže hlasovat o jednotlivých změnách Volebního a jednacího řádu AS LF UP, ale pouze o celém VJŘ.

Doc. Hajdúch – je dobré to omezit na pracovníky, kteří jsou ve studijním nebo pracovně-právním poměru, vyjmout pracovníky s DPP a ty, kteří v tom daném roce nebyli akademickými pracovníky. 

Prof. Kolář, proděkan – navrhuje ponechat „působí“, i když to není zcela ideální.
Doc. Sovová – zmínila anketu, která se týkala optimálního počtu senátorů a způsobu voleb do AS LF UP. I přes nízkou účast akademické obce v anketě poděkovala všem, kteří se zúčastnili. 

Hlasování:

Přítomno: 27 
Pro: 25 hlasů

Zdržel se: 2 hlasy
Proti: 0 hlasů
	Usnesení č. 43
Akademický senát LF UP schválil Volební a jednací řád AS LF UP bez dalších připomínek a změn a předloží jej ke schválení Akademickému senátu UP.


13:43 odešel dr. Strojil
Ad. 4 Schválení studijních plánů na rok 2009/2010 (Bílá kniha)
Prof. Kolář, proděkan předložil senátu úpravy kurikula v programu Všeobecné lékařství u předmětů kategorie B a C. V kategorii B celkově bude nyní 31 předmětů. Nové předměty: intenzivní medicína, urgentní medicína a medicína katastrof, aplikační software pro lékařskou praxi, metody molekulární biologie v laboratorní medicíně 3. ročníku. V kategorii C je 1 nový předmět. Byla provedena změna ve výuce Pediatrie – je navrhováno přesunout výuku ze 4. do 5. ročníku v plném rozsahu. Dále úprava kurikula v programu Zubní lékařství pro rok 2009/2010.

14:03 přišel prof. Petřek
Dr. Papajík navrhl změnu názvu předmětu „Metody molekulární biologie v laboratorní medicíně“, na „Metody molekulární biologie v laboratorní diagnostice“.
Prof. Petřek podpořil navržení tohoto předmětu, navrhuje zvážit, zda by předměty tohoto typu neměly spadat do kategorie C, a dále zvážení přepracování sylabu. 

Prof. Kolář, proděkan upřesnil, že se jedná o jeden z předmětů kategorie B ve druhém ročníku, všechny ostatní jsou ve 4. a 5.ročníku. Předmět v kategorii B poskytuje širší pohled na danou problematiku a tento nový předmět je blíže této kategorii.

Doc. Modrianský podpořil změnu názvu předmětu na „Metody molekulární biologie v laboratorní diagnostice“

Doc. Hajdúch upozornil, že tento předmět je o metodách a nálezech, pro studenty je dobré vědět jaké jsou limitace jednotlivých metod. 
Prof. Kolář, proděkan upozornil, že ve druhém ročníku končí výuka mikrobiologie, a tudíž tento nový  předmět výborně navazuje. Tento názor podpořil i doc. Modrianský. 

Dr. Papajík doporučuje dále vypustit pojem „diagnostická péče o ženu“, který není standardní.
Mgr. Kurfürst požádal o objasnění, z čeho se vychází při stanovení počtu kreditů pro jednotlivé předměty.
Prof. Kolář uvedl, že stanovení vychází z rozsahu výuky a jeho využitelnosti. 

Prof. Petřek navrhl přizvat na jednání AS LF UP o změnách v Bílé knížce vyučující jednotlivých předmětů.
Dr. Papajík navrhl toto projednat vždy předem v Pedagogické komisi AS LF UP.

Dr. Vágnerová se domnívá, že předmět „Aplikační software“ ve srovnání s rozsahem předmětů        “Urgentní medicína a medicína katastrof“ a „Intenzivní medicína“ by měl spadat do kategorie C.
Prof. Kolář, proděkan zdůraznil, že toto je požadavek studentů jednak stávajících, ale i absolventů. Studenti doporučovali zařazení do kategorie A. Je to výuka interpretační, tak, aby absolventi přišli do praxe a uměli ovládat informační systém. 

Předseda AS navrhuje, aby pedagogická komise napříště pozvala všechny garanty nových předmětů, projednala s nimi změny a senátu a vedení poslala závěry a doporučení, které přijala.

Hlasování:

Přítomno 28 senátorů.

Pro: 28 hlasů
Proti: 0 hlasů
Zdržel se: 0  hlasů
	Usnesení č. 44

AS LF UP schválil změny ve studijních plánech na akademický rok 2009/2010 s drobnými opravami navrženými výše.


Ad 5. Návrh nového statutu LF UP
14:25 odešel doc. Hajdúch
Prof. Kolář – byly zapracovány připomínky Legislativní komise AS UP, členové AS LF byli obesláni. Všechny připomínky byly projednány na vedení LF UP a je předložen návrh nového statutu ke schválení vč. přílohy.
Hlasování:
Přítomno 27 senátorů.

Pro 27 hlasů.

Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 0 hlasů 
	Usnesení č. 45
AS LF UP schválil předložený návrh nového Statutu LF UP.


Ad 6. Změny VJŘ VR LF UP
Prof. Kolář – v usnesení AS LF UP bylo doporučeno, aby byl upraven VJŘ VR LF UP tak,  aby bylo přesně stanoveno funkční období členů nebo možnost prodloužení v případě jmenování nového děkana. Členové AS LF UP byli o úpravách informováni.

Hlasování: 

Přítomno 27 senátorů.
Pro: 27 

Zdržel se: 0

Proti: 0 

	Usnesení č. 46
AS LF UP schválil Volební a jednací řád VR LF UP.


Ad 7. Informace z jednání AS UP
Doc. Riegrová informovala senátory o skutečnosti, že byla poskytnuta dodatečná dotace MŠMT za rok 2008 ve výši cca 6 mil. Kč s tím, že rektor UP navrhl její přesun do centrálních prostředků jednotlivých fakult. Dále bude na příštím jednání Ekonomické komise AS UP projednána metodika dělení návrhu rozpočtu.
Předseda AS požádal  v případě nutnosti o schůzku vedení a senátorů v AS UP, aby bylo možné upřesnit informace důležité pro jednání v AS UP.

14:35 přišel doc. Hajdúch

Ad. 8 Studentská rubrika

MUC. David požádal o objasnění důvodu změny stravovací doby pro studenty v jídelně FNOL.
Prof. Kolář, děkan uvedl, že problém byl iniciován FNOL. Zaměstnanci FNOL i jídelny si stěžují, že v době mezi 12:00 – 13:30 hod. je v jídelně FNOL tak velký nápor studentů, že nemají možnost se komfortně stravovat. Vedení LF UP o tomto jednalo s vedením FNOL. FNOL přispívá studentům na obědy částkou cca 30 Kč/oběd a vedení FNOL rozhodlo, že v případě setrvání tohoto stavu nebude studentům tyto příspěvky poskytovat. Děkan LF UP doporučuje studentům, aby se pokusili dodržet dobu stanovenou pro stravování studentů, a to do 12 hodin a po 13:30. 

Prof. Kolář, proděkan – nejde o špatnou vůli nemocnice, FNOL se pouze snaží zajistit, aby zaměstnanci strávili v jídelně co nejkratší dobu, a FNOL nemá povinnost garantovat obědy pro studenty, nemocnice požádala, zda by studenti pochopili tento problém a v inkriminované době nebyl tak velký nápor na jídelní kapacity. Nejde o finanční část problému. Dále apeloval na studenty, aby se studenti pokusili upravit dobu návštěvy jídelny s ohledem na zaměstnance FNOL. 

Prof.Kolář, děkan – vyzývá studenty aby tolerovali daný čas.

Dr. Papajík  navrhuje tuto situaci s vedením FNOL ještě projednat, zjistit o jaký počet studentů, resp. obědů se jedná.

Prof. Kolář, proděkan uvedl, že se jedná cca o 400-500 studentů.

Doc. Hajdúch apeloval na zvážení, zda by nebylo dobré provést nějaké úpravy, jelikož příspěvek na obědy pro studenty Kč 23,- je nepřeveditelný a zda by nestálo za to zrekonstruovat menzu.

Dr. Riegrová byla dotázána zaměstnanci LF UP, zda pro pracovníka, který nevyužívá možnost navštěvovat jídelnu, by nebylo možno zajistit stravenky jako u zaměstnanců DLF?

Ing. Přidal uvedl, že zaměstnavatel má dle ZP zaměstnancům povinnost zajistit možnost stravování a LF UP má přednostně toto dohodnuto s FNOL. Stravování formou stravenek bylo zrušeno z důvodu duplicitního čerpání, jde také o časové důvody, sami přednostové byli pro stravování v závodní jídelně.

Předseda AS LF UP vstoupí v jednání s proděkanem prof. Kolářem s vedením FNOL a zjistí, jaké jsou zkušenosti a zda bylo možné zajistit výjimku alespoň pro studenty vyšších ročníků z důvodu navazujících předmětů.
Předseda AS upozornil, že v sobotu 28. února se koná Ples mediků, který je tentokrát v novém, v RCO. Vstupenky je možné vyzvednout u MUC. Procjuka.

MUC. Procjuk poděkoval LF UP za finanční podporu setkání ve Zlatých Horách a za podporu při organizaci různých akcí. 

Ad. Různé
Dr. Riegrová  navrhla, že by změny v kurikulu měly vždy automaticky projít Pedagogickou komisí AS LF UP (projednání bodového ohodnocení předmětů, zařazení v kategorii atd.) a výstup z jednání byl předložen na jednání AS LF UP. Předseda AS LF UP i proděkan prof. Kolář tento návrh podpořili. 

Hlasování:

Přítomno 28 senátorů.

Pro: 28 hlasů
Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 0 hlasů

	Usnesení č. 47

AS LF UP doporučuje vedení LF UP projednat navrhované změny v Bílé knize s Pedagogickou komisí AS LF UP a společné závěry předložit AS LF UP ke schválení.


Prof. Kolář, proděkan zmínil, že v této chvíli ještě není připravena další verze návrhu studijního a zkušebního řádu a  požádal studenty o spolupráci.
Dr. Papajík upozornil, že na příštím jednání AS LF UP bude předloženo k projednání hospodaření LF UP za rok 2008 a rozpočet na rok 2009.
Mgr. Kurfürst požádal děkana, zda by se mohl vyjádřit k některým mediálním kauzám z minulého týdne, které se týkaly akademických pracovníků LF dr. Bartošíkové, doc. Nečase a dr. Veselského. 

Prof. Kolář, děkan uvedl, že o případu pracovnice Ústavu fyziologie  je informován rektorem, jedná se o nedořešený případ, není pravomocný rozsudek a ctí presumpci neviny. Stejná situace je i na psychiatrii, přiznává, že se domníval, že zmiňovaný lékař má pouze úvazek u FNOL.

Mgr. Kurfürst ctí presumci neviny, ale domnívá se, že tento případ poškozuje jméno LF. Domnívá se, že pokud na jedné straně chceme dobrovolně ctít tradice, měla by UP najít způsob, jak dát najevo, že si nepřeje, aby na akademické půdě působili tito lidé, příp. byli přeřazeni na jinou práci nebo odešli dohodou.
Prof. Kolář zdůraznil, že v této chvíli není nikomu nic dokázáno, resp. nikdo není pravomocně odsouzen.

Předseda AS přislíbil, že se bude více snažit v komisích projednat věci, které v diskusi nebyly dořešeny. Ke kauzám zveřejněným v médiích se v této chvíli nemůže vyjádřit, není zcela informován, je dobré zvážit, jak by akademická obec měla v takovýchto případech postupovat, rozhodující je samozřejmě presumpce neviny. Každý problém v akademické obci, na který je upozorněn, se snaží  předkládat a konzultovat s vedením LF UP a vyzval členy AS LF UP, aby jej informovali o jakýchkoliv dalších problémech, které by se měly s vedením LF řešit. Poděkoval členům AS LF UP za účast a aktivitu a vedení LF UP za spolupráci.
Další jednání AS proběhne v dubnu 2009, přesný termín navrhne předseda AS do 14 dnů. 

V Olomouci dne 8.3.2009
MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP
Zapsala:

Petra Hlídková

