                                                                              Zápis z jednání AS LF UP 02/09, 14. 4. 2009

Zápis č. 11
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 14. dubna 2009
Přítomno: 26 senátorů
Omluveni: prof. Anzenbacher, doc. Hajdúch, MUC. Hanulík, dr. Horčička, MUC. Obr,                      

                  MUC. Procjuk, MUC. Sova, doc. Starosta
Neomluveni: MUC. Kýr, MUC. Vágnerová
Vedení LF UP:  prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., Ing. Jiří Přidal., RNDr. Marcela Bezdíčková, Ph.D., prof. MUDr. Vítězslav Kolek, CSc., doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D. 
Přítomno 23 senátorů..

Jednání zahájil a řídil předseda AS LF UP MUDr. Tomáš Papajík, CSc. Informoval členy senátu             o rezignaci MUDr. Jana Strojila na mandát člena AS LF UP z důvodu ukončení působnosti na LF UP

a poděkoval mu za jeho aktivní činnost v akademické obci. Představil doc. RNDr. Jitku Vostálovou, Ph.D., která přebírá jeho mandát. 
Program: 

1.  Poděkování studentům za reprezentaci LF UP
2.  Kontrola zápisu z minulé schůze
3.  Rozpočet LF UP na rok 2009

4.  Hospodaření LF UP v roce 2008

5.  Změna statutu LF UP – zřízení Centra pro výuku urgentní medicíny

6.  Projednání opakované neomluvené neúčasti senátorů O. Kýra a B. Vágnerové na jednání AS LF UP

7.  Informace z jednání AS UP a jeho komisí
8.  Studentská rubrika

9.  Různé
Program byl jednohlasně schválen.
Ad. 1 Poděkování studentům
Prof. Kolář, děkan, poděkoval MUC. Romanu Remešovi, studentu 3. ročníku všeobecného lékařství, za obětavý čin pohotové pomoci člověku v ohrožení života, kterým mj. přispěl k šíření dobrého jména fakulty a univerzity a předal mu věcný dar. Předseda senátu mu také poděkoval za příkladnou aktivitu. Studenti LF uspěli v soutěži Karpaty Rescue, předseda AS jim poděkoval za opakovaně výborný výkon a reprezentaci LF UP.  

Ad. 2 Kontrola zápisu z minulé schůze
Dr. Papajík provedl kontrolu zápisu a plnění úkolů z minulého jednání. Zápis byl jednomyslně schválen.

Ad 3. Rozpočet LF UP na rok 2009

13:20 hod přišel doc. Procházka M.
13:30 přišel MUC. David
Senátoři obdrželi dopis tajemníka LF UP a materiály (podklady) k rozpočtu LF UP na rok 2009, problémem zůstává systém rozdělení dotace na specifický výzkum a její schválení AS UP jako součásti schvalovaného rozpočtu. Ekonomická komise AS LF UP projednala podkladový materiál a vyjádřila souhlas s navrženým rozpočtem LF UP. 
Přítomno 25 senátorů.

Hlasování: 

Pro: 25 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 0 hlasů
	Usnesení č. 48
AS LF UP schválil rozpočet LF UP na rok 2009.


Ad. 4 Hospodaření LF UP v roce 2008
Hlasování:

Pro: 25 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 0 hlasů

	Usnesení č. 49
AS LF UP schválil výsledek hospodaření LF UP za rok 2008.


Ad. 5 Změna statutu LF UP – zřízení Centra pro výuku urgentní medicíny
Proděkan prof. Kolář předložil návrh změny přílohy č. 1 statutu LF UP. Změna vyplývá ze schválení sylabů pro příští akademický rok, kdy byl schválen i nový předmět „Urgentní medicína a medicína katastrof“. S tím souvisí i schválení pracoviště, které by bylo základnou pro jeho výuku, tj. Centra pro výuku urgentní medicíny. 
13:35 odešel doc. Havlík 
Doc. Oborná – pod jaké pracoviště, kliniku bude centrum spadat a dojde k náboru nových pedagogů, nebo budou uzavřeny nové úvazky?
Prof. Kolář, proděkan, vysvětlil, že centrum bude zřízeno jako samostatné pracoviště. Pro příští akademický rok je předmět zařazen do kategorie B, v následujícím roce bude předložen ke schválení v kategorii A. V rámci tohoto předmětu se předpokládá navýšení úvazků. 
Prof. Mihál sdělil, že se navýšení úvazků bude minimální. Výuku bude garantovat doc. Dobiáš jako externí pracovník. 
Prof. Kolář, děkan, zdůraznil, že pracoviště bude v příštím akademickém roce financováno z centrálních prostředků LF UP.
Prof. Mihál uvedl, že výuka předmětu se bude odvíjet podle zájmu studentů v příštím akademickém roce.

Prof. Kolář a doc. Modrianský se omluvili z dalšího jednání z důvodu své účasti na jednání u rektora UP.
Přišel 14:10 MUC. Přeček
Přítomno 25 senátorů.

Prof. Kolář, proděkan, doplnil, že v příštím akademickém roce bude výuka zařazena i do anglického výukového programu.

Přítomno 25 senátorů.

Hlasování:

Pro: 25 hlasů
Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 0 hlasů

	Usnesení č. 50

AS LF UP schválil změnu statutu LF UP a zřízení Centra pro výuku urgentní medicíny s tím, že pracoviště bude v roce 2009/2010 financováno z centrálních prostředků LF UP.


Ad. 6 Projednání opakované neomluvené neúčasti senátorů O. Kýra a B. Vágnerové na jednání 
          AS LF UP

Senátoři obdrželi elektronicky přehled přítomnosti senátorů na jednotlivých zasedáních a z diskuse vyplynulo, že MUC. Kýr a MUC. Vágnerová se opakovaně, bez řádné omluvy nejméně třikrát nedostavili na jednání AS. Podle volebního a jednacího řádu je možné zbavit je mandátu. Předseda AS LF UP oba písemně pozval na toto jednání senátu. Kontaktoval jej pouze MUC. Kýr, který zatím prostřednictvím e-mailu rezignoval na svůj mandát senátora s tím, že rezignaci v písemné formě doručí. MUC. Vágnerová přislíbila, že zašle písemnou rezignaci, k dnešnímu dni nebyla doručena.
Mgr. Kurfürst navrhl hlasovat o zbavení mandátu senátorky MUC. Vágnerové dle čl. 15 VJŘ AS LF UP a apeloval na studentskou komoru, aby sledovala účast svých zástupců na jednání AS a také včas upozornila na to, že někomu bude končit mandát senátora v souvislosti s ukončení studia na LF UP.

Skrutátory byli zvoleni doc. Procházka M., MUC. Hladná a MUC. Bujáček.

Hlasování:

Přítomno 25 senátorů

Pro: 24 hlasů

Proti: 0 hlasů

Zdržel se:0 hlasů

1 hlas byl neplatný

	Usnesení č. 51
AS LF UP schválil zbavení mandátu senátorku MUC. Barboru Vágnerovou.


Na příští jednání AS LF UP budou pozváni 2 náhradníci z řad studentů, které povolává k výkonu funkce senátora předseda AS LF UP dle výsledku voleb do AS LF UP (čl.12 VJŘ AS LF UP).
Ad. 7 Informace z jednání AS UP a jeho komisí
Doc. Sovová informovala o jednání ve věci tzv. bílé knihy terciárního vzdělávání a přípravy návrhu nového vysokoškolského zákona. AS UP vydal prohlášení, v němž odsuzuje způsob, jakým se vytvořil návrh zákona. Dále byla ustanovena komise AS UP k problematice terciárního vzdělávání. Vzhledem ke změně politické situace MŠMT veřejně prohlásilo, že zatím pozastavuje práci na věcném návrhu zákona. 
Dr. Riegrová sdělila, že Ekonomická komise AS UP dosáhla průběžné informovanosti o jednotlivých složkách centrálních jednotek, o jejich hospodaření, o výsledcích auditů a detailnějších ekonomických rozvahách a stanovisku vedení UP k jednotlivým auditům. 

Ad. 8 Studentská rubrika
Předseda AS informoval o plánované schůzce vedení LF UP a FNOL dne 20. 4.2009, kde bude mj. jednáno o případných změnách v systému vydávání obědů studentům. 
Ad. 9 Různé
V souvislosti s Ostravskou univerzitou a možnou akreditací LF OU informoval dr. Papajík o jednání Vědecké rady Fakulty zdravotnických studií OU, kde se hlasovalo o podání akreditace a zahájení provozu LF OU. Další informace nejsou veřejně dostupné. V žádosti o akreditaci jsou jako garanti uvedeni docenti a profesoři, kteří působili na LF UP před svým odchodem do důchodu. Vyjádřil zklamání nad skutečností, že bývalá děkanka LF UP a rektorka UP prof. Mačáková tento proces podporuje. 

Prof. Kolář, proděkan, upozornil, že na webových stránkách jsou zveřejněny rozvrhy LF UP pro příští akademický rok pro všeobecné lékařství, zubní lékařství a General Medicine. 
Mgr. Kurfürst požádal o vysvětlení, proč byl vedením LF UP zamítnut návrh Spolku mediků na umístění nádob na tříděný odpad v prostorách TÚ.
Prof. Kolář, proděkan, odpověděl, že s odpadem je na ústavech nakládáno dle ISO směrnice, tajemník LF UP slíbil předložit řešení vhodné pro prostory foyer a chodby TÚ.
Doc. Kolářová vznesla dotaz, jakým způsobem bude financována ztráta FZV v roce 2010.

Ing. Přidal uvedl, že k této otázce proběhne jednání ústavů a klinik s FZV, bude určeno, v jakém objemu bude financována a toto bude odsouhlaseno vedením obou fakult.
K financování administrativy Ing. Přidal sdělil, že přešla jedna pracovnice ze studijního oddělení DLF na DFZV, vše ostatní pro FZV zatím dělají pracovníci LF UP. FZV si postupně vytvoří svoji vlastní administrativu. FZV budou náklady vzniklé vedením agendy vyčísleny. Bude jí vyfakturována práce, kterou pro ni odvádí pracovníci DLF do doby, než bude DFZV zcela samostatně fungovat. 

14:30 odešel Prof. Ehrmann

Další jednání AS LF UP proběhne 9. června 2009 ve 13:00 hod.
V Olomouci dne 3. 5. 2009
MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP
Zapsala:

Petra Hlídková

