                                                                              Zápis z jednání AS LF UP 12/09, 9. 6. 2009

Zápis č. 12
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 9. června 2009
Přítomno: 31 senátorů
Omluveni: MUC. Gábrlíková, MUC. Hladná, Doc. Kopřiva, MUC. Přeček, doc. Študent
Vedení LF UP:  prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. MUDr. Vítězslav Kolek, CSc., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D., Ing. Jiří Přidal, RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D.
Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda doc.MUDr. Tomáš Papajík, CSc. 

Na počátku jednání přítomno 27 senátorů, AS byl usnášení schopný. 
Předseda AS představil nové členy AS LF UP MUC. Lindu Bébarovou a MUC. Petra Vrtného, kteří nahradili studenty, kterým skončil mandát na minulém zasedání AS (rezignace a zbavení mandátu). 

Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé schůze 
2. Návrh na jmenování členů Vědecké rady LF UP

3. Návrh na zrušení pracoviště (Kliniky rehabilitačního a tělovýchovného lékařství) v organizační struktuře LF UP

4. Návrh podmínek pro přijímací řízení na LF UP pro akademický rok 2010-2011

5. Zhodnocení práce komisí AS LF UP a návrh jejich dalšího fungování

6. Webová prezentace AS LF UP 

7. Informace z jednání AS UP a jeho komisí
8. Studentská rubrika

9. Různé
Program byl jednohlasně schválen.
Ad. 1 Kontrola zápisu z minulého zasedání AS LF UP

Doc. Papajík provedl kontrolu zápisu a plnění úkolů z minulého jednání. Zápis byl jednomyslně schválen.

13:10 hod.  přišli doc. Procházka M., doc. Oborná
Přítomno 29 senátorů. 
Ad 2. Návrh na jmenování členů Vědecké rady LF UP
Prof. Kolář, děkan, informoval členy AS LF UP o stávajících členech VR. Vědecká rada má 38 členů (25 interních, 13 externích členů), z nichž je 19 kliniků, 9 odborníků komplementu, 6 teoretiků, 1 zástupce ošetřovatelství a 3 další členové. Pro usnášeníschopnost je nutná 3/5 většina hlasů, tj. 23 členů. Pro hlasování o habilitacích a profesorských řízeních je nutná nadpoloviční většina hlasů, tj. 20 členů. Všichni členové stávající VR LF UP vyjádřili připravenost v této práci pokračovat i nadále. Požádal o potvrzení dosavadního složení vědecké rady a navrhl její rozšíření o dvě nové členky, a to RNDr. Bezdičkovou, proděkanku LF UP, a MUDr. Marsovou, lékařskou ředitelku Středomoravské nemocniční a.s. Recipročně byl do VR společnosti Agel navržen proděkan doc. Modrianský.
13:20 hod. přišel doc. Adam

Doc. Modrianský, proděkan, představil stávající externí členy Vědecké rady LF UP. 

Doc. Sovová upozornila, že AS LF UP volí Vědeckou radu LF UP do konce funkčního období stávajícího děkana LF UP, resp. do doby, než AS schválí novou vědeckou radu. 
Mgr. Kurfürst požádal o objasnění, jak je vykonavatelný mandát člena VR LF UP, zda je vhodné do VR doporučit některé ze stávajících členů, jejichž častá neúčast (viz zápisy z VR LF UP) ovlivňuje jednání této VR, příp. její usnášení schopnost.
Doc. Modrianský vysvětlil, že v případě řádné omluvy více členů VR LF UP z jednání a v případě zjištění, že VR nebude usnášeníschopná, je možné toto jednání přeložit na jiný termín.

Prof. Kolář, děkan, zdůraznil, že někteří členové jsou ve VR z důvodu prestiže této VR.
Doc. Havlík upozornil, že navrhnout členy VR je právem děkana. Členem vědecké rady nemusí být pouze členové akademické obce.

Přítomno 30 senátorů.

Pro účely voleb AS zvolil čtyřčlennou volební komisi (26 hlasů pro, 4 se zdrželi hlasování) ve složení: MUC. Procjuk, MUC. David, Mgr. Kurfürst a doc. Procházka V.
Hlasování o návrhu na jmenování členů VR LF UP bylo tajné, o volbě každého z nich hlasovali senátoři samostatně, každý z kandidátů měl vždy jeden hlas. Hlasování proběhlo na hlasovacích lístcích, na nichž byla vyznačena dvojí možnost volby (ano – ne). 

13:40 hod. se volební komise odebrala vyhodnotit a sečíst hlasovací lístky.

Přítomno 26 senátorů, kteří jednomyslně vyslovili souhlas s pokračováním v programu a vyhodnocením výsledků hlasování o návrhu na jmenování členů VR,  až budou volební komisí sečteny všechny odevzdané hlasy. 
Ad. 3 Návrh na zrušení pracoviště (Kliniky rehabilitačního a tělovýchovného lékařství) 

          v organizační struktuře LF UP
Prof. Kolář, děkan, vysvětlil, že od vzniku Fakulty zdravotnických věd UP je toto pracoviště ve finanční ztrátě. Malý počet výukových hodin tělovýchovného lékařství, což je pro FZV cca 125 hodin za rok a pro LF 460 hodin ročně je možné odučit v jiné struktuře. Pracoviště navrhl zrušit k 30. 8. 2009. 
K otázce, zda bylo vedení kliniky včas informováno o návrhu na zrušení, doc. Pilka uvedl, že byl pověřen děkanem jednáním s doc. Číhalíkem a dr. Malinčíkovou. Jednání proběhla před 3 měsíci a oba sdělili, že žádný zásadní problém nevidí a praktické kroky, které ze zrušení tohoto pracoviště vyplývají, budou řešeny. Domnívá se, že komunikace mezi vedením kliniky a LF UP proběhla v dostatečném předstihu. 

Prof. Kolář, proděkan, upozornil, že vedení LF UP jednalo s děkankou FZV doc. Marečkovou o rozsahu výuky předmětu Fyzioterapie a ten bude vyučován dále v plném rozsahu pod FZV. 

Doc. Papajík uvedl, že dle jeho informací (získaných v osobním rozhovoru s prim. Pastuchou) komunikace mezi přednostou a zaměstnanci Kliniky rehabilitačního a tělovýchovného lékařství nebyla v pořádku a věří, že se otázky s tím spojené podaří vyřešit, aby pracoviště neztratilo akreditaci a nadále v rámci FNOL po zdravotnické stránce fungovalo. 

Doc. Havlík vyjádřil obavy, zda zrušení pracoviště nepostihne další vzdělávání v tomto oboru, a požádal o objasnění, jak bude řešen přechod pracovníků kliniky – zaměstnanců LF UP do zaměstaneckého poměru u FNOL, jak bude řešena úprava rozpočtu této kliniky a jaké bude využití přístrojů, které jsou majetkem LF UP a které nemají jiné využití mimo toto specializované pracoviště. 

13:50 hod. přišel MUC. Rusek

Přítomno 27 senátorů.
Prof. Kolář, děkan, vysvětlil, že přístroje v inventáři LF UP budou převedeny pod jiné nákladové středisko LF, přičemž budou i nadále umístěny na stávajícím pracovišti a tamtéž bude probíhat výuka.
Dr. Riegrová se domnívá, že zrušení pracoviště není na všech úrovních řádně připraveno, a navrhla tento bod vyjmout z programu jednání AS LF UP a opět jej předložit k projednání v září. K tomuto návrhu se připojil i doc. Hajdúch, protože podle něj není zcela jasné, jaká bude úspora finančních prostředků, budou-li pracovní úvazky převedeny pod FNOL.

K dotazu doc. Sovové, pod jaké pracoviště bude oddělení tělovýchovného lékařství přičleněno a zda je o této změně informováno i vedení tohoto pracoviště, prof. Kolář, děkan, uvedl, že po projednání s ředitelem FNOL byla navržena I. interní klinika a situaci je s vedením této kliniky nutné ještě projednat. 
Doc. Sovová také podpořila návrh odložit tento bod z jednání.
Prof. Petřek upozornil na skutečnost, že v této chvíli jsou v ČR pouze 3 kliniky rehabilitačního a tělovýchovného lékařství (Plzeň, Hradec Králové a Olomouc).
Dr. Kantor doplnil, že v této chvíli není zcela jasné, co se bude dít se zaměstnanci této kliniky a o jakou finanční úsporu v rozpočtu se jedná.

Prof. Kolář, proděkan, zdůraznil, že z 3 předmětů, které tato klinika garantovala, byly 2 (Fyzioterapie a Klinická rehabilitace a kineziologie) převedeny plně do gesce FZV a k převedení do garance jiného pracoviště zbývá předmět Klinika tělesné zátěže, kategorie B s minimálním rozsahem výuky.
Na základě diskuse děkan LF UP navrhl do vyřešení některých nejasností souvisejících se zrušením Kliniky rehabilitačního a tělovýchovného lékařství upustit od dalšího projednávání. Tento bod byl stažen z jednání a bude zařazen k projednání na příštím jednání AS LF UP.
Ad. 4 Návrh podmínek pro přijímací řízení na LF UP pro akademický rok 2010-2011
Prof. Kolář, proděkan, informoval členy AS, že do přijímacího řízení pro příští akademický rok  je přihlášeno 1 494  uchazečů pro obor všeobecné lékařství, v tuto chvíli již bylo přijato 151 studentů bez přijímacího řízení. Na obor zubní lékařství se hlásí 888 uchazečů a bez přijímacího řízení bylo přijato 22 studentů. Podmínky pro přijímací řízení pro akademický rok 2010-2011 zůstávají  v podstatě stejné. Změnou je stanovení jednotného poplatku bez ohledu na skutečnost, zda se uchazeč hlásí na 1 či 2 obory, a počet  přijímaných studentů – pro obor všeobecné lékařství bude přijato 210 studentů a pro obor zubní lékařství 100 studentů.
Hlasování:

Pro: 26 hlasů

Zdržel se: 1 hlas

Proti: 0 hlasů

	Usnesení č. 52

AS LF UP schválil návrh podmínek pro přijímací řízení na LF UP pro akademický rok 2010-2011.


Ad. 5 Zhodnocení práce komisí AS LF UP a návrh jejich dalšího fungování
AS zřídil 5 komisí: Pedagogickou komisi, Komisi pro spolupráci s FNOL, Ekonomickou a Legislativní komisi a Komisi pro vědu a výzkum. Předsedové jednotlivých komisí přednesli roční rekapitulaci své činnosti.
14:00 hod přišli skrutátoři

Přítomno 31 senátorů..

14:25 odešel doc. Hajdúch

Doc. Havlík, předseda Komise pro spolupráci s FNOL upozornil senátory, že komise neobdržela žádné náměty k projednání a navrhl její zrušení. Upozornil, že v současné chvíli probíhají pravidelná jednání mezi vedením FNOL a LF UP.  V diskusi senátoři doporučili komisi zachovat.

Doc. Havlík se proto rozhodl pro konflikt zájmů rezignovat na funkci předsedy této komise. 

Doc. Papajík upozornil, že dle volebního a jednacího řádu AS LF UP by se jednotlivé komise měly setkávat alespoň dvakrát ročně a informovat o svém jednání akademický senát LF UP, resp..posílat zápisy a usnesení přijatá na jednáních, jenž by měla být prezentovaná na webových stránkách AS LF UP..

Ad 2. Výsledky hlasování o návrhu děkana LF na jmenování členů Vědecké rady LF UP

Mgr. Kurfürst seznámil přítomné s výsledky hlasování o návrhu na jmenování členů VR LF UP, hlasování  bylo přítomno 30 senátorů, bylo vydáno a odevzdáno 30 platných hlasovacích lístků. 
	Usnesení č. 53
AS LF UP schválil jmenování navržených členů VR LF UP s výjimkou dr. Marsové, která neobdržela většinový počet kladných hlasů všech členů akademického senátu LF UP. Výsledky hlasování jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto zápisu. 


14:35 odešel doc. Havlík 
Přítomno 29 senátorů.

Ad. 6 Webová prezentace AS LF UP
Doc. Papajík navrhl aktualizovat webové stránky AS LF UP a více tak zpřístupnit práci senátu akademické obci. Při aktualizaci bude třeba opravit složení AS  i ročník studia studentů zastoupených v AS, zavést analýzu počtu návštěv webových stránek, zaslat složení jednotlivých komisí správci sítě T. Kopečnému, dále zveřejňovat v předstihu program příštího jednání senátu a zápisy z jednání komisí. Jako předseda AS bude zodpovědný za aktualizaci webových stránek. Prim. Kantor nabídl pomoc s úpravou webových stránek. Předseda AS požádal senátory o zasílání připomínek k aktualizaci webových stránek. 
Ad. 7 Informace z jednání AS UP a jeho komisí 
Doc. Sovová informovala o vyhlášení voleb nového rektora UP a do 4. září 2009 jsou očekávány návrhy na kandidáty pro tuto funkci. 

Dr. Riegrová připomněla, že v dubnu a květnu se připravovaly podkladové materiály pro nový návrh financování příštího roku, projednávalo se také financování jednotlivých součástí centrálních jednotek a výše centrálních prostředků. Zápisy jsou k dispozici. Vyzvala členy senátu, aby dodali náměty k diskusi v Ekonomické komisi AS UP. 

MUC. Procjuk požádal o objasnění, zda bylo zdůvodněno, proč SKaM zvýšila zálohu na koleje z 500,- Kč na 2 500,- Kč. 

Doc. Papajík obdržel písemnou odpověď na tuto otázku od proděkana prof. Koláře, s jejím zněním seznámí e-mailem členy AS LF UP.
Prof. Kolář, proděkan – oficiálně požádal paní ředitelku kolejí, aby objasnila tento krok. Důvodem je vyrovnání neplaceného kolejného a pokrytí případných ztrát, toto bylo schváleno AS UP, kde jsou i zástupci studentů. Doporučil vznést tento dotaz na půdě AS UP. 

Prof. Kolář, děkan, vysvětlil, že se jedná o jistinu, která bude vrácena v plné výši při ukončení pobytu na kolejích. LF UP může poskytnout půjčku, pokud by studenti nemohli z ekonomických či sociálních důvodů tuto jistinu složit. 

14:55 hod. odešli doc. Oborná, doc. Procházka M.

Přítomno 27 senátorů.

Dr. Riegrová uvedla, že koleje jsou samostatná jednotka, návrhy procházejí i přes zástupce studentů v AS UP. Jedná se o kauci, která bude vrácena okamžitě po ukončení ubytovacího období. Tato kryje výpadky a zpoždění plateb kolejného během daného ubytovacího období. V této chvíli probíhá na Správě kolejí a menz hloubková kontrola a AS UP bude informován o výsledcích. 
Ad. 8 Studentská rubrika
MUC. Procjuk poděkoval vedení LF UP za podporu letošní konference SVOČ a podporu Spolku mediků v průběhu tohoto akademického roku. 

MUC. Obr požádal na posledním jednání AS UP o pomoc při řešení ubytování studentů LF na začátku roku. Předseda AS UP senátu požádal JUDr. Hodulíka, předsedu Kolejní rady,  o pomoc při řešení požadavků studentů LF.

K diskusi na téma parkoviště LF UP pod TÚ prof. Kolář, děkan, uvedl, že v této chvíli nejsou plánovány žádné změny, proběhnou až v rámci plánované dostavby TÚ.

Ad. 9 Různé
Prof. Kolář, proděkan, objasnil termín „bonifikace za případný výborný prospěch“, což je průměr prospěchu za každé pololetí na střední škole, nikoliv pouze předmětů důležitých pro přijetí na LF UP (biologie, chemie, fyzika).
Předseda AS LF UP pověřil Pedagogickou komisi projednáním této problematiky se studenty v AS LF UP.

Mgr. Kurfürst požádal o objasnění otázky parametrů formulářů pro přijímací zkoušky, kde jsou nadbytečné kolonky, které mohou komplikovat vysvětlení, jak testový formulář vyplnit.
Prof. Kolář, proděkan, informoval o jednáních s dodavatelskou firmou, kdy byla zvolena finančně výhodnější varianta. LF UP používá unifikovaný formulář, stejný používá Masarykova univerzita, která však má v testech více otázek, proto zájemci o studium na LF UP některá políčka nevyplňují..  
15:15 hod odešel prof. Anzenbacher

Přítomno 27 senátorů.

Doc. Vostálová diskutovala úroveň elektronické komunikace pro studenty (STAG), která je na rozdíl od jiných vysokých škol velmi nepružná, její aktualizace jsou pomalé. Toto představuje pro část studentů důležitý faktor při rozhodování se o přihlášení ke studiu.

Prof. Kolář, děkan, připustil, že je nezbytné se problémem zabývat, posoudit úroveň portálu a tuto zlepšit.

Prof. Kolář, proděkan, informoval o změně v evaluaci, bude probíhat „ročníková“ evaluace, kdy studenti přímo na DLF při zápisu do dalšího ročníku vyplní jednoduchý formulář ke zhodnocení akademického roku a v této chvíli probíhá diskuse, jaké otázky zařadit. 
Doc. Faber připomněl doporučil elektronickou formu evaluace při zápisu do jednotlivých předmětů. Studenti by si mohli dříve sestavit rozvrh a tím by byli motivováni se elektronické evaluace zúčastnit. Zároveň by měli přístup k jejímu vyhodnocení. Papírová forma je neudržitelná, zatěžuje jednotlivé pracovníky na katedrách.
Prof. Kolář, proděkan, nesouhlasil, elektronická evaluace je k dispozici již cca 5 let a nevyužívá se. Pro tuto chvíli doporučil zachování papírové formy a navrhl srovnání návratnosti obou forem.
15:25 odešel doc. Procházka V.

15:35 odešel MUC. Rusek

Přítomno 24 senátorů.

MUC. David požádal, zda by bylo možné rozdělit zahájení předzápisů podle ročníků, aby se předešlo přetížení programového systému.
Hlasování:

Pro: 24 hlasů 

Proti: 0 hlasů

Zdržel se: 0 hlasů

	Usnesení č. 54

AS LF UP přijal doporučení, aby proděkan prof. Kolář prověřil možnost rozdělení zahájení předzápisů podle ročníků. 


Prof. Kolář, proděkan, informoval o tom, že v tuto chvíli má LF UP platné všechny vnitřní předpisy, je zcela platný jednací řád VR LF UP a volební a jednací AS LF UP a je schválený i nový Statut LF UP, vše je na webových stránkách.
Prof. Petřek objasnil svou rezignaci z habilitační komise MUDr. Rašky a uvedl, že nebyl naplněn vysokoškolský zákona a habilitační komise se nesešla k hlasování. Předseda komise navíc nedal hlasovat o jménech oponentů habilitační práce MUDr. Rašky.

Prof. Kolář, děkan, uvedl, že vědecká rada LF UP pozastavila habilitační řízení a jmenovala novou habilitační komisi.
15:55 odešel prof. Ehrmann

Mgr. Modranský objasnil, že členové VR LF UP dostali k dispozici v plném znění dopis prof. Petřeka, v němž rezignoval na funkci člena habilitační komise a zdůvodnil rozhodnutí své rezignace. Na návrh děkana LF byla odsouhlasena nová habilitační komise, která je složena z renomovaných vědců v oboru, kteří nejsou členy akademické obce LF UP. 
Předseda AS LF UP poděkoval členům senátu za kultivovanou diskusi a za práci po celý akademický rok, popřál příjemnou fyzickou i psychickou relaxaci a šťastný návrat do akademického prostředí.
Prof. Kolář, děkan, popřál členům senátu příjemné prázdniny a poděkoval jim za spolupráci.
Další jednání AS LF UP proběhne 22. září 2009 ve 13:00 hod., následující 3. listopadu 2009                  a 1. prosince 2009. 

V Olomouci dne 17. 6. 2009
Doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda  Akademického senátu LF UP

Zapsala:

Petra Hlídková

