                                                                              Zápis z jednání AS LF UP 13/09, 22. 9. 2009

Zápis č. 13
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 22. září 2009
Přítomno: 24 senátorů
Omluveni: doc. RNDr. Tomáš Adam, Ph.D., doc. MUDr. Edgar Faber, CSc., MUC. Lucie Gábrlíková, MUC. Vojtěch Hanulík, doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D., MUC. Marcela Hladná, doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D., MUC. Aleš Obr, prof. MUDr. Martin Petřek, CSc. MUC. Rodion Procjuk, doc. MUDr. Vlastimil Procházka, Ph.D., MUDr. Dagmar Riegrová
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., doc.MUDr. Radovan Pilka, Ph.D.
Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda doc.MUDr. Tomáš Papajík, CSc. V úvodu jednání akademický senát hlasoval o schválení nového programu schůze, byla vypuštěna  zpráva o přijímacím řízení pro akademický rok 2009/2010.

Přítomno 24 senátorů, akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.
Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé schůze 

2. Návrh na schválení nových členů Vědecké rady LF UP 
3. Návrh na schválení Výroční zprávy LF UP za rok 2008
4. Návrh na jmenování člena Etické komise UP za LF UP

5. Návrh na zrušení pracoviště Klinika rehabilitačního a tělovýchovného lékařství v organizační struktuře LF UP 
6. Návrh na zřízení Ústavu molekulární a translační medicíny jako účelového zařízení LF UP

7. Návrh na zřízení Centra pro výuku infekčního lékařství v organizační struktuře LF UP

8. Kvalita služeb poskytovaných CVT UP

9. Informace o volbě rektora UP

10. Studentská rubrika

11. Různé
Ad. 1 Kontrola zápisu z minulé schůze
Doc. Papajík provedl kontrolu zápisu a plnění úkolů z minulého jednání. Zápis byl jednomyslně schválen všemi přítomnými.
Ad 2. Návrh na schválení nových členů Vědecké rady LF UP 
Prof. M. Kolář předložil návrh na jmenování nových členů Vědecké rady LF UP, protože došlo k porušení poměru interních a externích členů, nejméně jedna třetina členů musí být externích. Tím, že MUDr. Vítězslav Vavroušek přešel z externích členů do interních (začal působit na FZV UP), je v této chvíli zastoupení externích členů menší než 1/3. Za externí členy VR LF UP byli děkanem navrženi MUDr. Marie Marsová, MBA (Lékařská ředitelka Středomoravské nemocniční a.s.) a prof. MUDr. Jaroslav Mokrý, Ph.D. (Lékařská fakulta UK v Hradci Králové). Životopisy byly součástí důvodové zprávy děkana. 
MUDr. Vágnerová v diskuzi uvedla, že se jí nelíbil dopis pana děkana, kterým apeloval na senátory a jejich odpovědnost, abychom zvolili jím navržené kandidáty, šlo tedy konkrétně o Dr. Marsovou, kterou již AS LF UP v červnu zamítl. MUDr. Vágnerová vyslovila názor, že by se VR LF UP měla skládat převážně z vědeckých kapacit nikoli jen schopných manažerů, a navrhla, aby se tito lidé, pokud jsou nezbytní pro činnost LF, stali členy kolegia děkana, což je děkanův poradní orgán.
Doc. Papajík poznamenal, že takto je to myšleno i v zákoně o VŠ, praxe je však často jiná. Také se přimlouvá za to, aby v budoucnu byli manažeři spíše jmenováni do poradních orgánů děkana (kolegium). 
Doc. Pilka v diskusi zmínil, že název „vědecká rada“ svádí ke zjednodušenému významu, VR nedělá vědu, ale je nutná pro fungování zázemí pro vědu.

Prof.. Kopřiva – členem VR může být i člen z podnikatelské sféry, není nutné, aby byl vždy členem VR akademický pracovník. 

Byli zvoleni skrutátoři: MUC. O. David, doc. M. Procházka, doc. M. Starosta

Přítomno 24 senátorů. 

Bylo odevzdáno 23 platných hlasů. Prof. Mokrý byl schválen členem VR LF UP (23 hlasů pro), MUDr. Marsová získala 17 hlasů pro, 5 hlasů bylo proti, 1 senátor se zdržel hlasování. MUDr. Marsová nebyla zvolena členkou VR LF UP.
Ad. 3 Návrh na schválení výroční zprávy LF UP za rok 2008

Prof. M. Kolář upozornil, že výroční zpráva byla připomínkována na jednáních AS LF UP v květnu a červnu, proto je předkládána ke schválení až nyní. Plné znění bylo zveřejněno na webových stránkách LF UP. 

AS LF UP jednohlasně schválil výroční zprávu LF UP za rok 2008
	Usnesení č. 55

AS LF UP schválil výroční zprávu LF UP v předloženém znění bez dalších připomínek.


Ad. 4. Návrh na jmenování člena Etické komise UP v Olomouci
S odvoláním na Etický kodex akademických a odborných pracovníků Univerzity Palackého v Olomouci, část IV., bod 2 předkládá děkan LF UP v Olomouci AS LF UP ke schválení návrh na jmenování doc. PhDr. Kateřiny Ivanové, Ph.D. členkou Etické komise UP. Podkladový materiál je přílohou důvodové zprávy.

Byli zvoleni skrutátoři: MUC. O. David, doc. M. Procházka, doc. M. Starosta

Přítomno 24 senátorů. 

Odevzdáno 23 platných hlasů. Doc. Ivanová byla schválena jako členka Etické komise UP (23 hlasů pro). 

Ad. 5. Návrh na zrušení pracoviště Klinika rehabilitačního a tělovýchovného lékařství
Prof. M. Kolář – tento návrh byl projednáván již na červnovém zasedání AS. Důvodem ke zrušení kliniky je malý rozsah realizované výuky (volitelný předmět s názvem Klinika tělesné zátěže, OS+12S+8S), která by byla převedena do gesce I. interní kliniky LF UP. Výuka předmětu Klinická rehabilitace a kineziologie je zajištěna Ústavem fyzioterapie Fakulty zdravotnických věd. Co se týče přístrojů, proběhlo jednání mezi děkanem LF UP a ředitelem FNOL, přístroje zůstanou v rámci LF a budou využívány běžně v provozu FNOL. K otázce postgraduálního vzdělání proděkan Kolář uvedl, že se nedomnívá, že by zrušení tohoto pracoviště ohrozilo postgraduální vzdělávání.
Doc. Sovová navrhla, aby vystoupil primář kliniky MUDr. Pastucha.. Před 2 roky bylo hlasováno o vzniku FZV a bylo řečeno, že to žádným způsobem neohrozí LF UP. Vyjádřila zklamání nad skutečností, že z důvodu vzniku této fakulty rušíme klinické pracoviště. 
Akademický senát souhlasil s vystoupením prim. MUDr. Pastuchy jednomyslně. 

MUDr. Pastucha – členové AS byli obesláni zprávou o činnosti Kliniky rehabilitačního a tělovýchovného lékařství. K otázce převodu přístrojů jednal s ředitelem FNOL i s děkanem LF UP, jejich názory byly odlišné. MUDr. Maráček jej informoval o skutečnosti, že zrušením kliniky vznikne pouze samostatné pracoviště FNOL – Oddělení tělovýchovného lékařství, které nebude mít nic společného s LF, a pan děkan informoval, že toto pracoviště vznikne v rámci I. interní kliniky. 

Doc. Hajdúch – klíčové je zachování statutu kliniky v rámci FNO,  ne nezbytně pod  LF UP. Jelikož většina výuky je pod FZV, garanci kliniky by mohla poskytnout i FZV (obdobně jak tomu je prakticky u všech klinik ve FN Ostrava). 

Doc. Papajík uvedl, že zaměstnanci KRTL FNOL a LF UP mají zájem zachovat pracoviště jako kliniku i výukové pracoviště. Z pohledu ekonomiky je důležité omezit ztrátu, kterou tato klinika má, bylo by vhodné přizpůsobit velikost úvazků míře výukové zátěže a omezit tak ekonomickou ztrátu kliniky. 
Doc. Študent odešel 14:10 hod.
Dr. Koranda upozornil, že v této chvíli není předjednáno převzetí tělovýchovného lékařství pod I. interní kliniku. 
Dr. Pastucha – o žádném převzetí úvazků FZV neví a nemá informace o tom, že by výuka měla být převedena pod I. Interní kliniku. 
Doc. Pilka – pokud by se našly další zdroje pro kliniku – např. z grantů, z vědy, vedení LF UP tento přístup vítá. 

Prof. M. Kolář navrhuje stažení tohoto bodu z jednání AS a doplnění organizační, pedagogické a ekonomické analýzy návrhu na zrušení kliniky. 

Přítomno 23  senátorů.

AS LF UP přijal k tomuto bodu jednomyslně následující usnesení:
	Usnesení č. 56
AS LF UP se domnívá, že zrušení Kliniky rehabilitačního a tělovýchovného lékařství je velmi vážným zásahem do organizační struktury LF UP a po proběhlé diskusi žádá děkana LF UP, aby předložil modely fungování pracoviště jak z hlediska výuky tak z hlediska ekonomiky v několika variantách.


Ad. 6 Návrh na zřízení Ústavu molekulární a translační medicíny jako účelového zařízení
Prof. M. Kolář s odvoláním na § 27 odst. 1 písm. a)  zákona č. 111/1998, o vysokých školách  navrhuje v zastoupení děkana zřízení Ústavu molekulární a translační medicíny jako účelového zařízení LF UP. 
Doc. Hajdúch – navržení Ústavu jako účelového zařízení vychází z podmínek programu OP VaVpI. Forma ústavu (nikoliv např. Centra) byla preferována, jelikož  působí homogenním dojmem. Navrhován byl i název „institut“, ale toto bylo vedením LF UP zamítnuto. Ústav byl navržen do organizační struktury projektu a ten prošel kontrolou na právním oddělení UP i na MŠMT a je tak součástí konsorciální smlouvy.  

Prof. Kolář, proděkan - k otázce financování - ústav bude pod LF, byla provedena studie udržitelnosti, která byla nedílnou součástí celého projektu. Ústav bude mít samostatně vedenou ekonomiku dle podmínek programu.

Dr. Koranda – zda budou do tohoto ústavu integrovány některé již existující laboratoře?

Doc. Hajdúch – Do projektu jsou integrovány laboratoře, týmy a pracoviště, které se na přípravě projektu podílely. Nicméně Ústav jako celek musí být  jednoznačně oddělený ústav od celé struktury stávající struktury LF. Toto byl zásadní požadavek MŠMT pro všechny nově vzniklé infrastruktury, v projektové žádosti tomu byla věnována zvláštní kapitola.

Bylo přikročeno k hlasování – návrh byl jednomyslně schválen (23 hlasů pro).
	Usnesení č. 57
AS LF UP souhlasí s návrhem na zřízení Ústavu molekulární a translační medicíny jako účelového zařízení LF UP v její organizační struktuře.


Ad. 7 Návrh na zřízení Centra pro výuku infekčního lékařství v organizační struktuře LF UP
Prof. M. Kolář – v rámci výuky infekčního lékařství je v bílé knížce uvedeno infekční pracoviště v Ostravě a v Prostějově. Centrum vznikne jako samostatné nákladové středisko. 
Doc. Hajdúch – je možné zřídit Kliniku infekčního lékařství?

Prof. M. Kolář – nyní ne – z důvodů personálních a z důvodu neexistence pracoviště ve struktuře FNOL
Doc. Pilka – primárním pracovištěm Centra bude infekční oddělení v Prostějově. 

AS LF UP hlasoval o zřízení Centra pro výuku infekčního lékařství v organizační struktuře LF UP.

Návrh byl jednomyslně schválen.

	Usnesení č. 58
AS LF UP souhlasí se zřízením Centra pro výuku infekčního lékařství


Ad. 8 Informace o volbě rektora

Senátoři jsou o přípravě voleb pravidelně informováni. V této chvíli jsou na rektora 2 kandidáti, prof. RNDr. Lubomír Dvořák, CSc., současný rektor UP a prof. PhDr. Ivo Barteček, CSc., současný děkan FF UP. Oba představí své programy 30.9.2009  před akademickou obcí. 7. 10 je pak na zasedání AS UP na programu volba rektora. Rektor potřebuje ke zvolení získat nejméně 13 hlasů senátorů.
15:05 odešli doc. Gallo, dr. Horčička, doc. Procházka

Jednání senátu bylo ukončeno (ztráta usnášeníschopnosti) a zbývající níže uvedené body byly odloženy na další jednání.
Kvalita služeb poskytovaných CVT UP
Studentská rubrika
Různé
Další zasedání AS LF UP se bude konat v úterý 3.11.2009 ve VP TÚ LF UP od 13.00 hod.

Doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda  Akademického senátu LF UP

Zapsala:

Petra Hlídková

