                                                                              Zápis z jednání AS LF UP 15/09, 1.12. 2009

Zápis č. 15
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 1. prosince 2009
Přítomno celkem v průběhu jednání:  31 senátorů
Omluveni: doc. RNDr. H. Kolářová, CSc., MUDr. P. Koranda, MUC. A. Obr, MUC. R. Procjuk, doc. MUDr. M. Procházka, Ph.D.
Vedení LF UP: prof. MUDr. Z. Kolář, CSc., prof. MUDr. M. Kolář, Ph.D., doc. MUDr. R. Pilka, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D.
Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda doc.MUDr. Tomáš Papajík, CSc. 
Na počátku jednání přítomno 26 senátorů, akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.
V úvodu jednání akademický senát hlasoval o schválení nového programu schůze, ten byl schválen jednomyslně všemi 26 senátory.
Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé schůze 

2. Zprávy ze zasedání Správní rady UP, informace o stavu projektu „Rozvoj infrastruktury pro výzkum a výuku na LF UP – dostavba TÚ LF“

3. Metodika dělení financí za specifický výzkum na LF UP

4. Odpověď právního zástupce prof. Mačákové na usnesení AS LF UP č. 62

5. Přijímací řízení pro akademický rok 2010/11 - doktorské studijní programy

6. Evaluace výuky na LF UP

7. Informace o Studijním a zkušebním řádu UP

8. Studentská rubrika

9. Různé

Ad 1.  Kontrola zápisu z minulé schůze
Doc. Papajík provedl kontrolu zápisu a plnění úkolů z minulého jednání. Zápis byl jednomyslně schválen všemi přítomnými.
Ad 2. Zprávy ze zasedání Správní rady UP, informace o stavu projektu „Rozvoj infrastruktury pro výzkum a výuku na LF UP – dostavba TÚ LF“

Děkan LF prof. Kolář podal stručnou informaci o zasedání Správní rady UP, kde byl vysloven souhlas s realizací dodatků ke smlouvám na koupi dvou pozemků na dostavbu TÚ LF a parkoviště. Současně byl vysloven souhlas se zasláním dvou projektů do projektu VaVpI - dostavba TÚ LF a přístavba PdF. Správní rada také vyslovila potěšení nad dohodou děkanů jednotlivých fakult o způsobu dofinancování těchto projektů. LF se zavázala, že bude do rozpočtu univerzity platit po dobu 10 let 10 mil. ročně, pro dohodu děkanů toto bylo nezbytné. Univerzita poskytne z centrálních prostředků LF 200 mil. Kč na dofinancování dostavby TÚ LF. Rektor UP přislíbil, že během dalšího týdne budou veškeré materiály zaslány na MŠMT
13.05 přišel doc. Adam

13.14 přišli prof. Ehrmann a prof. Petřek
Ad 3. Metodika dělení financí za specifický výzkum na LF UP
Proděkan doc. Modrianský prezentoval projekt Rozdělování prostředků specifického výzkumu UP formou IGA UP. Seznámil senátory stručně s formou získávání účelových prostředků, která vychází z  vědeckých výkonů a počtu studentů a absolventů doktorských studijních programů jednotlivých univerzit, resp. fakult. Prostředky budou rozdělovány formou soutěže.  Pravidla přijatá vládou ČR stanovují, že prostředky budou využity na studentské grantové projekty, na náklady spojené se studentskými konferencemi a náklady spojené s grantovými aktivitami. Soutěž na UP byla vyhlášena 30.11.2009. S případnými problémy s vyplňováním elektronických formulářů se lze obracet na Projektový servis, který tuto soutěž administruje. Doc. Modrianský dále senátory seznámil se základními parametry projektů, s navrženými tématy a termíny podávání projektů. Budou preferovány jednoleté projekty. Vyjmenoval 10 členů komise pro výběrová řízení. Projekty nad 2 mil. Kč budou posuzovány také externím oponentem. Soutěž bude uzavřena  11. ledna 2010. Do 15. 2. 2010 musí být uzavřeno pořadí projektů na LF a komise doporučí projekty pro další hodnocení grantové komisi univerzity. 

13.24 přišli doc. Oborná a doc. Starosta

Diskuze:

Doc. Adam se dotázal na výši poskytované částky.

Proděkan Modrianský vysvětlil, že o výši částky bude grantová komise informována až 15. 2. 2010. Předběžně vychází ze stávající poskytované částky, ale pravděpodobně bude o něco nižší a týmy odsouhlasených projektů budou patrně požádány o úpravu rozpočtů projektu.

Pan děkan doplnil informaci o celkové možné poskytnuté částce na LF, která by se měla pohybovat okolo 15 mil. Kč. Informoval o snížení částky na režie oproti loňskému roku.

Doc. Gallo kritizoval krátký termín na přípravu projektů a vyjádřil názor, že nejde o skutečnou stimulaci výzkumu

Proděkan Modrianský reagoval, že toto je bohužel nařízení MŠMT. Jen touto formou mohou být zachovány prostředky na specifický výzkum univerzit v příštím roce.  

Doc. Hajdúch se dotázal, jak zjednodušit administrativu a navrhl akceptování stejných přihlášek opakovaně např. ve 3 letech po sobě.

Proděkan Modrianský s tímto nepřímo souhlasí, není však známo, jak bude tento projekt v dalších letech pokračovat – záležet bude na rozhodnutí MŠMT.

Doc. Adam se dotázal, zda je v moci AS LF UP požádat o zrušení této formy dělení financí za specifický výzkum. 

Doc. Papajík navrhl tento problém řešit přes vedení UP či AS UP nebo Radu vysokých škol. AS LF UP se může k tomuto vyjádřit usnesením.

Doc. Havlík vznesl dotaz, zda budou tyto granty uznávány jako plnohodnotné projekty evidované v CEP. 

Proděkan Modrianský odpověděl, že tyto granty nebudou uváděny v CEP. 

S dotazem se přihlásil host zasedání doc. Divoký, možnost jeho vystoupení byla senátory odsouhlasena. Dotaz se týkal stipendií. 

Pan děkan vysvětlil, že stipendia zůstávají nezměněna, jdou z jiné části rozpočtu. 

Doc. Hajdúch se dotázal, jak jsou pro tyto projekty definována stipendia, zda jsou z nich odváděny sociální a zdravotní dávky a srážková daň.

Ze stipendií nejsou odváděny žádné srážky.

Další host, kterému byla senátem odsouhlasena možnost vystoupit a vznést dotaz, byl doc. Adamus. Měl spíše technickou poznámku k vyplňování elektronického formuláře, kde nebyla možnost vyplnit do kolonky hlavního řešitele akademického pracovníka.

Proděkan Modrianský znovu zdůraznil, že při technických problémech s podáváním žádostí o grant doporučuje kontaktovat Projektový servis UP.

13.47 odešla MUC. Hladná
Ad 4. Odpověď právního zástupce prof. Mačákové na usnesení AS LF UP č. 62

Doc. Papajík rozeslal senátorům odpověď právního zástupce prof. Mačákové na usnesení AS LF UP č. 62. Doc. Papajík prostudoval příslušné zákony a konzultoval text i s právníky. Není zřejmé, že by AS LF UP porušil právní normy ČR a vnitřní předpisy UP. Svým vyjadřováním k diskutovaným problémům v akademické obci plní AS LF UP určitým způsobem svou kontrolní funkci. 
Diskuze:

Doc. Gallo vnímá dopis jako napadení svobody vyjadřování AS LF UP jako voleného samosprávného orgánu fakulty, zásadně nesouhlasí s výrazem „protiprávní usnesení“ a požaduje reakci AS.
Doc. Faber zdůraznil, že z postupu, který zvolila prof. Mačáková, si lze dělat obrázek o povaze jejího jednání a navrhl publikaci dopisů v Žurnálu UP.
Doc. Sovová se obrátila na předsedu AS LF UP, aby požádal akreditační komisi o možnost nahlédnutí do akreditačních spisů LF v Ostravě a navrhla tento bod doplnit do usnesení AS LF UP.
Pan děkan upozornil, že pokud jsou opsány v akreditačním spise sylaby LF UP, není možnost dokázat, že je opsala právě prof. Mačáková. 
Doc. Hajdúch poznamenal, by nespojoval tento problém s nahlédnutím do akreditačních spisů a dále přečetl paragraf 301 Zákoníku práce odstavec d. Podle něj prof. Mačáková tuto normu porušila.
Doc. Papajík navrhl dopisem oslovit prof. Dvořákovou a prof. Anděla z Akreditační komise s tím, že byl na akademické půdě seznámen s indiciemi, které hovoří o tom že část sylabů LF UP byla okopírována a použita pro akreditační žádost LF OU, a že prosí o ověření této skutečnosti. 
Dále zmínil rozhovor s prof. Ščudlou, který je naším zástupcem v pracovní skupině Akreditační komise pro lékařské obory. Ten doposud nebyl přizván na jednání této skupiny, která by měla o akreditaci jednat. 
Mgr. Kurfürst konstatoval, že stejně jako v několika předchozích podobných případech (Číhalík, Hisrchová, Veselský apod.) se bohužel velmi rychle z etického problému stává problém právní.
Doc. Papajík souhlasil a také by se raději držel v etické rovině. Navrhuje odpovědět na zmíněný dopis právního zástupce prof. Mačákové bez pomoci právníků, jen formou usnesení AS LF UP. Také navrhl předat materiály k vyjádření Etické komisi UP.
Doc. Papajík zmínil, že by bylo přínosné pravidelné rozesílání zápisu ze zasedání AS přednostům pracovišť LF UP.

Proběhlo hlasování o návrhu zveřejnit zmíněnou korespondenci v Žurnále UP:

Pro :                             3

Proti :                           2

Hlasování se zdrželi :  25

Proběhlo hlasování o zaslání materiálů Etické komisi UP k vyjádření.
Technická poznámka Mgr. Kurfürsta : Etická komise UP zatím nemá jednací řád. Doc. Papajík osloví zástupkyni LF v Etické komisi UP doc. Ivanovou, zda by nenavrhla zařazení tohoto problému na pořad jednání EK. 

Pro:                           30

Proti :                          0

Hlasování se zdrželi :  0

Proběhlo hlasování o usnesení AS LF UP:
Pro:                           28

Proti :                          0

Hlasování se zdrželi :  2

	Usnesení č. 64  
Akademický senát Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci bere na vědomí dopis právního zástupce prof. Mačákové, JUDr. Erika Orleta, který je přiložen k zápisu. AS LF UP se domnívá, že přijetím usnesení č. 62 na minulém zasedání nepostupoval v naprostém rozporu s §27 zákona 111/1998 Sb., v platném znění, ale naopak v souladu s uvedeným paragrafem, §26 téhož zákona i vnitřními předpisy UP v Olomouci. Zasedání akademických senátů vysokých škol v ČR jsou veřejně přístupná a závěry z nich (zápisy, usnesení) jsou obvykle dostupné na webových stránkách jednotlivých vysokých škol. Proto ani rozeslání informací ze zasedání AS přednostům nelze považovat za porušení zákona 111/1998 Sb. či vnitřních předpisů UP v Olomouci. AS LF UP jako samosprávný zastupitelský akademický orgán naopak považuje informovanost akademické obce o nejrůznějších aspektech dění na fakultě za svou důležitou povinnost.


Ad 5. Přijímací řízení pro akademický rok 2010/11 - doktorské studijní programy

Proděkan Modrianský přítomné krátce seznámil s tématem. 
Bohužel senátoři nedostali včas podkladové materiály.
Předseda AS LF UP konstatoval, že se tak stalo díky jeho chybě, protože materiály od proděkana dostal včas, ale nerozeslal je senátorům.
Doc. Sovová navrhla, aby se o tomto bodu jednalo a hlasovalo mimo zasedání AS LF UP, což umožňuje VJŘ. 

Doc. Papajík materiály rozešle e-mailem, pak poběží 14-denní lhůta k seznámení se s materiálem a následně bude možno položit otázky doc. Modranskému, event. navrhnout úpravy materiálu. Pak by senátoři hlasovali pomocí elektronické pošty.

E-mail pro hlasování: tomas.papajik@fnol.cz 

14.15 odešel prof. Ehrmann 
Ad 6. Evaluace výuky na LF UP

Proděkan prof. Kolář podal stručnou informaci o stávající evaluaci, která je prováděna formou písemných dotazníků. Dále zmínil, že elektronické hodnocení, které je k dispozici, není dostatečně studenty LF využíváno a výstupy z něj jsou tedy nereprezentativní. 
Dále dodal, že je v současné době evaluace výuky realizována ve dvou základních úrovních. Předmětová evaluace je nyní rozšířena o ročníkovou evaluaci, s jejímž průběhem senátory seznámil. Jde o písemnou evaluaci zaměřenou na celý ročník, studenti byli osloveni v rámci zápisu na DLF. Ve své prezentaci předvedl zmíněný dotazník. 
Přednesl připomínky a návrhy studentů a zmínil možnost elektronického zápisu studentů do dalších ročníků. Také by se mohla doba zápisu zkrátit a to i rozdělením studentů do skupin. Byly předvedeny výsledky ročníkové evaluace výuky – všechny ročníky (prezentace viz web AS). Představil návrh řádu pro hodnocení kvality výuky studenty UP v Olomouci a návrhy změn v nově připravovaném studijním řádu. Seznámil senátory s normami hodnocení. 

Diskuze:
Doc. Havlík navrhl zařadit do evaluace hodnocení jednotlivých oborů a pracovišť, domnívá se že by to mohlo vést ke zvyšování kvality výuky.
Proděkan Kolář reagoval, že jde o první ročník této evaluace a samozřejmě se dle připomínek bude dotazník ještě měnit.
Mgr. Kurfürst očekává od dotazníků porovnání jednotlivých pracovišť a konkrétní výstupy.Také by jej zajímalo, zda jsou papírové dotazníky nějakým způsobem označeny nebo orazítkovány. 

Proděkan Kolář reagoval, že nejsou dotazníky orazítkovány a lze z nich dělat teoreticky další kopie, náprava je možná. Ohledně porovnání jednotlivých oborů poznamenal proděkan Kolář, že proti tomuto kroku byli opakovaně přednostové některých pracovišť.
Další reakce a diskuse se týkaly názorů na papírovou a elektronickou evaluaci, které se různily.
Se svými příspěvky vystoupili i studenti, kteří se přiklánějí k názoru, že dokud se budou vyplňovat papírové dotazníky, nikdo ze studentů již nevyplní dotazníky elektronické. Studenti též postrádají reakci na vyplněné dotazníky, uvítali by informaci o výstupu ze svých připomínek.

14.45 vrátil se prof. Ehrmann
14.46 odešel prof. Anzenbacher 
14.47 odešel děkan prof. Kolář

Zazněly návrhy na podmínění zápisu do dalšího ročníku vyplněním elektronických dotazníků a na technické doladění programu, aby tyto dotazníky byly anonymní. 
Dále byli senátoři upozorněni, že elektronická evaluace musí být jednotná pro celou UP.

14.50 se vrátila MUC. Hladná
15.00 odešli doc. Hajdúch, doc. Študent a prof. Kopřiva

Ad 7. Informace o Studijním a zkušebním řádu UP

Proděkan Kolář informoval o uplatnění připomínek LF vůči návrhu Studijního a zkušebního řádu UP. LF navrhla, že řada jejích předmětů nemůže být doplňujícími předměty pro ostatní fakulty především z etického hlediska (citlivá data pacientů atd.). LF by chtěla studentům ostatních fakult nabízet pouze vybrané doplňující předměty zveřejněné v tzv. celouniverzitní nabídce. Tento záměr zřejmě nebude schválen, ostatní fakulty jsou proti. Bude tedy muset být uplatněn systém prerekvizit. 
K otázce odhlašování od zkoušky bude podán návrh na prodloužení lhůty na 7 dní.
Dále bude navržena úprava klasifikace podle ECTS label. LF rovněž navrhuje, aby měl děkan pravomoc uznat zápočty, zkoušky a kolokvia získané v předcházejícím studiu na téže fakultě i bez vyjádření garantujícího pracoviště.  

Na závěr proděkan Kolář přednesl návrhy do nové směrnice děkana LF UP 
· termíny zkoušek musí být vypsány do 14 dnů od konce výuky
· nebudou-li termíny zkoušek vyhlášeny, budou vypsány děkanem
· termíny zkoušek by měly být vyhlašovány v určitou hodinu tak, aby všichni měli stejnou šanci se přihlásit
15.10 vrátil se prof. Anzenbacher  
Diskuze:

V diskuzi padl návrh na zapsání ke zkoušce již při zápisu do předmětu a na ještě delší lhůty na odhlašování od zkoušky než 7 dní. Reakce na tyto návrhy byly vesměs negativní. 
Studenti by uvítali nějakou dohodu kateder a ústavů ve věci termínů zkoušek. Tuto záležitost by měl koordinovat příslušný proděkan.

Proděkan Kolář se vyjádřil ve smyslu, že on přednese lhůtu na odhlašování 7 dní a jeho názor je, že by se měla dát jednotlivým pracovištím pravomoc, aby si termíny zkoušek určovala dle svých časových a personálních možností.
Ad 8. Studentská rubrika
Bez samostatného příspěvku.
Ad 9. Různé
Doc. Sovová upozornila, že je třeba doplnit člena legislativní komise AS LF UP. Na příštím zasedání budou předneseny návrhy, o nichž se následně bude hlasovat.
Doc. Havlík navrhl možnost praktické výuky v jiných nemocnicích v oborech, na které nemáme dostatečnou kapacitu.
Proděkan Pilka reagoval, že toto již bylo uskutečněno, ale bohužel je relativně malý zájem ze strany přednostů  a vedoucích klinik vyučovat v jiných nemocnicích nebo s nimi na výuce spolupracovat.
Proděkan Kolář informoval o  převedení části výuky vnitřního lékařství do Vojenské nemocnice Olomouc.
Byl vznesen dotaz na hrazení takovéto výuky. Poměrná část dotací na studenta by měla být dle smluvní dohody vyplácena příslušným pracovištím.
15.40 odešli prof. Petřek a doc. Oborná

Senátoři opakovaně zdůraznili jednoznačnou povinnost prvotně zajistit výuku studentů LF, dle možností pracovišť pak nabídnout možnost výuky jiným fakultám (zejména FZV). 

Studenti se k možnosti vykonávat část klinické praxe na jiných pracovištích staví pozitivně. 
Proděkan Mihál tento návrh též schvaluje, navrhl rozšířit nabídku možnosti praktikovat u lůžka o další nemocnice.
Mgr. Kurfürst požádal děkana, aby se včas vyjádřil k případnému udělení volna 31.12. s ohledem na informování studentů, čerpání dovolených, odevzdání podkladů pro zpracování mezd apod. Žádost bude tlumočit děkanovi prof. Mihál, jeho statutární zástupce. 
Doc. Papajík poděkoval senátorům za odvedenou práci v roce 2009 a popřál jim, vedení LF UP a hostům vše nejlepší, hodně štěstí a zdraví v roce 2010.
Jednání AS LF UP bylo ukončeno v 16:00 hod. 
Další zasedání AS LF UP se budou konat 23. 2. 2010, 6. 4. 2010 a 25. 5. 2010.
Doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala:

Ivana Marešová
