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Zápis č. 16
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 23. února 2010
Přítomno celkem v průběhu jednání:  33

Omluveni:  doc. MUDr. Vladimír Študent, Ph.D., MUC. Gábrlíková, prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D.

Vedení LF UP:  prof. MUDr. M. Kolář, Ph.D., prof. MUDr. Vítězslav Kolek, DrSc., doc. MUDr. M. Špidlen, Ph.D., doc. MUDr. R. Pilka, Ph.D., Ing. Jiří Přidal

Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. 

Na počátku jednání přítomno 30 senátorů, akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Doc. Papajík informoval o změně pořadí projednávaných bodů v programu a vyzval senátory, zda s touto změnou souhlasí.

Program byl všemi přítomnými schválen. 

Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé schůze

2. Informace o projektech klastru MedChemBio

3. Volba člena Legislativní komise AS LF UP 

4. Změny ve Studijním plánu na rok 2010/2011

5. Směrnice děkana LF UP ke Studijnímu a zkušebnímu řádu UP

6. Změny názvů pracovišť LF UP 

7. Dodatky k pracovním smlouvám akademických pracovníků LF UP

8. Hodnocení kvality LF ČR

9. Informace o hodnocení žádosti OU v Ostravě o akreditaci magisterského studia oboru Všeobecné lékařství Akreditační komisí ČR  

10. Studentská rubrika

11. Různé

Ad 1. Kontrola zápisu z minulé schůze

Doc. Papajík provedl kontrolu zápisu a plnění úkolů z minulého jednání. Seznámil senátory s výsledky hlasování o Podmínkách přijímacího řízení v DSP pro akademický rok 2010/2011. Hlasování proběhlo mimo zasedání, uzavřeno bylo 31.12.2009. Hlasovalo 32 senátorů, všichni byli pro přijetí normy.

Poté bylo hlasováno o schválení zápisu. Ten byl jednomyslně schválen všemi přítomnými (30 senátorů).

13.15 Přišel  MUDr. Kantor (31 senátorů) 

Ad 2. Informace o projektech klastru MedChemBio

Všichni senátoři byli seznámeni s informacemi o klastru prostřednictvím mailové pošty, materiál poslal děkan LF UP. Předseda AS informoval, že není přesně jasné, co má AS projednávat a k čemu se má vyjadřovat. AS LF UP navíc nebyl o založení klastru informován a není seznámen s ekonomickými závazky z účasti v klastru vyplývající. Předsedkyní legislativní komise doc. Sovovou bylo doporučeno tento bod projednat a vzít informace o klastru na vědomí.

Prof. Mihál informoval o projektech klastru, o ekonomických souvislostech klastru. Zdůraznil, že klastr není v našem prostředí dost známá instituce, vznikl především jako součást aktivity při čerpání financí z evropských fondů. LF UP se v roce 2009 podařilo získat z operačního programu podnikání a inovace finance na založení výše zmíněného klastru. Prof. Mihál vysvětlil senátorům, o jaké finanční prostředky v klastru jde, že jdou mimo centrální prostředky UP a LF UP, ale že je dobré o tomto novém subjektu diskutovat na půdě AS a vysvětlit si možné nejasnosti.

Diskuse: 

Doc. Hajdúchem byla předem rozeslaná prezentace všem senátorům, ten proto krátce zdůvodnil založení klastru, vyjmenoval členy klastru. Současně se vznikem klastru bylo požádáno o dotace z programu VaVpI. Podmínkou dotace je předfinancování, které bylo v tomto případě na doporučení právníků řešeno poskytnutím půjčky členům klastru. Doc. Hajdúch seznámil senátory s principy financování a celkovými náklady. Založení klastru prověřilo a ještě prověří legislativní možnosti a omezení, které UP má při vstupování do třetích právnických osob. Byly proto provedeny další právní analýzy, z nichž vyplynul požadavek projednání financování klastru na půdě AS LF a PřF UP.
Doc. Papajík  kritizoval administrativu rektorátu UP, zejména úsek kvestorky UP, který AS LF nepodal o tomto procesu žádné informace a navíc přenáší odpovědnost za možné schválení tohoto projektu na AS LF. AS chybí zejména oficiální informace, které by blíže ozřejmily některé finanční otázky projektu. Dotázal se, jak se půjčky dotknou rozpočtu LF UP na r. 2010.

Doc. Hajdúch odpověděl, že nijak, že nejsou ubírány centrální prostředky, pracoviště si vše financují samy. Není jasné, proč projednávat na půdě AS LF, je tak učiněno dle názoru kvestorky UP a právních firem.

MUDr. Riegrová informovala o své účasti na zasedání ekonomické komise AS UP, kde podala dotaz týkající se vztahů mezi centrálními prostředky a fakultními zdroji. Dostala informace o záloze pro LF vyplacené z centrálních prostředků. Vysvětlila, proč toto téma skončilo na půdě AS LF.

Doc. Sovová navrhla vzít toto na vědomí a schválit finanční toky v rámci rozpočtu LF.

MUDr. Riegrová navrhla, aby AS LF UP vzal na vědomí informace o klastru, ale ne o jeho založení.

Doc. Hajdúch ještě poznamenal, že klastr je jiný právnický subjekt, kde je UP jeho členem.

Prof. Mihál dodal, že klastr bude pod  kontrolou Ministerstva průmyslu a obchodu a evropských struktur, včetně možné kontroly z Evropského účetního dvoru. 
Předseda AS tedy navrhl, aby AS ve spolupráci s tajemníkem LF sledoval jednotlivé finanční toky a ty byly schvalovány v rámci rozpočtu LF.
Předseda AS dal hlasovat o navrženém usnesení.
 
Pro : 30
Zdrželi se hlasování: 1
Usnesení č. 66:

AS LF UP bere na vědomí informace o vzniku a financování projektů klastru MedChemBio

Ad 3. Volba člena Legislativní komise AS LF UP 

Doc. Papajík navrhl MUDr. Kantora jako člena LK AS LF UP. Kolega Kantor byl dotázán, zda souhlasí. Ten s návrhem kandidatury vyslovil souhlas. 

Byla navržena volební komise ve složení: MUC. David, Doc. Procházka M., Doc. Vostálová 

Pro: 28

Zdrželi se : 3

Volební komise byla schválena a bylo přistoupeno k tajnému hlasování.

Pro: 30

Zdrželi se : 1

13:38 přišel doc. Gallo (32 senátorů)

13:39 přišla doc. Oborná (33 senátorů)

Usnesení č. 67:

Senátor MUDr. Lumír Kantor byl většinou senátorů zvolen za člena Legislativní komise AS LF UP

Ad 4. Změny ve Studijním plánu na rok 2010/2011
Proděkan Kolář informoval, že k tomuto tématu byly materiály všem senátorům rozeslány a již byly i připomínkovány prostřednictvím e-mailové pošty. Seznámil přítomné s povinnými předměty a s předměty, které budou vyřazeny ze studijního plánu. Dále otevřel otázku zkratek názvů jednotlivých předmětů. Jde o technickou záležitost z hlediska omezení počtu znaků v programu STAG.

Další otázkou je, jak zařadit zahraniční studenty na stážích IFMSA do našich studijních plánů. Toto bylo vyřešeno tzv. malým STAGem formou kurzů pro zahraniční studenty.

Upozornil na webovou stránku http://integrainova.upol.cz, kde jsou podrobné informace o projektu integrace výuky v rámci programu EFS. 

Dále seznámil s harmonogramem předzápisů. Došlo ke změnám v zápisech do vyššího ročníku. Je předpoklad, že  bude zamezeno frontám na děkanátě a systém bude jednodušší. 

Nejsou vyloučeny další možné změny, budou předloženy na příštím zasedání AS.

Doc. Kolářová – předsedkyně Pedagogické komise seznámila AS s průběhem jednání komise a jejím stanoviskem. Komise vyslovila připomínku k praxi na urgentním příjmu.

Doc. Kolář vysvětlil, že jde o předmět Praxe na urgentním příjmu, kde studenti vykonávali praxi v rámci svého budoucího zaměření. Ve skutečnosti toto nebylo hodnoceno kredity a nebylo to ani formálně podchyceno. Byl proto navržen předmět Praxe na urgentním příjmu. Bohužel primář Oddělení urgentního příjmu MUDr. Hubáček nemá úvazek na LF, tedy není možná jeho garance. Garantem byl tedy navržen MUDr. Klos z I. chirurgické kliniky.

Diskuse :

Mgr. Kurfürst měl připomínku ke směrnici ohledně zapisování zkoušek do indexu. Problematiku  objasnil proděkan Kolář. Dále proběhla diskuse o zkratkách předmětů, proděkan znovu předeslal, že jde především o technickou záležitost. 

Předseda AS požádal, aby u nových předmětů předložil děkanát senátu plné názvy předmětů.

Dále se dotázal na schválení předmětu Praxe na urgentním příjmu i s garantem, jakým způsobem je možné dobrat ke schválení, když není jisté, zda garant dostane úvazek u LF UP.

Doc. Havlík poznamenal, že  na Oddělení urgentního příjmu dominantně pracují traumatologové a chirurgové, kteří školsky patří pod katedru chirurgie I. Jako logické se tedy jeví i zastřešení praxe na urgentním příjmu pod I. chirurgickou klinikou.

MUC. Vrtný znovu upozornil na problémy s předzápisy, k čemuž doplnila Ing. Antošová, že ve směrnici by mělo být slovo „povinné“ předměty zakončené zkouškou.

MUC. David navrhl zápisy dle ročníků. 

Proběhla živá diskuse na téma zápisů a předzápisů do dalších ročníků a proděkan prof. Kolář navrhl zkusit nový systém jeden rok a pak jej zhodnotit, popř. navrhnout další úpravy. 

Doc. Faber navrhl zvýhodnění v předzápisech studentům, kteří se zúčastní elektronické evaluace.

MUC. Procjuk souhlasil s názorem doc. Fabera a připouští možnost funkčnosti evaluace a jeví se mu to jako dobrá inspirace pro studenty.

MUDr. Riegrová se dotázala na tzv. předměty B a též na možnosti řešení prostorových či personálních problémů s touto výukou spojených. 

Proděkan Kolář reagoval ve smyslu splnění myšlenky integrace výuky. Předměty, které neodpovídaly určitým parametrům, byly navrženy jako B. Pracoviště zaručují bezproblémový průběh výuky těchto předmětů.

Proběhlo hlasování o navrženém usnesení: 

Pro: 29

Zdrželi se : 4

Proti : 0

Usnesení č. 68: 

AS bere na vědomí změny ve studijních plánech a změny v předzápisech a zápisech LF UP na akademický rok 2010/2011

Ad 5. Směrnice děkana LF UP ke Studijnímu a zkušebnímu řádu UP

Proděkan Kolář seznámil AS se směrnicí a jednotlivými aktualizacemi ve směrnici.

Směrnice nepodléhá schválení AS, je však důležité aby byl AS se směrnicí seznámen.

ad čl. 5 - Kreditové hodnocení předmětů – nebude automatické započítávání kreditů studentů, kteří ukončili studium a znovu budou na LF přijati, musí požádat děkana. 

ad čl. 10 - Klinická výuka – studenti musí nosit viditelně jmenovku

ad čl. 13 – Zrušení přihlášek ke zkoušce

První termíny zkoušek – po skončení semestrální nebo blokové výuky musí být nejpozději do 14 dnů vypsán termín zkoušek. V případě nedostatečnosti kapacity děkan písemně uloží příslušnému pracovišti vypsání dalších termínů. 

Změna počtu dní odhlášení od zkoušky, navržených 7 dní je výhodných z hlediska průchodnosti termínů. 

Zkouška v zahraničí na úrovni státní rigorózní zkoušky – změna v uznávání těchto zkoušek. Měl by být dodán protokol o řádném vykonání zkoušky. Bude proveden pohovor se studentem před státnicovou komisí.

ad čl. 17 – zpřísnění v uznávání zkoušek studentů, kteří přerušili studium

Předseda senátu doc. Papajík vyzval ke slovu předsedkyni Pedagogické komise, aby shrnula jednání Pedagogické komise.

Doc. Kolářová informovala o připomínkování Pedagogické komise Směrnice, dle připomínek vznikla 3. verze změn a ta byla přijata.

Diskuse :

Doc. Oborná se dotázala,  jak řešit studenty programu Erasmus, když jsou zrušeny přihlášky ke zkoušce

Proděkan Kolář  nezná odpověď a je to důležité to po technické stránce vyřešit.

MUDr. Riegrová  se vyjádřila ke státní rigorózní zkoušce v zahraničí. V diskusní verzi chápala tento bod tak, že student si podá žádost u děkana, ten tuto postoupí komisi a tak pak rozhodne o vypsání termínu zkoušky nebo zkoušku v zahraničí uzná.

14:22 odešel doc. Havlík (32 senátorů)

Byl vyzván proděkan Kolek, aby se k tomuto vyjádřil. Vysokoškolský zákon ukládá státní zkoušku vykonat v ČR. Student by měl mít zprávu o obsahu a průběhu zkoušky. Dle tohoto bude možné zvolit charakter dozkoušení studentů.

Doc. Papajík si ujasňuje, zda je tedy nutné provést státní rigorózní zkoušku na půdě ČR.

Proděkan Kolář upřesnil, že zkouška nemusí být provedena v ČR, musí být vyplněn protokol o státní rigorózní zkoušce. Dále navrhl, že jestliže zahraniční zkouška neodpovídá nárokům na státní rigorózní zkoušku, bude tato realizována před státnicovou komisí formou pohovorů.

Proděkan Pilka poznamenal, ze není -li známa úroveň zkoušejícího pracoviště, pak je nutné pohovor provést na LF UP, je to i otázka zachování prestiže fakulty. 

Doc. Sovová se domnívá, že by mělo být na posouzení předsedy komise pro státní rigorózní zkoušku, zda je rozsah zkoušky v zahraničí adekvátní, popř. co je třeba dozkoušet.

MUDr. Riegrová by dodala do směrnice větu: Komise pro státní rigorózní zkoušku posoudí kompatibilitu s požadavky LF UP Olomouc.

Proděkan Kolář upřesnil, že směrnice by měla vymezit hlavní mantinely pro studenty i vyučující, aby byli předem seznámeni s podmínkami. Proto ještě směrnici doformuluje.

Proděkan Mihál vyjádřil podporu výjezdům studentů do zahraničí. LF by měla vědět, kam studenty posíláme a jaké předměty budou studovat. Student by před výjezdem měl být informován, že bude muset státní zkoušku vykonávat v ČR. 

Prof. Anzenbacher se vyjádřil souhlasně s termínem „pohovor“ a rozhodně je proti 2x vykonávané zkoušce. 

Proděkan Kolář pojmenoval „pohovor“ jako jakýsi kompromis – není nutné znovu studenty zkoušet, ale není možné přistoupit ke schválení vykonané zkoušky v zahraničí bez jakéhokoliv ověření.

Mgr. Kurfürst se vyjádřil k čl. 13 nesouhlasně. Jeho názor je, že problémy s vypsáním termínů se opakovaně objevuje jen u minimálního počtu pracovišť a problém lze řešit jinak než vydáním směrnice. Problém s vypsáním termínů je věc schopnosti organizace výuky na jednotlivých pracovištích. 

14:47 odešel doc. Hajdúch (31 senátorů)

Proděkan Kolář reagoval, že tato směrnice je především pro studenty. 

14:48 odešli prof. Kopřiva a doc. Adam (29 senátorů)

14:49 odešel MUDr. Horčička (28 senátorů)

Proběhla diskuse Mgr. Kurfürsta s proděkanem Kolářem, kde první ze jmenovaných zdůraznil, že směrnice nemusí být odpovídajícím způsobem pochopena jak ze strany pracovišť, tak ze strany děkanátu LF. Proděkan Kolář se odvolával na prosincové zasedání AS LF UP, kde byl vznesen požadavek na zařazení bodu směrnice hovořící o termínech zkoušek.

Mgr. Kurfürst tento bod směrnice přesto nazval nesmyslným. 

Do této diskuse se připojovali i ostatní senátoři a studenti a upozornili na opakovaný problém s termíny zkoušek na Neurologické klinice. 

Předsedkyně Pedagogické komise informovala, že na tento problém byla již v minulosti upozorněna a vyzvala přednostu Neurologické kliniky, aby termíny vypsal. Pan přednosta předložil seznam termínů a přihlášených studentů a konstatoval, že termínů zkoušky z Neurologie je vypsáno dost.
Předseda Akademického senátu navrhl shromažďovat připomínky u něj či předsedkyně Pedagogické komise a na zasedání vedení LF může pak být pan děkan a proděkani informováni o vzniklých problémech, které pak může vedení následně řešit. 

Předseda AS doc. Papajík navrhl problematiku uzavřít a vzít směrnici v této fázi přípravy na vědomí a požádat vedení LF, aby sporné body a formulace projednalo dále v Pedagogické komisi AS a o výsledcích tohoto jednání AS informovalo. 

MUC. Hanulík připomněl, že toto bylo projednáno na Pedagogické komisi před 14 dny. Tuto směrnici chápe jako jakýsi bič na pracoviště, která mají s termíny zkoušek problémy.

Doc. Papajík dodal, že jedině děkan LF UP má pravomoc zajistit a kontrolovat její dodržování.

Poprosil pana proděkana Koláře o přeformulování směrnice a rozeslání všem senátorům. Navrhl 14 dní na připomínkování. Dle uznání validity těchto připomínek panem proděkanem budou tyto připomínky akceptovány a směrnice pak bude dána děkanovi LF k podepsání.

K tomu zaujal proděkan Kolář souhlasné stanovisko.

Proběhlo hlasování o usnesení: 

Pro: 28 senátorů (jednomyslně)


15:05 odešel MUC. David (27 senátorů)

Ad 6. Změny názvů pracovišť LF UP 

Proděkan Kolář přednesl prezentaci v zastoupení pana děkana. Jde o společný návrh děkana LF UP a ředitele FNOL. Návrh je platný a názvy jsou správné, byly projednány s jazykovědci. Nemocnice již vydala oznámení o změně názvu pracovišť, ale musí to být ještě zaregistrováno na MZČR, kam byla poslána žádost. 

I. interní kardiologická klinika (původní název I. interní klinika)
II. interní gastroenterologická a hepatologická klinika (původní název II. interní klinika )
III. interní nefrologická, revmatologická a endokrinologická klinika (původní název III. interní klinika)

Klinika anesteziologická, resuscitační a intenzivní medicíny (původní název Klinika anesteziologie a resuscitace)

Jedná se o změnu přílohy č. 1 statutu LF UP, po případném schválení AS LF bude toto posláno ke schválení AS UP. 

Diskuse : 

Senátoři vyjádřili svůj názor na tyto změny, se kterými většinou nesouhlasili. Panoval názor, že by měly zůstat zažité stávající názvy klinik. Předseda senátu předeslal, že z hlediska žádosti o dotace jsou změny názvů pro FNOL důležité.

15:18 odešel MUDr. Kantor (26 senátorů)

Proběhlo hlasování:

Pro:    11

Proti:    1

Zdrželo se:  14    

Usnesení č. 70:

AS LF UP nesouhlasí s předloženým návrhem změn názvů klinik.

15:21 odešel doc. Procházka V. (25 senátorů)

Ad 7. Dodatky k pracovním smlouvám akademických pracovníků LF UP

V nepřítomnosti pana děkana nebyl nikdo pověřen prezentací tohoto bodu, ten se přesunuje na příští zasedání.

Ad 8. Hodnocení kvality LF ČR
Doc. Papajík sdělil senátorům informace o hodnocení LF v tisku, materiály byly poslány e-mailem. 

Za vedení LF se k tomuto tématu vyjádřil  prof. Mihál a informoval o článcích a číslech vydávaných tiskem o LF UP. Prof. Mihál kritizoval kvalitou informací publikovaných o LF UP v HN a LN. Vedení LF ihned vstoupilo do jednání s redaktory těchto periodik. Tisk slíbil uveřejnit správná čísla. V podstatě se neví, odkud se tato čísla berou, kdo podává takové nepravdivé informace. Je možné, že čísla a informace neposkytují fakulty, ale jsou podány rektorátem. 

Diskuse: 

V diskusi na toto téma se všichni diskutující shodli na názoru aktivně veškerá čísla za LF zasílat tisku po schválení vedením LF UP.

Ad 9. Informace o hodnocení žádosti OU v Ostravě o akreditaci magisterského studia oboru Všeobecné lékařství Akreditační komisí ČR  

Předseda AS poslal senátorům vyjádření AK ČR a tiskové prohlášení děkana LF UP, rektora UP a ředitele FNOL. 
Diskuse : 

Mgr. Kurfürst kritizoval vyjádření děkana LF UP k žádosti o akreditaci magisterského studia VL Ostravskou univerzitou, protože v předchozím období se k problematice aktivně nevyjadřoval. 

Prof. Mihál za vedení LF vysvětlil, proč k tomuto vyjádření došlo, a že je v zájmu LF UP spolupracovat na výuce s FN Ostrava.

15:40 přišel doc. Procházka V. (26 senátorů)

15:43 odešel prof. Anzenbacher (25 senátorů)

Ad 10. Studentská rubrika

Doc. Papajík informoval o 6 senátorech - studentech, kteří budou v letošním roce končit studium na LF. Těmto studentům dnem poslední státní zkoušky končí členství v akademické obci. Tímto dnem zaniká jejich mandát senátora. Jedná se o studenty: David Ondřej, Přeček Jan, Hanulík Vojtěch, Procjuk Rodion,  Bujáček Martin, Bébarová Linda. Je třeba vyzvat náhradníky z minulých voleb, pokud jich nebude dostatek, pak případně zorganizovat doplňovací volby.

Proběhla diskuse, kdy podle VJŘ AS LF UP se tyto volby se nemusí konat, pokud je do nových voleb AS 9 měsíců a méně. Toto období může být překlenuto i s menším počtem senátorů, ale při některém z hlasování by studenti mohli být znevýhodněni. 

Předseda AS zjistí aktuální stav věcí a bude o situaci informovat. 

15:49 odešel doc. Starosta (24 senátorů)

Ad 11. Různé
MUDr. Riegrová vznesla dotaz na vedení LF UP, jak se staví k variantám převést či nepřevést podíl 21,6% i z kapitoly B3. 

Pan tajemník Přidal k tomuto nemá žádné informace. Na poradě s paní kvestorkou se dověděl, že ta má připravenou metodiku, že bude vedení zaslána mailovou poštou. Následně tajemníci LF obdrželi mailovou poštou sdělení, že paní kvestorka nezašle nic.

MUDr. Riegrová sdělila, že je potřeba vědět konkrétní sumu financí, která bude poskytnuta z MŠMT ČR.

Prof. Petřek navrhl oficiálně se dotázat na tuto sumu rektora UP.

16:02 odešel dr. Gallo (23 senátorů)

Doc. Papajík informoval AS o jednání akademických senátů konaném 22. 2. 2010 v Praze, kterého se účastnilo i 6 našich senátorů. Jednalo se zde o specializačním vzdělávání lékařů, dále o terciárním vzdělávání, kdy senáty odmítly jakékoliv omezení samospráv vysokých škol. Dále se tam hovořilo o procesech akreditace. Zástupkyně MŠMT konstatovala, že je v ČR téměř 80 vysokých škol a akreditace se udělují ne vždy dle tvrdých podmínek. Dále byl probírána problematika etického kodexu. Závěr z jednání bude všem senátorům rozeslán mailovou poštou.

16:05 odešel prof. Petřek (22 senátorů)

Proděkan Kolář podal informaci o očkování proti H1N1pro studenty. 

Proděkan Kolek informoval o promovideu natočeném v anglickém jazyce, které propaguje naši LF.

Jednání bylo uzavřeno v 16:09

Příští jednání se bude konat  6. 4. 2010

doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala:

Ivana Marešová

Usnesení č. 65: 


Senát 31. 12. 2009 schválil hlasováním mimo zasedání Podmínky přijímacího řízení DSP pro akademický rok 2010/2011.





Usnesení č. 69:


AS LF UP bere na vědomí připravovanou Směrnici děkana LF UP ke Studijnímu a zkušebnímu řádu UP, zároveň žádá proděkana Koláře o změny projednávaných formulací a seznámení AS LF UP s těmito změnami.








