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Zápis č. 17
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 6. dubna  2010
Přítomno celkem v průběhu jednání:  30
Omluveni:  prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D., MUC. Gábrlíková Lucie, MUC. Přeček Jan, Doc. MUDr. Študent Vladimír, PhD.
Neomluveni: doc. MUDr. Starosta Martin, PhD. , MUC. Procjuk Rodion
Vedení LF UP:  prof. MUDr. Z. Kolář, CSc., prof. MUDr. M. Kolář, Ph.D., prof. MUDr. Vladimír Mihál, CSc.,  doc. MUDr. M. Špidlen, Ph.D., doc. MUDr. R. Pilka, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D.,  Ing. Jiří Přidal

Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. 

Na počátku jednání přítomno 22 senátorů, akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Doc. Papajík informoval o změně pořadí projednávaných bodů v programu a vyzval senátory, zda s touto změnou souhlasí.

Program byl všemi přítomnými schválen. 

Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé schůze

2. Výsledky hospodaření LF UP za rok 2009

3. Problematika rozpočtu UP a LF UP na rok 2010

4. Dodatky k pracovním smlouvám akademických pracovníků LF UP

5. Problematika zániku mandátu senátorů – studentů 6. ročníku a povolání jejich náhradníků k výkonu funkce

6. Studentská rubrika

7. Různé

Ad 1. Kontrola zápisu z minulé schůze

13.09 přišel doc. Gallo (23 senátorů)
Doc. Papajík provedl kontrolu zápisu a plnění úkolů z minulého jednání. 

Poté bylo hlasováno o schválení zápisu. Hlasovalo 23 senátorů a zápis byl jednohlasně schválen.
13.10 přišli  doc. Adam a doc. Procházka  (25 senátorů)
Ad 2. Výsledky hospodaření LF UP za rok 2009
Doc. Papajík požádal děkana LF UP prof. Koláře, aby zhodnotil výsledky hospodaření LF za rok 2009 v části hospodaření ústavů a klinik. Informoval, že výsledky hospodaření, které by měly být AS schvalovány, váznou na problémech týkajících se hospodaření celé UP.
Prof. Z. Kolář prezentoval tabulku, která již byla zveřejněna na schůzi přednostů LF. Jsou v ní zmíněny výsledky hospodaření od roku 2007 do roku 2009. 
Doc. Papajík dodal, že výsledek hospodaření LF UP bude schvalován na příštím zasedání AS, kdy budou dostupné všechny výsledky hospodaření za UP a bude známa výsledovka za fakultu.
 
13.12 přišel MUDr. Kantor (26 senátorů)
13.14 přišla doc. Oborná (27 senátorů)
Ad 3. Problematika rozpočtu UP a LF UP na rok 2010
Prof. Z. Kolář referoval o neschválení rozpočtu AS UP. Důvodem byla diskrepance týkající se rozpočítávání penále, které UP dostala za překročení počtu studentů. Není znám podíl jednotlivých fakult na tomto penále a nelze toto dohledat. Závěr schůzky děkanů jednotlivých fakult z 6. 4. 2010 je, aby se penále rozpočítalo proporcionálně na fakulty.   
13.16 přišel doc. Havlík (28 senátorů)

13.18 přišel prof. Petřek (29 senátorů)

MUDr. Riegrová informovala o zasedání AS UP a Ekonomické komise AS UP, kde se jednalo o detailních počtech studentů za jednotlivé akademické roky, kteří nebyli financováni MŠMT a jejichž počet se od roku 2007 stále zvyšuje. Počet studentů byl překročen o 322 a jde o penále 13,5 mil Kč, čili to bude pro LF znamenat ztrátu asi 1,5 mil. Kč.
UP není schopna dohledat již zmíněný podíl fakult na překročení počtu studentů, jde o nedůslednost vrcholového managementu a nedostatek spolupráce na postech proděkanů pro studijní povinnosti a bývalého prorektora. MUDr. Riegrová se dotázala, zda je současný prorektor pro studijní záležitosti ochoten toto napravit.
13.22 přišel doc. Hajdúch (30 senátorů)
Prof. Z. Kolář informoval o jednání děkanů, kde byla snaha studenty UP dopočítat. Vysvětlil důvody, proč to není možné. Žádná fakulta údajně vědomě nepřijala více studentů, než měla.
MUDr. Riegrová dodala, že na zasedání Ekonomické komise byl přítomen i bývalý rektor, prof. Dvořák, který přiznal, že pokud by nebyly pouze ústní dohody mezi bývalým prorektorem a MŠMT, ale byly by písemné, dalo by se o něco opřít. Počty studentů jsou dány smluvně. Opět upozornila na možnost dopočítání studentů, ti jsou vedeni ve STAGu, mají indexy, přerušují studia či přecházejí na jiné fakulty s vědomím domovské fakulty. Doporučila nutnost dohledání studentů a následné vyslání zástupce UP na MŠMT s vysvětlením.

Prof. Z. Kolář reagoval, že získal informaci o jakémsi dohadovacím období, kdy je možné na ministerstvu doložená čísla rozporovat a žádat o opravu. V minulých letech UP na toto nereagovala. Současný rektor přislíbil do budoucna nápravu. 
Doc. Sovová upozornila na nedostatečnost a nefunkčnost programu STAG, s jehož pomocí by mělo být možné studenty dohledat. Připomněla, že již byl bývalý rektor na tento problém upozorněn AS LF asi před půl rokem. Vybídla, že je opravdu nutné situaci řešit a nečekat na další navyšování studentů, kteří nebudou dohledatelní. 
Doc. Papajík podal informaci o reakci bývalého rektora na problém s programem STAG. Ten předal tuto stížnost vedení CVT a další postup dodnes není znám. Nyní s novým vedením rektorátu spadá tato oblast pod vedení prorektora pro informační technologie, který by k problému mohl zaujmout stanovisko.

MUDr. Riegrová dále dodala, že se nyní odvádí v novém ukazateli B2, B3  částka 21,6%, která dle dohody děkanů a dle výstupu jednání Ekonomické komise má skončit na dofinancování programů VaVpI, čili je to jakási rezerva, která by byla ve zvláštním fondu, a tento by byl pod kontrolou AS UP. Není ovšem jasné postavení kvestorky, není známo, zač v tomto procesu zodpovídá. Není známo, na kom je ekonomická zodpovědnost, pokud to není rektorem pověřená kvestorka. Na příští zasedání Ekonomické komise je přizván vnitřní auditor UP. 
Doc. Papajík se dotázal, zda zve Ekonomická komise na svá zasedání paní kvestorku.
MUDr. Riegrová odpověděla, že materiál Ekonomické komisi předkládá rektor prostřednictvím kvestorky. 

Doc. Papajík se dále dotázal na spolupráci Ekonomické komise s tajemníky jednotlivých fakult. Doporučil možnost na zasedání tyto tajemníky pravidelně zvát a diskutovat s nimi. 

MUDr. Riegrová odpověděla, že se pro některé členy EK AS UP a vedení UP jeví přítomnost tajemníků na zasedání Ekonomické komise jako nežádoucí. Dodala, že si není ani vědoma, že by EK AS byla informována o zápisech z jednání mezi kvestorkou a tajemníky jednotlivých fakult. Byl podán požadavek, aby na jednání kvestury a tajemníků byl vždy přítomen předseda Ekonomické komise AS UP.
Doc. Hajdúch se vyjádřil, že organizační struktura na rektorátě je nejasná, není zřejmé, kdo pod koho spadá, jakým způsobem je řízen. Upozornil na vznik nového oddělení pro řízení projektů financovaných z VaVpI, které nespadá pod příslušného prorektora, ale pod kancléře. Toto souvisí se spoustou věcí, např. se připravuje archivační řád a speciální archiv pro projekty OP, odpovědní řešitelé jsou zodpovědní za naprosto vše. Nelze požádat o režie na činnosti související s těmito projekty z důvodů naprosté neschopnosti rektorátu, protože nebyla vypracována metodika financování. Dále upozornil na špatně spočítanou DPH na projekt zateplení a výměnu oken na TÚ LF a LF tak přijde o částku asi 9 mil. Kč.
Navrhl pozvat na příští jednání AS kvestorku, aby tyto problémy AS LF UP vysvětlila.
MUDr. Riegrová doporučila vyzvat děkany, aby upozornili rektora, že takovýmto způsobem nelze kvesturu řídit a vést. 

Doc. Papajík požádal  doc. Hajdúcha a Ekonomickou komisi AS LF UP o zpracování všech zmíněných podnětů a zadání do bodů, které budou přijaty jako usnesení AS LF UP s požadavkem na vedení LF a vedení UP o nápravu těchto chyb. Je třeba se snažit oficiálně na zmíněné problémy upozornit. 
Prof. Z. Kolář reagoval, že děkani podobně upozorňují na tyto problémy rektora, tyto věci jsou připomínány a je to i v zápisech z jednání.
MUDr. Riegrová se vyjádřila k položené otázce DPH. Kvestura byla žádána o jasné vyjádření, kdy je UP plátcem DPH. Paní kvestorka oddemonstrovala, že universita je plátcem DPH, že je vše v pořádku. Není známo, na čí straně tedy ve výpočtech došlo k chybě. Suma byla naštěstí odečtena z původního projektu. V opačném případě by projekt nebyl přijat pro překročení výše částky. 
Ing. Přidal se vyjádřil ve smyslu, že problémem veřejné vysoké školy je, že je specifickou organizací, kdy je plátcem DPH, ale nemá nárok na odpočet. Kvestorka informovala písemně firmu, která projekty zpracovávala. Tato tvrdí,  že má potvrzení, že univerzita je plátcem DPH, a to je jasný signál, jak zpracovat projekt.
Senátoři další diskusí došli k závěru, že je potřeba svolat Ekonomickou komisi AS LF UP a naše zástupce v AS UP a pověřit je vypracováním podkladů, které by mohly být oficiálně přijaty jako usnesení AS LF s naprosto jasně stanovenými body – co chybí, co je problémem, co by se mohlo do budoucna pro univerzitu nebo LF stát zásadní překážkou rozvoje. Bylo též navrženo v otázce DPH oslovit škodní komisi. Doc. Papajík tedy vyzval Ekonomickou komisi AS LF a senátory AS UP zvolené za LF UP, aby ve spolupráci s tajemníkem LF připravili podklady pro další jednání AS LF UP, které by obsahovaly upozornění na všechny nedostatky.

Proběhlo hlasování o usnesení. Hlasovalo 30 senátorů a všichni byli jednohlasně pro.


Ad 4. Dodatky k pracovním smlouvám akademických pracovníků LF UP

Prof. Z. Kolář prezentoval text dohody o změně pracovní smlouvy. Týká se pedagogických pracovníků, kteří garantují výuku ve svých příslušných oborech. Text je vzat ze zákoníku práce a je podle právních expertů nenapadnutelný. Pedagogičtí pracovníci budou žádáni o vyjádření, zda tento dodatek budou ochotni podepsat. Jde o pouhou informaci a toto bylo již mnohokrát diskutováno na mnoha úrovních včetně půdy AS LF UP.
Diskuse:

V diskusi byl text dohody senátory označen za příliš obecný a nedostatečný. Senátoři zároveň upozorňovali na změnu formulace oproti původnímu znění zákoníku práce. Byla navrhována omezení pouze na pedagogickou činnost. Dodatek se dle názorů senátorů minul účinkem, ale jelikož je již rozeslán přednostům a vedoucím pracovišť, potažmo všem zaměstnancům LF UP, bude jeho nynější forma vzata na vědomí a do budoucna by bylo vhodné přemýšlet o dalším řešení.

Prof. Z. Kolář upozornil, že formulace dohody byla doporučena právním oddělením a s připomínkami či dotazy bude vhodné se obracet na něj.
Proběhlo hlasování, hlasovalo 30 senátorů

Pro : 27

Proti: 0

Zdrželi se hlasování : 3

Ad 5. Problematika zániku mandátu senátorů – studentů 6. ročníku a povolání jejich náhradníků k výkonu funkce

Doc. Papajík podal informaci o zániku mandátů v AS LF 7 studentů posledního ročníku studia dnem složení poslední státní zkoušky. Dle volebního a jednacího řádu má předseda senátu povinnost povolat náhradníky. 

Z volených náhradníků je t.č. 8 aktivních studentů LF UP, nicméně 4 z nich jsou také v 6. ročníku Všeobecného lékařství. Dále řešil otázku nutnosti doplňujících voleb. Do konce funkčního období tohoto senátu zbývá  9 měsíců a senátorů z řad studentů by bylo po tuto dobu o 3 méně. Místopředseda MUC. David se za senátory z řad studentů vyjádřil, že toto znevýhodnění se jim nejeví jako problém.
Doc. Papajík požádal studenty senátory, aby ho o složení poslední státní zkoušky informovali. 
Prof. M. Kolář se přihlásil s připomínkou, že studenti ze zákona musí tvořit 1/3 AS, a že by za jiných okolností mohla být zasedání AS neplatná. Přislíbil, že toto prověří a senátory bude informovat.

Mgr. Kurfürst navrhl, že v případě nutnosti uskutečnění doplňovacích voleb by bylo jednodušší, aby všichni senátoři rezignovali na své mandáty, senát se rozpustil dříve a vypsaly se řádné senátní volby.

Závěrem bylo dohodnuto, že na základě podaných informací proběhne internetová diskuse senátorů a bude rozhodnuto o dalším postupu.

Ad 6. Studentská rubrika
MUC. Obr upozornil na nedostatek termínů zkoušek na infekčním lékařství.
14.43 - odešel doc. Havlík (29 senátorů)
Obor infekční lékařství spadá pod doc. Pilku, který toto ověří.

MUC. David vznesl dotaz na zdražování obědů v jídelně FNOL.
Prof. Z. Kolář odpověděl, že bude zaslána žádost o příspěvek na MŠMT. Bude-li tato vyřízena kladně a FN bude tento příspěvek poskytnut, nedojde ke zdražení obědů pro studenty LF.

MUC. Rusek ocenil nově vybavené počítačové centrum na TÚ, ale upozornil na nefunkčnost mnoha PC. Na těchto jsou zároveň nálepky, že je přístroj mimo provoz, čili nemá význam kontaktovat odpovědnou osobu.

Tajemník LF přislíbil zajistit nápravu.

MUC. David vznesl dotaz na doc. Pilku s upozorněním na nedostatek míst pro studenty při praktické výuce na chirurgii. Další dotaz se týkal obavy z technického zvládnutí složení státních zkoušek z chirurgie, na které je v časovém rozmezí 4 dnů vypsáno přes 80 studentů. Studentům bylo naznačeno, že tato situace by se mohla obrátit proti nim.
Doc. Pilka s touto skutečností nebyl obeznámen a celou situaci prověří.
Ad 7. Různé
14.53 – odešel doc. M. Procházka (28 senátorů)
Prof. M. Kolář požádal senátory o dodatečné projednání nového předmětu a jeho zařazení do studijního plánu na příští akademický rok. Materiály byly bohužel zaslány senátorům v kratší lhůtě, než stanoví VJŘ. Muselo se čekat na oficiální návrh Ústavu sociálního lékařství a zdravotní politiky, který je garantem tohoto předmětu. Jde o volitelný předmět kategorie B Komunikace s handicapovanými pacienty. Byl již schválen Vědeckou radou LF UP.
Senátoři v diskusi poukázali na nestandardní postup při schvalování příslušných materiálů, tzn. nedodržení postupu v projednávání materiálu akademickými orgány. Materiál měl být nejprve projednán na půdě AS LF UP, teprve poté schválen VR LF UP. Opačný postup, který byl zvolen, senátoři označili za nepřijatelný precedens. Dále navrhli projednat tento bod na příštím zasedání po předešlém projednání Pedagogickou komisí AS LF UP. Doc. Kolářová upozornila, že je nutné toto předložit pedagogické komisi dříve, než skončí studentům senátorům mandát v AS. Ve formuláři – návrhu nového předmětu bylo objeveno několik nejasností a nedostatků, které musí být prodiskutovány a nahrazeny novými formulacemi.
Proběhlo hlasování o souhlasu s tímto postupem, hlasovalo 28 senátorů

Pro : 26

Zdrželi se hlasování : 2


Prof. M. Kolář informoval o platnosti aktualizované směrnice děkana ke Studijnímu a zkušebnímu řádu UP. Veškeré připomínky senátu byly akceptovány a směrnice je vyvěšena. Dále informoval o schválení harmonogramu příštího akademického roku 2010-2011 a o tom, že byla zahájena příprava rozvrhu. Požádal studenty o připomínkování či možné návrhy v co nejkratší lhůtě.

Doc. Kolářová informovala AS o zaslání materiálů s připomínkami k metodice hodnocení výsledků výzkumu a záznam ze zasedání předsednictva Rady vysokých škol. Upozornila na bod 4 (viz rozeslaný materiál). Dále informovala o změně zásad pravidel financování vysokých škol na období 2011.
Doc. Papajík poděkoval studentům posledního ročníku - členům studentské komory - za práci pro akademickou obec a popřál hodně úspěchů při poslední státní zkoušce, úspěšné završení studia a hodně štěstí v profesním i osobním životě. 
Jednání bylo uzavřeno v 15.20 hod.
Další zasedání AS LF se bude konat 18. května 2010

doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala:

Ivana Marešová
Usnesení č. 72:


AS bere text dodatku pracovní smlouvy akademických pracovníků LF UP na vědomí. AS LF UP žádá Legislativní komisi AS LF UP, aby shromažďovala připomínky a problémy s tímto dodatkem spojené a popř. navrhla jeho změny.








Usnesení č. 71:


AS LF UP žádá Ekonomickou komisi AS LF, senátory AS UP zvolené za LF UP a tajemníka LF UP, aby pro příští jednání AS LF připravili podklady k otázkám jednání o rozpočtu UP a LF UP na příští rok, dále informace o problémech týkajících se projektů VaVpI a platbě DPH v projektu zateplení budov TÚ LF UP. Podklady budou projednány na dalším jednání AS LF UP.





Usnesení č. 73: 


AS LF UP vzal informaci o novém předmětu (Komunikace s handicapovanými pacienty) na vědomí a doporučil některé nedostatky upravit při jednání Pedagogické komise AS LF UP a poté materiál znovu projednat v AS LF UP.








