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Zápis č. 18
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 18. května  2010
Přítomno celkem v průběhu jednání:  25 senátorů
Omluveni:  MUC. Lucie Gábrlíková, doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D., MUC. Vít Musil, prof. MUDr. Martin Petřek, CSc., MUC. Rodion Procjuk, doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D. MBA, doc. MUDr. Martin Starosta, Ph.D.,  MUC. Kateřina Svrčková
Neomluveni:  prof. RNDr. Pavel Anzenbacher, DrSc.
Vedení LF UP:  prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., Ing. Jiří Přidal, RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D., doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D. 

Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. 

Na počátku jednání přítomno 22 senátorů, akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Navržený program zasedání byl všemi přítomnými schválen. 

Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé schůze

2. Doplňovací volby do studentské komory AS LF UP 
3. Výroční zpráva LF za rok 2009
4. Zpráva o rozhodnutí AK ČR ve věci akreditace magisterského studijního programu Všeobecné lékařství OU v Ostravě a následné rezignaci SPS Lékařství AK ČR
5. Změny ve Studijním plánu na rok 2010/2011 
6. Problematika rozpočtu UP a LF UP na rok 2010

7. Zprávy z jednání Ekonomické komise AS LF UP 
8. Studentská rubrika

9. Různé

Ad 1. Kontrola zápisu z minulé schůze

Doc. Papajík provedl kontrolu zápisu a plnění úkolů z minulého jednání. Zápis byl jednomyslně schválen všemi přítomnými.

Ad 2. Doplňovací volby do studentské komory AS LF UP
Doc. Papajík informoval přítomné senátory o doplňovacích volbách, které byly doporučeny Legislativní komisí AS UP jako nejschůdnější řešení jak doplnit studentskou komoru ochuzenou o senátory, kterým zakončením studia zanikl zároveň mandát v AS. Z povolaných náhradníků přijali mandát senátora pouze MUC. Vít Musil a MUC. Kateřina Svrčková, kteří se však z dnešního jednání omluvili pro nemoc. Ve studentské komoře tedy budou neobsazené 3 mandáty senátorů.
Termín voleb vychází na 3. týden v září, aby byly splněny veškeré podmínky pro jejich realizaci vyplývající z VJŘ AS LF UP. 

13:15 přišel doc. Hajdúch (23 senátorů)

Dále předseda seznámil senátory s navrženým harmonogramem postupu: 
- přijetí usnesení o vyhlášení voleb

- návrhy na kandidáty do 6. 9. 2010, zveřejnění kandidátů do 13. 9. 2010 

- prezentace kandidátů 20. 9. 2010 

- volby 22. a 23. 9. 2010 od 9 do 15 hod v Moresově studijním centru na TÚ

- předběžné výsledky 23. 9. 2010 odpoledne
- podávání námitek 24. – 29. 9. 2010

- vyhlášení definitivních výsledků voleb 30. 9. 2010

Doc. Papajík dále seznámil AS s navrženými jmény členů volební komise.
13:.22 přišel MUDr. Horčička (24 senátorů)

V diskuzi nepadl návrh na jiné změny, proto bylo hlasováno o předloženém návrhu usnesení.
Hlasovalo 24 senátorů. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

Ad 3. Výroční zpráva LF za rok 2009 

Děkan prof. Z. Kolář se ujal slova. Předeslal, že všichni členové AS byli elektronickou formou seznámeni s textem výroční zprávy LF za rok 2009. LF se ve většině parametrů oproti předešlým rokům nepohoršila, zůstává stabilní nebo se její výkony zlepšují. Je snaha vylepšit tištěnou verzi výroční zprávy, která je považována mj. za důležitý propagační materiál. 

Doc. Modrianský informoval, že v tištěné podobě bude výroční zpráva k dispozici od 20. června 2010.

Proběhlo hlasování. Hlasovalo 24 senátorů. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.


Ad 4. Zpráva o rozhodnutí AK ČR ve věci akreditace magisterského studijního programu Všeobecné lékařství OU v Ostravě a následné rezignaci SPS Lékařství AK ČR
13:28 přišel MUDr. Kantor (25 senátorů)

Senátoři byli doc. Papajíkem obeznámeni s písemnými materiály z veřejně dostupných zdrojů - zápisy z jednání AK, rezignací stálé pracovní skupiny Lékařství publikovanými v ŽUP a vyjádřením předsedkyně AK ČR pro ŽUP. Tyto materiály byly rozeslány také všem předsedům AS LF ČR. 
Diskuse:

Doc. Hajdúch vyjádřil jistou obavu z toho jak veřejnost bude vnímat, že 11. člen stálé pracovní skupiny, prof. Mačáková, která je zaměstnána na LF UP, jako jediná nerezignovala.

Doc. Papajík znovu připomněl již dříve diskutované jednání prof. Mačákové a minulá usnesení AS LF UP. Dále podotknul, že v AK ČR není ani jeden zástupce lékařského stavu.

Doc. Hajdúch upozornil, že jde o první porevoluční akreditaci nové LF. Domnívá se, že AK ČR se jeví po tomto rozhodnutí jako nefunkční a doporučil apelovat v tomto smyslu na MŠMT. 

Doc. Papajík navrhl tedy zaslat případné usnesení AS i na MŠMT.

Prof. Z. Kolář sdělil, že děkani LF poslali dopis předsedkyni AK, kde důrazně upozorňují na diskutabilní rozhodnutí AK bez toho, aby vzala v potaz závěry své stále pracovní skupiny. Tento dopis byl zaslán na vědomí ministryni Kopicové, rektorům Karlovy, Masarykovy a Palackého univerzity.
Doc. Papajík navrhnul dát případné usnesení AS do Žurnálu UP, kde diskuse může dále pokračovat. 

Prof. Z. Kolář označil nezájem ostatních sdělovacích prostředků za podivný.
MUC. Obr se dotázal, zda pošleme své usnesení či počkáme na vyjádření AS jiných LF ČR.

Doc. Papajík odpověděl, že nebudeme vyčkávat, usnesení pošleme i předsedům ostatních AS LF.

Dále se senátoři dotazovali na úvazek prof. Mačákové na LF UP a také proč je děkan LF UP členem vědeckých rad rady Ostravské univerzity a její FZS.
Prof. Z. Kolář odpověděl, že úvazek prof. Mačákové je na dobu určitou a bude respektovat názor přednosty ústavu, kde je zaměstnána. Dále řekl, že být členem vědeckých rad OU a FZS OU vidí jako přínosné.
Doc. Papajík konstatoval, že rozhodnutí AK ČR není rozhodnutím odborníků v problematice lékařství a domnívá se, že by se půda AK ČR měla odborně i eticky kultivovat.
Proběhlo hlasování. Hlasovalo 25 senátorů. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.


Ad 5. Změny ve Studijním plánu na rok 2010/2011
Doc. Pilka informoval senátory o schválení opravené verze sylabu nového předmětu Komunikace s handicapovanými pacienty. Doc. Kolářová potvrdila, že předmět byl s úpravami textu projednán na Pedagogické komisi a dále byl projednán a schválen Vědeckou radou LF UP.

S další změnou ve studijním plánu senátory seznámil doc. Špidlen. V letošním roce byla provedena reakreditace oboru Zubní lékařství. Nově bude zahájen program Dentistry vyučovaný v anglickém jazyce. Počítá se s cca 5 studenty. Doc. Kolářová potvrdila projednání nového programu Dentistry Pedagogickou komisí AS LF UP.

V diskusi senátoři debatovali o již dlouho zvažovaném oboru, který nevznikl náhle, ale rodil se poměrně dlouho a komplikovaně. LF by měla být připravena přijímat zahraniční studenty. Dle průzkumu je LF UP jedinou fakultou v ČR, která má akreditovaný program Zubní lékařství a nevyučuje Dentistry v anglickém jazyce. Je potřeba chovat se do jisté míry komerčně a nespoléhat se jen na prostředky ze státního rozpočtu. Vznik nového oboru je po legislativní stránce věcí vedení LF, nejde o nový předmět a role AS je vzít na vědomí změny ve Studijním plánu na rok 2010/2011.  

Na druhé straně zazněly pochyby o kvalitě studia v důsledku nedostatečné znalosti českého jazyka zahraničních studentů a z diskuse vyplynulo, že je třeba sledovat jejich studijní úspěšnost. 
Podnětem pro poradu vedení LF byl dotaz Mgr. Kurfürsta, zda také anglický program nepodléhá podmínkám přijímacího řízení dle vysokoškolského zákona. Zazněl též dotaz, zda bude dost prostředků pro praktickou výuku. 
Doc. Špidlen uvedl, že počet studentů Zubního lékařství bude maximálně 100 a z toho 5 anglicky mluvících v oboru Dentistry. Tito budou v jedné skupině s českými studenty s anglicky mluvícím lektorem. Na Klinice zubního lékařství je studentům k dispozici 52 křesel, výuka probíhá na směny. Zazněly též dotazy na počty studentů CŽV v prvním ročníku. Zde se objevily rozpory v počtu studentů, které bude nutné ozřejmit.
14:34 odešel doc. M. Procházka (24 senátorů) 

Proběhlo hlasování. Hlasovalo 24 senátorů. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.


Ad 6. Problematika rozpočtu UP a LF UP na rok 2010
Doc. Papajík informoval o své účasti na zasedání AS UP, kde proběhly volby předsedy AS UP. Předsedou AS UP se stal Mgr. Parma z CMTF UP. AS UP schválil metodiku dělení dotace z MŠMT, což by mělo vést k urychlenému návrhu rozpočtu UP a jeho předložení ke schválení jednotlivým fakultním AS a posléze AS UP.
Ad 7. Zprávy z jednání Ekonomické komise AS LF UP 

Doc. Hajdúch informoval o jednání EK AS LF UP, která se sešla opakovaně. EK projednala podněty vyplývající z usnesení minulé schůze AS LF UP a navrhuje je přijmout jako usnesení. Na dalším zasedání projednala výsledek hospodaření LF UP za rok 2009 a doporučila jej ke schválení.
MUDr. Riegrová v diskuzi informovala o přijetí usnesení Ekonomickou komisí AS UP. Upozornila, že není dobrá součinnost mezi rektorem a kvestorkou, což je problém. Dále se dotázala na rektorem vyčleněnou částku z centrálních prostředků 860 tis. Kč na 2 pracovníky, kteří mají administrovat projekty VaVpI. 
Děkan prof. Kolář přislíbil tuto informaci prověřit.

Dále se MUDr. Riegrová dotázala na existenci finančních prostředků v centrální rezervě LF UP.

Ing. Přidal odpověděl, že existuje fond provozních prostředků LF UP (v současné době 32 mil. Kč), což umožňuje vysokoškolský zákon. 

Hospodaření LF UP za rok 2009 bude schvalováno na dalším zasedání AS LF UP, všichni senátoři obdrželi elektronicky podklady a mohou kdykoliv oslovit tajemníka Ing. Přidala.

Proběhlo hlasování o navrženém usnesení. Hlasovalo 24 senátorů. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

Ad. 8. Studentská rubrika

Doc. Papajík informoval o problematice užívání nálepek „stop student“ a z toho vyplývajícího jednání některých pedagogů, kteří nevhodným způsobem přistupují ke studentům LF UP.
Prof. Z. Kolář informoval o opakovaném jednání s vedením FNOL. Bylo zjištěno, že jde především o problém Porodnicko-gynekologické kliniky. Problém není jen v samotné nálepce, ale hlavně v přístupu samotných vyučujících. Tyto nálepky by se však dále neměly používat.

Doc. Papajík dodal, že proběhne společná porada přednostů, kde by se tento problém mohl otevřít. Vyučující by se měli ke studentům chovat v praktické výuce do určité míry partnersky a v tomto duchu komunikovat s pacienty. Budoucí lékaři se na pacientech nejen učí, ale také spolupracují na jejich diagnostice a léčbě. 

MUC. Obr informoval o své stáži ve Francii, kde podobné nálepky neexistují. Pacientům je vždy vysvětlena důležitost přítomnosti studenta způsobem, který je pro pacienta přijatelný, a pacienti studenty neodmítají.
V další diskusi se senátoři shodli, že „stop student“ může na mnohé působit jako oficiální stanovisko, se kterým vedení FNOL a jednotlivých klinik paušálně souhlasí. 
Ad. 9. Různé
MUC. Obr informoval o článcích v časopise Tempus medicorum  „Zneužívání mladých lékařů“ a „Úředníci nám nebudou diktovat, jak má vzdělávání lékařů vypadat“. Týkají se tématu uzavírání smluv LF s mladými začínajícími lékaři, kdy se tito zavazují za poplatek 416,67 Kč měsíčně k 6 letům do atestace a 5 let po atestaci k výkonu činnosti na území ČR. Nastínil, že se jedná o 11-letý závazek za velmi nevýhodných finančních podmínek. Dotázal se, proč takové podmínky odsouhlasili i děkani LF ČR.
15:19 odešel MUDr. Horčička (23 senátorů)

Prof. Z. Kolář odpověděl, že jednotlivé LF mají s MZČR podepsat smlouvu o vykonávání postgraduálního vzdělávání (ruší se monopol vzdělání na IPVZ). Děkani LF nemají zájem, aby na tuto změnu doplatili začínající lékaři. Je snaha umožnit atestace v termínu maximálně 5 let i lékařům s malými úvazky ve FNOL.    

Doc. Gallo informoval o výzvách Akreditační komisi MZ ČR k reformě podmínek dalšího vzdělávání lékařů. 
Mgr. Kurfürst upozornil na neschválení přejmenování interních klinik AS LF. FNOL však používá nové názvy, navíc jiné, než které byly projednávány.
Doc. Papajík již byl na tento problém upozorněn a je přesvědčen, že by FNOL tyto názvy neměla používat, protože to nejsou oficiální názvy klinik odsouhlasené MŠMT a MZ ČR. Jde o problém zřejmě na úrovni některých odborů FN Olomouc. Prof. M. Kolář potvrdil, že informoval vedení FNOL o neschválení přejmenování klinik, ale od té doby nedošlo k žádnému dění. 
Doc. Papajík informoval o plánovaném vystoupení prorektora Malacky na AS LF UP v souvislosti s projednáváním nového jednotného vizuálního stylu UP.
Jednání AS LF UP bylo ukončeno v 15:40 hod.

Další, mimořádné zasedání AS LF se bude konat pravděpodobně 8. června 2010, termín bude upřesněn v souvislosti s nutností projednat návrh rozpočtu UP.
doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala:

Ivana Marešová
Usnesení č. 75:


AS LF UP schválil Výroční zpráva LF za rok 2009 v předloženém znění.





Usnesení č. 76





Akademický senát Lékařské fakulty UP v Olomouci je vážně znepokojen rezignací špičkových odborníků Stálé pracovní skupiny Lékařství Akreditační komise České republiky v souvislosti s udělením akreditace magisterskému studijnímu programu Všeobecné lékařství Ostravské univerzitě v Ostravě Akreditační komisí ČR. AS LF UP v Olomouci se domnívá, že fakta uvedená v rezignačním dopise dovolují v tomto případě pochybovat o plné objektivitě akreditačního procesu a mohou být důvodem ztráty důvěry v odbornost, nestrannost a nezávislost AK ČR.





Usnesení č. 74:


AS vyhlásil na svém jednání dne 18. května 2010 doplňující volby do studentské komory AS 


LF UP, které se budou konat 22. a 23. září 2010. Pro tyto volby zvolil volební komisi ve složení MUDr. Jan Strojil (předseda), MUDr. Vít Procházka, MUC. Jan Baják, MUC. Markéta Jakubcová, MUC. Kateřina Tesařová, MUC. Pavel Martynek





Usnesení č. 77:


AS bere na vědomí změny ve Studijním plánu na rok 2010/2011 a na základě diskuse o studijním programu Dentistry žádá doc. Špidlena o objasnění počtu studentů CŽV v prvním ročníku Zubního lékařství. Dále žádá Legislativní komisi AS LF UP o vyjádření ke způsobu schvalování podmínek přijímacího řízení v programu Dentistry.





Usnesení č. 78





AS žádá vedení UP o okamžité a termínované řešení tíživých ekonomických otázek souvisejících s financováním a udržitelností projektů operačních programů. Jde zejména o:


1. Přípravu a audit metodiky full-cost financování pro projekty OP VaVpI a TAČR.


2. Vypracování metodiky přidělování a monitorování podpory de minimis na UP Olomouc s upřednostněním projektů s přidanou hodnotou. 


3. Úpravu statutu UP umožňující vstup UP Olomouc do společností bez požadovaného majoritního podílu.








