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Zápis č. 1
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 21. 12. 2010
Přítomno celkem v průběhu jednání: 33 senátorů
Omluveni:  prof. MUDr. Martin Petřek, CSc., MUC. Viliam Dioszegi, MUC. Roman Piecha
Vedení LF UP:  prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D, doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D.
Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil prof. Anzenbacher.
Na počátku jednání bylo přítomno 28 senátorů, akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Prof. Anzenbacher předložil návrh programu schůze: 

Program: 

1. Závěrečná zpráva o průběhu a výsledcích voleb do Akademického senátu LF UP konaných ve dnech 24. až 26. listopadu 2010

2. Volba předsedy a místopředsedů AS LF UP

3. Zřízení komisí AS LF UP

4. Schválení podmínek přijímacího řízení doktorských studijních programů pro akademický rok 2011/12
5. Různé
Navržený program zasedání byl všemi přítomnými schválen. 

Ad 1. Závěrečná zpráva o průběhu a výsledcích voleb do Akademického senátu LF UP konaných ve    

         dnech 24. až 26. listopadu 2010

Prof. Anzenbacher podal zprávu o proběhlých volbách do Akademického senátu LF UP. Tato je zároveň na webových stránkách AS LF UP. Vyjmenoval počty voličů a počty kandidátů a uzavřel zprávu sdělením, že volby proběhly regulérně. Tato zpráva byla AS LF UP vzata na vědomí.

Ad 2. Volba předsedy a místopředsedů AS LF UP

Byly podány dva návrhy na předsedu AS LF UP: doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. a prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D.
Prof. Ehrmann z kandidatury odstoupil a zůstal tak jediný kandidát doc. Papajík.

Volební zapisovatelkou byla jednohlasně zvolena doc. RNDr. Jitka Vostálová, Ph.D.

13.09 přišla MUDr. Riegrová (29 senátorů)

Dále proběhla volba volební komise. Navrženi byli: doc. Hajdúch, MUDr. Raclavský a MUC. Mikolajová. Proběhlo hlasování, ve kterém byla komise jednohlasně schválena.

Proběhlo tajné hlasování. Hlasovalo 29 senátorů. 28 senátorů bylo pro, 1 se zdržel hlasování.

Předsedou AS LF UP pro nové funkční období byl zvolen doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Dále byly podány návrhy na 1. mistopředsedu AS z řad akademických pracovníků. Navrženi byli: MUDr. Jan Strojil, prof. Pavel Anzenbacher, Mgr. Pavel Kurfürst, MUDr. Dagmar Riegrová, prof. Jiří Ehrmann. Následně se MUDr. Strojil vzdal kandidatury.

13.16 přisel MUDr. Přeček (30 senátorů)

Byly rozdány hlasovací lístky. Hlasovalo 30 senátorů.

13.19 přišel doc. Gallo (31 senátorů)

V prvním kole voleb 1. místopředsedy z řad akademických pracovníků nikdo z navržených kandidátů nezískal nadpoloviční počet hlasů. 

Do 2. kola postoupili s největším počtem hlasů prof. Ehrmann a Mgr. Kurfürst. Proběhlo hlasování, hlasovalo 31 senátorů. Ani ve 2. kole nikdo z obou kandidátů nezískal nadpoloviční většinu hlasů.
Přišla MUC. Dorazilová (32 senátorů)

Proběhlo 3. kolo hlasování, hlasovalo 32 senátorů. Prof. Ehrmann obdržel 26 hlasů, Mgr. Kurfürst 3 hlasy, 3 hlasovací lístky byly neplatné.
1. místopředsedou byl zvolen prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D. 

Byly podány návrhy na 2. místopředsedu AS z řad studentů. Byli navrženi : MUC. Jakub Bojko a MUC. Pavel Honig. Oba kandidáti se krátce představili. Poté byly rozdány hlasovací lístky a proběhlo 1. kolo hlasování. 

V tomto byl počtem hlasů 24 zvolen MUC. Pavel Honig a stal se tak 2. místopředsedou AS. 

Prof. Anzenbacher vyzval nově zvoleného předsedu AS LF UP doc. Papajíka, aby se ujal dalšího vedení zasedání.

Doc. Papajík poděkoval všem senátorům za projevenou důvěru, které si velice váží a považuje ji za zavazující. Přislíbil, že bude pracovat tak, aby byl senát důstojným reprezentantem akademické obce, a bude se snažit konat vše pro dobro Lékařské fakulty UP. Poděkoval prof. Anzenbacherovi za řízení úvodní části schůze AS.
13.55 odešla doc. Sovová (31 senátorů)

Ad 3. Zřízení komisí AS LF UP
Doc. Papajík navrhnul zřízení 3 komisí AS LF UP, a to pedagogické, legislativní a ekonomické. 

Bylo hlasováno o zřízení každé komise zvlášť. Hlasovalo 31 senátorů a zřízení všech třech komisí bylo jednomyslně schváleno.

Doc. Papajík bude žádat senátory o návrhy členů těchto komisí. Tyto mu mohou být zasílány e-mailem.

	Usnesení č. 1

AS LF UP zřizuje následující komise: pedagogickou, legislativní a ekonomickou.


13.50 přišel prof. Klein (32 senátorů)
Ad 3. Schválení podmínek přijímacího řízení doktorských studijních programů pro akademický rok 

          2011/12
Proděkan doc. Modrianský požádal senátory o odsouhlasení podmínek přijímacího řízení pro doktorské studijní programy na akademický rok 2011/2012. S jejich písemnou podobou byli senátoři řádně seznámeni již před zasedáním AS.
Doc. Modrianský se dotázal na možné připomínky.

Mgr. Kurfürst se dotázal na chybějící obory Sociální lékařství a Urologie. 

Urologie nevypisuje přijímací řízení a Sociální lékařství není v současnosti akreditováno pro DSP. Mgr. Kurfürst se dále dotázal, jestliže jsou všechny obory akreditovány i pro studium v anglickém jazyce, zda je v těch podmínkách specifikováno, nakolik se podmínky přijímacího řízení liší pro přijetí studentů v AJ.

Doc. Modrianský  odpověděl, že úkolem příslušné oborové rady byla specifikace odlišností, pokud tyto jsou.

Další dotaz Mgr. Kurfürsta byl na 2 pracoviště onkologie mimo LF v Olomouci – je to Onkologická klinika FN Ostrava a Onkologické centrum Nový Jičín. Zde jsou školitelé, kteří nemají úvazky u LF UP. Dotaz je směřován na úhradu za studenta v rámci systemizace.

Doc. Modrianský o skutečnosti, že tito školitelé nemají úvazky u LF UP nevěděl. Toto musí být napraveno, předseda OR bude informován.
Proběhlo hlasování o schválení podmínek přijímacího řízení doktorských studijních programů pro akademický rok 2011/12. Hlasovalo 32 senátorů. Tyto podmínky byly jednomyslně schváleny a mohou být akceptovány a vedením LF UP předloženy rektorovi UP. 

	Usnesení č. 2

AS LF UP schvaluje předložené podmínky přijímacího řízení doktorských studijních programů pro akademický rok 2011/12.


Ad 4. Různé 
Proděkan prof. Kolář informoval o přípravě Studijního a zkušebního řádu UP. Nyní pedagogická a legislativní komise prorektora tyto práce ukončila. Na začátku roku 2011 budou všichni senátoři cestou AS UP s tímto materiálem obeznámeni. Proděkan požádal touto cestou o vystoupení na příštím zasedání AS LF, kdy senátory seznámí s přípravou tohoto řádu. Dále senátory seznámil s faktem, že tento akademický rok je prvním bez papírových přihlášek ke zkoušce.

Prof. Indrák vznesl dotaz na reakci vedení LF na zrušení 93 lůžek ve FN Olomouc, a to v souvislosti s možným omezením praktické výuky studentů. 

Proděkan Kolář odpověděl, že proběhlo jednání vedení LF a FN a řešením je smlouva s Vojenskou nemocnicí a navyšování výuky tam. Dále je k dispozici Baťova nemocnice ve Zlíně a FN Ostrava. Studenti 6. ročníku budou mít povinnou praxi v oboru gynekologie a porodnictví mimo FN Olomouc. 

Prof. Anzenbacher se dotázal na akci „Děkujeme, odcházíme“ ve smyslu úvazků u LF. Vedení LF zatím nemělo k dispozici počty lékařů, kteří podali výpověď, a v dané chvíli tedy nebylo schopno se k dotazu vyjádřit. 

Doc. Hajdúch v souvislosti s výzvou „Děkujeme, odcházíme“ upozornil i na ekonomické dopady pro LF UP. Jelikož s největší pravděpodobností dojde k navýšení mezd lékařů ve zdravotnictví, více se rozevřou nůžky mezi platy lékařů na fakultách a v nemocnicích, což povede k dalším problémům se zajištěním kvalifikované výuky na LF.

Doc. Oborná se dotázala, zda zrušení lůžkové části Kožního oddělení může mít vliv na jeho akreditaci. Proděkan Kolář odpověděl, že tato skutečnost akreditaci neovlivní.

MUC. Dorazilová se dotázala na praxi studentů 3. ročníků v rámci interní propedeutiky. Pro výuku na II. interní klinice je již nyní nedostatek pacientů a studenti nemohou vykonávat praxi v propedeutice na jiné klinice.

Dle doc. Papajíka by se mohla výuka nějakým způsobem rozdělit mezi všechny interní kliniky. Podnětem se bude zabývat Pedagogická komise AS LF UP po svém zvolení.
Prof. Indrák podotkl, že ve FNOL byly 3 interní kliniky, které byly všeobecné, resp. s neselektovaným příjmem nemocných. V současné době je situace jiná, kliniky se specializují a student, pokud chce vidět celé spektrum interních pacientů, tak musí projít nejen těmito třemi klinikami, ale dalšími specializovanými pracovišti, jako jsou např. Klinika plicních nemocí a tuberkulózy, HOK, Oddělení geriatrie atd. Dle jeho názoru by si výuka vnitřního lékařství zasloužila zcela zásadní reorganizaci studia.

MUC. Nudzajová se dotázala na řešení obědů ve FN pro studenty.

Proděkan Kolář si není vědom žádné reakce ze strany MŠMT na žádost o dotaci ze strany UP.

Mgr. Kurfürst sdělil, že je v anglickém programu udělováno příliš mnoho výjimek. V českém programu pokud student 1. ročníku nesplní své povinnosti, tak na fakultě končí. Nejsou jim udělovány výjimky, nesmějí pokračovat s dalšími termíny. Na anglickém programu se výjimky udělují. Z jeho hlediska je to chyba současného vedení LF. 
K tomuto se nemohl nikdo vyjádřit, jelikož příslušný proděkan prof. Kolek se ze zasedání omluvil. V rámci porady vedení mu problém bude tlumočen a bude požádán, aby se k problému vyjádřil, případně své stanovisko přednesl na příštím zasedání AS LF. 

MUC. Mikolajová opět zmínila problém s vypisováním termínů zkoušek. Již na dřívějších zasedáních se proděkan prof. Kolář vyjadřoval, že mu toto musí být sděleno ihned, aby mohl situaci operativně řešit co nejdříve.

MUDr. Riegrová informovala o některých bodech jednání AS UP.  
Rektor UP předložil nové návrhy na změny ve financování pro schválení rozpočtu UP na následující rok. Tyto návrhy děkani jednotlivých fakult nepřijali a jednohlasně se vyjádřili, že pokud nebude tento materiál připraven adekvátním způsobem, budou hlasovat pro 21,6 % odvodu do centrálních prostředků. Stále jsou neshody v aktivitách VaVpI s vedením UP. 
Dále informovala, že byl rektor požádán, aby oslovil prorektory v souvislosti s jejich účastí na zasedáních senátu. Toto podle rektora není možné, jelikož jsou prorektoři vytíženi a mají jiné povinnosti.

Doc. Papajík to označil za rozvolnění mravů a do jisté míry i pohrdání významem akademického senátu ve struktuře UP. Na jednání AS LF UP je vedení vždy přítomno kompletní včetně tajemníka LF, jednotliví funkcionáři se z jednání osobně omlouvají jen ze závažných důvodů. Doc. Papajík také podotknul, že postrádá komunikaci mezi AS UP a senáty jednotlivých fakult. 

Napíše dopis předsedovi AS UP, aby AS jednotlivých fakult byly o dění v AS UP včas a náležitě informovány.

14.32 přišla doc. Sovová (33 senátorů)

Prof. Ehrmann přednesl návrh, zda by dotazy nebo připomínky do bodu Různé mohly být zasílány jednotlivým adresátům již před zasedáním AS. Dotazovaný si může odpověď předem připravit, jednání tak nebude zdržováno a odpovědi budou jednoznačné.
Doc. Papajík s tímto návrhem souhlasil a vyzval senátory, že mohou takto činit písemně a dle závažnosti tématu jim bude odpovězeno opět písemnou formou, nebo může být daný dotaz zodpovězen na dalším zasedání LF.

Doc. Papajík navrhnul senátorům, zda by bylo možné v seznamu senátorů na webu AS LF UP připojit ke každému jménu fotografii. V možnostech UP je přizvat fotografa na příští zasedání.

Doc. Papajík osloví prorektora Malacku ohledně prezentace jednotného vizuálního stylu na příštím zasedání AS LF UP.

V kalendářním roce 2011 čekají univerzitu volby do AS UP, volit se bude na jednotlivých fakultách (materiál byl písemně poslán všem senátorům). Tři měsíce před vypršením funkčního období stávajícího děkana LF UP (končí 31. 5. 2011), bude muset AS LF oznámit akademické obci svůj záměr vyhlásit volby kandidáta na děkana na další funkční období. 
Doc. Papajík navrhl termín dalšího zasedání 25. 1., 1. 2. nebo 8. 2. 2011. MUDr. Strojil opět zveřejní tabulku, do které se každý ze senátorů zvolí možný termín konání zasedání. 

Zasedání AS LF UP bylo ukončeno v 14:45.
Předseda Akademického senátu LF UP

doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Zapsala: Ivana Marešová





















