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Zápis č. 21
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 2. listopadu  2010
Přítomno celkem v průběhu jednání:  30 senátorů
Omluveni:  doc. MUDr. Jiří Gallo, Ph.D., doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D., doc. MUDr. Martin Procházka, Ph.D.,
Vedení LF UP:  prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., Ing. Jiří Přidal, RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D, doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D.
Neomluveni :  doc. MUDr. Martin Starosta, Ph.D., doc. MUDr. Vladimír Študent, Ph.D., MUC. Simona Mikolajová
Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. 

Na počátku jednání bylo přítomno 25 senátorů, akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Předseda AS předložil návrh programu schůze: 

Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé schůze

2. Zpráva o přípravě voleb do AS LF UP na další funkční období

3. Evaluace výuky na LF UP

4. Studentská rubrika

5. Změna názvu pracoviště LF UP

6. Aktualizace Dlouhodobého záměru LF UP

7. Shrnutí práce AS LF UP v období 2008–2010, činnost komisí AS LF UP v tomto období

8. Různé 

Navržený program zasedání byl všemi přítomnými schválen. 

13:12 přišel doc. Hajdúch (26 senátorů)
Ad 1. Kontrola zápisu z minulé schůze
Doc. Papajík provedl kontrolu zápisu a plnění úkolů z minulého jednání. V zápise došlo k chybě v bodu 5 Změna názvů klinik LF UP (mylně uvedena velká písmena). Chyba bude odstraněna a zápis bude rozeslán znovu všem senátorům a vyvěšen na webu AS LF UP. Proběhlo hlasování o schválení tohoto zápisu. Zápis z minulého jednání byl jednomyslně schválen.

13:20 přišel MUC. Mrňka (27 senátorů)
Ad 2. Zpráva o přípravě voleb do AS LF UP na další funkční období 
MUC. Obr přednesl krátkou zprávu o přípravě voleb do AS LF UP. Volební komise navrhuje změnu místa konání voleb v prvních dvou dnech. Tyto se budou konat v časopisecké studovně namísto Moresova studijního centra, kde se v tomto období bude provádět výměna oken. O tomto proběhne hlasování. Dále uvedl počty navržených kandidátů z řad akademických pracovníků i z řad studentů. Počet navržených akademických pracovníků je 93 a počet studentů je 36. Tato čísla porovnal s čísly z minulých voleb z roku 2007.
13:25 přišel MUC. Wacławik  (28 senátorů)

Proběhla diskuse, v níž se řešilo rozvrstvení studentů kandidátů dle ročníků, což by mohl být v případě kandidátů pouze z vyšších ročníků problém. Dále bylo poukázáno na nesrovnalosti v seznamech akademických pracovníků. Tuto disproporci tvoří studenti DSP, kteří nejsou zaměstnanci LF UP, a dále odborní pracovníci s pracovní smlouvou, kteří ale neprošli konkurzem a nemají úvazek u LF UP. Tito by neměli kandidovat a neměli by volit. V diskusi se vyjasnilo, že akademickými pracovníky jsou naproti tomu i odborní pracovníci s řádným úvazkem u LF UP a ti mají právo volit a být voleni. 

13:30 přišel MUDr. Kantor (29 senátorů)

Proběhlo hlasování o navrženém usnesení.

Pro: 29

Proti: 0

Hlasování se zdrželo: 0

	Usnesení č. 91

AS LF souhlasí se změnou volebního místa první dvou dnů voleb (časopisecká studovna TÚ LF) a zároveň bere na vědomí, že mohou volit a být voleni pouze akademičtí pracovníci se zaměstnaneckým poměrem s LF UP.


Ad 3. Evaluace výuky na LF UP
Prezentaci přednesl proděkan prof. Kolář. Evaluace na LF UP probíhá formou písemných dotazníků na dvou úrovních – jako předmětová a ročníková. Seznámil senátory s jejími výsledky. Pouze 4 pracoviště nedodala zprávu o evaluaci. Podrobně pak popsal stupně hodnocení předmětové evaluace a následně předvedl ročníkovou evaluaci po jednotlivých ročnících.
Závěry z ročníkové evaluace jsou:

· nedostatek termínů ke zkoušce na některých pracovištích

· požadavek na studijní materiály na webových stránkách LF UP

· nutnost nadále zkvalitňovat elektronický předzápis

Na závěr uvedl jednotlivé komentáře studentů z formulářů pro evaluaci. Informoval o platnosti nové směrnice děkana pro konání státních rigorózních zkoušek. 
V diskusi se senátoři vyjadřovali k některým nejčastěji zmiňovaným bodům evaluace. Pokud si studenti stěžují na nefunkčnost PC na TÚ, je třeba toto opravdu řešit, což se ne vždy děje včas. Dále senátory zajímala existence smlouvy mezi LF UP a zařízeními, kde mohou studenti IV. ročníků bezplatně absolvovat praxi, a otázka pojištění studentů. 

Proděkan prof. Kolář informoval o smlouvě o vzájemné spolupráci a jejích dodatcích. Dodatek 1 je seznam všech nemocnic, kde je možné praxi vykonávat, a dodatek 2 je smlouva mezi zařízením a studentem, jejíž součástí je i pojištění studenta LF UP.
Dále senátory zajímala garance výuky na jednotlivých pracovištích. Ta je dle proděkana Koláře zajištěna primáři jednotlivých zařízení a garanty oborů.
Další diskuse byla o výhodách umožnění bezplatné praxe studentům LF UP jak pro studenty, tak pro fakultu a i pro jednotlivá zařízení. Studenty zajímalo hrazení ubytování v místech praxe mimo Olomouc ze strany lékařské fakulty. Ta však ubytování mimo Olomouc hradit nebude.
Ad 4. Studentská rubrika 
Byla diskutována žádost o dotaci na obědy studentů. Tou se do dnešního dne na ministerstvu nikdo nezabýval. Během 14 dnů bude děkanát LF UP posílat na MŠMT novou žádost o tuto dotaci. MUC. Nudzajová opět požádala, zda by informace pro studenty ohledně důvodu zdražení obědů v jídelně FNOL byla oficiálně děkanátem vyvěšena na webu LF. Díky její osobní iniciativě je tato informace pro studenty vyvěšena na nástěnce v prostorách TÚ. Ing. Přidal přislíbil, že tuto záležitost zajistí.

Ad 5. Změna názvů pracoviště LF UP 
Tento bod byl navrhovatelem stažen z programu jednání AS LF UP.  
Ad 6. Aktualizace Dlouhodobého záměru LF UP
Prezentaci přednesl děkan prof. Kolář. Aktualizace Dlouhodobého záměru LF UP na rok 2011 vychází z Dlouhodobého záměru UP na období 2011–2015. Hlavní cíle LF UP v následujícím roce jsou v souladu s programovým prohlášením současného vedení LF UP a navazují na hlavní priority UP, které byly definovány v následujících oblastech:

a) Zvýšení kvality vědeckých a výzkumných výstupů i úrovně absolventů.

b) Zvýšení mezinárodní prestiže UP v oblasti vědecko-badatelské a tvůrčí činnosti.

c) Příprava vysoce specializovaných odborníků nacházejících uplatnění v ČR i v zahraničí.

d) Hlubší propojení vzdělávání s vědecko-badatelskými a tvůrčími aktivitami.

e) Otevřenost UP založená na mezinárodní spolupráci ve výzkumu, vývoji a inovacích, na internacionalizaci vzdělávacího procesu, na spolupráci s aplikační sférou a na celoživotním vzdělávání.

f) Napomáhání rozvoji ekonomiky, vzdělanosti, kultury, výzkumu a inovačního potenciálu regionu.

g) Dosažení vysoké efektivity fungování UP cestou propojení specifik akademického prostředí s manažerským způsobem řízení instituce.

h) Zajištění dostatečných finančních zdrojů pro realizaci výzkumných a vzdělávacích programů a optimalizace nakládání s finančními prostředky.

        Specifické pro LF UP bude zejména:

1) Podpora výzkumných center excelence na fakultě.

2) Využití kritérií RVVI a MŠMT sloužících pro hodnocení výsledků vědy a vzdělávání v ČR a pro stanovení příspěvku na specifický a institucionální výzkum pro stimulaci vědecky potentních pracovišť LF UP.

3) Zajištění synergie a fungování nově budovaného ÚMTM s ostatními pracovišti fakulty a Univerzity, integrace ÚMTM do národního a mezinárodního výzkumného prostoru prostřednictvím České i Evropské cestovní mapy velkých infrastruktur.

4) Rozvíjení studijních programů „Všeobecné lékařství“ a „Zubní lékařství“ a zaměření se zejména na slabé stránky obou programů (posilování praktické klinické výuky, budování partnerské spolupráce se zdravotnickými zařízeními v regionu, rozvoj nových předmětů, pokračování v horizontální a vertikální integraci výuky, další zlepšování výuky infekčního lékařství atd.).

5) Rozvíjení a zkvalitňování doktorských studijních programů pro zvýšení vzdělanostní základny regionu, zlepšení kvalifikační struktury LF UP a FNOL a zajištění dostatečného počtu nových odborníků pro nově budované vědecko-výzkumné kapacity, včetně draftování významných zahraničních odborníků a špičkových studentů.

14:18 přišel prof. Petřek (30 senátorů)

Diskuse:

Senátoři diskutovali o nutnosti projednat záměry nejdříve na jednotlivých fakultách a tyto záměry upravit do finálního materiálu, což se neděje. Měla by být lepší koordinace z rektorátu, který by měl dát jasný signál, kdy se záměry budou schvalovat. Tento proces není z rektorátu ideálně zkoordinován. 
V další diskusi se řešila rekonstrukce fasády budovy Kliniky zubního lékařství. Tento obor není pro FN ziskový, jak při jednáních s LF zdůrazňuje. Je to obor, kde probíhá především výuka. FN se tedy obrací na LF, aby se na sanaci padající omítky podílela. Zatím proběhlo pouze předběžné jednání a k závěru se nedospělo.
Prof. Petřek se v diskusi dotázal na výraz centrum excelence v bodu 1, zda jsou nějaká kritéria, co je považováno za centrum excelence. Dle děkana prof. Koláře podrobná definice centra excelence neexistuje.
Dále se v diskusi znovu otevřelo téma praktické výuky na pracovištích mimo FN. I když studenti uvítají odbornou praxi i mimo FN, která je rozhodně prospěšná, projevili obavu z nedostatečné odborné garance.
Dle senátorů by bylo vhodné, aby měl garant odborné výuky na jiných pracovištích úvazek na LF UP. Jednotliví proděkani by měli dle seznamu pracovišť prověřit aktuální situaci na každém z nich a měli by příslušné garanty kontaktovat, aby byla zajištěna dobrá organizace výuky. Také by bylo dobré, aby se studenti ke kvalitě výuky na jiných pracovištích měli možnost vyjádřit např. v rámci evaluace.
Děkan prof. Kolář studenty senátory ujistil, že garantem výuky na pracovišti je vždy primář, který musí být atestovaný.
14:55 odešel MUDr. Horčička (29 senátorů)

MUC. Mrňka se dotázal na možnost vydávání skript v anglickém jazyce pro zahraniční studenty.

Děkan prof. Kolář odpověděl, že toto je odpovědností garantů výuky. 
14:59 odešel prof. Kopřiva (28 senátorů)

Senátor Koranda v diskusi vyjádřil názor, že v textu je poměrně málo věnováno pedagogickému poslání fakulty. 
Doc. Papajík s tímto souhlasil a podotknul, že se vytrácí důraz na kvalitní výchovu studentů, což je problém společný vysokému učení napříč celou Evropou. Student se dle jeho názoru stává bytostí, o kterou akademičtí pracovníci ztrácejí zájem, a to proto, že je vedení univerzit, fakult a pracovišť nuceno neustále hledat aditivní zdroje na zaplacení výuky. Platby za studenty neustále klesají, jako by společnost neměla zájem, aby byli studenti kvalitně připravováni na své budoucí povolání. 
Doc. Hajdúch podotkl, že měl možnost nahlédnout do tezí nového vysokoškolského zákona, které by měly jít k projednání do vlády. Univerzity by měly být rozděleny na více kategorií, část financí budou dostávat za výsledky výzkumu. Množství financí na studenta by se tedy mělo odvíjet od výzkumné aktivity univerzity. Předpoklad je, že univerzita s vědeckými výstupy má daleko větší kvalitu výuky samotné než univerzita, která učí pouze bakalářské a magisterské programy a jejíž vyučující nejsou v kontaktu s vědou, nečtou odborné články atd. 
Prof. Petřek navrhl, aby se vedení, docentský a profesorský sbor, senát a vědecká rada sešli a pouvažovali nad strukturou pracovišť a jejich zapojení do mezioborové výuky a mezioborového výzkumu na LF. 
15:11 odešel doc. Adam (27 senátorů)

Senátoři hlasovali o schválení textu aktualizace Dlouhodobého záměru LF UP.

Pro: 24

Proti: 0

Hlasování se zdrželo: 3

	Usnesení č. 92

Senát AS LF UP schválil aktualizaci Dlouhodobého záměru LF UP v předloženém znění.


Ad 7. Shrnutí práce AS LF UP v období 2008–2010, činnost komisí AS LF UP v tomto období

Předseda AS LF doc. Papajík přednesl krátkou informaci o práci AS LF UP za období 2008–2010. Uvedl počty zasedání a usnesení. Předložil prezenční listinu, ke které přiložil statistiku Mgr. Kurfürsta týkající se účasti či neúčasti akademických pracovníků na zasedáních AS LF UP. Následně požádal zástupce všech komisí AS, aby shrnuli jejich práci a případně navrhli, na co by se v příštím volebním období měly zaměřit. 
Za Pedagogickou komisi promluvila doc. Kolářová, za Legislativní komisi doc. Sovová, za Ekonomickou komisi doc. Hajdúch a za Komisi pro vědu a výzkum prof. Petřek.

Děkan prof. Kolář poděkoval všem členům AS LF UP, kteří poctivým a konstruktivním způsobem přispěli k jeho činnosti. 

Předseda AS doc. Papajík zmínil úlohu senátu, o které se diskutuje. Stále je cítit snahu vládní exekutivy a různých lobbistických skupin pozici senátu zmenšit a jeho pravomoci snížit. Doc. Papajík s tímto nesouhlasí a je přesvědčen, že by senát měl plnit současnou legislativní a kontrolní roli na univerzitní půdě. Pro vedení fakult a univerzity je dobré znát pohled akademické obce vyjádřený názory na půdě senátu a senát by měl být určitou konstruktivní opozicí, která by se měla podílet na budování fakulty a její dobré pověsti.
Předseda AS rovněž poděkoval všem senátorům za odvedenou práci. Dr. Riegrová jménem senátorů poděkovala doc. Papajíkovi za jeho působení v čele senátu.
Ad 8. Různé
MUC. Procjuk se dotázal na pozdní předtermíny z oboru anatomie.
Proděkanka RNDr. Bezdičková zdůvodnila, že je to v důsledku rekonstrukce a kvůli posunu časového harmonogramu výuky.
Dále  MUC. Procjuk požádal, zda by studenti II. ročníku mohli nahlédnout do výsledků testů z chemie (ti co dělali zkoušku v děkanském termínu). Podle jeho slov doc. Modrianský oponoval, že není jeho povinností toto učinit. Podle proděkanky RNDr. Bezdičkové komise (Modrianský, Bezdičková, Kosina) garantuje korektní hodnocení výsledku zkoušky. Navíc výsledky zmíněných studentů byly velmi slabé a hluboko pod limitem stanoveným pro tuto zkoušku.
Zasedání AS LF UP bylo ukončeno v 15:45.
doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala:

Ivana Marešová





















