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Zápis č. 2
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 1. 2. 2011
Přítomno celkem v průběhu jednání:  31 senátorů
Omluveni:  doc. RNDr. Tomáš Adam, Ph.D., MUDr. Karel Ćwiertka, Ph.D., MUDr. Vladko Horčička, Ph.D., prof. MUDr. Jiří Klein, Ph.D., MUC Simona Mikolajová
Vedení LF UP:  prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.,  RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D, doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D., prof. MUDr. Vítězslav Kolek, DrSc., Ing. Jiří Přidal
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. 

Na počátku jednání bylo přítomno 28 senátorů, akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Předseda AS předložil návrh programu schůze: 

.

          Program: 
1. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP

2. Jednotný vizuální styl UP – vystoupení prorektora JUDr. M. Malacky

3. Změna názvu pracoviště LF UP
4. Volba členů komisí AS LF UP
5. Zajištění výuky v souvislosti s DO
6. Vyhlášení řízení o návrhu na jmenování děkanem, volba zvláštní volební komise 
7. Volby do AS UP - zvolení dílčí volební komise

8. Problematika studia v programu General Medicine a Dentistry

9. Příprava nového Studijního a zkušebního řádu UP

10. Různé

Do programu byl vložen bod Zajištění výuky v souvislosti s akcí „Děkujeme, odcházíme“. Navržený program zasedání byl všemi přítomnými schválen. 

Ad 1. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP
Doc. Papajík provedl kontrolu zápisu a plnění úkolů z minulého jednání. K zápisu nebyly vzneseny žádné připomínky. Proběhlo hlasování o schválení tohoto zápisu. Hlasovalo 28 senátorů. Zápis z minulého jednání byl všemi senátory schválen.
Ad 2. Jednotný vizuální styl UP – vystoupení prorektora UP pro komunikaci a další vzdělávání JUDr. Mag. iur. Michala Malacky, Ph.D., MBA
Prorektor Malacka prezentoval návrh nového jednotného vizuálního stylu UP. Návrh vychází z původní pečetě filozofické fakulty, jde o historický motiv sv. Kateřiny Alexandrijské, který by měl navíc obsahovat prvky/motivy náplně jednotlivých fakult UP. Grafické práce a jednotlivé návrhy s použitím nového loga vypracovala grafička MgA. Marešová.
13:25 přišel MUDr. Přeček (29 senátorů)

Po své prezentaci prorektor Malacka vyzval AS LF, aby vyjádřil svůj názor na návrhy grafiky pro jednotný vizuální styl. Předeslal, že LF je poslední fakultou, která je s tímto návrhem seznámena. Ostatní fakulty se již měly možnost vyjádřit a ne všechny souhlasily.
Senátoři měli různé připomínky ke grafickému zpracování loga (velikost písma, vložení data založení univerzity, atd.). Tyto připomínky budou zasílány JUDr. Malackovi na adresu michal.malacka@upol.cz 
Proběhlo hlasování, ve kterém všichni senátoři (29) souhlasili s navrženým usnesením.

	Usnesení č. 3
AS LF UP bere na vědomí navrženou koncepci jednotného vizuálního stylu UP a souhlasí, aby se pokračovalo v tomto kontextu na jeho finální podobě. Připomínky jednotlivých senátorů a akademické obce LF UP budou směřovány na e-mailovou adresu pana prorektora Malacky.


13:30 přišel prof. Petřek (30 senátorů)

Ad 3. Změna názvu pracoviště LF UP
Děkan prof. Kolář krátce zdůvodnil navrženou změnu názvu Ústavu patologie LF UP. Je to krok, který by měl vyjádřit, že Ústav patologie je moderním pracovištěm kladoucím důraz na rozvoj a využití molekulární diagnostiky chorobných jednotek. Navržený název je Ústav klinické a molekulární patologie LF UP.

Proběhlo hlasování, hlasovalo 30 senátorů.
Pro: 29

Zdržel se hlasování: 1
	Usnesení č. 4
AS LF UP schvaluje změnu názvu Ústavu patologie LF UP na Ústav klinické a molekulární patologie LF UP.


Ad 4. Volba členů komisí AS LF UP
Na minulém zasedání AS LF UP bylo ustanoveny 3 komise, Pedagogická, Legislativní a Ekonomická. Doc. Papajík seznámil senátory s nominovanými členy jednotlivých komisí. Volebními komisaři pro hlasování byli jednomyslně schváleni prof. Petřek, MUDr. Přeček a MUDr. Raclavský.

Následně byly rozdány hlasovací lístky pro všechny 3 komise. 

Do Pedagogické komise bylo tajným hlasováním zvoleno 7 kandidátů: 

MUC. Bc. Pavel Honig, prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. RNDr. Hana Kolářová, CSc., Mgr. Pavel Kurfürst, doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D., MUDr. Jan Strojil, MUC. Jakub Bojko.

	Usnesení č. 5
AS LF UP zvolil tyto členy Pedagogické komise AS LF UP: MUC. Bc. Pavel Honig, prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. RNDr. Hana Kolářová, CSc., Mgr. Pavel Kurfürst, doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D., MUDr. Jan Strojil, MUC. Jakub Bojko.


Do Legislativní komise bylo tajným hlasováním zvoleno 9 kandidátů:
prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D., MUDr. Vladko Horčička, Ph.D., MUC. Veronika Jančíková, prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., Mgr. Pavel Kurfürst, MUC. Vojtěch Mrňka, MUC. Roman Piecha, MUDr. Jan Přeček, doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D. MBA.

	Usnesení č. 6

AS LF UP zvolil tyto členy Legislativní komise AS LF UP: prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D., MUDr. Vladko Horčička, Ph.D., MUC. Veronika Jančíková, prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., Mgr. Pavel Kurfürst, MUC. Vojtěch Mrňka, MUC. Roman Piecha, MUDr. Jan Přeček, doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D. MBA.


Do Ekonomické komise bylo tajným hlasováním zvoleno 7 kandidátů:

doc. RNDr. Tomáš Adam, Ph.D., prof. RNDr. Pavel Anzenbacher, DrSc., doc. RNDr. Vladimír Divoký, Ph.D., doc. MUDr. Jiří Gallo, Ph.D., doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D., Ing. Jiří Přidal, MUDr. Dagmar Riegrová, CSc.

	Usnesení č. 7

AS LF UP zvolil tyto členy Ekonomické komise AS LF UP: doc. RNDr. Tomáš Adam, Ph.D., prof. RNDr. Pavel Anzenbacher, DrSc., doc. RNDr. Vladimír Divoký, Ph.D., doc. MUDr. Jiří Gallo, Ph.D., doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D., Ing. Jiří Přidal, MUDr. Dagmar Riegrová, CSc.


14:20 přišel MUDr. Kantor (31 senátorů) 
Ad 5. Zajištění výuky v souvislosti s akcí Děkujeme, odcházíme
Děkan prof. Kolář přednesl informaci o zajištění výuky v souvislosti s avizovaným odchodem lékařů z FNOL. Na 7 klinikách je počet těchto lékařů významnější a mohl by se dotknout výuky. Proto proběhly rozhovory s přednosty těchto klinik. Většinou se vyjádřili, že výuka bude zajištěna v plném rozsahu a harmonogramu. Lékaři, kteří podali výpověď ve FNOL, nepodali výpověď u LF. Teoretická část výuky by tedy byla zajištěna, ovšem lékař bez úvazku ve FN nesmí k pacientovi, jeho dokumentaci, do informačního systému FNOL. V diskusi zaznělo, že je možnost část praktické výuky realizovat ve Vojenské nemocnici Olomouc. 

Ad 6. Vyhlášení řízení o návrhu na jmenování děkanem, volba zvláštní volební komise 
Doc. Papajík připomněl, že 31. 5. 2011 končí funkční období stávajícímu děkanovi LF UP. Proto nyní AS LF UP musí vyhlásit volby kandidáta na funkci děkana LF UP pro následující 4leté funkční období. Představil senátorům harmonogram voleb, se kterým se všichni mohli předem seznámit, jelikož byl zaslán e-mailem.

Následně byla navržena jména kandidátů do zvláštní volební komise. Proběhlo tajné hlasování. 
Členy zvláštní volební komise pro volby kandidáta na funkci děkana LF UP byli zvoleni:

MUDr. Jan Strojil, MUC. Zuzana Nudzajová, Mgr. Pavel, Kurfürst, MUC. Bc. Pavel Honig, MUC. Petr Jirásek, MUDr. Dagmar Riegrová, CSc., doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D., předsedou zvláštní volební komise byl poté zvolen MUDr. Jan Strojil.

Hlasování o usnesení o volbě děkana proběhlo na závěr zasedání AS (počet přítomných senátorů 26). Usnesení bylo jednomyslně všemi přítomnými schváleno.
	Usnesení č. 8
Akademický senát Lékařské fakulty UP v Olomouci podle čl. 36 Volebního a jednacího řádu (VJŘ) AS LF UP vyhlašuje volby kandidáta na funkci děkana Lékařské fakulty UP v Olomouci. Pro tento účel zvolil AS LF UP zvláštní volební komisi ve složení: Doc. MUDr. Marian Hajdúch, Ph.D., MUC. Bc. Pavel Honig, MUC. Petr Jirásek, Mgr. Pavel Kurfürst, MUC. Zuzana Nudzajová, MUDr. Dagmar Riegrová, CSc., MUDr. Jan Strojil (předseda). Text vyhlášení voleb, harmonogram voleb, způsob návrhů kandidátů budou neprodleně vyvěšeny na úředních deskách LF UP a na webových stránkách LF UP.


Ad 7. Volby do AS UP - zvolení dílčí volební komise
Doc. Papajík rozeslal všem senátorům harmonogram voleb do AS UP. Do 18. 2. 2011 musí být zvoleny dílčí volební komise na jednotlivých fakultách. Akademickou obcí a senátory byli navrženi tito kandidáti do dílčí volební komise pro volby do AS UP: Mgr. Aleš Manda, Mgr. Radka Chytilíková, Mgr. Pavel Kurfürst, MUC. Simona Mikolajová, MUC. Alena Řezníčková.
Proběhlo hlasování, ve kterém všichni tito kandidáti dostali plný počet hlasů a byli zvoleni členy dílčí volební komise. AS LF UP navrhl termín voleb na LF UP na 31. 3. a 1. 4. 2011.
	Usnesení č. 9

AS LF UP zvolil tyto členy dílčí volební komise pro volby do AS UP: Mgr. Aleš Manda, Mgr. Radka Chytilíková, Mgr. Pavel Kurfürst, MUC. Simona Mikolajová, MUC. Alena Řezníčková


Ad 8. Problematika studia v programu General Medicine a Dentistry
Slovo dostal proděkan prof. Kolek. Reagoval na kritické připomínky Mgr. Kurfürsta na minulém zasedání AS LF UP, kterého se nemohl účastnit. Seznámil senátory s počty studentů v tomto programu. Zdůraznil, že programy General Medicine a Dentistry jsou ekonomickým přínosem pro fakultu a že je v zájmu fakulty pomoci zahraničním studentům zde překonat těžkosti studia v novém prostředí zejména v prvním a druhém ročníku. Diskutované udělování výjimek vysvětlil ztíženými podmínkami, které zahraniční studenti objektivně mají. Je to mnohdy horší adaptabilita s novým prostředím, odloučení od domova, jazyková bariéra, zpožděné lety z domova atd. 

Potom navrhl, aby se slova ujal současný předseda organizace zahraničních studentů LF UP (PEPA). Předsedovi organizace PEPA MUC. Adamu H. Tancredovi bylo se souhlasem všech senátorů uděleno slovo.

Ten přednesl krátký příspěvek o kladech a nedostatcích, se kterými se zahraniční studenti při studiu na LF UP setkávají. Poté požádal o slovo Mgr. Kurfürst, který upozornil  že jsou udělovány výjimky stále stejným studentům, některým chybí zkoušky až ze 3 předmětů. Srovnal rozdílné studijní podmínky českých a zahraničních studentů. Upozornil na rozdíly mezi studenty z jednotlivých zemí. Jsou studenti, kteří se učit chtějí a snaží se, a potom studenti, kteří nemají zájem se učit a spoléhají na systém udělování výjimek.
Proděkan Kolek pak vyjádřil přesvědčení, že kvalita studentů je nyní lepší než v dřívějších letech, a názor, že stejně přísný přístup ke všem studentům se mu v prvním roce studia nejeví úplně nejlepší.
15:50  odešel Mgr. Bouchal  (30 senátorů)

Proběhla diskuse, ve které také zazněl názor, že někdy studenti nevyužívají těchto výjimek rozumně, ale spíš se jeví, že je mnohdy zneužívají. Senátoři dále navrhovali nastavení podmínek a kriterií pro zahraniční studenty jinou formou, kde by k udělování výjimek nemuselo docházet. 
16:00 odešel MUDr. Kantor (29 senátorů)
Ad 9. Příprava nového Studijního a zkušebního řádu UP

Proděkan prof. Kolář přednesl prezentaci nového Studijního a zkušebního řádu UP. Jeho prezentace je přílohou zápisu. Prezentovaná verze ještě není zcela finální. Proděkan prof. Kolář rozešle text návrhu všem senátům AS LF UP. Je nezbytné si Studijní a zkušební řád pečlivě prostudovat a připomínkovat. Proděkan Kolář navrhuje svolat k projednání této důležité normy mimořádné zasedání AS LF.

16:09 odešly doc. Sovová a MUC. Sovová (27 senátorů)

16:13 odešel doc. Gallo (26 senátorů)

Ad 10. Různé

Doc. Papajík informoval senátory o schůzce s místopředsedy AS LF, kde byla dohodnuta změna webových stránek AS LF. Oba místopředsedové se úpravy a doladění konečné podoby webových stránek ujmou a zaštítí ji.
Děkan prof. Kolář přednesl informaci o vývoji a situaci rozpočtu pro jednotlivé fakulty UP. Rozpočet pro LF je oproti minulému roku o 7% vyšší. Pro rozdělování peněz z MŠMT bude zřejmě platit metodika, která je platná i pro rok 2010. 
Proběhla rozprava o dofinancování rekonstrukce fasády TÚ. Změny oproti plánu si vyžádají další investice ve výši 3,5 mil. Kč, celkově tedy bude investice ze strany LF představovat částku 12,5 mil. Kč. Budou muset být hrazeny z rozpočtu LF UP. Z centrálních prostředků bude naopak hrazena částka 400.000 Kč, kterou musí uhradit UP za obědy studentů v jídelně FNOL.

Proděkanka RNDr. Bezdičková dementovala zprávu, která se šíří mezi studenty třetího a nižších ročníků, že na její popud bylo zakázáno vypisovat termíny zkoušek mimo zkouškové období (prázdniny, září). Zdůraznila, že vypisování termínů je zcela v kompetenci přednostek a přednostů jednotlivých ústavů.

MUC. Bc. Honig tlumočil žádost zahraničních studentů o poskytnutí meditační místnosti na TÚ.

V další diskusi na toto téma se senátoři shodli na tom, že by tato místnost na půdě TÚ pro účely náboženské být neměla, univerzita i fakulta jsou sekulární a studenti na tuto skutečnost byli upozorněni předem. Prostory k meditacím mají studenti k dispozici na kolejích. V budoucnu (po rekonstrukci TÚ) by mohla být přidělena místnost organizaci PEPA a IFMSA.
16:49 odešla doc. Vostálová (25 senátorů)

MUC. Piecha požádal o přesunutí výukového bloku alergologie do odpoledního času a zařazení mezi předměty kategorie A. Požadavek zašle v písemné podobě Pedagogické komisi AS LF, která se tímto bude zabývat.
Zasedání AS LF UP bylo ukončeno v 16:51
Předseda Akademického senátu LF UP

doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Zapsala: Ivana Marešová





















