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Zápis č. 6
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 3. 5. 2011
Přítomno celkem v průběhu jednání:  22 senátorů  
Omluveni: doc. RNDr. Tomáš Adam, Ph.D.; MUC. Petra Adamusová; MUC.Petra Dorazilová; doc. MUDr. Petr Heinc; prof. MUDr. Karel Indrák DrSc.; MUC. Petr Jirásek, MUC. Zuzana Nudzajová, prof. MUDr. Martin Petřek, CSc.; MUDr. Jan Přeček; MUDr. Vladislav Raclavský, Ph.D.; doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA; MUDr. Jan Strojil 
Neomluveni: Bc. Pavel Honig, prof. MUDr. Jiří Klein, Ph.D.

Vedení LF UP: prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Vladimír Mihál, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., RNDr. Marcela Bezdičková, Ph.D, doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., Ing. Jiří Přidal
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. 

Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Doc. Papajík předložil senátorům návrh programu schůze. Navržený program zasedání byl jednomyslně schválen všemi senátory. 
          Program: 

1. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP
2. Rozpočet LF UP na rok 2011
3. Hospodaření LF UP v roce 2010
4. Diskuze o Pracovním návrhu věcného záměru zákona o VŠ
5. Různé

1. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP

Doc. Papajík provedl kontrolu zápisu a plnění úkolů z minulého jednání. K zápisu nebyly vzneseny žádné připomínky. Proběhlo hlasování o schválení tohoto zápisu. 
Hlasovalo 22 senátorů.
Zápis z minulého jednání byl všemi přítomnými jednomyslně schválen. 
2. Rozpočet LF UP na rok 2011
Doc. Papajík předal slovo děkanovi prof. Kolářovi, aby představil rozpočet na rok 2011 navržený ekonomickým managementem LF UP. Děkan zdůraznil vyrovnanost nákladů a výnosů, s mírným přebytkem ve výši 452.000 Kč.
Slovo bylo dále předáno předsedovi ekonomické komise AS LF UP doc. Hajdúchovi, který tlumočil souhlas EK AS LF UP s představením rozpočtu panem děkanem a doporučil jeho schválení. 

Usnesení ekonomické komise:

Rozpočet LF UP na rok 2011 byl předložen jako mírně přebytkový (452 tis. Kč) v požadované struktuře, EK AS LF UP k nemá námitek a doporučuje jeho schválení AS LF UP.

Doc. Papajík zdůraznil, že metodiku dělení rozpočtu schválil Akademický senát UP dne 16. 3. a 6. 4. schválil dělení financí. 

Rozpočet na rok 2011 byl jednomyslně schválen všemi přítomnými 22 senátory.

	Usnesení č. 16: 

AS LF UP schvaluje rozpočet LF UP na rok 2011 ve struktuře a objemu financí dle návrhu vedení LF UP.


.
3. Hospodaření LF UP v roce 2010
Doc. Papajík dal slovo děkanovi LF UP, který představil tabulku s výsledky hospodaření za rok 2010. LF dosáhla kladného hospodářského výsledku s přebytkem ve výši 46 mil. Kč., který bude vložený zpět do fondu provozních prostředků LF. Pak dostal slovo doc. Hajdúch, který navrhl schválení výsledku hospodaření LF UP za rok 2010 tak, jak se usnesla ekonomická komise AS LF UP. 
Usnesení ekonomické komise:

Hospodaření s prostředky LF UP v roce 2010 skončilo kladným hospodářským výsledkem v objemu 46.029 mil. Kč. Hospodářský výsledek bude vložený zpět do fondu provozních prostředků. K tomuto bodu neměli členové EK AS LF UP dalších připomínek a doporučují schválení AS LF UP. 

Poté pan děkan předložil AS LF tabulku hospodaření jednotlivých pracovišť LF za rok 2010. Pozitivně zhodnotil hospodaření fakulty, zdůraznil však častý výskyt záporných hodnot u některých ústavů a klinik. Rozdíly v hodnotách za rok 2009 a 2010 u pracovišť s největším vědeckým výkonem vysvětlil úbytkem peněz na specifický výzkum přímo na pracovišti. Pro příklad byla vyjmenována pracoviště: Hemato-onkologická klinika, III. interní klinika – nefrologická, revmatologická a endokrinologická, Ústav biologie, Ústav patologické fyziologie, Ústav imunologie a Ústav patologie LF UP.
Pan děkan upozornil na fakt, že i když má pracoviště minusový výsledek v roce 2010, je nutné se podívat i na předchozí roky, jelikož ztráta je kumulativní a mnoho pracovišť ji dokázalo zmírnit. Nelze všechna pracoviště s mínusem posuzovat stejně. 

Možnost jak upravit tyto situace vidí pan děkan v odměnách pro přednosty pracoviště, která si zlepší svůj HV. Jako další možnost uvedl vyhlášení konkurzu na nového šéfa u trvale ztrátových pracovišť.
Doc. Papajík zahájil diskusi. 

Mgr. Kurfürst vyjádřil znepokojení nad častým minusovým výsledkem hospodaření u řady pracovišť. Upozornil na osm pracovišť, která si dokázala zlepšit svůj výsledek hospodaření. Vyjádřil se k zajímavému stavu, kdy je spousta pracovišť s výrazným minusem nebo naopak s velkým plusem, není zde žádný průměr.   

Pan děkan upozornil, že tabulka je kumulativní.
Doc. Papajík upozornil na zákonem stanovený přesun prostředků specifického výzkumu na vnitřní granty UP, což způsobilo pokles financí na mzdy výzkumníků na řadě pracovišť a z toho důvodu se např. na HOK LF UP musely redukovat úvazky, aby došlo k zmírnění dopadu tohoto nařízení.

Mgr. Kurfürst vznesl dotaz na kritéria, podle nichž jsou někteří akademičtí pracovníci placeni z centrálních prostředků.

Prof. Kolář, děkan LF UP, odpověděl, že na senátu byla schválena možnost dát úvazek 0,1 či 0,2 pro pracovníky v důchodovém věku, kteří jsou přínosem pro LF UP. Ať už na doporučení stávajícího přednosty, na základě publikace odborných článků atd. Dále bylo vysvětleno placení Prof. Bártka, jehož participace na projektu Biomedreg podstatně zvýšila pravděpodobnost jeho úspěchu. Přínosy grantové a publikační aktivity a z toho plynoucího institucionálního výzkumu a režií několikanásobně převažují příspěvek na mzdové náklady.  

Mgr. Kurfürst se dál dotázal, zda byla ještě nějakému pracovišti kromě Centra pro výuku cizích jazyků odebrána část zisku za rok 2009. Jako důvod snížení dotace uvedl pan děkan odlišnost tohoto pracoviště. Oproti ostatním nemá vědecký výkon, neléčí pacienty, zaměstnanci se dál nevzdělávají, nezvyšují si kvalifikační strukturu. Není zde charakter vědeckého pracoviště. Peníze dostávají pouze za výuku. Doc. Papajík poznamenal, že takové řešení považuje za nesystémový krok. 
Studentka Mikolajová se zeptala na rozpočet Centra pro výuku infekčního lékařství. Odpovědí ji bylo, že rozpočet jde pouze na platy pedagogů. Centrum bylo zřízeno v roce 2010, proto nemá rozpočet za předešlé roky.

Doc. Hajdúch přednesl další závěry ze zasedání Ekonomické komise dne 29. 4. 2011.
Ekonomická komise došla k následujícím závěrům: 

V oblasti hospodaření ústavů a klinik za rok 2010 EK AS LF UP doporučila, aby byla tabulka doplněna o rozbor hospodaření centrální jednotky LF UP (děkanát). 

Konstatovala, že prostředky v programu Dentistry byly rozděleny dle metodiky navržené vedením LF UP a schválené AS LF UP. Nicméně upozorňuje na nezbytnou ztrátovost studijního programu, který je postavený na výuce tří studentů, a doporučuje vedení LF UP zvážit do budoucna stanovení pevné kvóty studentů, pod kterou se studijní ročník/program otvírat nebude. 

Hospodaření a hospodářský výsledek LF UP za rok 2010 byly jednomyslně schváleny všemi přítomnými 22 senátory.

	Usnesení č. 17: 

AS LF UP schvaluje hospodářský výsledek LF UP za rok 2010 předložený vedením LF UP. Zároveň žádá tajemníka LF UP, aby byla do příštího jednání AS LF UP výsledovka doplněna o rozbor hospodaření centrální jednotky LF UP (děkanát).


4. Diskuse o Pracovním návrhu věcného záměru zákona o VŠ
Doc. Papajík uvedl, že jako fakulta jsme nebyli oficiálně požádání se k této problematice vyjádřit. Informace byly k dispozici v tisku a na webu, akademická sféra na tento návrh reaguje negativně. 
Slovo bylo předáno předsedovi Legislativní komise AS LF UP, který přednesl usnesení komise jako návrh na usnesení AS LF UP.

Doc. Papajík navrhuje poslat informace senátu UP a senátům všech lékařských fakult jako „olomouckou iniciativu“. 

V diskusi prof. Milan Kolář souhlasil, že skutečně vedení fakulty nebylo požádáno o vyjádření. Na návrhu nachází řadu nejasných věcí jako např.  
· příliš silnou pozici správní rady (nelíbí se mu, aby správní rada na základě vyjádření senátu mohla jmenovat rektora), 
· nejasná kritéria pro habilitační profesorská řízení, není zde definováno postavení fakult (obává se, že dojde ke zrušení fakult),
· nelíbí se mu záměr dvouletých studijních programů, 
· dále nesouhlasí s tím, aby maturita nebyla podmínka pro studium na vysoké škole, a se zrušením akreditační komise.
 Celkový návrh chápe jako cestu ke zrušení fakult.  Žádá, aby tento materiál byl odmítnut senátem. 
Usnesení bylo schváleno jednomyslně všemi přítomnými senátory (22 kladných hlasů).
	Usnesení č. 18: 

AS LF UP v Olomouci v souladu s připomínkami Rady vysokých škol ze dne 31. 3., Vysokoškolského odborového svazu ze dne 29. 3. a Univerzity Karlovy ze dne 30. 3. považuje pracovní návrh věcného záměru zákona o vysokých školách ze dne 23. 2. za nevhodný z hlediska obsahu a nedostatečné diskuse zahrnující akademickou i širokou veřejnost.


5. Různé

Studenti vznesli návrh, aby na zasedání senátu byli omluveni z výuky bez náhrad.

Pan děkan odpověděl, že je to na rozhodnutí nového vedení LF UP. 

Mgr. Kurfürst přednesl informace k volbám kandidáta na nového děkana LF.  Po prvních neúspěšných volbách dne 17. 4. byl zvolen nový předseda zvláštní volební komise (Mgr. Kurfürst), jelikož se předpokládalo, že dosavadní předseda MUDr. Strojil nebude schopen plnit své povinnosti v důsledku dlouhodobého pobytu v zahraničí.  Informace byly předány médiím a průběžně jsou zveřejňovány na stránce AS LF UP k volbě kandidáta na děkana. 

Do stanoveného data 3. 5. bylo podáno šest návrhů na tři kandidáty. Od všech kandidátů byl obdržen souhlas s kandidaturou.  Do pátku 6. 5. mají kandidáti povinnost odevzdat své teze, které budou bezprostředně zveřejněny na webu AS LF UP.
V úterý 11. 5. se koná shromáždění akademické obce, kde proběhnou prezentace kandidátů. Je možné předem posílat dotazy na kandidáty předsedovi volební komise. 
Dne 17. 5. se uskuteční volba děkana. 
Doc, Hajdúch upozornil na návrh vnitřního předpisu UP „Pravidla pro vkládání peněžitých a nepeněžitých vkladů Univerzity Palackého v Olomouci do právnických osob“ zaslaný členům AS LF UP dne 9. 5. 2011. Předpis je v podstatě prováděcím dokumentem k aktualizovanému Statutu UP, který umožňuje vstup UP do právnických osob a je klíčový např. pro vznik spin-off společností i společnosti pro transfer technologií přepravované na UP v rámci projektu 3. Prioritní osy OP VaVpI. Tuto normu nemusí AS LF UP projednávat. Konkrétní připomínky mohou senátoři individuálně adresovat k rukám předsedy AS UP, Mgr. Tomáše Parmy, Ph.D. ve stanoveném termínu (do 14. 5. 2011). 
14.50 odchází MUDr. Kantor
AS LF přestal být usnášeníschopný.
Prof. Milan Kolář zmínil schválení rozvrhů na příští akademický rok, které jsou na webových stránkách. Změnou u šestého ročníku je to, že výuka po první čtyři týdny bude probíhat na jedné interní klinice, kde budou studenti vykonávat i státnice. 

Studijní a zkušební řád UP byl odeslán k registraci na ministerstvo a bude platit od 1. září.

Prof. Mihál odkázal na webové stránky pod záložkou evaluace, kde se nacházejí informace, jak se jednotlivá pracoviště podílela po dobu šesti let na výsledcích LF UP.
Studentka Mikolajová vnesla připomínku na studentské šatny, které jsou dle jejich slov nedůstojné. Studenti se převlékají na chodbě a žádají, zda není možné zřídit z provozních rezerv skříňky (týká se hlavně Porodnicko-gynekologické kliniky). 

Prof. Zdeněk Kolář se vyjádřil, že výše zmíněné budovy jsou majetkem FN, a tudíž není možná investice do prostor, které nejsou majetkem LF. Doc. Papajík navrhl centrální šatny, např. v budově II. interní kliniky – gastro-enterologické a hepatologické, kde je snížená kapacita lůžek a tudíž vhodné prostory. 

Prof. Mihál pokládá tuto problematiku za odpovědnost jednotlivých přednostů. Nelíbí se mu zobecňování této záležitosti, zda je to v kompetenci LF či FN. 
14.55 odchází doc. Oborná

15.00 odchází prof. Anzenbacher, doc. Divoký, doc. Gallo
MUC. Mikolajová také navrhla, zda by na LF UP mohla být přenosná lékárnička, kterou by studenti mohli použít při akcích, kde zajišťují zdravotnický dohled. Prof. Mihál slíbil zakoupení lékárniček ještě stávajícím vedením LF UP. 
Zasedání AS LF UP bylo ukončeno v 15.05 hod.
Příští zasedání se bude konat 17. 5. 2011 od 13.00 hod. ve VP TÚ LF UP.
Zapsala: Veronika Lysoňová
Zkontroloval: Ing. Jiří Přidal, tajemník LF UP 

Předseda Akademického senátu LF UP

doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.






















