Zápis z jednání AS LF UP 0/08, 26. 2. 2008


Zápis č. 3
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP
ze dne 26. února 2008

Přítomno: 30 senátorů dle prezenční listiny
Omluveni: Doc. Faber, Doc. Študent, Doc. Hajdúch
Vedení LF UP: Prof. MUDr. Zdeněk Kolář, Prof. MUDr. Milan Kolář, PhD. CSc., Doc. MUDr. Radovan Pilka, PhD., Doc. Mgr. Martin Modiranský, PhD., Prof. MUDr. Vladimír Mihál, CSc., doc. MUDr. Miloš Špidlen, PhD., Ing. Jiří Přidal, Prof. MUDr. Vítězslav Kolek, DrSc. (přišel 14:15)
Jednání zahájil předseda akademického senátu MUDr. Tomáš Papajík, CSc. a navrhl následující program schůze: 

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání AS LF UP
2. Schválení změn studijního plánu LF UP
3. Otázky voleb do AS UP v Olomouc
4. Varia
Program schůze byl hlasováním jednomyslně schválen.

(14:05 hod. přišli Doc. Oborná, Dr. Kantor)

(14:10 hod. přišel Doc. Adam)

Přítomno: 33 senátorů

Ad. 1 Kontrola zápisu z minulého zasedání AS LF UP
Na minulém zasedání AS LF UP byla ustanovena dílčí volební komise pro volby do AS UP. Komise se sešla 21.2.2008 v plném počtu členů a zvolila předsedu dílčí volební komise pro volby do AS UP Dr. Strojila. Dr. Strojil aktualizoval webové stránky AS LF UP, kde je nyní k dispozici odkaz na volby do AS UP. Dílčí volební komise se dohodla, že volby proběhnou ve dnech 31. 3. a 1. 4. 2008. Do 12.3.2008 lze navrhovat předsedovi dílčí volební komise kandidáty z řad akademické obce. 
Bylo dohodnuto, že zápisy budou jednotlivě vyvěšovány na stránkách agendy senátu ve složce Zápisy ze senátu.

Ad. 2. Schválení změn studijního plánu LF UP
Na svém prvním zasedání se sešla 21.2.2008 pedagogická komise a zvolila jako předsedkyni Doc. Kolářovou. Projednávala ve spolupráci s proděkanem prof. Kolářem změny studijního plánu a další otázky výuky na lékařské fakultě UP.
Podklady byly všem senátorům rozeslány.

Prof. M. Kolář informoval akademický senát o důvodu změn – jde o zkvalitnění kurikula studijního programu všeobecného lékařství a integraci výuky. Praktická realizace prvních změn by měla proběhnout od příštího akademického roku tj. od září 2008. Integrace probíhá na 3 úrovních: tématické, předmětové a synergické. 
Byly předloženy návrhy předmětů kategorie C, které budou převedeny do kategorie B, tím se navýší i jejich kreditová hodnota, a zařazení nových předmětů do kategorie B. 

Dále byla navržena změna praxí – cílem je realizovat praktickou výuku již od prvního ročníku studia, aby student co nejdříve získal kontakt s praktickou medicínou, s pacientem. 

Změny ve výuce jsou rozděleny na 2 části, dnes je prezentováno všeobecné lékařství a na příštím zasedání AS LF UP budou prezentovány návrhy u zdravotnických oborů a zubního lékařství.

Diskuse:

Prof. M. Kolář objasnil, že změny praxí nastanou postupně, týkají se budoucích studentů 1. ročníku příštího akademického roku. 

Změny u předmětů B, C se týkají studijního programu 1. a 2. ročníku, 3. ročníky pokračují podle původního plánu.
Doc. Oborná
Jak se navýší hodinová zátěž  při převodu předmětů z C do B? 
Nebude navýšena, u některých předmětů je pouze zvýšen počet studentů přihlášených na daný předmět.

Mgr. Kurfürst

Co je primární pro rozhodování kolika kredity jsou předměty ohodnoceny, když např. předměty jak s 6 hodinovou zátěží, tak s 45 hodinovou zátěží jsou hodnoceny 2 kredity ?
Dvě možnosti řešení: Po dohodě s klinikami navýšit počty seminářů z 2 hodin na 3 hodiny (1 kredit by měl odpovídat 3 hodinám výuky). Pokud  by toto nebylo možné, proděkan prof. Kolář navrhuje zrušení daného předmětu C. V kategorii B jsou pouze vícehodinové předměty.
Dr. Riegrová

Je dlouhodobě monitorována výtěžnost a přínos 80 předmětů „C“? 
Proděkan prof. Kolář kontroloval obsazenost jednotlivých C předmětů a konstatoval, že všechny jsou plně obsazené. Je možné zvážit zrušení některých předmětů např. na podnět studentů z důvodu formálnosti předmětu.

Dr. Riegrová 

Domnívá se, že důvodem, proč některé C předměty jsou obsazené, je lehké absolvování předmětu s vysokým počtem kreditů. Bylo by dobré zohlednit tyto předměty v evaluaci předmětů. Jaký je počet kreditů, které je nutno získat za předměty C? 

Stávající počet je 8 kreditů za volitelné předměty a 24 kreditů za předměty doplňující. Návrh upravuje výši kreditů v poměru 16:16. Úpravou v doplňujících předmětech by došlo ke zrušení přibližně 20 %  C předmětů, což by u vyšších ročníků znemožnilo dosažení požadovaného počtu kreditů.
Mgr. Kurfürfst

Proč jsou přednáškové večery Spolku lékařů vedeny jako seminář?

Semináře mají větší možnost kapacity. Přednáškové večery jsou zhruba dvouhodinové, tedy 12-hodinová intenzivní výuka, řada ústavů a klinik zde prezentuje nejnovější výsledky výzkumu.
Dr. Vágnerová
Jak bude kalkulována výuka u předmětu  Komunikace s pacientem v praxi 2?

Cvičení budou kalkulována jako praxe, tj.  0,2 hod na studenta a den, tedy navýšení výuky bude za celý předmět 110 hodin na celý akademický rok, což se dále bude dělit mezi pracoviště Centrum pro praktické lékařství a Ústav sociálního lékařství..
Dr. Koranda

Zda je propočtena kapacita předmětů B tak, aby studenti mohli dosáhnout požadovaného počtu kreditů?

Počet kreditů je stanoven na celou dobu studia, je tedy reálné, že v student získá v rámci výuky 2.-5. ročníku 16 kreditů za volitelné předměty. 
Prof. Z. Kolář, děkan

Každý zásah do kurikula je citlivá záležitost, některé změny nelze provést ihned, v této chvíli nelze vypustit část předmětů, protože studenti vyšších ročníků by nemohli splnit požadovaný počet kreditů. Příští rok proběhnou změny radikálněji, žádný z předmětů by neměl končit jen absolvováním. Budou zrušeny krátkodobé předměty, výhledově bude každý předmět končit kolokviem či testem. Domnívá se, že je možné zrušit cca 20 % předmětů C. 

Pedagogická komise návrh změn studijního plánu projednala na svém zasedání a souhlasí s návrhem proděkana prof. Koláře.

Prof. M. Kolář

Upozornil, že další změnou, která bude senátu výhledově předložena k projednávání, je změna klasifikace, měla by být zrušena klasifikace 1 – 4.

Hlasování: 

Přítomno: 33 senátorů

Pro: 31 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 2 hlasy

(14:45 hod. odešel prof. Ehrmann)
	Usnesení č. 8
Akademický senát LF UP schvaluje předložené návrhy na změny kurikula.


Proděkan prof. M. Kolář prezentoval výsledky hodnocení systému studijní úspěšnosti.
Byli hodnoceni stávající studenti 3. ročníků všeobecného lékařství, profilové předměty – biologie a chemie. 

Vyslovil se pro zachování možnosti přijímat studenty ke studiu na LF UP bez přijímacích testů.
Ad 3. Otázky voleb do AS UP v Olomouc
Nebyly vzneseny žádné náměty a připomínky.

Ad 4. Varia
Dr. Papajík navrhuje svolat jednání Komise pro spolupráci s FNO – členové komise budou obesláni e-mailem.  
Po dohodě s Dr. Strojilem budou na webových stránkách AS LF UP zveřejněny seznamy členů jednotlivých komisí a zápisy z jednání komisí.

Prof. M. Petřek komentoval výsledky hodnocení vysokých České republiky, které bylo zveřejněno v Hospodářských novinách (HN) a poukázal na jeho neobjektivnost, zejména v oblasti vědy a výzkumu a také "hodnocení expertů". Dodal, že výsledky hodnocení publikované v r. 2007 v Mladé Frontě Dnes, vyzněly od současného hodnocení v HN odlišně.
Prof. Kolář, děkan – komentoval prezentaci prof. Petřka. V poslední době jsou prezentovány různé ankety hodnocení vysokých škol se zcela odlišnými výsledky. Děkanové všech lékařských fakult oficiálně publikovali v tisku svůj nesouhlas s kvalitou těchto hodnocení a považují je za neobjektivní.

Předseda AS LF UP rozešle členům senátu návrhy termínů dalších jednání AS LF UP.

Příští zasedání Akademického senátu LF UP se bude konat 25. 3. 2008 ve 14:00 ve Velké posluchárně TÚ.

V Olomouci dne 3. 3. 2008

MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP 
Zapsala: 

Petra Hlídková
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