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Zápis č. 9
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 17. 2. 2015 ve 13.00 hodin
Přítomno: 27 senátorů
Omluveni: prof. RNDr. Tomáš Adam, Ph.D., Monika Dočkalová, prof. MUDr. Jiří Gallo, Ph.D., doc. MUDr. Petr Heinc, Ph.D., prof. MUDr. Karel Indrák, DrSc., MUDr. Lumír Kantor, Ph.D., Natália Sládečková, MUDr. Josef Srovnal, Ph.D., doc. RNDr. Jitka Vostálová, Ph.D.
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D., prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA, prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., Ing. Jana Valíková
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil MUDr. Strojil. Přivítal přítomné senátory a vedení fakulty v čele s děkanem LF UP prof. Kolářem. 
Na začátku zasedání bylo přítomno 23 senátorů. Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný. 

1. Schválení programu
MUDr. Strojil seznámil přítomné s navrženým programem zasedání.
Navržený program: 
1. Schválení programu
2. Kontrola zápisu
3. Stížnosti studentů General Medicine
proděkan prof. Ehrmann
4. Informace o připravovaném absolventském programu LF UP/FNOL
děkan LF, ředitel FNOL

5. Současný stav reakreditace Všeobecného lékařství – informace
děkan LF, proděkanka prof. Kolářová
6. Informace o přípravě voleb kandidáta na děkana
Mgr. Kurfürst

7. Informace děkana LF UP

8. Různé

MUDr. Strojil požádal přítomné o schválení programu zasedání AS LF UP.
Program zasedání byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. 

Hlasovalo 23 senátorů.

13:12 přišla Petra Dudová (24 senátorů)

2. Kontrola zápisu z minulého zasedání
MUDr. Strojil provedl kontrolu zápisu z minulého zasedání. 
K zápisu z minulého zasedání nebyly ze strany senátorů připomínky a MUDr. Strojil dal hlasovat o jeho schválení.
Zápis z minulého jednání AS LF UP byl schválen. 
Hlasovalo 24 senátorů. Pro 22, proti 0, zdrželi se 2.
3. Stížnosti studentů General Medicine
Proděkan prof. Ehrmann upřesnil obsah stížností podaných ze strany zahraničních studentů. Jednalo se o dvě stížnosti spadající do oblasti hodnocení studijních výsledků (jedna z nich byla vyřešena vzájemnou domluvou studenta a vyučujícího, druhá byla po přezkoumání vedením fakulty zamítnuta jako neopodstatněná). Současně byla vedení UP přednesena stížnost anonymních studentů General Medicine. Vzhledem k anonymitě nemohla být stížnost řešena přímo. Proběhlo setkání proděkana prof. Ehrmanna a rektora UP, na kterém byl obsah stížnosti projednán. Závěrem jednání je příslib zkvalitnění komunikace fakulty se zahraničními studenty. Ze strany děkanátu bylo iniciováno setkání proděkana, studentů prvních dvou ročníků GM a přednostů pracovišť, která se podílejí na realizaci výuky těchto ročníků. Studenti poukázali na problematickou synchronizaci české a anglické verze webových stránek a nedostupnost ročníkových evaluačních dotazníků. Ročníková evaluace pro anglické studijní programy je připravována. Pro zkvalitnění komunikace bude zahraničním studentům dvakrát v průběhu semestru rozesílán newsletter s aktuálními informacemi. 
13: 17 přišel MUDr. Procházka (25 senátorů)

Prof. Ehrmann potvrdil, že se vedení LF UP se rozhodlo i nadále bonifikovat zahraniční praxe studentů anglických studijních programů. Oproti loňskému roku je výše příspěvku stanovena dle dosaženého studijního průměru (studijní průměr 1,00-1,50 1000 €, 1,51-2,30 500 €, 2,30 a vyšší 250 €). 
Proděkan dále stručně informoval o záležitostech týkajících se některých dříve diskutovaných témat:

V současné době jsou známy výsledky tří kol řádně realizovaných přijímacích řízení do studijního programu General Medicine. Na jejich základě bylo přijato osm studentů.
Rektorát UP chystá přípravné on-line kurzy biofyziky, chemie a biologie. Podrobné informace o způsobu realizace a aktivní participaci LF UP na těchto kurzech nejsou dosud známy. Očekává se vyjádření RUP.

Kurz Europe: A Userʼs Guide realizovaný CMTF je zcela zaplněn. 

Dne 19. 2. 2015 se uskuteční výběrové řízení pro zájemce o studijní pobyt v rámci programu Erasmus+ v akademickém roce 2015/2016. Do výběrového řízení je přihlášeno 39 studentů. Počet míst je 46.
Studenti byli seznámeni s požadavkem odevzdat závěrečnou zprávu o absolvování zahraničního pobytu.
Spolek PEPA odevzdal zprávu o své činnosti v roce 2014 a způsobu využití poskytnutých finančních prostředků.

Je zvažováno uzavření smluv pro přijímání studentů z Brazílie, Jižní Koreje a Ázerbájdžánu.

Členům AS LF UP byl rozeslán dokument s podrobnými odpověďmi na otázky vznesené Mgr. Kurfürstem na listopadovém zasedání AS LF UP.
4. Informace o připravovaném absolventském programu LF UP/FNOL

Ředitel FNOL doc. Havlík představil připravovanou koncepci programu pro zaměstnávání absolventů na LF UP a ve FNOL. V úvodu zdůraznil, že program není zamýšlen jako jediný možný způsob vstupu do zaměstnaneckého poměru, bude však dominantní. Cílem je získávat nejlepší absolventy a poskytnout jim kvalitní podmínky pro další profesní rozvoj.
Během měsíce budou oslovení studenti posledního ročníku všeobecného lékařství. Je plánováno přijetí dvaceti absolventů na předem alokovaná místa. O přijetí bude rozhodovat výběrová komise na základě doložených materiálů a ústního pohovoru. První rok je zamýšlen jako společné vzdělávací období. Po jeho úspěšném absolvování dojde k převedení z absolventského programu do statutu řádného zaměstnance zvoleného kmenového pracoviště.
13:35 přišel doc. Marek (26 senátorů)

Členové absolventského programu budou od počátku zaměstnáni na plný úvazek v poměru 0,8 FNOL, 0,2 LF UP.

V následné diskuzi vystoupil MUDr. Strojil s dotazem na provázanost s DSP – bude doporučeno zahájit doktorské studium až po ukončení prvního roku absolventského programu. MUDr. Raclavský se dotázal na otevřenost programu pro absolventy jiných LF – výhledově se počítá s otevřením pro absolventy všech lékařských fakult. MUDr. Strojil se ptal na způsob financování – místo bude financováno ve stejném poměru jako je výše úvazku u obou organizací. Jednalo by se o pracovní smlouvu na dobu určitou (1 rok). První rok by byl ze strany LF UP placen centrálně. Doc. Marek upozornil, že podíl absolventů na výuce je třeba ošetřit, chybí jim dostatek zkušeností. Děkan LF upřesnil, že by se jednalo o pomoc při výuce teoretických oborů. MUDr. Strojil se informoval na způsob výběru pracovišť – bylo zastaveno přijímání zaměstnanců na volná místa. Předpokládá se, že tímto způsobem dojde k zaplnění přirozeně uvolněných míst, případně budou v rámci velkých pracovišť přechodně navýšeny úvazky. MUDr. Strojil požádal o upřesnění termínu nástupu do zaměstnaneckého poměru – pracovní smlouva může nabýt platnosti ihned po ukončení statutu studenta. 
5. Současný stav reakreditace Všeobecného lékařství – informace

Děkan LF senátory informoval, že bylo na RUP k dnešnímu dni (17. 2. 2015) doručeno kladné vyjádření MZ a reakreditační spis je nyní postoupen MŠMT. Seznámil přítomné s konkrétními připomínkami akreditační komise, které byly vypořádány. Současně zmínil, že je zvažována možnost podat prostřednictvím České konference rektorů stížnost na požadavky MZ.
13:55 přišel MUDr. Minařík (27 senátorů)

MUDr. Strojil se dotázal, kdy lze očekávat vyjádření MŠMT a jak jsou v reakreditačním spisu řešeny případné změny v uvedených skutečnostech (změna personálního obsazení ústavů). Děkan LF vyjádřil naději, že stanovisko MŠMT bude známo do konce června, a potvrdil, že aktualizace materiálu je v průběhu reakreditačního řízení možná. 

6. Informace o přípravě voleb kandidáta na děkana 

Předseda zvláštní volební komise Mgr. Kurfürst stručně informoval o průběhu přípravy voleb.
Dne 16. 12. 2014 byly vyhlášeny volby kandidáta na děkana LF UP a jejich harmonogram.
Dne 18. 12. 2014 byly informace zveřejněny na úřední desce fakulty a byla zřízena webová stránka Volba děkana 2015.
Dne 5. 2. 2015 byla akademická obec opětovně upozorněna na mezní termín pro podávání návrhů.
U předsedy volební komise jsou shromažďovány návrhy v dosud uzavřených obálkách.
Dne 20. 2. 2015 bude zveřejněna informace o počtu doručených návrhů a počtu navržených osob. Konkrétní jména budou zveřejněna až po zjištění souhlasu navržených kandidátů.
Následně vystoupil doc. Hajdúch s opětovnou žádostí o změnu termínu konání volby, respektive změnu celého harmonogramu. Mgr. Kurfürst tuto záležitost označil za bezprecedentní postup. MUDr. Strojil sdělil, že pokud bude předložen adekvátní úplný návrh změny harmonogramu voleb, bude o něm ihned hlasováno per rollam a uvedl, že sám takový návrh předkládat nehodlá. Mgr. Kurfürst upozornil, že takovýto návrh musí zohledňovat veškeré zákonné lhůty a ustanovení související s volbou. Současně sdělil, že pokud dojde ke změně termínu volby, rezignuje na post předsedy zvláštní volební komise a své místo postoupí navrhovateli změny.
7. Informace děkana LF UP

V úvodu děkan LF poděkoval všem členům akademické obce za vzrůstající prestiž fakulty. Hospodářskými novinami byla na základě vědecko-výzkumných výsledků hodnocena jako nejlepší z lékařských fakult v ČR.
Děkan LF dále vystoupil s následujícími informacemi:

· Dne 26. 1. 2015 byla slavnostně otevřena porodnická část CENTESIMO, která je vybavena simulátorem SimMom.
· Na jednání VV komise LF UP bude dořešena otázka prezentace publikací autorů z LF UP s největším počtem citací. Záměrem je prezentovat na webových stránkách fakulty významné vědecko-výzkumné výsledky.
· Dne 4. 2. 2015 byl zahájen vědecký projekt OLGEN, který vznikl ve spolupráci LF UP, Fakulty elektrotechniky a informatiky VŠB -TU Ostrava a Institute of Applied Biotechnologies, a.s. Praha.
· Byla vyhlášena soutěž o Cenu děkana LF UP za významnou publikační činnost v roce 2014, Cenu děkana LF UP za nejlepší studentskou vědeckou práci za rok 2014 a Cenu děkana LF UP za vědeckou publikaci s významným počtem citací uveřejněnou v letech 2005-2014. 
· Na základě rozhodnutí MŠMT byla LF UP udělena akreditace habilitačního řízení v oboru Sociální lékařství (platnost do 31. 12. 2018) a habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem v oboru Stomatologie (platnost do 31. 12. 2018). 
· Osobností roku 2014 byl čtenáři iDNES.cz zvolen Bohdan Pomahač, absolvent LF UP.

· Referát specializačního vzdělávání byl přestěhován do prostor TÚ LF UP. Další etapa stěhování Děkanátu LF UP bude realizována po skončení letního semestru.

· Na 1. zasedání sněmu Rady vysokých škol, které se uskutečnilo 29. 1. 2015, byl přijat návrh MŠMT navýšit počet studentů přijímaných do oboru všeobecné lékařství o 10 %. Varianta nelimitovat přijímání studentů oboru všeobecné lékařství byla ze strany RVŠ zamítnuta. 

· Poděkoval studentům za hlasování, jehož výsledkem bylo druhé místo ve studentské soutěži „Fakulta roku 2015“.

Děkan LF seznámil přítomné senátory s předběžnými informacemi o připravovaném rozpočtu LF UP na rok 2015 a metodikou dělení finančních prostředků. Materiál bude AS LF UP předložen ke schválení na březnovém zasedání.
Upozornil na nárůst RIV bodů v rámci celé univerzity o 18,5 %, na LF UP pak o 5,1 %. Vysvětlil důvody poklesu hodnoty RIV bodu o 13,4 %. V rámci biomedicínského výzkumu jsou dotovány pouze impaktové práce. Ve srovnání s dalšími fakultami tak vzniká diskrepance.
Současně děkan LF prezentoval předpokládanou výší odvodů do centrálních prostředků UP. 
V rámci přípravy rozpočtu LF UP na rok 2015 probíhá rozdělení výukových hodin. Byla připravena finální verze, která je otevřena k připomínkování do 20. 2. 2015. Probíhá dělení RIV bodů na LF UP. Specifický výzkum byl rozdělen podle parametru součet CEP grantů/RIV body v poměru 50 % / 50 %.

V následné diskuzi se MUDr. Džubák dotázal na důsledky dělení RIV bodů v rámci LF UP a FNOL. Děkan LF připomněl, že toto dělení je vyvoláno snahou podpořit FNOL v úsilí o zachování statutu vědecko-výzkumné organizace. 
MUDr. Minařík se dotázal na prognózu poklesu hodnoty RIV bodu v průběhu dalších let. Děkan LF sdělil, že budoucí vývoj je obtížné předjímat.
Doc. Hajdúch upozornil na inflaci RIV bodu v oblasti biomedicínského výzkumu. Bylo by vhodné podpořit tuto oblast stanoviskem děkanů lékařských fakult ČR. Současně je žádoucí otevřít širší diskuzi o RVO. V teoretických oborech mohou být pracoviště znevýhodněna.

MUDr. Strojil i děkan LF vyjádřili přesvědčení, že znevýhodnění plynoucí z umělého dělení společných publikací LF UP a FNOL budou přechodná.

MUDr. Raclavský se dotázal, zda je hodnota RIV bodu určována celorepublikově. Proděkan Papajík vysvětlil, že je hodnota RIV bodu ovlivňována přerozdělováním na jednotlivé organizace.
8. Různé

Senátorka Dudová pozvala přítomné členy akademické obce na Ples mediků, který se uskuteční 21. 3. 2015 v Clarion Congress Hotelu Olomouc.

MUDr. Strojil předložil senátorům návrh termínů zasedání AS LF UP v roce 2015. Zasedání se uskuteční v následujících termínech: 24. 3. 2015, 21. 4. 2015, 19. 5. 2015, 29. 9. 2015, 3. 11. 2015 a 15. 12. 2015.

MUDr. Strojil poděkoval přítomným senátorům za účast a zasedání v 15.00 hodin ukončil.
Příští zasedání AS LF UP se bude konat v úterý 24. 3. 2015 od 13.00 ve Velké posluchárně TÚ.

MUDr. Jan Strojil, Ph.D.
Předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala: Mgr. Eva Hrouzková
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