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Zápis č. 1
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP
ze dne 13. 12. 2016 od 13.00 hodin

Přítomno: 31 senátorů
Omluveni: Barbora Bittnerová, prof. MUDr. Pavel Horák, CSc., prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., Michal Osika, prof. MUDr. Josef Zadražil, CSc. 
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA, prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc., Ing. Jana Valíková

První jednání Akademického senátu LF UP v novém funkčním období zahájil a řídil prof. Anzenbacher. Přivítal přítomné senátory a vedení fakulty v čele s děkanem LF UP prof. Kolářem. 
Na začátku zasedání bylo přítomno 29 senátorů. Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný. 

1. Schválení programu
Prof. Anzenbacher požádal přítomné o schválení programu zasedání AS LF UP. V souvislosti s bodem č. 3 navrženého programu upozornil senátory, že schválením programu senát současně vyslovuje souhlas s vystoupením hosta uvedeného u tohoto bodu, předsedy AS UP doc. Mgr. Jiřího Langera, Ph.D. 
Navržený program: 
1. Schválení programu
2. Volba vedení AS LF UP, ustanovení komisí
3. Nový Statut UP, informace o vyhlášení voleb do AS UP
předseda AS UP
4. Podmínky přijímacího řízení DSP
proděkan Modrianský
5. Informace děkana 
děkan LF UP
6. Různé

Program zasedání byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. 
Hlasovalo 29 senátorů.

2. Volba vedení AS LF UP, ustanovení komisí
Prof. Anzenbacher zahájil volební proceduru a oznámil návrh na složení tříčlenné volební komise. Navrženi byli doc. Minařík, MDDr. Voborná a Tereza Vavříková, kteří vyjádřili souhlas se jmenováním do volební komise.

	Složení volební komise bylo schváleno.
Hlasovalo 29 senátorů. Pro 28, proti 0, zdržel se 1.



V souladu s VJŘ AS LF UP byla navržena zapisovatelka - Mgr. Eva Hrouzková.

	Zapisovatelka byla jednomyslně schválena. 
Hlasovalo 29 senátorů.



Prof. Anzenbacher seznámil přítomné s návrhem kandidáta na předsedu AS LF UP. Před zasedáním byl navržen jediný kandidát, MUDr. Jan Strojil, Ph.D., který kandidaturu přijal. Prof. Anzenbacher požádal o další návrhy. Nikdo nevystoupil. MUDr. Strojil krátce prezentoval svůj program a pohled na roli senátu, pokud by byl zvolen. Vyzdvihl stávající koncepci otevřeného dialogu AS LF UP a vedení LF UP, kterou by nadále podporoval. V diskuzi dále vystoupil děkan LF UP, který poděkoval za dosavadní konstruktivní spolupráci s AS LF UP a podpořil kandidaturu MUDr. Strojila.
Byla zahájena volební procedura. Doc. Minařík po sečtení hlasů informoval o výsledku volby.

	Bylo odevzdáno 29 hlasovacích lístků. 1 lístek byl neplatný, 28 bylo pro, 0 proti.
MUDr. Jan Strojil, Ph.D. byl zvolen předsedou AS LF UP.



Prof. Anzenbacher pogratuloval MUDr. Strojilovi ke zvolení a zahájil volbu 1. místopředsedy. Před zasedáním byly podány tři návrhy na kandidáty: prof. Gallo, prof. Horák a Mgr. Kurfürst. Všichni navržení kandidaturu přijali. Prof. Anzenbacher vyzval přítomné senátory k podání případných dalších návrhů a otevřel diskuzi. Následně zahájil volební proceduru. Doc. Minařík po sečtení hlasů informoval o výsledcích volby. 

	Bylo odevzdáno celkem 29 hlasů. Jeden hlasovací lístek byl neplatný. Kandidáti obdrželi následující počet hlasů: prof. Gallo 15 hlasů, prof. Horák 5 hlasů, Mgr. Kurfürst 8 hlasů. Do druhého kola postoupili prof. Gallo a Mgr. Kurfürst. 



Mgr. Kurfürst v krátkém vystoupení veřejně stáhl svou kandidaturu na funkci místopředsedy. MUDr. Strojil podpořil kandidaturu prof. Galla a vyzdvihl jeho aktivní práci v senátu i jeho Ekonomické komisi. 

Proběhlo druhé kolo volby místopředsedy AS LF UP, jediným kandidátem zůstal prof. Gallo.

13:40 přišel doc. Havlík (30 senátorů)

	Hlasovalo 30 senátorů. Bylo odevzdáno 29 kladných hlasů, jeden lístek byl neplatný.
Prof. MUDr. Jiří Gallo, Ph.D. byl zvolen prvním místopředsedou AS LF UP.




Prof. Anzenbacher zahájil volbu druhého místopředsedy AS LF UP. Za studentskou komoru byl předložen návrh na kandidaturu Evy Mnacakanové, která s kandidaturou vyslovila souhlas. Eva Mnacakanová, studentka 5. ročníku Všeobecného lékařství, se stručně představila. Za cenné považuje své zkušenosti získané v předchozím funkčním období AS LF UP. 

Bylo přistoupeno k volbě, po ukončení hlasování informoval doc. Minařík o výsledku volby. 

	[bookmark: _GoBack]Hlasovala 30 senátorů. Bylo odevzdáno 29 kladných hlasů, jeden lístek byl proti.
Eva Mnacakanová byla zvolena druhou místopředsedkyní AS LF UP.



MUDr. Strojil poděkoval prof. Anzenbacherovi za dosavadní řízení jednání a otevřel rozpravu ke zřízení komisí senátu. Analogicky s minulým funkčním obdobím navrhl zřídit Pedagogickou komisi, Legislativní komisi a Ekonomickou komisi AS LF UP. Další návrhy nebyly vzneseny. MUDr. Strojil připomněl, že dle VJŘ AS LF UP hlasuje senát o složení komisí na následujícím zasedání a že má také možnost v případě potřeby zřídit další komise kdykoliv během funkčního období.

	Usnesení č. 1: AS LF UP zřizuje Pedagogickou, Legislativní a Ekonomickou komisi AS LF UP.
Hlasovalo 30 senátorů. Pro 30, proti 0, zdržel se 0.



3. Nový Statut UP, informace o vyhlášení voleb do AS UP
Doc. Mgr. Jiří Langer, Ph.D., předseda AS UP, informoval o usneseních z posledního jednání AS UP (příloha č. 1). Seznámil přítomné s podrobným harmonogramem voleb do AS UP, které budou probíhat ještě podle stávajícího VJŘ AS UP. V souvislosti se schválením nového Statutu UP shrnul doc. Langer zásadní změny, které nové znění přináší, i průběh procesu připomínkování, který schválení předcházel. Statut UP byl na zasedání AS UP dne 10. 12. 2016 jednomyslně schválen a zaslán na MŠMT k registraci. 

13:57 přišel prof. Kolek (31 senátorů)
14:00 odešel prof. Anzenbacher (30 senátorů)

MUDr. Strojil sdělil, že zápis ze zasedání AS UP (včetně harmonogramu voleb do AS UP) a finální podoba Statutu UP (příloha č. 2) budou součástí zápisu. Upozornil, že z novely zákona o vysokých školách vyplývá mimo jiné povinnost upravit VJŘ AS LF UP včetně rozdělení na dva samostatné předpisy, volební a jednací řád. Na únorovém zasedání AS LF UP bude nutné zvolit dílčí volební komisi pro volby do AS UP.
Doc. Langer senátory vyzval, aby i nadále využívali možnost připomínkovat projednávané dokumenty. 
Doc. Hajdúch v této souvislosti upozornil na nedostatečný prostor pro připomínkování Statutu UP. Doc. Langer sdělil, že materiál byl k připomínkování zveřejněn na Portálu UP s 14denním předstihem. MUDr. Strojil se omluvil za rozeslání dokumentu v mezním termínu, byl rozeslán po diskuzi na minulém zasedání AS LF UP. Doc. Hajdúch dále komentoval definici akademického pracovníka. V diskuzi vystoupili MUDr. Strojil, děkan LF UP a doc. Langer. Doc. Langer vysvětlil výkladové stanovisko UP k definici s tím, že zákon o vysokých školách a Statut UP jsou v souladu. Proběhne adekvátní změna v řádu výběrových řízení, katalogu prací a vnitřním mzdovém předpisu. Bude nutné definovat náplň práce jednotlivých kategorií. MUDr. Strojil upozornil, že požádal vedení LF UP, aby vypsalo výběrová řízení nad rámec běžného harmonogramu tak, aby bylo možné do zahájení voleb do AS UP převést pracovníky, jejichž současné zařazení na pracovišti je neodpovídající. Přednostové byli o tomto informováni emailem.

4. Podmínky přijímacího řízení DSP
Proděkan Modrianský prezentoval podmínky přijímacího řízení DSP pro akademický rok 2017/18. Podrobně se zabýval poměrem témat a počtem přijímaných studentů (počet témat představuje celkovou nabídku) a otázkou počtu doktorandů připadajících na jednoho školitele – počet doktorandů není regulován, nicméně více než tři doktorandi na jednoho školitele jsou výjimkou. Upozornil, že znění vypsaných témat není definitivní a v průběhu studia může dojít k modifikaci.

V rámci diskuze požádal Mgr. Kurfürst o podrobnější informaci o počtech studentů DSP, počtech přijímaných studentů, přínosu pro fakultu a školicí pracoviště. V rámci zahraničních studentů směřoval dotazy k počtu studentů, poplatku za studium a udílení stipendia.

Prof. Modrianský uvedl, že k 31. 10. 2016 studovalo v doktorských studijních programech 409 studentů. Do prvního ročníku bylo v tomto akademickém roce přijato 74 studentů. Studium každoročně úspěšně ukončí přibližně 50 studentů. Řada studentů ukončí studium na vlastní žádost. Počet studentů je významným monitorovacím indikátorem projektu Dostavby TÚ, bylo nutné naplnit stanovenou kvótu. Za prioritu pro přijímání postgraduálních studentů označil rozvoj vědy a výzkumu na fakultě. Výše každoroční dotace na studenta DSP činí 78 tis. Kč na studenta. Dotace směřuje na školicí pracoviště. Studenti v prezenční formě studia dále získávají stipendium, které představuje zdvojnásobení dotace. Stipendium je možné navýšit získáním vnitřního grantu IGA UP.
V anglickém studijním programu studují nyní 4 postgraduanti, z nichž 2 byli přijati v letošním akademickém roce. MŠMT dotaci na anglický doktorský studijní program neposkytuje. Poplatek za studium činí ročně 3000 €. Tento poplatek nemůže být prominut. Je však možná jeho následná refundace získáním stipendia.

Byl diskutován souběh absolventského programu a doktorského studijního programu, který vedení LF UP a FNOL nedoporučuje. Ze zákona však nelze tuto možnost limitovat. Vystoupili doc. Havlík a děkan LF UP, kteří vysvětlili důvody proti souběhu absolventského programu a DSP. Pro nastupující lékaře je vhodné se první rok na klinice plně věnovat klinické přípravě a zvládnutí základů oboru. 

Mgr. Kurfürst doporučil provést jazykové, stylistické a typografické úpravy, tyto byly již před zasedáním do materiálu zapracovány (příloha č. 3 a 4).

14:37 odešel prof. Mihál (29 senátorů)
14:43 odešel doc. Havlík (28 senátorů)

Na základě žádosti doc. Minaříka byl senátu předložen pozměňovací návrh na vypuštění tématu č. 23 v oboru Vnitřní nemoci: Význam hodnocení sérových hladin ukazatelů mikroprostředí kostní dřeně u monoklonálních gamapatií.
Další pozměňovací návrhy nebyly vzneseny a senát přistoupil k hlasování.

	Pozměňovací návrh byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory.
Hlasovalo 28 senátorů.



	Usnesení č. 2: AS LF UP schvaluje podmínky přijímacího řízení DSP pro akademický rok 2017/18 ve znění schváleného pozměňovacího návrhu.
Hlasovalo 28 senátorů. Pro 28, proti 0, zdržel se 0.




5. Informace děkana LF UP
Děkan LF UP vystoupil s následujícími informacemi:
· LF UP získala 5 projektů GA ČR na rok 2017.
· V souvislosti s vyhlášením 8. ročníku studentské grantové soutěže UP a s informací o alokaci finančních prostředků na jednotlivá pracoviště (informace rozeslána dne 1. 12. 2016) upřesnil, že položka ve výši 369 319 Kč (uvedena u centrálních prostředků fakulty) je generována z kritéria hodnocení tzv. „aplikovaného výzkumu“. Tuto částku nebylo možné nijak rozdělit v rámci dělení RIV bodů, protože u ní nebyla uvedena žádná vstupní data.
· Vedoucí zaměstnanci byli informování, že při dodržení podmínek dikce novely zákona o vysokých školách a v souladu s usnesením AS UP lze požádat o vypsání výběrových řízení na místa akademických pracovníků (profesor – kat. 11, docent – kat. 12, odborný asistent – kat. 13, asistent – kat. 14, pedagogický, vědecký a výzkumný pracovník – kat. 17) u těch pracovníků, kteří jsou momentálně zařazeni v následujících kategoriích: vědecký, výzkumný a vývojový pracovník (21), THP (22), zdravotnický pracovník (25), ale nyní svým charakterem činnosti splňují požadavky pro zařazení mezi akademické pracovníky, jelikož vykonávají jak činnost pedagogickou, tak vědecko-výzkumnou. Vyhlášení výběrového řízení bude provedeno bez zbytečného odkladu po podání příslušných žádostí. Samotná výběrová řízení budou realizována postupně dle kapacit Děkanátu LF UP a jmenované komise pro výběrové řízení.
· V souvislosti s připomínkováním Řádu habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na UP byl podán návrh na doplnění článku 1 o bod ve znění: děkan fakulty UP může upřesnit oprávnění podání návrhu s následujícím zdůvodněním: v případě habilitačních řízení v lékařství je nutné současně splnit podmínku získání nejvyšší zdravotnické kvalifikace, tedy získání specializované způsobilosti k výkonu povolání v daném oboru podle zákona č. 95/2004 Sb. Fakulta UP by měla mít právo specifikovat podmínky pro podání návrhu, např. počty publikací v recenzovaných a impaktových časopisech, citační index, školení studentů v DSP atd. 
· V souvislosti s připomínkováním Statutu UP byl podán návrh na doplnění čl. 11 odst. 3 (o formulaci: členství ve Vědecké radě zaniká v případě úmrtí – zamítnuto), změnu v příloze č. 7 (výši poplatku za akademický rok v případě General Medicine zvýšit na 10 500 €) a doplnění přílohy č. 7 (o poplatek za DSP ve výši 3 000 €)
· Bylo vyhlášeno výběrové řízení do absolventského programu FNOL a LF UP pro rok 2017. 
· Dodatek k veřejnoprávní smlouvě o specializačním vzdělávání byl podepsán ministrem zdravotnictví, byly zapracovány všechny požadavky lékařských fakult (tj. včetně změn termínů pro zasílání plánu atestací a kurzů) a materiál byl rozeslán k podpisu rektorům. 
· V Senátu Parlamentu ČR se dne 13. 12. 2016 konal seminář na zdravotním výboru, kam byli pozváni zástupci MZ, ČLK, ČLS, děkani lékařských fakult a zástupci Mladých lékařů s cílem podpořit stávající návrh novely zákona č. 95/2004 Sb.
· MZ dává k úvaze, zda se nepokusit novelizovat vysokoškolský zákon ohledně nostrifikace studia v zahraničí.
· Pokud nemocnice požádala o akreditaci v rámci specializačního vzdělávání před vypršením stávající akreditace, je považována do vydání prodloužení za akreditovanou, pokud však nebylo o reakreditaci požádáno včas a stará akreditace vypršela, je nutné zařízení považovat za neakreditované.
· Celostátní studentská vědecká konference lékařských fakult ČR a SR se konala ve dnech 22. a 23. 11. 2016 v Brně. Na třetím místě se umístili letošní absolventi Zubního lékařství na LF UP MDDr. Jakub Kania a MDDr. Michal Přibyl (viz http://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava/news/415/).
· Za LF UP byly v rámci FR UP na rok 2017 schváleny k financování dva následující projekty: 
· „Obnovení didaktické techniky na LF UP II“, hlavní řešitelka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.
· „Inovace praktické výuky předmětu Preklinické zubní lékařství 1 a 2 a Preclinical Dentistry 1 a 2“, hlavní řešitelka MDDr. Iva Voborná, Ph.D.
· Prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D. bude navržen jako kandidát LF UP do Rady pro vnitřní hodnocení UP v rámci institucionální akreditace. 
· Ve dnech 21. 12. 2016 – 29. 12. 2016 je vyhlášeno děkanské volno. Na 30. 12. 2016 bylo uděleno volno rektorem UP.

Děkan LF UP poděkoval senátorům za účast, popřál jim klidný advent, krásné vánoční svátky a vše nejlepší v novém roce.

6. Různé
MUDr. Strojil informoval o vypsání podmínek pro výběrové řízení v rámci Erasmus+ pro akademický rok 2017/18. Podmínky zůstávají beze změn (příloha č. 5).
Poděkoval přítomným senátorům a senátorkám za účast, popřál jim krásné vánoční svátky a zasedání v 15:15 ukončil.
Příští zasedání AS LF UP se bude konat v úterý 14. 2. 2017 od 13.00 ve Velké posluchárně TÚ. 
MUDr. Jan Strojil, Ph.D.
předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala: Mgr. Eva Hrouzková


Souhrn usnesení z tohoto zasedání:
	Usnesení č. 1: AS LF UP zřizuje Pedagogickou, Legislativní a Ekonomickou komisi AS LF UP.
Hlasovalo 30 senátorů. Pro 30, proti 0, zdržel se 0.



	Usnesení č. 2: AS LF UP schvaluje podmínky přijímacího řízení DSP pro akademický rok 2017/18 ve znění schváleného pozměňovacího návrhu.
Hlasovalo 29 senátorů. Pro 29, proti 0, zdržel se 0.
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