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Zápis č. 5
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 20. 5. 2014 ve 13.00 hodin
Přítomno: 28 senátorů
Omluveni: prof. RNDr. Pavel Anzenbacher, DrSc., Roxane Authorsen, Vojtěch Doležel, Petra Dudová, MUDr. Lumír Kantor, Ph.D., Hana Šoukalová, prof. MUDr. Rostislav Večeřa, Ph.D., Jana Zelená
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc., doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D., Ing. Jana Valíková
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil MUDr. Strojil. Přivítal přítomné senátory a vedení fakulty v čele s děkanem LF UP prof. Kolářem. 
Na začátku zasedání bylo přítomno 23 senátorů. Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný. 

1. Schválení programu
MUDr. Strojil požádal přítomné o schválení programu zasedání AS LF UP. 
Navržený program jednání:
1. Schválení programu
2. Kontrola zápisu
3. Podmínky přijímacího řízení na akademický rok 2015/2016
studijní proděkani
4. Výroční zpráva LF UP za rok 2013
děkan, proděkan Papajík, tajemnice
5. Informace o volbách do AS UP

6. Informace děkana LF, legislativní změny
7. Různé

Program zasedání byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory.
Hlasovalo 23 senátorů.
2. Kontrola zápisu z minulého zasedání
MUDr. Strojil provedl kontrolu zápisu z minulého zasedání a zrekapituloval plnění úkolů, které z tohoto zasedání vyplynuly. Informoval, že schválený rozpočet LF UP pro rok 2014 byl rozeslán jednotlivým pracovištím. Schválené organizační změny byly postoupeny k projednání na odročeném zasedání AS UP.
Dne 7. 5. 2014 proběhla schůzka týkající se otevřeného dopisu Ing. Kriegové. Schůzky se zúčastnili prof. Petřek, Ing. Kriegová, děkan LF UP, předseda AS LF UP a proděkan doc. Papajík. Děkan byl požádán, aby zrekapituloval závěry tohoto setkání. Obě strany deklarovaly ukončení osobních sporů a zavázaly se k další komunikaci vedené na profesionální a věcné úrovni. V případě nutnosti budou obě strany řešit další problémy výhradně prostřednictvím děkana fakulty. Děkan deklaroval, že pokud dojde k porušení daného slibu, bude to chápat jako nedodržení závazku vůči děkanovi LF UP i celé akademické obci.
13:13 přišel MUDr. Minařík (24 senátorů)

V diskuzi následně vystoupil prof. Gallo a poukázal na skutečnost, že kromě zmíněného sporného bodu v ekonomické bilanci byla obsahem dopisu také otázka etického rozměru akademického pracovníka. 
Děkan zdůraznil, že se obě strany dohodly na uzavření osobních sporů. MUDr. Strojil připomněl, že cílem setkání bylo zabránit případné budoucí eskalaci problému. Prof. Petřek sdělil, že v zájmu uklidnění situace akceptoval závěr jednání prezentovaný děkanem LF UP. Vyjádřil se, že i v souvislosti s vystoupením prof. Galla konstatuje, že se ho dopis nejen lidsky dotkl, ale také ho profesně poškodil, a že s obsahem dopisu nesouhlasí. 
MUDr. Strojil upozornil, že další diskuzi nad obsahem dopisu by považoval za porušení slibu daného děkanovi a konstatoval, že záležitost nyní považuje za uzavřenou. Mediátorem případných dalších sporů mezi prof. Petřkem a Ing. Kriegovou bude výhradně děkan LF UP.

K zápisu z minulého zasedání nebyly ze strany senátorů připomínky a MUDr. Strojil dal hlasovat o jeho schválení.
Zápis z minulého jednání AS LF UP byl všemi přítomnými jednomyslně schválen. 
Hlasovalo 24 senátorů.
3. Podmínky přijímacího řízení na akademický rok 2015/2016
MUDr. Strojil požádal proděkanku prof. Kolářovou o prezentaci předloženého materiálu.  Materiál byl senátorům rozeslán před zasedáním.
Prof. Kolářová představila materiál se zapracovanými připomínkami Pedagogické komise. Komentovala jednotlivé připomínky a vysvětlila důvody, proč některé z nich nebyly akceptovány. Oproti doporučení Pedagogické komise byl ponechán původně navržený termín pro odevzdání tištěné verze zkrácené přihlášky, a to z důvodu časové rezervy. Prof. Kolářová rovněž zdůvodnila, proč není předem stanoven počet přijímaných účastníků programu celoživotního vzdělávání. Tento počet se odvíjí od aktuálního počtu přijatých dotovaných studentů.
Na základě doporučení Pedagogické komise se vyjádřila k navrženému počtu studentů, kteří budou přijati v akademickém roce 2015/2016 a otázce přijímání studentů bez přijímacího řízení. Senátorům byly předloženy statistické údaje s počty takto přijatých studentů a jejich studijní úspěšností v akademickém roce 2012/2013. Především u studentů Zubního lékařství byla konstatována nulová míra neúspěšnosti. 
Prof. Kolářová podotkla, že přijímání studentů s průměrem 1,10 je trendem i na jiných lékařských fakultách v ČR. 
Následně se proděkan prof. Ehrmann vyjádřil k navrženým změnám pro přijímací řízení do anglického studijního programu. Oproti návrhu Pedagogické komise byl v podmínkách pro přijímací řízení z praktických důvodů ponechán časový odstup mezi termínem podání elektronické a písemné přihlášky. Termín pro konání přijímacích zkoušek byl prodloužen do 31. 8. 2015. Novou podmínkou je předložení dokladu o jazykové způsobilosti, či absolvování jazykového testu připraveného FF UP. 
Zásadní změnou je posun v požadavku percentuální úspěšnosti v jednotlivých částech písemného testu. Požadavek minimálně 50% úspěšnosti v každé ze tří částí testu je zachován. Celkový součet percentuálního výsledku však musí činit alespoň 165 %.  Nově nastavená kritéria byla v připravené analýze aplikována na studenty General Medicine přijaté v loňském roce. Výsledky ukázaly snížení úspěšnosti o cca 20%.

Bylo diskutováno, zda takto nastavené podmínky zvýší kvalitu přijímaných studentů. 
Doc. Vostálová shrnula závěry Pedagogické komise AS LF UP. Zápis obdrželi senátoři před zasedáním.
Z jednání Pedagogické komise vzešly některé pozměňovací návrhy, které proděkani prof. Kolářová a prof. Ehrmann akceptovali.  
Pedagogická komise doporučila přepracování části dokumentu týkající se charakteru písemných testů a ústního pohovoru pro studijní obor General Medicine. Kvůli potřebným úpravám a vyváženosti nebudou v podmínkách pro přijímací řízení pevně specifikovány počty otázek z jednotlivých předmětů. Termín pro uzavření přezkumného řízení u oboru General Medicine byl stanoven na 11. 9. 2015.
Došlo rovněž ke změně maximálního počtu přijímaných studentů v oboru General Medicine, aby bylo zohledněno rozdělení studentů do skupin.

Mgr. Kurfürst se v souvislosti s prodloužením termínu přijímacích zkoušek pro anglický studijní program dotázal na stanovené zákonné lhůty pro odvolání. Vystoupili MUDr. Strojil, MUDr. Raclavský – právní nárok na odvolací řízení pravděpodobně není aplikovatelný u studentů General Medicine – samoplátců, děkan – nejedná se o klasické správní řízení, ale o uzavření smlouvy. 
13:40 přišel prof. Adam (25 senátorů)

13:45 přišel prof. Indrák (26senátorů)
Doc. Marek vznesl dotaz, zda by nebylo vhodné jiné nastavení termínu přijímacích zkoušek. 
Doc. Vostálová upozornila, že zahraniční studenti mnohdy skládají maturitní zkoušku až v průběhu měsíce srpna. 
Senátor Přibyl se informoval na kritéria pro stanovení maximálního počtu přijímaných studentů ve studijním programu Zubní lékařství. Děkan vysvětlil, že podmínky jsou nastaveny Klinikou zubního lékařství a reflektují počet fantomů. 

MUDr. Raclavský upozornil, že počet 5 otázek z matematiky musí při hodnocení 50% úspěšnosti vést k velké chybě malých čísel. Prof. Ehrmann odpověděl, že právě z toho důvodu nechce předem stanovovat počet otázek z jednotlivých oborů a chtěl by počet otázek, zejména v matematice, zvýšit. 

Senátor Kania vystoupil s návrhem, zda by nebylo vhodnější uchazeče s prospěchem do 1,10 zvýhodnit bodovou dotací a nechat je absolvovat přijímací testy. 
Senátor Přibyl upozornil, že studenti přijímaní bez přijímacího řízení nebývají v reálu studenty s největším zájmem o obor. Děkan poznamenal, že zájem studentů o obor je důležitý, ale není hlavním kritériem.
Prof. Kolářová opětovně zdůraznila, že hlavním důvodem pro přijímání bez přijímacích zkoušek je získání těch nejlepších studentů v soutěži s jinými fakultami. Je možné, že někteří uchazeči by v případě povinnosti absolvovat na LF UP přijímací zkoušku, pokud by jinde tuto povinnost neměli, přihlášku na LF UP nepodali. MUDr. Raclavský navrhl provést mezi studenty přijatými bez přijímací zkoušky při zápisu jednoduché dotazníkové šetření, které by zjistilo, zda se pro studium na LF UP rozhodli mj. proto, že zde nemuseli absolvovat přijímací zkoušku, resp. zda by nastoupili jinam, pokud by tuto povinnost v Olomouci měli. 

Děkan v souvislosti s navrženými počty přijímaných studentů upozornil, že je LF UP vázána monitorovacími indikátory (závazný počet studentů užívajících Dostavbu TÚ) a současně uvedl limity doporučené MŠMT. Namísto deklarovaného snížení o -7% představuje současné doporučení MŠMT meziroční pokles 
o -11,18%. Na tuto rozporuplnou skutečnost bylo upozorněno dopisem adresovaným prof. Veberovi, náměstku ministra pro výzkum a vysoké školství. Dopis poukazuje na riziko nesplnění monitorovacích indikátorů i potřebu budoucích absolventů LF UP pro společnost jako celek. Všeobecné lékařství je u uchazečů o studium na UP nejvíce žádaným oborem.
Senátor Kania se dotázal na stanovenou výši monitorovacích indikátorů. Doc. Modrianský upřesnil, že se jedná o 3000 studentů. Účastníci celoživotního vzděláváni však nemají statut studenta a nemohou být započítáni. 
MUDr. Strojil požádal senátory o schválení pozměňovacího návrhu předloženého Pedagogickou komisí AS LF UP.
Pozměňovací návrh byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. Hlasovalo 26 senátorů.

MUDr. Strojil dal následně hlasovat o předloženém návrhu ve znění schváleného pozměňovacího návrhu.  
Usnesení č. 16: AS LF UP schválil předložené podmínky přijímacího řízení pro akademický rok 2015/16

Pro 26, proti 0, zdrželi se 0.
4. Výroční zpráva LF UP za rok 2013
Děkan se senátorům omluvil za nedostatečnou kvalitu rozeslaného materiálu. Poděkoval Legislativní komisi AS LF UP za její práci při připomínkování materiálu.
14:20 odešel MUDr. Procházka (25 senátorů)

Mgr. Kurfürst přednesl závěry Legislativní komise k předložené výroční zprávě. Zápis z jejího jednání obdrželi senátoři před zasedáním. Legislativní komise konstatovala, že výroční zpráva o činnosti a výroční zpráva o hospodaření jsou významnými dokumenty, které akademický senát podle zákona o vysokých školách schvaluje. Komise vyjádřila výhrady k předloženému dokumentu, které se týkaly zejména jeho úplnosti a věcných a formálních nedostatků. 
Legislativní komise doporučila AS LF UP výroční zprávu projednat. Dále doporučila navrhovateli stanovit termín, do kterého mohou členové AS LF navrhovateli (pověřené osobě) zasílat podněty k úpravě výroční zprávy. 
AS LF UP bylo doporučeno hlasovat o schválení výroční zprávy teprve po vypořádání všech připomínek  
a předložení její finální podoby.

Předkladatel, děkan LF UP souhlasil s navrženým řešením. 

Mgr. Kurfürst následně doložil konkrétní formální i obsahové nedostatky předloženého materiálu. Upozornil rovněž na nedostatečnou redakční úpravu. 

14:20 odešel MUDr. Ćwiertka (24 senátorů)

14:32 odešel prof. Adam (23 senátorů)

V rámci diskuze vystoupil proděkan Papajík a podal zdůvodnění k některým výše uvedeným připomínkám. 
14:35 přišli doc. Hajdúch, MUDr. Džubák (25 senátorů)

14:37 odešel doc. Marek (24 senátorů)
MUDr. Strojil doporučil především zásadní změnu koncepce výročních zpráv. MUDr. Raclavský poukázal na možnost externího zpracování. 

14:48 přišel MUDr. Ćwiertka (25 senátorů)

V následné diskuzi vystoupili doc. Hajdúch – bylo by vhodné dosáhnout vyváženosti v oblasti rozsahu, kvality a efektivity. Dotázal se, zde je možné zjistit počet stažení VZ LF UP 2012 z fakultních webových stránek. Prof. Gallo – je třeba zaměřit se na cíl propagace a vytvořit tým, který se bude přípravou výroční zprávy dlouhodobě a systematicky zabývat. Prof. Petřek vystoupil s návrhem kooperace s Žurnálem UP.
V závěru diskuze proděkan Papajík přislíbil, že na zářijovém zasedání AS LF UP předloží senátorům k diskuzi návrh nové koncepce VZ LF.

MUDr. Strojil shrnul, že VZ LF UP 2013 se zapracovanými podněty Legislativní komise bude senátorům rozeslána k připomínkování 21. 5. 2014. Připomínky je možno zasílat do 3. 6. 2014 k rukám proděkana Papajíka. Tyto budou následně zapracovány a finální verze předána do 13. 6. 2014 předsedovi AS LF UP, který ji předloží senátorům k hlasování mimo zasedání. 
5. Informace o volbách do AS UP
MUDr. Strojil poděkoval všem, kteří pomohli s propagací opakovaných voleb do AS UP. Oznámil volební výsledky, které zůstaly nezměněny. 
Pořadí kandidátů podle počtu získaných hlasů:

1. prof. RNDr. Pavel Anzenbacher, DrSc. (201 hlasů)

2. doc. Mgr. Jitka Vostálová, Ph.D. (164 hlasů)

3. prof. MUDr. Martin Petřek, CSc. (109 hlasů)

4. MUDr. Dagmar Riegrová, CSc. (43 hlasů)

5. MUDr. Aleš Vidlář, Ph.D. (42 hlasů)

Podle VJŘ AS UP jsou zvoleni dva zástupci akademických pracovníků, kteří obdrželi nejvyšší počet hlasů. Nezvolení kandidáti se stávají v uvedeném pořadí náhradníky. Tito však musí dosáhnout alespoň třetinu počtu hlasů posledního zvoleného kandidáta. Tato podmínka nebyla u MUDr. Riegrové a MUDr. Vidláře splněna. 

Lékařskou fakultu budou tedy v AS UP pro volební období 2014-2017 zastupovat za akademické pracovníky prof. Anzenbacher a doc. Vostálová. Za studenty Viliam Dioszegi, který byl zvolen již v řádných volbách.
6. Informace děkana LF
Děkan LF UP, prof. M. Kolář vystoupil s následujícími informacemi:

· Záležitost režimu vypůjčování klíčů pro využívání skříněk v Dostavbě TÚ byla dořešena instalací softwaru. Studenti obdrželi informační dopis. Současně byl vydán Metodický pokyn děkana LF UP upravující provoz skříněk na ukládání osobních věci v Dostavbě TÚ LF UP.
15:10 odešel MUDr. Gregar (24 senátorů)
· Poděkoval za získané náměty na nabídku a fungování plánovaného bufetu v Dostavbě TÚ. 
Na základě zjištěných požadavků budou připraveny podmínky výběrového řízení. 
Doc. Modrianský potvrdil, že souhlasné vyjádření auditora UP k možnosti provozovat bufet je na rektorátu. Současně upozornil, že nebude možné, aby byla v nabídce bufetu zahrnuta na místě připravovaná hotová jídla.

15:15 přišel MUDr. Vít Procházka (25 senátorů)
· Dne 10. 6. 2014 proběhne porada děkana LF UP a ředitele FNOL s vedoucími pracovníky.
· Dne 21. 5. 2014 se uskuteční setkání vedení fakulty se zástupci studentských spolků a organizací. 

8. Různé
MUDr. Strojil zrekapituloval termíny zasedání v druhé polovině roku 2014. Zasedání se uskuteční v následujících termínech: 30. 9. 2014, 18. 11. 2014, 16. 12. 2014.
Ing. Überall se dotázal na plánované přeznačení orientačních tabulí ve staré budově TÚ a vyjádřil se k problematice kouření v prostorách před TÚ. Konstatoval, že bude třeba bilingvních nápisů o zákazu kouření. Děkan sdělil, že přeznačení orientačního systému se v současnosti realizuje.

Doc. Vostálová upozornila na potřebu sjednotit orientační systém se systémem ve FNOL. Dále se dotázala na úpravu zeleně v okolí TÚ. Doc. Modrianský informoval, že údržba zelených ploch byla již zadána zahradnické firmě.

MUDr. Raclavský požádal o lepší značení přístupu k místnosti pro pozůstalé. 

Mgr. Kurfürst se následně vyjádřil ke konferenci SVOČ. Konference se uskutečnila 13. 5. 2014 a podle 
Mgr. Kurfürsta byla její propagace nedostatečná. Prof. Sovová reagovala na kritické výtky a naopak ocenila vzrůstající úroveň konference, vyzdvihla také inovace jejího průběhu. Připustila, že došlo k organizačním problémům, které byly způsobené i obměnou studentského týmu, který se na přípravě konference podílí. V diskuzi dále vystoupil doc. Špidlen, prof. Petřek, MUDr. Strojil – možnost evaluace SVOČ, prof. Kolářová – poděkovala za spolupráci při přípravě konference i za účast. Vyjádřila potěšení nad reprezentativní úrovní sborníku. Doc. Hajdúch poukázal, v souvislosti se vzrůstajícím zájmem studentů o SVOČ i vysokou úrovní některých prací, na narůstající zahraniční nabídku akreditovaných doktorský studijních programů realizovaných v kombinované formě se studiem medicíny (MD/PhD program). Je k diskuzi, zda nenastal čas, aby se LF UP jako výzkumná fakulta touto možností zabývala. 
15:20 odešel MUDr. Ćwiertka (24 senátorů)
MUDr. Strojil poděkoval přítomným senátorům za účast a zasedání v 15:30 hodin ukončil.
Příští zasedání AS LF UP se bude konat v úterý 30. 9. 2014 od 13.00 ve Velké posluchárně TÚ.

MUDr. Jan Strojil 

Předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala: Mgr. Eva Hrouzková

Souhrn usnesení z tohoto zasedání:

Usnesení č. 16: AS LF UP schválil předložené podmínky přijímacího řízení pro akademický rok 2015/16
Pro 26, proti 0, zdrželi se 0.
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