Zápis z jednání AS LF UP 04/08, 4. 4. 2008


Zápis č. 4
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP
ze dne 25. března 2008

Přítomno: 26 senátorů dle prezenční listiny
Omluveni: prof. Anzenbacher, doc. Faber, Dr. Kantor 
Neomluveni: MUC. Kýr, doc. Študent, MUC. Vágnerová B.

Vedení LF UP: prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., prof. MUDr. Vladimír Mihál, CSc., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., Ing. Jiří Přidal, prof. MUDr. Vítězslav Kolek, DrSc., doc. PhDr. Jana Marečková, Ph.D.
Program:

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání AS LF UP

2. Změna statutu UP v Olomouci

3. Změna statutu LF UP v Olomouci

4. Schválení změn studijního plánu LF UP

5. Problematika spolupráce s FNO, otázky vzniku univerzitních nemocnic  

                        jako akciových společností - zpráva ze zasedání Komise pro spolupráci  

                        s FNO

6. Dopis 3. LF UK – otázky vzniku UN a.s.

7. Vznik LF v Ostravě

8. Nové možnosti evaluace studia

9. Volby a kandidáti do AS UP v Olomouci

10. Varia

Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda  MUDr. Tomáš Papajík, CSc.. V úvodu jednání přivítal přítomné a vyzval členy senátu, aby se vyjádřili k programu dnešního zasedání. Žádný návrh na změnu programu nebyl podán. Navržený program byl jednohlasně schválen.
Ad. 1 Kontrola zápisu z minulého zasedání AS LF UP
Zápis ze 3. zasedání akademického senátu byl jednomyslně schválen bez připomínek.
(14:07hod. přišel doc. Havlík)

(14:10 hod. přišel prof. Petřek)

(14:12 přišla doc. Sovová)

(14:13 přišel doc. Gallo)

Přítomno 30 senátorů.

Ad. 2. Změna Statutu UP v Olomouci
Akademickému senátu LF UP byly předloženy ke schválení následující změny ve Statutu UP, které se týkají již  schválených změn v organizační struktuře UP. Senátoři byli obesláni podklady z Akademického senátu UP. 
1. Zřízení Fakulty zdravotnických věd
2. Založení Konfuciovy akademie

Dále byla předložena Smlouva UP s Kanceláří pro výuku čínštiny o spolupráci a předmětem smlouvy je základní vymezení rozsahu spolupráce smluvních stran v rámci činnosti Konfuciovy akademie.
Hlasování: 

Přítomno: 30 senátorů

Pro: 28 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 2 hlasy

	Usnesení č. 9
Akademický senát LF UP schvaluje předložené návrhy na změnu Statutu UP.


Ad 3. Změna Statutu LF UP v Olomouci
Na návrh vedení LF UP bude zřízena Laboratoř integrity genomu, která bude začleněna pod Ústav patologie a bude zde působit vedle Laboratoře molekulární patologie. 
Dr. Strojil - na Přírodovědecké fakultě bylo zřízeno stejné pracoviště a jaký je vztah těchto pracovišť? Děkan prof. Kolář objasnil, že vztah je dán osobou prof. Bártka, původní variantou bylo zřízení těchto laboratoří přímo pod UP. Pracovní úvazek prof. Bártka je částečně hrazen z rozpočtu Přírodovědecké fakulty UP a částečně z rozpočtu Lékařské fakulty UP. 
Mgr. Kurfürst – za 4 měsíce bude AS LF UP schvalovat nový Statut LF, část změn dnes schvalovaných zanikne, než dojde ke schválení senátem UP, znamená to tedy, že za 4 měsíce bude senát LF UP schvalovat další změnu?
Prof. Kolář – bohužel změny Statutu LF UP zatím nebyly připraveny ke schválení AS LF UP. Další navrhované změny nebudou totožné.

Hlasování:
Přítomno: 30 senátorů

Pro: 29 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se: 1 hlas

Usnesení č. 10

Akademický senát LF UP schvaluje předložený návrh na změnu Statutu LF UP.
Ad 4. Schválení změn studijního plánu LF UP
Doc. Kolářová jako předsedkyně Pedagogické komise se vyjádřila k návrhu změn studijního plánu. Ke změnám navrhovaným u lékařských oborů pedagogická komise nemá připomínky,
U nelékařských oborů upozornila na deklarovanou návaznost předmětu Základy radiologie na předmět Základy lékařské biofyziky, tento předmět však neexistuje.

Dr. Riegrová – podněty na změnu studijního plánu by měly být formulovány jako pozměňovací návrh, předmět C nelze přesunout do kategorie B, protože počtem hodin a zainteresovaných studentů stejné nejsou. Dále poznamenala, že v doporučené literatuře jsou uváděny zastaralé literární odkazy. Proděkan prof. Kolář  vysvětlil, že schvalovaný materiál nebylo z časových důvodů možné zaslat znovu, nebyla by dodržena lhůta 5 dnů pro předložení podkladů akademickému senátu. U předmětů přeřazovaných z kategorie C do B zůstává stejný počet studentů, anotace zůstává stejná, pouze se mění klasifikace předmětu, je to tedy možno považovat za pozměňovací návrh.
Senát hlasoval o následujících změnách:

Hlasování:

Pro: 30 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 0 hlasů

Pozměňovací návrh č. 1

Předsedkyně Pedagogické komise navrhuje pozměnit formulaci u předmětu Základy radiologie na „výuka má návaznost na předmět Lékařská biofyzika.“
Hlasování:

Pro: 30 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 0 hlasů

Pozměňovací návrh č. 2

Proděkan prof. Kolář navrhuje změnu klasifikace předmětů Přednemocniční neodkladná péče a Léčba akutní a chronické bolesti z kategorie C na kategorii B a změnu počtu kreditů u předmětu Léčba akutní a chronické bolesti počet kreditů 3 na 2 kredity.
Dále bylo hlasováno o schválení změn studijního plánu v předloženém znění včetně schválených pozměňovacích návrhů č. 1 a 2. 

Hlasování:

Pro: 29 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 1

	Usnesení č. 11
Akademický senát LF UP schvaluje předložené návrhy na změny kurikula zahrnující oba pozměňovací návrhy schválené výše.


Ad. 5 Problematika spolupráce s FNO, otázky vzniku univerzitních nemocnic jako 

          akciových společností - zpráva ze zasedání Komise pro spolupráci s FNO

Dne 5.3. 2008 zasedala Komise pro spolupráci s FNO, jejím předsedou se stal doc. Havlík. Členům AS byl zaslán zápis z jednání této komise. 
Doc. Havlík – Komise vidí jako cíl promlouvat a snažit se komentovat kroky měnícího se vztahu Fakultní nemocnice Olomouc a Lékařské fakulty UP. Akademická obec ani AS nemá dostatek informací o chystaných změnách a transformaci FNO v UN a.s. Komise chce požádat vedení Lékařské fakulty o stanovisko LF k probíhající transformaci fakultních nemocnic směrem k univerzitním nemocnicím zřízeným jako akciové společnosti. Citoval návrh usnesení, který předkládá ke schválení akademickému senátu:
1.

AS LF UP je znepokojen současnou překotnou transformací Fakultní nemocnice Olomouc na univerzitní nemocnici - akciovou společnost. AS a akademická obec nemají informace o zajištění výuky a vědecko-výzkumné činnosti v transformované FNO. Akademický senát se domnívá, že transformace může být pro lékařskou fakultu nevýhodná a požaduje záruky zachování rozsahu a kvality výuky.

2.

Komise navrhuje AS LF k projednání návrh na interpelaci děkana LF k následujícím otázkám:
Restrukturalizace a přesun pracovišť (klinik) LF v rámci FNO – krátkodobý i dlouhodobý plán, vyjádření vedení LF k plánu přesunu II. interní kliniky, zvláště ve vztahu k zajištění kvality výuky a kapacity výukových prostor.

Vztah probíhajících auditů na jednotlivých pracovištích (klinikách) k výuce, vědeckovýzkumné činnosti a školským zaměstnancům.

Vyjádření se vedení LF k příkazu ředitele č. 9/2008 – Kompetence přednostů a primářů.

Vyjádření se vedení LF k přípravě převodu FN na akciovou společnost či univerzitní nemocnici. Jaké pojistky si bude klást UP?

Předávání informací akademickému senátu z pravidelných schůzek děkana LF a ředitele FNO.

(14:40 hod odešel Mgr. Kurfürst)

Prof. Kolář reagoval na bod 1 navrhovaného usnesení. Vedení LF UP přednese tyto problémy na kolegiu děkana i na poradě přednostů příští týden, dnes, tj. 25. 3. 2008 proběhne první společné jednání vedení LF a celého vedení FNO, na kterém bude tyto návrhy tlumočit. Vedení FNO by mělo být otevřenější a informovat členy akademické obce o plánovaných změnách. Vedení LF se domluvilo s vedením FNO na jednání, které by nahrazovalo jednání rady ředitele, p. děkan navrhuje, aby se těchto setkání účastnil i předseda AS LF UP z důvodu přenosu informací mezi členy akademické obce. Ke vzniku univerzitních nemocnic – vznikl společný univerzitní projekt založený na návrhu Univerzity Karlovy, který byl podpořen Masarykovou univerzitou i UP, aby univerzitní nemocnice nevznikly jako akciové společnosti, ale jako jednotky zřízené samostatným zákonem, kde by zůstaly rozhodovací pravomoci univerzitám a zároveň zachovaná silná regulační úloha státu. Není jisté, zda se tento návrh podaří prosadit. 
(15:00 hod odešel prof. Ehrmann)

(15:10 hod odešel Dr. Horčička)

Doc. Havlík – jak jsou projednávány vedením FNO a Lékařské fakulty UP změny, které se plánují v přesunu klinik ve vztahu k výuce, vědecko-výzkumné činnosti, existuje nějaký plán?
Prof. Kolář  - vedení LF UP není známo, že by byl vypracován konkrétní plán. 
Prof. Kolář navrhuje, aby vedení FNO byl  předložen požadavek, aby byl zveřejněn jasný plán redislokací pracovišť ve FNO a návrh byl předložen k diskusi LF UP, aby vedení mohlo posoudit, zda za změněných podmínek je LF schopna zajišťovat výuku. 

Prof. Kolář zmínil, že rektor UP tlumočil vedení FNO ústy prorektora znepokojení vedení UP a navrhl jednání s vedením nemocnice.
Ad 6. Dopis 3. lékařské fakulty UK

Členové senátu obdrželi dopis AS 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy, ve kterém se akademický senát obrací na členy akademických senátů lékařských fakult v ČR v souvislosti s probíhajícími jednáními o transformaci fakultních nemocnic, a dále návrh věcného záměru zákona o univerzitních nemocnicích, kde by tyto byly zřízeny jako neziskové organizace podle samostatného zákona (sui generis). 
Předseda AS komentoval návrh tohoto věcného záměru zákona o UN, upozornil na nevýhody vyplývající z transformace fakultních nemocnic na akciové společnosti. Všichni ředitelé jsou podřízeni ministru zdravotnictví a jejich úkolem je transformovat fakultní nemocnice. V této chvíli by měl probíhat audit a příprava právních kroků, které jsou nutné k transformaci Fakultní nemocnice Olomouc na akciovou společnost (zřejmě podle zákona o velké privatizaci). Jedná se o velmi rychlý vývoj. Proto se přiklání k přijetí usnesení AS, které by s tímto překotným a nekontrolovaným vývojem vyslovilo nesouhlas.
V diskusi vystoupili a návrh komentovali doc. Hajdúch a doc. Sovová. 
Proděkan prof. Mihál v diskusi zmínil brněnské setkání rektorů, na kterém bylo přijato odmítavé stanovisko k návrhu transformovat fakultní nemocnice do univerzitních nemocnic jako akciových společností a podporují vznik univerzitních nemocnic jako právnických osob sui generis, kde zakladatelem je univerzita pod kontrolou Ministerstva financí a Ministerstva zdravotnictví.
Poté AS diskutoval nad formulacemi usnesení, o jeho definitivní podobě bylo hlasováno.
Hlasování: 

Pro: 26 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 1 hlas 

	Usnesení č. 12
AS LF UP v Olomouci ve shodě s AS ostatních lékařských fakult a vedením univerzit v ČR považuje věcný záměr zákona o univerzitních nemocnicích předložený MZ ČR za nepřijatelný a rozhodně odmítá nekontrolovaný převod fakultních nemocnic na akciové společnosti podle zákona o velké privatizaci.

AS LF UP v Olomouci podobně jako AS jiných lékařských fakult podporuje návrh UK v Praze, který předpokládá vznik univerzitních nemocnic jako právnických osob sui generis podle samostatného zákona.


(15:38 odešla doc. Oborná)

Dále se akademický senát vyjádřil k zápisu z jednání Komise pro spolupráci s FNO a navrhl hlasovat o usnesení.
Hlasování:

Pro: 25 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 1 hlas

Usnesení č. 12

AS LF UP je znepokojen současnou překotnou transformací Fakultní nemocnice Olomouc na akciovou společnost. AS LF UP a akademická obec nemá informace o zajištění výuky a vědecko-výzkumné činnosti v transformované FNO. Akademický senát se domnívá, že transformace může být pro lékařskou fakultu nevýhodná a požaduje záruky zachování rozsahu a kvality výuky. 

AS LF UP vzal na vědomí zápis a usnesení Komise pro spolupráci s FNO a vzal na vědomí komentář děkana LF UP k tomuto usnesení.
AS LF UP žádá děkana o průběžné informování akademické obce o závěrech z pravidelných schůzek vedení LF UP s ředitelem a vedením FNO zejména ve vztahu k restrukturalizaci FNO a zajištění výuky za těchto podmínek.
Ad 7. Vznik LF v Ostravě
(14:45 odešel Dr. Koranda)

Předseda senátu informoval AS LF UP o stávajícím návrhu zřídit v ostravské aglomeraci lékařskou fakultu Ostravské univerzity. Koncem února se sešlo krajské zastupitelstvo Moravskoslezského kraje a podpořilo návrh ODS na zřízení LF v Ostravě, resp. bude naplněna její činnost s tím, že by Fakultní nemocnice s poliklinikou v Ostravě-Porubě byla transformována jako univerzitní nemocnice při této fakultě. 
Děkan prof. Kolář upozornil na poměrně obtížné získání akreditace pro jednotlivé obory. LF UP má více než  40 akreditovaných oborů pro magisterské studium lékařských oborů, zubního a všeobecného lékařství, více jak 20 oborů pro habilitační a profesorská řízení, další pro doktorské studijní programy. Domnívá se, že není reálné, aby lékařská fakulta v Ostravě vznikla v horizontu 5 let, pokud by vznikla, pak jako pouze velmi malá fakulta. Potvrdil akademickému senátu zájem na dalším rozvoji LF UP. Připustil, že je možné vést částečně výuku klinických oborů  na ostravských, prostějovských a přerovských pracovištích a podporuje tuto možnost. 

Prof. Petřek vybídl senátory z řad studentů k zaujetí stanoviska. V následné diskusi pak zástupci studentů AS, proděkan prof. Kolář a děkan prof. Kolář diskutovali o kvalitě případné výuky na těchto pracovištích, s tím, že zejména studenti se obávají o ztrátu kvality a dostupnost výuky.
(16:08 přišel Mgr. Kurfürst) 

Ad 8. Nové možnosti evaluace studia
Předseda AS diskutoval s proděkanem Prof. Kolářem možnosti nových forem evaluace studia. K této otázce připravují podněty studenti LF UP a požádal tedy zástupce studentů v AS, aby připravili své návrhy. Pověřil místopředsedu AS MUC. Davida přípravou pokladů na příští jednání AS.
Ad. 9 Volby a kandidáti do AS UP v Olomouci
Dr. Strojil informoval senát o připravovaných volbách do AS UP. Volby proběhnou 31. 3. a 1. 4. 2008. Seznam kandidátů je umístěn na webových stránkách AS LF UP a akademická obec byla obeslána seznamem kandidátů.
Ad 10. Varia
Předseda AS Dr. Papajík předložil AS návrhy termínů na další řádná zasedání AS LF UP:

29. 4. 2008, 10. 6. 2008, 16. 9. 2008 a 11. 11. 2008.
Příští zasedání Akademického senátu LF UP se bude konat 29. 4. 2008 ve 14:00 ve Velké posluchárně TÚ.

V Olomouci dne 4. 4. 2008

MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP 

Zapsala: 

Petra Hlídková
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