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Akademický senát Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci
zápis ze zasedání dne 21. 2. 2012


Zápis č. 12
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 21. 2. 2012 ve 13.00
Přítomno celkem v průběhu jednání: 29 senátorů 
Omluveni: doc. MUDr. Milan Adamus, Ph.D., Petra Adamusová, doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D., prof. MUDr. Jiří Klein, Ph.D., Simona Mikolajová, Eva Přečková, MUDr. Dagmar Riegrová, CSc.
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc., Ing. Jiří Přidal, doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil MUDr. Jan Strojil.
Na začátku zasedání bylo přítomno 25 senátorů. Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Program:

1. Schválení programu
2. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP

3. Schválení JŘ VR LF UP v Olomouci (změny po schválení AS UP)
4. Schválení Statutu LF UP v Olomouci (změny po schválení AS UP)

5. Doplnění Pedagogické komise AS LF UP

6. Změny v kurikulu programu Všeobecné lékařství, rozšiřování praktické výuky

7. Informace děkana
- financování UP a LF UP
- mimořádná stipendia
- motto fakulty
- vznik univerzitních nemocnic
- kritéria hodnocení pracovišť a vedoucích pracovníků LF UP 
8. Informace o směrnici týkající se zahraničních mobilit studentů
9. Věcný záměr novely VŠ zákona

10. Různé

1. Schválení programu

MUDr. Strojil navrhl senátorům změnu programu zasedání. Doporučil zařadit bod 5: „Doplnění Pedagogické komise AS LF UP“. 
Rozšířený program zasedání byl jednomyslně schválen všemi senátory. Hlasovalo 25 senátorů.
2. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP

MUDr. Strojil provedl kontrolu zápisu a zrekapituloval plnění bodů z minulého zasedání. Dnes budou znovu projednány tyto body: motto fakulty, novela Statutu LF UP (byla 8. 2. 2012 projednána AS UP), metodika dělení finančních prostředků, kritéria hodnocení pracovišť a vedoucích pracovníků. K zápisu přišla jedna připomínka od doc. Hajdúcha – upřesnil formulaci týkající se dostavby. Jiné námitky nepřišly.
Zápis z minulého jednání byl všemi přítomnými jednomyslně schválen. Hlasovalo 25 senátorů.
3. Schválení JŘ VR LF UP v Olomouci 

MUDr. Strojil informoval, že Akademický senát UP v Olomouci (AS UP) dne 20. 12. 2011 projednal Jednací řád VR LF UP, ve kterém provedl na základě doporučení Legislativní komise AS UP změny v odstavci týkajícím se nově zavedeného institutu čestného člena VR LF UP, kdy změnil stávající formulaci na: „není členem VR LF UP podle zákona“. Úprava nemění význam textu, který byl schválen AS LF UP.
Usnesení č. 38: AS LF UP schválil Jednací řád Vědecké rady LF UP v Olomouci ve znění schváleném AS UP. (pro 25, proti 0, zdrželi se 0). 

4. Schválení Statutu LF UP v Olomouci 

MUDr. Strojil  informoval, že AS UP dne 8. 2. 2012 schválil předložený návrh Statutu Lékařské fakulty UP ve znění následujících pozměňovacích návrhů: 
· latinský text magisterského slibu byl ze Statutu LF UP vyřazen a odkazy na něj odstraněny z textu, protože latinský text nebyl slibem absolventa a neodpovídal tak českému a anglickému textu, se kterými byl uveden
· slovo „jmenuje“ v bodech týkajících se vedoucích pracovníků bylo v souladu se zákonem nahrazeno slovem „ustanovuje“.
· označení Přílohy č. 1 bylo změněno z „Organizační struktura“ na „Organizační řád“
· Ústav molekulární a translační medicíny (v Příloze 1 Statutu LF UP) byl přesunut z řízení tajemníkem LF pod přímé řízení děkanem LF.
Usnesení č. 39: AS LF UP schválil Statut LF UP v Olomouci ve znění schváleném AS UP. (pro 25, proti 0, zdrželi se 0). 

5. Doplnění Pedagogické komise AS LF UP

MUDr. Strojil informoval, že historickým vývojem došlo k situaci, kdy jsou členy Pedagogické komise AS LF UP členové vedení LF UP, což je nestandardní situace, která může představovat určitý střet zájmů (komise doporučuje senátu schválení/odmítnutí materiálů, které vedení předkládá). MUDr. Strojil informoval senát, že po dohodě se proděkanky Kolářová a Oborná a děkan Kolář vzdávají místa v komisi a stanou se pravidelně zvanými hosty bez práva hlasovat. V tomto smyslu bude aktualizován i VJŘ AS LF UP. MUDr. Strojil navrhl doplnit komisi o 2 vyučující, a to doc. Vostálovou a prof. Ehrmanna. Prof. Anzenbacher navrhl do komise MUDr. Raclavského, který členství v komisi odmítl. Členka komise senátorka Z. Nudzajová, která je v šestém ročníku a na jaře studium ukončí, souhlasila s tím, aby ji v komisi nahradil student z nižšího ročníku. Navrhnut byl senátor V. Bodnár. Další návrhy nebyly.
MUDr. Strojil navrhl skrutátory: MUDr. Procházka, Mgr. Kurfürst, V. Dioszegi

Navržení skrutátoři MUDr. Procházka, Mgr. Kurfürst a V. Dioszegi byli schváleni senátory. Hlasovalo 25 senátorů: 22 pro, 0 proti, 3 se zdrželi.
Hlasování proběhlo tajně formou hlasovacích lístků. Hlasovalo 25 senátorů.
Usnesení č. 40: AS LF UP zvolil nové členy Pedagogické komise AS LF UP, kterými jsou:

· doc. RNDr. Jitka Vostálová, Ph.D. (pro 24, proti 0, zdrželi se 1)
· prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D. (pro 24, proti 0, zdrželi se 1)
· Vojtěch Bodnár (pro 22, proti 1, zdrželi se 2)
6. 
Změny v kurikulu programu Všeobecné lékařství, rozšiřování praktické výuky
MUDr. Strojil uvedl změnu kurikula, se kterou se již akademická obec měla možnost se seznámit na semináři 7. února. Na program jednání AS LF UP byla předložena koncepce změn kurikula (viz příloha č. 1 zápisu), konkrétní změny v „Bílé knížce“ budou projednány na mimořádném zasedání AS LF UP 20. 3. 2012. Děkan prof. Kolář LF UP doplnil, že změny kurikula všeobecného lékařství jsou platné v rámci stávající akreditace. Jedná se převážně o optimalizaci/harmonizaci výuky, snížení rozsahu výuky teoretických oborů, rozšíření klinické výuky s ohledem na zkvalitnění profilu absolventa. Dochází ke změnám ve výuce 6. ročníku, kde bude teoretická výuka předmětů přesunuta do nižších ročníků tak, aby studenti v 6. ročníku absolvovali pouze klinickou praxi. Část praxe v 6. ročníku bude student povinen absolvovat na pracovištích mimo FN Olomouc. Za tímto účelem byl podepsán dodatek ke smlouvě s řetězcem Agel. Takováto pracoviště budou moci nést označení „Výukové pracoviště LF UP v Olomouci“, praxi pro studenty LF budou umožňovat bezplatně. Bližší informace ke změnám kurikula prezentovaly proděkanky pro studijní záležitosti.
Prof. Kolářová prezentovala změny týkající se 1. - 3. ročníku. Vysvětlila schéma předloženého materiálu „Změny ve studijním plánu Všeobecného lékařství od akademického roku 2012/2013“ uvedeného v příloze zápisu. Předměty v černém rámečku zůstávají beze změny, změny jsou vyznačeny žlutě a žluté rámečky orámované zeleně nabíhají okamžitě již od 1. ročníků ak. roku 2012/13.
Anatomie – v 1. ročníku se v ZS navýší počet hodin Anatomie, zk z Anatomie v LS 1. r. 
Biochemie – část v LS 1. r., přičemž se snižuje rozsah o 1 hodinu praktických cvičení, druhá část v ZS  2. r. zakončená Zk 
Klinická propedeutika – nový název předmětu ve 2. r., na kterém budou participovat všechny interní kliniky a chirurgická klinika, rozsah předmětu se významně zvýší – výuka se rozšíří na dva semestry. /10 znamená, že se na začátek u klinických oborů zařazuje 1 hodina anatomie
Základy ošetřování nemocných – přesun do ZS, 2. r.
Vnitřní lékařství 1 – ve 3. r.
Doc. Sovová pokračovala ve změnách týkajících se 4. - 6. r.
Vnitřní lékařství 1 – se bude vyučovat i v ZS i v LS
Chirurgie – část hodin se přesouvá do Kl. propedeutiky, bude zakončená kolokviem
z 5. do 4. ročníku se přesunula: Lékařská genetika, Radiologie – snížení hodin proto, aby se vyrovnal počet hodin v blokové výuce a nevyučovalo se více, jak 6 hod./den – Epidemiologie, Soudní lékařství, Sociální lékařství
výměna Infekčního lékařství (nově ve 4. ročníku, naváže na mikrobiologii) s Onkologií (nově v 5. ročníku, je více zaměřena klinicky) na návrh doc.Hajdúcha
Pediatrie se nemění, část hodin se přesouvá do Klinické propedeutiky
Anestezie a urgentní medicína – nový předmět zakončený Zk (nebude se zkoušet se SRZ)
Evidence Based Medicine, Medicínské právo, Sociální lékařství, Epidemilogie – do 5. r. přesun státnicového trojboje
13.40 přišli: prof. Indrák, doc. Heinc (27 senátorů)
Ortopedie – přesunuta do 5. r., bude zakončená zkouškou

Neurochirurgie –   přesunuta do 5. r., zakončená zápočtem, bude ale součástí SRZ z Chirurgie v 6. r.

Vnitřní lékařství 3 – úprava hodin

Chirurgie – v 5.r. zrušena

praxe v 6. ročníku budou částečně uskutečňovány mimo FN Olomouc
Změny budou postupné, tzn. např. u Epidemiologie, Ortopedie bude tato změna trvat 4 roky.  Příští rok se bude realizovat Anatomie, Biochemie, Klinická propedeutika, Anesteziologie a urgentní medicína.
Prof. Kolářová informovala, že bude nový předmět Klinická anatomie zařazen do kategorie B a tento návrh bude předložen Pedagogické komisi a na příští zasedání AS LF UP.

13.45 přišel: prim. Kantor (28 senátorů)
MUDr. Strojil informoval, že obdržel od přednosty Radiologické kliniky prof. Heřmana dopis rozporující snížení počtu výukových hodin Radiologie. Uvedl, že osobně s prof. Heřmanem souhlasí a domnívá se, že pokud by mělo 6 h/den být nepřekročitelným limitem (uvedený důvod redukce), zaslouží si Radiologie a Nukleární medicína jinou úpravu, která zohlední jejich význam pro moderní medicínu. MUDr. Strojil vyzval k diskuzi, ve které vystoupil prof. Petřek, který konstatoval, že změny kurikula působí dynamicky a mohou prospět rozvoji fakulty. Společně s prof. Weiglem se snaží posílit postavení imunologie, příkladem je zavedení nepovinného předmětu Základy klinické imunologie. Imunologie na LF UP by se měla postupným vývojem dostat na stejnou úroveň jako je na ostatních LF v ČR (na LF UP pouze jednosemestrální, kdežto na jiných LF dvousemestrální předmět). Prof. Petřek sdělil, že o předměty imunologie je takový zájem, že nejsou schopni je z důvodů kapacitních uspokojit. MUDr. Strojil upozornil, že tyto změny nejsou v žádném případě konečné. Senátor P. Honig se zeptal, jakým způsobem se bude postupovat při vytváření nových sylabů a jak bude zajištěno, že examinátoři budou nové náplně dodržovat. Děkan LF odpověděl, že bude osobně komunikovat s přednosty dotčených pracovišť, i s ohledem na tzv. ECTS label, který určuje způsob nastavení hodnocení u zkoušek. MUDr. Strojil navrhl, aby se ve chvíli, kdy bude pedagogická komise projednávat jednotlivé sylaby, jasně definovalo, v čem bude redukován objem výuky, aby byly změny doložitelné. Děkan senátory ujistil, že pohlídá, aby byla zajištěna objektivita. Prof. Kolářová sdělila, že nejdříve šlo o předložení struktury a nyní jsou osloveni přednostové ústavů (žlutá políčka ve schématu), aby připravili sylabus a předložili obsahy předmětů a rozsah. Mgr. Kurfürst se zeptal, jak je zajištěno, že je to ještě v souladu s akreditací, jak se kvantifikuje oněch „10 %“ povolených změn. Děkan LF odpověděl, že změny týkající se přesunu předmětů mezi ročníky by neměly akreditaci ovlivňovat, 10 % se týká změn předmětů kategorie A, kde nelze předmět rušit. Platí limit max. 5.500 hodin na studenta, který ale ani po změně nedosahujeme.
14.00 odešel: prof. Ehrmann (27 senátorů)
Mgr. Kurfürst se dotázal, zda pokud se přesouvá výuka mimo naše klinická pracoviště, pořád platí, že prostředky podle systemizace půjdou na naše pracoviště a ne do nemocnice, kde budou studenti praxi vykonávat. Děkan LF odpověděl, že v případě smluvních nemocnic Agel zůstanou prostředky příslušným pracovištím FNOL, ale ve Vojenské nemocnici Olomouc bude zajištění praxí řešeno úvazky.
14.02 odešel: P. Jirásek (26 senátorů)
V. Dioszegi měl připomínku k předmětu Vnitřní lékařství 1 ve 3. ročníku, pokud by měl probíhat paralelně s Patologickou fyziologií a Farmakologií, pak by byla efektivita tohoto předmětu minimální. Doc. Sovová konstatovala, že předmět byl takto zařazen s ohledem na zátěž v ostatních předmětech. Navázání předmětů za sebou není reálně možné a je třeba se smířit s tím, že některé předměty se vždy budou překrývat. Z. Nudzajová požádala doc. Sovovou o potvrzení, zda správně pochopila, že Neurochirurgie bude součástí SRZ z Chirurgie, ale Ortopedie nikoliv. Doc. Sovová toto potvrdila. Děkan LF upozornil, že dojde k dalšímu snižování počtu lůžek a musíme se na to připravit, proto jsou nasmlouvány praxe studentů na externích pracovištích a došlo k reorganizaci výuky, což je také důležitý důvod pro změnu kurikula. Z. Nudzajová, se zeptala, zda proběhne veřejná diskuze s možností ovlivnit přednosty při tvorbě sylabů. Doc. Sovová sdělila, že studenti mohou své návrhy směřovat na ni a prof. Kolářovou, ale tvorba sylabů bude v režii jednotlivých pracovišť. Prof. Indrák informoval, že přednostové znají kapacitu a možnosti svých pracovišť, ale podněty ze strany studentů samozřejmě rádi vyslechnou. Kladně zhodnotil, že v rámci výuky Klinické propedeutiky byla domluva přednostů velice racionální, příkladem je přesun výuky do odpoledních hodin. Poděkoval vedení fakulty, že tento projekt vzniká. P. Honig navrhl, aby se přednostové klinik a ústavů setkali a synchronizovali výuku vždy za celý ročník. Prof. Indrák toto okomentoval s tím, že taková praxe dříve fungovala. MUDr. Vágnerová shrnula, že 2. semestr bude velmi náročný, a naopak 2. ročník je ve srovnání s 1. a 3. r. méně hodinově náročný a je v něm jen jedna zkouška, což působí nevyrovnaně. Navrhla přesunout předmět Psychologie z 3. ročníku. Doc. Sovová a prof. Kolářová poděkovaly za tento podnět s tím, že tuto změnu zváží. Děkan LF poděkoval za diskusní příspěvky. Upozornil, že bude nově navržena řada povinně volitelných a volitelných předmětů a ty, které budou v návaznosti na projekty OPVK, budou z těchto projektů financovány a nebudou tak devalvovat cenu hodiny. MUDr. Strojil poděkoval senátorům za diskuzi a navrhl hlasovat o usnesení.
Usnesení č. 41: AS LF UP bere na vědomí předloženou koncepci kurikula a doporučuje vedení LF UP pokračovat v navržených změnách.
Hlasovalo 26 senátorů, 26 pro, 0 proti, zdrželo se 0.
7.
Informace děkana
- financování UP a LF UP
Děkan LF informoval, že výrazným způsobem klesla základní dotace (A+K) a zvýšily se odvody LF UP. V porovnání s minulým rokem se částka snížila o 4 %. Děkan LF konstatoval, že vlastní výpočet výnosů a nákladů je správný. Nicméně vzhledem k poklesu normativu o 11 % je základní dotace A + K nižší než odpovídající dotace A + B v roce 2011. 

Odvody na centrální jednotky UP se zásadně změnily, již se nepočítají z A+K, ale podle počtu zaměstnanců a osobních nákladů. Je to princip solidární k ostatním fakultám, ve kterém se ovšem skrývá zdanění grantové činnosti a je tak méně výhodný pro výkonné fakulty. 
14.27 přišel: doc. Adam (27 senátorů)
Děkan LF vyjádřil radost z navýšení RIV bodů (nyní přes 28 tis.). Dále veřejně deklaroval, že pro zdravý vývoj ekonomiky LF UP by rád snížil počet studentů v rámci 1. ročníku všeobecného lékařství a navýšil anglický studijní program o jednu skupinu.  
14.30 přišel: prof. Ehrmann (28 senátorů)
Mezi slabé stránky LF UP v metodice hodnocení patří zaměstnanost absolventů, což je nešťastně stanovený parametr. Děkan LF apeloval na zástupce AS UP, že je zde nesoulad mezi výpočtem MŠMT a RUP, který byl MŠMT stanoven nesmyslně a děkan LF na jednání fakult toto rozporoval a bylo mu rektorem UP vyhověno, i přesto některé fakulty trvaly na tom, že by se mělo postupovat podle koeficentu MŠMT.
V diskuzi vystoupil MUDr. Raclavský, který se dotázal na příčinu nízké míry zaměstnanosti absolventů. Na jeho dotaz reagoval tajemník Ing. Přidal, který vysvětlil, že největší váhu má ukazatel absolventi bakalářských studijních oborů 2 roky po absolvování, proto nejlépe vycházejí pedagogické fakulty. R. Piecha se dotázal, jakým způsobem ovlivní snížení financí ve zdravotnictví financování vzdělávání. Dle názoru pana děkana se toto nepromítne, jelikož obě instituce (FNOL x LF UP) mají odlišné financování.
- mimořádná stipendia
Děkan LF informoval senátory, že na webových stránkách již zveřejnil pravidla pro udělování mimořádných stipendií pro studenty účastnící se záchranářských soutěží. Stipendia nebudou poskytována předem. Platí, že podmínkou je odeslání kopie přijaté přihlášky na akci na DLF, kopii potvrzující účast ev. umístění dodá student po ukončení akce. Finančně bude rozlišena výše stipendia podle úspěšnosti reprezentujícího týmu. 
V diskuzi vystoupila Z. Nudzajová, která se zeptala, zda výše stipendia pokryje náklady na přihlášku, i když se studenti neumístí. Děkan upřesnil, že pokud se zúčastní, tak ano, pokud se ovšem akce nezúčastní, stipendium vyplaceno nebude. Mgr. Kurfürst informoval studenty, že zavedení pravidel pro vyplácení mimoř. stipendií inicioval proto, aby všichni studenti měli stejné šance získat stipendium za reprezentování fakulty. P. Honig se dotázal, zda je rozmezí ročníků pro účast striktně dáno. Doc. Papajík odpověděl, že takto je to uvedeno v pravidlech letošní soutěže, která byla vypsána pro studenty 4. – 6. ročníku.
- motto fakulty: mente et corde – rozumem a srdcem

Děkan LF požádal senátory o podněty, aby mohla vzniknout směrnice. Představa je taková, že by motto fakulty bylo používáno na webových stránkách fakulty, v dokumentech typu Výroční zprávy LF UP (ne na úřední poště), na propagačních materiálech. MUDr. Strojil vyzval k diskuzi, ve které nikdo nevystoupil. Děkan LF proto požádal o zaslání vyjádření, zda použít pouze český nebo latinský název, elektronicky. Prof. Ehrmann podpořil české znění motta. MUDr. Strojil přislíbil, že senátory osloví a panu děkanovi výsledek e-mailové korespondence postoupí.
- vznik univerzitních nemocnic
Děkan LF informoval, že senátoři dostali text věcného záměru z února 2012. Okomentoval, že tato verze odstranila riziko uplatnění insolvenčního zákona včetně konkurzů na univerzitní nemocnice (dále „UN“). Současná verze uvádí, že za ztrátu budoucí UN ručí státní fond 50 %. Zákon taxativně vyjmenuje UN. Děkan LF upozornil, že stále není jasné, jak bude složena správní rada. Existují dva návrhy jmenování: 4-4-1 nebo 5-3-1 (uvedeno v tomto pořadí: MŠMT-univerzita-kraj). Toto bude předmětem jednání v březnu a děkan bude senátory následně informovat. Dále nejsou dořešeny pracovně-právní vztahy mezi LF a UN. MZ ČR požádalo MŠMT, aby tolerovalo LF paralelní úvazky zaměstnanců. MPSV nechce povolit žádné výjimky, proto budou duální úvazky a rozvržení výše úvazků jednotlivých pracovníků na přednostovi kliniky/ústavu. 
- kritéria hodnocení pracovišť a vedoucích pracovníků LF UP 

Děkan LF opětovně předložil pracovní verzi kritérií, která jsou určena k další diskuzi. Výstupem bude směrnice děkana, kterou předloží AS LF UP. Děkan LF upozornil, že bude zohledňovat plnění role vedoucího a na základě tohoto hodnocení může být rozdíl v osobním ohodnocení vedoucího pracovníka v rozmezí 3 – 29 tis. Kč. 
15.05 odešel: prof. Petřek (27 senátorů)

MUDr. Strojil vyzval k diskuzi, ve které vystoupila doc. Vostálová, která se zeptala, jak bude hodnocen počet docentů a profesorů, aby se zabránilo tomu, že si pracoviště uměle nenasmlouvá externí docenty či profesory a nebude zde tedy zajištěn proces výchovy mladých pracovníků. Doc. Papajík vysvětlil, že toto bude posuzováno analogicky s metodikou MŠMT, tedy pouze vlastní zaměstnanci (počet osob fyzický + přepočtený počet dle úvazků). Doc. Adam se zeptal, kde se fakulta inspirovala, zda někde podobný systém funguje. Doc. Papajík odpověděl, že je to vlastní semikvantitativní systém hodnocení, který pro začátek umožní finančně ohodnotit kvalitní vedoucí pracovníky objektivněji, než je tomu dosud.
15.08 odešel: MUDr. Přeček (26 senátorů)

Děkan LF sdělil, že reagoval otevřeným dopisem na vyjádření prof. Höschla v Lidových novinách zpochybňující úroveň habilitačních řízení na UP. Prof. Höschl odpověděl s tím, že došlo k nedorozumění a na závěr se omluvil. Děkan LF mu odpoví a dá text opět k dispozici Žurnálu UP.
6. Informace o směrnici týkající se zahraničních mobilit studentů

MUDr. Strojil úvodem informoval senátory o výsledku jednání z předminulého zasedání, kde proběhla diskuze ke změnám pravidel v programu General Medicine. Po konzultaci mj. s právnickým oddělením a po diskuzích na různých fórech bylo dohodnuto, že zůstane zachovaný stávající systém výjimek, které se ale sjednotí a zpřísní. Doc. Oborná senátory seznámila s návrhem úpravy směrnice z roku 2006 k uznávání kreditů v rámci zahraničních studentských mobilit. Garant smlouvy před výjezdem do zahraničí připraví se studentem studijní plán. Po návratu ze studijního pobytu odsouhlasí studijní proděkan podle dokumentů dodaných studentem absolvovanou výuku a studijní oddělení provede zápis absolvovaných uznaných předmětů a kreditů do STAGu. Nově bude každý student mít povinnost po návratu veřejně prezentovat své zkušenosti z pobytu na hostitelské univerzitě. MUDr. Strojil doplnil, že tato problematika úzce navazuje na bod financování, protože mobilita studentů je významný faktor v rámci hodnocení pracovišť. Prof. Ehrmann požádal o to, aby byli garanti zahraničních smluv o této směrnici a o změnách kurikula informováni. Děkan LF poděkoval Mgr. Kurfürstovi za podněty ke směrnici.
7. Věcný záměr novely VŠ zákona

MUDr. Strojil informoval, že senátoři obdrželi materiály, které poskytl prof. Hálek, který byl na dnešní jednání pozván, ale omluvil se. Tento týden proběhne zasedání Legislativní rady vlády, kde se má záměr projednávat. V Olomouci proběhne na FF UP 28. 2. 2012 diskuze s prof. Wilhelmem (náměstek ministra školství) a FF UP svolává protestní shromáždění, které se bude konat před tímto setkáním. 29. 2. 2012 má začít „týden neklidu“ a budou spuštěny webové stránky www.nocuniverzit.cz, kde budou další informace k těmto akcím. Na AS UP předseda AS UP referoval o schůzce s ministrem, na které ministra požádali o stažení záměru, který toto odmítl, a tím byla schůzka ukončena. Děkan LF dal senátorům k dispozici poslední návrh věcného záměru a navrhl, aby se LF UP připojila k vyjádření rektorů ze 114. zasedání České konference rektorů. Věcný záměr označil za chaotický a ubírající pravomoci AS. Vyjádřil znepokojení nad tím, že k danému záměru není výklad (např. tzv. funkční místa – získání habilitace úspěchem u výběrového řízení). MUDr. Strojil podotkl, že tento záměr reguluje organizaci pouze na úrovni univerzity, což znamená, že v oblasti vnitřní organizace dává univerzitám naopak větší volnost. Dále informoval, že na stránkách MŠMT je k dispozici dokument s vypořádáním připomínek. Děkan LF seznámil s body z konference rektorů a navrhl toto usnesení podpořit. Prof. Anzenbacher informoval, že pan rektor upozornil, že prostředky na plynoucí na VŠ budou dále významně klesat a označil toto za velmi znepokojující. Děkan LF doplnil, že v r. 2014 skončí fondy EU, a proto se musíme připravit již nyní. Prof. Kolářová sdělila, že se zúčastnila 1. zasedání sněmu Rady vysokých škol, které se konalo 26. 1. 2012, a na kterém byl zvolen předseda, kterým se stal doc. Fischer. Dále informovala, že Rada VŠ požaduje zlepšení komunikace mezi Radou VŠ a zástupci MŠMT a že zatím byly akceptovány pouze připomínky formálního charakteru. MUDr. Strojil shrnul, že návrh reformy by mohl být přínosný, pokud by se dalo věřit politické reprezentaci, která s ním přichází. Dále informoval, že předseda AS UK poděkoval AS LF UP za zaslané prohlášení podporující pražskou aktivitu. K poděkování se připojil i děkan LF. 
Usnesení č. 42: AS LF UP podporuje usnesení 114. zasedání České konference rektorů ze dne 16. - 17. 2. 2012. 
Hlasovalo 26 senátorů, 26 pro, 0 proti, zdrželo se 0.
8. Různé

Děkan LF informoval, že z důvodu rekonstrukce TÚ budou uzavřeny posluchárny v polovině května 2012. Z tohoto důvodu proběhne přijímací řízení na LF UP ve dnech 18. – 20. června 2012 v NH Olomouc Congress.
Z. Nudzajová pozvala přítomné senátory a vedení na Ples mediků, který se koná 3. 3. 2012 v RCO Olomouc a bude spojený s rozloučením se studenty 6. ročníků spolu s uvedením absolventského videa. Dále informovala, že na Spolku mediků jsou k dispozici k zakoupení trička s logem fakulty.
MUDr. Strojil poděkoval senátorům a v 15.40 zasedání ukončil.

Termín příštího zasedání je stanoven na 20. března 2012 v 13.00 hod.
Usnesení AS LF z tohoto zasedání:

· Usnesení č. 38: AS LF UP schválil Jednací řád Vědecké rady LF UP v Olomouci ve znění schváleném AS UP. (pro 25, proti 0, zdrželi se 0). 

· Usnesení č. 39: AS LF UP schválil Statut LF UP v Olomouci ve znění schváleném AS UP. (pro 25, proti 0, zdrželi se 0). 

· Usnesení č. 40: AS LF UP zvolil nové členy Pedagogické komise AS LF UP, kterými jsou:

· doc. RNDr. Jitka Vostálová, Ph.D. (pro 24, proti 0, zdrželi se 1)
· prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D. (pro 24, proti 0, zdrželi se 1)
· Vojtěch Bodnár (pro 22, proti 1, zdrželi se 2)
· Usnesení č. 41: AS LF UP bere na vědomí předloženou koncepci kurikula a doporučuje vedení LF UP pokračovat v navržených změnách.

· Usnesení č. 42: AS LF UP podporuje usnesení 114. zasedání České konference rektorů ze dne 16. - 17. 2. 2012. 
Zapsala: Iveta Elišková
MUDr. Jan Strojil 
Předseda Akademického senátu LF UP
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