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Zápis č. 15
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 22. 5. 2012 ve 13.00
Přítomno celkem v průběhu jednání: 29 senátorů 
Omluveni: Vojtěch Bodnár, doc. MUDr. Petr Heinc, Ph.D., doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D., MUDr. Lumír Kantor, Ph.D., Roman Piecha, Jana Tischerová, MUDr. Iva Vágnerová
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc., doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., Ing. Jiří Přidal
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil MUDr. Jan Strojil. Na úvod senátorům představil nové senátorky Petru Dudovou a Janu Tischerovou.
Na začátku zasedání bylo přítomno 26 senátorů. Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Program:

1. Schválení programu
2. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP

3. Podmínky přijímacího řízení na LF UP pro akademický rok 2013/2014

4. Logomanuál LF UP

5. Informace o Dostavbě TÚ LF UP v II. pololetí 2012

6. Schválení dělení finančních prostředků na LF UP v roce 2012

7. Informace o přípravě Výroční zprávy LF UP

8. Informace děkana LF UP
9. Různé

1. Schválení programu

MUDr. Strojil požádal senátory o schválení programu doplněného o bod 7 „Informace o přípravě Výroční zprávy LF UP“.
Rozšířený program zasedání byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. Hlasovalo 26 senátorů.
2. 
Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP
MUDr. Strojil provedl kontrolu zápisu a zrekapituloval plnění bodů z minulého zasedání. Byla projednána problematika programů General Medicine a Dentistry. Byl schválen dílčí rozpočet příjmů a výdajů, který děkan odeslal na RUP. Personální situace ve vedení FZV se částečně uklidnila, fakulta má již funkční senát, byl jmenován nový proděkan, volba kandidáta na děkana zatím vyhlášena nebyla. AS LF byl seznámen s činnosti Sdružení studentů stomatologie ČR. Jimi pořádaná akce „Ve zdravé Olomouci zdravý zub“ byla úspěšná a byla veřejností kladně hodnocena. Mgr. Kurfürst doporučil, aby se otázka GM objevovala na programu jednání častěji a znova navrhl omezit udělování výjimek vzhledem k tomu, jak zdlouhavý je proces vylučování studentů, kteří nesplnili studijní povinnosti. Děkan LF potvrdil, že proces vylučování skutečně trvá skoro celý rok, a přislíbil, že proděkanku doc. Obornou požádá, aby danou věc prověřila. 
Zápis z minulého jednání byl všemi přítomnými jednomyslně schválen. Hlasovalo 26 senátorů.
13:15 přišel prof. Petřek (27 senátorů)
3. Podmínky přijímacího řízení na LF UP pro akademický rok 2013/2014

Senátoři obdrželi písemný materiál. MUDr. Strojil informoval o připomínce, kterou zaslal Mgr. Kurfürst a která se týkala neaktuálnosti doporučené literatury k přípravě na přijímací zkoušky studentů GM (z let 1991 až 1995). Mgr. Kurfürst dále připomenul, že na tento problém poukazoval již 7. 6. 2011 na zasedání AS LF UP. Prof. Kolářová uvedla, že aktualizovaný seznam literatury k otázkám z fyziky byl již loni odeslán, ale nedošlo k aktualizaci informací na webu. Proděkanka doc. Oborná písemně přislíbila nápravu. Mgr. Kurfürst se dále dotázal, proč byl snížen poplatek za přijímací řízení z 590 na 560 Kč. Prof. Kolářová odpověděla, že je to rozhodnutí RUP. Mgr. Kurfürst dále upozornil, že na zasedání v loňském roce se AS LF UP zavázal otevřít problematiku přijímání studentů bez přijímací zkoušky. Děkan LF reagoval s tím, že nebyla vůle všech LF se sjednotit. Vzhledem k tomu, že i ostatní LF zachovaly tento princip, nebyla tato otázka na LF UP již diskutována a postup zůstává zatím stejný. Děkan LF tuto problematiku předloží na jednání Asociace děkanů LF v červnu a na podzim potom na setkání všech LF ČR i SR, které se bude konat v Olomouci. Cílem bude koordinovat postup a sjednotit podmínky na fakultách. MUDr. Strojil se zeptal, zda existuje analýza úspěšnosti studentů přijatých bez přijímacího řízení. Děkan LF odpověděl, že analýza byla provedena před 4 lety. MUDr. Strojil doporučil nachystat tento materiál na další zasedání AS LF UP a poznamenal, že zatím není jasné, jak celý proces přijímacích řízení ovlivní nově zavedená státní maturita. Děkan LF odpověděl, že zatím na základě státní maturity studenty přijímat nebudeme, ale nelze vyloučit, že se to v budoucnu změní. Doc Papajík doplnil, že přijímání bez přijímacích zkoušek je konkurenční výhodou. Děkan LF představil materiál prorektora Zouhara poukazující na vývoj počtu přijatých financovaných studentů pro příští akademický rok (Zubní lékařství není limitováno, pro Všeobecné lékařství 211 studentů, DSP 79 studentů). Mgr. Kurfürst se dotázal, zda dříve neexistoval jen jeden limit financovaných studentů pro všechny ročníky. Děkan LF odpověděl, že byl, ale nyní se počítají zvlášť 1. ročníky a zvlášť ročníky vyšší. Senátor Bc. Honig se zeptal, zda fakulta může přijmout více studentů, než bude MŠMT proplaceno. Děkan LF odpověděl, že sice fakultě teoreticky nic nebrání přijmout více studentů, kteří by pak nebyli financováni, ekonomicky výhodnější je ale úbytek nahradit studenty GM. Prof. Ehrmann upozornil na to, že jde o dvojí redukci, a to redukci počtu studentů a redukci normohodin, proto může být výsledný finanční pokles výrazný. MUDr. Strojil se dotázal, zda je pokles počtu financovaných studentů mezi fakultami UP rozdělen rovnoměrně. Děkan LF odpověděl, že ano. MUDr. Strojil dal hlasovat o předloženém materiálu.
Usnesení č. 47: AS LF UP schvaluje podmínky přijímacího řízení na LF UP pro akademický rok 2013/2014, jak byly předloženy senátu.

(pro 27, proti 0, zdržel se 0). 

4. Logomanuál LF UP


Doc. Papajík informoval, že logomanuál LF UP vznikl z vnitřní potřeby fakulty sjednotit vizuální styl. Vychází z logomanuálu UP, který je k dispozici na webových stránkách a vznikl na základě rozhodnutí rektora UP. Děkan LF požádal RUP o vyjádření, zda LF může používat své logo a rektorát proti tomu nevznesl žádné námitky. Ve spolupráci s grafickým studiem BastArt bylo vytvořeno několik variant loga, v souladu s logomanuálem UP potom šablony jednotlivých dokumentů, vizitek apod. Motto fakulty bude zpracováno grafikem ve stejném duchu. MUDr. Strojil se zeptal, zda je používání univerzitního manuálu upraveno nějakým závazným předpisem. Doc. Papajík odpověděl, že ani vedení LF nebyl předán žádný závazný pokyn z RUP. MUDr. Strojil navrhl připravit i šablonu powerpointové prezentace. Doc. Papajík přislíbil připravit jednotnou šablonu. Děkan LF sdělil, že používání logomanuálu bude závazné a bude upraveno směrnicí děkana LF. 
13:47 přišel prof. Indrák (28 senátorů)

MUDr. Raclavský doporučil připravit šablonu pro prezentace i ve variantě s logem FNOL, aby nedocházelo k „amatérským“ úpravám. Na dotaz senátorky Nudzajové děkan LF uvedl, že směrnice k použití logomanuálu bude zveřejněna v průběhu června. Mgr. Kurfürst se dotázal, zda ve směrnici neuvést, že pracoviště by neměla používat vlastní loga. Doc. Papajík podotkl, že se jedná o citlivou záležitost, kterou bude potřeba řešit. MUDr. Riegrová se dotázala, zda bude směrnice oficiálně doprovázena finanční dotací na vytištění nových materiálů, která by urychlila přechod na používání nového vizuálního stylu. Podle doc. Papajíka tyto detaily zatím nebyly dořešeny, ale vedení neplánuje tisknout pro jednotlivá pracoviště materiály. Přechod na nový styl bude postupný.
13:54 odešel prof. Ehrmann (27 senátorů)
MUDr. Strojil se dotázal, zda univerzita chystá aktualizaci svých webových stránek, případně zda fakulta bude upravovat svou část samostatně, a zda je zavedení vizuálního stylu koordinováno s FNOL. Doc. Papajík odpověděl, že zpětně se stávající loga ve FNOL měnit nebudou, ale na nových pracovištích a materiálech již budou použity. Prof. Kolářová uvedla, že na nových ID kartách pro studenty je již nové logo LF.
5. Informace o Dostavbě TÚ LF UP v II. pololetí 2012

Doc. Modrianský informoval, že 4. 9. 2012 proběhne kolaudace dostavby a parkoviště. Upozornil, že pracoviště by měla být připravena ke stěhování již 5. 9., aby se vše stihlo k 17. 9., kdy začíná výuka v novém semestru. Za každé pracoviště budou proškoleni 1 - 2 pracovníci, kteří se zúčastní průběžných třífázových kontrol pracovišť, které budou probíhat od června. Mgr. Kurfürst se zeptal, jaký bude režim nového parkoviště, pro koho bude určeno – zda pro zaměstnance LF UP, FNOL, či i pro veřejnost. Doc. Modrianský vysvětlil, že se jedná 430 parkovacích míst, vydáno bude 200 parkovacích karet. Předpisy určují, že alespoň polovina míst parkoviště musí být veřejně přístupná. MUDr. Raclavský se dotázal, zda stojany na kola budou stejného typu, tedy s možností zamčení vlastní zámkovou vložkou. Doc. Modrianský sdělil, že toto zatím řešeno nebylo, ale je předpoklad, že stojany budou před hlavním vchodem a další potom pod spojovacími tunely a měly by být uzamykatelné. Senátor Bc. Honig se zeptal, zda byl řešen přechod pro chodce přes ulici Hněvotínská. Doc. Modrianský odpověděl, že přechod bude v místě hlavního vstupu do TÚ, tedy v úrovni vyústění ulice Junácká. Prof. Klein se dotázal, zda bude zvlášť zpoplatněno zastřešené stání. Doc. Modrianský odpověděl, že zatím není udělána přesná kalkulace. 
14:06 odešel prof. Petřek (26 senátorů)
MUDr. Riegrová se dotázala, kdo bude provozovatelem parkoviště, zda to bude rektorát nebo LF. Ing. Přidal uvedl, že provozovatelem bude LF, a s ohledem na to, že stavba je dotována z EU, nemůže být provoz ziskový, cena bude tedy nastavena tak, aby pokryla náklady na provoz a údržbu. Prof. Anzenbacher požádal o konkrétní čísla dofinancování dostavby, která doc. Modrianský prezentoval za roky 2008–2013. Děkan LF informoval, že příští týden proběhne schůzka s kvestorem týkající se problematiky financování dostavby. Mgr. Bouchal se zeptal, jak budou využity prostory včetně laboratoří, které se uvolní ve staré budově. Doc. Modrianský odpověděl, že do těchto prostor se rozšíří pracoviště, která zůstávají v původní budově TÚ.
14:12 přišel prof. Petřek (27 senátorů)
6.
Schválení dělení finančních prostředků na LF UP v roce 2012

Děkan LF informoval, že senátorům byla zaslána tabulka dělení financí dvakrát. K původní verzi předložené vedením LF vznesl doc. Hajdúch pozměňovací návrh, který zohledňuje převod dotace za studenty DSP z Dětské kliniky na ÚMTM (změna se nedotýká ostatních pracovišť). Děkan LF uvedl, že dotace za výuku z FZV je daněna 25 %. Pokud by bylo realizováno přímé mezifakultní vyrovnání za prováděnou výuku pro studenty ostatních fakult, LF by odváděla 600 tis. Kč za výuku našich studentů na jiných fakultách. Tento návrh zatím nebyl fakultami odsouhlasen, pokud by ale byl v budoucnu přijat, bude nutné rozhodnout, zda mám LF zájem na tom, aby studenti navštěvovali předměty na jiných fakultách, které někdy se studiem lékařství nesouvisí. Režie za výuku na TÚ LF bude uplatněna centrálně, režie za výuku ve FNOL fakultě nepřísluší. Dotace za výuku v General Medicine a Dentistry je navýšena o 20 % („plovoucí“ koeficient 1,2). Odvod do centrálních prostředků při stávajícím dělení finančních prostředků činí 31 238 tis. Kč. Dotace pro rok 2012 je 200 328 tis. Kč. 
Děkan LF upozornil, že pokud by došlo v rámci novelizace zákona č.130/2002 Sb. ke změně § 5a, 6, 7 znamenalo by to, že by bylo narušeno institucionální financování, aniž by byla známa jeho náhrada. Děkan LF senátory informoval, že dne 14. 5. 2012 zaslal připomínky k navrhovaným změnám. 
Děkan LF dále zdůraznil, že z důvodů vazby na projekty LF UP je velmi důležité, aby FNOL zůstal i nadále statut vědecko-výzkumné organizace (FNOL by potřebovala cca 2 000 RIV bodů - v současné době má cca 500 bodů). Počet RIV bodů na LF UP narostl o 14,3% (nejvíce ze všech LF v ČR).
Doc. Gallo požádal, aby dělení RIV bodů mezi LF a FN bylo řízeno centrálně. Děkan LF odpověděl, že v průměru se jedná o 6–7 % RIV bodů pro FNOL z každého pracoviště, dělení nejde realizovat centrálně. Doc. Papajík doplnil, že je domluvena schůzka s prof. Kaňovským, který má tento proces na starosti v rámci FNOL. Poté bude vypracováno stručné doporučení pro všechna pracoviště a současně budou proškoleny sekretářky, které zadávají data do OBD. 

Prof. Anzenbacher seznámil senátory se závěrem Ekonomické komise, která nemá námitek k předloženému materiálu. EK doporučuje předložit pravidelné šestiměsíční vyúčtování hospodaření pracovišť fakulty v porovnání s plánem. Děkan LF souhlasí a sdělil senátorům, že na říjnovém zasedání AS LF UP bude předložena zpracovaná pololetní výsledovka. Prof. Indrák doplnil informaci k dotazu doc. Galla informací, že na zasedání Rady ředitele FNOL zaznělo, že dojde ke změně způsobu odměňování za body RIV – nově v podobě konkrétních finančních prostředků na pracoviště (stejně jako na LF UP). Dále komentoval zátěž pracoviště způsobenou uvolňováním pracovníků na obhajoby bakalářských a diplomových prací na PřF, což není v mezifakultním vyrovnání zahrnuto, přestože se jedná o významnou časovou zátěž. Děkan LF závěrem zdůraznil, že LF má oproti FNOL v rámci RIV bodů výhodu v tom, že body mají váhu 32 % v parametru K, představují tedy ještě další finanční přínos pro fakultu. Děkan LF zastává názor, že v rámci mezifakultního vyrovnání si fakulty své závazky mají řešit mezi sebou samy (nikoliv na základě centrálního výpočtu). 
14:30 přišel prof. Ehrmann (28 senátorů)
Mgr. Kurfürst namítl, že doporučení EK sledovat půlročně hospodaření pracovišť považuje za nereálné vzhledem k tomu, že teprve v červnu se pracoviště dozví, s jakou finanční částkou mohou daný rok hospodařit. Prof. Anzenbacher trval na tom, aby existovaly pevně stanovené termíny pro průběžnou kontrolu hospodaření jednotlivých pracovišť (2x/rok). Tajemník Ing. Přidal doplnil, že přes 90 % nákladů pracovišť tvoří mzdové náklady. Spíše půjde o podání informace, jak pracoviště hospodaří s dotací, a kontrolu, zda není potřeba krizový plán (zvláště u pracovišť, která dlouhodobě nefungují v rámci ekonomických pravidel). MUDr. Riegrová a prof. Ehrmann podpořili návrh EK s tím, že EK by potom senátu podala souhrnnou informaci. MUDr. Strojil navrhl postup kontroly hospodaření pracovišť takto: vedení fakulty vyhodnotí hospodaření, předá EK a ta bude senát informovat, jestli byly problémy a jak byly případně řešeny s přednosty. Doc. Gallo namítl, že stav hospodaření pracoviště by se měl řešit na úrovni vedení LF a vedení pracoviště. MUDr. Strojil upozornil, že AS LF UP má kontrolní funkci a měl by tedy mít i průběžné informace, které by samozřejmě byly hodnoceny v kontextu toho, že finální rozpočet pracoviště znají až v květnu či červnu. Děkan LF sdělil, že půlroční vyhodnocení hospodaření samozřejmě bude připraveno a že tato informace bude poskytnuta EK tak, jak požádala. 
MUDr. Strojil předložil ke schválení pozměňovací návrh doc. Hajdúcha, který zní: „V materiálu, jak byl předložen vedením LF UP, dojde ke změně ve sloupci PGS, kde se položka u Dětské kliniky sníží o částku 1 189.561,- Kč, která se připíše ÚMTM.“ Hlasování: pro 28, proti 0, zdržel se 0. Poté senát hlasoval o usnesení ve znění tohoto pozměňovacího návrhu.
Usnesení č. 48: AS LF UP schvaluje dělení finančních prostředků na pracoviště pro rok 2012 ve znění pozměňovacího návrhu.

(pro 28, proti 0, zdržel se 0).
7. Informace o přípravě Výroční zprávy LF UP
MUDr. Strojil seznámil s navrženým postupem při schvalování Výroční zprávy LF UP. Děkan LF dnes podá informace k návrhu Výroční zprávy, který senátoři obdrželi, senátoři budou mít možnost zaslat připomínky a doplnění. V červnu bude materiál předložen s 14denní lhůtou pro diskusi a předkládání pozměňovacích návrhů dle VJŘ AS LF a hlasování proběhne per rollam. K postupu nebyly ze strany senátorů vzneseny námitky a k předloženému materiálu nebyly doplňující otázky.
14:58 odešli Mgr. Bouchal a senátorka Nudzajová (26 senátorů)
8. Informace děkana LF UP
· Praxe studentů LF UP v jiných zdravotnických zařízeních
Děkan LF informoval, že dle § 46 odst. 2 zákona č. 372/2011Sb. o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování platí, že na odbornou praxi pro naše studenty musí dohlížet akademický pracovník, který má zároveň způsobilost k samostatnému výkonu zdravotnického povolání a je v pracovněprávním nebo obdobném vztahu k poskytovateli. Doporučení MZ ČR v podstatě nabádá zákon ignorovat, ale dle vyjádření právního oddělení UP nemá takové doporučení právní váhu a záleží na každém zdravotnickém zařízení, zda bude vyžadovat pracovněprávní vztah s LF UP, nebo nerespektovat zákon. LF je připravena pracovněprávní vztah vedoucích praxí řešit pomocí DPP.
· Personální záležitosti

Děkan LF informoval senátory, že součet úvazků na LF UP a ve FNOL bude nově kontrolován a profesoři, docenti a přednostové ústavů a klinik budou mít úvazek maximálně 1,5, ostatní pracovníci maximálně 1,3.
· Projekt Fakulta roku
LF UP se umístila mezi lékařskými fakultami v ČR na prvním místě a v celkovém pořadí na 5. místě. (více na http://fakultaroku.cz/skoly?s=ratio_desc) 
· Zveřejňování tezí přednášek pro studijní programy na LF UP v informačním systému Courseware se bude realizovat v akademickém roce 2012/13. Byl připraven a rozeslán metodický pokyn, který je k dispozici na: http://www.
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· Směrnice děkana LF B3-2/2012-PN Hodnocení vedoucích pracovníků na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci je již zveřejněna na http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/sd_hodnoceni_vedoucich_pracovniku.pdf.
· Smlouva mezi LF UP a hotelem NH OLOMOUC CONGRESS
Bude podepsána smlouva týkající se organizování kongresů pod hlavičkou LF UP (ceny ubytování: 99/111 EUR; kongresové služby: 30 % sleva; AV technika: 15 % sleva). Po podepsání bude smlouva rozeslána všem členům AS LF UP.
· Návštěva ministra zdravotnictví ČR v Olomouci
Ve čtvrtek 24. 5. 2012 v posluchárně Neurologické kliniky LF UP a FNOL proběhne setkání ministra s akademickou obcí LF UP. Informace byla zaslána e-mailem.
· Stav věcných záměrů zákonů o vysokých školách a finanční pomoci studentům
Na Sněmu Rady vysokých škol dne 17. května 2012 ministr školství prof. Fiala ve svém vystoupení zrekapituloval situaci týkající se reformy vysokých škol a věcných záměrů zákonů o vysokých školách a o finanční pomoci studentům. Oba zákony bude diskutovat s reprezentacemi vysokých škol. Uvedl, že případné zavedení zápisného pro studenty vysokých škol bude projednáno s reprezentacemi vysokých škol.

Rada VŠ vyslovuje podporu ČKR v jejích připomínkách k novele zákona č. 130/2002 Sb. a v posuzování těchto připomínek doporučuje zohlednit zejména skutečnost, že návrh novely nelze považovat za čistě technický.
MUDr. Strojil vyzval senátory k diskuzi k bodům prezentovaným děkanem LF. MUDr. Procházka se dotázal, zda se úvazky počítají i v rámci grantů. Děkan LF upozornil, že úvazky z grantové činnosti se do limitu nepočítají. Prof. Indrák se dotázal, zda se počítá s tím, že by zařízení, kde studenti vykonávají praxi, navštěvovali zástupci LF, jak bylo dřív zvykem. Proděkanka doc. Sovová uvedla, že tyto návštěvy jsou v plánu.
9. Různé

Nikdo nevystoupil.

MUDr. Strojil senátorům popřál příjemné strávení letních měsíců a v 15.20 zasedání ukončil.

Usnesení AS LF z tohoto zasedání:

· Usnesení č. 47: AS LF UP schvaluje podmínky přijímacího řízení na LF UP pro akademický rok 2013/2014, jak byly předloženy senátu (pro 27, proti 0, zdržel se 0). 

· Usnesení č. 48: AS LF UP schvaluje dělení finančních prostředků na pracoviště pro rok 2012 ve znění pozměňovacího návrhu (pro 28, proti 0, zdržel se 0).

Zapsala: Iveta Elišková
MUDr. Jan Strojil 
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