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ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 19. 2. 2013 ve 13.00
Přítomno celkem v průběhu jednání: 26 senátorů 
Omluveni: prof. RNDr. Pavel Anzenbacher, DrSc., Vojtěch Bodnár, doc. RNDr. Vladimír Divoký, Ph.D., doc. MUDr. Jiří Gallo, Ph.D., doc. MUDr. Petr Heinc, Ph.D., prof. MUDr. Jiří Klein, Ph.D., prof. MUDr. Martin Petřek, CSc., MUDr. Vít Procházka, Ph.D.,  MUDr. Jan Přeček, MUDr. Vladislav Raclavský, Ph.D.
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc., doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA, doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., Ing. Jiří Přidal
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil MUDr. Jan Strojil. Na začátku zasedání bylo přítomno 26 senátorů. Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Program:

1. Schválení programu
2. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP

3. Problematika Laboratoře mikroskopických metod
4. Ekonomická situace UP a LF, plán dělení dotace na rok 2013 (výsledky hospodaření, oddlužení pracovišť)
5. RIV body za období 2006-2010

6. Současný stav přípravy zákona o univerzitních nemocnicích 
7. Vyjádření k protestům ČLK
8. Koncepce obnovy a rozvoje didaktického vybavení LF

9. Stav přípravy rekonstrukce TÚ LF

10. Příprava novely VJŘ AS LF, Legislativní komise AS LF

11. Informace děkana LF UP (směrnice děkana, novela zákona o VŠ)
12. Různé

1. Schválení programu

Mgr. Kurfürst navrhl zařadit nový bod programu, a to vyjádření AS LF UP k protestním akcím České lékařské komory a Lékařského odborového klubu. MUDr. Strojil požádal senátory o schválení doplnění programu o bod 7 - Vyjádření k protestům ČLK. 
Pozměňovací návrh programu o rozšíření o bod 7 - Vyjádření k protestům ČLK - byl schválen všemi přítomnými senátory. Hlasovalo 26 senátorů.
Program zasedání byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. Hlasovalo 26 senátorů.
2. 
Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP
MUDr. Strojil provedl kontrolu zápisu a zrekapituloval plnění bodů z minulého zasedání. Informoval senátory, že podmínky přijímacího řízení pro doktorský studijní program LF UP pro akademický rok 2013/14 byly schváleny. Návrhy změn studijních programů Všeobecné lékařství a Zubní lékařství v „bílé knížce“ jsou připraveny a budou projednány na příštím zasedání AS LF UP. Na jednom z předchozích zasedání zazněla nejasnost ohledně počtu výjimek udělených v programu General Medicine (dále „GM“). MUDr. Strojil předložil tabulku s počty studentů a udělených výjimek za poslední dva roky, přičemž konstatoval, že došlo k procentuálnímu poklesu počtu výjimek především v 1. ročníku.
K zápisu nebyly ze strany senátorů připomínky a MUDr. Strojil dal tedy hlasovat o jeho schválení.
Zápis z minulého jednání byl všemi přítomnými jednomyslně schválen. Hlasovalo 26 senátorů.

 3.
Problematika Laboratoře mikroskopických metod (dále „LMM“) 

MUDr. Strojil požádal RNDr. Novotného, aby stručně charakterizoval pracoviště LMM a jeho činnost v kontextu plánovaného převodu zařízení na PřF UP. MUDr. Strojil vyzval senátory k hlasování pro odsouhlasení vystoupení dr. Novotného jako hosta AS LF UP.
Vystoupení RNDr. Novotného bylo všemi přítomnými jednomyslně schváleno. Hlasovalo 26 senátorů.

RNDr. Novotný seznámil senátory s využitím metody elektronové mikroskopie (dále „EM“) ve výzkumu na LF UP. Představil současné přístrojové vybavení LMM. Náklady LMM byly loni ve výši 1.814.792,19 Kč (nejvyšší položky tvoří mzdy a odpisy). RNDr. Novotný představil argumenty pro zachování LMM na LF UP: přístrojové vybavení, zkušenosti s prací s přístroji, znalosti histologie nutné pro práci s biologickými vzorky, znalosti vyhodnocování elektronogramu, potřeba umístění LMM v blízkosti klinik/ústavů při práci se vzorky. Navrhl několik variant další existence LMM na LF UP, od plného zachování pracoviště až po variantu přípravy a prohlížení vzorků v prostorách PřF. MUDr. Strojil připomněl, že důvody pro zrušení LMM a přesun přístrojů na PřF jsou ekonomické a vyzval senátory k diskuzi. Mgr. Kurfürst požádal vedoucího pracoviště prof. Ehrmanna, aby informoval o vývoji situace od března 2009, kdy byla předmětem obsáhlého jednání Kolegia děkana. MUDr. Strojil doplnil, že závěry z tohoto zasedání jsou totožné se závěry vedení prezentovanými na předchozím zasedání AS LF UP. Prof. Ehrmann objasnil, že LMM byla součástí Ústavu histologie, jehož přednostou se stal v r. 2008, a informoval, že LMM generuje ztrátu a vzhledem k náročnosti metody a omezenému využití vždy bude ztrátové. Protože přístroj pro EM byl zakoupen v r. 2005, bylo na Kolegiu děkana odsouhlaseno, že je nutno tuto ztrátu zredukovat na 1 mil. Kč ročně a pak se uvidí, co bude dál. Prof. Ehrmann poukázal na neekonomičnost provozu této drahé komplementární metody a souhlasil, že je rozumné tyto přístroje přesunout na PřF, kde již existuje specializované pracoviště. Navrhl, aby RNDr. Novotný byl placen částečně z grantů a částečně z centrálních prostředků fakulty jako služba pracovištím, podobně jako například statistika. Děkan LF předložil ekonomický přehled LMM za posledních 5 let, ze kterého vyplývá každý rok ztráta 2 mil. Kč. Za 5leté období vykázalo pracoviště 71 RIV bodů, tj.195.250 Kč, 8 publikací v databázi Scopus (z toho 5 publikací PřF, 3 LF UP). Pouze 2 pracoviště na LF odpověděla, že mají zájem o spolupráci s LMM (Ústav klinické a molekulární patologie a Ústav lékařské chemie a biochemie). Dále uvedl, že je na těchto pracovištích, zda se rozhodnou z vlastních prostředků hradit úvazky pracovníků zajišťujících přípravu vzorků. Mgr. Bouchal uvedl, že souhlasí s prof. Ehrmannem, ale není schopen ze své pozice zaplatit úvazek pracovníka. Dotázal se, zda je možnost, že byl úvazek hrazen z centrálních prostředků LF. Dále navrhl, aby součástí smlouvy s PřF o převodu přístrojů byl i částečný úvazek pro zaměstnance LF. Děkan LF oponoval, že nemůže PřF diktovat podmínky týkající se úvazků. MUDr. Strojil reagoval návrhem vložit do smlouvy s PřF požadavek na zajištění zpracování biologických vzorků, ze kterého by poskytnutí úvazku jednomu ze zaměstnanců LMM vyplývalo vzhledem k tomu, že PřF tyto vzorky v současné době nezpracovává. Děkan LF oponoval, že tato služba je nahraditelná, protože ji může zajistit ÚMTM a znovu zdůraznil, že požádá PřF i o převzetí úvazků, ale toto rozhodnutí je v pravomoci této fakulty. Dále uvedl další logickou možnost, a to převedení úvazku, nebo jeho části, na pracoviště, která plánují využívání elektronového mikroskopu. Doc. Hajdúch se zeptal, kdo bude dále platit odpisy přístrojů. Ing. Přidal odpověděl, že odpisy hradí ten, kdo má přístroj v evidenci. Dále doc. Hajdúch doplnil, že ÚMTM může zpracování vzorků zajistit, ale rozhodnutí je na pracovištích. MUDr. Strojil pro úplnost informoval senátory, že PřF UP již nyní přístroje LF používá a přispěla i na jejich pořízení. Prof. Indrák uvedl, že kladně vnímá snahu děkana o ekonomickou úsporu, a dodal, že v obhajobě existence LMM mu chyběla informace o vytížení pracoviště. MUDr. Riegrová se dotázala, zda chladicí okruh zakoupený na přelomu loňského a letošního roku byl pořízen již s výhledem převodu přístroje na jinou fakultu. Tajemník LF doplnil, že chladicí okruh se kupoval ještě v době, kdy se uvažovalo o přesunu LMM do Dostavby TÚ, ale výběrové zřízení nákup zdrželo. Prof. Ehrmann shrnul, že o ztrátovosti pracoviště se ví po celou dobu existence LMM a vzhledem k tomu, že je provoz neustále dražší, je nutné se tohoto pracoviště po racionální úvaze vzdát. MUDr. Strojil závěrem řekl, že o přestěhování přístroje na PřF již bylo de facto rozhodnuto a že přesné podmínky a termín předání PřF budou ještě předloženy AS LF UP. MUDr. Strojil vyzval vedoucí pracovišť, která s touto metodou pracují, aby jednali na svých pracovištích o tom, jak zajistit dostupnost zpracování vzorků.
4.
Ekonomická situace UP a LF, plán dělení dotace na rok 2013 (výsledky hospodaření, oddlužení pracovišť)
MUDr. Strojil požádal děkana fakulty o úvodní slovo. Děkan LF seznámil senát s metodikou dělení finančních prostředků, přičemž došlo k navýšení normativu (A+K) o 2,8%. Z tohoto důvodu zůstává stejný i koeficient pro GM, tj. 1,2. Ostatní pravidla byla již na AS LF UP projednána a zůstávají nezměněna. Dále informoval, že finanční prostředky LF UP se v roce 2013 navýší oproti roku 2012. Nejvyšší nárůst je v kategorii K (cca 7 mil. Kč), kde se odráží stoupající výkon fakulty. Odvody do centrálních prostředků UP stouply pouze o 93 tis. Kč tj. 0,2 %. Stále platí, že pro LF jsou odvody nevýhodné, protože se počítají ze mzdových prostředků. Děkan LF zopakoval podmínky smazání dluhů jednotlivých pracovišť LF (viz minulý zápis z jednání AS LF UP). Podmínky pro oddlužení splnila tato pracoviště: I. interní klinika – kardiologická, Onkologická klinika, Klinika chorob kožních a pohlavních, KARIM, Porodnicko-gynekologická klinika, Ústav soudního lékařství a medicínského práva a Ústav sociálního lékařství a zdravotní politiky. Podmínky nesplnila a dále hospodaří se ztrátou tato pracoviště: Centrum pro výuku praktického lékařství, Centrum pro výuku infekčního lékařství, Neurochirurgická klinika, Centrum pro výuku urgentní medicíny, Klinika zubního lékařství a Ústav lékařské genetiky a fetální medicíny. Děkan LF konstatoval, že se jedná o pozitivní posun oproti zadluženým 20 pracovištím v minulosti. 
Ve specifickém výzkumu došlo k navýšení finančních prostředků na 21 mil Kč, které budou proporcionálně rozděleny mezi všechny přijaté projekty IGA UP. MUDr. Strojil požádal doc. Hajdúcha o stanovisko Ekonomické komise. Doc. Hajdúch uvedl, že EK AS LF se usnesla následovně:

1)
EK AS LF UP vzala na vědomí výsledky hospodaření jednotlivých pracovišť Lékařské fakulty UP v Olomouci za rok 2012. Současně s uspokojením konstatovala trvale se zlepšující výsledky hospodaření většiny ústavů, klinik a pracovišť LF UP. 

2)
EK konstatovala, že oddlužení jednotlivých pracovišť bylo provedeno dle děkanem zveřejněné metodiky založené na pozitivním ekonomickém výsledku pracoviště v roce 2012. 

3)
EK současně doporučuje, aby oddlužování pracovišť v budoucnosti bylo zcela mimořádným aktem v kompetenci děkana LF UP, vázaným například na výměnu vedení pracoviště a ekonomickou situaci fakulty jako celku.

4)
EK doporučuje AS a vedení LF UP, aby neprodleně zahájily jednání o změně metodiky odvodu prostředků na centrální jednotky s platností od roku 2014. Stávající metodiku založenou výlučně na úvazcích a mzdách zaměstnanců lze považovat za demotivující a diskriminační. Například v odvodech není vůbec započítaná obslužnost studentů a další režijní náklady, které znevýhodňují LF před jinými fakultami UP a způsobují, že LF se podílí v poměru k dotaci na financování centrálních jednotek nejvyšší mírou.
MUDr. Strojil informoval, že došlo k navýšení dotace fakult v průměru o 4,8 % a stejně byl navýšen i rozpočet centrálních prostředků, došlo ale zároveň i ke zdražení jejich služeb, takže v důsledku opět dochází ke zdražování servisu poskytovaného RUP. MUDr. Riegrová doplnila, že centrální prostředky UP jsou rezervou, např. na rozvojové projekty jednotlivých fakult. Dále informovala o záměru RUP ušetřit náklady tím, že nově budou DPP uzavírat na dobu řešení daného projektu, nikoli na dobu neurčitou, jak tomu bylo dosud. Mgr. Kurfürst požádal o vysvětlení, proč jsou některá pracoviště v tabulce hospodaření uvedena a jiná ne. Děkan LF a tajemník LF odpověděli, že některá pracoviště nejsou uvedena proto, že ač jsou samostatně vyčleněna v organizační struktuře LF, nemají v účetnictví vlastní SPP prvek, a proto se jejich hospodaření neodděluje od nadřazeného pracoviště. Tajemník LF upozornil, že tabulka obsahuje jen cca 40 % celkového rozpočtu, protože uvádí jen státní dotaci a nikoliv další zdroje financování pracovišť. Doc. Hajdúch dále připomněl, že neefektivita centrálních jednotek často způsobuje fakultě nemalé škody a zcela chybí kontrola efektivity jejich fungování. V řadě případů je levnější objednat služby mimo UP navzdory tomu, že cena za služby centrálních jednotek je již dotována dotací těmto součástem UP. Otázka zní, zda je nutné tyto služby dále vydržovat. MUDr. Riegrová reagovala, že je potřeba podněty ke kontrole podávat písemně, aby měl AS UP podklady k projednání konkrétních případů. Prof. Ehrmann se vrátil k přehledu hospodaření pracovišť a požádal o komentář ke ztrátě Kliniky zubního lékařství. MUDr. Strojil požádal děkana LF o obecné stanovisko k řešení budoucnosti pracovišť setrvávajících ve ztrátě. Děkan LF uvedl, že některá pracoviště, která nejsou zaměřena na vědeckou činnost, na lepší výsledek nedosáhnou a bude třeba zvážit jejich potřebnost (pro akreditaci, výuku) a jejich další udržení. Na pracovištích, která mohou být výzkumně zaměřená (např. Ústav lékařské genetiky a fetální medicíny), proběhnou výběrová řízení na vedoucí pracovníky. K problematice Kliniky zubního lékařství proděkan doc. Špidlen shrnul, že po navýšení počtu studentů zubního lékařství a poklesu normativu není reálné vhledem k náročnosti výuky (ekonomické, časové, personální) dosáhnout vyrovnaného rozpočtu. Připomněl specifika výuky Zubního lékařství, kdy absolvent je již kvalifikován k samostatné praxi a výuka tedy musí být výrazně více zaměřená na praktické dovednosti a na vědeckou činnost tak nezbývá dostatek času. Mgr. Kurfürst poznamenal, že studenti Všeobecného lékařství jsou často na rozdíl od budoucích zubních lékařů až na třetím místě v pořadí po klinické práci a vědě a nezřídka většinu praxe prostojí na chodbách. Doc. Špidlen také upozornil na problém udržení lékařů, kteří mají možnost výrazně vyššího platového ohodnocení v soukromém sektoru, na klinice. MUDr. Strojil doplnil, že výuka studentů Zubního lékařství probíhá i na ostatních pracovištích a nelze tedy ze ztráty na jedné klinice usuzovat na celkový ekonomický dopad tohoto programu na LF. Děkan LF oznámil, že neplánuje změnu na postu přednosty Kliniky zubního lékařství, a potvrdil provedení analýzy možností jak zlepšit ekonomickou situaci Kliniky zubního lékařství. Doc. Špidlen poukázal na vysoké množství studentů ze Slovenska, kteří se nedostanou na studia na Slovensku, protože slovenské fakulty jsou zaměřeny z velké části na anglický program. MUDr. Strojil doplnil, že stejný podíl studentů ze Slovenska je i v programu Všeobecné lékařství a že i zde je možno vnímat situaci tak, že zatímco zde studují studenti ze Slovenska dotovaní státem, na slovenských školách je o to větší podíl samoplátců ze zahraničí. Doc. Hajdúch upozornil, že problém udržení odborníků je obecnější a i v řadě dalších oborů je potřeba nabídnout platy srovnatelné se soukromým sektorem. Vzhledem k tomu, že se odvody do centrálních prostředků UP počítají ze mzdových prostředků, doplácí LF na tyto vyšší náklady ještě vyššími odvody. Prof. Ehrmann doplnil, že jeho otázka byla míněna jako vysvětlení, zda ztrátové hospodaření této kliniky je chybou managementu, nebo je to systémová chyba, což se nyní objasnilo. 
5.
RIV body za období 2006-2010
MUDr. Strojil uvedl, že za období 2006-2010 došlo k vzestupu průměrně o 13 % bodů (jen 4 pracoviště vykazují pokles). Proděkan doc. Papajík předložil tabulku znázorňující dělení RIV bodů podle výkonu jednotlivých pracovišť. Celkový počet bodů vzrostl o 3.200. Doc. Papajík upozornil, že tento bodový nárůst (a další v období 2007-2011) je částečně způsobem tím, že z hodnocení vypadávají první slabší roky. Připomněl, že FNOL vykázala pouze 883 bodů a vysoký bodový výkon LF tak může být částečně na úkor FNOL. Body uplatněné na LF se nicméně promítnou do koeficientu K dotace, je tedy výhodnější uplatňovat většinu bodů za LF. Dále informoval, že cena RIV bodu pro tento rok je 2.750 Kč a že došlo k inflaci bodů v rámci UP i celé republiky. Doc. Hajdúch v diskuzi doplnil, že rok 2010 svědčí o nekompetenci RUP, protože řada publikací skupiny prof. Bártka za rok 2010 je vedena pod PřF. Opět poukázal na chybu CVT, které nebylo schopno nainstalovat správnou verzi databáze, kvůli čemuž došlo k miliónovým ztrátám. Doc. Papajík reagoval, tento problém je znám a řeší se, což je zpětně velmi obtížně. V roce 2011 bylo hodně publikací dohlášeno poté, co vypadly kvůli administrativním nedopatřením. MUDr. Strojil požádal o vysvětlení, jestli se započítává dalších 5 let, nebo zda se již ztracený rok nebo roky nezapočítají, pokud se publikace dohlásí později. Doc. Papajík odpověděl, že body jsou přiděleny na dobu 5 let od publikace, tudíž rok, ve kterém měla být uplatněna a nebyla, se ztrácí. 
14:55 odešel prof. Indrák (25 senátorů)

6. Současný stav přípravy zákona o univerzitních nemocnicích 


MUDr. Strojil shrnul informace z minulých jednání a vyzval děkana k podání aktuálních informací. Děkan LF informoval, že dal verzi návrhu zákona o UN ze 7. 2. 2013 senátorům k dispozici. Legislativně je dle něj zákon o UN v pořádku (poskytuje dostatek pravomocí akademické obci). Není ale stále dořešena otázka ekonomické udržitelnosti UN, protože stát nebude garantovat jejich dluhy. Na jednání v Praze bude požadováno vytvoření preambule zákona, ve které bude garantována ekonomická udržitelnost UN. Není také přesně specifikována otázka úvazků, ale zřejmě bude zachován stávající paralelní systém. 
15:05 odešli prof. Kopřiva a MUDr. Kantor (23 senátorů)

MUDr. Strojil doplnil, že je škoda, že původní záměr zrušit „dvojkolejnost“ úvazků ze zákona úplně vypadl. Dále konstatoval, že se ministerstvo zbavuje jediných nemocnic, na které má stát přímý vliv, změní se tedy vztah při vyjednávání mezi UN, MZ ČR a pojišťovnami. Nově se také zruší mzdové tabulky, které si UN bude stanovovat sama.
7. Vyjádření k protestům ČLK


MUDr. Strojil požádal Mgr. Kurfürsta o informace k tomuto bodu.  Mgr. Kurfürst informoval, že koncem minulého týdne proběhly tiskové konference. K ČLK se přidal i Lékařský odborový klub. Po dvou letech se mobilizují lékaři, aby vyjádřili nesouhlas s některými kroky, které dělá MZ ČR. Snaží se vtáhnout do této záležitosti i veřejnost. Je na zvážení senátorů, zda se LF UP chce přidat k protestním akcím nebo ne. MUDr. Strojil uvedl, že dle jeho názoru se jedná o problematiku, ke které by lékařské fakulty neměly mlčet, a vyzval k diskuzi, ve které nikdo nevystoupil.
15:11 přišel MUDr. Kantor (24 senátorů)
Usnesení č. 56: Akademický senát Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci vyjadřuje podporu protestním akcím České lékařské komory a Lékařského odborového klubu - Svazu českých lékařů, jako jsou například Den zdraví lékařů (1. 3. 2013) či petice občanů ČR za zachování fungujícího zdravotnictví (Chceme kvalitní zdravotnictví).
(pro 23, proti 0, zdržel se 1) 

8. Koncepce obnovy a rozvoje didaktického vybavení LF
MUDr. Strojil  informoval, že končí fungování FRVŠ, což byl zdroj financí na nákup vybavení pro výuku. Požádal pana děkana o uvedení do této problematiky. Děkan LF požádal senátory, aby se zamysleli nad stanovením transparentního a objektivního systému pravidel podpory nákupu didaktického vybavení. Tato problematika bude projednána na dalších zasedáních senátu. MUDr. Strojil doplnil, že je potřeba najít spravedlivý systém (aby si některá pracoviště vybavení nehradila sama a jiná z centrálních prostředků). Nákupy by měly být účelné a pokud možno koordinované, aby nákladné vybavení neleželo zamčené na jednom ústavu či klinice. MUDr. Strojil požádat senátory o zaslání podnětů děkanovi LF. Doc. Hajdúch přednesl zkušenost ze zahraničí se systémem, kdy se 1x - 2x za rok shromáždily žádosti a pracoviště, která se domluvila a podala žádost společně a částečně ji samofinancovala, měla větší podporu k získání příspěvku z centrálního rozpočtu. MUDr. Strojil doplnil, že spoluúčast by nemusela být striktně vyžadována, ale měla by být bonifikována.
9. Stav přípravy rekonstrukce TÚ LF

MUDr. Strojil uvedl, že byl zahájen proces plánování rekonstrukce staré budovy TÚ. Pracovištím, kterých se to týká, přišel informační dopis. Děkan LF informoval, že projektovou přípravu rekonstrukce TÚ má na starosti Ing. Vzatek a za rekonstrukci odpovídá proděkan doc. Modrianský. Připravuje se kompletní projektová příprava, která bude projednána s jednotlivými pracovišti a bude předložena AS LF UP. Po přípravě projektu bude sjednáno výběrové řízení, od října 2013 se předpokládá začátek financování (ve vlnách). Předem se omluvil za komplikace, které rekonstrukce bude znamenat pro studenty. Předpoklad ukončení rekonstrukce je do 2 let. Je zde finanční příslib z RUP (70 – 80 mil. Kč), určitou kompenzací ze strany LF bude vyklizení budovy současného děkanátu. Mgr. Kurfürst požádal o informaci, kdo financuje úpravy Dostavby TÚ probíhající po dokončení samotné stavby. Doc. Modrianský odpověděl, že úpravy jsou hrazeny z centrálních prostředků, pokud jsou to úpravy vynucené změnou požadavků v průběhu stavby (změna akreditačních požadavků, změny předpisů), případně jsou účtovány pracovištím, pokud jsou to požadavky měnící původní odsouhlasenou dispozici. Uvedl, že u stavby tohoto rozsahu je vždy nutné počítat s doplňkovými pracemi a že se jedná o částky v rozsahu jednotek milionů, které jsou kryty fondem pro tyto účely vytvořeným. MUDr. Strojil podotkl, že je nešťastné, pokud jsou dodatečné stavební práce vynuceny změnou podmínek akreditace zdravotnického provozu pro FNOL a přitom jsou hrazeny z prostředků LF. Mgr. Kurfürst uvedl, že by bylo vhodné se ze situace poučit tak, abychom minimalizovali případné dodatkové práce a dodatečné změny po dokončení plánované rekonstrukce. Děkan LF potvrdil, že nechá vedoucími pracovišť odsouhlasit závazný projektový plán každého pracoviště. Doc. Hajdúch konstatoval, že ani při veškeré snaze není možné zabránit vzniku těchto komplikací; na ÚMTM se nakonec vyšplhaly na 6 mil. Kč, protože v průběhu stavby došlo ke změnám legislativy vyžadujícím řadu stavebních úprav. 
10. Příprava novely VJŘ AS LF, Legislativní komise AS LF

MUDr. Strojil představil dvě možné cesty přípravy novely VJŘ AS LF – buď aktualizovat stávající řád, nebo připravit zcela nový. Bylo by vhodné, aby podzimní volby probíhaly již podle novelizovaného VJŘ, proto je nutné toto začít připravovat již nyní, aby se novela mohla předložit AS UP. V diskuzi k případnému obnovení Legislativní komise AS LF se senátoři shodli, že není nutné ke konci volebního období komisi volit. MUDr. Strojil požádal senátory, aby na přípravě novely spolupracovali bez ohledu na to, zda jsou či nejsou formálně členy komise. Mgr. Kurfürst připomněl, že formálně je předkladatelem návrhu VJŘ AS LF děkan. Děkan LF potvrdil svou připravenost předložit novelu VJŘ AS LF UP a požádal o úzkou spolupráci celého AS LF UP.
11. Informace děkana LF UP (směrnice děkana, novela zákona o VŠ)
Děkan LF informoval, o legislativních změnách na LF UP:

· 31. 1. 2013 byl podepsán dodatek smlouvy o spolupráci LF a VNO ve zjednodušeném režimu (stáže 6. ročníku a prázdninové praxe).
· Nově byly definovány poplatky na LF pouze za slavnostní imatrikulace a promoce.
· Poplatky za nadstandardní dobu studia musí být stejné na všech fakultách UP, proto se fakulty shodly na částce 20.000 Kč za každých započatých 6 měsíců.
· Nově jsou navedeny SPP pro studentské organizace (čerpání po domluvě s tajemníkem LF):

· SPP prvek: Spolek mediků (dotace 80 tis. Kč) 

· SPP prvek: Sdružení studentů stomatologie ČR v Olomouci (40 tis. Kč)

· SPP prvek: IFMSA (30 tis. Kč)

· SPP prvek: PEPA (20 tis. Kč)
· SPP prvek: mobility IFMSA (100 tis. Kč ročně)

· SPP prvek: mobility Zubního lékařství (150 tis. Kč ročně) 

Podle Hospodářských novin se v oboru medicína LF UP umístila na 3. místě. 

· Proběhlo setkání se studenty, z něhož vyplynuly následující body:

· studovna bude otevřena 24 hodin

· nevyhovující světla ve studovně byla vyměněna

· byla zrušena polední přestávka v knihovně 
· byla zrušena polední přestávka v šatně
· klíčky od šatních skříněk budou k dispozici volně bez evidence, případné trvale zamčené skříňky budou řešeny na konci semestru
· Automaty na kávu jsou k dispozici v bývalých prostorách Ústavu normální anatomie.
· V úterý 26. 2. proběhne porada přednostů, na které bude diskutován systém Courseware, nyní probíhá kontrola materiálů. Senátor Novosad se zeptal, proč má Ústav sociálního lékařství jiný systém. MUDr. Strojil odpověděl, že ústavy mají možnost ponechat výukové materiály na jiném portálu, což může být například i vyžadováno projekty, v rámci kterých materiály vznikají, ale mají povinnost na Courseware dát odkaz.
· Byl zprovozněn informační servis na monitorech na TÚ a v Dostavbě – informace studentských organizací, vedení LF, AS LF UP musí být do čtvrtka odevzdány T. Kopečnému a A. Popovi a od pondělí budou informace zveřejňovány. V případě studentských akcí musí tyto být odsouhlaseny vedením studentských organizací. Proděkanka doc. Sovová je odpovědná za informace ze strany učitelů a příslušných pracovišť.
· Děkan LF informoval AS LF, že VR LF UP schválila návrh na udělení čestného doktorátu prof. MUDr. Jiřímu F. Městeckému, Ph.D.
12. Různé

· MUDr. Strojil požádal o přesun zasedání AS LF UP na 26. 3. 2013 vzhledem ke krátkému termínu mezi jednáními AS LF UP a VR LF UP.
· Senátor Švihra tlumočil stížnost studentů, kteří se přihlásili na výběrové řízení programu Erasmus (dále „VŘ“) a nedostavili se na závěrečné rozdělování stáží proto, že se o jeho konání nedozvěděli. Vzhledem k tomu, že v přihlášce uváděli e-mailový kontakt, předpokládali, že jim bude termín konání zaslán emailem. Tato informace nebyla zveřejněna ani na webových stránkách v sekci zahraničních mobilit, kde byly jsou uváděny všechny informace týkající se mobilit. Proděkanka doc. Oborná  odpověděla, že rozdělování se zúčastnilo 15 studentů z 20. Jedna studentka se omluvila pro nemoc. Uvedla, že o stáže nepřišli, protože zůstala volná místa. Senátor Novosad oponoval, že informovanost nebyla v pořádku a někteří studenti přišli o možnost vybrat si stáže dle svých preferencí. Doc. Oborná sdělila, že  důvodem mohl být nástup nové pracovnice na děkanát.  Mgr. Kurfürst se přidal ke kritice organizace letošního VŘ Erasmus (od nepředání agendy, přes nesrozumitelné 10stránkové instrukce pro studenty, které se navzájem popíraly, až po špatnou komunikaci směrem ke studentům). Doc. Oborná nesouhlasila s tím, že by byl systém špatný. Dopředu bylo sestavené pořadí na základě udělených bodů a dle umístění si studenti mohli vybírat stáže. Systém je v souladu s jinými LF v ČR, které VŘ provádějí stejně. Uznala, že informovanost studentů byla horší, ale výběr je zcela jasný. Senátor Honig upozornil, že angličtí studenti byli informováni emailem, ale čeští studenti ne, což lze považovat za diskriminační. Dále doplnil, že například studentka na 3. místě v pořadí žádala o stáž v Lipsku, která je již obsazená. Doc. Oborná toto potvrdila. Mgr. Kurfürst zopakoval, že informace o datu rozdělování stáží visela na jiném místě, než měla, a že se na něho obracela řada studentů s žádostí o radu včetně doktorandů. Komunikace se studenty dle něj selhala a trvá na tom, že LF má letos nejméně zájemců o zahraniční stáže za posledních několik let. Doc. Oborná oponovala, že to není pravda. Mgr. Kurfürst reagoval, že na příštím zasedání AS LF UP toto doloží, čeká na závěrečnou zprávu. Senátor Honig navrhl zopakovat výběr stáží. Doc.Oborná sdělila, že může pozvat ty studenty, kteří se rozdělování nezúčastnili. Mgr. Kurfürst připomněl, že byl porušen i zveřejněný harmonogram VŘ, ve kterém bylo uvedeno, že rozdělení stáží proběhne do 15. 2., přesto proběhlo až 18. 2. 2013. MUDr. Strojil se přiklonil k tomu, aby se vedení LF studentům omluvilo za pochybení a výběr stáží byl zopakován. Prof. Ehrmann souhlasil s tím, že systém hodnocení studentů byl zvolen dobře, a podpořil návrh na opakování výběru stáží, protože došlo k administrativnímu pochybení. Děkan LF se za toto pochybení omluvil a rozhodl o opakování rozdělování stáží do konce týdne.
· Doc. Vostálová požádala o umytí oken na staré budově TÚ. Děkan LF toto nechá zajistit.

MUDr. Strojil v 16.30 hodin zasedání ukončil.
Příští zasedání AS LF UP se bude konat v úterý 26. března 2013 od 13.00 ve Velké posluchárně TÚ.

Usnesení AS LF z tohoto zasedání:

· Usnesení č. 56: Akademický senát Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci vyjadřuje podporu protestním akcím České lékařské komory a Lékařského odborového klubu - Svazu českých lékařů, jako jsou například Den zdraví lékařů (1. 3. 2013) či petice občanů ČR za zachování fungujícího zdravotnictví (Chceme kvalitní zdravotnictví). (pro 23, proti 0, zdržel se 1) 

Zapsala: Iveta Elišková
MUDr. Jan Strojil 
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