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Zápis č. 20
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 26. 3. 2013 ve 13.00
Přítomno celkem v průběhu jednání: 31 senátorů 
Omluveni: prof. RNDr. Pavel Anzenbacher, DrSc., doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D., Bc. Pavel Honig, Veronika Jančíková, MUDr. Lumír Kantor, Ph.D.
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc., doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D.
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil MUDr. Jan Strojil. Na začátku zasedání bylo přítomno 28 senátorů. Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný.

Program:

1. Schválení programu
2. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP

3. Změna Organizačního řádu LF UP (příloha č. 1 Statutu LF UP)
4. Rozpočet LF UP na rok 2013

5. Změny studijních plánů na akademický rok 2013/2014
6. Informace děkana LF UP

7. Různé
1. Schválení programu

MUDr. Strojil požádal senátory o schválení předloženého programu. 
Program zasedání byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. Hlasovalo 28 senátorů.

2. 
Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP
MUDr. Strojil provedl kontrolu zápisu a zrekapituloval plnění bodů z minulého zasedání. Informoval senátory, že elektronový mikroskop z Laboratoře mikroskopických metod bude přestěhován na základě uzavřené dohody s PřF UP. Uvedl, že ekonomické rozvahy projednávané na minulém zasedání byly podklady pro rozpočet předložený na současné zasedání. V návaznosti na diskuzi k proběhlému výběrovému řízení na stáže Erasmus byli studenti osloveni s omluvou za pochybení při organizaci a samotný výběr stáží byl zopakován tak, aby měli všichni rovnou příležitost si stáž vybrat dle svého bodového ohodnocení. MUDr. Strojil obdržel od Mgr. Kurfürsta přehled počtu studentů, kteří se hlásí do výběrového řízení na stáže Erasmus, a konstatoval, že letos bylo přihlášeno nejméně studentů za posledních 12 let. K zápisu nebyly ze strany senátorů připomínky a MUDr. Strojil dal tedy hlasovat o jeho schválení.
Zápis z minulého jednání byl všemi přítomnými jednomyslně schválen. Hlasovalo 28 senátorů.

3. Změna Organizačního řádu LF UP (příloha č. 1 Statutu LF UP)
MUDr. Strojil požádal děkana LF prof. M. Koláře o formální zdůvodnění této změny Organizačního řádu LF UP s tím, že problematika byla projednávána na několika minulých zasedáních. Děkan LF shrnul důvody vedoucí k rozhodnutí o zrušení pracoviště, doplnil, že převod přístroj byl projednán i na poradě s vedoucími pracovníky. Dohoda s Přírodovědeckou fakultou UP je již podepsána a PřF garantuje, že umožní využití mikroskopu pro potřeby LF na vyžádání za částku odpovídající nákladům za analýzu vzorků. Na dotaz MUDr. Riegrové doplnil, že dr. Novotnému končí pracovní smlouva 30. 6. 2013 a stále existuje možnost zaměstnání u PřF nebo pracovišť, která metodu využívají. Ing. Kaprál má smlouvu na dobu neurčitou a tato záležitost se bude řešit v souladu se Zákoníkem práce. Děkan LF připomněl, že ing. Kaprál již dostal nabídku přejít na ÚMTM, kterou ale odmítl.

13.19 přišel prof. Klein (29 senátorů)
Usnesení č. 57: AS LF UP schvaluje změnu Organizačního řádu LF UP (příloha č. 1 Statutu LF UP) – zrušení Laboratoře mikroskopických metod (pro 28, proti 0, zdržel se 1). 

4. Rozpočet LF UP na rok 2013

MUDr. Strojil uvedl bod s tím, že součástí schvalování je jednak plán nákladů a výnosů vyžadovaný rektorátem pro rozpočet UP a také samotné dělení finanční prostředků na jednotlivá pracoviště LF. Děkan LF pak prezentoval předložený rozpočet LF UP, podrobněji se věnoval plánovaným závazkům, které LF na tento rok má. Došlo k navýšení finančních zdrojů na LF UP o 5,9 %, ale také k dalšímu navýšení odvodů na RUP o 0,2 %. Děkan LF systém odvodů nepovažuje za optimální pro LF a bude jednat s vedením UP. Závazky LF jsou v současnosti především splácení jistiny úvěru na dofinancování Dostavby TÚ (přesná výše ještě není známa), splácení bezúročné půjčky PřF UP (10 mil. Kč), náklady na zahájenou rekonstrukci staré budovy TÚ (na příštím zasedání AS LF UP již děkan předloží plán rekonstrukce) a režie nové budovy TÚ. V tomto kontextu děkan upozornil, že nová budova má režie nižší a po uvolnění stávající budovy děkanátu se dá očekávat, že celkové režie nijak dramaticky neporostou. Dále upozornil senát, že Klinika zubního lékařství bude pro rok 2013 disponovat částkou o cca 4 mil. vyšší, což by mělo pomoci vyřešit některé z finančních problémů diskutovaných na minulém zasedání. 
13.27 přišel doc. Adam (30 senátorů)
MUDr. Strojil tlumočil závěr Ekonomické komise AS LF UP, která měla k předloženým materiálům dvě připomínky. Jedna byla technická chyba (chybně uvedená částka) a na žádost doc. Hajdúcha byly dle dohody platné z loňského roku RIV body za publikace skupiny doc. Bártka převedeny z centrálních prostředků na ÚMTM. Změny byly zapracovány do opravených tabulek, které již byly zaslány senátu. Protože se vedení LF s těmito připomínkami ztotožnilo a další diskuze již nebyla, dal předseda AS LF hlasovat o pozměňovacím návrhu a poté o samotném návrhu.
Usnesení č. 58: AS LF UP schvaluje pozměňovací návrh ve znění připomínek Ekonomické komise (pro 29, proti 0, zdržel se 1). 

Usnesení č. 59: AS LF UP schvaluje rozpočet pro rok 2013 (pro 30, proti 0, zdržel se 0). 

MUDr. Strojil požádal pana děkana o předání tabulky s rozdělením dotace na RUP.
4.
Změny studijních plánů na akademický rok 2013/2014

MUDr. Strojil stručně informoval senát o procesu schvalování změn studijních plánů. Předměty předložené z pracovišť již projednalo vedení LF a ty, které schválilo, předkládá nyní na jednání AS LF UP, poté následuje schválení Vědeckou radou LF UP. MUDr. Strojil dále citoval závěry Pedagogické komise AS LF, která doporučuje schválit předložené předměty, pokud budou zapracovány její připomínky, tedy změna názvu předkládaného předmětu pro studenty zapojené do SVOČ na kratší tradičnější variantu, změna počtu kreditů u předmětu Infekce v gastroenterologii z jednoho na dva a doplnění anotace nových předmětů předkládaných z II. chirurgické kliniky – cévně-transplantační. Proděkanka prof. Kolářová potvrdila, že úpravy byly provedeny (název byl změněn na „Jak publikovat výsledky vědecké práce“). Připomenula pravidla pro předměty financované z projektů OPVK, které nejsou hrazeny fakultou a po skončení projektu musí být znovu předloženy ke schválení. Zdůraznila také, že některé předkládané předměty nahrazují již existující výuku a počet nových předmětů je tedy zcela minimální. Předměty, na které se 2 roky studenti nezapíší, budou zrušeny; letos se to týká jednoho předmětu. Předměty pro studenty SVOČ jsou vždy v gesci proděkana a z administrativních důvodů jsou zařazeny na jeho pracoviště. V další diskuzi se Mgr. Kurfürst vyjádřil k zápisu z Pedagogické komise, který uvádí, že bude třeba sledovat, zda předměty Portugalština 1, 2 plní svou deklarovanou funkci, a nedoporučil, aby byly tyto předměty nabízen studentům anglických programů, protože tito často mají problémy s angličtinou, češtinou, latinou a odbornými předměty, a bylo by vhodnější jim nabízet odborné předměty, které bezprostředně souvisí se studovaným oborem. Dále upozornil, že předměty jsou nabízeny již od prvního ročníku, přestože studenti se mohou na stáže Erasmus v Portugalsku hlásit až v průběhu 4. a 5. ročníku. MUDr. Strojil souhlasil s tím, aby se sledoval výstup předmětů Portugalština 1, 2 a to, kolik studentů je potřeba učit, aby jeden nakonec jel na zahraniční stáž. Doc. Oborná požádala, aby byl tento předmět nabízen i studentům anglických programů, což bylo v další diskuzi zamítnuto. MUDr. Strojil upozornil, že studenti si mohou zapsat jako předmět kategorie C i předměty z jiných studijních programů. 
13.49 přišel MUDr. Raclavský (31 senátorů)
MUDr. Riegrová se dotázala, zda došlo k posunu v metodice přidělování kreditů jednotlivým předmětům. MUDr. Strojil připomenul, že nelze přímo srovnávat počet hodin připadajících na jeden kredit mezi jednotlivými kategoriemi předmětů a v různých ročnících. Prof. Kolářová upřesnila, že nově se počítá jako obecné pravidlo 10 hodin za 1 kredit, které ale nelze uplatňovat plošně. MUDr. Riegrová reagovala, že některé obory místo toho, aby inovovaly svou hlavní výuku, vytvářejí předměty kategorie C, které si nechají zaplatit navíc. Požaduje, aby předkladatel nového předmětu tento obhájil i v náplni a v kontextu výuky svého oboru a aby byla u všech jednotlivých předmětů kontrolována jejich náplň. MUDr. Strojil uvedl, že této námitce rozumí, ale dle jeho názoru toto již platí, neboť vedením právě takové předměty neprošly z důvodů, že se překrývají se základní výukou nebo nezapadají do oboru příslušného pracoviště. Nicméně předměty předložené II. chirurgickou klinikou – cévně-transplantační podle něj nejsou dostatečně připraveny a dle uvedené anotace jsou právě příkladem předmětu kategorie C, který se překrývá s výukou v povinném předmětu kategorie A. Předsedkyně Pedagogické komise doc. Vostálová doplnila, že na jednání komise se diskutovalo mimo jiné o tom, že tyto předměty mají jako náplň uvedeno např. „základy cévní chirurgie“, což je ale obsahem předmětu Chirurgie. Prof. Indrák navrhl, aby byly tyto volitelné předměty mezioborové, například komplexní transplantologie ledvin ve spolupráci s III. interní klinikou – nefrologickou, revmatologickou a endokrinologickou, která by lépe reflektovala klinickou spolupráci, nebo léčba varixů ve spolupráci s angiologií. Tím by se předměty staly zajímavějšími a mohly by nabídnout komplexnější pohled. V další rozpravě diskutovali prof. Ehrmann, MUDr. Strojil, MUDr. Riegerová a děkan LF o tom, zda přísluší senátu zasahovat do věcného obsahu překládaných předmětů, zda by to nemělo zůstat pouze v kompetenci Vědecké rady LF UP. MUDr. Strojil zdůraznil, že v tomto případě se nejedná ani tak o neshodu nad odborným nasměrováním předmětu, jako o námitku k nedostatečně rozpracovaným podkladům, ze kterých není ani jasné, co je cílem předmětu. A to navzdory opakovaným žádostem o doplnění, jak ze strany vedení LF, tak ze strany Pedagogické komise AS LF. Pokud by byl takto předložený předmět schválen, je potom schvalování pouze formální a nemá žádný význam.
14.05 odešel MUDr. Procházka (30 senátorů)
Děkan LF na závěr diskuze připomněl, že jedna třetina předložených předmětů neprošla již sítem schvalování na vedení LF a že se tedy rozhodně nelze domnívat, že by byly předměty schvalovány bez rozmyslu a výběru. Uvedl, že pokud senát nedoporučí schválení některých předmětů, je připraven je  Vědecké radě nepředložit. MUDr. Strojil navrhl hlasovat o tom, že předložené materiály budou schváleny ve znění připomínek Pedagogické komise AS LF, tedy že budou vyňaty předměty z II. chirurgické kliniky – cévně-transplantační.
Usnesení č. 60 (pozměňovací návrh): AS LF UP ze seznamu předložených předmětů vyjímá předměty „Současné možnosti transplantační chirurgie“ a „Komplexní léčba varixů dolních končetin“ (pro 30, proti 0, zdržel se 0). 

Usnesení č. 61: AS LF UP projednal změny studijních plánů na akademický rok 2013/2014 a doporučil je ke schválení mimo předměty vyňaté pozměňovacím návrhem (pro 30, proti 0, zdržel se 0). 

Prof. Kolářová na závěr doplnila, že poté, co fakulta rozhodla, že nebude hradit výuku předmětů kategorie C našich studentů na jiných fakultách, byli osloveni přednostové, aby navrhli více těchto předmětů pro studenty LF.
5. Informace děkana LF UP

a) Příprava paragrafového znění zákona o Univerzitních nemocnicích (dále „UN“)
Děkan LF uvedl, že paragrafové znění zákona půjde nyní do spojeného vnitřního a vnějšího připomínkového řízení, které potrvá do konce dubna. Během května se zapracují připomínky a pak se počítá s předložením vládě ČR. V průběhu května by mělo proběhnout jednání ministra zdravotnictví ČR s rektory, současně se chystá zákon o spojení fakultních nemocnic v Brně do jedné UN, čímž zřejmě vznikne největší nemocnice v republice. Otázka hrazení nákladů na praktickou výuku se při jednání řeší nejvíc. Zazněly návrhy na úplné vypuštění tohoto ustanovení a další návrhy na řešení formou jednotlivých smluv mezi příslušnou UN a LF. Nakonec bylo navrženo, aby fakulta hradila pouze přímé náklady spojené s praktickou výukou studentů (např. náklady na prádlo, rukavice a podobný materiál). V rámci § 36 se zdůrazní význam UN, aby pojišťovny zohlednily tuto skutečnost v úhradách. Do § 51 odst. 2 upravujícího smlouvu o spolupráci bude pravděpodobně doplněno písm. d) s odkazem na specializační vzdělávání. V ustanovení o přednostovi § 57 bude doplněno, že nejen stojí v čele kliniky či ústavu, ale že pracoviště řídí a odpovídá za jeho činnost. Účinnost zákona se zřejmě posune na 1. 1. 2015.
MUDr. Vágnerová se dotázala, zda zákon bude řešit dvojkolejnost úvazků na LF a ve FN. Děkan LF odpověděl, že tuto problematiku zákon řešit nebude.

14:30 odešel prof. Ehrmann (29 senátorů)
b) Řád Celoživotního vzdělávání na UP (dále „CŽV“)
Děkan LF informoval senát, že zaslal prorektoru Malackovi připomínku k vyjmutí specializačního vzdělávání na LF UP (atestace) z Řádu CŽV, jelikož podléhá vyšším právním normám daným MZ ČR. Připomínky LF UP byly akceptovány a Řád CŽV byl upraven. Požádal zástupce v AS UP, aby při projednávání tohoto materiálu zajistili, aby byl v souladu s předpisy, kterými se LF musí řídit. 
c) Byl zveřejněn nový Metodický pokyn děkana LF UP ke stanovení úrovně nepřímých nákladů pro účely předkládání projektů v rámci institucionální podpory a v rámci předkládání projektů účelové podpory (MŠMT, GA ČR, MPO, NAZV MZE, MMR, MŽP, TA ČR a jiné) pro rok 2013 (LF – B2- 2/2013-MP)
d) Návrh dělení limitů přepočtených studentů UP pro výpočet příspěvku pro rok 2014 dle A 
Děkan LF vyjádřil znepokojení nad snižováním počtu dotovaných studentů na LF UP (z 211 přijímaných v programu všeobecné lékařství na 189). UP snižuje počet studentů na všech fakultách stejně dle průměrného podílu za poslední tři roky. Všeobecné lékařství je prestižní obor, jeho absolventi mají uplatnění, je vysoký zájem o jeho studium, přesto se ho dotýká nejvyšší propad ze všech fakult UP. Přitom na jiných LF k tomuto nedochází. MUDr. Strojil podpořil děkana s tím, že nelze s takto plošným snižováním počtů souhlasit, protože studenti lékařství kromě vyšší prestiže přinášejí univerzitě i vyšší finanční prostředky díky vyššímu normativu. MUDr. Raclavský se zeptal, kdo navrhuje poměr rozdělení studentů mezi fakultami. Děkan LF odpověděl, že snížení stanovuje MŠMT pro celou univerzitu, rozdělení mezi fakulty a obory už je vnitřní záležitostí UP. Mgr. Kurfürst upozornil, že je potřeba vnímat, že na menších oborech např. FF UP by mohlo snížení počtu studentů v daném oboru znamenat konec celého oboru. Naopak doporučil jednat dále s ministerstvem, protože na jedné straně budujeme nové prostory, na které dostáváme nemalé státní dotace, a na straně druhé je nám s cílem ušetřit v porovnání s touto investicí zanedbatelné částky snižován počet studentů. Děkan LF doplnil, že již byla zaslána na MŠMT námitka s tím, že takto LF UP nesplní monitorovací indikátory pro projekt Dostavby TÚ, v důsledku čehož hrozí až vrácení dotace. Opět otevře tuto problematiku na poradě s rektorem. MUDr. Strojil dodal, že navíc docela nedávno MŠMT rozhodlo, že je potřeba založit celou novou LF. Zdůraznil ale znovu, že MŠMT nestanovuje, které konkrétní obory mají být redukovány, a je to spíš vnitřní záležitost UP, která si nestanovila priority. Prof. Kopřiva se dotázal, zda známe vývoj počtu studentů na LF Ostravské univerzity v Ostravě, nicméně tuto informaci vedení nemá k dispozici. (Dle výroční zprávy OU je to cca 100 studentů ročně – doplněno po zasedání)
e) Praktická výuka na simulátorech na LF UP
Děkan LF prezentoval plán LF na koordinaci výuky využívající simulátorů a telemedicíny ve spolupráci s FNOL se záměrem založit centrum v prostorech bývalé anatomie na TÚ, kde bude výuka soustředěna. 
6. Různé

· Doc. Vostálová požádala o posunutí uzavírání vchodových dveří na TÚ z 18 na 19 hodin, protože výuka mnohdy končí až v 19 hodin. Děkan přislíbil tento problém řešit s tím, že technicky by tomu nemělo nic bránit.
MUDr. Strojil ve 14.45 hodin zasedání ukončil a spolu s děkanem LF prof. M. Kolářem popřáli senátorům příjemné strávení velikonočních svátků.
Příští zasedání AS LF UP se bude konat v úterý 11. 6. 2013 od 13.00 ve Velké posluchárně TÚ.

Usnesení AS LF z tohoto zasedání:

· Usnesení č. 57: AS LF UP schvaluje změnu Organizačního řádu LF UP (příloha č. 1 Statutu LF UP) – zrušení Laboratoře mikroskopických metod (pro 28, proti 0, zdržel se 1). 

· Usnesení č. 58: AS LF UP schvaluje pozměňovací návrh ve znění připomínek Ekonomické komise (pro 29, proti 0, zdržel se 1). 
· Usnesení č. 59: AS LF UP schvaluje rozpočet pro rok 2013 (pro 30, proti 0, zdržel se 0).

· Usnesení č. 60 (pozměňovací návrh): AS LF UP ze seznamu předložených předmětů vyjímá předměty „Současné možnosti transplantační chirurgie“ a „Komplexní léčba varixů dolních končetin“ (pro 30, proti 0, zdržel se 0). 

· Usnesení č. 61: AS LF UP projednal změny studijních plánů na akademický rok 2013/2014 a doporučil je ke schválení mimo předměty vyňaté pozměňovacím návrhem (pro 30, proti 0, zdržel se 0). 

Zapsala: Iveta Elišková
MUDr. Jan Strojil 
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