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Zápis č. 21
ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 11. 6. 2013 ve 13.00
Přítomno celkem v průběhu jednání: 21 senátorů 
Omluveni: doc. RNDr. Tomáš Adam, Ph.D., Vojtěch Bodnár, Jakub Bojko, Mgr. Jan Bouchal, Ph.D., doc. RNDr. Vladimír Divoký, Ph.D., prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D., prof. MUDr. Jiří Gallo, Ph.D., doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D., MUDr. Lumír Kantor, Ph.D., prof. MUDr. Jiří Klein, Ph.D., prof. MUDr. František Kopřiva, Ph.D., MUDr. Vít Procházka, Ph.D., MUDr. Jan Přeček, Ján Švihra, Ing. Bc. Ivo Űberall, Ph.D.
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc., doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D., Ing. Jiří Přidal
Jednání Akademického senátu LF UP zahájil a řídil MUDr. Jan Strojil. Na začátku zasedání bylo přítomno 21 senátorů. Akademický senát LF UP nebyl usnášeníschopný. MUDr. Strojil navrhl, aby k jednotlivým bodům programu proběhla diskuze a o bodech, které je potřeba schválit, bude hlasováno mimo zasedání. Senátoři souhlasili. Dále senátoři souhlasili se změnou pořadí projednávaných bodů.
Program:

1. Schválení programu
2. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP

3. Podmínky přijímacího řízení pro akademický rok 2014/2015

4. Výroční zpráva LF UP za rok 2012

5. Rekonstrukce TÚ LF

6. Hostující profesoři LF UP

7. Prezentace kandidáta na rektora UP - Prof. Mgr. Jaroslav Miller, Ph.D., FF UP
8. Informace děkana

9. Různé

1. Prezentace kandidáta na rektora UP 

MUDr. Strojil požádal prof. Mgr. Jaroslava Millera, Ph.D. z FF UP (kandidáta na rektora UP), aby představil svoji vizi, jak by univerzita mohla vypadat. Prof. Miller prezentoval čtyři ze sedmi pilířů strategie rozvoje UP. 1) Vědecká univerzita – výraznější orientace na evropské financování vědy a založení grantové agentury UP (dále „GA UP“), jejíž charakter je otázkou diskuze. Rád by zajistil těsnější kooperaci fakult v rámci UP. 2) Koncept univerzity na celý život aneb univerzitní fanklub - založený na dlouhodobém systému práce s absolventy (výhody vyplývající z „absolventských karet“ - on-line služby knihovny zdarma, slevy, apod.), možnost vychovat si takto budoucí studenty (generace dětí absolventů UP). 3) Jedna Univerzita Palackého nebo 8 malých univerzit? Na UP je problém vnitřní koheze, RUP by měl poskytovat efektivní servis autonomním fakultám, univerzita jako služba. 4) Středoevropská univerzita – je UP regionální nebo nadregionální univerzitou? – zvedá se počet studentů z regionu, počty cizinců a vyučujících na UP se snižují, je potřeba posílit internacionalizaci. 
MUDr. Strojil vyzval senátory k diskuzi a současně za nepřítomného senátora vznesl dotaz, zda by prof. Miller ponechal ve funkci stávajícího kvestora. Prof. Miller odpověděl, že pana kvestora osobně nezná, ale že má dva vhodné tipy na tento post. MUDr. Raclavský se dotázal, zda bude na UP podporována excelence. Prof. Miller reagoval, že bude mluvit do strategie UP, nikoli jednotlivých fakult. Rád by kvantitu nahradil kvalitou. Děkan prof. Kolář oponoval, že na UP již vnitřní grantová agentura existuje, a požádal o upřesnění, zda fakulty budou odvádět na RUP vyšší odvody, které jsou v podstatě financemi za RIV body jednotlivých pracovišť a které jim není vhodné krátit. Prof. Miller vysvětlil, že vnitřní grantová agentura UP je z 80% pro studenty a představil tři modely GA UP – financovat buď 1) projekty, které GAČR odmítla, ale mají dobré posudky, nebo 2) týmy na zadaný úkol, nebo 3) tzv. postdok projekty.
2. 
Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP
MUDr. Strojil stručně shrnul plnění bodů z minulého zasedání. Změnu organizačního řádu (příloha č. 1 Statutu LF UP) schválil AS UP. Studijní plány byly schváleny VR LF UP. AS LF UP projednal rozpočet LF UP na rok 2013 a počty studentů (děkan LF UP dnes doplní informaci). Mytí oken, které je naplánované od prosince, proběhne v červnu 2013. 
3.
Podmínky přijímacího řízení pro akademický rok 2014/2015

MUDr. Strojil požádal proděkanku prof. Kolářovou o stručné uvedení tohoto bodu. Prof. Kolářová vysvětlila, proč došlo ke zkrácení času při psaní testů v rámci přijímacích zkoušek ze 4 na 2 hodiny a proč byl počet otázek ve všech třech předmětech snížen z 50 na 40. Přijímací zkoušky všech přihlášených zájemců tedy proběhnou v jeden den vzhledem k větším prostorám včetně dostavby TÚ a snížení časové dotace. Současně budou zajištěny stejné podmínky pro všechny. Tento návrh považuje za efektivní. Bude přijato méně studentů všeobecného lékařství – 210 oproti dřívějším 220 (z toho 202 dotovaných). Bude navýšen počet studentů CŽV. Z analýzy vyplynulo, že nejúspěšnější studenti 1. ročníků jsou ti, kteří úspěšně složili přijímací zkoušky, potom ti, kteří byli přijati bez přijímací zkoušky, a pak teprve ti, kteří byli přijati po přezkoumaní rozhodnutí o nepřijetí z kapacitních důvodů. MUDr. Strojil doplnil, že tato analýza byla výsledkem diskuze, zda jsou přijímací testy dobře připraveny. Následně vyzval doc. Vostálovou k přednesení stanoviska pedagogické komise, ze kterého vyplynulo, že pedagogická komise doporučila podmínky přijímacího řízení, jak je představila prof. Kolářová. Na komisi se diskutovalo, zda neposuzovat jen profilové předměty (fyzika, chemie, biologie) místo všech předmětů absolvovaných na gymnáziu. MUDr. Strojil doplnil, že o tomto bodu bude senát hlasovat mimo zasedání. Mgr. Kurfürst měl dvě připomínky. V materiálech nenašel podmínky přijímacího řízení pro anglický program. Reagovala proděkanka doc. Oborná, která řekla, že budou doplněny poté, co se stanoví počet přijímaných studentů do anglického studijního programu. MUDr. Strojil tedy požádal doc. Obornou o doplnění materiálů ke schválení před hlasováním mimo zasedání (v průběhu června 2013). Podle druhé připomínky vysokoškolský zákon fakultě ukládá zveřejnit nejvyšší počet studentů přijímaných ke studiu v příslušném studijním programu, což LF UP obchází tím, že zveřejňuje předpokládaný počet přijatých studentů. Je zde rozpor a není jasné, kdo určuje počet studentů, protože AS LF UP schvaluje nějaká čísla, ale například skutečné počty přijatých studentů anglických programů tomu neodpovídají. Doc. Oborná vysvětlila, že na AS LF UP proběhla několikrát diskuze ohledně zvyšování počtů studentů v anglických programech. Aby bylo možné vybrat dobré studenty, je nutné jich do prvního ročníku přijmout víc a v dalších ročnících nechat studovat jen ty kvalitní. Pro letošní akademický rok byl plán 70 studentů General Medicine a nastoupilo 50, pro příští rok je plán 90 studentů. Byl zvýšen počet zemí, kde probíhá nábor studentů, i agentur, se kterými LF UP spolupracuje. MUDr. Strojil upřesnil, že dotaz byl myšlen tak, aby byl stanoven maximální počet studentů, který už se nebude překračovat. Doc. Oborná souhlasila, že takto bude materiál připraven. MUDr. Riegrová doplnila, že účastníci programu CŽV, kteří nejsou financováni z MŚMT, by v počtech nemuseli být. Prof. Kolářová s MUDr. Strojilem vysvětlili, že tito nemají status studenta, tudíž do počtu studentů nejsou zahrnuti. Pokud se při přijímacím řízení umístí více studentů se stejným počtem bodů, budou přijati všichni, i kdyby to bylo přes počet 202 a nebyli dotováni. Prof. Kolář sdělil, že pro příští rok by měla být zachována strategie UP, ze které vyplývá 202 dotovaných studentů (rezerva 8 studentů, plán přijmout maximálně 210 studentů). Senátor Novosad se dotázal, kolik studentů bylo přijato na základě prospěchu bez přijímací zkoušky, navrhl snížit průměr. Prof. Kolářová odpověděla, že bylo přijato 116, ale obvykle nastoupí pouze 30-40 studentů. Doc. Sovová doplnila, že provedla analýzu, ze které vyplynulo, že z 15 absolventů s červenými diplomy byli pouze 3 přijati ke studiu bez přijímacích zkoušek.
MUDr. Strojil představil nové senátory Ondřeje Kabelku (5. ročník) a Janu Šašinkovou (6. ročník)
4.
Výroční zpráva LF UP za rok 2012

MUDr. Strojil sdělil, že senátoři obdrželi písemný materiál a požádal děkana prof. Koláře o shrnutí tohoto bodu. Prof. Kolář se nejdříve omluvil za prodlevu s mytím oken, což je zapříčiněno smlouvou UP s firmou Haryservis, která má výhradní právo na úklid a která si určila i termín mytí oken až na červen (požadavek z prosince 2012).
Prof. Kolář požádal senátory, aby připomínky k Výroční zprávě LF UP zasílali proděkanu doc. Papajíkovi a zahájil diskuzi, ve které vystoupil Mgr. Kurfürst s dotazem, proč došlo k šestinásobnému navýšení mimořádných stipendií (v rámci statistiky). Prof. Kolář přislíbil, že vysvětlení zašle později. MUDr. Strojil dodal, že o tomto bodu se bude rovněž hlasovat mimo zasedání.
5.
Rekonstrukce TÚ LF

MUDr. Strojil požádal pana děkana o prezentaci tohoto bodu. Prof. Kolář uvedl, že otázce rekonstrukce se věnoval na setkání se studenty, přednosty i na VR LF UP. Představil investiční plán na rekonstrukci TÚ LF s návrhy jednotlivých poschodí. V prvním poschodí bude zřízena menza. Ukázal návrh rozložení FZV. Poukázal na to, že výuka LF bude řešena centrálně (2. poschodí), nikoliv na ústavech, a to z důvodu optimalizace a racionalizace prostor a s ohledem na jejich maximální využití. V třetím poschodí je plánován děkanát LF (dnes Ústav patologické fyziologie). Ústav imunologie bude rozšířen o dřívější prostory Ústavu mikrobiologie. Na TÚ budou také prostory pro Centrum pro výuku cizích jazyků a studentské spolky. Některé ústavy zůstanou na svém místě. V pátek 14. 6. budou materiály předány rektorovi UP a kvestorovi včetně smlouvy LF s FZV ohledně rozmístění pracovišť na TÚ. Na základě investičního plánu rektorát UP vyhlásí výběrové řízení, které by mohlo být koncem roku 2013 ukončeno, a v létě 2014 začnou úpravy, pokud bude zajištěno finanční krytí. MUDr. Strojil se zeptal, jaké úpravy budou spojeny s pracovišti, která zůstala na svých místech. Doc. Modrianský odpověděl, že všech se týká úprava topení, vzduchotechniky a otázky hygieny. Mgr. Kurfürst poukázal na nejednost délky výuky a tudíž nereálnost uspořádat rozvrh tak, aby se využila maximálně kapacita výukových prostor. Je nutné zásadně upravit rozvrhy, stanovit standardní doby výuky a přestávek, aby bylo možné plynule v rozvrzích navazovat. Pokud bude výuka řešena centrálně, nikdo konkrétní nebude zodpovědný za prostory. Upozornil na problém hluku při přesunu studentů čekajících na výuku a končících výuku a tedy nutnost sjednotit začátky a konce výuky. Připomněl, že Centrum pro výuku cizích jazyků se za dobu své existence má stěhovat potřetí a nemyslí si, že půjde o stěhování do lepších podmínek. Prof. Kolář si myslí, že výukových prostor bude více a že je nutno rekonstrukci dokončit, protože prostory po ústavech, které se vystěhovaly, budou chátrat. RUP na rekonstrukci přispěje výměnou za získanou uprázdněnou budovu děkanátu LF. Prof. Kolář věří, že se plánování výuky zvládne. Zda jsou v pánu vyznačené prostory pro Centrum pro výuku cizích jazyků dostatečné, je otázkou k řešení. Doc. Modrianský upřesnil, že tento plán je pouze schématickým určení prostorů, nikoliv přesným rozvržením budoucích místností. Jedná se o investiční záměr, tj. jakým způsobem chce fakulta rozmístit jednotlivá pracoviště. Mgr. Kurfürst upřesnil, že je zde spíše problém nespokojenosti se způsobem výuky, kdy vyučující učící 6 hodin denně budou muset neustále přebíhat do jiného křídla a poschodí, oproti současnému stavu, kdy veškerá výuka probíhá v prostorách pracoviště. Doc. Modrianský doplnil, že plán rozmístění je výsledkem dohody děkanů FZV a LF, a souhlasil s nutností upravit rozvrhy. Prof. Kolář potvrdil, že muselo dojít k dohodě s FZV, která chtěla původně celé křídlo TÚ. Je společným zájmem obou fakult opustit budovu na tř. Svobody 8 i nemocniční prostory. Mgr. Kurfürst se zeptal, zda je známo, v jakém poměru je celková plocha, kterou všechna pracoviště opouští, a plocha, do které se přestěhují. Prof. Kolář odpověděl, že do této plochy je nutné započítat i Dostavbu TÚ. V tom případě je prostor celkový prostor jistě větší. MUDr. Raclavský se dotázal, zda rekonstrukce TÚ bude financována z dotace. Doc. Modrianský sdělil, že ne. Podle MUDr. Raclavského na TÚ chybí služby pro zaměstnance a studenty, například prodej papírnických potřeb, drobných potravin, plášťů pro studenty, pomůcek pro výuku, lékařské literatury apod. Navrhl, že nejvyšší patro (dnes Ústav sociálního lékařství) nabízí úžasný výhled na město a měla by zde být menza, otevřená restaurace nebo alespoň zahrádka, aby fakulta žila i pro veřejnost, o čemž by se mělo přemýšlet už ve fázi plánování. Prof. Kolář poděkoval za námět. Rekonstrukce bude financována částečně rektorátem (70-80 mil. Kč), podíl FZV nebude výrazný a zatím není znám, zbytek bude financovat LF. MUDr. Vágnerová se dotázala, jaký bude vlastnický vztah FZV k prostorám TÚ. Tajemník Ing. Přidal objasnil, že nebude žádný, protože vše je majetkem UP. Prof. Kolář doplnil, že režie (teplo apod.) si bude hradit každá fakulta sama. Senátor Honig podpořil myšlenku MUDr. Raclavského ohledně služeb typu kopírovací služby a zpochybnil vhodnost umístění menzy v bývalých prostorách ústavu soudního lékařství. Prof. Kolář odpověděl, že z technického hlediska je to jediné vhodné místo (samostatný vjezd, hygienické požadavky apod.). Jiné řešení by bylo technicky i finančně náročnější. Senátor Jirásek se dotázal, zda by menza sloužila všem studentům UP nebo pouze LF. Prof. Kolář odpověděl, že v tuto chvíli ještě není rozhodnuto, zda ji bude provozovat SKAM nebo jídelna FN. Záleží, co bude ekonomičtější. Mgr. Kurfürst doplnil, že potom se bude jednat o nejméně využitelný prostor (pouze 3 hodiny denně). MUDr. Riegrová oponovala, že pokud by provoz zajišťovala SKAM, která nabízí služby pro studenty od rána do večera (studené bufety, snídaně atd.), tento problém nevznikne. SKAM podle ní jistě bude mít zájem, protože má kapacitní rezervu. V Neředíně se nenavyšují služby studentům vzhledem k tomu, že z centrálních prostředků UP nedostala SKAM finance na další zaměstnance. Pokud by 1-2 zaměstnance zaplatila LF, zcela jistě by nebyl problém, co se týká výroby, kvality a sortimentu, a byl by možný i výdej pro veřejnost. Prof. Kolář dodal, že je otázka preference, zda mít bufet nebo výuku. Je podle něj sporné, zda bude o menzu zájem i v průběhu letních měsíců, kdy neprobíhá výuka a na fakultě nejsou studenti. Totéž platí o prodeji dalšího zboží. Vše se musí zvážit. MUDr. Raclavský doplnil, že má představu jedné provozovny s různým sortimentem, který se přizpůsobí zákazníkům. Proděkan doc. Špidlen se dotázal, co se plánuje s bufetem v Dostavbě, který se zatím nemůže používat. Doc. Modrianský odpověděl, že bufet zůstane, ale je to výdejna studených jídel, z hygienických důvodů nemůže vydávat teplá jídla. Mgr. Kurfürst se zeptal, proč se místo FZV do budovy TÚ nenastěhuje Klinika zubního lékařství, případně se nepřesune do areálu FN. Prof. Kolář opověděl, že po jednání s ředitelem FN se Klinika zubního lékařství stěhovat nebude, ale bude na ní opravena fasáda. Doc. Špidlen doplnil, že byla provedena studie, ze které vyplynulo, že tak velké prostory ve FNOL nejsou. Prof. Indrák souhlasí s Mgr. Kurfürstem, že výuka bude studenty rušena. Prof. Kolář si myslí, že prostory jsou tak velké, že se studenti rozptýlí. MUDr. Strojil reagoval, že hodně bude záležet na sestavení rozvrhů. Mgr. Kurfürst shrnul, že oproti předpokladům pana děkana stojí zkušenosti vyučujících.
6.
Hostující profesoři LF UP

MUDr. Strojil požádal pana děkana, aby okomentoval pozici hostujícího profesora. Prof. Kolář informoval, že tento post byl projednán na VR LF UP. Shrnul, že se jedná o akademickou funkci profesora z univerzitního nebo výzkumného prostředí, působícího na LF UP po dobu 3–5 let za účelem zvýšení prestiže fakulty. Návrh podává děkan nebo vedoucí pracovníci ústavů a klinik LF UP. Poté bude projednán vedením fakulty, AS LF UP a VR LF UP. Představa vedení LF je taková, že by finanční zátěž nebyla kryta z centrálních prostředků děkanátu, ale jednotlivými pracovišti. Přes prázdniny bude připravena směrnice děkana, která bude předložena AS LF UP ke schválení na podzim 2013. MUDr. Strojil doplnil, že status hostujícího profesora zmiňuje i zákon o vysokých školách, proto proces schvalování nemůže být jiný, než jak uvedl pan děkan. MUDr. Raclavský nevidí smysl v této proceduře, kdy pracoviště zaplatí 100% nákladů a musí absolvovat proces schvalování. V tomto případě si pracoviště může najmout kohokoliv a dát mu úvazek. V zahraničí to funguje tak, že prostředky se z části soustředí z celé instituce a týmy navrhují vědecké radě kandidáty. Prof. Kolář oponoval, že potom ale nebude mít status hostujícího profesora. V zahraničí je o tuto pozici zájem. Mgr. Kurfürst dodal, že pokud chce někdo přijmout profesora, tak musí projít výběrovým řízením, protože je akademickým pracovníkem a takto to vyplývá ze zákona. Upozornil, že ve Statutu UP chybí prováděcí předpis k pozici hostujícího profesora, a doporučil oslovit rektorát, aby vytvořil vnitřní předpis, kterým by se fakulta řídila, protože v souladu se zákonem status hostujících profesorů stanovuje vnitřní předpis VŠ. MUDr. Riegrová doplnila, že není důvod, protože je postup zmíněn ve Statutu UP. MUDr. Strojil navrhl zjistit, jak to řeší ostatní fakulty. Doc. Oborná tuto otázku řešila s proděkany pro zahraniční vztahy jednotlivých fakult, ale pozici hostujícího profesora, ještě nikdo na UP neřešil. Mgr. Kurfürst informoval, že například 1. LF UK má pozici hostujícího profesora a řeší se to na úrovni univerzity, nikoli fakulty. MUDr. Strojil navrhl vyvolat jednání na celouniverzitní úrovni. MUDr. Riegrová doporučila vznést dotaz na prorektora Zouhara. Prof. Anzenbacher se podělil o zkušenost s hostující profesorkou z USA, která je nyní na Ústavu farmakologie. Podle něj jde o dobrý způsob, jak rozvíjet vztahy se zahraničím. Dotázal se, jak je myšleno období 3–5 let, zda to znamená, že zde profesor musí být nepřetržitě. Prof. Kolář vysvětlit, že je to myšleno v průběhu. Mgr. Kurfürst trvá na tom, že předpis rektora bude muset vzniknout, protože fakulta nemůže úkolovat rektorát. Prof. Kolář shrnul, že nyní jsou pouze zpracovány základní teze, legislativně se bude pozice hostujícího profesora teprve zpracovávat. MUDr. Strojil dodal, že budeme postupovat na úrovni univerzity. Prof. Kolář souhlasil.
8.
Informace děkana

MUDr. Strojil požádal pana děkana o aktuální informace včetně stavu příprav zákona o univerzitních nemocnicích (dále „UN“). Prof. Kolář:

· informoval, že rozdělení finančních prostředků na LF UP pro rok 2013 bylo schváleno AS LF UP, následně ASUP a byly rozeslány informace o přidělení finančních prostředků na jednotlivá pracoviště LF UP,
· shrnul metodiku rozdělení finančních prostředků, 
· informoval o finančních závazcích LF vůči PřF UP, splácení jistiny úvěru (Dostavba TÚ) a rekonstrukce TÚ,
· sdělil počty dotovaných studentů – všeobecné lékařství 202, zubní lékařství bez limitu, DSP 76 studentů,
· informoval, že dále AS UP schválil změnu Přílohy č. 1 Statutu LF UP (Organizační řád LF UP), v níž došlo k odstranění pracoviště Laboratoř mikroskopických metod,

· sdělil, že je ukončováno vnitřní a vnější připomínkové řízení a bude připravena aktualizovaná verze zákona o UN. Na konci června 2013 se počítá s předložením Vládě ČR. 
MUDr. Strojil se zeptal, kolik bychom mohli čistě teoreticky přijmout studentů, kdyby nebyly počty studentů zubního lékařství limitovány. Prof. Kolář odpověděl, že i když počet není limitován MŠMT, je limitován počtem křesel na klinice. 
Prof. Kolář dále předložil výsledek zpracování tezí přednášek pro studijní programy na LF UP v  aplikaci Courseware. Závěrem informoval o předání čestného doktorátu prof. B. Pomahačovi, který byl předáním ceny i organizací jeho pobytu v Olomouci velmi poctěn a mile překvapen.
9. Různé

MUDr. Strojil vznesl problematiku DYNAS a sdělil, že stejnou zkušenost jako tajemník LF má i tajemnice FF UP, kdy nefunkčnost systému je dávána za vinu jednotlivým fakultám. Proto by chtěl prostřednictvím senátu žádat vedení UP o systémové řešení existujících problémů s objednávkami prostřednictvím DYNAS. Požádal MUDr. Riegrovou jako zástupkyni LF v AS UP, aby tento požadavek za AS LF UP přednesla. Prof. Kolář informoval, že se připravuje úprava aplikace, která by zaměstnance upozornila, že jejich požadavek v DYNASu nebyl vyřízen. Prof. Anzenbacher sdělil, že na nadcházejícím zasedání AS UP bude řešena otázka zřízení pozice studentského ombudsmana. MUDr. Strojil reagoval, že v tuto chvíli není problém aktuální a že by bylo dobře, aby iniciativa vyšla z řad studentů.
MUDr. Strojil byl požádán zaměstnanci z Ústavu lékařské genetiky a fetální medicíny, aby informoval senátory o proběhlém výběrovém řízení na post přednosty ústavu, kdy se ředitel FN překvapivě rozhodl neakceptovat výsledek řízení s odůvodněním změny koncepce pracoviště poté, co se minulý týden představili dva kandidáti se svými koncepcemi vedení pracoviště. Prof. Kolář potvrdil, že minulý týden byl ředitelem FN o jeho rozhodnutí informován. Ke jmenování je nutný souhlas obou, pokud se nedomluví, musí záležitost  přezkoumat rektor a ministr zdravotnictví. Požádal ředitele FN, aby vystoupil a podal vysvětlení na AS LF UP, pokud chce reorganizovat dané pracoviště. Změnu struktury, tj. oddělení lékařské genetiky od fetální medicíny doporučili zástupci odborných společností, neboť není nikdo, kdo by splňoval obě atestace. Pokud dojde k vyvedení fetální medicíny pod perinatologické centrum, bude muset být projednána změna názvu pracoviště v rámci změny organizační struktury LF UP. Do vyjasnění problému bude vedením pravděpodobně pověřen prof. Šantavý. MUDr. Strojil upozornil, že fakulta je jedno ze dvou pracovišť s akreditací pro habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem v tomto oboru a že by mohlo dojít k odchodu některých pracovníků, což by znamenalo nedostatečné personální zajištění oboru a likvidaci pracoviště, které je unikátní. MUDr. Riegrová nechápe, proč nebylo výběrové řízení zastaveno ještě v průběhu. Podle ní by to mohlo mít právní důsledky, a proto by se měly požadavky na výběrová řízení standardizovat. MUDr. Strojil vysvětlil, že ředitel nemá povinnost akceptovat doporučení komise, ale pokud se má změnit koncepce pracoviště, mělo by se to vědět před výběrovým řízením. Doc. Papajík dodal, že výběrové řízení (dále „VŘ“) bylo vypsáno v souladu s normami ČR, LF a FN na stávající strukturu tohoto ústavu, a i když tato otázka byla probírána delší dobu, nelze předvídat, kdo se přihlásí. VŘ proběhlo standardně, komise doporučila jednoho uchazeče, byl pořízen zápis a předložen řediteli FN a děkanovi LF. Ti se na základě prostudování materiálů rozhodnou, zda budou akceptovat doporučení komise a kandidáta pověří funkcí přednosty ústavu. Existuje petice, ale neexistuje rozhodnutí ani ředitele ani děkana, je to tedy předčasné a navrhuje vyčkat rozhodnutí. MUDr. Riegrová to považuje za velice nestandardní. Doc. Papajík oponoval, že podmínky výběrového řízení se týkají kvalifikace uchazeče, ale koncepce a program tam stanoven není. MUDr. Strojil vysvětlil, že vychází z jednání prof. Šantavého s ředitelem, v rámci kterého bylo slíbeno, že bude respektovat výsledek řízení a zachová stávající charakter pracoviště. Považuje tento problém za závažný, protože potom budou výběrová řízení pouze formalitou. Mgr. Kurfürst dodal, že je podivné, když ředitel FN jedná dříve s pracovištěm než s děkanem coby svým partnerem. Doc. Papajík si myslí, že schůzka byla jen informativní. MUDr. Riegrová se dotázala, kolik VŘ má za sebou. Doc. Papajík odpověděl, že dost, ale že vznikla nová situace. Dříve VŘ organizovala LF UP pod gescí děkanátu. Nově je ale v gesci fakultních nemocnic se zástupci odborných společností. VŘ nebylo ničím neobvyklé a je na řediteli a děkanovi, jak se rozhodnou. Prof. Kolář vysvětlil, že se jedná o Zákon č. 372 o zdravotních službách, který je upraven dodatkem mezi FN a LF, aby nebyly poškozeny zájmy fakulty (zástupci LF). R rozhodnutí podepisuje děkan. Jednání proběhne během příštího týdne. MUDr. Strojil sdělil, že VŘ proběhlo standardně. Požádal proto děkana, aby senátory o stavu informoval dříve než na příštím zasedání AS LF UP. Prof. Petřek se dotázal, zda další VŘ jsou v souladu se zákonnými předpoklady. Doc. Papajík doporučil vyčkat do vydání rozhodnutí. V jednom případě byla diskuze, další případ byl bezproblémový. MUDr. Strojil dodal, že uchazeči ještě nebyli informováni.
MUDr. Strojil v 16.09 hodin zasedání ukončil a spolu s děkanem LF prof. Kolářem poděkovali senátorům za práci v senátu a popřáli hezké léto.
Příští zasedání AS LF UP se bude konat v úterý 1. 10. 2013 od 13.00 ve Velké posluchárně TÚ.

Zapsala: Iveta Elišková
MUDr. Jan Strojil 
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