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Lékařská fakulta
Akademický senát


Univerzity Palackého


v Olomouci


Lékařská fakulta
Akademický senát


Univerzity Palackého


v Olomouci


Zápis č. 23

ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 19. 11. 2013 ve 13.00 hodin
Přítomno: 28 senátorů.

Omluveni: doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D., Veronika Jančíková, prof. MUDr. František Kopřiva, Ph.D., prof. MUDr. Martin Petřek, Ph.D., doc. MUDr. Milan Adamus, Ph.D., Vojtěch Bodnár, Jana Šašinková, Ján Švihra
Vedení LF UP: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc., doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D., doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA, Ing. Jiří Přidal.

Hosté: Jana Chromíková, Marek Hok.
Program:

1. Schválení programu
2. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP

3. Informace děkana

4. Prezentace činnosti IFMSA za minulý akademický rok

5. Různé

Poslední jednání Akademického senátu LF UP v tomto volebním období zahájil a řídil předseda MUDr. Jan Strojil. Přivítal přítomné členky a členy senátu a vedení fakulty v čele s děkanem LF UP prof. Milanem Kolářem. Akademický senát LF UP byl usnášeníschopný. 

1. Schválení programu

MUDr. Strojil požádal přítomné senátorky a senátory o schválení navrženého programu jednání.

Navržený program jednání byl jednomyslně schválen všemi přítomnými senátory. 

     Hlasovalo 28 senátorů.

2. Kontrola zápisu z minulé schůze AS LF UP

MUDr. Strojil stručně shrnul body projednávané na minulém zasedání senátu a požádal přítomné senátorky a senátory o schválení zápisu z tohoto jednání, které proběhlo dne 1. října 2013.

Zápis z jednání AS LF UP ze dne 1. října 2013 byl všemi přítomnými jednomyslně schválen. 

     Hlasovalo 28 senátorů.

MUDr. Strojil informoval o volbách do AS LF UP. Předseda volební komise Mgr. Aleš Manda se z dnešního jednání omluvil a předložil písemnou zprávu o průběhu přípravu voleb do AS LF UP, která je přílohou tohoto zápisu – viz příloha č. 1. Seznámil přítomné s hlavními body této zprávy. Souhlas s kandidaturou vyjádřilo celkem šedesát pět akademických pracovníků a téměř padesát studentů. Připomněl, že kandidáti budou moci prezentovat své vize v pondělí dne 25. 11. 2013 ve 13 hodin. Nové složení fakultního senátu vzejde z voleb, které proběhnou ve třech dnech: 27.–28. 11. na TÚ LF UP a 29. 11. ve FNOL, vždy od 9 do 15 hodin. Předběžné výsledky voleb do AS LF UP budou zveřejněny 29. 11. 2013 v 17 hodin a platné výsledky voleb budou vyhlášeny 5. 12. 2013, kdy zároveň začne platit funkční období nově zvolených senátorů. Ti se na svém prvním zasedání sejdou 10. 12. 2013. Požádal o dotazy a připomínky k průběhu voleb.

Senátor Bojko vznesl dotaz, zda bude možné v budoucnu zřídit volební místo na Klinice zubního lékařství. 
MUDr. Strojil v odpovědi uvedl, že při příští organizaci voleb by neměl být problém zřídit další volební místo na Klinice zubního lékařství.

3. Informace děkana

Děkan LF UP prof. Kolář ve svém vstupu informoval senátorky a senátory o aktuálních záležitostech na LF UP. Připomněl kromě jiného pokračující diskusi o počtech přijímaných studentů, představil návrh hodnocení zaměstnanců a podal informace o tvorbě rozpočtu univerzity v roce 2014. Především však vyjádřil fakultnímu senátu v tomto složení své velké poděkování a ocenil vzájemnou důvěru, podporu a vynikající spolupráci s AS LF UP.

Prezentoval následující informace děkana - viz příloha č. 2.

· Počty studentů na LF UP

Děkan LF UP informoval, že na LF UP byla zahájena diskuse o celkových počtech studentů v českých i anglických programech (především v prvních ročnících) a doktorských studijních programech a účastníků CŽV. Připomněl, že senát diskutoval na toto téma na minulém jednání AS LF UP, tabulka „Počty studentů na LF UP“ byla prezentována na poradě děkana s vedoucími pracovníky a počet studentů bude jedním z témat setkání akademické obce v pondělí dne 25. 11. 2013 po prezentaci kandidátů voleb do senátu. Tabulka obsahuje údaje, které jsou výchozí pro další jednání o počtech studentů na LF UP. 

· Obnovování didaktické techniky na LF UP

Děkan LF UP seznámil přítomné s došlými žádostmi a s těmi požadavky, které budou realizovány. Informoval, že požádal vedoucí pracovníky o doručení dalších požadavků na obnovu didaktické techniky v termínu do 15. 12. 2013 k rukám proděkana doc. Papajíka. 

· Záměry LF UP

Děkan LF UP informoval o záměru rozšíření využívání simulátorů ve výuce (především klinických oborů) s cílem snížit počet studentů na klinických pracovištích a s tím souvisejícím budování Centra pro výuku na simulátorech (CENTESIMO). Dále informoval o možnostech využívání telemedicíny na LF UP, kdy v současné době je možné využívat Velkou posluchárnu a obě malé posluchárny na TÚ LF UP. Sdělil, že v rámci projektu prof. Táborského bude zakoupeno mobilní zařízení, které umožní vysílat zdrojový signál. Zdůraznil, že problematiku počtu studentů je nutné vnímat komplexně, tedy v souvislosti s budováním Centra pro výuku na simulátorech, telemedicínou a výukou studentů LF UP v jiných zdravotnických zařízeních.

· Rozpočet na rok 2014

Děkan LF UP seznámil senátorky a senátory s předběžným návrhem rozpočtu na rok 2014 zpracovaným MŠMT ČR na základě pokynů MF ČR. Lze předpokládat mírný pokles rozpočtu na rok 2014 v ukazateli „vysoké školy“ (0,15 %) ve srovnání s rozpočtem 2013 a pokles počtu studentů o 4,8 %. Připomněl, že pro rok 2014 nebudou realizovány projekty IGA MZ ČR.
Děkan LF UP informoval o tradičním setkání lékařských fakult ČR a SR, které proběhlo 8. a 9. 11. 2013 v Praze, kde děkani lékařských fakult diskutovali trend zvyšování počtu anglických studentů (LF UK až k 50 %) v důsledku vývoje ekonomické situace (zápis z letošního setkání lékařských fakult ČR a SR bude rozeslán všem členkám a členům AS LF UP). Děkan LF UP prezentoval názor olomoucké fakulty, která neplánuje významné navýšení počtu anglických studentů (nadále bude dodržován limit 25 % z celkového počtu). Děkan LF UP doplnil, že fakulta je v souvislosti s počty studentů vázána monitorovacím indikátorem Dostavby TÚ LF UP, který je k dnešnímu dni splněn (3 000 studentů).

MUDr. Strojil poděkoval děkanovi LF UP za informace a otevřel diskusi k předneseným bodům.  

Děkan LF UP v rámci diskuse o počtech studentů na vysokých školách uvedl, že postrádá zadání z MŠMT, které by vycházelo z poptávky na trhu práce. Tím by se zabránilo plošnému snížení počtu dotovaných studentů na vysokých školách. LF UP bude pro příští akademický rok nárokovat 202 studentů v programu Všeobecné lékařství. 

Děkan LF UP pokračoval ve svém vystoupení dalšími informacemi.

· Rozpočet na rok 2014

Děkan LF UP informoval o závěru z porady rektora UP s děkankami a děkany fakult, která se konala dne 5. 11. 2013, že metodika výpočtu odvodů fakult pro centrální jednotky bude pro rok 2014 nezměněna. Bude vycházet z přepočteného počtu zaměstnanců fakulty a celkových osobních nákladů v poměru 50 % a 50%. V současné době bylo zahájeno dělení RIV bodů na LF UP.

· Dislokace přístrojového vybavení mezi LF UP a FNOL

Děkan LF UP informoval, že přístroje v majetku LF UP, které jsou využívány pro léčebně-preventivní péči, lze převést do majetku FNOL. Tento převod je podmíněn domluvou mezi konkrétním pracovištěm a vedením FNOL. Nelze převádět přístroje, které byly pořízeny v rámci vědecko-výzkumných projektů a jsou na tyto vázány. Vlastní převod je zcela v kompetenci vedoucích pracovníků a vedení FNOL.

· Směrnice děkana LF UP k provedení článku 34 „Hostující profesoři“ Statutu UP 

Děkan LF UP oznámil, že směrnice o hostujících profesorech je platná a je zveřejněna na následující webové stránce:
http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LFdokumenty/sd_k_provedeni_clanku_34_hostujici_profesori.pdf
· Hodnocení zaměstnanců na základě H-indexu
Děkan LF UP informoval o nejnovějším vývoji v jednání k návrhu hodnocení akademických pracovníků na základě výše H-indexu. Zpracovaná analýza ukázala, že hodnocení podle WOS by bylo komplikované. Kromě toho fakulta má zájem podpořit další posilování excelentních center, a tedy kvalitní publikace. Na základě projednání ve vedení LF UP byl přijat návrh, že bude rozšířeno oceňování kvalitních publikací. V tomto smyslu bude upravena příslušná směrnice děkana. Počet oceněných prací bude navýšen a současně budou zvýšeny finanční odměny. Bude zavedena cena děkana LF UP za nejcitovanější vědecké publikace. Požádal o názory a připomínky.

MUDr. Raclavský k tomu uvedl, že na diskusi není připraven, ale nezavrhoval by myšlenku nějaké hodnoty H-indexu odměňovat, protože institucionální H-index se odvíjí od H-indexu členů fakulty a je to mezinárodně srovnatelná uznávaná hodnota. Zaměřil by se nějakou motivací na to, aby se zvyšoval H-index celé fakulty. Doporučil, aby se uvažovalo i o jiných hodnoceních.

Proděkan doc. Papajík v reakci sdělil, že touto diskusí prochází LF UP opakovaně. Na základě provedené analýzy a po pečlivém zvážení všech aspektů je vedení fakulty toho názoru, že navržené hodnocení je relativně jednoduché, dynamické a stimulující jak pro starší tak i pro mladší vědce. Ukázalo se, že ocenit citovanost vědecké publikace, je objektivnější než hodnotit samotný H-index. Společně s Mgr. Potomkovou se přesvědčil, že metodika WOS nedovoluje jednoduše automaticky vypočítat H-index každého jednotlivého akademického pracovníka. Definování autocitací by bylo obtížné a muselo by se provádět manuálně u každého pracovníka zvlášť. Navíc hodnocení vědy a výzkumu v ČR bude založeno na hodnocení excelentních prací. Vedení fakulty chce stimulovat excelentní publikace a upozornit na význam publikací v kvalitních časopisech. Připomněl, že cena děkana se vyhlašuje každoročně a každý má možnost se o tuto cenu ucházet.

Děkan LF UP potvrdil, že navrhovaný systém hodnocení kopíruje hodnocení vědy a výzkumu v ČR. Důležité je, že se jedná o přímé hodnocení kvalitních prací. Připravovaná směrnice bude dále diskutována.

Prof. Gallo zmínil, že zastával podobný názor jako MUDr. Raclavský, ale po zvážení všech argumentů názor změnil.

MUDr. Procházka se zeptal, zda bude mít výše H-indexu vliv i na hodnocení zaměstnanců, i když neobdrží cenu děkana, a zda by nebylo možné stimulovat komunitu potenciálních publikujících autorů. 
Proděkan doc. Papajík k tomu uvedl, že z pohledu fakulty je to v pravomoci přednostů a vedení fakulty chce excelentní vědce ještě vyzvednout nad úroveň pracovišť. Současná metodika rady vlády toto podporuje.
MUDr. Strojil doplnil, že motivace za přínos RIV bodů je i na přednostech, kteří by měli převzít odpovědnost, a nelze očekávat, že jediná motivace bude centrální ocenění z děkanátu. 
· Rektorské a děkanské volno 

Děkan LF UP informoval, že bylo vyhlášeno rektorské volno na dny 30. a 31. 12. 2013 a děkanské volno na dny 23. a 27. 12. 2013. Rozhodnutí děkana LF UP bylo po projednání s vedoucími pracovníky fakulty zveřejněno na webu LF UP – viz odkaz níže:

http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/rd_volno_23a27-12-2013.pdf
· Výběrová řízení 

Děkan LF UP oznámil, že dne 3. 12. 2013 od 9. 00 hodin proběhnou na ředitelství FNOL výběrová řízení na přednosty. Informoval, kterých pracovišť se toto řízení týká.
· Finanční podpora studentských organizací na LF UP

Děkan LF UP informoval, že v loňském roce byl zaveden systém pro poskytnutí příspěvků jednotlivým studentským organizacím LF UP. Zástupci těchto organizací byli požádáni, aby předložili zprávu o využívání přidělených finančních prostředků schválených na rok 2013. Současně tajemník fakulty vypracuje finanční analýzu přidělených SPP prvků.

· Problém využívání skříněk v Dostavbě TÚ LF UP a režim vypůjčování klíčů

Děkan LF UP otevřel otázku skříněk v Dostavbě TÚ LF UP. Po projednání se zástupci studentských organizací a studentskou částí AS LF UP bylo rozhodnuto, že řešení bude zatím ponecháno na studentských organizacích. Stav bude nadále monitorován, a pokud nedojde ke zlepšení, bude následovat řešení ze strany děkana LF UP.
· Rozsvícení vánočního stromku

Děkan LF UP oznámil, že ve čtvrtek dne 5. 12. 2013 v 16.00 hodin bude zorganizováno neformální setkání vedení LF UP se studenty ve Velké posluchárně TÚ LF UP a v 17.15 hodin rozsvícení vánočního stromku v Dostavbě TÚ LF. Společenský program zajistí zástupci studentských organizací. Všichni jsou srdečně zváni.

Děkan LF UP poděkoval za pozornost a při této příležitosti ještě jednou vyjádřil poděkování senátu za podporu, kterou vždy ze strany AS LF UP cítil, a za vynikající spolupráci.

4. Prezentace činnosti IFMSA za minulý akademický rok

MUDr. Strojil požádal přítomné o schválení, zda mohou zástupci IFMSA prezentovat svoji činnost. 

Možnost prezentovat činnost IFMSA za minulý akademický rok 2012/2013 byla všemi přítomnými jednomyslně schválena.

     Hlasovalo 28 senátorů.

5. Prezentace činnosti IFMSA za minulý akademický rok

Lokální prezidentka IFMSA CZ Olomouc Jana Chromíková, studentka 3. ročníku programu Všeobecné lékařství, prezentovala informace o projektech a činnosti IFMSA za minulý akademický rok 2012/2013 – viz příloha č. 3. Na závěr poděkovala vedení fakulty za podporu a Centru pro výuku cizích jazyků za spolupráci, zvláště Mgr. Kurfürstovi.

Zástupce IFMSA CZ Olomouc Marek Hok, student 4. ročníku Všeobecného lékařství, informoval o organizaci a průběhu stáží - viz příloha č. 3. Na závěr seznámil přítomné se změnami a plány do budoucna.
MUDr. Strojil poděkoval oběma zástupcům IFMSA za prezentaci. 

6. Různé

a) Viliam Dioszegi přednesl dvě připomínky k organizaci výuky: konflikt SRZ z pediatrie a blokové výuky a nedostatečné počty termínů na některých klinikách. 
Děkan LF UP požádal zástupce studentů, aby se obraceli se studijními problémy na proděkanku doc. Sovovou, která o termínech zkoušek jednala s klinikami a ústavy. Petra Dudová informovala, že termín zkoušek bude navýšen. Proděkanka doc. Sovová sdělila, že studijních problémy budou řešeny se zástupci ročníků.
b) Senátor Dioszegi dále požádal fakultu, aby v rámci rekonstrukce TÚ byl opraven i prostor před starým hlavním vchodem (dlažba, stojany na kola), a informoval senát a vedení fakulty, že na fakultě vznikla nová cimbálová muzika.
c) Ing. Überall upozornil na pootočený rozcestník o 90 stupňů u studovny ve druhém patře a nevhodně umístěný popelník před vchodem do budovy Dostavby TÚ LF UP.

d) Doc. Vostálová opakovaně požádala, zda by bylo možné do malých poslucháren nainstalovat hodiny.
MUDr. Strojil poděkoval senátorkám a senátorům za účast a provedl krátkou rekapitulaci tříleté senátorské činnosti, včetně aktivity v diskusích a účasti na zasedáních. Uvedl, že je na každém, aby zvážil, zda mu jeho pracovní vytíženost dovolí se naplno věnovat členství v senátu. Připomněl, že platné výsledky voleb budou vyhlášeny 5. 12. 2013, kdy zároveň začne platit funkční období nově zvolených senátorů. Ti se na svém prvním zasedání sejdou 10. 12. 2013.

MUDr. Strojil poděkoval děkanovi LF UP za výbornou spolupráci a všem senátorkám a senátorům za práci, aktivní diskusi, účasti na jednáních a za pomoc během celého funkčního období. 

Děkan prof. Kolář vyjádřil poděkování končícímu předsedovi AS LF UP MUDr. Strojilovi za vynikající vedení senátu, účast na pravidelných poradách vedení fakulty a za odpovědnou kvalitní práci ve prospěch LF UP.

MUDr. Strojil ve 14.50 hodin zasedání ukončil.

Termín zasedání AS LF UP v novém složení je stanoven na 10. 12. 2013 od 13.00 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP.

MUDr. Jan Strojil 

předseda Akademického senátu LF UP

Zapsala: Ivana Klosová
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