Zápis z jednání AS LF UP 05/08, 29. 4. 2008


Zápis č. 5

ze zasedání Akademického senátu Lékařské fakulty UP

ze dne 29. dubna 2008

Přítomno: 34 senátorů dle prezenční listiny

Omluveni: Prof. Anzenbacher, Doc. Hajdúch

Vedení LF UP: Prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., Doc. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D., Doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D., Prof. MUDr. Vladimír Mihál, CSc., Doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D., Ing. Jiří Přidal, Doc. PhDr. Jana Marečková, Ph.D.
Jednání akademického senátu LF UP zahájil a řídil předseda  MUDr. Tomáš Papajík, CSc.. V úvodu jednání přivítal přítomné a vyzval členy senátu, aby se vyjádřili k návrhu programu dnešního zasedání. Po diskusi byl jednohlasně schválen následující program zasedání AS LF UP:

Program:

1. Kontrola zápisu z minulé schůze
2. Výsledky voleb do AS UP
3. Schválení členů Disciplinární komise LF UP
4. Schválení zástupců AS jako členů komisí pro výběrová řízení LF UP

5. Návrh člena LK a EK AS UP
6. Otázky rozpočtu LF UP na rok 2008
7. Zpráva z jednání Správní rady UP Olomouc, zpráva ze schůze přednostů ústavů a klinik LF UP, zprávy z jednání s vedením FNO, Zpráva z jednání Komise pro spolupráci s FNO, Otázky vzniku Univerzitní nemocnice a.s.
8. Zpráva z jednání Legislativní komise AS LF UP, návrh na doplnění členů komise

9. Studentské okénko
10. Různé
Ad. 1 Kontrola zápisu z minulého zasedání AS LF UP

Zápis z  4. zasedání akademického senátu byl jednomyslně schválen bez připomínek.

Ad. 2. Výsledky voleb do AS UP

Předseda AS poděkoval předsedovi dílčí volební komise AS UP MUDr. Strojilovi za organizaci voleb. Dr. Strojil informoval AS LF UP o průběhu voleb. Z řad akademických pracovníků byla zvolena Dr. Riegrová a Doc. Sovová, z řad studentů Aleš Obr. Volební účast akademické obce LF UP byla 11 %. 

Ad 3. Schválení členů Disciplinární komise LF UP
Proděkan Prof. Kolář zaslal předsedovi AS LF UP návrh na zřízení a návrh členů disciplinární komise.

Byli navrženi kandidáti, všichni vyjádřili souhlas s kandidaturou.

Volba do Disciplinární komise LF UP

Proděkan Prof. Kolář upozornil na ukončení funkčního období předchozí Disciplinární komise a předložil senátu otevřený návrh kandidátů.

Mgr. Kurfürst upozornil, že podle disciplinárního řádu LF UP musí mít disciplinární komise 6 členů, z toho polovina musí být z řad studentů. MUC. Obr navrhl rozšířit seznam kanditátů z řad studentů. 

(14:30 hod odchází vedení LF)

Bylo hlasováno o poměru zastoupení pedagogů-akademických pracovníků a studentů v Disciplinární komisi. Byl navržen poměr zastoupení 3:3.

Pro: 28

Proti: 1 hlas

Zdržel se: 5 hlasů

	Usnesení č. 13

AS LF UP zřídil na svém zasedání Disciplinární komisi AS LF UP. Komise bude zřízena jako šestičlenná v poměru zastoupení 3 studenti a 3 pedagogové.


Akademický senát zvolil skrutátory pro volby do Disciplinární komise: MUC. David

         Dr. Strojil

         MUC. Hladná

Volba členů Disciplinární komise

Přítomno 34 senátorů.

Výsledky volby:

Prof. Kolář 


33 hlasů

Doc. Bernardová

28 hlasů

Doc. Vičar 


19 hlasů

Doc. Ivanová


20 hlasů

Kovář Radim


14 hlasů

Straková Daniela

 0  hlasů

Matějková Radka

  2 hlasy

Gábrlíková Lucie

32 hlasů

Sova Milan


29 hlasů

Přeček Jan


22 hlasů

Usnesení č. 14

Akademický senát LF UP zvolil následující členy Disciplinární komise: Prof. MUDr. Milana Koláře, CSc., Lucii Gábrlíkovou, Milana Sovu, Doc. MUDr. Marcelu Bernardovou, CSc., Jana Přečka a Doc. PhDr. Kateřinu Ivanovou, PhD.
Ad 4. Schválení zástupců AS jako členů komisí pro výběrová řízení LF UP

Jedná se o tzv. doplňovací volby, 3 bývalým senátorům, kteří byli vybráni jako zástupci AS LF pro výběrová řízení na LF zanikl mandát. Stávajícími zástupci jsou Doc. Sovová, Doc. Procházka Vlastimil a Doc. Kolářová. 

Senát jednomyslně schválil skrutátory pro tyto volby: MUC. David








    MUDr. Strojil








    MUC. Hladná

(14:40 odešel Prof. Petřek)

Volba zástupců AS LF do komisí pro výběrová řízení LF UP

Přítomno 33 senátorů

Výsledky volby:

Dr. Papajík


31 hlasů

Prof. Ehrmann


30 hlasů

Mgr. Kurfürst


30 hlasů

Usnesení č. 15

Akademický senát LF UP zvolil následující zástupce akademického senátu členy komisí pro výběrová řízení LF UP: MUDr. Tomáše Papajíka, Prof. MUDr. Jiřího Ehrmanna, PhD. a Mgr. Pavla Kurfürsta.

Ad. 5 Návrh člena LK a EK AS UP
Předseda AS UP požádal akademický senát LF UP o zaslání návrhů na členy Legislativní a Ekonomické komise AS UP. Pro urychlení volby byl navržen a schválen další skrutátor MUC. Sova.

Volba kandidátů do Legislativní a Ekonomické komise AS UP:

Přítomno 33 senátorů

Výsledky volby:

Doc. Sovová – Legislativní komise

32 hlasů

Dr. Riegrová – Ekonomická komise  
32 hlasů

Členové akademického senátu hlasovali o změně pořadí řešení bodů programu v pořadí: body 6 a 7 budou řešeny po bodu 8, 9 a 10. 

Změna byla jednomyslně schválena.

Ad. 8 Zpráva z jednání z Legislativní komise

Doc. Sovová podala zprávu z prvního jednání Legislativní komise, na kterém byla zvolena předsedkyní této komise. Legislativní komise se shodla na tom, že je potřeba zásadně změnit volební a jednací řád a do příští schůze AS připraví k diskusi návrh změny. Členové komise se shodli na pravidelných jednáních, která budou probíhat vždy 1 hodinu před zasedáním Akademického senátu LF UP na I. Interní klinice v knihovně. Jménem Legislativní komise předložila Doc. Sovová AS LF UP návrh na rozšíření členů komise o  proděkana Prof. Koláře. Dále požádala členy akademického senátu o předložení návrhů na dalšího člena komise s právním vzděláním. Doc. Havlík osloví Dr. Skalického. 

Volba člena Legislativní komise

Přítomno 32 senátorů

Výsledky volby:

Prof. Kolář


32 hlasů 

	Usnesení č. 16

 AS LF UP zvolil členem Legislativní komise AS LF UP Prof. MUDr. Milana Koláře, CSc.


Ad. 9 Studentské okénko

O slovo požádal MUC. Bujáček a seznámil akademický senát se stížností studentů týkající se  vypisování zkoušek na neurologické klinice. Doc. Kolářová již dříve řešila tento problém s Prof. Kaňovským jako členka Pedagogické komise v uplynulém funkčním období Akademického senátu LF UP. Navrhla, že jako předsedkyně Pedagogické komise osloví společně se zástupcem studentů Prof. Kaňovského a požádá o doplnění termínů. 

(15:10 hod přišel prof. Anzenbacher)

Přítomno 34 senátorů.

AS LF UP jednomyslně schválil následující usnesení:

	Usnesení č. 17

Senát považuje stížnost za oprávněnou, termíny zkoušek na Neurologické klinice jsou vypisovány v rozporu s dikcí Bílé knihy a doporučuje ji k projednání na vedení Lékařské fakulty a v Pedagogické komisi AS LF UP v plném rozsahu.


(15:15 hod. odešel Doc. Gallo)

(15:20 hod. odešel Dr. Kantor)

MUC. David seznámil senát s průběhem aktualizace evaluačních dotazníků, na příští schůzi AS LF UP předloží finální návrh. Dr. Papajík doporučil předložit jej nejprve Pedagogické komisi. MUC. David seznámil AS se stanoviskem studentů k současné situaci související se vznikem univerzitních nemocnic, návrhy přepošle všem členům senátu. 

Předseda AS Dr. Papajík navrhl přizvat k projednávání dalších bodů programu zasedání vedení Lékařské fakulty UP. Upozornil na termín zaslání návrhu rozpočtu LF UP, který neumožňuje rozpočet projednat a schválit na této schůzi AS. Řádná lhůta k předložení návrhu rozpočtu AS je 14 dnů před dnem jednáním senátu a dle VJŘ AS LF UP ji nelze zkrátit. 

Ad. 10 Různé

Mgr. Kurfürst upozornil na aktivity týkající s nového loga UP, na FF vznikla iniciativa proti návrhu změnit logo, na nadcházejícím jednání AS UP bude prezentováno nové logo a bude vyhlášena vítězka. Navrhuje podpořit iniciativy směřující proti zavedení nového loga formou podpisu petičních archů, příp. elektronicky nebo formou usnesení AS LF UP, v němž AS LF UP nesouhlasí s průběhem a výsledkem soutěže na vytvoření jednotného vizuálního stylu UP. 

(15:30 přišli členové vedení LF UP -  Prof. Z.Kolář, Prof. M.Kolář, Doc. Modrianský, Doc. Špidlen, Doc. Marečková, Prof. Mihál, Doc. Pilka, Ing. Přidal)

Prof. Mihál upozornil, že průběh soutěže proběhl v souladu se zadáním výběrového řízení. Z návrhu, který je prezentován na AS LF UP, nelze získat detailní představu.

Dr. Strojil a Prof. Z.Kolář upozornili na skutečnost, že vítězné logo se nestává automaticky logem UP. 

Senát hlasoval o přijetí následujícího usnesení:

AS LF UP nesouhlasí s výsledkem soutěže na vytvoření jednotného vizuálního stylu UP a podporuje iniciativu namířenou proti novému logu UP. Zároveň žádá zástupce LF v AS UP, aby na zasedání AS UP vystupovali v souladu s tímto usnesením.

Přítomno 31 senátorů.

Pro: 

10 hlasů

Proti: 

13 hlasů

Zdržel se: 
8 hlasů

Usnesení nebylo přijato. 

Ad. 6 Otázky rozpočtu LF UP na rok 2008
Předseda AS vyzval tajemníka LF UP Ing. Přidala, aby členům AS objasnil situaci kolem navrhovaného rozpočtu LF UP a požádal o případná doporučení. Členům AS LF UP byl zaslán návrh 23. 4. 2008. Ve volebním řádu AS LF UP je stanovena čtrnáctidenní lhůta ke schválení. Ing. Přidal upozornil na skutečnost, že rozpočet LF v AS LF UP nebyl v minulosti schvalován, volební ani jednací řád to neukládá. Z usnesení předchozího AS LF UP vyplývá, že AS projednával a schvaloval pouze rozdělení finančních prostředků ústavům a klinikám. Ing. Přidal poznamenal, že tento postup a schválení rozpočtu LF UP na příštím řádném zasedání AS neohrozí čerpání finančních prostředků klinikami a ústavy LF a nebude mít vliv na proces schvalování rozpočtu UP jako celku.

Předseda senátu vyzval Dr. Riegrovou jako členku ekonomické komise AS LF UP k vyjádření se k otázce rozpočtu. Ta s tímto postupem souhlasila a navíc jen navrhla, aby děkan LF příp. tajemník předložili na příští zasedání AS LF UP přehled o čerpání finančních prostředků rozdělovaných vedením LF UP (centrální prostředky - 20% rozpočtu LF). Tajemník a děkan LF s tímto vyslovili souhlas.

Akademický senát hlasoval o navrženém usnesení.

Hlasování:

Pro: 

30 hlasů

Proti: 

0

Zdržel se: 
1 hlas

	Usnesení č. 18

Předseda AS LF UP svolá jednání Ekonomické komise AS LF UP a poté bude navrhovaná struktura rozpočtu projednána na řádném zasedání AS LF UP 10. 6. 2008


(odešel 16:15 Doc. Adam)

AS LF UP dále hlasoval o následujícím usnesení.

Hlasování: 

Přítomno 30 senátorů.

Pro: 

30 senátorů

Proti: 

0 hlasů

Zdržel se: 
0 hlasů

	Usnesení č. 19

AS LF UP žádá vedení Lékařské fakulty UP o předložení přehledu čerpání části dotace určené na centrální prostředky LF za rok 2007 na příští řádné zasedání AS LF UP.


(16:20 přišel Prof. Petřek)

Ad. 7.  Zpráva z jednání Správní rady UP Olomouc, zpráva ze schůze přednostů ústavů a klinik LF UP, zprávy z jednání s vedením FNO, Zpráva z jednání Komise pro spolupráci s FNO, Otázky vzniku Univerzitní nemocnice a.s.
Předseda AS seznámil členy senátu s výsledky jednání přednostů ústavů a klinik LF UP. Užší vedení LF UP se koná pravidelně jednou za čtrnáct dní, účastní se ho děkan, proděkan pro výuku, předseda akademického senátu LF UP. 

Proběhly 2 schůzky. Na první byla řešena otázka odebrání 40 % osobního ohodnocení jednotlivým pracovníkům ve FN, Prof. Kolář zaujal výrazně negativní stanovisko. Upozornil, že tato otázka nebyla řešena s vedoucími pracovníky ani s odbory. Toto rozhodnutí bylo pozastaveno a bylo projednáváno s odbory. Dále byly řešeny otázky dostavby LF, resp. situace kolem pozemků, které FNO bude převádět na LF UP. Ředitel FNO informoval o tom, že v areálu FNO proběhne Mistrovství republiky v orientačním běhu mládeže. 

Tématem druhé schůzky byly otázky dostavby a výstavby  Teoretických ústavů a prodej budovy II. Interní kliniky do rukou LF UP. Dále bylo jednáno o tom, že ve FNO bude zřízena funkce manažera pro výuku, navržen byl proděkan Prof. Kolář. Dále bude zřízena funkce manažera pro vědu a výzkum, navržen byl Doc. Hajdúch. Byla projednávána otázka procesních auditů. Dr. Papajík upozornil, že není dobré jít ve FNO cestou personálních minim, a to jak z důvodu zachování úrovně léčebné péče, tak z hlediska dodržení kvality výuky studentů na LF. Na základě žádosti členů Správní rady UP svolal rektor UP mimořádné zasedání Správní rady UP, kam byl pozván děkan LF a předseda AS LF UP. Na jednání se jednalo o LF v Ostravě a event. možném ohrožení integrity Lékařské fakulty UP, resp. celé UP. 

(16:30 hod. odešel MUC. Hanulík)

Dr. Papajík informoval, že poslanec PČR Ing. Tesařík, jež je členem Správní rady UP, vystoupil na Krajském zastupitelstvu OK, které na jeho návrh projednalo a přijalo usnesení, kterým pověřuje vedení Olomouckého kraje, aby společně s UP podniklo veškeré kroky pro udržení Lékařské fakulty v Olomouci včetně stabilizace lékařského sboru FNO i rozvoje vědecko-výzkumné činnosti LF UP. Ing. Tesařík vystoupil též na Městském zastupitelstvu, kde se podařilo prosadit obdobné usnesení. 

Dále byla AS předložena zpráva z jednání Komise pro spolupráci s FNO, které proběhlo 28. 4. 2008. Komisí bylo navrženo a jednomyslně schváleno předložit AS usnesení, ve kterém se obrátí na vedení LF, aby AS a akademické obci odpovědělo na některé otázky, které se týkají vzájemného vztahu obou subjektů.

1. Jaká je struktura a náplň akreditace jednotlivých klinických oborů na LF UP ve vztahu k velikosti výukových prostor, počtu vyučujících a zázemí FNO (počet lůžek, event. ambulantních prostor)?

2. Jaké jsou konkrétní krátkodobé i dlouhodobé plány na přesun a restrukturalizaci jednotlivých klinik a oddělení FNO ve vztahu k zajištění kvalitní výuky studentů všeobecného a zubního lékařství v dalším akademickém období? 

3. Jak ovlivní vznik nové Fakulty ZV výuku na LF UP i ve vztahu k uvažovanému přesunu Kliniky chorob kožní, Kliniky pracovního lékařství a Kliniky tělovýchovného lékařství do náhradních prostor?

4. Jaké vlivy mohou mít výsledky procesních auditů ve FNO k výuce, vědě a výzkumu a působení zaměstnanců LF UP na půdě FNO?

5. Jaká je aktuální situace, resp. platnost příkazů ředitele ohledně kompetencí přednostů a primářů ve FNO?

6. Jak je řešena personální situace na Psychiatrické kliniky LF UP vzhledem k výuce a fungování kliniky v novém akademické roce?

Děkan prof. Kolář se snažil na navrhované otázky odpovědět obratem. Na otázku, kolik lůžek je požadováno na jednotlivé klinické obory, prof. Kolář sdělil, že není schopen podat informaci. Na dotaz doc. Oborné, jaký je vztah mezi počtem lůžek a počtem studentů vzhledem ke stoupajícímu počtu studentů prof. Kolář objasnil, že pro akreditaci bylo nutno uvést stávající počet lůžek a počet studentů, akreditační komise nestanovila, jaký má být ideální poměr.

K druhému bodu sdělil, že nebyl seznámen s konkrétním plánem přesunu, bude jmenován manažer pro výuku, který bude při jednání FNO přítomen a vznese tento dotaz. 

Dr. Riegrová upozornila na problém pokrytí výuky na II. interní klinice, kdy po redislokaci pracoviště není zřejmé, kde bude výuka probíhat. Prof. Kolář informoval, že výuka bude probíhat podle plánu a v žádném případě není ohrožena a ředitel FNO garantuje totéž. Prof. Kolář navrhl přizvat na jednání AS LF UP ředitele FNO. Dr. Riegrová zdůraznila, že děkan LF UP by měl být důraznější při jednání s vedením FNO.

Mgr. Kurfürst se zeptal, jakým způsobem se bude řešit situace na Psychiatrické klinice FNO?

Prof. Kolář sdělil, že po dohodě s ředitelem FNO bude v první fázi pověřena vedením Doc. Stárková, poté bude vyhlášen konkurz. Byla nabídnuta také pomoc předsedy Psychiatrické společnosti. 

Doc. Havlík navrhl přizvat na jednání AS LF UP ředitele FNO. Děkan Prof. Kolář upozornil, že v této chvíli není známa definitivní koncepce FNO. Nově zřízená funkce manažera pro výuku umožní bližší spolupráci s vedením FNO. 

Prof. Petřek podpořil návrh doc. Havlíka a děkana Prof. Koláře přizvat na jednání AS LF UP ředitele Fakultní nemocnice. Dále apeloval na to, aby jednání v souvislosti s problematikou transformace FNO bylo konstruktivní a  tlak AS LF UP na vedení Lékařské fakulty označil za nepřiměřený. Dále vyjádřil poděkování děkanovi za negativní stanovisko k plánovanému odebrání 40% osobních ohodnocení zaměstnancům FNO.  

(17:00 hod. odešli MUC. Obr, Doc. Šantavá)

Prof. Anzenbacher navrhl členům AS LF UP, aby pověřili předsedu AS příp. předsedu Komise pro spolupráci s FNO přípravou seznamu otázek, které je třeba s ředitelem FNO řešit a poté pozvali ředitele na jednání. 

(17:15 hod odešli Doc. M.Procházka, Doc. Oborná)

AS hlasoval o následujícím usnesení:

Přítomno 27 senátorů.

Pro:

26 hlasů

Proti:

  0 hlasů

Zdržel se:
  1 hlas

	Usnesení č. 20

Akademický senát LF UP pověřil předsedu AS, aby pozval ředitele FNO na mimořádné zasedání senátu a předsedu Komise pro spolupráci s FNO vypracováním otázek, které mu budou na tomto jednání předloženy k diskusi. S body jednání předem ředitele FNO seznámí. 


Dále bylo hlasováno o termínu konání  mimořádného zasedání AS LF UP dne 13. 5.2008:

Přítomno 27 senátorů.

Pro: 
23 hlasů

Proti: 
  0 hlasů

Zdržel:
  4 hlasy  

	Usnesení č. 21

Akademický senát LF UP schválil termín mimořádného zasedání AS, a to v úterý 13.5.2008 od 14.00 hod. ve VP TÚ LF UP. 


(17:30 hod odešel Doc. Faber)

Doc. V. Procházka upozornil, že je nutné vyčkat na realizaci přesunu II. Interní kliniky do nových prostor. V této chvíli je vše pouze obecně předjednáno. Domnívá se, že zásadní problém je v nastavení komunikace mezi Lékařskou fakultou UP a Fakultní nemocnicí Olomouc. Některá vystoupení členů senátu byla zbytečně emotivní. Nevznesl žádné požadavky na prostory a personál ve vztahu k výuce v příštím akademickém roce. Je třeba najít postupy přijatelné jak pro lékaře, tak pro učitele, resp. pro Lékařskou fakultu.

Prof. Mihál ve svém vystoupení rezignoval na členství v Komisi pro spolupráci s FNO a podotkl, že dnešní jednání senátu považuje za příliš napjaté a zváží svou přítomnost na dalších jednáních AS LF UP. 

Předseda  AS LF UP upozornil na skutečnost, že Akademický senát LF UP je svobodně zvolený orgán, představitel akademické obce lékařské fakulty. AS LF UP jednal podle dikce paragrafů VJŘ AS LF UP, a i když bylo jednání místy emotivní, přece jen se pohybovalo v rámci akceptovatelných mezí svobodné diskuse. Vedení Lékařské fakulty UP je na každé zasedání Akademického senátu LF UP srdečně zváno a je jen na zvážení jednotlivých členů vedení, zda pozvání přijmou.

Děkan Prof. Kolář přesto považuje vystoupení některých členů AS LF UP za nekonstruktivní, emocionální a konfrontačně vedená. Vedení LF UP se v dané situaci snaží o dosažení maximálně přijatelných výsledků při jednání s vedením FNO. Poděkoval Prof. Petřkovi a Prof. Mihálovi za jejich vystoupení a podporu své osoby.

Ad. 10 Různé

Proděkan Prof. Kolář předloží AS na řádném zasedání dne 10.6.2008 ke schválení podmínky pro přijímací řízení pro akademický rok 2009/2010. Ke studiu v příštím akademickém roce je přihlášeno pro obor všeobecné lékařství 1600, zubní lékařství 909, zdravotnické obory 1605 studentů. Bylo ukončeno přijímací řízení bez přijímací testů, pro všeobecné lékařství 146 studentů, zubní lékařství 20 a zdravotnické obory 35 studentů. 

Příští zasedání Akademického senátu LF UP se bude konat 13. 5. 2008 ve 14:00 ve Velké posluchárně TÚ.

V Olomouci dne 7. 5. 2008

MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

Předseda Akademického senátu LF UP 

Zapsala: 

Petra Hlídková
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