Věc: Nakládání s geneticky modifikovanými organismy (GMO) na pracovištích LF UP

Vážená paní přednostko, 

vážený pane přednosto,

   dovoluji si Vás tímto upozornit, že od 25. února 2004 platí nový Zákon č. 78/2004 Sb. o nakládání s geneticky modifikovanými organismy a genetickými produkty a od 27. dubna 2004 také nová Vyhláška č. 209/2004 Sb. o bližších podmínkách nakládání s geneticky modifikovanými organismy a genetickými produkty. Plné znění tohoto zákona a vyhlášky je dostupné ve formátech .doc pro Microsoft Word a .pdf pro Adobe Reader prostřednictvím následujících odkazů:

http://biologie.upol.cz/Downloads/Zakon.doc
http://biologie.upol.cz/Downloads/Vyhlaska.doc
http://biologie.upol.cz/Downloads/Zakon.pdf
http://biologie.upol.cz/Downloads/Vyhlaska.pdf
   V příloze uvádím pro Vaši prvotní orientaci výtah z ustanovení zákona, který vymezuje, kdy jde o nakládání s GMO a kdy nikoli. V případě nesplnění požadavků, stanovených tímto zákonem a vyhláškou pro nakládání s GMO, se LF UP vystavuje nebezpečí sankce až ve výši 1 mil. Kč. 

   Dovoluji si Vás tedy tímto požádat, abyste prověřili a do 18. června 2004 písemně sdělili  na adresu Martiny Nouzové, ekonomické odd. DLF (nouzova@tunw.upol.cz) zda je či není na Vašem pracovišti plánováno nakládání s GMO (včetně stručného popisu typu nakládání). V případě, že plánujete nakládání s GMO, Vás zároveň prosím v tomto termínu o sdělení jména a kontaktů osoby, která je nebo bude na Vašem pracovišti zodpovědná za přípravu dokumentace nutné k projednání tohoto nakládání (může jít i o více různých osob zodpovědných za různé laboratoře nebo úseky činnosti na Vašem pracovišti). Pokud máte jakékoli pochybnosti, zda se zákon může vztahovat na některý konkrétní typ práce plánovaný na Vašem pracovišti, postupujte prosím dále tak, jako by se vztahoval. Konkrétní případ bude pak přezkoumán odborným poradcem (viz níže) a na úrovni fakulty bude rozhodnuto, zda je nutné v tomto případě zákon aplikovat či nikoli.

    Bezprostředně po shrnutí informací z jednotlivých pracovišť ustanoví vedení LF UP odborné poradce pro jednotlivé druhy nakládání s GMO a stanoví další postup, se kterým budou seznámeni všichni vedoucí pracovišť, kteří ve výše uvedeném termínu nahlásí zájem pracovat s GMO a také zodpovědné osoby, ustanovené pro jednotlivá pracoviště.

    Pokud již v současné době připravujete dokumentaci pro oznámení o nakládání nebo žádost o povolení nakládání s GMO, můžete případné nejasnosti ve věci hodnocení rizik a zpracování podkladů konzultovat s RNDr. Radkem Trojancem (nakládání se živočichy a živočišnými buňkami, Laboratoř experimentální medicíny Dětské kliniky, tel. kl. FN 4460, e‑mail: radek.trojanec@seznam.cz, nebo s MUDr. Vladislavem Raclavským (nakládání s mikroorganismy, tel. kl. TÚ 2164, e-mail: rac@volny.cz). Během příštích 10 dnů budou pro potřebu zpracování dokumentace k dispozici některé vzorové dokumenty (provozní řád, havarijní řád apod.). Pokud o ně budete mít zájem, sdělte to nejlépe e-mailem na některou z výše uvedených adres.

   Závěrem bych Vás ráda požádala, abyste problematice nakládání s GMO věnovali dlouhodobě soustavnou pozornost a seznámili všechny své podřízené s nutností bezvýhradně v této oblasti dodržovat platnou legislativu, protože je nepochybně v našem společném zájmu, vyhnout se v této oblasti nejen jakýmkoliv sankcím, ale i poškození dobrého jména fakulty, ke kterému by mohlo při porušení zákona dojít.

S pozdravem

Prof. RNDr. Jitka Ulrichová, v.r.

Vyřizuje: Martina Nouzová

Příloha:

Definice GMO podle zákona a kritéria bezpečnosti GMO  

