Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci

Z á p i s 
ze Setkání vedení Lékařské fakulty UP v Olomouci s přednosty ústavů/klinik, vedoucími center,
které se konalo v úterý dne 11. prosince 2007 od 14.00 hod. v malé pravé posluchárně na TÚ LF
Přítomni: dle prezenční listiny.

Program:   
1. Zahájení. 

2. Informace o předpokládaném výsledku hospodaření  LF UP.
3. Věcný záměr zákona o univerzitních nemocnicích a univerzitních pracovištích.
4. Prezentace pracovišť LF UP v médiích.
5. Evaluace pracovišť LF UP.
6. Hodnocení vědecké produktivity a efektivity pracovišť LF UP.
7. Informace z jednání studijních proděkanů na setkání vedení lékařských fakult ČR a SR.
8. Změny v systému praxí na LF UP.
9. Výsledek jednání Akreditační komise. 

10. Zkušenosti z výběrových řízení na funkci přednosty.
11. Různé.

1. Zahájení.

Jednání zahájil a řídil děkan LF UP prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. V úvodu přivítal ředitele Fakultní nemocnice Olomouc MUDr. Radomíra Maráčka a nové členy managementu FNO, přítomné přednosty a zástupce přednostů klinik a ústavů, vedoucí center a členy vedení fakulty. Připomínky k programu dnešního jednání nebyly, program setkání byl schválen. 
Ředitel FNO dr. Maráček představil manažery, kteří v této době nastoupili do vedení FN Olomouc.

· Mgr. Simona Součková 

· manažerka pro public relations.

· Ing. Kateřina Ondráčková

· manažerka odpovědná za lékovou politiku.
· Ing. Jan Bednář

· vedoucí marketingového oddělení.
· Bc. Martin Šamaj

· manažer ošetřovatelské péče.

Ředitel FNO poděkoval novým manažerům a informoval přítomné, že vedoucím nákupního oddělení je Zbignew Kaczynski a novým manažerem kvality bude Ing. Jaromír Zaoral.
2. Informace o předpokládaném výsledku hospodaření  LF UP.
Děkan LF komentoval tabulku, která odráží hospodaření pracovišť LF UP do poloviny listopadu 2007 se započítanými mzdami do konce roku 2007, předpokládaný výsledek hospodaření v roce 2007 a pro srovnání hospodářský výsledek LF UP v roce 2006. Z tabulky vyplývá, že 13 pracovišť vykáže ztrátu s tím, že většina z nich je v mínusu nepodstatném a celkové výsledky hospodaření budou kladné. Pozitivní je skutečnost, že u většiny ze ztrátových pracovišť dochází k postupnému snižování deficitu. Naopak  několik pracovišť bude velmi těžko hledat způsob, jak zamezit prohlubování negativního hospodaření.
3. Věcný záměr zákona o univerzitních nemocnicích a univerzitních pracovištích.
Děkan LF připomněl, že přednostové byli informováni ředitelem FNO o přípravě zákona o univerzitních nemocnicích a krátce na to obdržely všechny dotčené lékařské fakulty v textové podobě návrh věcného záměru zákona o univerzitních nemocnicích a univerzitních pracovištích. Záměr je zřizovat univerzitní nemocnice tam, kde je univerzita a lékařská fakulta. Tři univerzity došly k závěru, že předložený návrh musí být upraven a dopracován. Děkan LF stručně seznámil přítomné s hlavními nedostatky předloženého věcného záměru, v němž je nutné:

· Přesně definovat pregraduální a postgraduální výuku v rámci univerzitní nemocnice.

· Reflektovat stávající strukturu lékařské fakulty.

· Zakotvit možnost univerzity vetovat opatření, která by vedla k omezení výuky, výzkumné a vývojové činnosti.

· Definovat postavení studentů a učitelů jako členů akademické obce univerzity, se všemi právy a povinnostmi z toho vyplývajícími.
· Vzhledem k definovaným povinnostem přednostů klinik je nutné zachovat stávající mechanismus jmenovacího řízení, aby bylo možné garantovat všechny činnosti vyplývající z navrhovaného statutu univerzitní nemocnice.
Vedení LF v zásadě vítá snahu zřídit univerzitní nemocnice a je připraveno aktivně se podílet na koncipování tohoto záměru. Proděkan prof. Mihál byl panem rektorem pověřen zastupováním UP při jednáních o univerzitních nemocnicích. Děkan LF požádal o připomínky a názory. Prof. Mačáková by ráda znala názor vedení LF na zásadní věc a to jsou rozhodovací pravomoci. Zatím to vypadá tak, že univerzita by měla v akciové společnosti podíl ve výši 34 procent. Děkan LF v odpovědi uvedl, že ve věcném záměru je možné toto ošetřit. Například způsobem, že by byly vyjmenovány oblasti, v nichž bude mít univerzita právo veta, ale i toto je v jednání mezi MZ a MŠMT.
4. Prezentace pracovišť LF UP v médiích.

Proděkan prof. Mihál uvedl, že o prezentaci pracovišť diskutovali členové Kolegia děkana LF na posledním zasedání a přednostové byli obesláni dopisem s žádostí o přípravu krátkého recentního e-materiálu, který pojednává o zajímavých vědecko-výzkumných výsledcích jejich pracoviště. Tento text by neměl mít rozsah větší než A4 a jeho forma by měla odpovídat tiskové zprávě. Jako příklad je možno použít příspěvek Ústavu patologie „Projekt Apotherapy: vývoj nových metod léčby rakoviny financovaný ze 6. rámcového programu EU“, který byl nedávno publikován v Žurnálu UP. Připravené příspěvky, kromě zveřejnění na webových stránkách pracovišť budou používány jako písemné podklady pro potřebu různých médií. Proděkan prof. Mihál požádal o dodržení termínu pro odeslání materiálů do konce ledna 2008 s tím, že příspěvky musí být průběžně aktualizovány. Na základě jednání s Mgr. Součkovou lze konstatovat, že záměrem LF UP a FNO v oblasti public relations je realizovat některé aktivity společně. Proděkan prof. Mihál seznámil přednosty s vystoupením prorektorky Ulrichové na posledním zasedání kolegia, kdy navrhla využít k prezentaci pracovišť LF UP tiskových konferencí, které se mají konat na UP pravidelně. Doporučila zpřístupnit veřejnosti výsledky řešení grantových projektů. UP má tiskového mluvčího Mgr. Ondřeje Málka, na kterého se mohou obracet zájemci o prezentaci zajímavých vědecko-výzkumných výsledků. Proděkan prof. Mihál konstatoval, že vedení LF není spokojeno s úrovní webových stránek fakulty a UP. V této oblasti se připravují celouniverzitní změny, které se projeví i na portálu LF. Děkan LF požádal přednosty ústavů/klinik a vedoucí center o názory a náměty na prezentaci fakulty, které vedení LF uvítá.

5. Evaluace pracovišť LF UP.

Proděkan prof. Mihál informoval, že o evaluaci pracovišť LF se diskutovalo na posledním zasedání Kolegia děkana LF. V současné době se objevují nová kritéria pro hodnocení efektivity vědecké činnosti na VŠ. Přednostové byli požádáni dopisem o zpracování evaluace pracovníků a zaslání v elektronické formě do konce ledna 2008. Připomněl, že evaluace pracovníků se na LF UP zpracovává čtvrtým rokem a jde o shrnutí jejich pedagogické, publikační a tvůrčí aktivity, o zhodnocení jejich zapojení do vědecké výchovy studentů doktorských studijních programů, jejich členství v mezinárodních a národních vědeckých a odborných společnostech, účast na vědeckých konferencích a případně i o zhodnocení praktického uplatňování výsledků jimi prováděného výzkumu a vývoje. Stejně jako v minulém roce většina údajů bude doplněna z centrálních zdrojů příslušných oddělení děkanátu LF. Proděkan prof. Mihál doporučil uvádět do evaluační tabulky i abstrakta, která mají svůj význam pro evaluaci pracovníků. Tabulku je možno stáhnout z webových stránek LF. Děkan LF doplnil, že výsledky z evaluační tabulky by měly sloužit především přednostům při odměňování pracovníků a ke srovnání pracovišť navzájem s ohledem na specifika klinických a teoretických oborů.

6. Hodnocení vědecké produktivity a efektivity pracovišť LF UP.

Proděkan doc. Modrianský přednesl krátkou prezentaci hodnocení efektivity výzkumu na LF UP. Důvodem hodnocení je připravovaný systém institucionálního financování vědy a výzkumu založený na přesné kvantifikaci výsledků. Pro stanovení výše financování jednotlivých VŠ a tedy i fakult bude hodnota indexu státního rozpočtu odrážejícího skutečné publikační a patentové výsledky vztažené k dosažení získaných finančních prostředků. K výpočtu Indexu SR slouží údaje uvedené v CEP, CEZ a RIV. Je proto do budoucna nezbytné, aby vědecké výstupy LF, které jsou uplatnitelné v RIV, byly přesně dedikovány příslušným grantům. Pokud jsou publikovány práce, které nejsou vázány na přímou grantovou podporu, je možné práce publikované od roku 2007 dedikovat specifickému výzkumu (poskytovatelem je MŠMT). Metodika hodnocení výzkumu a vývoje a jejich výsledků v roce 2007 je zveřejněna na adrese www.vyzkum.cz. K posouzení vývoje vědecké výkonnosti a efektivity fakulty použilo vedení LF výsledky za poslední tři roky (2004 - 2006). Tyto jsou zpracovány do přehledných tabulek, které jsou k dispozici na webu LF. Proděkan doc. Modrianský doporučil věnovat pozornost článku o publikačních záznamech, který vyšel v čísle 12 časopisu Žurnál UP (vydáno 7. prosince 2007). Děkan LF poděkoval proděkanu doc. Modrianskému za přehledné vyjasnění situace ohledně systému hodnocení vědeckých výstupů a požádal o dotazy a náměty. Následovala diskuse, v níž vystoupili proděkan doc. Modrianský, děkan LF, proděkan prof. Mihál, prof. Heřman, prof. Mačáková. K diskusi o významu evidování abstrakt proděkan doc. Modrianský doporučil dát přednost výstupům, které jsou uznatelné v RIV, a abstrakta ponechat v závěsu. Uznal však, že abstrakta jsou evidována i na Web of Science (WOS) a jsou citována. V odpovědi na dotaz prof. Heřmana proděkan doc. Modrianský uvedl, že lze publikace dedikovat i skončenému grantu, ale výhodnější je dedikovat  grantu, který běží. Na otázku prof. Mačákové odpověděl děkan LF s tím, že je možné dedikovat více grantům. Projeví se to však na sníženém bodovém hodnocení, protože výše IF časopisu bude dělena počtem dedikovaných grantů. 
7. Informace z jednání studijních proděkanů na setkání vedení lékařských fakult ČR a SR.

Proděkan prof. Kolář stručně informoval přítomné o některých výstupech z jednání sekce proděkanů pro studijní záležitosti v rámci setkání vedení lékařských fakult ČR a SR, které se uskutečnilo ve dnech 9. a 10. listopadu 2007 v Mariánských Lázních:

· Lékařské fakulty ČR, LF UJŠ Košice a JLF UKB Martin budou podporovat rozvoj takových fakultních systémů spravujících elektronickou výuku, které budou v široké míře kompatibilní pro všechny uvedené fakulty. Přihlédnou při tom k uspořádaní právě tvořené sítě výukových portálů MEFANET (MEdical FAculties Educational NETwork), případně se k tomuto projektu připojí.

· LF ČR, LF UJŠ Košice a JLF UK Martin se budou průběžně informovat o přípravě nových elektronických děl a při jejich přípravě budou podporovat spolupráci a vznik autorských mezifakultních týmů.

· Znalostní písemný test je doporučen jako dostatečné základní kriterium hodnocení uchazečů při přijímacím řízení.

· Doporučuje se přijímat uchazeče na základě vynikajícího prospěchu v průběhu celého studia na gymnáziu.

· Zúčastněné fakulty nenašly důvod nahradit či doplnit dosavadní způsob přijímacího řízení testy komerčně dostupnými v ČR. 

8. Změny v systému praxí na LF UP.

Proděkan prof. Kolář seznámil kolegium se změnami v systému praxí na LF UP, které se připravují v rámci integrace výuky. Pro studenty Všeobecného lékařství se připravuje změna v rámci integrace výuky ( první ročník - nový (semestrový) předmět komunikace s pacienty, etika ( druhý ročník – předmět základy ošetřování nemocných ( třetí ročník – zahájení pacientské praxe, které bude pokračovat do dalších ročníků (studenti budou dlouhodobě sledovat vývoj nemoci u konkrétních pacientů). Změna praxí je otevřená k připomínkám a návrhům a týkala by se příštího akademického roku. Proděkan prof. Kolář požádal přednosty o návrhy předmětů kategorie B, které splňují podmínku integrace výuky. 

9. Výsledek jednání Akreditační komise. 

Proděkanka doc. Marečková informovala, že Akreditační komise (AK) projednala na svém zasedání, které se konalo ve dnech 20. a 21. listopadu 2007 v Brandýse nad Labem, žádost Univerzity Palackého o stanovisko ke zřízení Fakulty zdravotnických věd. Zasedání AK se zúčastnil rektor UP, proděkanka doc. Marečková a děkan LF prof. Kolář, který vystoupil se stručným zdůvodněním žádosti. AK přijala v souladu s příslušnými zákony následující závěry: ( Akreditační komise souhlasí se zřízením Fakulty zdravotnických věd Univerzity Palackého v Olomouci ( V případě jejího zřízení Akreditační komise souhlasí s akreditací příslušných studijních programů a jejich oborů pro Fakultu zdravotnických věd Univerzity Palackého v Olomouci. Připomněla, že stanovisko AK opravňuje rektora UP předložit AS UP žádost o zřízení Fakulty zdravotnických věd (FZV). Prostory DLF budou rekonstruovány a mohou sloužit nové fakultě. V prostorách bývalé Urologické kliniky zdravotnické obory zůstávají. Probíhají jednání s ředitelem FNO ohledně prostor pro radiologické obory. V rezervě jsou prostory v budově Poettingea. Je předpoklad, že nová fakulta by mohla vzniknout reálně k akademickému roku 2008/09. Děkan LF zodpověděl dotaz doc. Horáka ohledně úvazků učitelů LF na nové fakultě s tím, že pod FZV budou spadat jen kmenové ústavy, na nichž mohou mít učitelé z jiných fakult úvazky.

Děkan LF ocenil práci všech, kteří se podíleli na přípravě zřízení nové fakulty, zvláště poděkoval Mgr. Špirudové a proděkance doc. Marečkové, která proces dotáhla do finálního stádia. 
10. Zkušenosti z výběrových řízení na funkci přednosty.

Proděkan prof. Mihál seznámil přítomné se zkušenostmi z výběrových řízení na obsazení funkce přednosty. Pokud jde o formální stránku, většina uchazečů z LF UP předává přihlášku s požadovanými přílohami ve velmi špatném stavu. Napříště bude od uchazeče vyžadována určitá úroveň těchto dokumentů a materiálů a také jejich včasné předložení. Do výběrového řízení na obsazení funkce přednosty nebude zařazen uchazeč, který nesplňuje požadavek na vědecko-pedagogický titul profesor nebo docent. Provedl rekapitulaci vyhlášených a konaných výběrových řízení od 1. 1. 2006 dosud. Celkem za toto období bylo konáno 12 výběrových řízení na obsazení 104 míst odborných asistentů, asistentů a vědeckých pracovníků a 21 míst na funkci přednosty pracoviště.
11. Různé.

a/ Proděkan prof. Kolář - byly vyhlášeny platné výsledky voleb do Akademického senátu LF UP v Olomouci na období od 8. 12. 2007 do 8. 12. 2010. Volby do AS LF UP v Olomouci se konaly ve dnech 3. – 4. prosince 2007. Hlasovací lístky byly vydány celkem 700 oprávněným voličům (227 akademickým pracovníkům a 473 studentům). Voleb se zúčastnilo 21,9 % oprávněných voličů. V sekci akademických pracovníků hlasovalo 36,8 % oprávněných voličů, v případě studentů 18,3 %. Bylo odevzdáno 700 hlasovacích lístků, z toho 700 platných, žádný hlasovací lístek nebyl neplatný. Výsledky voleb do AS LF UP jsou zveřejněny na úřední desce a vyvěšeny na webu. Proděkan prof. Kolář poděkoval členům volební komise za kvalitní organizaci voleb. Odstupující předseda senátu navrhne termín prvního zasedání nově zvoleného AS LF UP, které povede doc. MUDr. Alena Šantavá, CSc. Na tomto zasedání bude realizována volba předsedy a místopředsedy. Prof. Šimánek vystoupil s poznámkou, že v senátu nejsou zastoupena všechna pracoviště. Bylo by vhodné zamyslet se nad složením senátu, které by mělo kopírovat složení klinik a ústavů. V odpovědi proděkan prof. Kolář uvedl, že toto nedovoluje VŠ zákon.
b/ Proděkan prof. Mihál – byla vyhlášena výzva k podávání projektů do programu „Program na podporu rozvoje internacionalizace“ v rámci podprogramu „Spolupráce českých a francouzských vysokých škol při tvorbě a uskutečňování společných magisterských programů typu joint degree nebo double degree“. Výzva je zveřejněna na webu MŠMT. 
c/ Děkan LF prof. Kolář – nabídka spolupráce mezi vysokými školami v Singapurské a České republice a nabídka studijních pobytů v Singapurské republice. Více informací je možno získat na adrese www.singa.a-star.edu.sg
d/ Prof. Mačáková – termín pro podávání závěrečných zpráv projektů FRVŠ do ISAAR – F elektronicky je 4. 1. 2008. Proděkan doc. Modrianský potvrdil tento termín, dřívější termín není.
e/ Proděkan doc. Modrianský – je možnost aktualizovat prezentační list klinik a ústavů (vloni se připravovalo pro Brusel) a využívat je na mezinárodních fórech. V této záležitosti je možno obrátit se na proděkana doc. Modrianského.
Děkan LF prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. poděkoval přítomným za spolupráci v letošním roce a popřál všem pěkné vánoční svátky a mnoho sil v novém roce 2008.
     prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., 
                  děkan LF UP, v.r.
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