Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci

Z á p i s 
 ze Setkání vedení Lékařské fakulty UP v Olomouci s přednosty ústavů/klinik, vedoucími center,
které se konalo v úterý dne 8. dubna 2008 od 14.00 hod. ve velké posluchárně TÚ 
Přítomni: dle prezenční listiny.

Program:   
1. Zahájení. 

2. Hospodaření LF UP v roce 2007.

3. Financování LF UP v roce 2008.

4. Rozvojové programy.

5. Evaluace pracovišť LF UP.
6. Různé.

1. Zahájení.

Jednání zahájil a řídil děkan LF UP prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. V úvodu přivítal přednosty a zástupce přednostů klinik/ústavů, vedoucí center a členy vedení fakulty. Seznámil přítomné s programem dnešní porady. Hlavní body se týkají hospodaření a financování fakulty a k dvěma dalším bodům podají informace proděkani doc. Mgr. M. Modrianský, Ph.D. a prof. MUDr. M. Kolář, Ph.D. v zastoupení prof. MUDr. V. Mihála, CSc., který se z jednání omluvil z důvodu zahraniční služební cesty. V bodu různé zazní aktuální informace. Připomínky nebyly, program byl schválen.
2. Hospodaření LF UP v roce 2007.

Děkan LF konstatoval, že přednostové/vedoucí pracovišť obdrželi současně s pozvánkou tabulku s výsledky hospodaření ústavů/klinik a center LF UP za rok 2007. Většina pracovišť se dostala do kladných čísel. Poté prezentoval druhou tabulku, kde byl zaznamenán vývoj hospodaření v jednotlivých letech 2005 – 2007 a komentoval vývoj hospodaření některých ústavů/klinik/center, které skončily s negativním výsledkem. Vzhledem k výrazně negativnímu hospodaření nedostala v minulém roce 4 pracoviště právo disponovat s finančními prostředky. U dalšího pracoviště, kde se nepodařilo zastavit strmý propad, se uvažuje o podobném kroku pro rok 2008. Většina pracovišť s negativní bilancí však prokázala úsilí o stabilizaci rozpočtu. Celkový výsledek hospodaření za rok 2007 je kladný. Požádal o názory a otevřel diskusi. Doc. Loyka vznesl dotaz, zda participace na výuce na FZV nebude znamenat pokles finančních prostředků ústavu. Děkan LF v odpovědi uvedl, že výuka zdravotnických oborů a způsob jejich financování byl diskutován na poradě přednostů a pracovníků odpovědných za organizaci výuky zdravotnických oborů dne 28. 3. 2008. V ak. r. 2008/09 bude ukončena akreditace zdravotnických oborů na LF UP a budou převedeny na Fakultu zdravotnických věd UP. Přednostové ústavů/klinik a vedoucí center budou požádáni, aby se písemně vyjádřili, zda i v následujícím období budou jejich pracoviště participovat na výuce zdravotnických oborů stejnou měrou, nebo zda s vedením FZV vyjednají změny rozsahu výuky. V ak. r. 2008/09 nebudou otevírány nové obory. Mezi LF UP a FZV UP bude uzavřena dohoda o zásadách vzájemné spolupráce, která do budoucna závazně zakotví typ participace jednotlivých pracovišť LF na výuce FZV.

3. Financování LF UP v roce 2008.

Děkan LF informoval, že definitivní rozpočet fakulty stále není sestaven, čeká se na schválení celouniverzitního rozpočtu Akademickým senátem UP. Prozatím se může pracovat s čísly předběžnými, která mohou být mírně odlišná. Rozpočet na jednotlivá pracoviště LF bude sestaven stejným modelem jako vloni, 20 % se odečte na centrální náklady, s tím, že se ponechá dvouleté průměrování.  Děkan LF seznámil přítomné s výší dotace na studijní programy a na specifický výzkum, stejně jako s pravděpodobnou částkou, s níž bude LF hospodařit v roce 2008. Přednostové ústavů/klinik a vedoucí center mohou počítat minimálně s podobnou částkou jako pro minulý rok a ušetřené finanční prostředky pracovištím zůstávají. Děkan LF požádal o připomínky.
4. Rozvojové programy.

Proděkan doc. Modrianský přednesl krátkou informaci v zastoupení proděkana prof. Mihála. Konstatoval, že se jedná o částku téměř 10 mil. Kč, kterou může LF investovat. V posledních třech letech probíhala na fakultě vnitřní soutěž o prostředky z rozvojových programů. V letošním roce vznikl ve vedení fakulty návrh nevyhlašovat v roce 2008 fakultní rozvojové projekty na rok 2009 a podpořit pouze jeden velký projekt. Vedení LF navrhuje podpořit obor Zubního lékařství (ZL) s tím, že většina rozvojových prostředků bude určena na jeho rozvoj a pouze část finančních prostředků na rozvojové projekty bude oddělena pro zdravotnické obory a celouniverzitní projekty s participací LF. Vedení LF je toho názoru, že prostředky poskytnuté na rozvoj ZL budou mít návratnost pro fakultu. Návrh byl diskutován na zasedání Kolegia děkana LF, které doporučilo podpořit tento velký rozvojový projekt. Požádal o názory přednostů ústavů/klinik a vedoucích center na přednesený návrh.
Diskusi zahájil děkan LF konstatováním, že ZL je jediným oborem, kde je možný nárůst přijímaných studentů. Bylo by vhodné této možnosti využít a oproti plánovaným 60 přijmout 80 studentů. Pro větší počet studentů bude potřeba více stomatologických fantomů, na které je navržený projekt zaměřen. Proděkan doc. Špidlen zdůraznil potřebu dát studentům větší možnost, aby se učili na stomatologických fantomech. Stručně popsal jak, a pro které obory lze fantomy využít. Stomatologické fantomy velkou měrou přispějí ke zkvalitnění výuky studentů na Klinice ZL. Prorektorka prof. Ulrichová opakovaně požádala, aby se nezapomínalo na to, že studenti zdravotnických oborů a ZL jsou vyučováni také na teoretických oborech. Na ústavech by potřebovali mít koncepci rozvoje obou fakult. Děkan LF uvedl, že plán výuky zdravotnických oborů přednostové dostanou. Pokud jde o program Všeobecné lékařství, bude se i v následujících letech přijímat okolo 200 studentů a na ZL je možné uvažovat po odchodu posledních ročníků Stomatologie s přijímáním až 100 studentů. Souvisí to ovšem se zajištěním dostatečných výukových prostor. Doc. Procházka uvedl, že se nesmí zapomenout na klinické obory. Obává se, že pokud by docházelo k redukci lůžkového fondu ve FNO, mohou nastat problémy. Děkan LF se vyjádřil v tom smyslu, že zatím k výraznému poklesu lůžkového fondu nedošlo, ale je potřeba toto sledovat také na klinikách a včas informovat vedení LF. Dotaz prof. Veselého zodpověděl proděkan doc. Modrianský s tím, že v případě, že LF bude investovat z rozvojových programů částku 5 mil. Kč do velkého projektu ZL, zbývající částku, což je asi 3 mil. Kč, bude nutné rezervovat pro financování již probíhajících projektů ESF, u kterých se LF zavázala zajistit jejich fungování ještě další dva roky po skončení. Děkan LF zodpověděl dotaz doc. Vomáčky, z jakých zdrojů bude financována FZV, s tím, že pro letošní rok z rozpočtu LF.
5. Evaluace pracovišť LF UP.

Proděkan prof. Kolář v zastoupení proděkana prof. Mihála stručně seznámil přítomné s výsledky evaluace pracovišť LF UP za loňský rok. Prezentoval přehled grantové činnosti LF UP vedené v databázi CEP – 2007. Výsledky evaluace jsou zveřejněny na adrese:
http://www.upol.cz/fakulty/lf/evaluace/evaluace-ustavu-a-klinik-lf-up-2005-2006-2007/
Proděkan prof. Kolář tlumočil prosbu proděkana prof. Mihála, aby se v evaluaci pracovišť pokračovalo i v příštím roce. Požádal o dotazy.
6. Různé.

Děkan LF prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc.:
a/ Informoval o jednání se společností Agel, a.s., která vlastní nemocnice v okolí Olomouce. Vedení LF dostalo nabídku využít tato zařízení pro výuku studentů (prázdninové praxe). Výsledkem několika jednání a připomínkování je rámcová smlouva o podmínkách vzájemné spolupráce s akciovou společností Agel, a.s. Tato smlouva je obecná, obsah smlouvy je formulován do šesti bodů, které děkan LF komentoval. Smlouva byla konzultována s rektorem UP a senát fakulty je informován. Po posouzení právníky, bude možné smlouvu podepsat. Děkan LF požádal o názory.
V diskusi vystoupili prorektor prof. Weigl, děkan LF, prof. Stárek, prof. Ščudla, prorektorka prof. Ulrichová, Mgr. Kurfürst, prof. Kaňovský, doc. Loyka, prof. Indrák, dr. Papajík, doc. Neoral, prof. Veselý, prof. Lukl.
Náměty a názory z diskuse:
· Vyjasnit si s rektorem UP, zda v souvislosti s připravovanou smlouvou mezi LF UP a  společností Agel, a.s. bude delegovat pravomoci na děkana fakulty, poněvadž právním subjektem je UP.

· Vytvořit si jasnou představu o tom, jak by měla fakulta zajišťovat klinickou výuku s tím, že není moudré přenášet tyto kapacity do okolních nemocnic.
· V souvislosti s připravovanou smlouvou zvážit, zda by nebylo účelné pro LF, věnovat se především zvyšování kvalifikace vlastních pracovníků. Vzít v úvahu názor, že by mohlo dojít k degradaci vědecko-pedagogických titulů.
· LF UP má jasně definovaná kritéria pro habilitační řízení a pro řízení ke jmenování profesorem  a je na LF, aby si nastavenou úroveň udržela.

· Zabývat se otázkou, zda by nebylo vhodnější navázat spolupráci s LF MU v Brně, která by mohla zajistit výuku infekčního lékařství.
· Zřídit katedru infekčního lékařství na LF UP a odučit celé infekční lékařství na LF UP.
· Při jednání s ředitelem FNO otevřít otázku platnosti rozhodnutí ředitele FNO o změně v řídící působnosti (první rozhodnutí platí, druhé neodpovídá vyhlášce, vyšší normě).
· Prověřit, kolik lůžek je potřeba pro udržení akreditace Všeobecného lékařství. Lůžkový fond ve FN musí být  v souladu s požadavky na klinickou výuku.
· Vyřešit problém asistenta klinického pracoviště,  kterému vedení FNO nepřiznalo úvazek.
Děkan LF prof. Kolář v diskusi reagoval na přednesené připomínky:
· Rektor UP při jednání s děkanem LF přislíbil delegovat pravomoc na děkana LF. 
· Společnost Agel, a.s. je reálný subjekt, s nímž by se mělo jednat. Se společností Agel, a.s. se vyjednají smlouvy na základě zavedených smluv o zajištění studentských praxí, protože FNO nemá kapacitu na pokrytí praxí všech studentů. K připravované rámcové smlouvě bude vypracován ještě prováděcí předpis.
· Kritéria pro habilitační řízení a řízení pro jmenování profesorem jsou platná a vedení LF bude trvat na jejich splnění. Děkan LF se bude opírat o doporučení vědecko-výzkumné komise a samozřejmě o závěry příslušné habilitační komise/komise pro jmenování profesorem a VR LF UP.
· Vedení LF má rozjednanou dohodu s FN Ostrava. Minulý týden vedení LF navštívil ředitel FN MUDr. S. Němeček, MBA a přednosta Kliniky infekčního lékařství MUDr. L. Rožnovský, CSc. s nabídkou, že mohou LF poskytnout Infekční kliniku pro výuku infekčního lékařství. Vedení LF vychází ze skutečnosti, že ve FN Ostrava je možné zkvalitnit výuku infekčního lékařství vzhledem k daleko širšímu spektru nemocí a většímu počtu erudovaných lékařů. LF nemá jistotu, že i nadále bude možné vykonávat výuku v Nemocnici Prostějov. Vedení LF má zájem na tom, aby byla zachována  kvalita výuky.
· Vedení LF v minulosti usilovalo o vybudování alespoň infekčního oddělení ve FNO, což se bohužel nepodařilo prosadit. 

· V pátek dne 11. 4. 2008 se koná zasedání Správní rady UP, do jehož programu je zařazen bod „Informace o záměru zřídit Lékařskou fakultu v Ostravě“. K tomuto jednání je přizván děkan LF. Není jasné, jak se situace bude vyvíjet, ale závisí jenom na LF, jakým způsobem ke spolupráci s Ostravou přistoupí. Kromě jednání s ředitelem FN Ostrava neproběhlo žádné další oficiální jednání.
· V současné době vedení LF nemá konkrétní podněty, že by FNO nechtěla akceptovat výuku mediků. 
· Děkan LF může jednat s ředitelem FNO o platnosti rozhodnutí ředitele FNO o změně v řídící působnosti zejména v případě, pokud toto rozhodnutí může zkomplikovat výuku. 

· Vedení FNO nemá úplnou představu o tom, co všechno akademická obec potřebuje pro zajištění základních činností LF, ale zatím neprojevilo snahu výuku mediků v Olomouci jakýmkoliv způsobem omezit. Vedení LF je připraveno řešit s vedením FNO problémy týkající se fakulty, ale musí mít k dispozici konkrétní informace. Ředitel FNO počítá se zřízením funkce manažera výuky, což by mělo výrazně přispět ke zlepšení komunikace.

· Vedení LF je informováno o případu asistenta na klinickém oboru, který nedostal úvazek ve FNO. Ředitel FNO přislíbil, že tento případ vyřeší po skončení auditu, který v současné době probíhá.
Předseda AS LF MUDr. Tomáš Papajík, CSc.:
b/ Stručně seznámil přítomné s činností Akademického senátu LF UP. Nově zvolený senát funguje více jak dva měsíce a za tuto dobu se sešel již čtyřikrát. Pracovní setkání senátu naznačují, že půjde o společenství, které je ochotno aktivně pracovat ve prospěch LF. Informace o AS LF je možno nalézt na webových stránkách LF UP. AS LF si zvolil pět komisí. Zmínil Pedagogickou komisi, jejíž předsedkyní je doc. RNDr. Hana Kolářová, CSc. a Komisi pro spolupráci s FNO, jejímž předsedou je doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D., který je zároveň místopředsedou AS LF. Činnost zahájily i ostatní komise – ekonomická, legislativní, pro vědu a výzkum. Doc. Havlík představil Komisi pro spolupráci s FNO, která si klade za cíl podporovat LF jako rovnoprávného partnera pro jednání s FNO. Komise se sešla dne 5. 3. 2008, kdy po proběhlé diskusi se členové komise shodli na usnesení, které navrhli ke schválení AS LF. Více informací je zveřejněno na webu LF. Předseda AS dr. Papajík konstatoval, že AS LF považuje věcný záměr zákona o univerzitních nemocnicích předložený MZ ČR za nepřijatelný a rozhodně odmítá nekontrolovatelný převod FN na akciové společnosti. AS LF podporuje návrh UK v Praze, který předpokládá vznik UN jako právnických osob sui genesis podle samostatného zákona. 
Proděkan prof. MUDr. Vítězslav Kolek, DrSc.:
c/ Zodpověděl dotaz Mgr. Kurfürsta, zda došlo k posunu oproti říjnu 2007 ve věci realizace anglické verze databáze STAG, aby se studenti anglického programu mohli elektronicky zapisovat ke zkouškám. Uvedl, že po mnoha jednáních se podařilo zajistit realizaci anglické verze s předpokládaným zahájením od ak. r. 2008/09. Je na ZČU Plzeň, zda dodrží termín.
Proděkan prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.:

d/ Informoval o pravděpodobné změně klasifikací (podmíněné souhlasy senátů všech fakult UP a senátu UP). Změna bude spočívat v přechodu ze stupnice 1 – 4 na A –F. V souladu s touto změnou budou ve STAGu upraveny mechanismy určující vážené studijní průměry v souvislosti s prospěchovými stipendii.
e/ Vědeckou radou LF UP byly schváleny změny v kurikulu studijního programu Všeobecné lékařství, spočívající v rozšíření volitelných předmětů (kategorie B) a změně poměru kreditů získávaných v kategoriích B/C (z 8/24 na 16/16). Další podstatnou změnou je úprava praxí: ( I. ročník – nový předmět „Etické základy komunikace pro odbornou praxi“. ( II. ročník – přesun předmětu „Základy ošetřování nemocných“ z III. ročníku (ošetřovatelská praxe bude tedy následovat po II. ročníku). ( III. ročník – nový předmět „Komunikace s pacientem v praxi“. 
f/ Informoval o výsledcích evaluace spokojenosti pacientů ve FNO. Z výsledků vyplynula nespokojenost pacientů se soukromím a současně menší znalosti studentů v oblasti hygienicko-epidemiologických předpisů. Změny v systému praxí mohou přispět k řešení tohoto problému. Současně požádal přednosty klinických pracovišť, aby zajistili v první hodině výuky poučení studentů o hygienicko-epidemiologických zásadách a pravidlech kontaktu s pacienty. 
g/ Informoval o přípravě rozvrhu na ak. r. 2008/09. Na webových stránkách LF UP je k dispozici harmonogram příštího ak. roku. Požádal o zaslání návrhu změn v rozvrhu do 15. 4. 2008. V druhé polovině dubna proběhne schůzka zástupců pro výuku s cílem dokončit přípravu rozvrhů.     
h/ Požádal přednosty o změnu anotací předmětů garantovaných příslušným pracovištěm. V rámci programu ECTS Label a v souladu s novou strukturou STAGu je nutné stávající anotace rozdělit na cíle a způsobilosti. Tato úprava se bude týkat všech českých a anglických předmětů. Konkrétní popis změn a jejich provedení bude obsahem dopisu, který bude všem přednostům rozeslán. 
 Proděkan doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.:
i/ Informoval o možnosti spolupráce s vědeckými týmy ze Singapuru. UP navštívili v březnu t.r. zástupci tří vědecko-výzkumných institucí ze Singapuru:
· A*STAR (ekvivalent akademie věd)          www.a-star.edu.sg

· National University of Singapure               www.nus.edu.sg

· Nanyang Technological University            www.ntu.edu.sg
Představitelé jmenovaných institucí nabídli možnosti navázání spolupráce a možnosti stáží pro studenty doktorských studijních programů. Pan Timothy Sebastian, president agentury A-STAR, nabídl kromě 4-letých doktorských programů také možnost joint-degree programs, kde by studenti strávili polovinu času na UP a druhou polovinu v Singapuru, a krátkodobé stáže (2-6 měsíců) pro doktorandy. Nevyloučil také možnost výměny pre-graduálních studentů. Stáže v Singapuru budou financovány z prostředků singapurského pracoviště. V případě joint-degree programů bude studium v ČR financováno českou laboratoří, singapurská část studia pak singapurskou stranou. Singapurská strana projevila ochotu studentským stážistům uhradit také náklady za letenku. Navázání spolupráce mezi laboratořemi má být iniciováno jednotlivými výzkumnými týmy z ČR, po navázání spolupráce bude formální stránka stáže dořešena agenturou A-STAR. Pan Sebastian doporučil, aby si zájemci o spolupráci se singapurskými laboratořemi prohlédli webové stránky agentury A-STAR, kde je publikován seznam pracovišť a témat (www.singa.a-star.edu.sg na liště The Research), na kterých pracují. Vedoucí českého týmu má kontaktovat přímo vedoucího laboratoře v Singapuru a diskutovat nejprve možnost krátkodobé stáže pro doktorandy. Pracovní víza do Singapuru nejsou problém, další formality pomůže vyřídit agentura A-STAR, která má zkušenosti se zahraničními studenty. 

Děkan LF UP prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. poděkoval přítomným za účast a přednesené názory.
       prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., 
                    děkan LF UP, v.r.
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