Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci

Z á p i s 
 ze Setkání vedení Lékařské fakulty UP v Olomouci s přednosty ústavů/klinik, vedoucími center,
které se konalo v úterý dne 14. května 2008 od 15.00 hod. v malé pravé posluchárně TÚ 
Přítomni: dle prezenční listiny.

Program:   
1. Zahájení. 

2. Aktuální otázky spolupráce s FZV UP a výuky zdravotnických oborů na LF UP.

1. Zahájení. 

Jednání zahájil a řídil děkan LF UP prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. V úvodu přivítal přednosty a zástupce přednostů klinik/ústavů, vedoucí center a členy vedení fakulty. Seznámil přítomné s programem porady. Hlavním tématem dnešního zasedání je vyjasnění stanoviska k otázce členství v akademické obci Fakulty zdravotnických věd UP.

2. Aktuální otázky spolupráce s FZV UP a výuky zdravotnických oborů na LF UP.

Děkan LF prof. Kolář seznámil přítomné se stanoviskem vedení LF UP a Kolegia děkana LF UP odmítnout, aby se pracovníci LF UP, kteří v rámci svých povinností na pracovištích LF UP budou mít i výuku zdravotnických oborů, stali automaticky členy akademické obce FZV UP, pokud na FZV UP nemají pracovní úvazek. Ředitel Centra zdravotnických oborů prof. Hálek zdůvodnil svoje stanovisko s tím, že má k dispozici právní analýzu. Uvedl, že členství v akademické obci vyplývá ze zákona a všichni akademičtí pracovníci LF UP (ale i jiných fakult), kteří jsou zapojeni do výuky na FZV UP, jsou automaticky členy akademické obce FZV UP. Na to reagoval proděkan prof. M. Kolář a uvedl vyjádření právního oddělení UP, podle kterého na univerzitě podobný precedens neexistuje a doporučuje členství v akademické obci řešit zvláštní dohodou mezi LF UP a FZV UP. Děkan LF se dále zmínil o stanovisku právního oddělení MŠMT, které se shoduje se stanoviskem právního oddělení UP.
Děkan LF požádal o názory. Na uvedené téma se rozvinula široká diskuse, z níž vyplynulo, že většina přednostů i zástupců klinik a ústavů si přeje, aby pracovníci LF UP, kteří v rámci svých povinností na pracovištích LF UP budou mít i výuku zdravotnických oborů, se nestali automaticky členy akademické obce FZV UP, pokud nemají na FZV UP pracovní úvazek. Úroveň výuky i participace na výuce FZV UP konkrétními osobami by měla být garantována interní smlouvou mezi FZV UP a LF UP.
Děkan LF UP prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. poděkoval přítomným za účast a přednesené názory s tím, že bude prosazovat názor většiny přednostů klinik a ústavů.
       prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., 
                    děkan LF UP, v.r.
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