Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci

Z á p i s 
ze Setkání vedení Lékařské fakulty UP v Olomouci s přednostkami a přednosty ústavů/klinik
a vedoucími center, které se konalo v pondělí dne 15. prosince 2008 ve 14.00 hodin
v posluchárně Neurologické kliniky, I. P. Pavlova 6.

Přítomni: dle prezenční listiny.

Program:   
1. Zahájení. 

2. Aktuální problematika fakulty.
3. Různé.
1. Zahájení. 

Jednání zahájil a řídil děkan LF UP prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. V úvodu přivítal přednosty a zástupce přednostů klinik/ústavů, vedoucí center a členy vedení fakulty. Seznámil přítomné s programem porady. Hlavním tématem dnešního zasedání je aktuální problematika fakulty. 
2. Aktuální problematika fakulty.
Děkan LF informoval o několika událostech z posledních dnů týkajících se fakulty. Oznámil, že Správní rada UP (SR) na zasedání, které proběhlo dne 1. 12. 2008, dala souhlas k uzavření tří kupních smluv. Všech 8 přítomných členů SR vyslovilo souhlas s uzavřením: 1. kupní smlouvy na budovy a pozemky pro dostavbu Teoretických ústavů LF UP (TÚ), 2. na pozemek pro vybudování parkoviště vedle TÚ a 3. na pozemek pro vybudování Olomouckého biomedicínckého centra. V úterý dne 16. prosince 2008 budou výše uvedené kupní smlouvy podepsány panem rektorem. Děkan LF krátce  informoval o vývoji situace přípravy projektu Evropských strukturálních fondů (ESF). Dnešního dne se očekává výzva MŠMT k předkládání projektů v rámci Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace (OP VaVpI) v rámci prioritní osy 2 – Regionální VaV centra. Pokud se jedná o hospodaření fakulty v roce 2008, nejsou k dispozici konečná čísla, ovšem předpokládá se kladný výsledek. S definitivními výsledky hospodaření LF UP za rok 2008 budou přednostky a přednostové/vedoucí pracovišť seznámeni začátkem příštího roku 2009. Děkan LF požádal přítomné o dotazy a příspěvky. Do diskuse se nikdo nepřihlásil.
3. Různé.

Prof. M. Kolář: 

a/ Změna klasifikace
Předpokládáme, že dojde ke změně klasifikace - A, B C, D, E, F. Tato změna souvisí s harmonizací výuky s EU. Půjde o technickou záležitost.

b/ Statut LF UP
Tato vnitřní norma LF UP je předložena ke schválení Akademickému senátu UP. Je zveřejněna na adrese: http://www.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/statut-lf.pdf
Doc. Marečková:
c/ Poděkování za spolupráci
Od ledna roku 2009 doc. Marečková nebude působit ve funkci proděkanky LF UP a bude pracovat na rozvoji nové Fakulty zdravotnických věd UP. Poděkovala za spolupráci v minulém období a požádala o spolupráci v novém období.
Prof. Mihál:

d/ Evaluace pracovníků
Proděkan prof. Mihál se na přednostky a přednosty/vedoucí obrátil dopisem s žádostí o zaslání vědecko-výzkumných aktivit za rok 2008 za jednotlivé členy kolektivů v písemné tabulkové formě. Do konce roku 2008 přednostky a přednostové/vedoucí obdrží tabulku jejich pracoviště s vyplněnými údaji, které bude potřeba zkontrolovat a předložit v termínu do 15. 2. 2008.
Prof. Z. Kolář:

e/ Interní dohoda mezi FZV UP a LF UP
Děkan LF zodpověděl dotaz prof. Ulrichové, jak bude koncipována výuka na FZV, s tím, že byla podepsána „Interní dohoda o zásadách vzájemné spolupráce mezi FZV UP a LF UP“ Proděkan prof. M. Kolář doplnil, že rozsah výuky pro jednotlivá pracoviště bude určen schválenými sylaby. Financování výuky zůstává za podmínek stávajících, finanční prostředky budou rozdělovány podobným mechanismem jako dosud. Každým rokem je možno sylabus upravit. Prof. Ulrichová požádala o přenesení této informace na příslušná pracoviště. 
Děkan LF UP prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. ukončil poradu s poděkováním přednostkám a přednostům/vedoucím za spolupráci v roce 2008 a popřál všem hodně zdraví, elánu a štěstí, s tím, že se těší na spolupráci v příštím roce 2009.

       prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., 
                    děkan LF UP, v.r.
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