Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci

Z á p i s 
ze Setkání vedení Lékařské fakulty UP v Olomouci s přednostkami a přednosty ústavů/klinik
a vedoucími center, které se konalo v úterý dne 18. prosince 2009 v 13.00 hodin

v posluchárně Neurologické kliniky LF UP, I.P.Pavlova 
Přítomni: dle prezenční listiny.

Program:   
1. Zahájení. 
2. Aktuální problematika fakulty.
3. Různé.

1. Zahájení. 

Jednání zahájil a řídil děkan LF UP pan prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. V úvodu přivítal přednostky a přednosty klinik/ústavů a jejich zástupce, vedoucí center a členy vedení fakulty. K programu dnešní porady připomínky nebyly.

2. Aktuální problematika fakulty.
a) Dodatek k pracovní smlouvě

Děkan LF seznámil přednostky, přednosty ústavů/klinik a vedoucí oddělení se záměrem vedení fakulty, které chce v příštím roce předložit akademickým pracovníkům k podpisu dodatek k pracovní smlouvě, v němž se zaváží negarantovat svůj obor na jiných lékařských fakultách v ČR. Děkan LF prohlásil, že podpis pod tento dodatek nebude právně vymahatelný. 

b) Evaluace výuky 
Proděkan prof. M. Kolář oznámil, že zpráva o evaluaci výuky na LF UP v Olomouci za akademický rok 2008-2009 je zveřejněna na webových stránkách LF UP. Zpráva obsahuje evaluaci výuky jednotlivých předmětů („předmětová“ evaluace) a evaluaci výuky za celý studijní ročník („ročníková“ evaluace).

c) Sylaby na rok 2010
Proděkan prof. M. Kolář připomněl, že vedoucí pracovišť byli vyzváni ke spolupráci při úpravě sylabů a studijních plánů. Požádal o dodržení daných termínů.
d) Informovaný souhlas pacienta
Prof. Šantavý vznesl dotaz, jaké je stanovisko vedení LF k žádosti pacienta týkající se odmítnutí ošetření studenty. 

Děkan LF v odpovědi uvedl, že ve smlouvě o zásadách vzájemné spolupráce mezi LF UP a FNOL je uvedeno, že FNOL tvoří základnu pro výuku mediků. Děkan LF přislíbil, že při nejbližším jednání s vedením FNOL otevře tento problém.
K dotazu se dále vyjádřili dr. Foltýn, doc. Loyka, prof. M. Kolář, Mgr. Kurfürst.

e) Vystoupení děkanky FZV UP
Děkanka FZV doc. Marečková ve svém vystoupení poděkovala za pozvání na dnešní poradu a vyjádřila přání, aby se oběma fakultám dařila vzájemná spolupráce i řešení problémových situací. Popřála všem spokojenost i v soukromém životě.
3. Různé.
a/ Prof. Indrák požádal o bližší informace k vyhlášené studentské grantové soutěži na UP.
Děkan LF připustil, že o novém způsobu rozdělování specifického výzkumu nevíme mnoho. Všechny dostupné informace o vnitřní grantové soutěži jsou zveřejněny na webových stránkách UP. Soutěž se řídí pravidly stanovenými směrnicí rektora č. B3-09-3-SR:  Zásady studentské grantové soutěže na UP v Olomouci. Připomněl, že budou preferovány projekty pracovišť, která se podílela na generování částky za specifický výzkum. Dále bude přihlédnuto k tomu, jak příslušná pracoviště v minulosti získávala finanční prostředky a snahou bude, aby se finance vrátily na pracoviště ve stejném poměru. Vedení LF doporučuje  jednoleté projekty a sdružování pracovišť tak, aby celková částka každého projektu se blížila  k 3 mil. Kč. Projekty bude vybírat a hodnotit za pomoci externích posuzovatelů vědeckovýzkumná komise děkana LF UP.
Prorektorka Ulrichová se vyjádřila k obecným věcem týkajícím se vyhlášené studentské grantové soutěže na UP. Všechny vysoké školy se snaží v tomto prvním roce, který berou jako přechodné období, aby na prostředky dosáhly. 
V diskusi vystoupili: prof. Indrák, prof. Z. Kolář, prof. Ulrichová, prof. Petřek, doc. Koukalová, prof. Mihál.
b/ Doc. Loyka vystoupil s tím, že jako předseda expertizní činnosti se obrátil na pana děkana LF, aby prostřednictvím rektora UP požádal Ministerstvo spravedlnosti ČR o vyjmutí následujících oborů zdravotnictví - alergologie, dermatovenerologie, plastická chirurgie, lékařská imunologie, psychiatrie a lékařská psychologie, pneumologie, pracovní lékařství, posudkové lékařství, rehabilitace a fyzioterapie, ošetřovatelství (geriatrie), porodní asistence, ekonomika a řízení zdravotnictví – management zdravotnictví – ze znalecké činnosti na UP a LF. Navrhl ponechání jen těch odvětví oboru zdravotnictví, kde v budoucnu budeme schopni vždy sestavit odbornou komisi. 
Děkan LF apeloval na přednostky a přednosty klinik/ústavů, aby zvážili zapojení do expertizní činnosti fakulty s tím, že jde o prestižní záležitost.

Děkan LF UP prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. ukončil poradu s poděkováním přednostkám, přednostům a vedoucím i jejich zástupcům za spolupráci v tomto roce. Všem popřál pěkné Vánoce a úspěšný rok 2010.

       prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., 
                    děkan LF UP, v. r.
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