Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci

Z á p i s 
z porady přednostek/přednostů a vedoucích pracovišť
Lékařské fakulty UP a Fakultní nemocnice Olomouc, která se konala 
dne 16. června 2010 ve 13.30 hod. v posluchárně Hemato-onkologické kliniky
Přítomni: dle prezenční listiny.

Program (2. část – LF):
1. Zahájení.
2. Rozpočet LF UP na rok 2010.
3. Vzorová smlouva mezi lékařskými fakultami a fakultními nemocnicemi.
4. Smlouva mezi Ministerstvem zdravotnictví ČR a lékařskými fakultami.
5. Různé.

1. Zahájení. 

Jednání zahájil a řídil děkan LF UP prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. V úvodu pozdravil přítomné přednostky a přednosty klinik/ústavů a jejich zástupce, vedoucí pracovišť a členy vedení FNOL a LF UP. K programu dnešní porady připomínky nebyly.

2. Rozpočet LF UP na rok 2010.
Děkan LF konstatoval, že Akademický senát UP schválil způsob rozdělení příspěvku ze státního rozpočtu uvnitř UP. Návrh metodiky rozdělení příspěvku stanoveného podle ukazatele A+B1, B2, B3 mezi fakultami a ostatními součástmi UP na rok 2010 byl schválen 12. 5. 2010. Vedení LF UP předpokládá, že fakulta nebude mít výrazně méně finančních prostředků než v loňském roce, avšak musí počítat s velkými výdaji v souvislosti s projekty „BIOMEDREG“, „Dostavba TÚ LF“ a „UPOL 2“, na jejichž financování bude fakulta participovat. Děkan LF provedl srovnání tvorby rozpočtu v letech 2009 a 2010. Specifický výzkum byl jednou z položek tvořící rozpočet r. 2009, ale v r. 2010 musela být zřízena Interní grantová agentura UP. Od r. 2010 přibude nový ukazatel B3, který je přidělován vysokým školám za kvalitu. Děkan LF komentoval tabulku hospodaření pracovišť obsahující aktuální čísla a upozornil na skutečnost, že některá pracoviště budou postižena tím, že prostředky za specifický výzkum nebudou rozdělovány podle výkonu a nebude z nich možné hradit mzdy. Částečně by mohly být tyto problémy vyřešeny rozdělením prostředků z položky B3 rozpočtu MŠMT, kdy polovina této částky bude rozdělena pracovištím LF podle stejných principů, které platily v minulých letech pro dělení prostředků za specifický výzkum. I po této úpravě zůstává několik pracovišť, která budou mít problémy s financováním mezd pro tento rok. Vedení fakulty se bude společně s některými přednosty zamýšlet nad vzniklou ztrátou v hospodaření jejich pracoviště a zváží další postup. Předpoklad je, že většina pracovišť nebude na konci tohoto roku ve ztrátě. Vedení LF bude i nadále podporovat pracoviště, která jsou schopna generovat výsledky za vědu a výzkum a bude důrazně apelovat na pracoviště, která se vědou a výzkumem nezabývají, aby svůj přístup změnila. Děkan LF a tajemník LF v diskusi zodpověděli dotazy doc. Sovové, dr. Neisera, doc. Loyky, týkající se především ukazatele B3 zohledňující výsledky v oblasti zahraniční mobility studentů (vykazování zahraniční mobility, výjezdy do Slovenské republiky) a vědy a výzkumu (spolupráce pracovišť v grantové činnosti).
3. Vzorová smlouva mezi lékařskými fakultami a fakultními nemocnicemi.

Proděkan prof. M. Kolář seznámil přítomné s vývojem přípravy typové smlouvy o vzájemné spolupráci mezi lékařskou fakultou a fakultní nemocnicí. Návrh typové smlouvy je v současné době připomínkován na úrovni lékařských fakult. Probíhají jednání o typové smlouvě mezi LF a FN s cílem, aby sloužila jako obecný všem vyhovující model, který bude možno přizpůsobit specifickým podmínkám. Přijetí uvedené typové smlouvy by bylo prospěšné pro LF i FN a znamenalo by provést revizi Statutu LF. Smlouva by měla řešit také profesní vzdělávání lékařů a v našich podmínkách by měla být podepsána vedením UPOL a vedením FNOL.
4. Smlouva mezi Ministerstvem zdravotnictví ČR a lékařskými fakultami.

Proděkan prof. M. Kolář informoval o aktuální situaci týkající se přípravy veřejnoprávní smlouvy mezi Ministerstvem zdravotnictví ČR (MZ) a pověřenou organizací (univerzitami, LF) o realizaci specializačního vzdělávání (SV) lékařů. Asociace děkanů lékařských fakult ČR a všechny tři univerzity deklarovaly zájem o převod SV na LF. Na základě dohody z pracovního jednání na MZ začátkem t. r. obdrželi děkani lékařských fakult smlouvu s IPVZ jako podklad k vypracování veřejnoprávní smlouvy mezi MZ a LF. Vzhledem k tomu, že tato smlouva byla nedostatečně připravená, v současné době byly zahájeny práce na nové smlouvě. Jedná se pouze o administraci SV a je v možnostech lékařských fakult realizovat toto vzdělávání ve spolupráci s FN. Dne 9. 6. 2010 proběhlo společné jednání Univerzity Karlovy, Masarykovy univerzity a Univerzity Palackého o záměru převedení SV na své lékařské fakulty. Z jednání zástupců univerzit vyplynuly tyto závěry:

· Univerzity obecně vítají záměr MZ převést SV lékařů na univerzity. 

· Za možný termín účinnosti tohoto převedení považují 1. září 2010. 

· Univerzity předloží návrh Smlouvy o převedení SV lékařů na univerzity, který bude zaslán MZ do 25. 6. 2010. Současně předseda Asociace děkanů LF připraví návrh věcného vymezení převáděných oblastí.

Z uvedeného vyplývá, že lékařské fakulty by mohly vykonávat činnosti související se SV nejdříve od 1. září 2010. V diskusi týkající se především systému financování SV lékařů vystoupili: prof. Z. Kolář, prof. M. Kolář, prof. Šantavý, dr. Neiser, dr. Maráček, doc. Sovová, prof. Weigl, prof. Mihál, prof. Heřman, prof. Indrák. Děkan LF uzavřel diskusi s tím, že bude vedoucí pracovišť informovat o vývoji situace a úpravě legislativy SV lékařů. 
5. Různé.

Děkan LF prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc.:
a) Děkan LF apeloval na přednostky a přednosty, kteří jsou členy Vědecké rady LF UP, aby respektovali předem stanovené termíny VR. Vzhledem k velké neúčasti členů VR se nepodařilo uskutečnit plánovanou VR dne 3. června 2010. Děkan LF proto vyzval, aby členové VR vyšli maximálně vstříc a zúčastnili se v dostatečném počtu zasedání VR LF UP v náhradním termínu dne 1. července 2010.
Proděkan prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.

b) Od akademického roku 2010/2011 se ruší papírové přihlášky ke zkoušce, jejich vyplňování a zasílání na děkanát LF. Výsledky zkoušek budou uchovávány na příslušném pracovišti a současně zapsány do studijního systému STAG (v souladu se Směrnicí děkana LF UP ke Studijnímu a zkušebnímu řádu UP). Jedinou výjimkou jsou druhé opravné termíny při prvním i druhém zapsání (malé a velké komise). V těchto případech je nutné vyplnit přihlášku ke zkoušce a uvést na ní výsledky všech známek, včetně řádného a prvního opravného termínu. 
c) Byla podepsána rámcová smlouva o podmínkách vzájemné spolupráce mezi LF UP a Krajskou nemocnicí T. Bati, a.s. se sídlem ve Zlíně.
d) Byla rozšířena spolupráce LF UP s Vojenskou nemocnicí Olomouc v rámci výuky vnitřního lékařství a výuky chirurgie studentů 6. ročníků Všeobecného lékařství v akademickém roce 2010/2011 (bloková výuka). 

e) Vedení LF připravuje k podpisu dohodu o spolupráci mezi Zdravotnickou záchrannou službou Olomouckého kraje a LF UP. 

Děkan LF prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc. ukončil poradu s poděkováním přednostkám, přednostům a vedoucím pracovišť LF UP a FNOL i jejich zástupcům za účast a přednesené názory a popřál všem pěknou dovolenou.
       prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., 
                    děkan LF UP, v. r.
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