Lékařská fakulta UP v Olomouci

Z Á P I S č. 2/2011

z porady přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center

Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,

která se konala ve středu dne 26. října 2011 v 14.30 hodin

v malé pravé posluchárně v budově Teoretických ústavů LF UP, Hněvotínská 3

Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení 
2. Legislativní změny na UP a LF UP
3. Financování pracovišť LF UP v roce 2012 a hospodaření klinik a ústavů za 1 - 9/2011
4. Specializační vzdělávání na LF UP
5. Výběrová řízení na LF UP
6. Studijní záležitosti 

7. Různé
1. Zahájení

Poradu přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center zahájil a řídil děkan LF prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal přítomné a informoval, že LF UP obdržela originální vyhotovení veřejnoprávní smlouvy mezi Ministerstvem zdravotnictví ČR a Univerzitou Palackého v Olomouci jako pověřenou organizací v souladu s ust. § 2 písm. g) zákona č. 95/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání odborné způsobilosti a specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta, ve znění pozdějších předpisů. Požádal o změnu v pořadí bodů programu dnešního jednání a předal slovo proděkance doc. MUDr. Elišce Sovové, Ph.D., MBA.
2. Specializační vzdělávání na LF UP
Proděkanka doc. Sovová informovala, že se v zastoupení děkana LF účastnila jednání k převodu specializačního vzdělávání na lékařské fakulty, které se konalo v úterý dne 25. 10. 2011 od 13.30 hodin v budově Ministerstva zdravotnictví ČR. Seznámila přítomné s personálním zajištěním agendy specializačního vzdělávání na LF UP. Na základě výběrového řízení bude od 1. 11. 2011 do pracovního poměru v úvazku 1,0 přijata Ing. Blanka Doležalová a Bc. Iveta Elišková nastoupí po MD na částečný úvazek 0,5 (Mgr. Eva Hrouzková zůstává na referátu pro vědu a výzkum). LF UP podala žádost o přidělení státní dotace na rok 2012. Proběhla dvě jednání Koordinační rady pro specializační vzdělávání, která je tvořena ze zástupců fakult – LF UP zastupuje doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA. Proběhla diskuse k otázkám zajištění specializačního vzdělávání, které řeší veřejnoprávní smlouva uzavřená mezi MZ a UP. Smlouva je přílohou tohoto zápisu (k vyzvednutí v datové schránce na http://www.uschovna.cz/zasilka/D425R3SUMN3AT3DJ-684). Děkan LF zdůraznil nutnost přípravy teoretických kurzů a jejich akreditaci na LF UP. Přislíbil, že osoby, které se budou aktivně podílet na přípravě specializačního vzdělávání, budou odměněny finanční částkou.
3. Různé:
Proděkanka doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA
a) Konference SVOČ

Ve dnech 8. – 9. 11. 2011 pořádá LF UP Celostátní konferenci studentské vědecké odborné činnosti lékařských fakult v ČR i SR. V prostorách Uměleckého centra UP (Konvikt) se dne 8. 11. 2011 uskuteční slavnostní zahájení s následným společenským programem. Odborný program konference proběhne dne 9. 11. 2011 v posluchárnách Teoretických ústavů LF UP. Děkan LF požádal přednostky, přednosty a vedoucí o propagaci této celostátní akce a rozhodl, že studenti účastnící se konference budou bez náhrady omluveni z výuky.
b) Mediální plán
Informace o mediálním plánu LF UP poslala prozatím jen tři pracoviště. Proděkanka doc. Sovová požádala o zaslání plánu z ostatních pracovišť. 
c) Projekt na podporu vědy a výzkumu
Dne 10. 10. 2011 UP podala projekt OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost s názvem „Univerzita Palackého – centrum vědy pro všechny“ na podporu popularizace VaV. LF se do projektu zapojila. Zkrácená verze podaného projektu je přiložena k tomuto zápisu (viz příloha č. 5) s prosbou na přednostky, přednosty a vedoucí, aby začali přemýšlet nad zapojením pracoviště do jednotlivých klíčových aktivit. 
4. Financování pracovišť LF UP v roce 2012 a hospodaření klinik a ústavů za 1 - 9/2011

Děkan LF přednesl prezentaci o financování na LF UP v roce 2012, která je přílohou tohoto zápisu (viz příloha č. 1). K metodice dělení bodů RIV na jednotlivá pracoviště LF UP proděkan doc. Papajík požádal, aby se vedení pracovišť seznámilo s návody na vyplňování a dělení a tyto informace převedlo na sekretářky. Doporučil technické otázky a dotazy na zařazení prací, které neprošly do RIV, řešit s paní Oplatkovou a v případě problémů kontaktovat proděkana. Proběhla diskuse k chybám v záznamech v RIV, které je potřeba kontrolovat a zpětně doplňovat. Prorektorka prof. Ulrichová v té souvislosti požádala, aby chyby zjištěné při kontrole RIV byly sepsány a předloženy k dohledání. Paní Oplatková připraví metodiku, jak doplňovat chybějící záznamy a tato metodika bude rozeslána bezodkladně na jednotlivá pracoviště.
Děkan LF ve své prezentaci upozornil na nutnost dodržování rozpočtové kázně ve vědě a výzkumu. Do 15. 11. 2011 musí být vyčerpány finanční prostředky grantů a výzkumných záměrů, v opačném případě nemohou být proplaceny odměny. Čerpání finančních prostředků bude od příštího roku přísně sledováno.
Děkan LF informoval o zajištění výuky zdravotnických oborů pro Fakultu zdravotnických věd UP (viz příloha č. 1).

5. Legislativní změny na UP a LF UP
Děkan LF informoval o čtyřech nových směrnicích děkana, které jsou zveřejněny na webových stránkách LF UP na http://www.lf.upol.cz/menu/uredni-deska/dokumenty-a-normy/#c19221
Uvedl, že vstoupil v platnost nový Studijní a zkušební řád UP a směrnice děkana LF UP k tomuto řádu. Podrobně prezentoval článek 8 uvedené směrnice (viz příloha č. 1). Upozornil, že v programu STAG došlo k překlopení staré 4 - stupňové klasifikační stupnice na 6 - stupňovou (viz článek 23 Studijního a zkušebního řádu UP). V programu STAG se bude zobrazovat hodnocení A, B, C, D, E, F. Toto hodnocení je třeba zapisovat do indexů. Důležitou podmínkou je, aby v programu STAG byly včas zapisovány všechny údaje o zápočtech, kolokviích, zkouškách (včetně jména vyučujícího, který hodnocení udělil). Na výuku mohou být vpuštěni pouze studenti, kteří jsou na danou výuku i řádně zapsáni. Právní oddělení UP na žádost LF UP řešilo podmínky udělování zápočtu studenty DSP se závěrem, že zápočty mohou udělovat akademičtí pracovníci VŠ – studenti DSP musí mít uzavřenou dohodu o pracovní činnosti (viz příloha č. 1). 
Děkan LF informoval o přípravě směrnice ke statutu Ceny děkana LF UP (viz příloha č. 2).
Děkan LF v rámci své prezentace (viz příloha č. 1) informoval o probíhajících jednáních na téma univerzitní nemocnice. Dne 21. 10. 2011 se na Ministerstvu zdravotnictví ČR uskutečnilo jednání k věcnému záměru o univerzitních nemocnicích, jehož pracovní verze byla připomínkována. Tento dokument je přílohou zápisu (viz příloha č. 3).
6. Výběrová řízení na LF UP
Děkan LF ve své prezentaci z personální oblasti informoval o pravidlech pro výběrová řízení na obsazení funkce přednosty kliniky/ústavu a vedoucího centra (viz příloha č. 1). Proděkan doc. Papajík doplnil, že ve dnech 24. s 25. 9. 2011 v zasedací místnosti děkanátu LF proběhla výběrová řízení na obsazení funkce přednosty I. chirurgické kliniky, Urologické kliniky, Oční kliniky, Otolaryngologické kliniky, Kliniky plicních nemocí a tuberkulózy, III. Interní kliniky – nefrologické, revmatologické a endokrinologické, Dětské kliniky, Kliniky nukleární medicíny a na obsazení funkce vedoucího Centra pro výuku cizích jazyků. Každému uchazeči byla umožněna desetiminutová prezentace. Komise pro výběrová řízení složená z devíti členů, kteří hlasují tajně, rozhodla ve všech případech. Návrhy budou předloženy děkanovi LF UP. Do dvou výběrových řízení se žádný uchazeč nepřihlásil a budou řešena děkanem LF společně s ředitelem FNOL.
Různé - pokračování
Proděkan doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.
d) Vnitřní grantová soutěž

Na konci měsíce listopadu 2011 bude vyhlášena soutěž o granty Interní grantové agentury UP. Bližší pokyny budou rozeslány v nejkratším možném termínu.
Děkan LF prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.
e) Děkanské volno dne 23. 12. 2011
Děkan LF vydal rozhodnutí (viz příloha č. 4), že členům akademické obce a zaměstnancům fakulty na den 23. prosince 2011 udělí pracovní volno. O způsobu zajištění nezbytných činností rozhodnou vedoucí pracovníci jednotlivých organizačních jednotek. Po dobu, na které je uděleno děkanské volno, náleží všem zaměstnancům mzda jako při výkonu práce. V evidenci docházky zaměstnance bude tato doba vykázána jako pracovní.

Děkan LF prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval přítomným za účast a přednesené příspěvky. Oznámil, že do konce letošního roku se uskuteční ještě jedna porada přednostek a přednostů klinik/ústavů a vedoucích pracovišť, která bude slavnostní.

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.

děkan LF UP

Zapsala: Ivana Klosová
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