Lékařská fakulta UP v Olomouci

Z Á P I S č. 3/2011

z porady přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center

Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,

která se konala ve čtvrtek dne 15. prosince 2011 v 13.30 hodin

v zasedací místnosti děkanátu LF UP, tř. Svobody 8
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení 
2. Statut LF UP

3. Financování pracovišť LF UP a UP v r. 2012, metodika dělení finančních prostředků

4. Kritéria hodnocení pracovišť a vedoucích pracovníků LF UP 
5. Kritéria pro zahájení habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na LF UP 
6. Sdělení funkcionářů
7. Různé
1. Zahájení

Poradu přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center zahájil a řídil děkan Lékařské fakulty UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal přítomné a požádal o připomínky k programu porady. K programu nebyly žádné připomínky. 

2. Statut LF UP
Děkan LF UP prezentoval návrh Statutu LF UP, který byl dne 13. 12. 2011 po zapracování odhlasovaných změn jednomyslně schválen Akademickým senátem LF UP. Děkan LF UP komentoval změny statutu oproti platné verzi. Hlavním důvodem novelizace statutu je zařazení specializačního vzdělávání na LF UP a aktualizace statutu s ohledem na nové právní normy (např. zákon o zdravotních službách). Děkan LF UP dále prezentoval navrhované změny v příloze č. 1 statutu, kde došlo ke změně zařazení některých pracovišť a ke vzniku nových jednotek. Schválený návrh Statutu LF UP bude postoupen AS UP. Součástí tohoto zápisu je příloha č. 1 (Statut LF UP) a příloha č. 2 (Organizační struktura LF UP).
3. Financování pracovišť LF UP a UP v r. 2012, metodika dělení finančních prostředků

Děkan LF UP prezentoval metodiku dělení finančních prostředků na LF UP pro rok 2012, která byla AS LF UP jednomyslně schválena. Děkan LF UP podal stručné vysvětlení k metodice dělení s tím, že normativní část rozpočtu (A+K) bude dělena na jednotlivá pracoviště podle rozsahu výuky, odvod 20% na děkanát LF UP (DLF); Rozvoj výzkumných organizací (RVO) podle RIV bodů, na DLF se nic neodvádí. Specifický výzkum bude dělen na základě soutěže Interní grantové agentury UP, přičemž bude zohledněn objem prostředků z grantové činnosti na jednotlivých pracovištích. Děkan LF UP informoval přítomné o podmínkách oddlužení jednotlivých pracovišť LF UP (kladný nebo vyrovnaný hospodářský výsledek). Upozornil, že od 1. 1. 2012 v rámci RIV bodů budou pracovníci převedeni ze střediska 1990 centrální prostředky na příslušná pracoviště. Pokud jde o odměny, děkan LF UP udělí odměny za rok 2011 přednostkám a přednostům ústavů/klinik a vedoucím center na základě pedagogického a vědecko-výzkumného výkonu příslušného pracoviště a několika dalších parametrů. Odměny jednotlivým zaměstnancům jsou plně v kompetenci vedoucích pracovníků. Děkan LF UP se vyjádřil k otázce přístrojů požadovaných cestou LF UP a informoval o dofinancování projektů VaVpI. Všechny prezentované informace jsou součástí přílohy č. 3 tohoto zápisu.
4. Kritéria hodnocení pracovišť a vedoucích pracovníků
Děkan LF UP informoval, že tento bod byl již prezentován na prosincovém zasedání Vědecké rady LF UP a předložen jako informace AS LF UP. Zdůraznil, že se jedná o materiál k diskusi, který bude dále projednáván. Upozornil na důležitý bod, a to dodržování vnitřních předpisů a pokynů vedení LF UP (příloha č. 3). V rámci výukových materiálů studenti LF UP vznesli oprávněný požadavek na zveřejnění výukových materiálů, alespoň jejich zkrácených tezí. Děkan LF UP tento požadavek respektuje a požádal vedoucí pracovníky o zveřejňování výukových materiálů (alespoň zkrácených verzí přednášek) na webových stránkách. Ing. A. Antošová prezentovala systém Courseware, který umožňuje cílené zveřejňování výukových materiálů. Bude dále diskutováno, zdali LF UP bude používat systém Courseware, nebo výukové materiály budou k dispozici na webových stránkách jednotlivých pracovišť LF UP. Následovala bohatá diskuse se závěrem, že tyto body budou projednány na příští poradě děkana s přednostkami, přednosty a vedoucími center (předběžný termín je druhá polovina února 2012).
5. Kritéria pro zahájení habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na LF UP 

Děkan LF UP oznámil, že VR LF UP schválila dne 1. 12. 2011 návrh kritérií pro zahájení habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem na LF UP (příloha č. 3). Uvedl, že hlavním cílem bylo, aby kritéria pro habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem na LF UP byla v souladu s ostatními lékařskými fakultami v ČR. Nová kritéria platí od 1. 1. 2012.
6. Sdělení funkcionářů:

Děkan LF UP prof. MUDr. M. Kolář, Ph.D.:
a) Informoval o zahájení diskuse k mottu fakulty. Na základě vyhlášené soutěže pro studenty LF UP byl vybrán návrh motta „Mente et corde“ (Rozumem a srdcem). Následovala diskuse, ve které byly projednány otázky týkající se účelu a způsobu používání navrženého motta. Děkan LF UP informoval, že od 1. 1. 2012 bude platit nový vizuální styl na UP a zdůraznil, že v případě navrženého motta se jedná o zahájení diskuse, která bude nadále pokračovat v rámci celé akademické obce LF UP (příloha č. 3).

b) Informoval o změně rozhodnutí děkana „Rozhodnutí o anglických názvech LF UP a jednotlivých pracovišť“. Došlo ke změně anglického názvu Kliniky zubního lékařství, který nadále bude „Institute of Dentistry and Oral Sciences“ (příloha č. 3).
c) Informoval o možném snížení počtu českých studentů v prvním ročníku /cca o 10 – 15/ a navýšení počtu studentů v programu General Medicine /součet všech studentů v prvním ročníku musí být zachován/ (příloha č. 3).
d) Informoval o zahájení administrace specializačního vzdělávání na LF UP od 28. 11. 2011. Od 1. 1. 2012 jsou lékařské fakulty oprávněny organizovat atestační zkoušky (příloha č. 3).
7. Různé.
a) Prof. RNDr. MUDr. V. Šimánek, DrSc. informoval, že v případě článků, které budou uvádět dedikaci grantovým projektům, budou tyto zpoplatněny. Cílem tohoto opatření je snížení dotace z LF UP. Současně zdůraznil, že grantové projekty mají rezervovánu částku na publikování, kterou je možné pro tento účel použít i v případě Biomedical Papers.

b) Děkan LF UP prof. MUDr. M. Kolář, Ph.D. poděkoval za práci, kterou přednostky, přednostové ústavů/klinik a vedoucí center vykonali pro Lékařskou fakultu UP a celou Univerzitu Palackého. Zdůraznil, že fungování fakulty bez odpovědné práce vedoucích pracovníků není možné a vyjádřil úctu k odvedené práci. Poděkoval kolegům, kteří jsou v roli přednosty na poradě děkana s přednostkami, přednosty a vedoucími naposledy, a to prof. MUDr. V. Ščudlovi, CSc. a doc. MUDr. M. Myslivečkovi, Ph.D. Současně všem popřál krásný zbytek adventních dnů, příjemné vánoční svátky a mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v roce 2012.

c) Na závěr porady děkan LF UP zahájil „výběrové řízení“, jehož cílem bylo vybrat fakultní víno pro rok 2012, s následujícím výsledkem: vítězné bílé víno je MÜLLER THURGAU a vítězné červené víno je ZWEIGELTREBE.
Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.

děkan LF UP, v. r.
Zapsala: Ivana Klosová
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