 Lékařská fakulta UP v Olomouci

Z Á P I S č. 2/2012
z porady přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center

Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,

která se konala ve čtvrtek dne 17. května 2012 v 13.00 hodin

ve velké posluchárně Teoretických ústavů LF UP, Hněvotínská 3
Přítomni: dle prezenční listiny
P r o g r a m:
1. Zahájení 

2. Informace ředitele FNOL

3. Dělení finančních prostředků na LF UP (přiložen návrh dělení finančních prostředků)
4. Informace děkana LF UP

a. Statut akademického pracovníka

b. Praxe studentů LF UP v jiných zdravotnických zařízeních v souvislosti 

se zákonem č. 372/2011 Sb.

c. Personální záležitosti

d. Hodnocení vědy a výzkumu na LF UP a ve FNOL

e. Změna pověření na LF UP

5. Logomanuál LF UP 
6. Dostavba TÚ LF UP – informace o průběhu v II. pololetí 2012
7. Sdělení funkcionářů
8. Různé
1. Zahájení

Poradu přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center zahájil a řídil děkan Lékařské fakulty UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal přítomné a seznámil je s programem porady.

2. Informace ředitele FNOL
Ředitel Fakultní nemocnice Olomouc doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. podal informace z porady vedoucích zdravotnických pracovníků FNOL, která se konala dne 15. 5. 2012.
3. Dělení finančních prostředků na LF UP 
Děkan LF UP úvodem stručně prezentoval zásady dělení finančních prostředků na LF UP a následně komentoval návrh dělení finančních prostředků pro jednotlivá pracoviště fakulty (byl všem vedoucím pracovníkům zaslán elektronicky s pozvánkou). Zdůraznil, že se jedná o návrh, který bude projednávat a schvalovat Akademický senát LF UP dne 22. 5. 2012. Konkrétní informace jsou v příloze č. 1.
4. Informace děkana LF UP
a. Statut akademického pracovníka

Děkan LF UP seznámil přítomné vedoucí pracovníky s právním výkladem Statutu akademického pracovníka (viz příloha č. 1).
b. Praxe studentů LF UP v jiných zdravotnických zařízeních v souvislosti se zákonem 
č. 372/2011 Sb.

Zákon č. 372/2011 Sb. výrazným způsobem zkomplikoval realizaci praktické výuky studentů LF UP. Tato otázka byla řešena s právním oddělením UP a současně s Ministerstvem zdravotnictví ČR. Podrobné informace jsou uvedeny v příloze č. 1. Z uvedeného vyplývá, že LF UP bude řešit pracovně-právní vztahy v souvislosti s realizací praxí studentů fakulty formou DPP.
c. Personální záležitosti

Děkan LF UP informoval o možné výši součtu úvazků (1,5 a 1,3) jednotlivých pracovníků na LF UP (respektive celé UP a Fakultní nemocnici Olomouc, viz příloha č. 1).
d. Hodnocení vědy a výzkumu na LF UP a ve FNOL

Proděkan doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. prezentoval v krátkém sdělení výsledky vědecko-výzkumné činnosti na LF UP (viz příloha č. 2). V diskusi děkan LF UP poděkoval všem, kteří se zasloužili o pozitivní vývoj v této oblasti, a zdůraznil, že kvalitní vědecko-výzkumná činnost patří k zásadním podmínkám úspěšné prosperity fakulty.
e. Změna pověření na LF UP

Děkan LF UP zdůvodnil změnu pověření v případě proděkanky doc. MUDr. E. Sovové, Ph.D., MBA, která do své gesce přebírá i specializační vzdělávání (viz příloha č. 1). Rozhodnutí děkana v této věci je vyvěšeno na webové adrese: 
http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/povereni_na_lfup.pdf
5. Logomanuál LF UP 
Proděkan doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. prezentoval logomanuál LF UP (viz příloha č. 3). Doplnil, že do logomanuálu bude začleněno i motto fakulty. 
6. Dostavba TÚ LF UP – informace o průběhu v II. pololetí 2012
Proděkan doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D. informoval o průběhu dostavby TÚ LF UP.

· Od pátku dne 18. 5. 2012 bude uzavřena střední část Teoretických ústavů. Blok A (patologie, biologie, mikrobiologie, imunologie) bude přístupný jen bočním vchodem.

· Z každého pracoviště, které se bude stěhovat do nové budovy, bude vybrán jeden až dva zaměstnanci jako zástupci uživatelů. Tito zaměstnanci projdou školením o bezpečném pohybu po stavbě a následně se budou účastnit přímého ověření realizace pracoviště a odhalovat příp. nedostatky.

· Pracoviště, která se budou stěhovat, by se měla připravovat na stěhování co nejdříve z důvodu návaznosti termínů: 4. září 2012 se uskuteční kolaudace a od 5. 9. 2012 bude probíhat stěhování tak, aby byl dodržen termín pro zahájení výuky 17. 9.2012. Je možné, že některé zdravotnické provozy budou fungovat dočasně jak ve staré, tak nové budově, z důvodu nepřerušené činnosti.
Děkan LF UP požádal přednosty a přednostky dotčených pracovišť o trpělivost a dodržení termínů.

7. Sdělení funkcionářů

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.:

a/ Informoval o projektu „Fakulta roku“, kterou organizovala Česká studentská unie. LF UP se umístila mezi lékařskými fakultami v ČR na prvním místě a v celkovém pořadí na pátém místě (viz příloha č. 1).
b/ Připomenul všem vedoucím pracovníkům, že od akademického roku 2012/2013 bude zahájeno zveřejňování základních tezí přednášek pro studijní programy na LF UP v informačním systému Courseware. Ing. Antošová rozeslala na všechna pracoviště informační mail s pokyny (viz příloha č. 1).
c/ Informoval o nové platné směrnici č. LF – B3-2/2012-PN „Hodnocení vedoucích pracovníků na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci“ a zdůraznil, že ji hodlá plně využívat (příloha č. 1).
http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LFdokumenty/sd_hodnoceni_vedoucich_pracovniku.pdf
d/ Informoval o smlouvě mezi LF UP a hotelem NH Olomouc Congress týkající se organizování kongresů pod hlavičkou LF UP. Po podepsání bude smlouva rozeslána všem vedoucím pracovníkům na LF UP (viz příloha č. 1).
e/ Oznámil, že dne 24. 5. 2012 navštíví FNOL a LF UP ministr zdravotnictví ČR doc. MUDr. Leoš Heger, CSc. Při této příležitosti proběhne setkání akademické obce LF UP s panem ministrem, které se uskuteční ve čtvrtek dne 24. května 2012 od 11:00 do 12:00 hodin na Neurologické klinice FNOL (v kapli). Pozvánka bude rozeslána.

f/ Informoval, že příští jednání děkana s přednostkami, přednosty a vedoucími ústavů/klinik/center se bude konat v říjnu 2012. Děkan LF UP žádá všechny vedoucí pracovníky, aby v případě omluvy z porady poslali svého zástupce, který svoji přítomnost potvrdí podpisem na prezenční listině v kolonce příslušného pracoviště. 
Doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA:
g/ Informovala, že dne 9. května 2012 v posluchárnách Teoretických ústavů proběhla XLV. konference studentských vědeckých prací LF UP. Poděkovala všem organizátorům za úspěšný průběh konference. Sborník prací je možno nalézt na následující webové stránce:
http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/aktuality-fakult/lf/xlv_svoc.pdf
h/ Informovala o vyhlášení témat pro studentské vědecké síly pro akademický rok 2012/2013. Referát vědy a výzkumu seznámí studentskou veřejnost s nabídkou (bude dáno na Facebook). Témata SVOČ pro akademický rok 2012/2013 budou vypsána do konce května 2012. Termín pro odevzdání žádosti do 15. 7. 2012. Doporučila věnovat pozornost pravidlům pro akademický rok 2012/2013. Pravidla budou zveřejněna současně s vypsanými tématy a žádostí.

i/ Informovala o upomínkových a propagačních předmětech LF UP, které budou během týdne k dispozici na děkanátu LF UP, tř. Svobody 8.
8. Různé

a) MUDr. Petr Kamínek, Ph.D. – otázka fungování informačních systémů. Děkan LF UP požádal, aby tento konkrétní dotaz směřoval na Mgr. J. Potomkovou, Ph.D.
b) Doc. MUDr. Miloš Táborský, CSc., FESC, MBA – dotaz na úvazky studentů v DSP ve FNOL. Děkan sdělil, že v případě LF UP je toto plně v kompetenci vedoucích pracovníků za předpokladu pozitivní ekonomické situace příslušného pracoviště. V rámci FNOL projedná tuto otázku s ředitelem nemocnice.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval přítomným za účast a přednesené příspěvky. Popřál všem pěkné léto a načerpání nových sil do dalšího akademického roku. Připomněl, že příští porada přednostek a přednostů klinik/ústavů a vedoucích center se uskuteční v říjnu 2012.

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.

děkan LF UP, v. r.
Zapsala: Ivana Klosová
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