Lékařská fakulta UP v Olomouci
Zápis č. 3/2012
z porady přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center Lékařské fakulty
Univerzity Palackého v Olomouci, která se konala v úterý dne 9. října 2012 
v 13.30 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP, Hněvotínská 3

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: prof. MUDr. Karel Indrák, DrSc., prof. MUDr. Zdeněk Kolář, CSc., doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D., doc. MUDr. Vladimír Lonský, Ph.D., doc. MUDr. Jiří Řehák, CSc., doc. MUDr. Miloš Táborský, CSc., FESC, MBA
Program:

1. Zahájení

2. Ekonomika fakulty

3. Dostavba TÚ LF

4. Legislativní změny

5. Sdělení funkcionářů

6. Různé

1. Zahájení

Poradu přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center zahájil a řídil děkan Lékařské fakulty UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal přítomné a seznámil je s programem porady. 

2. Ekonomika fakulty
3. Dostavba TÚ LF UP

Děkan LF UP úvodem informoval, že body Ekonomika fakulty a Dostavba LF UP budou spojeny a prezentoval údaje týkající se obou témat - viz příloha.
Diskuse:
· Po ukončení prezentace následovala diskuse, ve které vystoupil prof. MUDr. Miroslav Heřman, Ph.D. s dotazem na hospodářské výsledky v jednotlivých letech, které jsou k dispozici v ročním ekonomickém zpracování. 
Děkan LF UP odpověděl, že budou k dispozici jak výsledky hospodaření za jednotlivé roky tak kumulativní součet. 
· Prof. MUDr. Evžen Weigl, CSc. se dotázal na systém dofinancování ostatních projektů VaVpI na univerzitě. 
       Děkan LF UP uvedl, že toto téma bude na UP řešeno.
· Proděkan doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D. upřesnil otázku parkoviště, které by mělo být zprovozněno od 1. 11. 2012.

4. Legislativní změny
Děkan LF UP informoval přítomné vedoucí pracovníky o legislativních změnách na LF UP - viz příloha.
Diskuse:
· V následující diskusi doc. MUDr. Čestmír Neoral, CSc. upozornil na nejasnost výkladu bodu 5 článku 3 Směrnice děkana LF UP pro konání státních rigorózních zkoušek na LF UP v Olomouci. Jedná se o následující text: … „Před započetím zkoušky se student může ze závažných důvodů odhlásit (nemoc, úmrtí v rodině apod.) a tuto skutečnost musí doložit písemně. Příslušný doklad je možno doručit nejpozději do tří pracovních dnů po vypsání termínu.“...
Děkan LF UP k tomu uvedl, že tato otázka bude řešena a text bude upraven tak, aby jeho výklad byl jednoznačný.
· Doc. PhDr. Kateřina Ivanová, Ph.D. navrhla provést aktualizaci stávajících písemných dotazníků pro evaluaci výuky na LF UP. 
Děkan LF UP poděkoval za přednesený návrh a požádal proděkanky prof. RNDr. Hanu Kolářovou, CSc. a doc. MUDr. Elišku Sovovou, Ph.D., MBA a proděkana doc. MUDr. Miloše Špidlena, Ph.D. o spolupráci při optimalizaci stávajících evaluačních dotazníků. 
5. Sdělení funkcionářů
Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.:
a/ Informoval o setkání vedení lékařských fakult v ČR a SR, které proběhne 15. a 16. listopadu 2012 v Olomouci, slavnostním otevření ÚMTM a Dostavby TÚ LF UP dne 28. listopadu 2012 a zveřejňování základních tezí přednášek Courseware – viz příloha.
Mgr. Pavel Kurfürst připomněl, že v rámci Centra pro výuku cizích jazyků nejsou vedeny přednášky, a z tohoto důvodu nejsou obsaženy v systému Courseware. 
Děkan LF UP zdůraznil požadavek, že od tohoto akademického roku mají být základní teze přednášek zveřejňovány v systému Courseware.
b/ Informoval, že ve dnech 4. – 5. října 2012 proběhla reakreditace studijního programu General Medicine pro Malajsii. Akreditační komisi složenou z členek a členů malajské lékařské komory přijal děkan LF UP ve své pracovně na děkanátě, kde následně pokračovala jednání za účasti proděkanky doc. MUDr. Ivany Oborné, Ph.D. a předsedy AS MUDr. Jana Strojila. Komise navštívila také některá pracoviště ve FNOL, kde probíhá výuka GM. Na závěr se uskutečnilo setkání s malajskými studenty.
Děkan LF UP poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci uvedené reakreditace.
Doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA:
c/ Informovala o reklamních předmětech LF UP, které jsou k dispozici ve Zbrojnici. Pro potřeby reprezentace fakulty je možnost si tyto reklamní předměty vyzvednout na děkanátě LF UP, tř. Svobody 8.
d/ Informovala, že se rozběhl projekt popularizace vědecko-výzkumné činnosti na UP (PoPUP), na kterém se LF UP podílí v rámci jednotlivých klíčových aktivit (dále KA). LF UP je garantem KA3 - Dětská univerzita, která byla zahájena minulou středu (3. 10. 2012) slavnostní imatrikulací za účasti děkana LF UP prof. MUDr. Milana Koláře, Ph.D., a která bude probíhat každou středu (celkem 10x) na zúčastněných fakultách formou přednášek a jiných aktivit pro děti. 
Proděkanka doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA požádala vedoucí pracovníky o pomoc při shromažďování podkladů pro KA5 - Hippokratův dům, který bude mít podobu obecného modelu virtuální nemocnice, kde budou představena jednotlivá pracoviště s informacemi o vyšetřeních, chorobách, historii lékařství, prevenci onemocnění, první pomoci a materiály pro pacienty.

Prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.:

e/ Oznámila, že přijímací řízení akademického roku 2012/2013 bylo dne 4. října 2012 ukončeno. V souladu se zákonem o vysokých školách je vypracována závěrečná zpráva o průběhu přijímacího řízení akademického roku 2012/2013. Tato zpráva je zveřejněna na úřední desce LF UP. Plné znění zprávy je dostupné na následující webové stránce: 
http://www.lf.upol.cz/menu/uredni-deska/prijimaci-rizeni/#c19299
Doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.:
f/ Oznámil, že dne 8. října 2012 proběhla veřejná obhajoba grantů Interní grantové agentury MZ ČR za účasti hodnotící komise. Je potěšující, že výstupy z grantů mají vzestupnou úroveň, naopak není potěšující, že některé ústavy mají slabou finanční disciplínu, týkající se čerpání z grantů. 
g/ Informoval, že v současné době probíhá ve spolupráci s MUDr. Janem Strojilem příprava podkladů pro dělení RIV bodů za rok 2010. Podklady budou obsahovat také zpětně dodané výstupy – tzn. ty, které byly uplatněny v roce 2010. Dělení proběhne stejnou metodikou jako v minulém roce. Informace k dělení RIV bodů budou rozeslány k připomínkování. Nově bude při zadávání výstupů do OBD možné přiznat intelektuální podíl jednotlivých spoluautorů/pracovišť. Na základě dohody s vedením FNOL bude činit doporučená výše intelektuálního podílu FNOL na výstupech primárně dedikovaných LF UP cca 10%. Skutečný přiznaný intelektuální podíl bude v gesci přednostů jednotlivých pracovišť. Proškolení odpovědných pracovníků LF UP v systému zadávání výsledků vědy a výzkumu OBD-RIV se bude konat v úterý dne 16. 10. 2012 od 11.00 hodin v posluchárně HOK FNOL – budova K.

MUDr. Jan Strojil:
h/ Požádal přítomné vedoucí pracovníky o zaslání zkušeností při zadávání nákupu přes systém DYNAS. Informoval, že diskuse na toto téma proběhla na posledním zasedání AS LF UP. Pokud má někdo zkušenosti s tím, jak systém fungoval za poslední měsíce, může se obrátit na předsedu AS LF MUDr. J. Strojila s připomínkami, které budou předány zástupcům LF v AS UP.
6. Různé

Děkan LF UP oznámil termín příští porady, která proběhne v úterý dne 11. prosince 2012 a bude to společná porada děkana LF UP a ředitele FNOL s vedoucími pracovníky.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval přítomným za účast a přednesené příspěvky. 

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.
děkan LF UP, v. r.

Zapsala: Ivana Klosová
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