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Zápis č. 1/2013
z porady děkana s vedoucími pracovníky Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, která se konala v úterý dne 26. února 2013 od 13.00 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP, Hněvotínská 3
Přítomni: dle prezenční listiny
P r o g r a m:

1. Zahájení 

2. Ekonomika fakulty a rozpočet na rok 2013

3. Rekonstrukce TÚ LF UP 

4. Legislativní změny na LF UP
5. Příprava zákona o univerzitních nemocnicích

6. Analýza výsledků VaV na LF UP z pohledu bodového hodnocení RIV

7. Sdělení funkcionářů

8. Různé

1. Zahájení

Poradu vedoucích pracovníků zahájil a řídil děkan Lékařské fakulty UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal přítomné a seznámil je s programem porady. 

2. Ekonomika fakulty a rozpočet na rok 2013
Děkan LF UP prezentoval základní informace týkající se ekonomiky Univerzity Palackého, resp. dělení finančních prostředků na UP, a dále konkrétní údaje vztažené na LF UP - viz příloha č. 1. 
Ve středu dne 27. 2. 2013 bylo k rukám děkana LF UP doručeno rozhodnutí rektora UP prof. RNDr. Miroslava Mašláně, CSc. o přidělení finančních prostředků – viz příloha č. 2. 
Na základě přidělených finančních částek bude nachystán návrh rozpočtu LF UP na rok 2013 a předložen Akademickému senátu LF UP. 

3. Rekonstrukce Teoretických ústavů LF UP (TÚ)
Děkan LF UP informoval o přípravě rekonstrukce „starých“ TÚ - viz příloha č. 1. Zdůraznil, že v současné době probíhá projektová příprava, za kterou je odpovědný Ing. Ivo Vzatek a lze předpokládat, že projekt bude připraven k projednání s příslušnými pracovišti, AS LF UP a celou akademickou obcí LF UP v průběhu měsíce dubna až května 2013. 
Po vypracování projektu bude následovat jeho veřejné projednání na LF UP a následně požádáno o výběrové řízení. 

Proděkan doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D. navázal na informace děkana LF UP a popsal, jak budou TÚ vypadat po rekonstrukci. Druhé nadzemní patro bude společné výukové - s učebnami pro 40 studentů se standardním vybavením (promítací plátno, dataprojektor) a specializovanými učebnami (fantomové učebny). Děkanát LF UP se přestěhuje do prostor nynějšího Ústavu patologické fyziologie (přednosta vyslovil souhlas s přestěhováním pracoviště do experimentální části ústavu). V průběhu března či dubna t.r. bude základní příprava hotová. Budou řešeny odpady, rozvody vody a tepla, elektrické vedení. Pokud jde o vytápění, dojde k určité změně, což bude největší zásah. 
4. Legislativní změny 

Děkan LF UP informoval o legislativních změnách na LF UP, konkrétně o Dodatku č. 1 k rámcové smlouvě o podmínkách vzájemné spolupráce LF UP s VNO, rozhodnutí děkana LF UP o poplatcích a současně o poplatcích za nadstandardní dobu studia – viz příloha č. 1. 

5. Příprava zákona o univerzitních nemocnicích (UN)
Děkan LF UP otevřel otázku UN a seznámil vedoucí pracovníky s posledním vývojem v této důležité otázce – viz příloha č. 1. V diskusi zdůraznil, že je nutné dořešit otázku ekonomické udržitelnosti UN. Byly diskutovány majetkové a vlastnické vztahy v rámci UN, která je koncipována jako organizace „sui generis“. 
Vedoucí pracovníci LF UP budou o dalším vývoji podrobně informováni. 
6. Analýza výsledků VaV na LF UP z pohledu bodového hodnocení RIV
Proděkan doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. seznámil přítomné s výsledky vědy a výzkumu na LF UP z pohledu výkonu hodnoceného v RIV. Údaje rozšířil o výsledky lékařských fakult a fakultních nemocnic ČR a výsledky fakult UP a UP jako celku – viz příloha č. 3.
7. Sdělení funkcionářů

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.:

a/ Informoval o hodnocení LF UP v Hospodářských novinách a současně o hodnocení na základě hlasování studentů v rámci České studentské unie – viz příloha č. 1. 
Děkan LF UP poděkoval všem vedoucím pracovníkům za dosažené výsledky a vyjádřil přesvědčení, že LF UP bude nadále patřit k nejlepším lékařským fakultám v ČR.
b/ Prezentoval stav zveřejňování přednášek nebo jejich základních tezí v informačním systému Courseware. Téměř všechna pracoviště LF UP splnila tento požadavek a děkan LF UP vyjádřil své velké poděkování – viz příloha č. 4. V případě několika málo pracovišť, která zatím nezveřejnila své přednášky, resp. jejich základní teze, vyzval vedoucí pracovníky k bezodkladnému vyřešení. 

Děkan LF UP současně požádal, aby přednášky, event. jejich teze, byly otevřeny pro všechny studenty LF UP (pro všechny přihlášené). Důvodem je požadavek studentů LF UP, aby i posluchači vyšších ročníků měli možnost se znovu podívat na prezentace z nižších ročníků (např. v souvislosti s přípravou ke SRZ).
c/ Projednal informační servis na monitorech v prostorách „starých“ TÚ a  Dostavby TÚ LF UP – viz příloha č. 1.
d/ Informoval o skutečnosti, že Vědecká rada LF UP na svém jednání dne 7. 2. 2013 schválila udělení čestného doktorátu prof. MUDr. Jiřímu F. Městeckému, Ph.D. V diskusi vystoupil prof. MUDr. Karel Indrák, DrSc. s informací, že VR UP schválila udělení čestného doktorátu Bohdanu Pomahačovi, MD.

e/ Požádal vedoucí pracovníky o návrhy k systému „obnova didaktické techniky na LF UP“. V dosavadním režimu byly tyto záležitosti řešeny prostřednictvím FRVŠ, který ale byl zrušen. Je tedy nutné definovat principy řešení na LF UP tak, aby byly jednoznačně transparentní a objektivní.  LF UP je samozřejmě připravena obnovovat didaktickou techniku, je však nutné vytvoření systému, včetně administrativního řízení, jehož prostřednictvím bude toto na fakultě realizováno.
Prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.:
f/ Informovala o změně ceníku sazeb ve Vydavatelství UP pro publikace, které budou vydávány mimo ediční plán – viz příloha č. 5. „Kalkulační vzorec“. Pro publikace, které jsou zahrnuty v edičním plánu LF UP pro rok 2013, platí ceník sazeb uvedený v příloze č. 6. „Ceník práce“. Ediční plán LF UP pro rok 2013 bude definitivně uzavřen k 31. 3. 2013.  
Proděkanka prof. Kolářová požádala přednostky a přednosty ústavů/klinik, ředitele ústavu a vedoucí center o aktualizaci a případné doplnění svých vydavatelských záměrů pro tento kalendářní rok nejpozději do 22. 3. 2013. Je rovněž nutné dodat 2x originál „Autorské smlouvy o předání rukopisu“.  Text smlouvy je uveden na http://www.lf.upol.cz/menu/veda-a-vyzkum/edicni-cinnost/
8. Různé

Děkan LF UP oznámil, že příští porada se uskuteční v termínu konec dubna - začátek května 2013.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval přítomným za vynikající spolupráci, účast a přednesené příspěvky. 

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.

děkan LF UP, v. r.

Zapsala: Ivana Klosová

Přílohy č. 1 – č. 6
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