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Zápis č. 2/2013
ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center 

Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc, 

která se konala v úterý dne 21. května 2013 od 13.00 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP

Přítomni dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení

2. Ekonomika fakulty
3. Návrh zákona o univerzitních nemocnicích
4. Rekonstrukce Teoretických ústavů LF UP

5. Označení budovy Dostavby TÚ LF UP

6. Priority vědy a výzkumu na LF UP

7. Obnovování didaktické techniky na LF UP

8. Návrh pozice „hostující profesor“ na LF UP

9. Vyhodnocení hospodaření zdravotnických pracovišť v 1-4/2013 a Informace ředitele FNOL
10. Informace EN
11. Informace NLP
12. Sdělení funkcionářů LF UP a FNOL

13. Různé

1. Zahájení

Společnou poradu vedoucích pracovníků LF UP a FNOL zahájil a řídil děkan Lékařské fakulty UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal přítomné a seznámil je s programem porady. V úvodu předal jmenovací dekret přednostce Ústavu lékařské biofyziky prof. RNDr. Haně Kolářové, CSc. a přednostovi Ústavu biologie doc. RNDr. Vladimíru Divokému, Ph.D. s přáním úspěchů v práci a blahopřejný dopis prof. MUDr. Zdeňku Kolářovi, CSc., emeritnímu děkanovi LF UP, k významnému životnímu jubileu s přáním štěstí, zdraví a úspěchů v osobním i profesním životě.

2. Ekonomika fakulty 

Děkan LF UP informoval o ekonomických záležitostech fakulty – viz příloha č. 1.
3. Návrh zákona o univerzitních nemocnicích
Děkan LF UP informoval o současném stavu návrhu zákona o univerzitních nemocnicích – viz příloha č. 1. Poslední návrh paragrafového znění zákona o UN z 27. 3. 2013 byl rozeslán elektronicky.

Současně informoval, že připomínky k návrhu aktualizovaného zákona o vysokých školách byly rovněž rozeslány – viz příloha č. 1.

4. Rekonstrukce Teoretických ústavů LF UP

Děkan LF UP seznámil přítomné s přípravou rekonstrukce budovy Teoretických ústavů LF UP. Ve čtvrtek 23. 5. 2013 seznámí rektora UP s investičním záměrem stavby – viz příloha č. 1. Předal slovo Ing. Ivo Vzatkovi, který prezentoval konkrétní plán rekonstrukce po jednotlivých patrech. 
V diskusi prof. MUDr. Z. Kolář, CSc. upozornil na dvě velké rekonstruované jednotky v rámci původního Ústavu molekulární a klinické patologie, které by bylo vhodné využít. Proděkan doc. Modrianský k tomu uvedl, že obě jednotky budou zachovány. Prof. MUDr. V. Mihál, CSc. navrhl zvážit změnu názvů poslucháren a k tomuto účelu využít jmen významných osobností fakulty.
5. Označení budovy Dostavby TÚ LF UP

Proděkan doc. Papajík představil návrh označení budovy LF UP a informační systém vstupu do nové budovy – viz příloha č. 2.

6. Priority vědy a výzkumu na LF UP

Proděkan doc. Papajík informoval o prioritách vědy a výzkumu na LF UP – viz příloha č. 3. Seznámil přítomné s „Metodikou hodnocení výsledků výzkumných organizací a hodnocení výsledků ukončených programů (platná pro léta 2013 až 2015)“ – viz příloha č. 4 a č. 5.
7. Obnovování didaktické techniky na LF UP

Děkan LF UP požádal vedoucí pracovníky, aby předložili případné požadavky na obnovení či zakoupení didaktické techniky, a to v termínu do 30. 6. 2013 k rukám proděkana doc. MUDr. T. Papajíka, CSc., bližší informace a náležitosti – viz příloha č. 1.
8. Návrh pozice „hostující profesor“ na LF UP

Děkan LF UP seznámil přítomné s návrhem na vydání směrnice děkana LF UP „Hostující profesor“ – viz příloha č. 1.
V diskusi doc. MUDr. M. Hajdúch, Ph.D. ocenil tento nápad a doporučil co nejkratší schvalovací proces.
9. Vyhodnocení hospodaření zdravotnických pracovišť v 1-4/2013 a Informace ředitele FNOL
Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.

· Informoval o ukončení jednání se zdravotnickými pracovišti týkající se kvartálního hospodaření, další kolo jednání bude následovat po ukončení druhého čtvrtletí tohoto roku (pravděpodobně v druhé polovině července)

· Informoval o změně metodického pokynu pro vkládání a zveřejňování informací na webových stránkách FNOL, na každém pracovišti bude určena oprávněná osoba, která bude mít na starost za dané pracoviště věcnou správnost a publikaci informací na webových stránkách
· Informoval o ukončeném tendrovém řízení na konzultační služby v oblasti DRG, vítězem tendru je společnost GNOMON, jejímž úkolem bude revize vykázaných výkonů, školení v oblasti kódování DRG a správa helpdesku.

· Poděkoval MUDr. Kohoutové a MUDr. Hubáčkovi za přípravu a koordinaci taktického cvičení simulované nehody autobusu s osobním automobilem, která proběhla v areálu FNOL dne 15. 04. 2013. Akce prověřila připravenost jednotlivých pracovišť i nemocnice jako celku na hromadný příjem raněných.

10. Informace EN
Aleš Kotásek, DiS 

· Reagoval na množící se připomínky na dosud nezveřejněné sestavy Hospodaření zdravotnických pracovišť za měsíce březen a duben 2013 na Intranetu, ke zpoždění vložení aktuálních dat došlo z důvodu updatu dat a změny vizualizace.  Po definitivním schválení, které proběhne v pátek, bude nová podoba těchto sestav zveřejněna na Intranetu v průběhu příštího týdne. Pro snadnější orientaci v nové verzi budou pro pracoviště vypsána školení. 

11. Informace NLP
MUDr. Dušan Klos, Ph.D.

· Doplnil informaci ředitele FNOL ke vkládání informací na webových stránkách FNOL, oprávněné osoby budou odpovídat za zveřejnění aktuálních a platných informací o jednotlivých pracovištích včetně pravidelné aktualizace kontaktů na zaměstnance. Vysvětlil postup vkládání požadavku na úpravu webových stránek FNOL, viz příloha č. 6 - prezentace NLP.

· Informoval o plánované implementaci informačního systému Medix, který přinese zefektivnění organizace práce na operačních sálech, možnost evidence použitého materiálu a přístrojů na pacienta a následné vyhodnocení zadaných dat s cílem hledání možnosti úspor.
· Informoval o nárůstu počtu neoprávněných přístupů do NIS MEDEA, v této souvislosti byl vydán Příkaz ředitele č. 5/2013 upravující zabezpečení vstupu do KIS MEDEA a to ve dvou krocích: plošná jednorázová změněna hesla všem uživatelům a následné nastavení roční expirace hesla.
12. Sdělení funkcionářů
Prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.:

a/ Informovala o záměru vedení LF UP využít pro konání přijímacích zkoušek i nové učebny v Dostavbě TÚ LF UP a od příštího akademického roku zkrátit dobu přijímacího řízení na jeden den. Tento návrh bude předložen na zasedání AS LF UP dne 11. 6. 2013.
b/ Poděkovala za spolupráci při přípravě a organizaci XLVI. konference studentských vědeckých prací 2013, která se uskutečnila v úterý dne 14. 5. 2013 – viz následující odkaz na webovou stránku: http://www.lf.upol.cz/skupiny/studentum/svoc/
Doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.:

c/ Informoval o návštěvě účelové pracovní skupiny Akreditační komise k probíhajícím hodnocením doktorských studijních programů, která se uskutečnila v  pátek dne 10. 5. 2013. Pracovní skupina neshledala žádné nedostatky. Poděkoval garantům jednotlivých doktorských studijních programů za spolupráci. 
d/ Informoval, že k 17. 5. 2013 je zaregistrováno LF UP 111 uchazečů o studium doktorského studijního programu a pouze 76 bude financováno.
Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.:
e/ Poděkoval vedoucím pracovníkům za zveřejnění tezí přednášek pro studijní programy na LF UP v IS Courseware. Základní teze přednášek jsou zveřejněny všemi příslušnými pracovišti LF UP – viz příloha č. 1.
f/ Informoval o akcích spojených s udělením čestného doktorátu pro Associate profesor Bohdana Pomahače, M.D., které se budou konat v rámci oslav 440. výročí vysokého učení v Olomouci - viz přílohy č. 1. a č. 3.
g/ Informoval o rozhodnutí vedení LF UP, že pro příští akademický rok nebude Bílá knížka tištěna a bude k dispozici v aktualizované elektronické formě na webových stránkách fakulty.
13. Různé:
Prof. MUDr. V. Mihál, CSc. reagoval na letošní konferenci SVOČ. Ocenil velkou účast studentů, odbornou úroveň a celou atmosféru konference. Navrhl, aby se příští konference účastnil větší počet pedagogů.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval přítomným za účast a přednesené příspěvky. Popřál všem pohodovou dovolenou a hlavně načerpání nových sil do příštího akademického roku.

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                        Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.

                 děkan LF UP                                                                                                              ředitel FNO
Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná
Přílohy č. 1 až č. 6
www.lf.upol.cz a www.fnol.cz

