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Zápis
ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala ve čtvrtek dne 12. prosince 2013 ve 13.00 hodin ve velké posluchárně TÚ LF UP 
Přítomni: dle prezenční listiny
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9. Výběr fakultního vína (seminární místnost 2.521 v budově Dostavby TÚ LF UP)

1. Zahájení
       Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. zahájil společnou poradu a přivítal všechny přítomné. 
2. Financování fakulty v roce 2014
Děkan LF UP seznámil vedoucí pracovníky s následujícími informacemi – viz příloha č. 1. 
· Rozpočet na rok 2014 a metodika rozdělení finančních prostředků na LF UP 
· Informace o zahájení dělení RIV bodů na LF UP
V diskusi vystoupil prof. E. Weigl s dotazem na celkové hodnocení RIV bodů lékařských fakult v ČR. Bylo konstatováno, že počet RIV bodů souvisí s velikostí fakulty a zdůrazněno, že LF UP dosahuje v této oblasti velmi dobrých výsledků. Prof. J. Řehák se zeptal na finanční ohodnocení prací, které nejsou v seznamu hodnocených výstupů z Rady pro výzkum, vývoj a inovace vlády ČR. Děkan LF UP v odpovědi uvedl, že pokud na univerzitu, respektive fakultu, nepřijdou finance za příslušné publikace, nelze žádné finanční prostředky přidělit. Požádal, aby tato otázka byla řešena v součinnosti s proděkanem doc. T. Papajíkem.

· Specifický výzkum na LF UP pro rok 2014 
· Vyhlášení studentské grantové soutěže na UPOL (IGA)
Děkan LF UP informoval o vyhlášení 5. ročníku studentské grantové soutěže na UP (IGA) dne 29. 11. 2013. Více informací je zveřejněno na následující webové stránce:
<http://www.psup.cz/downloads/20131129101110_5_rocnik_studentske_grantove_souteze_na_up-1.pdf>.
Soutěž se řídí pravidly stanovenými směrnicí rektora č. B3-13/7 – viz následující odkaz:
       <http://www.psup.cz/downloads/20131129103510_srb3-13-7uplne-zneni.pdf> 
· Informace o smazání dluhu některých pracovišť LF UP k 1. 1. 2014
Děkan LF UP zdůraznil, že v průběhu posledních tří let se počet „ztrátových“ pracovišť snížil z devatenácti na předpokládané tři. Poděkoval všem vedoucím pracovníkům za tento vynikající pracovní výsledek a uvedl, že finanční ztrátu tří pracovišť (Centrum pro výuku praktického lékařství, Centrum pro výuku infekčního lékařství, Centrum pro výuku urgentní medicíny) ve výši 1,9 mil. Kč je nutné považovat za řízenou ztrátu, která vyplývá ze současné dotační politiky. Požádal vedoucí pracovníky o laskavé akceptování této skutečnosti. Současně prezentoval svůj názor, že stávající systém hospodaření LF UP je velmi dobrý a fakulta je ekonomicky stabilní. Děkan LF UP vyjádřil všem velké poděkování za práci pro LF UP.
· Finanční závazky LF UP
· LF UP přihlásila do Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV) dva následující projekty:
· Rekonstrukce historické budovy TÚ LF UP

· Centrum pro studium molekulární podstaty nádorových, infekčních a imunopatologických stavů.
· Odvody LF UP do centrálních prostředků pro rok 2014 – metodika výpočtu odvodů zůstává stejná (závěr z porady rektora UP s děkankami a děkany fakult, která se konala dne 5. 11. 2013).
3. Záměry fakulty ve výukové oblasti

· Děkan LF UP informoval o zahájení první etapy projektu CENTESIMA – viz následující odkaz: http://www.zurnal.upol.cz/nc/lf/zprava/news/1809/
Děkan LF UP uvedl, že záměrem vedení fakulty je rozšířit výuku studentů na simulátorech v rámci urgentní medicíny, vnitřního lékařství a chirurgických oborů s cílem snížit počet studentů na klinických pracovištích (např. na chirurgických sálech) a zvýšit kvalitu výuky. 
· Anglický program General Medicine bude od nového akademického roku 2014/2015 převeden do nové verze studijního plánu a 1. ročník bude v souladu s aktuální verzí studijního programu Všeobecné lékařství.
· Příprava akreditace studijního programu Všeobecné lékařství bude zahájena příští rok diskusí o kurikulu tohoto studijního programu. 

· Zveřejňování tezí přednášek pro studijní programy na LF UP v informačním systému Courseware je realizováno a průběžně aktualizováno.
· Obnovování didaktické techniky na LF UP

Děkan LF UP připomněl termín pro dodání požadavků, který je stanoven na 15. 12. 2013, k rukám proděkana doc. T. Papajíka.
· Poděkování pracovištím za spolupráci na stážích IFMSA
Studentka Kateřina Suchánková, „Local Officer on Research Exchange (LORE), IFMSA-CZ Olomouc“ požádala děkana fakulty, aby tlumočil poděkování organizace IFMSA za vynikající spolupráci při organizaci stáží. Děkan LF UP se k tomuto poděkování připojil a požádal vedoucí pracovníky, aby i nadále v této oblasti s IFMSA spolupracovali.

4. Informace děkana 
· Děkan LF UP informoval přítomné o alternativním návrhu nové Metodiky hodnocení VaV – viz příloha č. 2.
· Pozvání děkanů lékařských fakult na MZ ČR k jednání s ministrem zdravotnictví MUDr. Martinem Holcátem, MBA.
Děkan LF UP informoval, že za LF UP byl navržen do Vědecké rady nové Vědecké agentury MZ ČR děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. a do Kontrolní rady proděkan doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. Tyto návrhy byly odeslány na MZ ČR – viz příloha č. 3.
· Děkan LF UP prezentoval několik následujících připomínek ze setkání akademické obce:

· Oprava laviček a dlažby před „starými“ TÚ LF UP se uskuteční na jaře 2014

· Možnost „parkování kol“ je v současné době k dispozici v rámci Dostavby TÚ LF UP.

· Děkan LF UP informoval, že po projednání ve vedení LF UP bylo rozhodnuto, že kouření v prostoru před vchodem do Dostavby TÚ LF UP bylo zakázáno a je povoleno jen na vyhrazených místech. 
· Děkan LF UP připomněl rektorské volno ve dnech 30. a 31. 12. 2013 a děkanské volno ve dnech 23. a 27. 12. 2013.

· Děkan LF UP představil dárek, který obdrželi vedoucí pracovníci - Kalendář LF UP na rok 2014, který odráží dění na fakultě z pohledu celé akademické obce. 
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval všem vedoucím pracovníkům za pečlivou a svědomitou práci v roce 2013, popřál krásný adventní čas, veselé vánoce a do nového roku hodně zdraví, štěstí a pohody. 
5. Informace ředitele

Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. přivítal všechny přítomné a úvodem představil nového primáře Ortopedické kliniky MUDr. Ing. Mgr. Dalimila Chocholáče, PhD. Informoval, že minulý měsíc proběhla výběrová řízení na přednosty Kliniky psychiatrie, Onkologické kliniky, Neurologické kliniky, Kliniky zubního lékařství, Porodnicko-gynekologické kliniky a Ústavu mikrobiologie. Všichni stávající přednostové své funkce obhájili, Ústav mikrobiologie povede od 1. 1. 2014 nově prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. V této souvislosti poděkoval doc. MUDr. Dagmar Koukalové, Ph.D. za dlouholeté působení a kvalitní práci ve funkci přednostky Ústavu mikrobiologie. 

6. Zhodnocení roku 2013 za FNOL 
Ředitel FNOL informoval, že aktuálně probíhají hospodářské porady se všemi zdravotnickými pracovišti. Vyzdvihl především vstřícný, věcný a profesionální přístup ze strany vedení pracovišť směřující k zajištění ekonomické stability naší nemocnice i v příštím roce. Předložil výsledky hospodaření FNOL k 30. 11. 2013 a poděkoval za udržení rozpočtů všech pracovišť, díky němuž skončila FNOL v kladných číslech a tím bylo umožněno vyplacení mimořádných odměn za II. pololetí.
7. Výhled FNOL na rok 2014 

Ředitel FNOL informoval, že do poloviny roku 2014 bude představen Rozvojový program nemocnice s výhledem na 5-7 let. Stručně vyjmenoval nejzásadnější investiční akce, které dobíhají i ty, které budou teprve realizovány: 

· Projektová příprava centrální endoskopie

· Dobudování JIP I. IK

· Reprofilizace interních oborů - přesun komplexní péče o nemocné s diabetem dospělého věku (Diabetologické centrum) z  II. interní kliniky gastro-enterologické a hepatologické na III. Interní kliniku - nefrologickou, revmatologickou a endokrinologickou s účinností od 01. 01. 2014 a po navazujících rekonstrukcích a procesních změnách přesun komplexní péče o nemocné s monoklonálními gamapatiemi z III. interní kliniky - nefrologické, revmatologické a endokrinologické na Hematoonkologickou kliniku, a to v průběhu 2 Q roku 2014
· Obnova onkologického centra s využitím podpory z IOP - budou pořízeny tyto přístroje: MR 1.5T, Analyzátor krevních elementů, Multidetektorové CT, Spect, Spect CT a C rameno k bachyterapii

· Potrubní pošta v areálu FNOL

· Zahájení projektové přípravy novostavby TO+Centrální tkáňové banky

Ředitel FNOL dále přednesl následující informace:
· Připomněl z minulé Porady přednostů, aby si všechna pracoviště nechala provést audit kvality a lůžková pracoviště konzultaci klinického farmakologa

· Vyslovil kritiku nad počínáním některých zaměstnanců, kteří porušují hygienické předpisy a ve sterilním operačním prádle chodí po areálu. Dalším problémem jsou zaměstnanci-kuřáci, kteří kouří v nevyhrazených částech areálu pro kouření (např. před Onkologickou klinikou a I. IK) a znečišťují tak nedopalky okolní plochy. Požádal o předání těchto informací podřízeným zaměstnancům a zajištění nápravy současného stavu.

· Vyjádřil poděkování za četné pozitivní ohlasy ze strany pacientů, kteří kladně hodnotí zejména organizaci ambulantního provozu, menší čekací doby a také profesionální přístup jak lékařského tak nelékařského personálu.

Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. popřál všem zaměstnancům klidné vánoční svátky a do nového roku hlavně pevné zdraví.
8. Různé

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.:

a) Děkan LF UP informoval, že byly vyplaceny odměny vedoucím pracovníkům. Odměny v rámci jednotlivých pracovišť jsou zcela v kompetenci přednostek, přednostů a vedoucích center za předpokladu pozitivní ekonomické bilance.
Doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA:
b) Proděkanka doc. Sovová informovala o specializačním vzdělávání na LF UP  a oznámila, že budou vyplaceny finanční odměny pro garanty specializačních oborových rad a za atestační řízení
c) Oznámila, že je připraven přenosový přístroj pro přenosy z centrálních sálů (telemedicína) díky projektu prof. MUDr. Miloše Táborského, CSc., FESC, MBA. Zkouška proběhne začátkem ledna 2014.
d) V rámci projektu POP UP poděkovala vedoucím pracovníkům za spolupráci a požádala o dodání kontaktních osob pracovišť, která toto ještě neučinila.

9. Výběr fakultního vína
Doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. informoval o druhé části programu porady vedoucích pracovníků - výběru fakultního vína, který se uskutečnil v prostorách Dostavby TÚ LF UP (výsledky výběru fakultního vína na základě statistického zpracování jsou uvedeny v příloze č. 4). Popřál vedoucím pracovníkům vše nejlepší v roce 2014 a hlavně hodně zdraví a štěstí.
Děkan LF UP a ředitel FNOL ještě jednou poděkovali všem vedoucím pracovníkům za odpovědnou práci v roce 2013, popřáli krásné prožití svátků vánočních a do nového roku vše nejlepší, hodně zdraví a štěstí.

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                        Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.

          děkan LF UP                                                                                                ředitel FNOL

Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná
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