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Zápis č. 1/2014
z porady děkana s vedoucími zaměstnanci ústavů, klinik a center 
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,

která se uskutečnila v úterý dne 8. dubna 2014 od 13.00 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle presenční listiny.

P r o g r a m:
1. Zahájení

2. Organizační změny, změna přílohy č. 1 Statutu LF UP

3. Legislativní změny na LF UP

4. Rozpočet LF UP na rok 2014

5. RVO a RIV body

6. Reakreditace studijního programu Všeobecné lékařství, změny studijních plánů

7. Informace děkana LF UP

8. Sdělení funkcionářů LF UP 
9. Různé

1. Zahájení

Poradu vedoucích zaměstnanců LF UP zahájil a řídil děkan Lékařské fakulty UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal a pozdravil přítomné vedoucí zaměstnance jednotlivých pracovišť LF UP. 
Děkan LF UP v úvodu předal stříbrnou medaili Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) prof. MUDr. Josefu Zadražilovi, CSc., přednostovi III. interní kliniky – nefrologické, revmatologické a endokrinologické. Děkan fakulty poblahopřál prof. Zadražilovi k udělení medaile, které bylo navrženo u příležitosti jeho významného životního jubilea jako výraz ocenění činnosti pro LF UP. 
2. Organizační změny, změna přílohy č. 1 Statutu LF UP

Děkan LF UP prezentoval změny Organizačního řádu LF UP, které byly schváleny na jednání AS LF UP dne 25. 3. 2014 - viz příloha č. 1. 
· Proděkanka prof. MUDr. E. Sovová, Ph.D., MBA v odpovědi na dotaz MUDr. I. Foltýna, Ph.D. uvedla, že výuku základních praktických výkonů ve zdravotnictví budou garantovat dvě docentky ošetřovatelství působící na LF UP (doc. PhDr. K. Ivanová, Ph.D. a doc. PhDr. J. Marečková, Ph.D.).  Výuka bude probíhat v Centru základních výkonů ve zdravotnictví (vznikne jako součást Ústavu sociálního lékařství a veřejného zdravotnictví) a současně v nově budovaném Centru telemedicíny, simulátorů a praktických dovedností (CENTESIMO).
· Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s problémem Ústavu normální anatomie, spočívajícím ve výběrovém řízení na pozici přednosty, které již bylo dvakrát neúspěšné. Děkan fakulty vidí řešení v opakovaném vypsání výběrového řízení nebo v provedení organizační změny. O vývoji bude vedoucí zaměstnance informovat.
· Děkan LF UP oznámil, že dne 4. 4. 2014 byl do funkce přednosty Ústavu patologické fyziologie jmenován prof. MUDr. Martin Petřek, CSc.

· Děkan LF UP otevřel otázku existence subjednotek v rámci jednotlivých ústavů a klinik na LF UP. Prezentoval svůj názor, že existence těchto subjednotek je nadále možná, ale musí být objektivně zdůvodněna. Požádal vedoucí dotčených pracovišť o zaslání krátké zprávy do konce dubna t. r. s uvedením objektivního důvodu pro zachování subjednotky v rámci příslušného pracoviště. Zdůraznil, že pokud organizační subjednotka je navázána např. na nutnou akreditaci nebo grantové projekty, organizační začlenění příslušné subjednotky je zcela v pořádku. Vedení fakulty však nepovažuje za vhodné, aby organizační struktura LF UP a ekonomická jednotnost byly dále drobeny. Návrhy v tomto smyslu byly zamítnuty – viz příloha č. 1. 
· Děkan LF UP informoval o změnách ve vedení fakulty a složení Vědecké rady LF UP. Dne 19. 2. 2014 byl jmenován prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D. proděkanem pro zahraniční vztahy a anglické programy LF UP a Ing. Jana Valíková byla pověřena výkonem funkce tajemnice LF UP. Proděkan prof. MUDr. J. Ehrmann, Ph.D. na základě schválení AS LF UP byl jmenován členem VR LF UP s účinností od 1. 4. 2014.
3. Legislativní změny na LF UP

Děkan LF UP prezentoval nové normy fakulty – viz příloha č. 1.
4. Rozpočet LF UP na rok 2014

Děkan LF UP v úvodu bodu programu týkajícího se financování fakulty poděkoval všem vedoucím zaměstnancům za pečlivou a svědomitou práci, která vedla k velmi dobrému ekonomickému výsledku hospodaření fakulty. Od 1. 1. 2014 (s určitou výjimkou Centra pro výuku infekčního lékařství) jsou všechna pracoviště fakulty finančně stabilní s pozitivní ekonomickou bilancí. Konkrétní výsledky, včetně návrhu na dělení finančních prostředků na fakultě, jsou v příloze č. 1. Děkan zdůraznil, že rozpočet LF UP bude projednán na jednání AS LF UP dne 29. 4. 2014 a teprve po vyslovení souhlasu AS LF UP je možné návrh považovat za schválený.
5. RVO a RIV body

Proděkan doc. MUDr. T. Papajík, CSc. zrekapituloval výsledky vědy a výzkumu na LF UP – viz příloha č. 2. Poděkoval předsedovi AS MUDr. J. Strojilovi a tajemnici Ing. J. Valíkové za spolupráci při výpočtu a zpracování finančního objemu RVO pro jednotlivá pracoviště. Prezentoval analýzu vývoje RIV bodů na fakultě - viz příloha č. 3. Uvedl, že určitý problém může být klesající počet RIV bodů v klinických oborech. Děkan LF UP v diskusi zdůraznil, že bude nutné se touto otázkou dále zabývat, a byť LF UP v současné době dosahuje vynikajících výsledků, je nutné myslet na budoucnost. Prof. MUDr. V. Mihál, CSc. hovořil o nedostatečném tlaku na zaměstnance LF UP a zvláště zaměstnance FNOL, aby publikovali v impaktovaných časopisech a opomíjené možnosti publikovat významné kazuistiky. Proděkan doc. T. Papajík otevřel otázku zpřísnění kritérií pro studenty DSP diskutované na vědecko-výzkumné komisi, které by mohlo být jednou z cest ke zlepšení publikační činnosti. 
6. Reakreditace studijního programu Všeobecné lékařství, změny studijních plánů

Proděkanka prof. RNDr. H. Kolářová, CSc. informovala, že budou osloveni vedoucí zaměstnanci ústavů/klinik/center v rámci spolupráce na přípravě reakreditace studijního programu Všeobecné lékařství, kterým budou zaslány formuláře s prosbou o vyplnění a zaslání na e-mailovou adresu alina.antosova@upol.cz v termínu do 9. května 2014.
7. Informace děkana LF UP

Děkan LF UP seznámil přítomné s informacemi, které jsou pro dění na fakultě významné - viz příloha   č. 1. V diskusi byla detailněji rozebírána otázka akademických pracovníků, především v souvislosti s habilitačním řízením a řízením ke jmenování profesorem. Děkan LF UP bude tuto otázku konzultovat s právním oddělením rektorátu UP a bude vedoucí zaměstnance informovat. Rovněž byla vznesena otázka na vztah pracovníků v rámci DPP a DPČ k vykazování RIV bodů. Děkan v odpovědi uvedl, že toto bude rovněž řešeno a vedoucí zaměstnanci budou informováni. Děkan LF UP dále informoval o připravované novelizaci zákona č. 130/2002 Sb., ze dne 14. března 2002 o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů - viz příloha č. 4.
8. Sdělení funkcionářů LF UP 
Proděkanka prof. MUDr. E. Sovová, Ph.D., MBA: 
a) Informovala o popularizačních aktivitách na UP 
(viz následující stránka http://www.popup.upol.cz/homepage/about-project), v jejichž rámci vzniká webová aplikace Hippokratův dům, připravovaná jednotlivými pracovišti LF UP. Pro tuto aplikaci se připravují popularizační texty, které po ukončení projektu POP UP budou pokračovat v rámci projektu „Badatel“ – BOV (badatelsky orientovaná výuka ve školním a neformálním vzdělávání). Z tohoto projektu bude zakoupeno vybavení pro telemedicínské přenosy a videokonference se zaměřením na vzdělávání pedagogů v oblasti moderních technologií v medicíně. Proděkanka prof. E. Sovová poděkovala vedoucím zaměstnancům za podpis na prezenční listině POP UP.
b) Informovala, že se připravuje postupné sjednocení a aktualizace webových stránek LF UP a FNOL. 
c) Informovala o akci Veletrh vědy – viz následující odkaz:
http://www.popup.upol.cz/calendar/?month=06&year=2014
Byla obeslána všechna pracoviště LF UP s výzvou o zapojení do této významné akce, která se uskuteční ve dnech 20. – 21. 6. 2014. 

Proděkanka prof. RNDr. H. Kolářová, CSc.:

d) přednesla informaci o přijímacích zkouškách pro akademický rok 2014/2015 – viz následující odkaz: http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF/Prijimacky_14-15/statistika0001.pdf
e) Oznámila termín pro přijímací zkoušky dne 17. 6. 2014 - viz následující odkaz:
       http://www.lf.upol.cz/menu/prijimaci-rizeni/vseobecne-lekarstvi-mudr/#c24419
Proděkan prof. MUDr. J. Ehrmann, Ph.D.:
f) Požádal o vypsání témat SVOČ i pro studenty anglických studijních programů General Medicine    a Dentistry.
g) Poděkoval za výuku studentů v anglických studijních programech, jejichž počet narostl. 
h) Informoval, že se obnovila skupina studentů anglických programů LF UP s názvem PEPA. Otevřel otázku komunikace anglicky mluvících studentů s nově jmenovanými tutory. V zájmu rozšíření komunikační platformy budou osloveni přednostky a přednostové, aby dodali aktuální kontakty na zaměstnance, kteří jsou zodpovědní za anglickou výuku na jednotlivých pracovištích.
i) Konstatoval, že v oblasti studentských mobilit na LF UP by mělo dojít ke zlepšení, a to aktualizací stávajících smluv, nebo uzavřením nových smluv. Požádal v této záležitosti o pomoc přednostky a přednosty, aby se snažili během zahraničních cest navázat nové kontakty a pokusili se dohodnout návrh spolupráce se zahraničními univerzitami. 

j) Otevřel otázku komunikace v oblasti zahraničních styků na UP a poslední navrženou spolupráci s čínskými univerzitami.
V diskusi byla zmíněna otázka výuky ajurvédy a akupunktury. Děkan LF UP zdůraznil, že na základě rozhodnutí vedení fakulty výuka ajurvédy nebude na LF UP realizována a vyjádřil svůj názor, že tento předmět spíše patří na FF UP. Akupunktura bude nabídnuta jako kurz, který povedou odborníci z Číny, a to pro zaměstnance LF UP i FNOL a současně pro studenty LF UP. Mgr. P. Kurfüst vznesl otázku na výuku v anglických studijních programech. Proděkan prof. J. Ehrmann v odpovědi uvedl, že se připravují opatření, která by měla kvalitu anglických studijních programů zlepšit. Budou zvýšeny nároky na uchazeče o studium při přijímacím řízení i na studenty LF UP, zvláště v nižších ročnících. Děkan LF UP potvrdil, že nároky na studenty v anglických studijních programech budou zvýšeny a požádal přítomné vedoucí zaměstnance, aby především v rámci předmětů prvního až třetího ročníku vyžadovali příslušné znalosti.
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval přítomným za účast a za velmi dobré ekonomické výsledky. Připomněl, že pošle vedoucím zaměstnancům fakulty slíbené podklady o hospodaření a ekonomice fakulty. Oznámil, že příští porada vedoucích zaměstnanců bude společná pro FNOL a LF UP a uskuteční se koncem května nebo začátkem června 2014.
           Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                        
                          děkan LF UP    
Zapsala: Ivana Klosová
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