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Zápis
ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala v úterý dne 10. června 2014 ve 13.00 hodin ve velké posluchárně TÚ LF UP 
Přítomni: dle prezenční listiny
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6. Pracovně-lékařské prohlídky a služební cesty na LF UP

7. Informace děkana a proděkanů LF UP

8. Různé

1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. zahájil společnou poradu, pozdravil a přivítal všechny přítomné a předal slovo řediteli FNOL doc. MUDr. Romanu Havlíkovi, Ph.D.
2. Informace ředitele a náměstků FNOL
Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. přivítal všechny přítomné na společné poradě vedoucích zdravotnických pracovišť s LF UP.
Informoval, že v minulém měsíci proběhla výběrová řízení na přednosty 4 pracovišť: Hemato-onkologické kliniky, I. interní kliniky - kardiologické, Ústavu soudního lékařství a medicínského práva a Ústavu imunologie.  Zvolení přednostové (v pořadí dle jmenovaných klinik: doc. MUDr. T. Papajík, CSc., prof. MUDr. M. Táborský, CSc., MBA, doc. RNDr. P. Ondra, CSc. a doc. Mgr. MUDr. M. Raška, PhD.) v průběhu příštího týdne převezmou od ředitele FNOL a děkana LF UP jmenovací dekrety, dle kterých od 01. 07. 2014 převezmou své funkce. 

Představil nového technicko-investičního náměstka Ing. Jaroslava Junka, který od 01. 06. 2014 ve funkci nahradil Ing. Vladimíra Vaňka, který ke konci dubna odešel do důchodu. Ředitel FNOL ocenil mnohaletou svědomitou práci Ing. Vaňka a jeho nástupci popřál mnoho trpělivosti a úspěchů v nové funkci.

Sdělil, že nemocnice plní výnosy pro plátce zdravotní péče. Vyjádřil spokojenost s dodržováním rozpočtů ze strany vedení zdravotnických pracovišť. I díky tomuto přístupu je nemocnice ekonomicky stabilní. Informoval, že s největší pravděpodobností budou všem zaměstnancům v pololetí vyplaceny mimořádné odměny.

Zrekapituloval významné stavební investiční akce, které již probíhají, případně v letošním roce ještě proběhnou. Výčet doplnil o stavební investice, které se připravují a budou realizovány na začátku roku 2015 (viz příloha č. 1).
Informoval, že byla s Ministerstvem obrany ČR podepsána Smlouva o bezúplatném převodu pozemků mezi ÚMTM a fortovou pevností. FNOL na této ploše plánuje vybudovat další parkovací kapacity pro zaměstnance.

Na základě podkladů z ekonomického úseku prezentoval plnění limitů plátců zdravotní péče po jednotlivých pracovištích v období 1-4/2014 nebo 1-5/2014. Doplnil, že přibližně na přelomu července a srpna se plánuje setkat s vedením všech zdravotnických pracovišť na společných jednáních o hospodaření (viz příloha č. 1).
3. Financování LF UP v roce 2014

Děkan LF UP oznámil, že AS LF UP schválil dne 29. 4. 2014 rozpočet fakulty pro rok 2014. Seznámil přítomné s podrobnějším rozkladem financování fakulty (viz příloha č. 2). Závěrem poděkoval všem vedoucím zaměstnancům za svědomitou a pečlivou práci, která vedla k vynikajícím ekonomickým výsledkům LF UP. V rámci diskuse vystoupil prof. MUDr. Jiří Gallo, Ph.D. s dotazem, zdali finanční částky alokované na jednotlivých pracovištích (v případě pozitivního hospodaření) budou garantovány pro příslušná pracoviště. Děkan LF UP v odpovědi jednoznačně potvrdil tuto garanci a zdůraznil, že využití finančních částek na jednotlivých pracovištích LF UP (v rámci kumulativního hospodářského výsledku) je zcela v pravomoci vedoucích zaměstnanců. Požádal však o zajištění přiměřené finanční rezervy.
4. Nové legislativní normy na LF UP
Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s novými legislativními normami na LF UP (viz příloha č. 2) a tyto stručně okomentoval. 
5. Stav přípravy reakreditace studijního programu Všeobecné lékařství 
Proděkanka LF UP prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. poděkovala za dodání podkladů pro vypracování žádosti o reakreditaci studijního programu Všeobecné lékařství, které byly zaslány v elektronické podobě a v současné době se zpracovávají. Upozornila, že v rámci přípravy akreditačního spisu se budou připravovat další materiály a požádala o spolupráci. Současně požádala o zasílání materiálů v programu MS Word z důvodu dalšího zpracování na děkanátu LF UP. Připomněla, že součástí žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu zdravotnického zaměření je také stanovisko Ministerstva zdravotnictví ČR (MZ), zda absolventi budou oprávněni vykonávat zdravotnické povolání. O vydání stanoviska MZ je třeba žádat před podáním žádosti o akreditaci na Ministerstvo mládeže, školství a tělovýchovy ČR (MŠMT). Kompletní materiály s žádostí o prodloužení akreditace pro MŠMT musí být odeslány půl roku před ukončením platnosti stávající akreditace. Z těchto důvodů vedení LF UP počítá s předložením příslušných materiálů ke schválení na Vědecké radě LF UP dne 2. 10. 2014.
6. Pracovně-lékařské prohlídky a služební cesty na LF UP

Ing. Jana Valíková informovala přítomné, že jsou připravovány dva nové metodické pokyny. 
· Služební cesty

Mezi LF UP a FNOL došlo k dohodě v tom smyslu, že je možné realizovat služební cestu za LF UP i v případě úvazku menšího než ve FNOL. Budou formulovány konkrétní pokyny k realizaci služebních cest. Děkan LF UP doplnil, že v tomto smyslu bude změněn dodatek ke smlouvě mezi LF UP a FNOL. 
· Pracovně lékařské prohlídky 
V případě pracovně lékařských prohlídek budou vypracovány jednotné pokyny pro LF UP. Tyto pokyny budou sladěny s organizací pracovně lékařských prohlídek ve FNOL. Děkan LF UP poděkoval v této souvislosti za pomoc doc. MUDr. Marii Nakládalové, Ph.D.
7. Informace děkana a proděkanů LF UP
Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. 

a) Seznámil vedoucí zaměstnance s informacemi, které jsou uvedeny v příloze č. 2. V případě výběrových řízení doplnil, že výběrové komise jednoznačně doporučily jmenovat doc. MUDr. Tomáše Papajíka, CSc. přednostou Hemato-onkologické kliniky, prof. MUDr. Miloše Táborského, CSc., MBA přednostou I. interní kliniky – kardiologické, doc. RNDr. Petera Ondru, CSc. přednostou Ústavu soudního lékařství a medicínského práva a doc. Mgr. MUDr. Milana Rašku, Ph.D. přednostou Ústavu imunologie. Děkan LF UP pogratuloval všem jmenovaným a oznámil, že dekrety budou předány ředitelem FNOL a děkanem LF UP s platností od 1. 7. 2014. 
b) Informoval přítomné, že 31. 12. 2014 bude vyhlášeno rektorské volno. Vyhlášení děkanského volna bude upřesněno na začátku zimního semestru akademického roku 2014/2015. 
Prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA seznámila přítomné s následujícími body:

a) Projekt POP UP končí a do konce června 2014 se dopracují texty. Budou osloveni vedoucí zaměstnanci u pracovišť, kde není určena osoba pro tvorbu textů.

b) Telemedicína - na poradě vedení LF UP a FNOL byla odsouhlasena strategie spočívající v provedení kompletizace techniky na TÚ LF UP a zmapování potřeb FNOL. Následně bude vytvořen harmonogram pro pořízení požadovaného vybavení. Byl proveden pokusný přenos na Porodnicko-gynekologické klinice, o němž referoval prof. MUDr. Radovan Pilka, Ph.D.
c) Centrum telemedicíny, simulátorů a praktických dovedností LF UP (Centesimo) – bylo uzavřeno definitivní rozdělení místností, které bylo schváleno děkanem LF UP. 
d) Schůzka k sylabům proběhne v průběhu 14 dní.

e) Proděkanka prof. Sovová dále požádala o nahlášení:
· jmen významných absolventů LF UP
· čísel mobilního telefonu příslušných zaměstnanců, kteří budou komunikovat s médii. 

8. Různé

Prorektorka UP doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D. oznámila, že kurz „Úvod do akupunktury“ pro zaměstnance a studenty se bude konat v září t.r. pod záštitou Ústavu farmakologie LF UP (schváleno děkanem LF UP i ředitelem FNOL) a bude probíhat od pondělí do pátku. Výuka bude realizována v angličtině, zdarma a lektoři budou zajištěni cestou Confucius Institute Palacký University Olomouc (Konfuciova akademie UP). O účasti zaměstnanců rozhodne přednosta ústavu nebo kliniky.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval za perfektní pečlivou práci, které si velmi váží. Popřál všem krásné léto a pěknou dovolenou. Příští porada vedoucích zaměstnanců LF UP je plánována na říjen, společná porada LF UP a FNOL se bude konat v průběhu první poloviny prosince 2014.
Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                        Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.

          děkan LF UP                                                                                                ředitel FNOL

Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná
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