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Zápis
z porady děkana s vedoucími zaměstnanci ústavů, klinik a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,

která se uskutečnila v úterý 14. října 2014 od 13.00 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle presenční listiny.

P r o g r a m:
1. Zahájení

2. Legislativní změny na LF UP
3. Aktualizace Dlouhodobého záměru LF UP na rok 2015
Hodnocení plnění DZ za rok 2014

Rekonstrukce TÚ LF UP

4. Zpráva o průběhu přijímacího řízení na LF UP pro akademický rok 2014/2015

5. Reakreditace studijního programu Všeobecné lékařství

6. Informace o anglických studijních programech

7. Personální změny na LF UP, výsledky výběrových řízení

8. Informace děkana LF UP
9. Sdělení funkcionářů  
10. Různé

1. Zahájení

Poradu vedoucích zaměstnanců LF UP zahájil a řídil děkan Lékařské fakulty UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal a pozdravil ředitele FNOL doc. MUDr. Romana Havlíka, Ph.D. a přítomné zástupce jednotlivých pracovišť LF UP. V úvodu jednání proběhlo slavnostní předání bronzových a stříbrných medailí Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) udělených rektorem UP prof. Mgr. Jaroslavem Millerem, M.A., Ph.D. K děkanovi LF UP se připojil ředitel FNOL – viz následující webová stránka: http://www.zurnal.upol.cz/nc/lf/zprava/news/2828/. Jedná se o následující zaměstnance LF UP:
· doc. MUDr. Ishraq Dhaifalah, Ph.D., přednostka Ústavu lékařské genetiky a fetální medicíny převzala bronzovou medaili Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito)

· doc. MUDr. Marie Nakládalová, Ph.D., přednostka Kliniky pracovního lékařství převzala stříbrnou medaili Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito)

· doc. MUDr. Jiří Nečas, CSc., přednosta Ústavu fyziologie převzal stříbrnou medaili Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito)

· doc. MUDr. Dimitrolos Krajčí, CSc., docent Ústavu histologie a embryologie převzal bronzovou medaili Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) 

Prof. MUDr. Petru Bachledovi, CSc., přednostovi II. chirurgické kliniky – cévně-transplantační udělil rektor UP stříbrnou medaili Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito). Prof. Bachleda se z jednání omluvil a ocenění mu bude předáno při jiné slavnostní příležitosti. Děkan fakulty poblahopřál všem jmenovaným k udělení medaile, které bylo navrženo u příležitosti jejich významného životního jubilea jako výraz ocenění činnosti pro UP a její Lékařskou fakultu.
Děkan LF UP dále informoval, že pan rektor udělil pamětní medaili UP za dlouholetou vynikající spolupráci s LF UP řediteli Vojenské nemocnice Olomouce (VNO) plk. MUDr. Lubomíru Dobešovi. Ocenění převzal ředitel VNO z rukou děkana v úvodu zasedání Vědecké rady LF UP, které se konalo dne 9. 10. 2014. Současně děkan LF UP přijal ocenění partnerské instituce – viz následující webová stránka: http://www.zurnal.upol.cz/nc/lf/zprava/news/2811/.
2. Legislativní změny na LF UP
Děkan LF UP informoval o následujících legislativních změnách na LF UP (viz příloha č. 1):
· Metodický pokyn děkana LF UP k poskytování cestovních náhrad na LF UP
· Dodatek č. 8 ke Smlouvě o zásadách vzájemné spolupráce mezi LF UP a FNOL ze dne 15. 12. 2006
· Metodický pokyn děkana LF UP k provádění pracovnělékařských služeb na LF UP
· Dopis tajemnice LF UP – upřesňující pravidla užívání služebních aut LF UP a účtování nákladů s tím spojených
· Změna přílohy č. 1 Statutu LF UP, a to konkrétně změna názvu Ústavu lékařské genetiky a fetální medicíny na Ústav lékařské genetiky.

· Rozhodnutí děkana o pověření na LF UP (v případě Ing. Jany Valíkové bude dočasné pověření změněno na stálé z důvodu jmenování do funkce tajemnice LF UP)
Děkan LF UP informoval, že návrhy legislativních materiálů fakulty byly opraveny na základě projednání na zasedání AS LF UP, které se uskutečnilo dne 30. 9. 2014 a následně budou zveřejněny. Žádost o změnu přílohy č. 1 Statutu LF UP (výše uvedená změna názvu pracoviště) bude předána doc. Mgr. Jiřímu Langerovi, Ph.D., předsedovi AS UP k projednání na zasedání AS UP.

3. Aktualizace Dlouhodobého záměru LF UP na rok 2015
Hodnocení plnění DZ za rok 2014

Rekonstrukce TÚ LF UP
Děkan LF UP informoval o Aktualizaci Dlouhodobého záměru LF UP na rok 2015, Hodnocení plnění DZ za rok 2014 a rekonstrukci TÚ LF UP – viz příloha č. 1. V diskusi vystoupil přednosta Ústavu farmakologie doc. MUDr. Karel Urbánek, Ph.D. a upozornil na problematiku rekonstrukce topení v prostorách, kde jsou laboratoře. Děkan v odpovědi zdůraznil, že rekonstrukce topení bude realizována v druhé nebo třetí etapě a výše uvedená skutečnost bude začleněna do přípravy projektu. 
4. Zpráva o průběhu přijímacího řízení na LF UP pro akademický rok 2014/2015

Proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. ve své prezentaci informovala o průběhu přijímacího řízení na LF UP pro akademický rok 2014/2015 – viz příloha č. 2.

5. Reakreditace studijního programu Všeobecné lékařství
Proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. informovala o stavu přípravy reakreditace magisterského studijního programu Všeobecné lékařství. AS LF UP byl informován na zasedání dne 30. 9. 2014. Akreditační materiály byly předloženy na zasedání Vědecké rady LF UP dne 9. 10. 2014 a po projednání doporučeny k realizaci. Následně bude žádost cestou rektorátu UP odeslána na Ministerstvo zdravotnictví ČR (součástí žádosti o udělení /rozšíření/ prodloužení platnosti akreditace studijního programu zdravotnického zaměření je též stanovisko MZ, zda absolventi budou oprávněni vykonávat zdravotnické povolání) a k finálnímu schválení na MŠMT ČR. Děkan LF UP poděkoval vedoucím zaměstnancům za pečlivou přípravu podkladů a oznámil, že vlastní reakreditace proběhne v první polovině roku 2015.
6. Informace o anglických studijních programech

Proděkan prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D. přednesl informaci o anglických studijních programech – viz příloha č. 3.
· Přijímací řízení pro akademický rok 2014/2015 
· Situace prvních ročníků anglických studijních programů v akademickém roce 2013/2014 
· Počet studentů anglických programů v akademickém roce 2014/2015

V diskusi vystoupil vedoucí Centra pro výuku cizích jazyků LF UP Mgr. Pavel Kurfürst a upozornil na problém absencí ve výuce některých studentů anglických studijních programů. Děkan LF UP a proděkan prof. J. Ehrmann v odpovědi uvedli, že chybějící výuka musí být nahrazena. Prof. J. Ehrmann připraví seznam studentů, kteří např. z důvodu vyřizování víz nastoupili do výuky pozdě a kterým lze absenci omluvit. Tento seznam bude odeslán všem vedoucím zaměstnancům pracovišť, jejichž výuka probíhá v prvních ročnících General Medicine a Dentistry. Děkan LF UP opakovaně zdůraznil, že se jedná pouze o omluvu absence ve výuce, která však musí být plně nahrazena.

7. Personální změny na LF UP, výsledky výběrových řízení

Děkan LF UP informoval o personálních změnách na LF UP – viz příloha č. 1. Sdělil, že v případě společných pracovišť LF UP a FNOL rozhodli s ředitelem FNOL ve všech případech o výsledku výběrových řízení výhradně na základě doporučení výběrových komisí. Děkan dále zdůraznil, že takto postupoval i u výběrových řízení, které se týkaly pouze LF UP.
8. Informace děkana LF UP – viz příloha č. 1
Děkan LF UP seznámil přítomné s následujícími informacemi – viz příloha č. 1:
· Reakreditace pro habilitační řízení a řízení pro jmenování profesorem 
· Bufet v Dostavbě TÚ LF UP

· SVOČ v akademickém roce 2014/2015

· Referát cizinecké policie na děkanátu LF UP
· Zlatá promoce

· Studentská hymna

· Nová učebna pro výuku na zubních simulátorech

· Vyhlášení 2. ročníku soutěže o rozvojové projekty v rámci institucionálního plánu UP (FRUP)

· Institucionální plán na LF UP pro rok 2015

· Jednotný vizuální styl na UP

· Informace z jednání děkanů lékařských fakult v ČR (Agentura zdravotnického výzkumu MZ ČR, specializační vzdělávání, legislativní změny týkající se fakultních nemocnic, navýšení počtu studentů lékařských fakult)
9. Sdělení funkcionářů

a) Proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. informovala o „Edičním plánu LF UP na rok 2015“ – viz příloha č. 4. 

b) Děkan LF UP sdělil, že koncem roku 2014 budou realizovány finanční odměny vedoucím zaměstnancům z centrálních prostředků LF UP. Odměny na jednotlivých pracovištích jsou plně v kompetenci vedoucích zaměstnanců a musí být v souladu s přidělenými rozpočty. 
c) Děkan LF UP upozornil na nutnost včasného zaúčtování a převedení finančních prostředků v rámci projektů VaV ve stanovených termínech – viz následující webová stránka: 

http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/rd_fin_prostredky_vav.pdf
10. Různé

· Děkan LF UP informoval, že příští porada (v první polovině prosince 2014, termín bude upřesněn) bude společná porada děkana LF UP a ředitele FNOL s vedoucími zaměstnanci.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval přítomným za účast. Ocenil velmi dobré výsledky a pečlivou práci vedoucích zaměstnanců ve prospěch LF UP a ukončil poradu.

                        Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                        
                                        děkan LF UP    
Zapsala: Ivana Klosová
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