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Zápis
ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 10. prosince 2014 od 16.00 hodin v prostorách Clarion Congress Hotel Olomouc
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:

1. Zahájení
2. Vyhodnocení roku 2014 ředitelem FNOL
3. Předání bronzové medaile Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) prof. MUDr. Radovanu Pilkovi, Ph.D.
4. Financování LF UP v roce 2015

5. Nové legislativní normy na LF UP

6. Projekty na LF UP v roce 2015

7. Název Dostavby TÚ LF UP

8. Oprava TÚ LF UP

9. Informace děkana a proděkanů LF UP
10. Různé

11. Výběr fakultního vína 
1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu a přivítali všechny přítomné zástupce jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL.
2. Vyhodnocení roku 2014 ředitelem FNOL
Ředitel FNOL úvodem poděkoval všem přítomným vedoucím pracovníkům za celoroční vysoké pracovní nasazení a dobrou spolupráci. Právě tyto aspekty se nemalou měrou podílely a podílejí na udržení ekonomické stability FN Olomouc v letošním i nadcházejícím roce. Doplnil, že všechny stanovené cíle na letošní rok a to jak v oblasti investic tak i hospodaření, byly splněny.
Informoval o personálních změnách ve vedení některých pracovišť:

MUDr. Karin Kaňkovská – s účinností od 20. 11. 2014 pověřena vedením Oddělení urgentního příjmu FNOL
doc. MUDr. Martin Procházka, Ph.D. – s účinností od 01. 12. 2014 pověřen vedením Ústavu lékařské genetiky FNOL
MUDr. Lumír Kantor, Ph.D. – s účinností od 03. 12. 2014 pověřen vedením Perinatologického centra

MUDr. Jarmila Kohoutová – s účinností od 01. 12. 2014 pověřena garancí za oblast krizového řízení FNOL

Mgr. Robert Běhal – s účinností od 01. 11. 2014 pověřen funkcí vedoucí lékárník Lékárny FNOL, od 01. 01. 2015 jmenován do funkce vedoucí lékárník Lékárny FNOL 

Ředitel FNOL Informoval, že od ledna příštího roku FNOL zavádí nový SW - ShiftMaster - pro elektronickou evidenci, plánování docházky zaměstnanců FNOL a automatický přenos dat z docházkového systému do mzdového a personálního systému VEMA. Vyjádřil přesvědčení, že touto významnou změnou FNOL dosáhne začátkem příštího roku prvních hmatatelných výsledků v přehlednosti, plánování i usnadnění administrace docházky zaměstnanců FNOL.

Ředitel  FNOL zhodnotil oba běhy Rámcového vzdělávacího programu pro vedoucí zaměstnance pracovišť FNOL. Vyjádřil spokojenost s průběhem i obsahem dosud realizovaných seminářů, taktéž obdržel četné pozitivní ohlasy ze strany samotných účastníků. Je přesvědčen, že je tento projekt pro vedoucí pracovníky přínosný a bude prosazovat jeho další pokračování.

Ředitel FNOL informoval, že byl ve FNOL zahájen nový projekt - Vzdělávání mladých lékařů, jehož cílem bude vychovat si z řad nejlepších absolventů všeobecného lékařství své potenciální zaměstnance. 

Ředitel FNOL zhodnotil ekonomickou situaci nemocnice za období 1-11/2014 dle zpracovaných výsledků. FNOL si i v letošním roce udržela kladný hospodářský výsledek. Doplnil, že Úhradová vyhláška na rok 2015 by měla mít podle současných informací na FNOL neutrální dopad.
Ředitel FNOL dále odprezentoval významné investiční stavební akce letošního roku. Nemalá část z nich byla realizována díky finanční spoluúčasti z dotačních programů. Obdobná situace je i na poli přístrojového vybavení. Snahou je tímto směrem pokračovat i v příštím roce, kdy bude FNOL usilovat o získání 85% finanční spoluúčasti z dotačních programů na obnovu přístrojového vybavení, konkrétně PET CT, magnetické rezonance, mamografu, sklopné stěny a C ramena.

Detailnější informace jsou uvedeny v příloze č. 1.

Na závěr ředitel FNOL popřál všem přítomným klidné vánoční svátky a v novém roce hlavně pevné zdraví.
3. Předání bronzové medaile Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) prof. MUDr. Radovanu Pilkovi, Ph.D.
Děkan LF UP společně s ředitelem FNOL předali prof. MUDr. Radovanu Pilkovi, Ph.D., přednostovi Porodnicko-gynekologické kliniky LF UP a FNOL, bronzovou medaili Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito). Děkan fakulty poblahopřál profesoru Pilkovi k udělení medaile, které bylo navrženo u příležitosti jeho významného životního jubilea jako výraz ocenění činnosti pro UP a její Lékařskou fakultu – viz následující odkaz: 
http://www.zurnal.upol.cz/nc/lf/zprava/news/3032/
4. Financování LF UP v roce 2015 
Děkan LF UP informoval vedoucí zaměstnance o plánovaném financování LF UP v roce 2015. Zdůraznil změnu v dělení finančních prostředků v rámci specifického výzkumu, které bude v roce 2015 realizováno podle získaných grantových prostředků a RIV bodů v poměru 50/50 % - viz příloha č. 2.

5. Nové legislativní normy na LF UP

Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s legislativními normami, které byly zveřejněny na úřední desce LF UP. Jedná se o následující dokumenty:
· Metodický pokyn děkana LF UP k poskytování cestovních náhrad na LF UP: viz - http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/B2-7_2014_MP_k_poskytovani_cestovnich_nahrad.pdf 
· Metodický pokyn děkana LF UP k provádění pracovnělékařských služeb na LF UP: viz - http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/B2-8_2014_MP_k_provadeni_pracovnelek_sluzeb.pdf 
· Rozhodnutí děkana o pověření na LF UP: viz - http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/B2-9_2014_RD_Povereni_na_LF_UP.pdf
· LF - B2-10/2014-RD Rozhodnutí děkana LF UP o vyhlášení děkanského volna na dny 29. - 30. prosince 2014 a 2. ledna 2015 - viz 
· http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/B2-10_2014-RD_vyhl_dek_volna_vanoce2014.pdf
· LF - B3-3/2014-PN Směrnice děkana LF UP k provedení studijního a zkušebního řádu UP v Olomouci - viz 
http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/B3-3_2014-SD_k_provedeni_SZR_UP.pdf
Děkan připomenul, že na webové stránce LF UP je k dispozici aktualizace Dlouhodobého záměru (DZ) pro rok 2015 a zpráva o plnění aktualizace DZ LF UP za rok 2014. 
· Aktualizace DZ LF UP na rok 2015: viz - http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/Aktualizace_DZ_LF_UP_na_rok_2015.pdf
· Hodnocení plnění aktualizace DZ LF UP za rok 2014: viz -http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/Aktualizace_DZ_LF_UP_na_rok_2014_Hodnoceni.pdf
Děkan sdělil, že příprava Dlouhodobého záměru na období 2016 - 2020 bude na LF UP zahájena v lednu 2015.
Dále děkan připomenul nutnost hodnocení zaměstnanců, které je na LF UP realizováno podle metodického pokynu děkana LF UP č. B2-1/2014-MP Metodický pokyn děkana LF UP pro hodnocení pracovní výkonnosti a pracovních výsledků podřízených zaměstnanců ve smyslu § 302 písm. A) zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů - viz následující odkaz: 

http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/sd_hodnoceni_vedoucich_pracovniku.pdf
6. Projekty na LF UP v roce 2015

Děkan LF UP informoval o projektech LF UP na rok 2015 – viz příloha č. 2.
7. Název Dostavby TÚ LF UP
Děkan LF UP prezentoval pracovní představu názvu obou budov LF UP (Aeskulapova budova a Hippokratova budova). Konkrétní návrhy jsou uvedeny v příloze č. 2.
8. Oprava TÚ LF UP

Děkan LF UP informoval vedoucí zaměstnance o plánovaných opravách TÚ LF UP – viz příloha č. 2. Současně připomenul, že dne 24. 11. 2014 byl zahájen provoz studijního oddělení DLF UP v nových prostorách na TÚ LF UP – viz odkaz: 
http://www.zurnal.upol.cz/lf/zprava/clanek/studijni-oddeleni-lekarske-fakulty-se-prestehovalo/
Děkan seznámil vedoucí zaměstnance se skutečností, že dne 25. 11. 2014 byla otevřena nová učebna pro praktickou výuku studentů Zubního lékařství na Klinice ústní, čelistní a obličejové chirurgie LF UP – viz odkaz: 
http://www.zurnal.upol.cz/nc/lf/zprava/news/2967/.
Děkan oznámil, že dne 3. 12. 2014 byl zahájen zkušební provoz „bufetu“ – viz následující odkaz: http://www.zurnal.upol.cz/nc/lf/zprava/news/3004/
9. Informace děkana 
Děkan LF UP informoval o následujících skutečnostech:
· Jednání děkanů lékařských fakult ČR a rektora UK prof. MUDr. Tomáše Zimy, DrSc., MBA s ministrem školství, mládeže a tělovýchovy PhDr. Marcelem Chládkem, MBA se uskutečnilo v úterý 2. 12. 2014. Závěr tohoto jednání spočívá v rozhodnutí, že v rámci studijního programu Všeobecné lékařství by mělo dojít k navýšení počtu dotovaných studentů v prvních ročnících o cca 10 procent. Děkan informoval o této skutečnosti rektora UP.

· Stanovisko lékařských fakult k systému specializačního vzdělávání lékařů (viz příloha č. 3) bylo podpořeno prohlášením ČKR, jehož znění je uvedeno v příloze č. 2. 
· Schválení změny názvu pracoviště na Ústav lékařské genetiky. V souvislosti s tímto pracovištěm informoval děkan přítomné vedoucí zaměstnance, že doc. MUDr. Ishraq Dhaifalah, Ph.D. podala výpověď a vedením pracoviště byl od 1. 12. 2014 pověřen doc. MUDr. Martin Procházka, Ph.D.
· Setkání studentů a absolventů ve Zlatých Horách se uskuteční ve dnech 9. – 11. 1. 2015.
· Informace o sloučení příspěvkových organizací od 1. 1. 2015. Jedná se o Odborný léčebný ústav Paseka p.o. a Odborný léčebný ústav neurologicko-geriatrický Moravský Beroun p.o.
Detailnější informace jsou uvedeny v příloze č. 2.
10. Výběr fakultního vína 

Výsledky výběru fakultního vína jsou uvedeny v příloze č. 4.
Na konci svého vystoupení děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. vyjádřil poděkování řediteli doc. MUDr. Romanu Havlíkovi, Ph.D. a celému vedení FNOL za vynikající spolupráci, které si velmi váží. Zvláště ocenil vstřícný přístup a vyjádřil přesvědčení, že kvalitní a přátelské vztahy budou pokračovat i nadále.

Závěrem děkan poděkoval všem vedoucím zaměstnancům za svědomitou a pečlivou práci v roce 2014. Popřál klidné adventní dny, pěkné Vánoce a vše nejlepší, hodně zdraví a štěstí v novém roce.

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                             Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.

          děkan LF UP                                                                                                   ředitel FNOL

Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná
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