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Zápis
z porady děkana s vedoucími zaměstnanci ústavů, klinik a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,

která se uskutečnila v úterý 3. března 2015 od 13.00 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle presenční listiny
P r o g r a m:
1. Zahájení
2. Ekonomika LF UP, financování v roce 2015

3. Adaptační program FNOL/LF UP 

4. Reakreditace studijního programu Všeobecné lékařství

5. Informace z anglického studijního programu General Medicine

6. Informace děkana LF UP
7. Sdělení funkcionářů  
8. Různé

1. Zahájení

Poradu vedoucích zaměstnanců LF UP zahájil a řídil děkan Lékařské fakulty UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal přítomné zástupce jednotlivých pracovišť LF UP. V úvodu jednání předal bronzovou medaili Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) prof. MUDr. Bohuslavu Melicharovi, Ph.D., přednostovi Onkologické kliniky LF UP a FNOL. Děkan fakulty poblahopřál jmenovanému k udělení medaile, které bylo navrženo u příležitosti jeho významného životního jubilea jako výraz ocenění činnosti pro UP a její Lékařskou fakultu. Do dalších let mu popřál pevné zdraví a profesní i osobní úspěchy.
2. Ekonomika LF UP, financování v roce 2015

Děkan LF UP seznámil přítomné s informacemi týkajícími se ekonomiky LF UP v roce 2014 a financování v roce 2015 (viz přílohy č. 1 – 5). Děkan upozornil, že se jedná o předběžný návrh, který bude předložen k projednání v  AS LF UP dne 31. 3. 2015. Lze předpokládat, že finální rozpočet LF UP na rok 2015 bude k dispozici v dubnu 2015. Komentoval následující body:
· Metodika dělení finančních prostředků na LF UP pro rok 2015

· RIV body

· Rozpočet LF UP na rok 2015 – příprava
· Finance LF UP v roce 2014

· Specifický výzkum na LF UP pro rok 2015

· Finanční závazky LF UP

· Finanční vyrovnání mezi LF UP a FZV UP
V souvislosti s obnovováním didaktické techniky na LF UP děkan oznámil, že pro tuto položku bylo v roce 2015 alokováno 7 mil. Kč a požádal vedoucí zaměstnance, aby tyto požadavky dodali do konce března 2015 k rukám tajemnice Ing. Jany Valíkové.

V diskusi vystoupil přednosta Ortopedické kliniky prof. MUDr. Jiří Gallo, Ph.D. s dotazem na metodiku započítávání publikovaných prací do RIV. Děkan v odpovědi uvedl, že biomedicínským oborům se počítají pouze práce s „impakt faktorem“. Platná metodika hodnocení je pro lékařské fakulty nepříznivá. Ředitel Ústavu molekulární a translační medicíny doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D. se zeptal, zda by nebylo možné vykazovat publikace, které jsou na pomezí humanitních a biomedicínských oborů, v rámci humanitních fakult. Tímto způsobem by bylo možné započítání těchto prací v rámci RIV bodů. Proděkan prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. se k této otázce vyjádřil s tím, že je možné zjistit, jakým způsobem by se tyto publikace mohly vykazovat.
3. Adaptační program FNOL/LF UP 

Děkan LF UP informoval o „Adaptačním programu FNOL/LF UP“, jehož hlavním smyslem je umožnit nejlepším absolventům, aby nastoupili za dobrých podmínek do zaměstnání, kdy budou mít během jednoho roku úvazek ve výši 1,0 (ve FNOL 0,8 a na LF UP 0,2) – viz příloha č. 1. Finanční náklady v případě LF UP budou hrazeny z centrálních prostředků fakulty. Absolventi, kteří se po roce osvědčí, zůstanou na příslušném pracovišti. Na webových stránkách je zveřejněno, jak bude adaptační program probíhat – viz následující odkaz: http://www.lf.upol.cz/skupiny/absolventum/adaptacni-program/. Děkan zdůraznil, že se jedná o zahájení nového programu, v němž se mohou objevit případné nedostatky, a tyto budou ihned řešeny. (Děkan LF UP přivítal ředitele FNOL doc. MUDr. Romana Havlíka, Ph.D.)
V diskusi proděkanka prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA zodpověděla dotazy týkající se zařazení do specializačního vzdělávání a doktorského studijního programu (DSP). Uvedla, že studenti, kteří budou rozhodnuti, mohou v kombinované formě studovat DSP. V souvislosti s názorem, že někteří studenti nevnímají adaptační program pozitivně, připomněla, že studentům se v rámci tohoto programu nabízí celý úvazek, což je pro ně velmi výhodné. Děkan LF UP informoval, že představení „Adaptačního programu FNOL/LF UP“ pro studenty 6. ročníku LF UP se uskuteční dne 3. 3. 2015 v 16.00 hodin v Dostavbě TÚ LF UP – viz odkaz: http://www.zurnal.upol.cz/nc/lf/zprava/news/3292/. Ředitel FNOL seznámil přítomné s filozofií adaptačního programu s tím, že je zájem nabídnout absolventům jistotu zaměstnání ve FNOL a vybrat ty nejlepší, akcelerovat jejich vzdělávání, naučit je i jiné dovednosti a současně vytvářet tlak, aby rychleji odborně rostli. V současné době je v rámci pracovišť FNOL celkem 22 volných míst, a ty budou nabídnuty nejlepším absolventům. 
4.  Reakreditace studijního programu Všeobecné lékařství

Proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. informovala, že návrh magisterského studijního programu Všeobecné lékařství po schválení Vědeckou radou LF UP byl odeslán na Ministerstvo zdravotnictví ČR (MZ), odkud přišly dvě připomínky. První se týkala chybějící výuky balneologie (tato tématika se zařadila pod Kliniku tělovýchovného lékařství a kardiovaskulární rehabilitace), druhá se týkala předmětu sociální lékařství, kde chyběl popis, jak specificky přistupovat k etnickým menšinám (příslušný formulář byl upraven). Po vyřízení těchto připomínek MZ dalo souhlas k podání akreditačního spisu na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (MŠMT) – viz příloha č. 1. Návrh magisterského studijního programu Všeobecné lékařství byl cestou rektora UP odeslán na MŠMT. Proděkanka prof. Kolářová požádala o spolupráci vedoucí zaměstnance v případě, že budou připomínky ze strany MŠMT. Akreditace Všeobecného lékařství LF UP končí v říjnu 2015. 

5.   Informace z anglického studijního programu General Medicine

Proděkan prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D. seznámil přítomné se situací v anglických studijních programech General Medicine (GM) a Dentistry (D). Řešila se problematika stížností některých studentů, zejména z prvního a druhého ročníku. Vedoucí zaměstnanci LF UP byli informováni, že se uskutečnilo setkání s těmito studenty dne 16. 2. 2015. K dispozici je zápis – viz příloha č. 6. Proděkan prof. Ehrmann požádal vedoucí zaměstnance o souhlas s výjezdy lékařů, kteří se podílí např. na přijímacích řízeních v zahraničí. Informoval o prospěchu studentů GM a D, jejichž studijní výsledky jsou průměrné – viz příloha č. 7. Seznámil přítomné se systémem podpory praxí studentů GM v zahraničních nemocnicích. Oznámil, že Newsletter s podstatnými informacemi týkajícími se děkanátu a dění na LF UP bude v nejbližších dnech rozeslán studentům anglických studijních programů a vedoucím zaměstnancům fakulty. Proděkan prof. Ehrmann informoval o programu Erasmus+. Vedoucí zaměstnanci byli seznámeni s tím, že do hodnocení fakulty, včetně rozpočtu, jsou započítávány výjezdy i příjezdy studentů trvající minimálně 30 dnů. Požádal o maximální vstřícnost při případné zvýšené poptávce po praxi ze strany zahraničních studentů. Informoval o aktivitách rektorátu UP s tím, že v budoucnu se předpokládá přijímání studentů z nových zemí: Brazílie, Jižní Korea, Malajsie a Ázerbájdžán.

6. Informace děkana LF UP 
Děkan LF UP seznámil přítomné s následujícími informacemi – viz příloha č. 1:
· Hodnocení lékařských fakult
· Slavnostní otevření druhé etapy pracoviště CENTESIMO

· Prezentace významných vědecko-výzkumných výsledků LF UP
· Zahájení vědeckého projektu OLGEN

· Soutěž o cenu děkana LF UP

· Rozhodnutí MŠMT o udělení akreditace

· Reakreditace studijního programu Všeobecné lékařství

· Osobností roku 2014 čtenáři iDnes.cz zvolili Bohdana Pomahače

· Stěhování referátu specializačního vzdělávání

· Záznam z 1. zasedání sněmu Rady vysokých škol uskutečněného dne 29. 1. 2015 v Karolinu

· Hlasování o Fakultu Roku pro rok 2015 

· Závěrečná zpráva o evaluaci

· Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV)

· Specializační vzdělávání
7. Sdělení funkcionářů

Proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. připomněla, že 4 týdny od zahájení výuky musí být vypsané termíny zkoušek. 

8. Různé
Doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D. seznámil přítomné s problémem, s nímž se setkává při získávání talentovaných studentů ze zahraničí do DSP. Jedná se o poplatek ve výši 3 000,- Euro, který musí studenti ze zahraničí zaplatit. Požádal, zda by toto nemohlo být zrušeno. Děkan LF UP informoval, že poplatky jsou součástí Statutu UP, ale určitým řešením by byla jejich refundace prostřednictvím stipendií nebo v rámci finančních prostředků příslušného pracoviště. Doc. Hajdúch v této souvislosti požádal, aby případní zájemci ze zahraničí dostávali jednotnou informaci ze studijního oddělení.
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval vedoucím zaměstnancům za pečlivou práci, vynikající výsledky a spolupráci na vytváření velmi dobré atmosféry na fakultě. Na základě těchto pozitivních skutečností je LF UP hodnocena jako nejlepší lékařská fakulta v ČR. Závěrem poděkoval přítomným za účast, pozornost a přednesené dotazy.

                        Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                        
                                        děkan LF UP    
Zapsala: Ivana Klosová
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