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Zápis
ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center

Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,

která se konala dne 26. května 2015 od 13.00 hodin ve Velké posluchárně Teoretických ústavů LF UP

Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:

1. Zahájení

2. Slavnostní předání stříbrné medaile Za zásluhy o rozvoj UP doc. MUDr. Romanu Havlíkovi, Ph.D.

3. Informace ředitele FNOL

4. Adaptační program FNOL/LF UP
5. Obnovování didaktické techniky na LF UP v roce 2015 

6. Oprava TÚ LF UP 
7. Přijímací řízení na LF UP 

8. Výsledky reakreditací  na LF UP 
9. Studijní záležitosti

10. Informace děkana

11. Různé

1. Zahájení

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu a přivítali všechny přítomné zástupce jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL.

2. Slavnostní předání stříbrné medaile Za zásluhy o rozvoj UP doc. MUDr. Romanu Havlíkovi, Ph.D.

Děkan LF UP předal panu doc. MUDr. Romanu Havlíkovi, Ph.D., řediteli Fakultní nemocnice Olomouc a docentovi I. chirurgické kliniky Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a FNOL, stříbrnou medaili Za zásluhy o rozvoj Univerzity Palackého v Olomouci (Pro merito), která mu byla udělena u příležitosti významného životního jubilea jako výraz ocenění činnosti pro UP a její Lékařskou fakultu. Poděkoval řediteli doc. Havlíkovi za vše, co činí pro LF UP a FNOL a dále činit bude. Do dalších let mu popřál hodně štěstí, zdraví a úspěchů v osobním i profesním životě.
3. Informace ředitele FNOL

· Přivítal všechny zúčastněné a zahájil společnou poradu vedoucích zdravotnických pracovišť FNOL a LF UP.

· Úvodem informoval, že reakreditace ve FNOL proběhne v termínu 23.-25.06.2015. Odbor kvality v nejbližších dnech obešle všechna pracoviště s harmonogramem průběhu reakreditace.  Ředitel FNOL předpokládá hladký průběh stejně jako v minulých letech. Doplnil, že chybějící motivační pohovory s vedoucími zdravotnických pracovišť doplní v průběhu června, vedoucí budou v předstihu informováni o tématech, která budou během motivačního pohovoru diskutována.

· Informoval, že minulý týden navštívili FNOL premiér ČR a předseda vlády Mgr. Bohuslav Sobotka a ministr zdravotnictví MUDr. Svatopluk Němeček, MBA. Během cca 2,5h setkání s vedením FNOL a zástupců města Olomouce a Olomouckého kraje proběhlo jednání, na kterém ředitel FNOL seznámil hosty s aktuální ekonomickou situací ve FNOL a prezentoval strategické cíle do r. 2020, především pak plánovanou rekonstrukci budovy Franze Josefa. Premiér označil tuto investiční akci za smysluplnou a spolu s ministrem zdravotnictví přislíbil, že její schválení na Úřadu vlády podpoří. Premiéra také zaujala informace o společném projektu FNOL a LF UP - Adaptační program pro absolventy, ocenil úzkou spolupráci obou institucí i v dalších oblastech. 

· Adaptační program pro absolventy (AP) – zhodnotil dosavadní průběh projektu. Po dvou kolech VŘ oslovených zájemců bylo vybráno 40 uchazečů, kteří byli přiřazeni podle svých oborových priorit a potřeb jednotlivých klinik. Ocenil kvalitu zájemců (většina s výbornými studijními výsledky) a množství zaslaných přihlášek, což svědčí o tom, že FNOL je vedena v povědomí absolventů LF jako atraktivní zaměstnavatel. 

· Odprezentoval srovnání podílu statimových položek žádanek vybraných pracovišť (viz příloha č. 1). Upozornil, že výběr na STATIM je ze strany obchodního úseku monitorován, průběžně vyhodnocován a následně regulován.

· Informoval, že FNOL usiluje o získání finanční spoluúčasti ze strany zřizovatele na investiční akci „Rekonstrukce endoskopického pracoviště II.IK“, projektový záměr počítá s výstavbou nové JIP, endoskopického centra, 4 standardních lůžkových oddělení včetně Oddělení geriatrie. Projektová žádost bude do konce tohoto týdne odeslána na MZČR.

· Sdělil, že ke splnění podmínek prodloužení statutu Komplexního cerebrovaskulárního centra (KCC) chybí FNOL zřídit 25 včasných rehabilitačních lůžek. Do konce letošního roku běží poslední výjimka, kterou nám MZČR udělilo. V 3.NP budovy D2 byly nalezeny lůžkové kapacity pro otevření druhého oddělení rehabilitace.

· Připomněl povinnost každého vedoucího pracoviště hlásit svoji nepřítomnost na pracovišti asistentce ředitele Mgr. Zdeňce Konečné na zdenka.konecna@fnol.cz a to i v případě, kdy se jedná o služební cestu organizovanou přes LF UP. 

· V rámci plnění požadavků na reakreditaci FNOL seznámil všechny přítomné se Strategií FNOL na období 2014-2020 (viz příloha č. 2). Vedoucí zdrav. pracovišť jsou povinni s obsahem této prezentace seznámit všechny své podřízené a doložit účast na jejich proškolení podpisy na prezenční listině.

· Informoval o žádosti MVČR o spolupráci na projektu MEDEVAC. Jedná se o program humanitárních evakuací zdravotně postižených obyvatel z oblastí mimo válečný konflikt (Jordánsko, irácký Kurdistán, Irák, případně JV Asie a další), kterým není možné zajistit léčbu v místních podmínkách. MVČR projevilo zájem zejména o lékaře se specializací chirurgie, traumatologie a anesteziologie. 

· Závěrem ředitel FNOL poděkoval za spolupráci a popřál všem pěknou dovolenou.

4. Adaptační program FNOL/LF UP
Děkan LF UP doplnil informace ředitele FNOL k Adaptačnímu programu FNOL/LF UP pro absolventy - viz příloha č. 3. Zdůraznil, že pracovní úvazky 0,2 byly rozděleny do dvou kategorií.

· Úvazky hrazené z centrálních prostředků fakulty a tito absolventi jsou k dispozici pro výuku na jiných pracovištích (např. Centesimo, Ústav patologické fyziologie, Ústav normální anatomie atd.). Za organizaci této výuky odpovídá proděkanka prof. MUDr. E. Sovová, Ph.D., MBA.
· Úvazky 0,2 hrazené z jednotlivých pracovišť a tito absolventi nejsou k dispozici pro výuku v rámci celé fakulty a podléhají v plném rozsahu příslušnému vedoucímu zaměstnanci. Znamená to, že nebudou k dispozici proděkance prof. MUDr. E. Sovové, Ph.D., MBA.
5. Obnovování didaktické techniky na LF UP v roce 2015 

V rámci obnovování didaktické techniky bude realizován záměr Porodnicko-gynekologické kliniky, která předložila návrh na pořízení simulátorů a jejich využívání ve výuce – viz příloha č. 3. Děkan LF UP u této příležitosti zdůraznil, že požadavky na jednotlivé počítače a učebnice nebyly schváleny k financování z centrálních prostředků fakulty a tyto lze realizovat z finančních prostředků jednotlivých pracovišť.

6. Oprava TÚ LF UP 
Děkan otevřel otázku oprav TÚ LF UP – viz příloha č. 3. Zdůraznil, že mezní termín pro dokončení oprav bude zahájení letního semestru v akademickém roce 2015/2016. 

7. Přijímací řízení na LF UP 

Děkan LF UP k otázce počtu dotovaných studentů na LF UP (viz příloha č. 3) uvedl, že předpokládaný počet studentů pro 1. ročník Všeobecného lékařství bude 215 a v rámci DSP 74. Došlo tedy ke slíbenému 10% navýšení počtu studentů v programu Všeobecné lékařství, který souvisí s nedostatkem lékařů v ČR.

8. Výsledky reakreditací  na LF UP 
Děkan LF UP vyjádřil velké poděkování všem vedoucím zaměstnancům za svědomitou a pečlivou práci při reakreditaci Všeobecného lékařství a General Medicine a současně při reakreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem – viz příloha č. 3. Současně uvedl, že akreditaci Zubního lékařství a Dentistry má LF UP platnou do 1. 11. 2019 a příprava reakreditace bude zahájena v roce 2018.

9. Studijní záležitosti

Děkan LF UP:

a) uvedl, že byly Vědeckou radou LF UP schváleny změny ve studijních plánech a následně byly projednány rozvrhy. Požádal přednosty o dodržení termínu pro dodání českých i anglických sylabů a současně připomenul datum mezního termín, který je 7. 9. 2015. 
b) otevřel otázku zapisování studentů ke zkoušce v řádném a opravném zkouškovém období a informoval vedoucí zaměstnance, že požádal právní oddělení o vyjádření k opravnému zkouškovému období. Právní oddělení UP vypracovalo následující stanovisko k dotazu, zda je děkan fakulty oprávněn svou směrnicí stanovit povinnost studenta pokusit se ukončit všechny předměty, zapsané v letním semestru, tak, že se přihlásí vždy alespoň na jeden termín zkoušek (kolokvií, zápočtů) všech příslušných předmětů, vypsaný již v navazujícím (řádném) zkouškovém období (čl. 20 odst. 6 SZŘ) a nikoliv v opravném zkouškovém období (čl. 20 odst. 7 SZŘ).
Vyjádření právního oddělení UP. 
Vydání takovéto směrnice by bylo v rozporu se Studijním a zkušebním řádem UP. Prováděcí směrnice děkana vydaná na základě zmocňovacího ustanovení čl. 21 odst. 5 SZŘ má stanovit podrobnosti týkající se zejm. organizace přihlašování na termíny pro ukončení předmětu. Ve smyslu § 63 odst. 2 zákona o vysokých školách může VŠ ukládat studentům povinnosti vnitřním předpisem VŠ nebo její součásti (tj. přijaté příslušnou senátní procedurou a registrované MŠMT), přičemž někteří právníci VŠ připouštějí, že povinnosti nad rámec vnitřního předpisu lze studentům ukládat směrnicí děkana nanejvýše na základě jednoznačné delegace pravomoci na děkany, obsažené ve vnitřním předpisu a souladné s vnitřními a právními předpisy. Dále bychom měli vycházet z názoru JUDr. Koťátkové z Odboru vysokých škol MŠMT, podle kterého mezeru (neefektivitu) vnitřního předpisu nelze řešit směrnicí děkana, ale novelou vnitřního předpisu. Navrhované řešení by bylo navíc možno docela jednoduše obejít tak, že by se student přihlásil na termín zkoušky, vypsaný již v navazujícím zkouškovém období, a pak by se z ní v souladu s čl. 21 odst. 2 SZŘ odepsal tři dny před jejím termínem (popř. by se z ní z důležitých důvodů podle čl. 21 odst. 3 zkoušejícímu omluvil), přičemž tím by dostál dikci případné děkanské směrnice a nepřišel by o termín.
S výše uvedeným názorem souhlasí i Mgr. Hradílek z Referátu prorektora pro studium, který ještě doplňuje, že problematické by dále bylo to, že systém na UP je nastaven tak, že student má právo, nikoliv povinnost, se na daný zkouškový termín zapsat. Je pak věcí každého jednotlivého studenta, jestli využije např. "řádného" termínu zkoušky a poté i obou opravných termínů ve smyslu čl. 23 odst. 2 SZŘ UP s tím, že student tedy odpovídá za to, jak si sám své studium rozvrhne.
Děkan LF UP zdůraznil, že Studijní a zkušební řád UP ukládá pracovištím povinnost vypsat v opravném zkouškovém období minimálně tolik míst, kolik je studentů, kteří mají právo se přihlásit ke zkoušce. Např. pokud daný předmět na konci řádného zkouškového období nemá 30 studentů, je nutné v opravném zkouškovém období vypsat minimálně dalších 30 míst.

10. Informace děkana – viz příloha č. 4
Děkan LF UP oznámil, že příští porada děkana LF UP s vedoucími zaměstnanci se bude konat koncem října a společná porada děkana LF UP a ředitele FNOL s vedoucími zaměstnanci se uskuteční v prosinci 2015.

11. Různé
Proděkan prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.:
a) Dne 15. 5. 2015 vyhlásilo Ministerstvo zdravotnictví ČR (MZ) novou veřejnou soutěž ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích na léta 2016 – 2019 (VES 2016). Bližší informace, včetně zadávací dokumentace – viz následující odkaz: http://www.mzcr.cz/Odbornik/obsah/verejna-soutez-2016-2019_3255_3.html. V rámci výzvy všechny projekty musí být předloženy Etické komisi, jejíž zasedání je plánováno v týdnu od 15. 6. 2015.
Byla rozeslána pozvánka pro zájemce o podání grantu v rámci nově vyhlášené výzvy VES 2016 Agentury pro zdravotnický výzkum ČR (AZV) s pozváním na diskusní setkání, které se bude konat v pátek 5. 6. 2015 od 13:00 hodin v Dostavbě TÚ LF UP v posluchárně 2.517. 
b) Přednostkám a přednostům byla zaslána informace o AZV, jejich panelech (a personálním obsazení) a stručná rekapitulace výsledků předešlé výzvy (VES 2015). Aktuální informace z AZV budu přednostkám a přednostům pravidelně zasílány a důležité materiály a odkazy budou umísťovány na web fakulty (http://www.lf.upol.cz/menu/veda-a-vyzkum/granty-a-projekty/). V rámci rozeslaného materiálu byla uvedena úspěšnost projektových žádostí u jednotlivých hodnotících panelů. 

c) Nominace členů do hodnotících panelů AZV, včetně stručných životopisů jmenovaných kandidátů, byla zaslána na MZ.
d) Na UP probíhají jednání týkající se sjednocení vizuálního stylu a vedoucí zaměstnanci LF UP budou informováni.
Tajemnice Ing. Jana Valíková:
e) Každý zaměstnanec je povinen vykazovat správně docházku vůči zaměstnavateli. Ing. J. Valíková zdůraznila, že papírová a elektronická docházka se musí shodovat.

Závěrem setkání děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval vedoucím zaměstnancům za kvalitní práci, které si velmi váží a všem popřál pěkné léto a příjemnou dovolenou.

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                 Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.

                děkan LF UP                                                                                                        ředitel FNOL

Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná
Přílohy:

· č. 1_Prezentace RED

· č. 2_Strategie FNOL

· č. 3_Porada vedoucích zaměstnanců LF UP a FNOL

· č. 4_Informace děkana LF UP
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