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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 31. května 2016 od 13:00 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení
1. Informace ředitele FNOL
1. Výroční zpráva o hospodaření LF UP
1. Aktuální ekonomika LF UP
1. OP VVV
1. Vědeckovýzkumná činnost na LF UP
1. Informace o přijímacím řízení pro akademický rok 2016/2017
1. Informace děkana a proděkanů 
1. Různé


1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu a přivítali přítomné zástupce jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL. 

1. Informace ředitele FNOL
Ředitel FNOL úvodem poděkoval za to, že FNOL naplňuje výkonnostní parametry a je ekonomicky stabilní. Na pravidelném ročním hodnocení u ministra zdravotnictví MUDr. Svatopluka Němečka, MBA obdržel pochvalu za ekonomické výsledky naší nemocnice v minulém roce, kterých bylo dosaženo i díky dobrému řízení ze strany vedoucích pracovníků zdravotnických pracovišť.

Ředitel FNOL informoval, že společně s děkanem LF UP rozhodli o vypsání výběrového řízení na pozici přednosta/ka KARIM. VŘ proběhlo dne 10. 5. 2016, vyhlašovatelé VŘ vzali na vědomí doporučení členů výběrové komise, žádný z uchazečů nebyl vyhlašovateli VŘ akceptován. O dalším postupu obsazení této pozice rozhodne děkan LF UP a ředitel FNOL do konce června letošního roku. 

Ředitel FNOL informoval o rozhodnutí Porady vedení FNOL o změně výše poplatku za vjezd do areálu FNOL. Od 1. 7. 2016 bude poplatek snížen na 10,- Kč za hodinu, prvních 30 min. zůstává za poplatek 5,- Kč. Porada vedení FNOL dále schválila zrušení veškerých výjimek i výjezdů z areálu FNOL na razítka ambulancí a ředitelství.

Ředitel FNOL připomněl všem vedoucím pracovníkům, aby nejpozději do konce letošního roku absolvovali pracovně-lékařskou prohlídku na Klinice pracovního lékařství. Týká se těch pracovníků, kteří nemají tento typ prohlídky již platný. Zároveň upozornil, že všem, kteří do konce roku nebudou mít splněnou tuto povinnou prohlídku, bude pozastaveno vyplacení mimořádných odměn.



Ředitel FNOL informoval, že od 1. 7. 2016 bude účinná novela zákona o zdravotních službách, kdy se doplňuje nový zákonný důvod pro povinnou patologicko-anatomickou pitvu: „…patologicko-anatomická pitva se vždy provádí v případě, kdy není dostatečně objasněna příčina smrti, základní nemoci, dalších nemocí nebo jejich komplikací nebo klinická diagnóza…“   
Bude tedy konec situacím, kdy klinik indikoval pitvu a patolog ji odmítal provést. 

Ředitel FNOL zhodnotil průběh Absolventského programu v loňském a letošním roce (viz příloha č. 1).

Ředitel FNOL informoval o dalším postupu k naplnění strategického cíle – Bezpapírová nemocnice (viz příloha č. 1).

Závěrem požádal prof. MUDr. Miloše Táborského, CSc., MBA, FESC, FACC a prof. MUDr. Vítězslava Kolka, DrSc. o stručné prezentace aktuálního stavu projektu NTMC (viz příloha č. 2) a projektu Nekuřácká nemocnice (viz příloha č. 3).

1. Výroční zpráva o hospodaření LF UP
Děkan LF UP stručně prezentoval Výroční zprávu LF UP o hospodaření, která byla schválena Akademickým senátem LF UP dne 24. 5. 2016. Plné znění této zprávy je přílohou č. 4 – 6. Děkan současně zdůraznil, že dobrý hospodářský výsledek fakulty je především zásluhou kvalitní a odpovědné práce vedoucích zaměstnanců, za kterou všem poděkoval.

1. Aktuální ekonomika LF UP
Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s aktuální ekonomikou LF UP, a to konkrétně s následujícími body:
1. Systém dělení finančních prostředků na fakultě, včetně konkrétního vzorce pro výpočet odučených hodin.
1. Rozpočet fakulty pro rok 2016.
1. Problém projektu OP VaVpI řešeného na ÚMTM, od něhož MŠMT odstoupilo a příslušné finanční plnění bude započítáno k tíži fakulty. Podrobné informace k výše uvedeným bodům jsou v příloze č. 7.

1. OP VVV
Proděkan doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D. prezentoval projekty, které budou předloženy fakultou v rámci OP VVV. Jejich podrobný seznam je v příloze č. 8.

1. Vědeckovýzkumná činnost na LF UP
Proděkan prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. prezentoval zprávu o vědě a výzkumu na LF UP, jejíž plné znění je v příloze č. 9.

1. Informace o přijímacím řízení pro akademický rok 2016/2017
Děkan LF UP informoval o přijímacím řízení pro akademický rok 2016/2017 – viz příloha č. 10. Děkan současně seznámil vedoucí zaměstnance s tím, že Akademický senát LF UP na jednání dne 24. 5. 2016 schválil podmínky přijímacího řízení pro akademický rok 2017/2018.



1. Informace děkana a proděkanů 
· Děkan LF UP informoval přítomné o skutečnostech, které jsou detailně uvedeny v příloze č. 7. 
· Následně proděkan doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D. informoval, že se budou upravovat prostory dvou sekcí prvního nadzemního podlaží bloku A a B (bývalé pitevny patologie a bývalé pitevny soudního lékařství). Přesný termín bude oznámen na základě smlouvy o dílo.

1. Různé 
Do bodu různé žádné příspěvky nebyly.


[bookmark: _GoBack]       Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. závěrem porady poděkoval přítomným za účast, vynikající práci a popřál všem pěkné léto a pohodovou dovolenou. Současně oznámil, že příští společná porada děkana LF UP a ředitele FNOL s vedoucími zaměstnanci se bude konat na přelomu září a října 2016.


Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                 Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
               děkan LF UP                                                                                                   ředitel FNOL




Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná


Přílohy: 10











Ivana Klosová, sekretariát děkana
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Tř. Svobody 8 | 771 26 Olomouc | T: 585 632 009
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