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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 21. února 2017 od 13:30 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení
2. Informace ředitele FNOL
3. Hospodaření LF UP za rok 2016 a předběžná informace pro rok 2017
4. Informace děkana a proděkanů LF UP (návrh zákona o univerzitních nemocnicích, novela zákona č. 95/2004 Sb., počty studentů Všeobecného lékařství, aktuální informace z LF UP)
5. Různé

1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu a přivítali přítomné zástupce jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL. 

V úvodu jednání proběhlo slavnostní předání bronzové medaile Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) panu prof. MUDr. Edgaru Faberovi, CSc., zástupci přednosty Hemato-onkologické kliniky Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc, u příležitosti jeho významného životního jubilea. Děkan LF UP a ředitel FNOL poděkovali jmenovanému za dosavadní práci ve prospěch LF UP i FNOL a do dalších let mu popřáli hodně štěstí, zdraví a úspěchů v  profesním i osobním životě.
2. Informace ředitele FNOL – viz příloha č. 1
Ředitel FNOL úvodem informoval o změnách ve vedoucích pozicích některých pracovišť:
 	Bc. Andrea Drobiličová – hlavní sestra od 1. 1. 2017
 	MUDr. Jan Špička – primář ORTOP od 1. 1. 2017
 	MUDr. Milena Bretšnajdrová, Ph.D. – primářka GER od 1. 2. 2017
 	PhDr. Petr Balej – projektový manažer FNOL pro oblast IT od 15. 2. 2017
Ředitel FNOL informoval o změně režimu stravování studentů v jídelně FNOL. Na základě mnohačetných připomínek ze strany zaměstnanců na kulturu stolování v exponovaných časech a po dohodě s vedením LF UP a vedením FZV UP bude od 1. března 2017 studentům těchto fakult umožněn výdej stravy v jídelně FNOL pouze v době 10:45h - 11:30h a v době 12:30h - 14:00h. Ujistil, že vedení FNOL a vedení LF UP i nadále hledá množnosti, jak dlouhodobě neuspokojivou situaci v jídelně FNOL vyřešit. Dále informoval, že v letních měsících letošního roku (1. 7. - 30. 9. 2017) proběhne rekonstrukce a modernizace Stravovacího provozu FNOL. Po tuto dobu nebude v jídelně umožněn výdej stravy. Náhrada za stravu pro zaměstnance (např. stravenky) po dobu rekonstrukce je v tuto chvíli v řešení.
Ředitel FNOL informoval, že v polovině února proběhla kompletní překládka telefonní kabeláže ze staré do nové telefonní ústředny (cca 3,5 tis. linek). Nová ústředna je již plně v provozu. Případné nefunkčnosti klapek byly a jsou řešeny ze strany OINF okamžitě.
Vzhledem k tomu, že některá pracoviště mají stále problém s výběrem řádné dovolené v určeném kalendářním roce, ředitel FNOL informoval o změně v toleranci tzv. „převádění loňské dovolené pro rok 2017“. V mimořádných případech je možno převést maximálně 10 dnů dovolené z roku 2016, které musí 



být nařízeny k vyčerpání nejpozději do poloviny roku 2017. Současně platí, že případné čerpání nenárokového placeného volna (tzv. NPV – dáno Kolektivní smlouvou) bude moci zaměstnanec čerpat se souhlasem nadřízeného, pokud má méně než 10 dnů dovolené z roku 2016 a to do 30. 6. 2017. Od poloviny roku pak může čerpat zaměstnanec toto NPV jen v případě, že má vyčerpanou celou dovolenou z roku 2016. Tato změna bude zapracována do Dodatku č. 1 Kolektivní smlouvy FNOL 2016/2017.
Ředitel FNOL informoval o dalším ročníku Absolventského programu FNOL a LF UP 2017/2018. V těchto dnech probíhá VŘ. Výsledky budou sděleny na příští společné poradě. Z přihlášených 49 zájemců může být přijata přibližně polovina.
Ředitel FNOL informoval, že byl s účinností od března 2017 schválen nový harmonogram pravidelných zkoušek dieselagregátů (DA) a to vždy každou druhou středu v měsíci od 13.30h - 13.45h.
Ředitel FNOL informoval, že implementace Potrubní pošty probíhá dle plánu. Slavnostní otevření za účasti zástupců města, kraje a dalších významných institucí proběhne 28. března 2017 od 10h.
FNOL v rámci projektu rozvoje regionální spolupráce (projekt ITI) bude po dohodě se zástupci Statutárního města Olomouc žádat o dotace, nyní ve dvou výzvách v celkovém rozsahu cca 100mil Kč. Tyto finanční prostředky budou určeny na projekty v oblasti elektronizace FNOL, eHealth, na rozvoj telemedicíny a kybernetické bezpečnosti a to v rámci elektronické komunikace mezi poskytovateli zdrav péče v  Olomouckém kraji.
Ředitel FNOL informoval, že vkládání publikací do RIV bude v letošním roce probíhat podle stejné metodiky jako loni, tzn. u společných pracovišť budou publikace vkládány v poměru 50:50 FNOL/LF UP.
Ředitel FNOL připomněl možnost využití klinické pastorační péče (duchovní služba) na jednotlivých zdrav. pracovištích. Více o této službě, případně kontakt na jednotlivé kaplany sdělí Mgr. Adéla Kolková (Odbor hl. sestry) na kl. 3917.
Ředitel FNOL informoval, že na základě dlouhodobých požadavků ze strany vedení některých zdrav. pracovišť na navýšení systemizovaných míst „biomedicínský inženýr“, se vedení FNOL rozhodlo těmto požadavkům vyhovět a schválilo na letošní rok navýšení o 5,0 úv.
Vedení FNOL a vedení LF UP společně s dalšími fakultami UP zvažuje vypisování některých témat pro doktorandské studium, která budou reflektovat aktuální potřebu LF UP a FNOL. Výsledky těchto prací by měly být implementovány do klinické či jiné praxe – rutiny.
Ředitel FNOL informoval, že byla provedena kontrola využitelnosti PC na jednotlivých pracovištích. Zjištění: na některých počítačích je velká část pracovní doby „prosurfována“ na internetových stránkách, které nesouvisejí s medicínskou problematikou. Přednostové budou s výsledky kontroly seznámeni a budou odpovědni za sjednání nápravy.
Ředitel FNOL dále prezentoval připravované investice ve výhledu příštích tří let – viz příloha č. 1.
Ředitel FNOL seznámil přítomné s výsledky hodnocení výjezdního zasedání FNOL na Dolní Moravě v listopadu 2016 – viz příloha č. 1. 
Závěrem poděkoval za pozornost a pozval přítomné na 18. Reprezentační ples FNOL, který se uskuteční v pátek 10. března 2017 v NH Collection Olomouc Congress.
3. Hospodaření LF UP za rok 2016 a předběžná informace pro rok 2017
[bookmark: _GoBack]Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. seznámil přítomné s výsledky hospodaření LF UP v roce 2016, předběžným odhadem financování pro rok 2017 a současně provedl rekapitulaci metodiky dělení finančních prostředků pro tento kalendářní rok – viz příloha č. 2. Komentoval tabulku s výsledky hospodaření jednotlivých pracovišť LF UP v roce 2016, která byla rozeslána vedoucím zaměstnancům. Připomněl, že od 1. 7. 2016 je v platnosti zákon o registru smluv č. 340/2015, podle kterého je LF UP povinna veškerá jednotlivá plnění v hodnotě nad 50.000,- Kč bez DPH, vzniklá v období od 1. 7. 2016, uveřejňovat v registru 


smluv MV ČR. Od 1. 7. 2017 již vstoupí v platnost i sankce dle tohoto zákona ve smyslu neplatnosti plnění, která nebudou v registru smluv uvedena.
Prof. MUDr. Miroslav Heřman, Ph.D. vznesl dotaz týkající se návrhu na uplatnění režie ve výši 20 % v souvislosti s pořádáním specializačních kurzů. 
Děkan LF UP v odpovědi uvedl, že vzhledem ke zvyšujícím se nárokům na specializační vzdělávání, včetně pořádání specializačních kurzů, je nutné do budoucna uplatnit stejné režie, jako v jiných oblastech vzdělávání, tj. ve výši 20 %. Jedná se o pokrytí nákladů na provoz, administrativu (přihlašování, vydávání daňových dokladů, potvrzení, příprava diplomů apod.), pronájem prostor a učeben, pořádání kurzů v prostorách Centesima, ale i nákladů spojených s pořádáním finančně méně výhodných kurzů v menších oborech, které však fakulta musí realizovat. Děkan připomenul, že v současné době má LF UP více jak 1 000 školenců ve specializační přípravě.
4. Informace děkana a proděkanů LF UP (návrh zákona o univerzitních nemocnicích, novela zákona č. 95/2004 Sb., počty studentů Všeobecného lékařství, aktuální informace z LF UP)
a) Děkan LF UP seznámil přítomné se skutečnostmi, které jsou podrobně uvedeny v příloze č. 3. Sdělil, že samostatnou přílohou bude materiál „Novela zákona 95/2004 Sb. aneb pravda a mýty“, který se týká novely zákona č. 95/2004, která byla schválena Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR dne 31. 1. 2017 – viz příloha č. 4. 
Doc. MUDr. Miroslav Vaverka, CSc. se zeptal na počty studentů prvního ročníku v anglickém studijním programu General Medicine. 
Proděkan prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D. v odpovědi uvedl, že jsou uplatňovány stejné podmínky jako v českém studijním programu Všeobecné lékařství, tedy že chybějící jakákoliv zkouška je důvodem k ukončení studia. Obecně lze konstatovat, že v prvním ročníku General Medicine se asi 30 % studentů nepodaří postoupit do druhého ročníku.
b) Proděkan prof. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D. podal základní informaci k výzvám OP VVV vyhlášených dne 2. 2. 2017 a 10. 2. 2017 - viz příloha č. 5 a následující odkaz:
       http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/vyhlasene-vyzvy.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. závěrem společné porady poděkoval přítomným vedoucím zaměstnancům a jejich zástupcům za účast i svědomitou a pečlivou práci ve prospěch LF UP a FNOL. Současně popřál všem hodně úspěchů v nadcházejícím období a uvedl, že se společně s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. těší na společné setkání, které se uskuteční v termínu květen/červen 2017.


Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                               Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
               děkan LF UP                                                                                                                   ředitel FNOL



Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná


Přílohy 5
Ivana Klosová, sekretariát děkana
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Tř. Svobody 8 | 771 26 Olomouc | T: 585 632 009
Ivana.klosova@upol.cz | www.lf.upol.cz
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Hněvotínská 3 | 779 00 Olomouc | T: 585 632 009
Ivana.klosova@upol.cz | www.lf.upol.cz
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