Lékařská fakulta UP v Olomouci

Z Á P I S č. 1/2011

z porady přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center 

Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,

která se konala ve čtvrtek dne 16. června 2011 v 13.00 hodin

ve velké posluchárně Teoretických ústavů LF UP, Hněvotínská 3

Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení 

2. Představení nově jmenovaných proděkanek a proděkanů LF UP

3. Hospodaření pracovišť LF UP 

4. Studijní záležitosti 

5. Různé
1. Zahájení

Poradu přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center zahájil a řídil děkan LF prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal přítomné na první poradě v novém funkčním období. Informoval, že byl rektorem UP prof. RNDr. Miroslavem Mašláněm, CSc. jmenován s účinností od 1. 6. 2011 děkanem Lékařské fakulty na další čtyřleté období. Stalo se tak na návrh Akademického senátu LF, který jej jako kandidáta na funkci děkana zvolil 17. května. Pozval přítomné na slavnostní inauguraci, která se uskuteční 23. června 2011 v 10.00 hodin v aule Právnické fakulty UP. 
2. Představení nově jmenovaných proděkanek a proděkanů LF UP

Děkan LF představil proděkanky a proděkany jmenované na funkční období od 8. 6. 2011 do 31. 5. 2015. Projednání nově jmenovaných proděkanek a proděkanů proběhlo na zasedání Akademického senátu LF 7. června. Na první poradě vedení LF dne 8. června předal jmenovací dekrety následujícím akademickým funkcionářům:
· Doc. RNDr. Hana Kolářová, CSc. 

– proděkanka pro studium Všeobecného lékařství 1. – 3. ročníku a přijímací řízení

· Doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D. MBA

 – proděkanka pro studium Všeobecného lékařství 4. – 6. ročníku a komunikaci

· Doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D.

– proděkan pro studium Zubního lékařství 

· Doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D.

– proděkanka pro zahraniční vztahy a anglické programy

· Doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.

– proděkan pro investiční rozvoj a doktorské studijní programy

· Doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

– proděkan pro vědecko-výzkumné záležitosti, vnitřní organizaci a statutární zástupce děkana

Děkan LF doplnil, že jmenování doc. MUDr. Romana Havlíka, Ph.D. proděkanem pro specializační vzdělávání a spolupráci s FNOL bylo odloženo do vyřešení personální situace ve FNOL a do podpisu veřejnoprávní smlouvy a převodu specializačního vzdělávání. Děkan LF vydal rozhodnutí „Pověření na LF UP“ – B2-3/2011, které nabývá platnosti a účinnosti dnem 8. 6. 2011. Toto rozhodnutí bylo zasláno rektorovi UP, přednostkám a přednostům ústavů/klinik, vedoucím center LF UP, členům vedení fakulty a zveřejněno na webových stránkách LF. Vyjádřil přesvědčení, že spolupráce děkana LF s nově jmenovanými proděkankami a proděkany i celou akademickou obcí fakulty bude úspěšná. Požádal přítomné o dotazy. Nikdo se nepřihlásil.
3. Hospodaření pracovišť LF UP 

Děkan LF seznámil přítomné s prezentací k rozpočtu pracovišť LF na rok 2011, která je přílohou tohoto zápisu. Komentoval tabulku hospodaření pracovišť LF a seznámil přítomné se změnami ve financování pracovišť od roku 2012. Hlavními zásadami financování budou:
· výkonnostní systém odměňování pracovišť s garancí solidarity,
· transparentní systém financování pracovišť.
Informoval o nové legislativní normě s platností od 1. 6. 2011 - Metodický pokyn děkana LF UP LF – B2-1-MP ke stanovení úrovně nepřímých nákladů pro účely předkládání projektů v rámci institucionální podpory a v rámci předkládání projektů účelové podpory pro rok 2011. Vyčíslil cenu hodiny a výši dotace jednotlivých studijních programů. Požádal o dotazy a otevřel diskusi.
Témata a náměty z diskuse:

Financování výuky zdravotnických oborů pro FZV

· Projednat s FZV otázku režijních nákladů.
· Otázka výuky pro FZV formou pracovně-právního vztahu učitele a FZV, především v prostorách FNOL.
Hospodaření pracovišť

· Poskytnout přednostkám a přednostům/vedoucím informaci o stavu hospodaření jejich pracoviště.
· Kontrola finančních prostředků pracoviště v programu SAP.
Bodové hodnocení v databázi RIV

· Informace o nízkém zisku RIV bodů Fakultní nemocnicí Olomouc, která má ve svém statutu vědecko-výzkumnou činnost.
· Možnost vykazování RIV bodů i pro FNOL za předpokladu, že příslušná práce bude vykázána jak cestou LF (OBD) tak prostřednictvím FNOL (Mgr. Potomková).
· Děkan LF upozornil, že je vhodné navýšit počet RIV bodů získaných v rámci FNOL za zachování a dalšího navýšení RIV bodů pro LF. Zdůraznil, že finanční prostředky za RIV body budou v rámci LF směřovány v plné výši na příslušná pracoviště a současně další navýšení bude představovat financování z položky B3.
Závěr: 

a) Děkan LF se sejde s děkankou FZV k jednání o námětech z diskuse (režie, pracovně-právní vztahy).
b) Zástupci vedení LF budou jednat s přednostkami a přednosty o ekonomické situaci jejich pracovišť. Jednání budou od podzimu 2011 zahájena nejdříve s klinikami, které jsou v ekonomické ztrátě. Budou analyzovány příčiny špatného stavu hospodaření a způsob, jak ztráty snížit. Systém by měl být nastaven tak, aby byl objektivní a přehledný.
c) Přednostky a přednostové budou informováni o možnosti kontroly hospodaření v systému SAP. Tajemník Ing. Přidal bude o této možnosti informovat v samostatném e-mailu.
4. Studijní záležitosti 

Proděkanka doc. Kolářová 
· Informovala o průběhu přijímacího řízení ke studiu na LF UP v akademickém roce 2011/2012. Výsledky budou zveřejněny 22. 6. 2011.

· Informovala o schválení podmínek přijímacího řízení ke studiu na LF UP pro akademický rok 2012/2013.
Proděkanka doc. Sovová
· Informovala o počtech absolventů studijního programu Všeobecné lékařství, kteří v letošním roce úspěšně ukončili studium na LF UP.
· Informovala o připravovaných jednáních, která budou probíhat na klinikách. Během letních prázdnin budou se zástupci vedení klinik projednány problémy týkající se studia a jejich náměty ke koncepci kurikula oboru Všeobecné lékařství. Proděkanky doc. Sovová, doc. Oborná a proděkan doc. Papajík osobně navštíví kliniky za účelem zjištění studijních problémů. Na základě analýzy bude děkanovi LF navrženo řešení pro jejich odstranění.
5. Různé

Proděkan doc. Papajík

· Informoval o vyhlášení veřejné soutěže o účelovou podporu IGA MZ na řešení projektů zdravotnického výzkumu a vývoje na léta 2012 – 2015. Termín pro předložení navržené ekonomiky grantu mailem ke kontrole nejpozději do 22. 6. 2011, předložení jedné vytištěné verze celého projektu k posouzení etické komisi do 24. 6. 2011, odevzdání jedné definitivní verze do 13. 7. 2011.

· Informoval o institucionální podpoře VV 2011 (alokace finančních prostředků) a 2012, dále prezentoval údaje o bodovém hodnocení jednotlivých výsledků pro RIV. 

· Bližší údaje jsou uvedeny v příloze. 
Proděkan doc. Modrianský

· Podal informace týkající se rekonstrukce posluchárny TÚ LF a souvisejících prostor, včetně odložení na příští rok. 
· Informoval o uzavření parkoviště pod TÚ LF od 1. 9. 2011. 
Děkan LF prof. M. Kolář
· Informoval o vydání nové legislativní normy LF UP - Rozhodnutí  děkana o anglických názvech Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a jednotlivých pracovišť. Rozhodnutí je zveřejněno na webových stránkách LF.
· Informoval o záměru odměňování akademických pracovníků na základě H-indexu. Bližší informace budou projednány na příští poradě.
Děkan LF prof. M. Kolář požádal přítomné o dotazy a připomínky k tématům dnešního jednání. Nikdo se nepřihlásil. Přislíbil, že termíny porad přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center budou oznámeny s měsíčním předstihem. Předpokládané termíny příštích porad jsou polovina října a polovina prosince. Na závěr poděkoval přítomným za účast s přáním pěkných letních prázdnin.
Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.

děkan LF UP

Zapsala:

Ivana Klosová
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