Lékařská fakulta UP v Olomouci

Z Á P I S č. 1/2012
z porady přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center

Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,

která se konala v úterý dne 13. března 2012 v 13.00 hodin

ve velké posluchárně Teoretických ústavů LF UP, Hněvotínská 3
Přítomni: dle prezenční listiny
P r o g r a m:
1. Zahájení 

2. Informace o legislativních změnách

· Statut LF UP (přílohy č. 1 a č. 2)

· Jednací řád VR LF UP (příloha č. 3)

· Hodnocení vedoucích pracovníků na LF UP (příloha č. 4)

· Věcný záměr zákona o univerzitních nemocnicích

· Věcný záměr zákona o vysokých školách

· Směrnice týkající se zahraničních mobilit studentů (příloha č. 5)
3. Financování UP a LF UP  (přílohy č. 6 – č. 8)
4. Motto fakulty (příloha č. 9)
5. Změny v kurikulu programu Všeobecné lékařství, rozšiřování praktické výuky 
6. Zveřejňování tezí přednášek pro studijní programy na LF UP v IS Courseware

7. Sdělení funkcionářů

8. Různé

1. Zahájení

Poradu přednostek a přednostů ústavů/klinik a vedoucích center zahájil a řídil děkan Lékařské fakulty UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. Přivítal přítomné a seznámil je s programem porady.

2. Informace o legislativních změnách

· Statut LF UP 
Děkan LF UP informoval přítomné o tom, že Statut LF UP byl schválen AS UP i AS LF UP a je tedy platný. Jeho definitivní verze je zveřejněna na úřední desce LF UP v sekci Dokumenty a normy
(http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/statut-lf.pdf   http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/priloha-statut-lf.pdf).
Děkan LF UP komentoval některé body nového Statutu LF UP (komentovaný Statut LF UP a Příloha statutu LF UP je v příloze č. 1 a č. 2 tohoto zápisu). 

· Jednací řád VR LF UP 
Děkan LF UP informoval přítomné o schválení Jednacího řádu VR LF UP, jehož platná verze je k dispozici na úřední desce LF UP v sekci Dokumenty a normy
(http://www.lf.upol.cz/fileadmin/user_upload/LF-dokumenty/jednaci-rad-VR-LF-UP.pdf)
a podobně jako u Statutu LF UP komentoval některé změny (viz příloha č. 3).
· Hodnocení vedoucích pracovníků na LF UP 
Děkan LF UP prezentoval návrh směrnice „Kritéria hodnocení vedoucích pracovníků na LF UP“ (viz příloha č. 4 a č. 5) a požádal o další připomínky a návrhy. Zdůraznil, že se stále jedná o návrh, který je otevřen ke změnám. Uzavření směrnice je plánováno v průběhu jednoho měsíce a na jejím základě budou realizovány na LF UP osobní příplatky a příplatky za vedení u vedoucích pracovníků. 
· Věcný záměr zákona o univerzitních nemocnicích (UN)
Děkan LF UP seznámil přítomné se současným stavem přípravy věcného záměru zákona o UN a prezentoval dvě zatím nedořešené otázky, a to:

a) složení správní rady a
b) pracovně právní vztahy (viz příloha č. 5).

Následně proběhla diskuse týkající se funkčních míst docentů a profesorů, otázky řešení stávajících pracovně-právních smluv v případě vzniku UN.
· Věcný záměr zákona o vysokých školách

Děkan LF UP informoval o současném stavu věcného záměru zákona o VŠ, dále připomněl prohlášení Akademického senátu a vedení LF UP ze dne 31. 1. 2012 (viz příloha č. 6) a prezentoval závěry České konference rektorů k této otázce (viz příloha č. 7).
· Směrnice týkající se zahraničních mobilit studentů 
Děkan LF UP prezentoval novou směrnici týkající se zahraničních mobilit a komentoval některé změny, které jsou uvedeny v příloze č. 8. Tato směrnice je připravena k podpisu a bude zveřejněna v průběhu týdne.

3. Financování UP a LF UP  
Děkan LF UP seznámil přítomné s financováním LF UP pro kalendářní rok 2012 a komentoval změny v příjmech i výdajích fakulty (viz přílohy č. 9, č. 10, a č. 11). Připomenul, že financování v rámci kapitoly RVO (RIV body) bylo v rámci fakulty uzavřeno a jednotlivá pracoviště mají dispozici nejen počet RIV bodů, ale i finanční částku (viz příloha č. 5). Děkan LF UP uvedl podmínky smazání dluhu na jednotlivých pracovištích LF UP, kdy základním předpokladem je kladný hospodářský výsledek, resp. pracoviště nesmí generovat ztrátu a nebude tedy nutné jeho dofinancování z centrálních zdrojů (viz příloha č. 5). Děkan LF UP informoval o záměru snížit o jednu skupinu počet českých studentů a navýšit o jednu skupinu počet studentů v programu General Medicine a současně zvýšit počet studentů v programu Dentistry.

4. Motto fakulty
Děkan LF UP otevřel otázku motta fakulty a požádal o diskusi k mottu „mente et corde, rozumem a srdcem“ a ke způsobu jeho využívání. Následovala diskuse k mottu, z níž vzešel návrh používat latinskou i českou verzi. Děkan LF UP požádal o další připomínky a návrhy (viz příloha č. 5). Současně proděkan doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. prezentoval návrh loga LF UP /„hada“/ (viz příloha č. 12). 

5. Změny v kurikulu programu Všeobecné lékařství, rozšiřování praktické výuky
Děkan LF UP otevřel otázku změny v kurikulu Všeobecného lékařství a zdůraznil, že hlavním cílem byla optimalizace kurikula a rozšíření klinické výuky studentů programu Všeobecné lékařství. Informoval o záměru zavedení povinné praxe studentů 6. ročníku v rámci vnitřního lékařství, chirurgie, gynekologie a porodnictví mimo Fakultní nemocnici Olomouc. Požádal proděkanky doc. MUDr. Elišku Sovovou, Ph.D., MBA a prof. RNDr. Hanu Kolářovou, CSc. o prezentaci a vysvětlení všech změn (viz příloha č. 13). Následovala diskuse, ve které prof. MUDr. Karel Indrák, DrSc. navrhl, aby zdravotnická zařízení, kde probíhá praktická výuka studentů, byla navštěvována zástupci LF UP. K tomu proděkanka doc. Sovová uvedla, že v rámci zkvalitnění praktické výuky jsou tyto návštěvy plánovány. Děkan LF UP doplnil v rámci předmětů kategorie B a C, že pokud jsou tyto předměty navázány na projekty Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP VK), nebudou započítány do pedagogického výkonu pracoviště, resp. nebudou financovány, protože jejich financování je zajištěno OP VK. Oznámil, že schvalování změn do Bílé knížky bude probíhat v následujícím režimu:

· projednání AS LF UP na zasedání dne 20. 3. 2012,
· schválení VR LF UP na zasedání dne 5. 4. 2012.
6. Zveřejňování tezí přednášek pro studijní programy na LF UP v IS Courseware

Děkan LF UP připomněl, že oprávněný požadavek studentů na zveřejnění výukových materiálů, alespoň jejich zkrácených tezí, byl projednáván na minulé poradě děkana s přednostkami, přednosty a vedoucími center LF UP. O IS Courseware, který umožňuje cílené zveřejňování výukových materiálů, informovala Ing. Antošová. Přednostkám, přednostům a vedoucím ústavů/klinik/center bude zaslán jednoduchý návod k realizaci zveřejňování tezí přednášek v tomto informačním systému. Děkan LF UP požádal přednostky, přednosty a vedoucí center, aby od akademického roku 2012/2013 byly zkrácené teze přednášek v IS Courseware zveřejněny.
7. Sdělení funkcionářů

Proděkanka doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D.:
a) Přednesla prezentaci (viz příloha č. 14) týkající se zlepšení úrovně programů vyučovaných v angličtině na LF UP. Podrobněji se věnovala následujícím tématům: 
· Nábor nových studentů

· Současní studenti

· Absolventi

· Evaluace současného programu s určením našich priorit

· Zvlášť poděkovala všem, kteří spolupracovali na přípravě materiálů a zaslali podklady pro akreditaci studijního programu General Medicine v Malajsii.
· Proděkanka doc. Oborná požádala přednostky, přednosty a vedoucí o podporu zahraniční mobility.

Proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.:

b) Informovala o e-publikacích s tím, že pokud budou mít přednostky, přednostové a vedoucí zájem získat další informace o e-publikacích, je možno tyto informace zaslat v elektronické podobě. Ve spolupráci s Vydavatelstvím UP lze této možnosti využívat.
c) Informovala, že je připravovaná nová identifikační karta studenta LF UP, která bude platná od akademického roku 2012/2013. 
Proděkanka doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA:
d) Oznámila, že byl přijat projekt v rámci operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost Univerzita Palackého – centrum vědy pro všechny.
e) Informovala o specializačním vzdělávání.
f) Sdělila, že od listopadu 2011 platí nový tzv. informovaný souhlas pacienta. Postupně se vymění nálepka „stop-student“.
Proděkan doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.:

g) Informoval o postupu prací na Dostavbě LF UP.
V souvislosti s Dostavbou Teoretických ústavů LF UP dojde k postupnému omezení pohybu 
z důvodu stavební činnosti ve vstupní hale TÚ LF. Od 12. 3. 2012 stavební činnost probíhá pod vstupní halou a velkou posluchárnou v době od 18:00 hod do 6:00 hodin od pondělí do pátku a po celý víkend. Obzvláště o víkendu dojde ke zvýšení hluku.

· 16. 3. 2012 vypnutí počítačových rozvodů pro Moresovo centrum, jeho následné uzavření a postupně dojde k odstěhování počítačů.
· 19. 3. 2012 uzavření tzv. „houpačky“ podzemní chodby mezi bloky TÚ LF.
· 20. 3. 2012 uzavření knihovny TÚ LF z důvodu stěhování do budovy Franze Josefa FNOL (F. J.), uzavření šatny před velkou posluchárnou, budou postupně odstěhovány počítače z galerie ve vstupní hale TÚ LF.
· 26. 3. 2012 budou zrušeny šatní skříňky v chodbě na blok B.
· 2. 4. 2012 dojde k částečnému uzavření vstupní haly TÚ LF, což bude znamenat:

· bude zrušeno pánské WC ve vstupní hale TÚ LF
· přístup do velké posluchárny bude přes Moresovo centrum

· bude zachován přístup, částečně omezený, do malých poslucháren

· vstup na blok B TÚ LF bude možný pouze bočním vstupem od parkoviště

· 18. 5. 2012 dojde k úplnému uzavření poslucháren (velká a obě malé) na TÚ LF, oba bloky

TÚ LF budou přístupné pouze bočními vchody, bude uzavřen Šantavého sál i Moresovo centrum, nebude možné procházet spojovací chodbou mezi bloky A a B ani v podzemí ani na úrovni vstupní haly. Stavební činnost bude probíhat i v denní dobu.

· 4. 9. 2012 smluvní datum kolaudace Dostavby, dojde k opětovnému zprovoznění přístupu na TÚ LF od budovy alergologie a zprovoznění poslucháren. Po celou dobu stavební činnosti bude zvýšený pohyb osob a mechanizace, v období od 18. 5. 2012 také zvýšený hluk.

V souvislosti s dostavbou budovy TÚ LF UP dochází od pátku dne 16. 3. 2012 k následujícím změnám týkajících se poskytování služeb Knihovny LF UP:
MORESOVO CENTRUM

· 16. 3. 2012 v 13:00 hodin, vypnutí počítačových rozvodů, počítače mimo provoz.

PŮJČOVNA LÉKAŘSKÉ LITERATURY

· 20. 3. - 28. 3. 2012 ZAVŘENA, stěhování do náhradních prostor v areálu FNOL, budova B1 (F. J.), I. patro.

· 29. 3. 2012 zahájení náhradního provozu v budově B1 (F. J), I. patro, areál FNOL.

Opatření: v této souvislosti budou zohledňovány výpůjční lhůty, resp. pokuty za jejich nedodržení.

STUDOVNA ČASOPISŮ

· 20. 3. - 15. 5. 2012 ZAVŘENA, stěhování fondů do náhradních prostor v areálu FNOL, budova B1 (F. J.), I. patro.

· 16. 5. 2012 zahájení náhradního provozu v budově B1 (F. J.), I. patro, areál FNOL.

Upozornění: archivní fondy časopisů nebudou dostupné.

              KANCELÁŘE KNIHOVNY

· 20. 3. - 30. 4. 2012 SLUŽBY NEDOSTUPNÉ, stěhování do náhradních prostor v areálu FNOL, budova B1 (F. J.), I. patro.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.:

h) Připomněl, že od 18. května 2012 se uzavírají posluchárny na TÚ LF a děkan LF UP ponechává na pravomoci přednostek, přednostů a vedoucích klinik/ústavů/center, jakým způsobem vyřeší výuku.

i) Oznámil, že přijímací zkoušky ke studiu na LF UP v akademickém roce 2012/2013 se uskuteční v prostorách NH Olomouc Congress, Legionářská 21.

j) Informoval, že se připravuje smlouva s NH Olomouc Congress na akce pořádané pracovišti LF UP. Přednostky, přednostové a vedoucí budou informování ihned po podpisu této smlouvy. 
k) Seznámil přítomné s existencí „Asociace pro celoživotní vzdělávání lékařů“ a informoval, že podal žádost, aby LF UP byla do této asociace zařazena (viz příloha č. 15).
Proděkan doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.:

l) Poděkoval za informace z pracovišť v rámci evaluace vědy a výzkumu. 

m) Informoval, že Grantová agentura České republiky (GA ČR) vyhlásila veřejnou soutěž ve výzkumu, vývoji a inovacích na podporu standardních a postdoktorských grantových projektů. Bližší informace a zadávací dokumentaci je možno nalézt na http://www.gacr.cz  Předpokládané zahájení řešení od 1. ledna 2013. Interní termíny LF UP pro odevzdání:
a. požadované investice - pouze mimo pracoviště v areálu FNOL (název přístroje, pořizovací cena, plánovaný počet let projektu, odpisová skupina přístroje) do 28. 3. 2012 
b. předložení navržené ekonomiky grantu mailem ke kontrole průběžně, nejpozději však do 4. 4. 2012 

c. předložení jedné vytištěné verze celého projektu k posouzení etické komisi do 10. 4. 2012 do 10:00 hodin 

d. odevzdání jedné definitivní verze: 1x vytištěné (na první straně podepsané řešitelem projektu), 1x CD s kompletním návrhem projektu, tj. žádost konvertovaná do formátu PDF, přílohy (kompletní žádost nesmí přesáhnout 10MB) do 12. 4. 2012
e. odesílání datovými schránkami z RUP 16. 4. 2012
f. ukončení soutěže 19. 4. 2012
n) Oznámil, že Interní grantová agentura Ministerstva zdravotnictví (IGA MZ) ČR vyhlásila dne 12. 3. 2012 výsledky jednostupňové veřejné soutěže (2012 –2015) o účelovou podporu IGA MZ na řešení projektů zdravotnického výzkumu a vývoje („VES 2012“). Do soutěže bylo přijato celkem 686 žádostí o udělení účelové podpory. Celkově bylo v průběhu soutěže vyřazeno 106 žádostí, do konečné finanční alokace bylo zařazeno 580 žádostí. Celkem bude v této soutěži financováno 173 žádostí (projektů). LF UP získala finanční prostředky pro 13 svých projektů v celkové výši 99,747 mil. Kč (na celé čtyřleté období). Za vedení LF UP poblahopřál všem hlavním řešitelům přijatých projektů a jejich vědeckým týmům, jmenovitě doc. M. Hajdúchovi, prof. Z. Kolářovi, prof. B. Melicharovi, prof. J. Ehrmannovi, prof. V. Kolkovi, prof. P. Bachledovi, doc. V. Divokému, prof. P. Kaňovskému, prof. R. Pilkovi, prof. M. Petřkovi, MUDr. V Raclavskému, prof. I. Stárkovi a prof. K. Indrákovi. 
o) Informoval, že se připravuje Výroční zpráva o činnosti LF UP v roce 2011 a většina dat bude převzata z materiálů dostupných na příslušných referátech děkanátu LF UP.
p) Oznámil, že byla uzavřena soutěž o cenu děkana za nejlepší studentskou vědeckou práci v roce 2011 a za významnou publikační činnost v roce 2011. Vědecko-výzkumná komise vybere nejlepší z přihlášených příspěvků dne 21. 3. 2012 a slavnostní vyhlášení výsledků této soutěže proběhne na zasedání Vědecké rady LF UP ve čtvrtek dne 5. 4. 2012.
8. Různé

Prof. MUDr. Karel Indrák, DrSc. vznesl návrh na akreditaci CME. Děkan LF UP za přednesený návrh poděkoval s tím, že tato možnost bude projednána.
Doc. MUDr. Marián Hajdúch, Ph.D. informoval o připravované novele zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů. 
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval přítomným za účast a přednesené příspěvky. Oznámil, že příští porada přednostek a přednostů klinik/ústavů a vedoucích pracovišť se uskuteční v květnu 2012.

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.

děkan LF UP, v. r.
Zapsala: Ivana Klosová
Přílohy č. 1 – č. 15
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