Informace k atestační zkoušce v oboru rehabilitační a fyzikální medicína
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci 
31.5.-2.6.2017
garant oboru: doc. MUDr. Alois Krobot, Ph.D.

Přístup k atestační zkoušce

Přihlásit se k vykonání atestační zkoušky v oboru Rehabilitační a fyzikální medicína (RFM) je možné podle všech v současné době platných vzdělávacích programů (VP), vydaných v 2005, 2009/2010, 2011, 2015 podle jejich platnosti v době zařazení a možností si program změnit časově kupředu. Je nezbytné naplnit všechny požadavky daného VP v teoretické a praktické části, včetně kmene.

Řádně vyplněnou přihlášku, včetně chronologického přehledu požadované praxe, stáží a povinných kurzů s požadovanými přílohami, je nutné zaslat nejméně 90 dnů před konáním atestace.  To je do 28. 2. 2017 na adresu: Lékařská fakulta UP v Olomouci, Referát specializačního vzdělávání, Hněvotínská 3, Olomouc (http://www.lf.upol.cz/menu/specializacni-vzdelavani/atestace/).
Termín a místo konání atestační zkoušky

31. 5. – 2. 6. 2017, LF UP v Olomouci.

Praktickou a následně pak teoretickou část atestační zkoušky může uchazeč absolvovat pouze po zaslání Přihlášky k atestační zkoušce na pořádající LF UP v Olomouci.

Praktická část atestační zkoušky se uskuteční 31.5.2017 na lůžkové rehabilitaci Fakultní nemocnice Olomouc.

Teoretická část proběhne 1.6.2017.
Předatestační kurz

V termínu 6. – 17. 3. 2017 je vypsán předatestační kurz, který se uskuteční na IPVZ, včetně písemného testu https://www.ipvz.cz/o-ipvz/kontakty/pedagogicka-pracoviste/rehabilitacni-a-fyzikalni-mediciny/vzdelavaci-akce.
Finanční úhrada a organizační pokyny
Atestační zkouška je v kompetenci LF UP. Finanční úhrada se zasílá na bankovní účet LF UP v Olomouci. Informace o platbě a další organizační pokyny obdrží každý lékař v Pozvánce k atestační zkoušce, která se odesílá 30 dnů před termínem konání atestační zkoušky.

Písemná práce

Podmínkou přístupu k atestační zkoušce je kromě požadavků VP předložení písemné práce.  Je vhodné, aby téma práce určil již v předstihu školitel lékaře. Pokud zájemce o atestaci požaduje určení tématu, může konzultovat s garantem oboru: alois.krobot(at)upol.cz. 
Stanovený rozsah práce je nejméně 30 stran vlastního textu. Obsahově: Zvyklé členění, recentní faktografie k tématu na podkladě rešerše a navazující vlastní experiment, případně kazuistiky anebo jiné konkrétní výstupy pro klinickou rehabilitaci. Formálně: A4 (jedna strana), písmo Times New Roman, velikost 12, řádkování 1,5, okraje vlevo 3,5 a vpravo 2,5 cm. Obrázky, fotografie či tabulky pouze v nezbytné míře, související s textem.

Písemnou práci ve formě dvou svázaných výtisků a jednou v pdf formátu na CD doručte na výše uvedenou adresu Referátu specializačního vzdělávání LF UP v Olomouci.

Práci zasílejte nejlépe s přihláškou k atestaci. Nejpozději ale 6 týdnů před plánovanou atestační zkouškou.

Věstník MZ 1/2013

Upozorňujeme, že Věstník MZ 1/2013 znovu zařazuje jako povinnou součást VP z r. 2011 kurzy „Lékařská první pomoc“ a „Základy lékařské etiky, komunikace, managementu a legislativy“. Věstník stanovuje dobu platnosti těchto kurzů na 5 let. Dále prodlužuje platnost kurzu „Radiační ochrana“ a „Prevence škodlivého užívání NL“ na dobu 10 let od jeho absolvování. Absolvování znovu zařazených kurzů pro lékaře, kteří přistupují k atestaci podle VP z roku 2011, je povinné.
Akreditace pracovišť

Doložení praxe musí odpovídat požadavkům jednotlivých VP na akreditovaná pracoviště. Jejich naplnění je podmínkou přístupu k atestační zkoušce z RFM.

Otázky k atestaci
http://www.mzcr.cz/Odbornik/dokumenty/terminy-konani-atestacnich-zkousek-_13327_936_3.html
