                   INFORMACE K ATESTAČNÍ ZKOUŠCE V OBORU RADIAČNÍ ONKOLOGIE 
        konané na LF UP v Olomouci dne 11. 5. 2017 (garant MUDr. Karel Ćwiertka, Ph.D.) 
Přístup k atestační zkoušce 
K vykonání atestační zkoušky je možné se přihlásit podle všech tří platných vzdělávacích programů (VP) vydaných v r. 2005, 2009/2010, 2011, 2015 dle jejich platnosti v době zařazení a možnosti si program změnit časově kupředu. Je třeba splnit všechny požadavky daného VP jak v teoretické, tak v praktické části a to včetně kmene. 

Řádně vyplněná přihláška, včetně chronologického přehledu požadované praxe, stáží a povinných kurzů s požadovanými přílohami se zasílá nejpozději 90 dní před konáním atestace, tj. do 11.2.2017 na adresu: Lékařská fakulta UP v Olomouci, Referát pro specializační vzdělávání, Hněvotínská 3, 
779 00 Olomouc, viz http://www.lf.upol.cz/menu/specializacni-vzdelavani/atestace/.
Termín a místo konání 
Praktická i teoretická část proběhne dne 11. 5. 2017 na Onkologické klinice Fakultní nemocnice Olomouc a LF UP v Olomouci – Budova H1 – demonstrační místnost, 1. patro. 

Předatestační stáž 
Organizuje Onkologická klinika Fakultní nemocnice Olomouc ve dnech 6. – 17. 3. 2017. Stáž je součástí povinné praxe pro všechny vzdělávací programy  (VP2005, 2009/2010, 2011, 2015) a je zakončena povinně testem. Kopii potvrzení o stáži a výsledek testu je nutné dodatečně zaslat na Referát pro specializační vzdělávání. V přihlášce uvedete stáž, datum, „v plánu“. Přihlašujte se přímo na Oddělení vzdělávání Fakultní nemocnice Olomouc, Mgr. Michaela Natálie Konečná, michaelanatalie.konecna@fnol.cz, tel.: 588 443 137 (Mgr. Sukopová Věra, tel. 588 442 326, vera.sukopova@fnol.cz) 

Kurzy 
Upozorňujeme, že Věstník MZ 1-2013 znovu zařazuje jako povinnou součást vzdělávacích programů kurz „Lékařská první pomoc“ a kurz „Základy lékařské etiky, komunikace, managementu a legislativy“ – u těchto kurzů stanovuje délku platnosti na 5 let. Dále prodlužuje platnost kurzu „Radiační ochrana“ a „Prevence škodlivého užívání NL“ na 10 let od jeho absolvování. 

Písemná práce 
Věstník MZ 1-2013 ruší požadavek na písemnou práci, pokud lékař půjde k atestaci dle VP vydaného v roce 2011. U obou dalších přístupů  (VP2005, VP2009) je i nadále písemná práce vyžadována a obhajoba písemné práce je součástí teoretické části atestace.  
Požadavky na atestační práci: 

- Téma zadává školitel. 

- Přehledová nebo originální práce 

- Písmo Times New Roman, řádkování 1.5, velikost písma 12. Minimálně 10 stran pro přehledový článek (včetně obrázků, tabulek, literárních citací), minimálně 5 stránek pro originální práci (včetně obrázků, tabulek, literárních citací). 

Dodání písemné práce nejpozději 6 týdnů před konáním atestace, tj. doručit do 30. 3. 2017 v počtu 2 výtisků na adresu Lékařská fakulta UP v Olomouci, Referát pro specializační vzdělávání, Hněvotínská 3, 779 00 Olomouc,  a elektronicky na adresu karel.cwiertka@fnol.cz . 

Otázky k atestaci 
jsou k dispozici na webu MZ ČR http://www.mzcr.cz/Odbornik/dokumenty/terminy-konani-atestacnich-zkousek-_13327_936_3.html.
