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ZÁPIS č. 16/2014
z porady vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, která se konala

v úterý dne 28. ledna 2014 od 14.00 hodin v pracovně děkana na DLF UP, tř. Svobody 8
I. Splněné úkoly:
11/6 Zajistit realizaci označení LF UP na budově a vstupních dveřích Dostavby TÚ LF UP. Splněno a bude realizováno na jaře 2014.

15/1 Informovat Janu Chromíkovou, „Local President IFMSA“, o výsledku jednání vedení fakulty týkající se udělení mimořádného stipendia studentkám a studentům LF UP za odpovědnou práci v rámci organizace červencových a srpnových stáží IFMSA. Splněno. Děkan LF UP informoval Janu Chromíkovou, „Local President IFMSA“.
15/2 Předsedovi AS LF UP MUDr. Strojilovi poslat materiály pro jednání AS LF UP v úterý dne 18. 2. 2014. Splněno.
II. Úkoly ke splnění:

14/1 Zúčastnit se „Setkání s generálními sekretáři Rady pro fondy EU“, které se bude konat v pondělí dne 10. 2. 2014 od 10.00 hodin v Kongresovém sále Krajského úřadu Olomouckého kraje.
Z: proděkan doc. Modrianský
15/3 Zúčastnit se jednání užšího vedení LF UP a FNOL, které se uskuteční v pátek dne 31. 1. 2014 na ředitelství FNOL.
Z: děkan, předseda AS MUDr. Strojil, proděkani doc. Papajík a doc. Modrianský, tajemník LF UP.
16/1 Požádat vedoucí pracovníky, aby zpřístupnili svoje pracoviště na TÚ LF UP a v Dostavbě TÚ LF UP pro účastníky setkání Kořeny 2014 dne 15. 2. 2014.

Z: děkan LF UP 

16/2 Požádat právní oddělení RUP o vyjádření k legitimitě žádosti společnosti HireRight, Inc.
Z: děkan LF UP

16/3 Připravit návrh na ocenění pana prof. Herberta Ehringera, čestného předsedy Lions Club Wien.

Z: proděkanka doc. Oborná
16/4 Projednat otázku prostorových požadavků v rámci Centra pro výuku na simulátorech s prof. MUDr. R. Pilkou, Ph.D., doc. PhDr. K. Ivanovou, Ph.D. a doc. PhDr. J. Marečkovou, Ph.D. Současně projednat otázku stavebních úprav s doc. MUDr. Č. Neoralem, CSc. pro umístění „chirurgického simulátoru“.

Z: proděkan doc. Modrianský
III. Agenda děkana:
1. Radicés/Kořeny 2014

Děkan LF UP otevřel otázku přípravy prvního společného setkání absolventů, studentů a učitelů LF UP Radicés/Kořeny 2014. Setkání se uskuteční v sobotu dne 15. února 2014 ve Velké posluchárně Teoretických ústavů LF UP v Olomouci, Hněvotínská 3 – viz následující webová stránka http://www.lf.upol.cz/skupiny/absolventum/radices-koreny-2014/. 
Po diskusi bylo rozhodnuto, že v průběhu této akce budou otevřena pracoviště LF UP na TÚ LF UP a v Dostavbě TÚ LF UP.  Děkan LF UP požádá přednosty příslušných pracovišť o zpřístupnění prostor. Dále byla projednána otázka organizace občerstvení.

2. Návrh harmonogramu akademického roku 2014/2015
Děkan LF UP informoval o příkazu rektora UP č. B3-14/1-PR „Harmonogram akademického roku 2014/2015 a harmonogram zápisu předmětů do Informačního systému STAG v akademickém roce 2014/2015“ – viz následující webová stránka

http://www.upol.cz/fileadmin/user_upload/dokumenty/2014/PRB3-14-1.pdf
Konkrétní údaje LF UP jsou v příloze č. 1.
3. Imatrikulace studentů Dětské univerzity
Děkan LF UP oznámil termín „Imatrikulace Dětské univerzity“, která se koná v rámci projektu PoPUP dne 12. února 2014 v 15:30 hodin v aule Přírodovědecké fakulty UP. 

Děkan LF UP se z imatrikulace omluvil a požádal proděkanku doc. Sovovou o zástup.
4. Poděkování 
Děkan LF UP informoval o dopisu MUDr. M. Obrtela, v němž děkuje MUDr. P. Hubáčkovi a jeho týmu za organizaci workshopu „Život zachraňující výkony“ pro zaměstnance ZZS OK – výjezdové základny Hranice – viz příloha č. 2.
5. Hodnocení vysokých škol
Děkan LF UP informoval, že v Hospodářských novinách ze dne 23. 1. 2014 vyšlo hodnocení lékařských fakult v ČR. LF UP se v konečném hodnocení umístila po 3. LF, 2. LF a 1. LF UK v Praze na 4. místě – viz příloha č. 3.

6. Předměty hrazené z projektu do konce roku 2014

Děkan LF UP otevřel otázku hrazení následujících předmětů:

· DET/VC062 Laboratorní medicína v pediatrii
· IN1/VC072 Telemedicína
· KIM/VCA63 Imunologické monitorování chorobných stavů
· KIM/VC061 Současné možnosti imunologické intervence
· KIM/VC062 Imunologické postupy v transplantační medicíně
· MIK/VC061 Interpretace mikrobiologických vyšetřovacích postupů v klinické medicíně
· MIK/VC062 Možnosti a limitace molekulárně-biologických metod v lékařské mikrobiologii
· MTM/VCA12 "-omiky" v laboratorní medicíně
· MTM/VCB11 Kazuistiky v laboratorní medicíně: Interpretace forenzně genetických vyšetření
· PAT/VCB41 Metodické základy patologie
· SOL/VC066 Právní vztah lékař a pacient
· SOL/VC067 Právní aspekty lékařské profese
· SOL/VC068 Základy právní gramotnosti lékaře
Výše uvedené předměty byly nebo jsou realizovány v rámci projektů OP VK. 
Po diskusi bylo potvrzeno, že tyto předměty i v příštím akademickém roce 2014/2015 nebudou financovány ze základní dotace na výuku. 
7. Spolupráce s BAXTER CZECH spol. s r.o.
Děkan LF UP informoval o nabídce firmy Baxter Czech spolupracovat na specializačních kurzech v rámci intenzívní medicíny. Záměrem fakulty je plné využití všech možností budovaného centra pro výuku na simulátorech, a to nejen v pregraduální výuce, ale i v rámci specializačního vzdělávání. V době mimo výuku (soboty, neděle, prázdninové měsíce) mohou probíhat specializační kurzy, které budou pro LF UP i finančním přínosem. 
Po projednání byl vysloven s touto spoluprací souhlas a podmínky spolupráce budou definovány příslušnou smlouvou.

8. Žádost společnosti
Děkan LF UP informoval o žádosti společnosti HireRight, Inc., která se zabývá ověřováním studijních záznamů. Žádost se týká potvrzení vzdělání u konkrétního absolventa LF UP. 
Po projednání bylo rozhodnuto, že děkan požádá právní odd. RUP o vyjádření k legitimitě této žádosti.
9. Materiály pro AS LF UP

Děkan LF UP informoval, že odeslal předsedovi AS LF UP MUDr. Strojilovi následující dvě směrnice děkana: „Statut ceny děkana LF UP“, „Směrnice děkana LF UP k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci pro studenty LF UP“ a jeden „Metodický pokyn děkana LF UP pro hodnocení pracovní výkonnosti a pracovních výsledků podřízených zaměstnanců ve smyslu § 302 písm. a) zákona č. 262/2006 sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů“ (viz příloha č. 4) se žádostí o projednání na AS LF UP.
10. Návštěva paní Josefiny Napravilové

Děkan LF UP informoval o návštěvě paní Josefiny Napravilové u příležitosti jejího významného životního jubilea 100. narozenin – viz následující webová stránka:

http://www.zurnal.upol.cz/nc/lf/zprava/news/1940/
11. Inaugurace děkana 2. lékařské fakulty UK v Praze
Děkan LF UP oznámil, že se v úterý dne 4. února 2014 účastní slavnostního setkání u příležitosti inaugurace děkana 2. LF UK. Inaugurace se bude konat od 16.00 hodin ve Vlasteneckém sále Karolina. 

12. Centrum pro výuku na simulátorech
Děkan LF UP požádal proděkana doc. Modrianského, aby projednal otázku prostorových požadavků v rámci Centra pro výuku na simulátorech s prof. MUDr. R. Pilkou, Ph.D., doc. PhDr. K. Ivanovou, Ph.D. a doc. PhDr. J. Marečkovou, Ph.D. Současně požádal proděkana doc. Modrianského, aby vyřešil otázku stavebních úprav s doc. MUDr. Č. Neoralem, CSc. pro umístění „chirurgického simulátoru“.
IV. Různé:
Doc. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA

1. Příprava setkání „Kořeny 2014“

Proděkanka doc. Sovová informovala o zajištění technicko-organizačních záležitostí připravovaného setkání (parkování, šatna a úklid) absolventů, studentů a učitelů LF UP „Kořeny 2014“, které je plánováno na 15. února 2014 na TÚ LF UP. 
Doc. MUDr. Ivana Oborná, Ph.D.
1. „Evropa: Příručka pro uživatele“ („Europe: User‘s guide“)
Vedení LF UP bylo informováno o návrhu na otevření volitelného předmětu kategorie „C“ – „Evropa: Příručka pro uživatele“ („Europe: User‘s guide“) pod CMTF UP. Tento předmět by garantoval Mgr. Jaroslav Franc, Th.D. z CMTF UP.
Vedení LF UP po projednání vyslovilo souhlas.
2. Austrian Lions Club
Proděkanka doc. Oborná připomněla desetiletou spolupráci pana prof. Herberta Ehringera, čestného předsedy Lions Club Wien, s LF UP v rámci programu letních stáží Austrian Lions Club, kdy vyjížděli každoročně studenti LF UP do rakouských nemocnic na měsíční stáže, které byly plně hrazeny tímto programem. Navrhla ocenit prof. Herberta Ehringera za dlouholetou činnost ve prospěch LF UP.

Vedení LF UP odsouhlasilo návrh na udělení pamětní medaile UP panu prof. Herbertu Ehringerovi za dlouholetou spolupráci s LF UP. Proděkanka doc. Oborná předloží návrh na ocenění pana prof. Herberta Ehringera.
MUDr. Jan Strojil

1. Jednání AS LF UP

Předseda AS LF UP MUDr. Strojil informoval o příštím zasedání AS LF UP, které se uskuteční v úterý dne 18. února 2014 a o návrhu předběžného termínu dalšího jednání senátu v úterý dne 25. března 2014.

Doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D.
1. Evidence majetku
Proděkan doc. Špidlen otevřel otázku evidence fotoaparátu, který byl zakoupen z finančních prostředků přidělených Sdružení studentů stomatologie a bude využíván studenty na Klinice zubního lékařství. 
Tajemník LF UP v odpovědi uvedl, že fotoaparát musí být evidován a zařazen do majetku LF UP a současně bude určena odpovědná osoba. Zapůjčení fotoaparátu bude vedeno v zápůjčním protokolu na Klinice zubního lékařství.
Příští porada vedení LF UP se bude konat v úterý dne 11. února 2014 od 14.00 hodin v pracovně děkana LF UP, tř. Svobody 8. Porada plánovaná na 4. února 2014 se ruší z důvodu jarních prázdnin a účasti děkana LF UP na inauguraci děkana 2. LF UK v pražském Karolinu.
Zápis schválil: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., děkan LF UP                                                                                                       
Zapsala: Ivana Klosová
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