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ZÁPIS č. 24/2014
z porady vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, která se konala

v úterý dne 22. dubna 2014 od 14.00 hodin v pracovně děkana na DLF UP, tř. Svobody 8
I. Splněné úkoly:
22/4 Předložit návrh na sjednocení kritérií DSP studentů s ostatními lékařskými fakultami v ČR. Vyřešeno a zůstává v platnosti stávající znění čl. 22 „Podmínky k vyhlášení obhajoby disertační práce“ Směrnice děkana LF UP k provedení studijního a zkušebního řádu UP ze dne 1. 7. 2011.

23/1 Předložit návrhy tří nových norem LF UP k projednání na AS LF UP. Splněno. Návrhy byly zaslány předsedovi AS MUDr. J. Strojilovi a současně byly přílohou zápisu z minulého jednání vedení LF UP.

23/2 Projednat možnost realizovat v rámci projektu Handicap výtah a obslužné schodiště v objektu parkovacích teras na LF UP s garantem projektu V. Benešovou. Splněno. Proděkan doc. Modrianský čeká na vyjádření garanta projektu V. Benešové.
23/3 Předat návrh na zrušení Laboratoře pro výzkum medicínských aplikací ultrazvuku společně s důvodovou zprávou předsedovi AS MUDr. Strojilovi. Splněno. Návrh byl zaslán předsedovi AS MUDr. J. Strojilovi.
23/4 Požádat vedoucí zaměstnance pracovišť v budově TÚ LF UP a Dostavbě TÚ LF UP, předsedkyně studentských organizací a zástupce studijních ročníků o vyjádření, co by měl zvažovaný bufet v Dostavbě splňovat ohledně sortimentu, pracovní doby apod. Splněno. Žádost o vyjádření byla odeslána dne 22. 4. 2014.
II. Úkoly ke splnění:

24/1 Požádat studenty General Medicine o zdůvodnění žádosti o celodenní využívání počítačové studovny v Dostavbě TÚ LF UP.

Z: proděkan prof. Ehrmann
24/2 Informovat prorektorku doc. Obornou o rozhodnutí vedení LF UP týkajícího se stipendijního programu určeného ukrajinským studentům v DSP, že z prostředků LF UP bude hrazeno stipendium pro jednoho studenta (náklady 156 tis. Kč). Financování druhého studenta je možné z jiných finančních zdrojů, např. podpora z MŠMT. 

Z: děkan LF UP
III. Agenda děkana:
1. Akademický senát LF UP

Děkan LF UP připomněl, že v úterý dne 29. 4. 2014 od 13.00 hodin se ve Velké posluchárně koná jednání AS LF UP. Z tohoto jednání se omluvila proděkanka prof. Sovová a proděkan doc. Modrianský z důvodu účasti na XXXV. Študentskej vedeckej konferenci JLF UK v Martině – viz následující odkaz:

https://www.jfmed.uniba.sk/fileadmin/user_upload/editors/SVOC_Files/SVK_2014.pdf
2. Využívání počítačové studovny

Děkan LF UP informoval o žádosti studentů General Medicine na celodenní využívání počítačové studovny v Dostavbě TÚ LF UP. Po diskusi bylo rozhodnuto, že studenti budou požádáni o zdůvodnění. V současné době je možné celodenní používání velké studovny a současně jsou neomezeně k dispozici PC před posluchárnami na TÚ LF UP. 
Proděkan prof. Ehrmann požádá studenty o zdůvodnění žádosti o celodenní využívání počítačové studovny.

3. Vyjádření Rady vysokých škol (RVŠ)

Děkan LF UP seznámil vedení fakulty s vyjádřením RVŠ k elektronickým informačním zdrojům a licenčnímu centru – viz příloha č. 1.

4. Jednání s vedením Olomouckého kraje

Děkan LF UP informoval, že v pondělí dne 26. 5. 2014 se bude konat jednání vedení UP s vedením Olomouckého kraje. Děkan LF UP potvrdil účast na tomto jednání.
5. Stipendijní program v DSP
Děkan LF UP otevřel otázku stipendijního programu určeného ukrajinským studentům v doktorských studijních programech. Na LF UP byly doručeny dvě žádosti. Po projednání bylo rozhodnuto, že z prostředků LF UP bude hrazeno stipendium pro jednoho studenta (náklady 156 tis. Kč). Financování druhého studenta je možné z jiných finančních zdrojů, např. podpora z MŠMT. 
Děkan LF UP bude informovat prorektorku doc. Obornou. 

6. Program „Partnerství evropských a rozvojových zemí při klinických testech“

Děkan LF UP informoval o dopisu náměstka ministra školství, mládeže a tělovýchovy Jaromíra Vebera ze dne 9. 4. 2014 pod č.j.: MŠMT-12830/2014-1 týkajícího se programu „Partnerství evropských a rozvojových zemí při klinických testech“ (European and Developing Countries Clinical Trials Partnership -„EDCTP“) – viz příloha č. 2.
7. Ekonomická komise 

Děkan LF UP oznámil, že dne 23. 4. 2014 v 10.00 hodin se na Ústavu farmakologie koná zasedání Ekonomické komise AS LF UP a v 15.00 hodin Legislativní komise AS LF UP. Děkan LF UP bude přítomen na obou těchto zasedáních. V souvislosti s návrhem rozpočtu fakulty děkan LF UP požádal předsedu AS MUDr. J. Strojila a tajemnici fakulty Ing. J. Valíkovou o přípravu rozdělení částky 10 437 tis. Kč (dělení finančních prostředků v rámci RVO, částka přiřazená na centrální prostředky) na příslušná pracoviště. Zdůraznil, že tato částka bude v plném rozsahu převedena z centrálních prostředků. 

8. Poděkování a pochvala

Děkan LF UP informoval o poděkování třídní profesorky Mgr. R. Vrbkové a K. Tomšů, předsedy 2. ročníku zdravotnických asistentů Mendelovy střední školy v Novém Jičíně za možnost uspořádání odborného semináře VTEC na téma: Náhlé příhody břišní, Akutní hrudník, CMP, Intoxikace, klinickoanatomické souvislosti v urgentní medicíně. Současně vyjádřil poděkování a pochvalu MUDr. P. Hubáčkovi - viz příloha č. 3.
9. Statistika využívání elektronických učebnic od vydavatelství Elsevier
Děkan LF UP poděkoval proděkanovi prof. Ehrmannovi za statistiku využívání elektronických učebnic od vydavatelství Elsevier a požádal o doplnění komentáře. 
Po doplnění bude tento materiál rozeslán vedoucím zaměstnancům. 
10. Označení Dostavby TÚ LF UP

Děkan LF UP otevřel otázku označení Dostavby TÚ LF UP. Proděkan doc. Modrianský sdělil, že oddělení rozvoje a výstavby UP rozhodlo, že v tomto případě se jedná o zhodnocení stavby a byla vystavena objednávka.
11. Připomínky k návrhu změny Statutu UP

Děkan LF UP konstatoval, že byly odeslány připomínky k návrhu změny Statutu UP.
12. Otevření Moresovy posluchárny 
Děkan LF UP informoval, že ve středu dne 16. 4. 2014 se zúčastnil slavnostního otevření Moresovy posluchárny Dětské kliniky LF UP po rekonstrukci. 
13. Projekt Handicap

Děkan LF UP otevřel otázku projektu Handicap. Proděkan doc. Modrianský sdělil, že čeká na odpověď garanta projektu V. Benešové. 
Na základě odpovědi bude rozhodnuto o dalším postupu LF UP.
14. Kritéria pro studenty DSP
Děkan LF UP otevřel otázku kritérií pro studenty doktorských studijních programů. 
Po diskusi bylo rozhodnuto, že zůstává v platnosti stávající znění čl. 22 „Podmínky k vyhlášení obhajoby disertační práce“ Směrnice děkana LF UP k provedení studijního a zkušebního řádu UP ze dne 1. 7. 2011 – viz níže.
Článek 22 Podmínky k vyhlášení obhajoby disertační práce
Současně s přihláškou k obhajobě disertační práce předkládá student kopie nejméně tří vědeckých článků, u kterých je prvním autorem nebo spoluautorem. Předložené články musí mít přímý vztah k tématu disertační práce a alespoň dva z nich jsou originální články, ne přehledové články. Nejméně jeden z těchto článků musí být publikován v časopise s impakt faktorem. Student musí být prvním autorem alespoň dvou z předložených článků. Oborová rada má právo navýšit nebo zpřísnit požadavky na publikační aktivitu studenta uvedené v tomto článku. Tato změna se však bude týkat pouze nově přijatých studentů. K uznání publikace postačuje i doklad z redakce o přijetí do tisku.

IV. Různé:

Prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA

1. Konference SVOČ
Vedení LF UP bylo informováno, že probíhá příprava konference SVOČ. Zpracované informace budou zveřejněny na webu. LF UP má tento rok rekordní počet studentů účastnících se konference SVOČ. Celkem se účastní 138 studentů a bylo odevzdáno 110 prací. Děkan LF UP požádal proděkanku prof. Sovovou, aby informovala Žurnál UP a současně zajistila zveřejnění všech elektronických posterů. Po diskusi bylo rozhodnuto, že výše finančních odměn za 1. – 3. místo bude stejná jako v minulém roce.

2. Výuka učitelů LF UP na jiných fakultách

Proděkanka prof. Sovová otevřela otázku účasti učitelů LF UP na výuce předmětů jiných fakult UP. Po diskusi bylo potvrzeno, že akademičtí pracovníci LF UP se mohou aktivně účastnit výuky na jiných fakultách za předpokladu, že toto neomezuje vlastní výuku na fakultě. Za tuto výuku může být jinou fakultou přiznána finanční odměna.
Prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.

1. Přijímací řízení

Proděkanka prof. Kolářová informovala o průběhu přijímacího řízení.

Děkan LF UP požádal o zahájení přípravy na projednání podmínek pro přijímací řízení na akademický rok 2015/2016. Tyto podmínky by mohly být projednány na jednání AS LF UP v květnu 2014.

Prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D.

1. Mimořádná stipendia 

Proděkan prof. Ehrmann otevřel otázku mimořádných stipendií pro studenty General Medicine, kteří absolvují povinnou praxi v délce jednoho měsíce v zahraničí. 
Po diskusi byl učiněn závěr, že studenti budou mít na toto stipendium nárok za předpokladu, že tato praxe bude trvat minimálně jeden měsíc a současně splní k meznímu termínu všechny podmínky pro postup do dalšího akademického roku.
Ing. Alina Antošová
1. Setkání účastníků zlaté promoce s děkanem

Ing. Antošová potvrdila, že v sobotu dne 13. 9. 2014 se bude konat setkání účastníků zlaté promoce s děkanem LF UP a proděkankou prof. Sovovou. V rámci tohoto setkání bude organizována prohlídka Dostavby TÚ LF UP.

2. Rezervace poslucháren

Byla otevřena otázka rezervování poslucháren na TÚ LF UP ze strany jednotlivých pracovišť LF UP pro jiné účely než pregraduální a postgraduální výuku. 
Vedení LF UP toto využívání poslucháren podporuje, ale je nutné, aby příslušní zaměstnanci oficiálně informovali tajemnici LF UP Ing. Valíkovou (je nutná evidence těchto akcí). Tuto informaci je možné předat tajemnici Ing. Valíkové prostřednictvím referentky studijního oddělení paní J. Osmani.

3. Příprava rozvrhů

Děkan LF UP požádal Ing. Antošovou, aby ve spolupráci s proděkankami prof. Sovovou a prof. Kolářovou zorganizovaly v nejbližším možném termínu schůzky k přípravě rozvrhů.
Ing. Jana Valíková

1. Vybavení CENTESIMA a Centra základních výkonů ve zdravotnictví
Tajemnice Ing. Valíková informovala, že je v přípravě vyhlášení výběrového řízení na chirurgický simulátor. Současně bude zahájena realizace vybavení Centra základních výkonů ve zdravotnictví k zajištění výuky předmětů „Základní výkony ve zdravotnictví I, II“ ve II. ročníku Všeobecného lékařství. V této souvislosti požádala proděkana doc. Modrianského o specifikaci příslušných prostor.

MUDr. Jan Strojil

1. Volby do Akademického senátu UP

Vedení LF UP bylo informováno, že volby do AS UP se na LF UP budou opakovat na základě stížnosti prof. MUDr. M. Petřeka, CSc. Více informací je zveřejněno na následujících webových stránkách:
http://www.lf.upol.cz/menu/fakultni-organy/akademicky-senat/volby-do-as-up-2014/
       http://www.zurnal.upol.cz/nc/lf/zprava/news/2298/
2. Akademický senát 

Předseda AS MUDr. Strojil informoval, že program AS LF UP, který se bude konat v úterý dne    29. 4. 2014 od 13.00 hodin ve Velké posluchárně, je připraven a materiály byly rozeslány.

· Rozpočet LF UP na rok 2014

· Organizační změny, změna přílohy č. 1 Statutu LF UP

· Anglické DSP

· Informace o volbách do AS UP

· Informace děkana LF, legislativní změny

Doc. MUDr. Miloš Špidlen, CSc.
1. „Ve zdravé Olomouci zdravý zub“

Proděkan doc. Špidlen informoval, že dnes se na Horním náměstí koná akce „Ve zdravé Olomouci zdravý zub“ – viz následující odkaz: http://www.ssscr.cz/. Po skončení dnešní porady se členové vedení fakulty této akce zúčastní. 
2. Nová učebnice Ortodoncie
Vedení fakulty bylo informováno, že nakladatelství Galén vydalo učebnici Ortodoncie, hl. autor prof. MUDr. Milan Kamínek, DrSc. a kolektiv (Marie Štefková, Jaroslav Racek, Miloš Špidlen, Magdalena Koťová, Ivo Marek, Irena Klímová).
Doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.

1. Rekonstrukce TÚ LF UP
Proděkan doc. Modrianský informoval, že tento týden se setká s vedoucím oddělení rozvoje a výstavby UP Ing. V. Grenem za účelem postupu v rámci rekonstrukce TÚ LF UP. 

Proděkan doc. Modrianský seznámí vedení fakulty s výsledkem jednání.

2. Financování odborných stáží studentů v DSP

Proděkan doc. Modrianský otevřel otázku financování odborných stáží studentů v DSP. Po projednání bylo potvrzeno, že tyto stáže lze financovat z grantových projektů (např. OP VK) nebo finančních prostředků příslušných pracovišť. Na tyto účely nelze čerpat finance z centrálních prostředků fakulty.
Doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.

1. Akreditace habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem

Proděkan doc. Papajík informoval o zahájení přípravy reakreditace habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem v oborech, u nichž oprávnění končí v roce 2015. V nejbližší době bude řešen obor Sociální lékařství a obor Stomatologie. V této souvislosti byla projednána výše úvazků nutných pro akreditaci.
2. Citace z databáze Web of science „cor collection“
Proděkan doc. Papajík zdůraznil, že je nutné brát citace z databáze Web of science „cor collection“. 
Děkan LF UP požádal doc. Papajíka, aby tato otázka byla zmíněna na zasedání VR LF UP.

3. Excelentní publikace

Vedení LF UP bylo informováno, že v pondělí dne 5. 5. 2014 proběhne schůzka o excelentních publikacích s prorektorkou prof. Ulrichovou.

4. Vědecko-výzkumná komise

Proděkan doc. Papajík informoval, že Vědecko-výzkumná komise LF UP bude zasedat ve středu dne 14. 5. 2014. Na tomto zasedání VV-komise posoudí práce předložené v rámci udělení cen děkana a doporučí přiznání cen děkanovi LF UP.
5. Výběrová řízení

Vedení fakulty bylo informováno o proběhlých výběrových řízeních na DLF. Děkan LF UP zdůraznil, že považuje personální situaci na děkanátu za dlouhodobě vyřešenou.
Příští porada vedení LF UP se bude konat v úterý dne 6. května 2014 ve 14.00 hodin v pracovně děkana LF UP, tř. Svobody 8. V úterý dne 29. dubna 2014 ve 13.00 hodin se ve Velké posluchárně TÚ LF UP, Hněvotínská 3, uskuteční zasedání Akademického senátu LF UP.
Zápis schválil: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., děkan LF UP                                                                                                       
Zapsala: Ivana Klosová
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