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ZÁPIS č. 21/2017

z porady vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,
která se konala dne 21. února 2017 v pracovně děkana na DLF
po skončení Společné porady děkana LF UP a ředitele FNOL s vedoucími zaměstnanci
Omluveni: prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA, doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D.

I. Splněné úkoly:
19/3 Vznést dotaz týkající se kreditové banky pro studenty v rámci programu Erasmus+, a to zejména na financování provozních nákladů, na poradě proděkanů pro zahraničí dne 20. 2. 2017. Splněno. Proděkan prof. Ehrmann informoval vedení fakulty.
20/3 Postoupit vyžádané podklady k Výroční zprávě UP za rok 2016 příslušným prorektorům UP. Je realizováno proděkany a tajemnicí LF UP.
20/4 Zajistit účast příslušných zaměstnanců fakulty na školení v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, obsluze a manipulaci s tlakovými lahvemi a nádobami na technické a medicinální plyny. Splněno. Příslušní zaměstnanci LF UP byli informováni.

II. Úkoly ke splnění:
13/3 Připravit text směrnice „Organizační struktura Děkanátu LF UP“.
Z: děkan LF UP a tajemnice Ing. Valíková
19/1 Vyřešit otázku přístupu studentů do KIS MEdea společně s náměstkem FNOL Ing. Jiřím Markem, MBA.
Z: proděkanka prof. Sovová
20/1 Zajistit realizaci výběrových řízení na pozici vedoucích zaměstnanců společných pracovišť LF UP a FNOL - Dětská klinika, Otolaryngologická klinika, Klinika zubního lékařství.
Z: proděkan prof. Papajík
20/2 Připravit aktualizaci Směrnice děkana LF UP k provedení studijního a zkušebního řádu UP ve smyslu definice podvodného jednání a příslušných sankcí. Současně navrhnout protokol záznamu o podvodném jednání.
Z: děkan LF UP
21/1 Předat podkladové materiály změn do „Bílé knížky“ pro akademický rok 2017/2018 předsedovi AS LF UP MUDr. Janu Strojilovi, Ph.D. k projednání na zasedání AS LF UP dne 21. 3. 2017.
Z: Ing. Antošová
21/2 Připravit návrh rámcové smlouvy s Nemocnicí Náchod a odeslat personálnímu náměstkovi této nemocnice.
Z: děkan LF UP a Ing. Antošová
21/3 Zúčastnit se akce organizované IFMSA CZ s názvem Světový den zdraví 2017, která proběhne dne 6. 4. 2017 v Galerii Šantovka.
Z: děkan LF UP

III. Agenda děkana:

1. Návrh změn do „Bílé knížky“
Vedení LF UP projednalo předložené návrhy změn do „Bílé knížky“ pro akademický rok 2017/2018. Schválené návrhy změn budou předloženy k projednání AS LF UP na zasedání, které se uskuteční v úterý 21. 3. 2017. Následně budou návrhy změn projednány na zasedání VR LF UP dne 6. 4. 2017. Podkladové materiály budou předány předsedovi AS LF UP MUDr. Janu Strojilovi, Ph.D. Odpovídá Ing. Antošová.
2. Předání čestného uznání autorům odborných knih a cen rektora UP
Děkan LF UP připomenul, že ve středu 22. 2. 2017 v době od 10:00 do 12:00 hodin proběhne v aule Pedagogické fakulty UP slavnostní shromáždění, na němž rektor UP prof. Mgr. Jaroslav Miller, M.A., Ph.D. ocení autory odborných knih z řad akademických pracovníků a úspěšné studenty za nejlepší bakalářské, diplomové a vědecké práce a sportovní výkony – viz následující odkaz: 
http://www.zurnal.upol.cz/nc/funkce/zprava/clanek/rektor-univerzity-palackeho-ocenil-prace-studentu-i-akademiku/.
3. Rámcová smlouva s Uherskohradišťskou nemocnicí a.s.
Děkan LF UP oznámil, že ve středu 1. 3. 2017 bude podepsána rámcová smlouva o spolupráci mezi LF UP a Uherskohradišťskou nemocnicí a.s. týkající se zajištění praktické výuky (praxe, stáže) studentům Všeobecného lékařství.
4. Informace z anglických studijních programů
Děkan LF UP poděkoval proděkanovi prof. Ehrmannovi za přípravu shrnutí informací z anglických studijních programů (7. týden). Informace byla rozeslána všem vedoucím zaměstnancům fakulty.
5. Hospodaření LF UP za rok 2016
Děkan připomněl, že všem vedoucím zaměstnancům fakulty byla dne 20. 2. 2017 rozeslána informace o výsledku hospodaření LF UP za rok 2016 – viz příloha č. 1.
6. Rámcová smlouva s Nemocnicí Náchod
Děkan informoval o zájmu Nemocnice Náchod uzavřít rámcovou smlouvu o spolupráci především v rámci praxí studentů LF UP. Děkan s tímto vyslovil souhlas a bude připraven návrh smlouvy a odeslán personálnímu náměstkovi Nemocnice v Náchodě. Odpovídá děkan LF UP a Ing. Antošová.
7. Oznámení výsledku výběrového řízení
Děkan informoval o výsledku výběrového řízení na pozici vedoucího zaměstnance Ústavu sociálního lékařství a veřejného zdravotnictví LF UP. Výběrová komise doporučila jmenovat přednostkou zmíněného ústavu doc. MUDr. Dagmar Horákovou, Ph.D. Děkan oznámil, že toto doporučení přijal a rozhodl, že doc. Horáková bude jmenována přednostkou Ústavu sociálního lékařství a veřejného zdravotnictví od 1. 3. 2017.
8. Jídelna FNOL
Děkan LF UP otevřel problematiku jídelny FNOL a informoval o následujícím rozhodnutí doc. MUDr. Romana Havlíka, Ph.D., ředitele FNOL.
… Omezení výdeje obědů pro studenty LF UP bude pouze v době od 11:30 do 12:30 hodin, a to v termínu od 1. 3. 2017 (tedy studenti budou plně omezeni pouze 1 hodinu ve výdeji stravy, ta jim bude normálně vydávána v dobách od 10:45 do 11:30 a od 12:30 do 14:15).
Nejpozději od září 2017 bude otevřeno výdejní místo pro studenty v prostoru nejspíše TÚ LF UP – a to pro studenty LF UP a FZV UP s tím, že do jídelny FNOL bude umožněn od té doby vstup pouze studentům 3. - 6. ročníku Všeobecného lékařství.
Podle aktuální situace a vytíženosti se toto omezení může měnit.
Současně jsou podnikány kroky k vybudování definitivní jídelny pro studenty LF UP a FZV UP v uvažované nové budově FZV UP…
9. Převzetí Pamětní medaile UP
Jako výraz ocenění dosavadní činnosti ve prospěch UP a její Lékařské fakulty převzal pan doc. MUDr. Zdeněk Fryšák, CSc., docent III. interní kliniky – nefrologické, revmatologické a endokrinologické, Pamětní medaili UP. Rektor UP prof. Mgr. Jaroslav Miller, M.A., Ph.D. mu ji předal při příležitosti významného životního jubilea – viz následující odkaz: http://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava/news/806/.
10. Ples mediků 2017
Děkan LF UP oznámil, že dne 18. 3. 2017 od 19:00 hodin se v Clarion Congress Hotelu Olomouc koná Ples mediků. 


11. Absolventský program FNOL a LF UP 2017/2018
Vedení fakulty bylo seznámeno s počtem uchazečů ke dni 31. 1. 2017, kdy byl ukončen nábor pro výběrové řízení do Absolventského programu 2017/2018 FNOL a LF UP. Celkový počet řádně přihlášených uchazečů je 49.
12. Předání bronzové medaile UP
Na společné poradě vedoucích zaměstnanců dne 21. 2. 2017 proběhlo slavnostní předání bronzové medaile Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) panu prof. MUDr. Edgaru Faberovi, CSc., zástupci přednosty Hemato-onkologické kliniky Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc, u příležitosti jeho významného životního jubilea. Děkan LF UP a ředitel FNOL poděkovali jmenovanému za dosavadní práci ve prospěch LF UP i FNOL a do dalších let mu popřáli hodně štěstí, zdraví a úspěchů v  profesním i osobním životě.
13. Zrušení porady vedení LF UP
Z důvodu konání jarních prázdnin v době od 27. 2. do 3. 3. 2017 se pět členů vedení LF UP omluvilo z účasti na příští poradě. Děkan poradu vedení fakulty v tomto týdnu (v úterý 28. 2. 2017) zrušil.
14. Světový den zdraví 2017
Vedení fakulty bylo informováno, že IFMSA CZ bude organizovat akci s názvem Světový den zdraví 2017. Tématem této akce, která bude probíhat dne 6. 4. 2017 v době od 11:00 do 18:00 hodin v Galerii Šantovka, je stárnutí. Děkan LF UP poskytl záštitu nad uvedeným projektem a po skončení jednání VR LF UP v tento den se výše uvedené akce zúčastní.
15. Ples zubních lékařů 2017
Děkan LF UP informoval o Plesu zubních lékařů, který úspěšně proběhl v sobotu 18. února 2017 v hotelu NH Collection Olomouc Congress.

IV. Různé:

Prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.
1. Podklady pro Výroční zprávu UP za rok 2016
Vedení fakulty bylo informováno o přípravě podkladů pro Výroční zprávu UP za rok 2016. Požadované tabulky byly zpracovány a textová část se připravuje.

Ing. Jana Valíková
1. Oznámení o podaných nových projektech
Tajemnice Ing. Valíková oznámila, že byly podány následující nové projekty:
· „HemaSeq  Dx – diagnostická souprava pro hematoonkologii“
Program: Výzva II v rámci programu podpory Aplikace, OPPIK, jehož poskytovatelem je Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR
Řešitel za LF UP: odb.as. Dr. Ing. Eva Kriegová společně s Vysokou školou báňskou – Technická univerzita Ostrava, která bude zajišťovat dofinancování
· „Electrochemistry for Protein-Lipid Interactions: From Supramolecular Resolution in Solution to Interfacial Behavior“
Program: Visegrad Group (V4) – Korea Joint Research Program
Řešitel: doc. Ing. Jan Vacek, Ph.D.
· „Strengthening public health capacity development in V4 countries through strong networking and sustainable partnerships“
Program: Visegrad found
[bookmark: _GoBack]Řešitel: PhDr. Mgr. Miloslav Klugar, Ph.D.
MUDr. Jan Strojil, Ph.D.
1. Informace o jednání dílčí volební komise
Předseda AS LF UP MUDr. Jan Strojil, Ph.D. informoval, že dne 21. 2. 2017 proběhla schůzka dílčí volební komise za LF UP pro volby do AS UP. Volby povede Mgr. Pavel Kurfürst a místopředsedou byl zvolen MUDr. Vladislav Raclavský, Ph.D. Volební komise bude co nejdříve informovat akademickou obec o přípravě voleb.

Prof. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.
1. Informace z jednání s prorektorkou UP 
Vedení fakulty bylo informováno o tématech z jednání prorektorky UP prof. RNDr. Jitky Ulrichové, CSc. s proděkany fakult, které proběhlo 20. 2. 2017. V té souvislosti proděkan prof. Modrianský požádal o zprávu o průběhu SVOČ a informaci o počtu studentů, kteří se na ní podíleli. Dále informoval, že budou na webových stránkách vyvěšeny RIV body – viz následující odkaz na proběhlé hodnocení:  http://www.vyzkum.cz/FrontAktualita.aspx?aktualita=797287. Uvedené údaje byly ze strany UP připomínkovány a nyní se čeká na zveřejnění tabulky se zapracovanými připomínkami a rozpory. Prorektorka prof. Ulrichová požádala, aby se k nově zveřejněným informacím vyjádřila určená osoba za fakultu. Současně informovala, že bude nutné v přehledu pořádaných a spolupořádaných konferencí rozlišit následující tři kategorie: konference s účastí nad 60 účastníků, konference s mezinárodní účastí a ostatní.


Příští porada vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci se uskuteční
v úterý 7. března 2017 ve 14:00 hodin v pracovně děkana na DLF UP, Hněvotínská 3.


Zápis schválil: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., děkan LF UP


Zapsala: Ivana Klosová


Příloha č. 1
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